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ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ Νο.446 ΤΗΣ 12/01/2013
PUBLIC AUCTION No.446 OF 12th Jan.’13

LARGE HERMES HEAD

   1 FC Proof of 1l. ash-grey on white paper (ETUDE SUR LES TIMBRES DE GRECE 1 ΔΟΚ.I.5). F. E 20

   2 FC 1l. chocolate on yellowish transparent vertically laid paper, proof. (1ΔΟΚ.IV.2). E 50

   3 Collection including aprox. 630 X 5l. Large Hermes Heads stamps. Different shades and issues (some 
provisionals including). Mixed condition.

o 200

   4 Collection including 81 X 20l. Large Hermes Heads stamps. Different shades and issues from 1861 to 
1871/1876. Mixed condition. Very nice lot for study.

o 34

   5 Collection including 91 X 40l. Large Hermes Heads stamps (16 items 1871/72, 12 items 1875-80 and 63 
items 1880/86) and 17 X 60l. LHH (7 items Paris issue and 10 items Athens issue). Mixed conditions.

o 40

   6 Collection including 215 X 80l. Large Hermes Heads stamps (16 items Paris issue, 4 items with orange 
CF, 187 items 1862/67 and 8 items 1873/75). Mixed conditions.

o 100

   7 FC 1l. deep red-brown, 2l. yellow-bistre, 5l. green and 10l. orange all perf. 11 1/2, m. (Hellas 
53d+16a+55c+56d).

* 20

   8 FC 2l. yellow-bistre+1l. red-brown with private perforation 10 1/2, m. (Hellas 16a+53c). * OFFER

   9 FC 21 Large Hermes Heads stamps different values/issues. Mixed quality. o OFFER

  10 FC 1l., 2X5l., 3X10l., 30l., 2X40l. and 80l. Large Hermes Heads. F-VF. o/* 20

  11 FC Six Large Hermes Heads from 1875/80 to 1880/86. VF. o 20

  12 FC 10x1l. all different issues and different shades, mng. (*) 30

  13 FC 8 x 5l.(1861 to 1871 issues),u.Chiefly good large margins.Interesting lot. o 100

  14 21x5l. green (shades), u. In good condition. o 45

  15 FC 21x20l. blue (shades), u. Some faults. */o 20

  16 FC 18X20l. different issues and shades. o 15

  17 FC 10X20l. Large Hermes Heads from 1862/67 to 1880/86. F-VF. o 35

  18 FC Small collection including one strip of 3 and four pairs of 20l.Different issues.Some faults o 14

  19 FC 3X20l. grey-blue, sky-blue and blue, u. Nice copies. (Hellas 19c+27a+35c). o 15

  20 FC 3X20l. blue 1867 issue (pos.46), blue clean plates issue (pos.149) and blue 1871/72 issue (pos.9), u. 
Nice copies. (Hellas 19b+27a+35c).

o 8

  21 FC 4x20l. various issues, without faults, u. o OFFER

  22 FC 6x20l. different issues and shades (1862/67, 1868/69, 1870, 1871/76, 1880/86), all pos.30 with plate 
flaw «white spot at the angle of the neck», u.

o 25

  23 FC 6x20l. different issues and shades (1862/67, 1868/69, 1870, 1871/76), all pos.17, plate flaw «white spot 
on the greek border (typ.I)».

o 25

  24 FC 4x20l. in different shades & issues, u. All with plate flaw «White spot at the angle of the neck». o 18

  25 FC Front cover with oval cachet «ΥΠΕΡΘΑΛΛΑΣΙΑ», arr. «ΣΥΡΟΣ*19.ΙΑΝ.62» and fr. with 20l. blue 1862 
provisional LHH.

Δ OFFER

  26 FC Seven (7) EL with Large Hermes Head stamps, unpaid or prepaid, from/to destinations in Greece. Very 
good lot. (Ex. Phil Lefkovitz col.)

EL 200

  27 FC 40l. mauve on blue (1867/69 issue-pos.95) and 40l. dull olive green on blue (1871/76 issue-pos.123) 
with the same deformity in «4» (Kound. 39.4.b+54.10.b). Both stamps with faults. (Hellas 28b+42IIa).

o OFFER

  28 FC 80l. with C.F. u. (Fake). o 5

  29 FC 1l. to 80l. fake stamps chubby, cheerful Hermes type 2 (Spiro Brothers- Ure page10-11), u. Without C.F. 
VF. Difficult to be collected.

o 60

  30 FC 1l. to 80l. fake stamps. The Fournier forgeries (Ure page 30), without C.F. and canc. with «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ-
ΟΝ» and «ΠΑΞΟΙ». VF.

o 50

  31 FC Spiro bothers forgeries (cherful Hermes Type 2- Ure page 10) 5l. & 10l. & 20l. & 40l. & 80l. u. with fake 
C.F.

o 40

  32 FC 1l.+5l. Large Hermes Heads forgeries with fake cancelations, both with faults. P OFFER

  33 FC 5l. & 40l. & 80l. Spiro bros forgeries and 10l. Oneglia fake LHH (Ure page 10+15) with faults. o 16
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  34 FC 10l. with C.F. fake. o 10

  35 FC 10l. without C.F. m. (Fake). * 5

  36 FC 30l. green, fake. P 10

  37 FC 30l. & 60l. Forgeries stamps. o 10

  38 FC 60l. Large Hermes Head, fake stamp. P OFFER

1861 PARIS PRINT

  39 FC 1l. brown, canc. «95» (=ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΤΟΥΡΚΙΑ), three very large/one narrow margins, touched on 
upper right corner, u. (Hellas 17a).

o 50

  40 FC 1l.brown,u.Two good/large,one clear & one narr.(not touching) margins. (Hellas 1a). o 55

  41 FC 1l.brown,u.Good margins.Very small thin on upper-right corner. (Hellas 1a). o 45

  42 FC 1l. brown, two narrow margins, u. (Hellas 1a). o 45

  43 FC 1861 part of newspaper «Η ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ» from «ΚΛΛΜΑΙΣ*20 ΟΚΤ. 61» fr. with 1l. red-brown. 
(Hellas 1b). VF.

Δ 370

  44 FC 1l. red-brown, with one narrow margin, u. (Hellas 1b). o 140

  45 FC 1l. chocolate in horizontal pair, just toughed in upper margin, u. (Hellas 1c). o 150

  46 FC 1l. chocolate on vetically laid paper. Light thin in margin. (Hellas 1c). (*) 25

  47 FC 1l. brown, mng. (Hellas 1A). (*) 28

  48 FC 2l. bistre in bl.4, m. (Hellas 2a). VF. * 100

  49 FC 2l. bistre, m. (Hellas 2a). * 14

  50 FC 2l. bistre, u. (Hellas 2a). o 18

  51 FC 2l. olive-bistre, m. (Hellas 2b). * 50

  52 FC 2l. olive-bistre, canc. «66» (=ΣΠΕΤΣΑΙ), one narrow margin, u. (Hellas 2b). o 15

  53 FC 2l. brown-bistre in bd.3, m. (Hellas 2c). A very nice item. * 75

  54 FC 1l. brown-bistre, good margins, m. (Hellas 2c). VF. * 15

  55 FC 2l. brown bistre, m. VF. (Hellas 2c). o 14

  56 FC 2l. brown-bistre, u. (Hellas 2c). o 30

  57 FC 2l. brown-bistre on thick paper, one narrow margin, u. (Hellas 2cPb). o 20

  58 FC 2l. brown-bistre on thin paper, one narrow margin, u. (Hellas 2cPa). o 15

  59 FC 5l. yellow-green, canc.dott. «87» (=ΖΑΧΟΛΗ). (Hellas 5a). o 30

  60 FC 5l. yellow-green, u. (Hellas 3a). o 30

  61 FC 5l. yellow green, two large/very large margins but vertical crease, u.(Hellas 3a). o OFFER

  62 FC 5l. green, m. Plate flaw «scratch at the neck» (Pos.43). (Hellas 3b). * 150

  63 FC 5l. green, u. VF. (Hellas 3b). o 40

  64 FC 5l. green, u. (Hellas 3b). o 40

  65 FC 5l. green, clear/good margins, u. (Hellas 3b). o 35

  66 FC 5l. green, very nice appearance but light verical crease, u. (Hellas 3b). o 15

  67 FC 5l. green, slightly creased corner, u. (Hellas 3b). o 10

  68 FC 5l. green, one narrow margin touches in right lower margin, u.(Hellas 3b). o OFFER

  69 FC 10l. red-orange without C.F., mng. (Hellas 4Bb). Very nice. (*) 350

  70 FC 10l.orange/blue in pair, u. Three good/large & one touched margins. The right stamp superb. (Hellas 
4b).

o 250

  71 FC 10l. orange on blue, u. VF. (Hellas 4b). o 120

  72 FC 10l. orange on blue, u. VF. (Hellas 4b). o 100

  73 FC 10l. orange on blue, u. 2large/2narrow margins. (Hellas 4b). o 70

  74 FC 10l.orange/blue canc.dott.»70» (=ΤΗΝΟΣ,typ.I).Three clear/good & one touched margins. (Hellas 4b). o OFFER

  75 FC 20l blue, u. VF. (Hellas 5a) o 35

  76 FC 20l. blue, classification certificate M.Tseriotis (2012), u. (Hellas 5a). o 30

  77 FC 20l. blue canc. «96» (=ΣΜΥΡΝΑ). (Hellas 5α). o 30

  78 FC 20l. blue, u. (Hellas 5a). o 15
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  79 FC 20l. blue, u. (Hellas 5a). o 25

  80 FC 20l. blue, u. (Hellas 5a). F-VF. o 25

  81 FC 20l. blue, with very light thin but with large margins, u. (Hellas 5a). o 14

  82 FC 2x20l. blue, with small faults, (Hellas 5a). o 17

  83 FC 20l. blue with trace of thin on the left upper margin, u. (Hellas 5a). o OFFER

  84 FC 1861 EL fr. with 20l. blue with plate flaw «thin circle», canc.dott. «9» & «ΠΑΤΡΑΙ (9)*27 ΟΚΤ.61» to ΝΑΥ-
ΠΛΙΟΝ. (Hellas 5a).

C 180

  85 FC El from ΣΠΑΡΤΗ to ΠΑΤΡΑ fr. with 20l. blue Paris print (Hellas 5a), dott. «32» (=ΣΠΑΡΤΗ) & canc. 
«ΣΠΑΡΤΗ*14 ΜΑΙΟΣ 62», arr. «ΠΑΤΡΑΙ*16 ΜΑΙΟΣ 62».

EL 50

  86 FC 20l. blue on thin paper, u. (Hellas 5aPa). o 65

  87 FC 40l. mauve on blue in horizontal pair, m. VF. (Hellas 6a). * 140

  88 FC 40l. mauve on blue, u. (Hellas 6a). VF. o 35

  89 FC 40l. mauve on blue, u. (Hellas 6a). o 30

  90 FC 40l. mauve on blue, one closing corner, u. (Hellas 6a). o 30

  91 FC 40l. mauve on blue, u. Paper folding. (Hellas 6a). o OFFER

  92 FC 40l. mauve on bleu, very small thin on left margin, u.(Hellas 6a). o OFFER

  93 FC 2x40l. mauve on blue (two shades), u. (Hellas 6a). One touched, one thin. o 18

  94 FC 40l dull mauve on blue, u. VF. (Hellas 6b) o 45

  95 FC 40l. dull mauve on blue, u. VF. (Hellas 6b). o 35

  96 FC 40l. dull mauve on blue, canc. «95» (=ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ ΤΟΥΡΚΙΑ), one narrow margin touches 
in upper right corner, u. (Hellas 6b).

o 15

  97 FC 40l. mauve on blue, mng. (Hellas 6A). (*) 35

  98 FC 80l. rose-carmine. New gum, certificate Holcombe. (Hellas 7A). (*) 30

  99 FC 80l.rose-carmine,u.TLarge to very large margins. (Hellas 7a) o 40

 100 FC 80l. rose-carmine, one narrow margin, u. (Hellas 7a). o 40

 101 FC 80l. rose-carmine, u. (Hellas 7a). VF. o 35

 102 FC 80l. rose-carmine, u. (Hellas 7a). VF. o 30

 103 FC 80l. rose-carmine, u. 1 narrow and 3 good margins. (Hellas 7a). o 18

 104 FC 80l. rose-carmine, u. (Hellas 7a). Thin. o 12

 105 FC 7l. rose-carmine, thin, u. (Hellas 7a). o OFFER

 106 FC 80l.carmine, m. F. (Hellas 7b). o 65

 107 FC 80l. carmine, u. (Hellas 7b). Nice. o 45

 108 FC 80l. carmine, u. (Hellas 7b). VF. ο 32

 109 FC 80l. carmine, two narrow margins, u. (Hellas 7b). o 30

 110 FC 80l. carmine, u. (Hellas 7b). One narrow margin. o 23

 111 FC 80l.carmine canc.dott.»9».Three large & one clear margins. (Hellas 7b). o 22

 112 FC 80l. carmine, u. (Hellas 7b). Narrow margins. o 18

 113 FC 2x80l. rose-carmine & carmine, both with one narrow margin, u. (Hellas 7a+7b). o 20

1861/1862 ATHENS PROVISIONAL PRINTINGS

 114 FC 2l. brown-bistre, mn. (Hellas 10Ib). Two narrow margins. (*) 12

 115 FC 2l. brown-bistre, u. (Hellas 10Ib). o 30

 116 FC 2l. bistre, three good-large/one clear margins, mng.(Hellas 10Ic). (*) 18

 117 FC 5l. green, mng. 3 good to large/1 narrow margins. the right margin just tuches the upper right corner. 
(Hellas 11Ia).

(*) 20

 118 FC 5l. green m., good/large margins. VF. (Hellas 11Ib). * 100

 119 FC 5l. green, mng. (Hellas 11Ib). (*) 55

 120 FC 5l. greyish green, mng. (Hellas 11Ib). Light thin on upper right corner. (*) 12

 121 FC 4 x 5l. different shades, u. Some small faults. o 16

 122 FC 2X5l green and vivid green, both stamps with minor faults, u.(Hellas 11Ib+11Id). o 25
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 123 FC 5l. green, u. Nice copy. (Hellas 11Ib). o 40

 124 FC 5l. yellow-green, two narrow margins, u. (Hellas 11Ib). o 30

 125 FC 5l. green left marginal, one narrow margin, u. (Hellas 11Ib). o 20

 126 FC 5l. green, narrow margins, u. (Hellas 11Ib). o 10

 127 FC 5l. green, nice appearance but thin spot due to hinge removal, u. (Hellas 11Ib). o OFFER

 128 FC 5l. deep olive-green in lower marginal copy, narrow margins. No faults, mng. (Hellas 11Ic). (*) 50

 129 FC 5l. deep olive-green with yellowish cast, three large/one narrow margins, u. (Hellas 11Ic). o 18

 130 FC 5l. vivid green, narrow margins-no faults, m. (Hellas 11Id). * 80

 131 FC 1863 EL from «ΠΥΡΓΟΣ (13)*5 ΙΟΥΛ. 63» fr. with 5l. in bd.4 deep green, with yellow cast, with small 
faults. (Hellas 11Ib). Arr. «ΠΑΤΡΑΙ (9)*6 ΙΟΥΛ. 63».

EL 550

 132 FC 10l. orange with intence yellowish cast, u. (Hellas 12Ib). o 45

 133 FC 10l. orange, cert Simmermacher, u. (Hellas 12Ib). o 40

 134 FC 10l. orange (coarse impression), u. VF. (Hellas 12Ib). o 40

 135 FC 10l. orange, lightly double C.F. u. (Hellas 12Ib). o 60

 136 FC 10l. orange with yellowish wash, u. 2 good & 2 narrow margins. (Hellas 12Ib). o 27

 137 FC 10l. orange, good/even margins but upper right corner dlightly creased, u. (Hellas 12Ib). o 10

 138 FC 20l deep ultramarine, u. VF. (Hellas 13Ia) o 210

 139 FC 20l. prussian blue with yellow cast, u. (Hellas 13Ic). o 100

 140 FC 20l. prussian blue, large margins except one closing corner, u. (Hellas 13Ic). o 85

 141 FC 20l. prussian blue, one narrow margin, u. (Hellas 13Ic). o 70

 142 FC 20l. prussian blue, upper margin narrow touches left corner, u. (Hellas 13Ic). o 50

 143 FC 20l deep blue (very dark shade) with yellow cast. VF. (Hellas 13Id) o 100

 144 FC 10l.deep blue (coarse print) in pair canc.dott.»98» (=Salonica-Turkey).Good/large margins. (Hellas 13 
Id).

o 150

 145 FC 20l.deep blue (coarse print) canc.dotted «71» (=ΑΝΔ.ΚΑΣΤΡΟΝ).Good margins. (Hellas 13 Id).Very 
fine.

o 80

 146 FC 20l. prussian blue with yellow cast, u. (Hellas 13Ic). Horizontally creased, but in great appearance. o 80

 147 FC 20l.deep blue with yellow cast, one closing corner, u.(Hellas 13Id). o 50

 148 FC 20l. deep blue marginal, u. 1 narrow margin, just tuched. (Hellas 13Id). o 50

 149 FC 1862 EL fr.20l.deep blue with greyish wash (coarse printing) canc.dott.»1» & «ΑΘΗΝΑΙ (1)*21 
ΣΕΠΤ.62»,arr.»ΣΥΡΟΣ (67)*22 ΣΕΠΤ.62».Two large & two clear margins. (Hellas 13 Id var).

EL 60

 150 FC 40l. mauve on blue, two narrow margins and a small thin in lower margin, u. (Hellas 14Ia). o 100

 151 FC 40l.dull violet (coarse print),mint without gum.Good to large margins.OR.VLASTOS signature & 
certificate (1992). (Hellas 14 Ib).Extremely rare item.

(*) 700

 152 FC 1l. chocolate, mng. (Hellas 9IIa). F-VF. (*) 135

 153 FC 2x1l. chocolate & brown, mng. (Hellas 9IIa + 9IIc). Both with faults. (*) 40

 154 FC 1l. brown, thinned, mng. (Hellas 9IIc). (*) 20

 155 FC 2l. bistre in bl.10 (5x2), m. VF. (Hellas 10IIa). * 180

 156 FC 2l. bistre, u. (Hellas 10IIa). o 40

 157 FC 5l. greyish green, u. One narrow corner. (Hellas 11Ia). o 20

 158 FC 5l. green (pos.150), one narrow margin, mng. (Hellas 11Ib). (*) 30

 159 FC 5l.deep green (fine print) in pair,u.Three large & one very narr.margins. (Hellas 11 IIb). o 65

 160 FC 5l. deep green, one narrow margin, u. (Hellas 11IIb). o 30

 161 FC 10l. orange, mng. 2nd choice piece. (Hellas 12IIa-440E). (*) OFFER

 162 FC 10l. orange (fine impression), u. VF. (Hellas 12IIa). o 35

 163 FC 10l. orange, cert Simmermacher, u. VF. (Hellas 12IIa). o 30

 164 FC 10l. orange (fine impression) with yellow cast, u. F-VF. (Hellas 12IIa). o 25

 165 FC 10l. orange, three good-large/one clear margins, u.(Hellas 12IIa) o 18

 166 FC 10l. orange (shades) u. (Hellas 12IIa). One narrow margin. o 20

 167 FC 10l. orange (pos.138), var. «distant C.F.» (KOUND.17.2), u. (Hellas 12IIaVar). Small thin. o 50

 168 FC 10l. orange, var. «double C.F.» KOUNDOUROS 17.3, u. (Hellas 12IIaNo). o 450
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 169 FC 20l deep blue u. (Hellas 13IIa) o 60

 170 FC 20l. deep blue, with one narrow corner, u. (Hellas 13IIb). o 40

 171 FC 20l. blue, good margins, u. (Hellas 13IIb). o 20

 172 FC 20l.blue (fine printing),u.Three narrow & one good margins. (Hellas 13 IIb). o 16

 173 FC 40l. mauve on blue, m. with part of original gum. VF. RR. (Hellas 14IIa). * 1500

 174 FC 40l. mauve/blue (fine print), mng. (Hellas 14 IIa). (*) 1000

 175 FC 40l mauve on blue, u. VF. (Hellas 14IIa) ο 150

 176 FC 40l mauve on blue, u. Two large margins and two narrow corners. (Hellas 14IIa) o 100

 177 FC 40l.mauve/blue (fine print.),u.Good margins but 2 closed corners. (Hellas 14 IIa). o 22

 178 FC 40l. dull mauve on blue, large margins superb appearance item but creased upper left corner and 
porous on paper (not thin), u. (Hellas 14IIb).

o 80

1862/67 CONSECUTIVE ATHENS PRINTINGS

 179 FC 1l. chocolate-brown in bl.4 with vertically laid background, m. Spot thin on margin, otherwise VF. (Hellas 
15A).

* 100

 180 FC 1l. chocolate brown with vertically laid background, m. (Hellas 15A). * 14

 181 FC 1l. chocolate brown with vertically laid background, m. (Hellas 15A). * 12

 182 FC 1l. choocolate-brown without gum, one narrow margin, mng. (Hellas 15A). * 15

 183 FC 1l. chocolate-brown, two narrow/two large margins, u.(Hellas 15A). o 12

 184 FC 1l. chocolate-brown with vertically laid background, m. VF. (Hellas 15a). * 20

 185 FC 1l. chocolate-brown, u. VF. (Hellas 15a). o 20

 186 FC 1l. chocolate-brown, cert Simmermacher, u. (Hellas 15a). o 15

 187 FC 1l. chocolate-brown printed on vertically laid paper (right marginal) and 1l. copper-brown with 
horizontally laid background, m. Nice copies. (Hellas 15a+15b).

* 40

 188 FC 1l.copper-brown with horizontally laid background in bd.5.Only 1 stamp m.,the rest u/m.Three large & 
one narr.margins. (Hellas 15b).Very scarce item.

**/* 200

 189 FC 1l copper-brown in pair, m.(Hellas 15b).Nice pair. * 65

 190 FC 1l. brown printed in left marginal copy, m. VF. (Hellas 15b). * 23

 191 FC 1l. brown (pos.1), mng. VF. (Hellas 15b). (*) 18

 192 FC 1l. brown, mng. (Hellas 15b). (*) 10

 193 FC 1l. brown in right marginal copy, u. VF. (Hellas 15b). o 28

 194 FC 1l. copper-brown with horizontaly laid background, u. F-VF. (Hellas 15b). o 20

 195 FC 1l. brown to copper-brown with horizontally laid paper, u. (Hellas 15b). o 10

 196 FC 2X1l. brown (shades), one with horizontal laid background, u. (Hellas 15b). o 35

 197 FC 1l. brown with horizontal laid backbround in right marginal copy, one narrow margin, u. (Hellas 15b). o 8

 198 FC 4x1l. different shades, mng. All 1862-1867 issue. (Hellas 15b+15c). (*) 35

 199 FC 1l. red brown, u. (Hellas 15c). VF. o 30

 200 FC 1l. red-brown, u. (Hellas 15c). o 35

 201 FC 1l. red-brown (with «short beard»), nice appearance but horizontally creased, u. (Hellas 15e). VF. o 35

 202 FC 14X2l. all 1862/67 issue, different shades. (*) 15

 203 FC 10X2l. all 1862-67 issue(different shades), m+mng.fine copies */(*) 10

 204 FC 6x2l. bistre, bistre on thin paper and brown-bistre (shades), some m. VF. (16b+16bPa+16c). */(*) 30

 205 FC 6X2l. yellow-bistre, bistre and brown bistre (shades), 2 used copies. (Hellas 16a+16b+16c). o/(*) OFFER

 206 FC 8X2l. all 1862/1867 issue (different shades). o 14

 207 FC 4X2l. yellow-bistre, bistre, brown-bistre and deep grey-bistre. Yellow-bistre stamp on reverse with part 
of «TAMEION...» canc., m. VF. (Hellas 16a+16b+16c+16d).

* 20

 208 FC 2l. yellow-bistre in pair with dotted canc. «106», (Hellas 16a). o 15

 209 FC 4X2l. yellow-bistre, bistre and brown-bistre, m. (Hellas 16a+16b+16c). * 15

 210 FC 4X2l. yellow-bistre and bistre (shades), m. (Hellas 16a+16b). * 18

 211 FC 4x2l. bistre & brown-bistre (shades), m. VF. (Hellas 16b+16c). * 10
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 212 FC 3X2l. bistre, brown-bistre and deep grey-bistre, u. (Hellas 16b+16c+16d). o 40

 213 FC 3X2l. bistre and brown-bistre, u. (Hellas 16b+16c). o 22

 214 FC 3x2l. bistre & brown-bistre, u. (Hellas 16b + 16c). Nice copies. o 14

 215 FC 4x2l. bistre & brown-bistre (shades), 2 copies canc. to order, u. VF. (Hellas 16b+16c). o 10

 216 FC 2l. yellow-bistre, u. (Hellas 16a). o 8

 217 FC 2l. yellow-bistre on thin paper, u/m. VF. (Hellas 16aPa). ** 20

 218 FC 2l. yellow-bistre on thin paper, u. (Hellas 16aPa). o 15

 219 FC 2l. bistre, u/m. VF. (Hellas 16b). ** OFFER

 220 FC 2X2l. bistre, m. Superb. (Hellas 16b). ** OFFER

 221 FC 2l.bistre in 2 x bl.4 (differ.shades),m.Good margins. (Hellas 16b). * 45

 222 FC 2l. bistre in bl.4, m. (Hellas 16b). 20

 223 FC 2l. bistre in bl.6, mng. VF. (Hellas 16b). (*) 30

 224 FC 2l. bistre in bl.10, u. (Hellas 16b). Upper left stamp thinned in upper left corner. o 450

 225 FC 2l. bistre in left marginal copy, u. (Hellas 16b). o OFFER

 226 FC 3x2l. bistre (one pair and one single stamp), all stamps with perforation 11 1/2, m. (Hellas 16b). * 15

 227 FC 2l. bistre on thin paper in bl.4. Very nice appearance but right vertical pair with a tear and a creased 
corner. Upper pair m. (Hellas 16bPa).

**/* 35

 228 FC 2l. bistre on thin paper, mng. (Hellas 16bPa). (*) 8

 229 FC 4x2l. bistre on thin paper (shades), mng. VF. (Hellas 16bPa). (*) 40

 230 FC 2l. bistre on thin paper, u. (Hellas 16bPa). o 18

 231 FC 2l. bistre on thin paper, u. (Hellas 16bPa). o 15

 232 FC 2l. bistre on thin paper in block of 6, m. (Hellas 16c). VF. * 36

 233 FC 2l.brown-bistre in bl.4, m.(Hellas 16c). * 30

 234 FC 2l. brown-bistre in horizontal pair, good/large margins, m. (Hellas 16c). VF. * 5

 235 FC 2l. brown-bistre, mng. (Hellas 16c). (*) 10

 236 FC 2l. bistre on thin paper in block of 4, good margins, u. (Hellas 16c). VF. o 130

 237 FC 2l. brown-bistre in bl.6 canc. to order «ΣΥΡΑ». (Hellas 16c). o OFFER

 238 FC 2l. brown-bistre in horizontal bd.3, blue canc.dott. «60»(=KYMH). (Hellas 16c). Vertical crease on the 
third stamp.

o 35

 239 FC 2l. brown-bistre, u. VF. (Hellas 16c). o 18

 240 FC 2l. brown-bistre, u. (Hellas 16c). o 10

 241 FC 2l. deep grey-bistre in pair, u. (Hellas 16d). o 25

 242 FC 2l. deep grey-bistre canc. «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*24.ΜΑΙΟΣ.66». (Hellas 16d). o OFFER

 243 FC 12X5l.all 1862/67 issue(different shades), u. o 14

 244 FC 8X5l. green and yellow-green (shaddes), u. (Hellas 17a+17b). o 24

 245 FC 6X5l. all 1862/1867 (shades), u. (Hellas 17a+17b). o 17

 246 FC 5x5l. green & yellow-green & olive green (shades), u. F-VF. (Hellas 17a+17b+17c). o 15

 247 FC 5l. green, m. VF. (Hellas 17a). * 65

 248 FC 5l. green with one narrow margin (pos.112, kound page 58), m. (Hellas 17a). * 30

 249 FC 5l. green mng, plate flaw «thin circle». One narrow margin. (Hellas 17aCF2). mng 50

 250 FC 5l. green, touched, mng. (Hellas 17a). (*) OFFER

 251 FC 5l. green, u. VF. (Hellas 17a). o 10

 252 FC 5l. yellow-green, mng. VF. (Hellas 17b). (*) 70

 253 FC 5l. yellow-green, nice appearance but upper left corner slightly creased and light thin spot in lower 
margin, mng. (Hellas 17b).

(*) 10

 254 FC 5l. yellow-green in strip of 3, u. (Hellas 17b). o 40

 255 FC 5l. yellow-green in right corner copy (pos.10), u. VF. (Hellas 17b). o 8

 256 FC 5l. yellow-green, u. VF. (Hellas 17b). o 8

 257 FC 3X5l. green, yellow-green and olive-green, u. (Hellas 17a+17b+17c). o 12

 258 FC 5l. green and 5l. yellow-green in pairs with small faults, u. (Hellas 17a+17b). o OFFER

 259 FC 3X5l. green and yellow green(shades), u.(Hellas 17a+17b).VF o 12
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 260 FC 3X5l. green and yellow green. Two copies (pos.150) with parts of control cachet «ΕΛΕΓΧΟΣ», u. (Hellas 
17a+17b).

o 10

 261 FC 4X5l. green and yellow green(shades), u.(Hellas 17a+17b).Nice copies o 10

 262 FC 4X5l. green and yellow green(shades), u.(Hellas 17a+17b).Nice copies o 15

 263 FC 4x5l. green & yellow-green (different shades), u. (Hellas 17a+17b). VF. o 12

 264 FC 4x5l. green+yellow-green (shades), u. (Hellas 17a+17b). o OFFER

 265 FC 5X5l. green and yellow-green (shades), u. (Hellas 17a+17b). o 8

 266 FC 5X5l. green and yellow-green (shades), u. (Hellas 17a+17b). o 8

 267 FC 5X5l. green and yellow-green (shades), u. (Hellas 17a+17b). o OFFER

 268 FC 5l. Olive green, u. VF. (Hellas 17c). o 20

 269 FC 10l. yellow-orange, u. VF. (Hellas 18a). o 20

 270 FC 10l. yellow-orange, dott. «44» (=ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΝ). Var. «Double printing only for 1 of C.F.» 
(Kound.30.3.b). VF. (Hellas 18a var).

o 80

 271 FC 10l. orange, m. Narrow margins. (Hellas 18b). * 60

 272 FC 10l. yellow-orange, thin, mng. (Hellas 18b). (*) OFFER

 273 FC 10l. orange in pair, canc. «98» (=ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΤΟΥΡΚΙΑ)», thin on one, u. (Hellas 18b). o 20

 274 FC 10l. orange in marginal pair, u. VF. (Hellas 18b). o 20

 275 FC 10l. orange in pair, good margins but small thins in both stamps, u. (Hellas 18b). o OFFER

 276 FC 10l. orange, u. VF-Superb. (Hellas 18b). o 15

 277 FC 10l.orange,u.Good/large margins. (Hellas 18b).Very nice. o 12

 278 FC 10l orange, u. VF. (Hellas 18b) o 10

 279 FC 10l. orange right marginal, u. F-VF. (Hellas 18b). o 10

 280 FC 2x10l. orange (two shades), u. (Hellas 18b). o 20

 281 FC 10l. orange, u. Var. «1 inverted». VF. (Hellas 18bNa).                                                                                                                                          
                                                .

o 300

 282 FC 10l. orange cancelled with dot. «67». Var. «01 instead of 10». VF. (Hellas 18bNd). o 55

 283 FC 3X10l orange and red-orange (shades), on one a small tear at bottom the other two nice copies, 
u.(Hellas 18b+18f).

o 27

 284 FC 4X10l. orange, orange on blue, red-orange on blue and red-orange, u.(Hellas 18b+18d+18e+18f). o 18

 285 FC 4X10l. orange, orange on blue (2 shades) and red-orange on blue, u. Nice copies. (Hellas 
18b+18d+18e).

o 12

 286 FC 4X10l. orange (2 shades), orange on blue and red-orange on blue, u. (Hellas 18b+18d+18e). o 12

 287 FC 3X10l. orange, orange on blue and red-orange on blue, u. (Hellas 18b+18d+18e). o 10

 288 FC 2x10l. orange and orange on blue, u. F-VF. (Hellas 18b+18d). o OFFER

 289 FC 10l. yellow-orange on blue, two narrow margins, mng. (Hellas 18d). (*) OFFER

 290 FC 10l. orange on blue in horizontal pair, canc.dott. «18». (Hellas 18d). o 18

 291 FC 10l. orange on blue, u. Superb. (Hellas 18d). o 12

 292 FC 1866 EL posted from «ΠΑΤΡΑΙ*10 ΔΕΚΕ. 66» to «ΑΙΓΙΟΝ». Franked with 2x10l. orange on blue (Hellas 
18d), the right stamp with plate flaw «Greek border connected to the circle» (type I) (pos. 93).

EL 40

 293 FC 2x10l. yellow-orange to orange on blue+red-orange on blue, u. (Hellas 18d+18e). VF. o 10

 294 FC 2X10l. orange on blue and red-orange on blue, u. VF. (Hellas 18d+18e). o 8

 295 FC 10l. orange  and 10l. yellow orange on blue in pairs, u. F-VF. (Hellas 18b+18d). o 22

 296 FC 14X10l. orange on blue and red-orange on blue (shades), u. (Hellas 18d+18e). o 25

 297 FC 6X10l. orange on blue and red-orange on blue, u. Nice copies. (Hellas 18d+18e). o 15

 298 FC 4X10l. orange on blue and red-orange on blue, u.(Hellas 18d+18e).VF o 20

 299 FC 4X10l. orange on blue and red-orange on blue (shades), u. Nice/VF copies. (Hellas 18d+18e). o 17

 300 FC 3X10l. orange on blue and red-orange on blue (shades), u. Nice copies. (Hellas 18d+18e). o 14

 301 FC 4X10l. orange on blue and red-orange on blue (shades), u. (Hellas 18d+18e). o 12

 302 FC 10l. red-orange in blue, horizontal crease but very nice appearance, m. (Hellas 18e). * 35

 303 FC 10l. red-orange on blue in marginal pair, u. Superb. (Hellas 18e). o 20

 304 FC 10l. red-orange on blue right marginal (pos.140), u. VF. (Hellas 18e). o 10
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 305 FC 1865 Cover fr. with 2x10l. red-orange on blue, canc.dott.»110» and typ.II «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ (ΚΕΦΑΛΛ)*8 
ΝΟΕΜ.65, arr. «ΚΕΡΚΥΡΑ*10 ΝΟΕΜ.65». (Hellas 18e). Superb.

C 85

 306 FC 10l. red-orange on blue, mng. (Hellas 18e). FAKE. Very rare. P 90

 307 FC 10l. red-orange, u. VF. (Hellas 18f). o 30

 308 FC 10l. red-orange, u. VF. (Hellas 18f). o 25

 309 FC 10l. red-orange, u. VF. (Hellas 18f). o 20

 310 FC 21X20l. (collection of different shades), from 1862 to 1867. ο 30

 311 FC 21x20l. all 1862/67 issue, different shades, u. (Hellas 19). o 30

 312 12x20l.(sky-blue,blue,grey-blue & blue/green),u.Mainly good/large margins. (Hellas 
19a+19b+19c+19e).

o 50

 313 FC 21x20l. all 1862/67 issue, different shades, u. (Hellas 19). o 27

 314 FC 20l. sky-blue in strip of 3 (pos.3-5), creased in vertical white margins, u. (Hellas 19a). o 50

 315 FC 2X20l. sky-blue (1867 issue-pos.19 and 147), u. Nice copies. (Hellas 19a). o 15

 316 FC 20l. sky-blue on whitish paper, u. (Hellas 19a). o 15

 317 FC 20l. sky-blue, one narrow margin, u. (Hellas 19a). o OFFER

 318 FC 20l. sky-blue, with var. «C.F. (80) instead of (20)», with vertical crease, u. (Hellas 19aNe). Very Rare. o 460

 319 FC EL from «ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ*31.ΟΚΤ.67» fr. with 20l. sky-blue, arr. «ΣΥΡΟΣ*5.ΝΟΕΜ.67». (Hellas 19a). EL 12

 320 FC EL from «ΑΘΗΝΑΙ*20.ΜΑΙΟΣ.64» fr. with 20l. sky- blue to Pyrgos. VF. (Hellas 19a). EL 10

 321 FC 20l. greenish blue in bl.4, m. One narrow margin.(Hellas 19b). * 750

 322 FC 20l. blue, narrow margins, m. (Hellas 19b). o 75

 323 FC 20l.blue,m.Three good & one narr./clear margins. (Hellas 19b). * 50

 324 FC 20l. blue in vertical pair, m. (Hellas 19b). Touched. With full original gum. * 100

 325 FC 2X20l. blue and greenish blue, one with thin and the other touched. (Hellas 19b). */(*) 40

 326 FC 20l. blue, u. VF. (Hellas 19b). o 6

 327 FC 6X20l. sky-blue, blue and deep blue (shades), u. Nice copies. (Hellas 19a+19b+19f). o 10

 328 FC 3x20l. sky-blue & greenish-blue & light to dark grey blue, u. (Hellas 19a+19b+19d). o 18

 329 FC 2x20l. sky-blue+blue to greenish blue (1867 issue) (pos. 35+68), u. (Hellas 19a+19b). o 8

 330 FC 2X20l. blue (1867 issue-pos.72+95), u. (Hellas 19b). o 15

 331 FC 2X20l. blue (shades), u. VF. (Hellas 19b). o 12

 332 FC 20l. blue to greenish blue with CF difficult to notice, u. (Hellas 19b). o 10

 333 FC 2X20l. blue (pos.56+58, 1867 issue), u. (Hellas 19b). o 12

 334 FC 3X20l. blue (pos.98), and blue (pos.64) in deep shade and sky-blue (pos.75). Pos.64+75 stamps 1867 
issue, u. (Hellas 19a+19b).

o 10

 335 FC 3X20l. blue, one 1867 issue (pos.103), u. (Hellas 19b). o 8

 336 FC 4X20l. blue (shades), u. (Hellas 19b). o 14

 337 FC 4X20l. blue(shades), u.(Hellas 19b).Nice copies o 10

 338 FC 4X20l. sky-blue and blue(shades), u.(Hellas 19a+19b).Nice copies o 10

 339 FC 20l. blue, u. Plate flaw «horizontal line behind the head» (pos.111). F-VF. (Hellas 19b). o 10

 340 FC 20l. blue to greenish blue in right marginal, u. (Hellas 19b). o OFFER

 341 FC 20l. blue to greenish blue, u. VF. (Hellas 19b). o OFFER

 342 FC 2x20l. sky-blue, u. (Hellas 19a). o OFFER

 343 FC EL posted with 20l. sky-blue and canc. with dott. «31» & «ΚΑΛΑΜΑΙ*27 ΝΟΕΜ. 64». EL 10

 344 FC EL from «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*20.ΜΑΙΟΣ.66» fr. with 20l. blue, arr. «ΑΘΗΝΑΙ*22.ΜΑΙΟΣ.66». VF. (Hellas 19b). EL 10

 345 FC EL from «ΠΑΤΡΑΙΣ*18.ΑΠΡ.66» fr. with 20l. blue to Aegion. (Hellas 19b). EL 12

 346 FC 1866 (10 Dec) EL posted from «ΣΥΡΟΣ» to «ΑΤΑΛΑΝΤΗ». Franked with 20l. blue. (Hellas 19b). EL 10

 347 FC EL from «ΚΟΡΙΝΘΟΣ*3.ΑΥΓ.65» fr. with 20l. blue canc. «ΚΟΡΙΝΘΟΣ*3.ΑΥΓ.65», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*4.
ΑΥΓ.65». (Hellas 19b).

EL OFFER

 348 FC EL from «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*9.ΣΕΠΤ.67» fr. with 20l. blue, arr. «ΑΘΗΝΑΙ*11.ΣΕΠΤ.67». VF. (Hellas 19b). EL OFFER

 349 FC 3x20l. blue, grey-blue and light blue (strongly oxidized corners), u. 1 with plate flaw «spot on the chin». 
(Hellas 19b+19c+19d).

o 15

 350 FC 3x20l. blue, greenish blue and blue on green, u. F. (Hellas 19b+19e). o 10
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 351 FC 2x20l. grey-blue (pos.99 and 146), u. F. (Hellas 19c). o 15

 352 FC 20l. grey-blue (strongly oxidized corners), m. Plate flaw «line crossing bottom inscription» (pos.150). 
Trace of thin in the upper inscription. RR. (Hellas 19d).

* 150

 353 FC 20l. dark grey blue, u. (Hellas 19d). VF. o 5

 354 FC 20l. light to dark grey-blue, u. (Hellas 19d). o 10

 355 FC 20l. light to dark grey-blue, u. (Hellas 19d). o 10

 356 FC 2X20l. blue on green (shades), u. (Hellas 19e). o 14

 357 FC 2x20l. blue on green (two shades), u. (Hellas 19e). o 14

 358 FC 20l. blue on green, u. (Hellas 19e). o 8

 359 FC 20l. blue on green on left marginal copy (pos.101), u. (Hellas 19e). o OFFER

 360 FC 1867 EL fr. with 20l. blue on green, cancelled with dott. «15» and canc. «ΝΑΥΠΛΙΟΝ (15)*16 ΜΑΙΟΣ 67», 
arr. «ΑΘΗΝΑΙ (1)». (Hellas 19e).

EL 35

 361 FC 20l. deep blue in horizontal pair, u. (Hellas 19f). The margin between the stamps has been «pre-cut» by 
the post officer. VF and rare.

o 35

 362 FC 20l. deep blue, u. (Hellas 19f). o 25

 363 FC 20l. deep blue, u. VF. (Hellas 19f). o 20

 364 FC 20l. deep blue in upper marginal copy, u. (Hellas 19f). o 16

 365 FC 20l. deep blue (pos. 6), u. (Hellas 19f). o 15

 366 FC 20x40l. light mauve on blue, mauve to deep mauve on blue, grey mauve on blue and greyish rose on 
grey-lilac, u. (Hellas 20Ia+20Ib+20Id+20IIa).

o 40

 367 FC 40l. light mauve on blue (MAY), mng. Superb. (Hellas 20IA). (*) 500

 368 FC 40l. light mauve on blue, touch on the left upper corner, u. (Hellas 20IA). o 20

 369 FC 4X40l. light mauve on blue, mauve on blue, mauve on greenish blue and grey-mauve on blue, u. 
(Hellas 20Ia+20Ib+20Ic+20Id).

o 15

 370 FC 40l. light mauve on blue in upper marginal copy, u. (Hellas 20Ia). o 15

 371 FC 40l. light mauve on blue, u. (Hellas 20Ia). o 12

 372 FC 40l. light mauve on blue canc. «ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*22.ΑΥΓ.67». VF. (Hellas 20Ia). o 10

 373 FC 2X40l light mauve on blue and deep mauve on blue, u.(Hellas 20Ia+20Ib). o 26

 374 FC 2X40l. light mauve on blue and mauve on blue, u. Nice copies. (Hellas 20Ia+20Ib). o 24

 375 FC 2 x 40l.(light mauve/blue & deep mauve/blue),u.Good margins. (Hellas 20 Ia+20 Ib). o 17

 376 FC 3X40l. light mauve on blue, mauve on blue and deep mauve on blue, u. Nice copies. (Hellas 
20Ia+20Ib).

o 30

 377 FC 3x40l. light mauve on blue, mauve on blue and deep mauve on blue, u. (Hellas 20Ia+20Ib). o 15

 378 FC 5X40l. light mauve on blue and mauve on blue (shades), u. (Hellas 20Ia+20Ib). o 15

 379 FC 3X40l. light mauve on blue, mauve on blue and grey-mauve on blue, u. (Hellas 20Ia+20Ib+20Id). o 12

 380 FC 3X40l. grey-mauve on blue and mauve on blue), u.(Hellas 20Ib+20Id).Nice copies o 20

 381 FC 4X40l. light mauve on blue and mauve on blue (shades), u. (Hellas 20Ia+20Ib). o 22

 382 FC 40l mauve to deep mauve on blue, m. VF. (Hellas 20Ib) o 110

 383 FC 40l. mauve on blue, m. Just touched on left. (Hellas 20Ib). * 45

 384 FC 40l. mauve on blue, u. (Hellas 20Ib). o 10

 385 FC 40l. mauve on blue, u. VF. (Hellas 20Ib). o 12

 386 FC 40l.deep mauve/blue,u.Large margins. (Hellas 20 Ib).Very fine copy. o 12

 387 FC 40l. mauve on blue, u. VF. (Hellas 20Ib). o 12

 388 FC 40l. mauve on blue in corner copy (pos.141), u. VF. (Hellas 20Ib). o 10

 389 FC 40l. mauve on blue, u. VF. (Hellas 20Ib). o 8

 390 FC 2 x 40l.mauve/blue (shades),u.Good/large margins. (Hellas 20 Ib). o 13

 391 FC 3x40l. mauve to deep mauve on blue, u. VF. (Hellas 20Ib). o 30

 392 FC 4X40l. mauve on blue, u.(Hellas 20Ib).Nice copies o 30

 393 FC 40l. mauve on blue (pos.121), u. Var. «displaced C.F.» (Kound. 42.2). VF. (Hellas 20Ib). o 130

 394 FC 40l. mauve on greenish blue, u. (Hellas 20Ic). o 20

 395 FC 40l. grey-mauve on blue, u. (Hellas 20Id). o 20

 396 FC 40l. grey-mauve on blue, u. VF. (Hellas 20Id). o 16
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 397 FC 40l. grey-mauve on blue, u. (Hellas 20Id). o 15

 398 FC 40l. greyish rose on grey lilac, mng. VF. (Hellas 20IIa). (*) 250

 399 FC 4X40l. greyish rose on grey-lilac (shades), u. (Hellas 20IIa). o 12

 400 FC 3X40l. greyish rose on grey-lilac (shades), u. (Hellas 20IIa). o 12

 401 FC 3X40l. greyish rose on grey lilac (shades), u. (Hellas 20IIa). o 12

 402 FC 2x40l. greyish rose on grey lilac, u. (Hellas 20IIa). o 8

 403 FC 2x40l. greyish rose on grey lilac, u. (Hellas 20IIa). o 8

 404 FC 40l. greyish rose on grey lilac, u. (Hellas 20IIa). o 4

 405 FC 3X80l. rose-carmine and carmine, 2 stamps with creased corner and one with narrow margins, u. 
(Hellas 21a+21b).

o 15

 406 FC 10X80l. carmine and rose carmine (orange CF), all stamps with faults, u. (Hellas 21a21b). o OFFER

 407 FC 80l. carmine with whitenig «80», u.(Hellas 21a). o 45

 408 FC 80l. carmine with vertically laid background, one narrow margin, u. R. (Hellas 21a). o 35

 409 FC 80l. carmine (with orange C.F.), touched at the right upper corner, u. (Hellas 21a). o 12

 410 FC 80l. rose-carmine in pair (orange CF), right stamp with small faults, u. (Hellas 21b). o 35

 411 FC 80l. rose-carmine in pair. Touched at left and right stamp with light thin but R. (Hellas 21b). o 30

 412 FC 80l. rose-carmine, one narrow margin, u. (Hellas 21b). o 40

 413 FC 80l. rose-carmine in right marginal copy, one narrow margin, u. (Hellas 21b). o 30

 414 FC 21x80l. all of different shades of the same issue, u. o 20

 415 FC 8X80l. rose-carmine and carmine shades (shades), u. (Hellas 22a+22b). o 16

 416 FC 80l. rose-carmine, m. (Hellas 22a). * 20

 417 FC 80l. rose-carmine in right marginal copy, mng. (Hellas 22a). (*) 10

 418 FC 80l. rose-carmine in right marginal strip of 3. Vertical crease in one white margin, u. (Hellas 22a). o 30

 419 FC 80l. rose-carmine, u. VF. (Hellas 22a). o OFFER

 420 FC 80l. rose-carmine in pair, var uneven CF on one (Kound. 33.6), the other stamp just touched, u. (Hellas 
22a).

o OFFER

 421 FC 80l rose-carmine, u. with «8» inverted on CF, pos.134. (Hellas 22aNa) o 130

 422 FC 80l. carmine, full original gum, u/m. VF. (Hellas 22b). ** 20

 423 FC Marginal pair 2x80l carmine, m. Gum crease. (Hellas 22b) * 20

 424 FC 2X80l. carmine (shades) with faults, m. (Hellas 22b). * OFFER

 425 FC Pair 2x80l carmine, u. (Hellas 22b) o 10

 426 FC 80l. carmine, u. (Hellas 22b). Superb. o 10

 427 FC 3x80l. carmine and deep carmine, u. F. (Hellas 22b). o 8

 428 FC 3x80l. rose-carmine, carmine and deep carmine, u. VF. (Hellas 22a+22b). o 15

 429 FC 4x80l. all shades of the 1862/67 issue, u. o 16

 430 FC 4x80l. all shades of the 1862/67 issue, u. o 16

 431 FC 4x80l. rose-carmine+carmine to deep carmine (shades), u. (Hellas 22a+22b). o OFFER

 432 FC 4x80l. rose-carmine+carmine to deep carmine (shades), u. (Hellas 22a+22b). o 8

 433 FC 4X80l.rose carmine and deep carmine, all 1862-67issue(shades), u.(Hellas 22a+22b).Nice copies. o 10

 434 FC 5x80l rose-carmine & carmine, u. F-VF. (Hellas 22a,22b) o 12

 435 FC 5x80l rose-carmine & carmine, u. F-VF. (Hellas 22a,22b) o 12

 436 FC 5x80l rose-carmine & carmine, u. F-VF. (Hellas 22a,22b) o 12

 437 FC 5x80l rose-carmine & carmine, u. F-VF. (Hellas 22a,22b) o 12

 438 FC 5X80l. rose-carmine and carmine (shades), u. (Hellas 22a+22b). o 10

 439 FC 6x80l. rose-carmine, carmine to deep carmine (shades), u. (Hellas 22a+22b). o/(*) 20

 440 FC Large part from EL canc. «SALONIQUE TURQ. D’EUROPE*21.JUIL.63» to Syra. On reverse 
«DARDANELLES-TURQUIE*22.JUIL.63» transit canc. «50» in red crayon (=lepta), fr. on arrival with 10l. 
orange and 40l. light mauve in blue (oxidized shade) and canc. «ΣΥΡΑ*14.ΙΟΥΛ.63». (Hellas 18b+20Ia).

Δ OFFER

 441 FC EL from «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ.(ΤΟΥΡΚΙΑ)*25.ΙΟΥΝ.75» to Corfu fr. with 10l orange on blue and 40l mauve on 
blue-touched (Hellas 18d+20Ib).»ΔΠ» in circle and lazaretto cuts.Arr. «ΚΕΡΚΥΡΑ*29.ΙΟΥΝ.65».

EL 150

 442 FC 1866 unprepaid Cover from «SMYRNE TURQUIE*18 SEPT.66», taxed upon arrival with 10l. orange on 
blue & 20l. blue in horizontal pair, canc. «ΣΥΡΟΣ*7 ΣΕΠΤ.66». (Hellas 18d + 19b).

C 200
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 443 FC 1867 EL from «LYON*26 JUE.67» to ΑΘΗΝΑΙ taxed with 2l. bistre & 10l. orange & 40l. mauve on blue & 
80l. carmine, upon arrival. (Hellas 16b + 18b + 20Ib + 22b).

EL 270

1867/1869 CLEANED PLATES

 444 FC 1l. deep red-brown (pos.57-67), plate flaw «white dot on M» (pos.67), m. (Hellas 23a). * 45

 445 FC 1l. deep red-brown, m. (Hellas 23a). * 20

 446 FC 2X1l. red-brown (shades), u. (Hellas 23a). o 25

 447 FC 2x1l. deep red-brown & light greyish-brown, mng. (Hellas 23a + 23b). (*) 18

 448 FC 1l. light dreyish-brown in corner bl.50, Some stamps u/m. Plate flaws «deformed frame» (type I, pos.47), 
«white defect at the base of the neck» (pos.44), «white line» (pos.29) and NEW plate flaw «white line 
infront of the head» (pos.16). Some with faults. On reverse blue oval canc. «ΕΛΕΓΧΟΣ». (Hellas 23b).

**/* 1000

 449 FC 1l. light greyish-brown in bl.4, m. Plate flaw «wide and narrow margin». 2 stamps u/m. VF. (Hellas 23b). **/* 100

 450 FC 1l. light greyish-brown in bl.4, 2 stamps u/m. VF. (Hellas 23b - 250 euros catalog value). **/* 60

 451 FC 2l. grey-bistre, u/m. (Hellas 24a). ** OFFER

 452 FC 2l. grey-bistre, u. (Hellas 24a). o 10

 453 FC 3x2l. grey-bistre & dull grey-bistre (shades), m. (Hellas 24a+24b). * 12

 454 FC 2l. grey-bistre in strip of 3 canc. to order «ΑΘΗΝΑΙ». (Hellas 24a). o OFFER

 455 FC 5l. green in bl.4, u. (Hellas 25a). Touched but very rare. Only three to four bl.4 of this issue are known 
so far.

o 1500

 456 FC 5l. yellow-green in horizontal strip of 3, u. (Hellas 25a). VF. o 140

 457 FC 5l. yellow-green, u. (Hellas 25a). o 50

 458 FC 5l. yellow-green, u. (Hellas 25a). o 45

 459 FC 5l. yellow-green, u. (Hellas 25a). o 40

 460 FC 5l. greyish green, u. (Hellas 25b). o 40

 461 FC 5l. green to yellow-green, u. F. (Hellas 25a). o 40

 462 FC 5l yellow-green, good/large margins except one closing corner, u.(Hellas 25a). o 35

 463 FC 5l.yellow-green,u.Three good & one clear margins. (Hellas 25a). o 25

 464 FC 5l. yellow-green, one narrow margin, u. (Hellas 25a). o 20

 465 FC 5l. green, u. (Hellas 25a). o 16

 466 FC 10l.red-orange in pair,m.Good/large margins. (Hellas 26a).Very fine copy. * 650

 467 FC 10l. red-orange (pos.46- 2nd setting), mng. One narrow margin and stained but R. (Hellas 26a). (*) 80

 468 FC 10l red-orange in vertical pair, u.(Hellas 26a). o 30

 469 FC 10l. red-orange in pair, one stamp with small tear, u. (Hellas 26a). o 10

 470 FC 10l. red-orange, u. VF. (Hellas 26a). o 14

 471 FC 10l. red-orange (p[os.11-2nd setting), u. VF. (Hellas 26a). o 10

 472 FC 10l. red-orange, u. (Hellas 26a). o 8

 473 FC 2x10l. red-orange, u. F-VF. (Hellas 26a). o 20

 474 FC 2x10l. red-orange (two shades) u. (Hellas 26a). o 15

 475 FC 2x10l. red-orange, u. One with orizontal crease. (Hellas 26a). o 8

 476 FC 10l. red-orange, u. VF. (Hellas 26a). o 8

 477 FC 10l. red-orange, “1” inverted on CF, narrow margins, u. (Hellas 26aNa). o 8

 478 FC 10l red-orange in pair, var inverted “0” on C.F.(Kound. 37.4), thin on upper margin, u.(Hellas 
26a+26aNb).

o 15

 479 FC 10l. red-orange, with var. “Widely spaced C.F. and inverted 0” (KOUND. 37.5) (pos. 2), touched, u. 
(Hellas 26aNbNk).

o 40

 480 FC 2X10l red-orange, var inverted “0” on CF (Kound.37.4) on both stamps, u.(Hellas 26aNb). o 26

 481 FC 10l. red-orange (2nd printing-pos.80), var “0” on CF (Kound.37.4), u. VF. (Hellas 26aNb). o 15

 482 FC 10l red-orange, with “0” inverted, u. pos.15. VF. (Hellas 26aNb) o 14

 483 FC 10l.red-orange,u.Large margins.Var.”inverted 0”. (Hellas 26aNb). o 14

 484 FC 10l. red-orange (pos.20), var “0” inverted on CF (Kound.37.3), u. VF. (Hellas 26aNb). o 12
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 485 FC 10l. red-orange in right marginal pair on fragment, canc. “ΤΡΙΠΟΛΙΣ*29.ΟΚΤ.68” and arr. canc. “ΝΑΥ-
ΠΛΙΟΝ*30.ΟΚΤ.68”. VF. (Hellas 26a).

Δ 37

 486 FC 3x20l. sky-blue (three copies), u. (Hellas 27a). o 10

 487 FC 20l. sky-blue in pair (pos.103-104), u. (Hellas 27a). o 30

 488 FC 2X20l. sky-blue (pos.105+127), u. (Hellas 27a). o 12

 489 FC 20l sky-blue(pos 58), var inverted “0” on C.F. (Kound. 38.2), u.(Hellas 27aNb).VF o 14

 490 FC 20l. sky-blue. Var. “Inverted 0 on C.F.” (KOUND. 38.2) (pos. 70), u. (Hellas 27aNb). o 12

 491 FC 20l. sky-blue (pos. 71), var inverted “0” on CF (Kound.38.2), u.(Hellas 27aNb). o 12

 492 FC 20l. sky-blue in u. marginal right copy, var “0” inverted on CF (Kound. 38.2). VF. (Hellas 27aNb). o 10

 493 FC 20l sky-blue(pos 14), var inverted “0” on C.F. (Kound. 38.2), two good-large/two narrow margins, 
u.(Hellas 27aNb).

o 10

 494 FC 20l. blue (pos.132) with CF displaced downwards, u. (Hellas 27a). o OFFER

 495 FC 2X20l sky-blue(pos 48 and 49), var inverted “0” on C.F. (Kound. 38.2) on both stamps, u.(Hellas 
27aNb).Nice copies

o 18

 496 FC 2X20l sky-blue(pos 15 and 19), var inverted “0” on C.F. (Kound. 38.2) on both stamps, one closing 
corner on both stamps, u.(Hellas 27aNb).

o 16

 497 FC 2X20l sky-blue(pos 63 and 78), var inverted “0” on C.F. (Kound. 38.2) on both stamps, u.(Hellas 
27aNb).Nice copies

o 17

 498 FC 2X20l sky-blue and blue(pos 60 and 70), var inverted “0” on C.F. (Kound. 38.2) on both stamps, thin on 
one stamp, u.(Hellas 27aNb).

o 14

 499 FC 2X20l sky-blue(pos 37 and 43), var inverted “0” on C.F. (Kound. 38.2) on both stamps, on one light 
vertical crease, u.(Hellas 27aNb).

o 12

 500 FC 2x20l. sky-blue, u. Var. “inverted 0” (pos.54 and 69). F-VF. (Hellas 27aNb). o OFFER

 501 FC 20l. blue, var “widely spaled C.F. with 0 inverted”(pos2-KOUND.38.3), just touched, u. (Hellas 
27aNbNk).

o 25

 502 FC 20l sky-blue, var double CF (Kound.38.1.c), u.(Hellas 27aNo).With faults o 150

 503 FC EL from “ΖΑΚΥΝΘΟΣ*16.ΜΑΙΟΣ.69” fr. with 20l. deep blue (pos.89) to Pyrgos. (Hellas 27a). EL 10

 504 FC EL from “ΠΑΤΡΑΙ*13.ΟΚΤ.69” fr. with 20l. sky-blue (pos.65) to Pyrgos. (Hellas 27a). o 10

 505 FC EL from “ΖΑΚΥΝΘΟΣ*25.ΔΕΚΕ.69” fr. with 20l. blue (light fold from cover), var “0” inverted (pos.1)+5l. 
yellow-green to pay the inter-ionian fee, arr. “ΚΕΡΚΥΡΑ*26.ΔΕΚΕ.69”. (Hellas 27aΝb+17b).

EL 25

 506 FC 3X40l grey-mauve on blue and mauve on blue (pos 8+24+61), some minor faults but nice appearance, 
u.(Hellas 28a+28b).

o OFFER

 507 FC 2X40l. grey-mauve on blue and mauve on blue, u. (Hellas 28a+28b). o 20

 508 FC 2X40l. grey-mauve on blue and mauve on blue, u. (Hellas 28a+28b). o 12

 509 FC 40l. grey-mauve on blue, u. Nice copy. (Hellas 28a). o 8

 510 FC 40l. mauve on blue, u/m. Faults at lower right. (Hellas 28b). ** OFFER

 511 FC 40l. mauve on blue, u. (Hellas 28b). Fine. o 14

 512 FC 40l. mauve on blue, u. VF. (Hellas 28b). o 10

 513 FC 2X40l mauve on blue (shades), u.(Hellas 28b). o 16

 514 FC 3X40l mauve on blue (shades), one narrow margin on one, the other two VF, u.(Hellas 28b). o 25

 515 FC 3X40l. mauve on blue (shades), u. (Hellas 28b). o 12

 516 FC 40l. mauve on blue, u. VF. (Hellas 28b). o OFFER

 517 FC 40l. grey-mauve on blue (pos.5), var inverted “0” on CF (Kound. 39.3). One narrow margin touches at 
top and creased corner (lower left), u. (Hellas 28aNb).

o 25

 518 FC 40l mauve on blue, var wrong C.F. “20” corrected to “40” (Kound. 39.1).Very light thin on upper margin, 
u.(Hellas 28bNf).R

o 370

 519 FC 40l mauve on blue, var double CF (Kound. 39.2.a), canc. “1” (=ΑΘΗΝΑΙ), thinned and torn, u.(Hellas 
28bNo).

o 180

 520 FC 40l. mauve on blue, u. Var. “deformed 4” (Kound. 39.4b, pos.122). VF. (Hellas 28b). o 15

 521 FC 5X80l. rose-carmine and carmine (shades), all with faults, u. (Hellas 29a+29b). o OFFER

 522 FC 80l. rose-carmine, one narrow margin and light thin, cert Simmermacher, m. (Hellas 29a). * 20

 523 FC 80l. rose-carmine with three large margins, u. (Hellas 29a). o 80

 524 FC 80l. rose-carmine, u. Narrow margins. (Hellas 29a). o 30

 525 FC 80l. rose-carmine with one narrow margin and light thin on lower margin, u. (Hellas 29a). o 25
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 526 FC 80l. rose-carmine with narrow margins, u. (Hellas 29a). o 15

 527 FC 80l. rose-carmine, right margin, u. F. (Hellas 29a). o OFFER

 528 FC 80l. carmine, u/m. VF. (Hellas 29b). ** 80

 529 FC 80l. carmine, one narrow margin, u.(Hellas 29b). o 40

 530 FC 80l. carmine, narrow margins, u. (Hellas 29b). o 30

 531 FC 80l.carmine,u.Two good/large & two clear margins (one closed corner). (Hellas 29b). o 30

 532 FC 80l. carmine, good/large margins but porous on paper, u. (Hellas 29b). o 20

 533 FC 80l. carmine (1873), var. “partial impression (only traces) of 0”, m. (Hellas 29bNj). VF. A rare stamp. * 400

 534 FC Single rate prepaid cover canc. “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ (ΚΕΦΑΛΛ)*6.ΑΥΓ.69” fr. with 5l. grey-green, 20l. blue 
and 40l. mauve on blue (Greece-Italy rate with Austrian steamer). Endorsed “Via Brindisi”, boxed 
“PIROSCAFI/POSTALI/AUSTRIACI” and “PD” in red, via “BRINDISI*20.AUG.69” to Firenze. Flap is 
missing. (Hellas 25b+27a+28b).

C 50

 535 FC 1870 EL fr. with Austrian Levant, fr. upon arrival with 20l. sky-blue with var. “0 inverted”, canc. “ΣΥΡΟΣ 
(67)*10 ΑΠΡ.70”. (Hellas 27aNb).

EL 80

 536 FC EL from “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ (ΚΕΦΑΛΛ)*13.ΜΑΙΟΣ.70” fr. with 5l. yellow-green and 20l. sky-blue (25l. inter-
ionian rate), arr. “ΚΕΡΚΥΡΑ*14.ΜΑΙΟΣ.70”. 5l. stamp without faults. (Hellas 25a+31b).

EL 60

 537 FC Front cover from “ΣΥΡΟΣ*16.ΜΑΡΤ.69” fr. with 5l. yellow-green and 20l. blue to Tripolis. (Hellas 
25a+19b).

Δ 20

1870 SPECIAL ATHENS PRINTING

 538 FC 1l. light reddish-brown,  two narrow/two larger margins, m.(Hellas 30a). * 30

 539 FC 1l. light reddish-brown, m.(Hellas 30a). * 23

 540 FC 1l.reddish-brown,u.Clear/good margins & thick paper. (Hellas 30b).Fine item. o 75

 541 FC 2x1l. light reddish brown & reddish brown, mng. (Hellas 30a+30b). (*) 25

 542 FC 1l. reddish-brown, mng. (Hellas 30b). (*) 30

 543 FC 1l. reddish brown, left margin not printed, mng. (Hellas 30b). F. (*) 20

 544 FC 1l. reddish brown, one narrow corner, m. (Hellas 30b). * OFFER

 545 FC 20l. sky-blue, m. (Hellas 31b). With full original gum. Touched but rare. * 50

 546 FC 4X20l. sky-blue, some small faults, u.(Hellas 31b). o OFFER

 547 FC 20l. sky-blue, u. VF. (Hellas 31b). o 10

 548 FC 20l sky-blue (pos.38), u.(Hellas 31b). o 12

 549 FC 2X20l sky-blue, var uneven CF (Kound. 42.9), one stamp touched, u.(Hellas 31bvar). o 20

 550 FC 2X20l sky-blue, var displaced CF vertically and horizontally (Kound. 42.8.1 and 42.8.2), both stamps 
with faults, u.(Hellas 31bvar).

o 30

 551 FC 2X20l sky-blue, var C.F. displaced vertically (Kound.42.8), u.(Hellas 31bvar).Nice copies o 15

 552 FC 20l. sky-blue, plate flaw “horizontal line behind the head” (pos.111), stamp tpuched, u. (Hellas 31b). o OFFER

 553 FC 2X20l. sky-blue and blue, u. (Hellas 31b+31c). o 8

 554 FC 3X20l blue(pos 24, 26 & 27), var plate flaw “white line in the upper inscription on all stamps, light thin 
on one, u.(Hellas 31b+31c).

o 25

 555 FC 3X20l sky-blue and blue(pos 38, 66 and 144), u.(Hellas 31b+31c).Nice copies o 20

 556 FC 20l. blue to deep blue (pos. 40), u. (Hellas 31c). o 10

 557 FC Large part of EL canc. “15” (=ΝΑΥΠΛΙΟΝ) fr. with 20l. blue, via “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ” (not clear, arr. “ΣΥΡΟΣ*6.
ΜΑΙΟΣ.70”. (Hellas 31c).

Δ OFFER

 558 FC 1870 EL from “ΠΑΤΡΑΙ (9)*7 ΜΑΙΟΣ 70” & dott. “9” fr. with 20l. deep blue, VF. var. “inverted C.F.”. 
(Hellas 31cNm). Rare on EL. Arr. “ΑΘΗΝΑΙ (1)*9 ΜΑΙΟΣ 70”.

EL 500

1871/2 PRINTINGS

 559 FC 4X2l. yellow-bistre and rose-bistre (including 1 pair), all canc. to order. (Hellas 33a+33b). */o 15

 560 FC 2l. yellow bistre, u. (Hellas 33a). o 15

 561 FC 2l. rpse-bistre in left marginal bl.4, the two upper stamps are m. and the two lower u/m. (Hellas 33b). **/* 30

 562 FC 2l rose-bistre in pair, m. Small tear in left. (Hellas 33b). * 8
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 563 FC 5l. yellow-green with very good and very large margins all around, mng. (Hellas 34a). FANTASTIC and 
Extremely Rare.

(*) 2300

 564 FC 5l.yellow-green in pair,u.Good/large margins except one very closed part. (Hellas 34a). o 60

 565 FC 5l. yellow-green, u. (Hellas 34a). o 25

 566 FC 5l. yellow-green in upper marginal copy, u. (Hellas 34a). o 35

 567 FC 5l. yellow-green, u. (Hellas 34a). o 27

 568 FC 5l. yellow-green with one narrow margin, u. (Hellas 34a). o 18

 569 FC 6x20l. (Different shades), u. “1871/1872 Printings”. F-VF. o 30

 570 FC 20l. sky-blue (pos.81), u. VF. (Hellas 35a). o OFFER

 571 FC 20l. sky-blue in horizontal pair (pos.77-78), var. “double C.F.” (KOUND.47.1.k), canc.dott.”15”. Also 
plate flaw “white spot in the floret” (pos.77). Sign. O.Vlastos. R. (Hellas 35aNo20F17+35aNo).

o 650

 572 FC 20l. sky-blue, var. “Double C.F.”, u. (Hellas 35aNo). With faults but very rare. o 180

 573 FC Large part of EL canc. “ΑΘΗΝΑΙ*22.?.72” fr. with 20l. sky-blue (pos.7), arr. “ΠΑΤΡΑΙ*24...”. (Hellas 35a). Δ OFFER

 574 FC 2X20l. sky-blue and blue (pos.85+147). Sky-blue stamp Superb, u. (Hellas 35a+35c). o 12

 575 FC 20l. grey-blue, on C.F. characteristic “0” groom No. 27 (KOUND. page 248), u. (Hellas 35b). o 10

 576 FC 20l. grey-blue (pos.89), var. “02 instead of 20” (Kound.47.3), u. (Hellas 35bNd). o 150

 577 FC 2X20l. blue (shades), both VF, u. (Hellas 35c). o 12

 578 FC 20l blue (pos.89), var “02” instead of “20” on CF (Kound.47.3), thin, u.(Hellas 35cNd). o 80

 579 FC 2X20l. blue and steel-blue (pos.136+69), u. (Hellas 35c+35d). o 16

 580 FC 3x20l. deep blue and blue, u. (Hellas 35c+35e). o 15

 581 FC 40l. bistre on greenish, u. VF. (Hellas 36b). o 35

 582 FC 40l. bistre on greenish, u. (Hellas 36b). o 28

 583 FC 40l. bistre on greenish, u. (Hellas 36b). o 20

 584 FC 40l. bistre on greenish canc. “ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*18.ΜΑΡΤ.72”, one narrow margin, on 
fragment. (Hellas 36b).

Δ 20

 585 FC 40l. rose-bistre, u. Var. “0 inverted” (pos.15). VF. & rare. (Hellas 36bNd). o 650

 586 FC 2X40l. rose-bistre on greenish and yellow-bistre on greenish, u. (Hellas 36b+36c). o 50

 587 FC 2X40l. rose-bistre and yellow-bistre on greenish, u. (Hellas 36b+36c). o 40

 588 FC 2X40l. bistre on greenish and yellow-bistre ob greenish, one narrow margin each, u. (Hellas 36b+36c). o 27

 589 FC 40l. bistre on greenish. Superb appearance but lower left corner lightly creased, u. (Hellas 36b). o 20

 590 FC 40l. yellow-bistre on greenish, u. VF. (Hellas 36c). o 32

 591 FC 40l. yellow-bistre on greenish, u. (Hellas 36c). o 30

 592 FC 40l. yellow-bistre on greenish, u. (Hellas 36c). o 24

 593 FC 40l. yellow-bistre on greenish, var. “Double C.F.” (KOUND. 48.2), u. (Hellas 46c). Extremely Rare. o 350

1871/76 MESHED PAPER

 594 FC 1l grey-brown, m.(Hellas 37a). o 22

 595 FC 1l. grey-brown, m. VF. (Hellas 37a). * 15

 596 FC 1l. grey-brown, 3 good/large margins but a closing corner, m. (Hellas 37a). * 6

 597 FC 1l. grey-brown, u. (Hellas 37a). o 20

 598 FC 1l. brown in bl.10, left marginal, m. (Hellas 37b). VF. * 250

 599 FC 1l. brown, m. (Hellas 37b). * 12

 600 FC 1l.brown,m.Perforat.11 1/2. (Hellas 37b). * 15

 601 FC 5l. sage-green, m. (Hellas 39a). F-VF. CERT. PETER HOLCOMBE. * 400

 602 FC 5l. sage green, u. (Hellas 39a). o 20

 603 FC 5l. sage-green, u. (Hellas 39a). o 20

 604 FC 5l. green, one very narrow margin touches at lower right, mng. (Hellas 39b). (*) 35

 605 FC 5l. yellow-green in bl.4, u. (Hellas 39b). Good to very large margins.A vertical crease on right part 
results in a a tear of the top stamp, but very fine appearance, a rare block.

o 750

 606 FC 5l. yellow-green in strip of three, touched at the lower corner, u. (Hellas 39b). ο 14
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 607 FC 5l. green, u. Surerb. (Hellas 39b). o 16

 608 FC 5l. green, u. VF. (Hellas 39b). o 15

 609 FC 5l yellow-green, u.(Hellas 39b).VF. o 14

 610 FC 5l. yellow green, u. (Hellas 39b). Good margins. o 8

 611 FC 5l. yellow-green, one narrow margin, u.(Hellas 39b). o OFFER

 612 FC 2x5l. yellow green (two shades), u. (Hellas 39b). o 23

 613 FC 5l. in strip of 4, with var. “Double control numper” (KOUND. 51.2), u. (Hellas 39bNo). o 90

 614 FC 3x5l. yellow-green & greyish-green (3 shades), u. (Hellas 39b+39c). o 14

 615 FC 5l. green and 5l. deep green in pairs with minor faults, u. (Hellas 39b+39e). o OFFER

 616 FC 2X5l yellow-green and deep green, on one stamp a tiny thin spot in margin, u.(Hellas 39b+39e). o 20

 617 FC 5l. greyish-green in horizontal pair, plate flaw “thin circle” on left stamp, u. (Hellas 39c). o 18

 618 FC 2 x 5l.greyish-green (shades),u.Mainly good margins. (Hellas 39c). o 12

 619 FC 5l greyish green, m. Two large/two narrow margins, full original gum. (Hellas 39c). * 200

 620 FC 5l. emerald in bl.4, dott “5”. Horizontal crease on the two upper stamps. (Hellas 39d). o 550

 621 FC 5l. emerald, one narrow margin. Very light thin om lower margin, u.(Hellas 39d) o 10

 622 FC 5l. deep green, good margins, u. (Hellas 39e). VF. o 15

 623 FC 5l. deep green to deep olive-green with both “5” whitening, u. (Hellas 39e). VF. o 12

 624 FC 10l.orange,m.Three good & one clear margins.Pinhole. (Hellas 40a). * 95

 625 FC 10l. orange with narrow margins, mng. (Hellas 40a). (*) 120

 626 FC 10l. orange in pair, two closing corners, u.(Hellas 40a). ο 16

 627 FC 10l. orange in used pair. Superb. (Hellas 40a). o 20

 628 FC 10l. orange, canc. “ΣΥΡΑ (67)*29 ΑΥΓ. 72”. VF. (Hellas 40a). o 10

 629 FC 10l orange, marginal, u. (Hellas 40a) o 10

 630 FC 10l. orange, u. (Hellas 40a). o 8

 631 FC 10l. orange, canc. “ΑΤΑΛΑΝΤΗ*14.ΜΑΙΟΣ.73”, u. (Hellas 40a). o 8

 632 FC 10l. orange in pair (pos.101-102), plate flaw “deformed frame” (pos.101). Pos.102 stamp with small tear, 
u. (Hellas 40a).

o OFFER

 633 FC 10l. orange in vertical pair, var. “displaced C.F.”, u. (Hellas 40aVar). o 50

 634 FC 10l. orange with var. “Horizontaly displaced CF”, u. (Hellas 40a). o 100

 635 FC 10l. orange with var. “110 instead of 10 (printing of the spacer)” (KOUND. 52.15), u. (Hellas 40a). o 150

 636 FC 10l. orange (pos.31), var. inverted “0” on CF (Kound.52.1), touched, u. (Hellas 40aNb-380E). o 20

 637 FC 10l. orange, var. “C.F. inverted”, u. (Hellas 40aNm). VF. o 35

 638 FC 10l.orange, u. Var. “C.F. omitted” (Pos.141), with faint printing of the dividing tile. Superb. (Hellas 
40aNp).

o 650

 639 FC 10l. red-orange, mng. (Hellas 40b). Thin. Very nice appearance. (*) 50

 640 FC 10l red-orange, u. VF. (Hellas 40b) o 10

 641 FC 10l red-orange, u. VF. (Hellas 40b) o 10

 642 FC 10l red-orange, u. canc. “19” (=ΚΑΡΥΤΑΙΝΑ). VF. (Hellas 40b) o 10

 643 FC 10l. orange in pair, u. VF. (Hellas 40b). o 18

 644 FC 2x10l. red-orange (two shades), u. (Hellas 40b). o 15

 645 FC 10l. red-orange, cancelled with “ΣΥΡΑ”. Var. “0 instead of 10” (pos.51). VF. (Hellas 40bNh). o 120

 646 FC 10l.red-orange,u.Two large & two narr.margins.Var.”inverted 1 of contr.figures”. (Hellas 40b Na). o 120

 647 FC 10l. red-orange (pos.91), var. “0 instead of 10”, u. (Hellas 40bNh). VF. o 90

 648 FC 10l. red-orange, var inverted CF (Kound. 52.4), u. (Hellas 40bNm). o 25

 649 FC 2x10l. orange+orange-vermilion on lavender, u. (Hellas 40a+40d). VF. o 18

 650 FC 2x10l. orange + red-orange, u. (Hellas 40a + 40b). o 12

 651 FC 4X10l orange and red-orange (shades), some narrow margins, u.(Hellas 40a+40b). o 20

 652 FC 3x10l. orange & red-orange (shades), u. (Hellas 40a + 40b). o 14

 653 FC 2X10l orange and red-orange, u.(Hellas 40a+40b).VF. o 20

 654 FC 2X10l. orange and red-orange, u. (Hellas 40a+40b). o 8
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 655 FC 3X10l. orange, red-orange and orange-vermilion, u. Superb. (Hellas 40a+40b+40c). o 25

 656 FC 4X10l orange, red orange and orange vermilion.On one stamp plate flaw “spot on the Greek border, 
u.(Hellas 40a+40b+40c).

o 18

 657 FC 4X10l. orange, red-orange and orange-vermillion (one narrow margin), u. (Hellas 40a+40b+40c). o 15

 658 FC 10l. red-orange and orange-vermilion in used pairs. (Hellas 40b+40c). o 45

 659 FC 10l. orange-vermilion in vertical pair with good margins, canc. with “ΖΑΧΟΛΗ”. (Hellas 40c). VF. o 50

 660 FC 10l orange-vermilion, u. VF. (Hellas 40c) o 15

 661 FC 10l orange-vermilion, u. (Hellas 40c) o 12

 662 FC 10l.orange-vermilion on levander, m. F. (Hellas 40d). * 1000

 663 FC 10l. orange-vermilion on lavender, plate flaw “open cross (Typ.II)”, m. (Hellas 40d). Small thin on border 
that touches stamp. Extremely rare.

* 350

 664 FC 10l. orange vermilion on lavender, u. VF. (Hellas 40d). o 50

 665 FC 10l orange-vermilion on lavender, u. VF. (Hellas 40d) o 45

 666 FC 10l orange-vermilion on lavender, u. large margins but one closing corner. (Hellas 40d) o 40

 667 FC 10l. orange-vermilion on lavender, u. VF. (Hellas 40d). o 30

 668 FC 10l. orange-vermilion on lavender, superb appearance but a small tear at upper left cuts the frame, u. 
(Hellas 40d).

o 10

 669 FC 20l. bright sky-blue in horizontal strip of 3, just toughed, u. (Hellas 41a). o 30

 670 FC 3 x 20l. bright sky-blue & blue to dull blue & blue on blue, with small faults, u. (Hellas 41a + 41d + 
41h).

o 17

 671 FC 2x20l. deep blue & steel blue, u. (Hellas 41b + 41g). F. o 20

 672 FC 20l. blue in strip of 4 and in pair and deep blue in pair, all with faults, u. (Hellas 41b+41d). o OFFER

 673 FC 20l. deep blue, varuneven CF (Kound. 53.8.1), creased corner, u. (Hellas 41b). o OFFER

 674 FC EL from “ΣΠΑΡΤΗ*22.ΣΕΠΤ.75” fr. with 20l. deep blue, plate flaw “thin circle” to Argos. (Hellas 
41bCF2).

EL OFFER

 675 FC Large part of EL from “ΑΜΦ.ΑΡΓΟΣ*2.ΙΟΥΝ.76” fr. with 20l. deep blue, arr. “ΠΑΤΡΑΙ*5.ΙΟΥΝ.76”. 
(Hellas 41b).

Δ OFFER

 676 FC 20l. blackish-blue, marginal on Cover, canc. “ΛΑΜΙΑ (43)*9 ΙΑΝ.76” arr. “ΑΘΗΝΑΙ (1)*11 ΙΑΝ.76”. 
(Hellas 41c).

C 100

 677 FC 20l. blue to dull blue in horizontal pair (pos 89-90), one narrow corner, u. (Hellas 41d). o 28

 678 FC 20l. blue (pos.140), plate flaw “white spot on the greek border (typ.II)”, u. (Hellas 41d). o 14

 679 FC 20l. blue, u. VF. (Hellas 41d). o 10

 680 FC 10l. blue, u. VF. (Hellas 41d). o 10

 681 FC 20l. blue, u. (Hellas 41d). o 8

 682 FC 20l blue in pair(pos. 91-92), var keyhole shaped “0” (Kound.53.10), u.(Hellas 41d+41dNI I). o 80

 683 FC 20l.blue,u.(posit.91).Good margins.Var.”Keyhole shaped O”. (Hellas 41d NiI,Kound.53 Ia). o 25

 684 FC 2X20l. blue and blue on blue, u. Blue on blue stamp (pos.12) with deformed frame line at upper left. 
Interesting. (Hellas 41d+41h).

o 8

 685 FC 1876 El from “ΑΘΗΝΑΙ (1)*1 ΙΟΥΛ. 76” fr. with 20l. indigo blue, (Hellas 41e) to Πάτρα. EL 30

 686 FC 20l. blue on blue, m. F-VF. (Hellas 41h). * 250

 687 FC 20l. blue on blue, u. VF. (Hellas 41h). o 10

 688 FC 2x20l. blue on blue (shades), u. (Hellas 41h). o 15

 689 FC 3X20l. blue on blue(shades).On two stamps trace of thin, u.(Hellas 41h). o OFFER

 690 FC 2x40l. dull olive-green on blue & greyish magenta on blue, u. (Hellas 42Ia+42IIa). VF. o 40

 691 FC 6 x 40l.olive & grey-olive (shades),u.Chiefly good margins. (Hellas 42 Ia+42 Ib). o 30

 692 FC 2 x 40l.(dull olive-green & bistre,both on blue),u.Clear/good margins. (Hellas 42Ia+42Ib). o 20

 693 FC 40l dull olive-greenish on blue, good/large margins, u.(Hellas 42Ia). o 26

 694 FC 40l. dull olive green on blue, u. (Hellas 42Ia). VF. o 20

 695 FC 40l. dull olive-green on blue, u. VF. (Hellas 42Ia). o 18

 696 FC 40l. dull olive-bistre on blue, u. (Hellas 42Ia). o 18

 697 FC 40l. dull olive-green on blue, u. (Hellas 42Ia). F. o 15

 698 FC 40l. bistre on blue, u. VF. (Hellas 42Ib). o 28
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 699 FC 40l. bistre on blue, u. VF. (Hellas 42Ib). o 15

 700 FC 40l. bistre on blue, small thin on upper margin, u. (Hellas 42Ib). o 12

 701 FC 40l. bronze on blue, u. Faults but R. (Hellas 42Id). o OFFER

 702 FC 40l. greyish magenta on blue, u. (Hellas 42IIa). VF. o 30

 703 FC 40l.dull grey mauve on blue, u.(Hellas 42IIb).Nice copy. o 28

 704 FC 40l greyish magenta u. Hellas 42IIa. VF o 20

 705 FC 40l. greyish magenta on blue, u. (Hellas 42IIa). o 20

 706 FC 40l. greyish magenta on blue, u. Var “double C.F.” (Kound. 54.2.c). Thin. Dott. “111”. (Hellas 42IIaNo). o 220

 707 FC 2X40l. greyish magenta on blue and dull grey-mauve on blue, u. (Hellas 42IIa+42IIb). o 18

 708 FC 40l. greyish magenta on blue (CF in dull olive-green), u. VF. (Hellas 42IIab). o 25

 709 FC 40l. greyish magenta (C.F. in dull olive-green) on blue, u. (Hellas 42IIab). o 25

 710 FC 2X40l. greyish magenta on blue, on both stamps two good/two narrow margins, u.(Hellas 42IIab). o 24

 711 FC 40l dull grey-mauve on blue, u. Superb. (Hellas 42IIb) o 30

 712 FC 40l. dull grey-mauve on blue, u. (Hellas 42IIb). VF+. o 30

 713 FC 40l. dull grey-mauve on blue, u. (Hellas 42IIb). VF. o 20

 714 FC 2x40l. dull grey-mauve on blue (shades), u. Narrow margins. (Hellas 42IIb). o 12

 715 FC 40l. dull grey-mauve on blue, large margins, u. (Hellas 42IIb). VF. o 13

 716 FC 40l greyish magenta on blue(pos. 84), var uneven C.F. (Kound.54.9.a), u.(Hellas 42IIaVar).Nice copy o 50

 717 FC EL posted from “TRIEST” to Pirea. On arrival taxed with 2x5l. greyish green + 20l. blue in strip of 3, all 
with faults, cancelled with dott. “2”. (Hellas 39c+41d).

EL 110

 718 FC 1874, 4th of August, EL fr. with 3x5l. greyish-green + 2x20l. bright sky-blue, with faults, cancelled with  
“ΠΑΤΡΑΙ (9)*4 ΑΥΓ. 74”, via “ΚΕΡΚΥΡΑ (106)*6 ΑΥΓ. 74”, arr. “TRIEST”. Also red boxed canc. “PD”. 
(Hellas 39c+41a).

EL 100

 719 FC 1875 EL fr. with 10l. orange-vermilion on levander + 20l. deep blue, with faults, cancelled with “ΚΩΝ-
ΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*18 ΟΚΤ. 75”, arr. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ (2)*20 ΟΚΤ. 75”. (Hellas 40d+41b).

EL 45

 720 FC Cover canc.”ΚΕΡΚΥΡΑ*14.ΟΚΤ.76” fr. with a pair of 5l. yellow-green on white(1875-80) and 20l.blue on 
blue(1871-76), arr.”LIVERPOOL*30.OCT.76”.A combination of two different isuues.(Hellas 41h+49a).

C 50

1876 PARIS PRINTING

 721 FC 30l.deep olive-brown+60l.deep green/green,m.Good margins. (Hellas 43b+44a). * 100

 722 FC 30l.deep olive-brown & 60l.deep green/green,u.Good/large margins. (Hellas 43b+44a).Excellent lot. o 30

 723 FC 30l. yellowish-brown, u. VF. (Hellas 43a). o 50

 724 FC 2X30l. yellowish brown and deep olive-brown, u. VF. (Hellas 43a+43b-145E). o 50

 725 FC 30l. deep olive-green on fragment. VF. (Hellas 43b). o 24

 726 FC 30l. deep olive-brown in left marginal copy, u. (Hellas 43b). o 20

 727 FC 30l. deep olive-brown, canc. “ΜΗΛΟΣ”, u. VF. (Hellas 43b). o 18

 728 FC 30l. deep olive brown, u. (Hellas 43b). o 15

 729 FC 30l. deep olive-brown, one narrow margin, u. (Hellas 43b). o OFFER

 730 FC 60l. deep green on green in horizontal pair, good margins, u. (Hellas 44a). VF. o 160

 731 FC 60l. deep green on green, u/m. VF. (Hellas 44a). ** 15

 732 FC 60l. deep green on green, m. (Hellas 44a). * 10

 733 FC 60l. deep green on green, m. (Hellas 44a). * 10

 734 FC 60l. deep green on green, very large/good margins, u. (Hellas 44a). Fantastic. o 40

 735 FC 60l. deep green on green, u. VF. (Hellas 44a). o 30

 736 FC 60l. deep green on green, cancelled with “ΑΘΗΝΑΙ (1)*9 ΑΠΡ. ??”. (Hellas 44a). o 28

 737 FC 60l.deep green/green,u.Large/very large margins except a closing part. (Hellas 44a). o 25

 738 FC 60l. deep green on green, u. F-VF. (Hellas 44a). o 20

 739 FC 60l. deep green on green with private perforation and canc. “ΠΑΤΡΑΙ*?.ΜΑΡ.78”, u. (Hellas 44a). o 45

 740 FC 60l. deep green on green, corner marginal, with fake cancelation. (Hellas 44a). VF. o 5

 741 FC 2X60l. green on deep green and deep green, Paris and Athens printing, u. VF. (Hellas 44a+46a-140E). o 55
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1876/77 ATHENS PRINTING

 742 FC 30l. brown & 60l. dark green, 1876/77 issue, u. (Hellas 45b/46b). F-VF. o 18

 743 FC 21x30l. all 1876-77 Athens issue, different shades o 15

 744 FC 21X30l. all 1876-77 Athens issue(different shades), u. o 15

 745 FC 7X30l. olive-brown, olive-brown on thin paper, brown, brown on yellowish, sepia, sepia on thin paper 
and red-brown, u. (Hellas 45a+45aPa+45b+45c+45d+45dPa+45e).

o 20

 746 FC 3X30l. olive brown on thin paper, deep sepia on very thin semi transparent paper (small tear in margin) 
and red-brown, u. (Hellas 45aPa+45dPa+45e).

o 8

 747 FC 2x30l olive-brown on thin paper and sepia on thin paper, u. Superb. (Hellas 45aPa,45dPa) o 10

 748 FC 3X30l. brown, brown on yellowish and red-brown, u. (Hellas 45b+45c+45e). o 5

 749 FC 4X30l brown and red-brown-one stamp creased the rest VF, u.(Hellas 45b+45e). o 10

 750 FC 3X30l. brown and sepia, u.(Hellas 45b+45c).Nice copies o 6

 751 FC 30l. red-brown, mng. VF. (Hellas 45e). (*) 18

 752 FC 4X30l. red-brown, u.(Hellas 45e).VF o 8

 753 FC 60l. deep green, u. VF. (Hellas 46a). o 23

 754 FC 60l. deep green, cert Simmermacher, u. (Hellas 46a). o 20

 755 FC 2X60l. deep green and dark green, u. (Hellas 46a+46b). o 25

 756 FC 2x60l. deep green & dark green, u. (Hellas 46a + 46b). Both with one narrow margin. o 20

 757 FC 2X60l. deep green and dark green, thin spot on second stamp, u.(Hellas 46a+46b). o 18

 758 FC 60l. dark green in horizontal pair, with large margins (except one narrow corner), u. (Hellas 46b). o 110

 759 FC 60l. dark green, u. (Hellas 46b). o 25

 760 FC 60l. dark green, u. Nice copy. (Hellas 46b). o 23

 761 FC 60l. dark green on thin paper, u. VF. (Hellas 46bPa). o 32

 762 FC 3X60l. dark green on thin paper, u. F-VF. (Hellas 46bPa). o 55

 763 FC 60l. dark green on thin paper, one narrow margin, u. (Hellas 46bPa). o 15

 764 FC 60l. dark green on thin paper, narrow margins, u. (Hellas 46bPa). o 10

1875/80 CREAM PAPER

 765 FC 1l. dark brownish purple, u. (Hellas 47a). o 15

 766 FC 1l. deep dark brown, touched, u. (Hellas 47b). o OFFER

 767 FC 1l. deep red brown, one narrow margin, u. (Hellas 47c). o OFFER

 768 FC 4 (two pairs) x 2l.deep grey-bistre (differ.shades),m.Var.”perforated”. (Hellas 48a). * 24

 769 FC 5l. yellow-green on white, very good/large margins, mng. (Hellas 49a). VF. (*) 60

 770 FC 5l. yellow green on white, u. (Hellas 49a). o 10

 771 FC 5l. yellow-green on white, u. VF. (Hellas 49a). o 10

 772 FC 3x5l. yellow green on white & yellow green (shades), u. F-VF, (Hellas 49a+49b). o 15

 773 FC 2x5l. yellow-green on white & yellow-green, u. (Hellas 49a+49b). o 12

 774 FC 5l. yellow-green, one closing corner, m.(Hellas 49b). * 30

 775 FC 5l. yellow-green in right marginal copy, u. (Hellas 49b). o 10

 776 FC 5l yellow-green, u. (Hellas 49b) o OFFER

 777 FC 5l. deep yellow-green in vertical pair, m. (Hellas 49c). Mostly good margins. * 150

 778 FC 2x5l. deep yellow-green & vivid green, u. (Hellas 49c+49f). o 15

 779 FC 5l.deep green, m. F. (Hellas 49d). * 260

 780 FC 5l. deep green, mng. VF. (Hellas 49e). (*) 300

 781 FC 5l. emerald green to deep bright green, u. (Hellas 49e). VF. o 50

 782 FC 5l. emerald, good/large margins but a brown spot on upper margin, u. (Hellas 49e). o 35

 783 FC 5l. emerald, light crease, u. (Hellas 49e). o OFFER
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 784 FC 5l. emerald, one very narrow margin, u. (Hellas 49e). o OFFER

 785 FC EL from “ΠΥΡΓΟΣ*31.ΜΑΡΤ.77” fr. with 10l. orange on white in pair, arr. “ΑΘΗΝΑΙ**2.ΔΕΚΕ.77”. (Hellas 
50a).

EL 18

 786 FC 10l. orange with small thin on the lower part, m. (Hllas 50b). * 10

 787 FC 10l. orange in horizontal bd.3, u. (Hellas 50b). Touched. o 15

 788 FC 10l. orange in a very nice pair, u.(Hellas 50b). o 18

 789 FC 10l. orange in left marginal pair, u. (Hellas 50b). o 12

 790 FC 10l orange, u. (Hellas 50b) o 8

 791 FC 10l.orange,u.(posit.53).Good margins but thinned.Var.”0 instead of 10 contr.figures”. (Hellas 50b 
Nh,Kound.62.6).

o 18

 792 FC 10l. orange, with var. “Inverted 10 on C.F.” (KOUND. 62.2), u. (Hellas 50bNm). Very Rare. o 400

 793 FC 10l. orange, var. “double C.F.” (KOUND.62.3), canc. “ΚΟΡΙΝΘΟΣ”. (Hellas 50bNo). o 180

 794 FC 10l. orange (pos.38), var. “00” instead of “10” on CF (Kound.62.7), u. (Hellas 62.7). Superb appearance 
but digonally creased, u. (Hellas 50bNeI).

o 25

 795 FC 10l. red-orange, one closing corner, u/m. (Hellas 50c). ** 80

 796 FC 10l.red-orange in bd.3 canc.”ΛΙΞΟΥΡΙΟΝ (ΚΕΦΑΛΛ) (120)*25 ΑΠΡ.79”.Good margins. (Hellas 50c).
Good item.

o 50

 797 FC 10l. red-orange, u. (Hellas 50c). VF. o 8

 798 FC 10l. red-orange in left marginal copy, u. (Hellas 50c). o OFFER

 799 FC 10l. red-orange, u. (Hellas 50c). o OFFER

 800 FC 10l. red-orange , u. Var. “C.F. in brown-red”. One narrow margin. (Hellas 50c). o 38

 801 FC 2x10l. red-orange (two shades), u. (Hellas 50c). o 8

 802 FC 10l. red-orange, var double CF (of the same colour) with “0” inverted (Kound. 62.3.2). Dinstance 
vertically 0.5mm and horizontally 4mm, not mentioned by Koundouros, CF = “1100” dur to hor. 
dinstance. Canc. ilegible. Certificate Holcombe (1994). Three margins only. RRR. (Hellas 50cNoNb).

o 250

 803 FC 10l. red-orange in pair (pos.23+24), with uneven CF (pos.24- not mentioned by Koundouros) and a 
trace of double “1”. Very light thin spot (pos.23). (Hellas 50c+50cvar).

o 60

 804 FC 2x10l red-orange, in pair, right marginal, canc. “ΖΑΧΟΛΗ*? ΙΟΥΝ 81”, with “0” inverted on CF. (Hellas 
50cNb)

o 45

 805 FC 10l. orange-red in pair canc. “ΛΗΞΟΥΡΙΟΝ(120)*21.ΟΚΤ.80”, var “inverted 0 on C.F.(Kound.62.9)” on 
both stamps, one narrow margin, u.(Hellas 50cNb)

o 35

 806 FC 10l. red-orange u. (pos.94), var “01” instead of “10” on CF (Kound.62.4). Two very narrow margins. RR. 
(Hellas 50cNd).

o 100

 807 FC 10l. red-orange in horizontal pair (pos.101-102), var. “01 instead of 10” (KOUND.63.4), u. (Hellas 50c + 
50cNd). Touched on position 102.

o 90

 808 FC 10l. red-orange in two horizontal pairs, var. “00 instead of 10” and “00 with the second 0 inverted”, u. 
(Hellas 50cNeI & 50cNeII).

o 150

 809 FC 10l. red-orange, with var. “00 instead of 10 on CF” (KOUND. 52.7.1) (pos. 141), u. (Hellas 50cNeI). VF. o 45

 810 FC 10l. red-orange (pos.62), var. “00 instead of 10” (KOUND.62.7.2), u. (Hellas 50cNeII). C.F. in orange 
colour. VF.

o 50

 811 FC 10l. orange-red, var “1 instead of 10 onC.F.” (KOUND. 62.5), u. (Hellas 50cNg). o 45

 812 FC 10l. red-orange, u. Var. “0 instead 10”. VF. (Hellas 50cNh). o 55

 813 FC 10l.red-orange,u.Var.”double 1 of contr.figures (Coundouros 62.3.λ,picture 35)”.Three large & one narr.
margins. (Hellas 50cNo).

o 100

 814 FC 2x10l. orange (shades), var. CF with “1” instead “10” (Kound. 62.5) and with “0” instead “10” (Kound. 
62.6), u. With faults. (Hellas 50bNh+50bNg).

o OFFER

 815 FC 5X10l.orange and red-orange(including one pair), var slight double printing of “1” (Kound.62.3.1), 
u.(Hellas 50b+50c).Interesting lot

o 10

 816 FC 10x10l. including one pair, different shades, all 1875/80 issue, u. (Hellas 50b+50c). o 14

 817 FC 4X10l. orange and red-orange (shades), u. VF. (Hellas 50b+50c). o 20

 818 FC 4X10l. orange and red-orange (shades), u. (Hellas 50b+50c). o OFFER

 819 FC 3x10l. orange+red-orange (shades), u. (Hellas 50b+50c). o 8

 820 FC 3x10l. in orange and red-orange (shades), u. (Hellas 50b+50c). o 8

 821 FC 2X10l. orange and red-orange, u. VF. (Hellas 50b+50c). o 10
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 822 FC EL from “ΑΙΓΙΟΝ*1.ΟΚΤ.79” fr. with 10l. red-orange in vertical pair, arr. “ΠΑΤΡΑΙ*1.ΟΚΤ.79”. (Hellas 
50c).

EL OFFER

 823 FC 10l orange on yellowish, m. thin. Hellas 50d * OFFER

 824 FC 10l. orange on yellowish in pair (pos.21-22), var “1” inverted on CF (Kound.62.8) on pos.21, not 
mentioned by Koundouros. One narrow margin, u. (Hellas 50dNa+50d).

o 40

 825 FC 10l orange on yellowish, u. VF. (Hellas 50d) o 14

 826 FC 10l orange, marginal. u. (Hellas 50b) o 12

 827 FC 12x20l. (Different shades) some VF to Superb copies, u. “Cream paper printings with CF”. o 35

 828 FC 20l. light prussian blue on white. Very nice appearance but faults, mng. R. (Hellas 51a). (*) 60

 829 FC 20l. light prussian blue on white, u. (Hellas 51a). o 14

 830 FC 20l. light prussian blue on white, u. (Hellas 51a). o 10

 831 FC 20l. light prossian blue on white, one narrow margin, u. (Hellas 51a). o 8

 832 FC 20l. blue with very light thin, m. (Hellas 51b). * 30

 833 FC 20l. blue with displaced CF, u. VF. (Hellas 51b). o OFFER

 834 FC 20l. blue with var. “Inverted 0”, u. (Hellas 51bNb). VF. o 40

 835 FC 20l. blue (pos.142) with prussian blue C.F., var. “widely spaced C.F. with 0 inverted” (KOUND.63.14.1), 
u. (Hellas 51bNkII).

o 45

 836 FC 2Χ20λ. blue, var uneven C.F.(Kound.63.15) and displaced C.F.(Kound.63.16), both stamps with small 
faults, u.(Hellas 51b).

ο OFFER

 837 FC 20l. blue (pos.19), var uneven CF (Kound. 63.15.2) on fragment. Δ OFFER

 838 FC 8X20l. blue, indigo-blue and ultramarine (shades), u. (Hellas 51b+51d+51f). o OFFER

 839 FC 20l. royal blue, u. Nice copy. (Hellas 51c). o 15

 840 FC 20l. royal blue, u. (Hellas 51c). o 14

 841 FC 20l. royal blue, var. “widely spaced C.F. with 0 inverted”, u. (Hellas 51cNkII). o 30

 842 FC 20l. Indigo-blue with CF displaced right wards, u. (Hellas 51d). o OFFER

 843 FC 20l. prussian blue, m. Var. “uneven C.F.”. VF. (Hellas 51e). * 230

 844 FC 20l. prussian blue, u. Var. “double C.F.” (Kound.63.6), canc. “ΣΠΕΤΣΑΙ*14.ΑΥΓ.?”. 3 large/1 narrow 
margin. (Hellas 51eNo).

o 400

 845 FC 1877 EL fr.20l.Prussian blue (Hellas 51e,three good/large & one narr.margins) canc.”ΛΑΜΙΑ (43)*19 
MAIOΣ 77”,trans.ΑΘΗΝΑΙ,arr.”ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ (2)*21 ΙΑΝ.(77)”.

EL 20

 846 FC 20l. ultramarine in pair, plate flaw “spot on the chin” on one, u. (Hellas 51f). o 18

 847 FC 2x20l. ultramarine (shades), u. VF. (Hellas 51f). o OFFER

 848 FC 20l. ultramarine, u. Var. “2 inverted & broken” (Kound.63.4, pos.119). VF. (Hellas 51fNaII). o 40

 849 FC 20l ultramarine (pos.119), var “2” inverted and broken on C.F. (Kound. 63.4), touched, u.(Hellas 
51fNaII).

PPC 20

 850 FC 20l. ultramarine, with var. “02 instead of 20 with 0 inverted” (KOUND. 63.8), u. (Hellas 51fNdII). Very 
nice.

o 150

 851 FC 20l. ultramarine with var. “2 instead of 20”, u. (Hellas 51fNg). o 75

 852 FC 20l. ultramarine with var. “Inverted keyhole shaped 0”, u. (Hellas 51fNiII). VF. o 60

 853 FC 1878 EL from “ΚΟΡΙΝΘΟΣ (5)*2 ΔΕΚΕ. 78” fr. with marg. (with printers mark) 20l. ultramarine, VF. 
(Hellas 51f). Via “ΑΘΗΝΑΙ (1)*3 ΔΕΚΕ. 78” arr. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ (2)*3 ΔΕΚΕ. 78”.

EL 15

 854 FC EL from “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*20.ΦΕΒΡ.79” fr. with 20l. ultramarine, arr. “ΠΑΤΡΑΙ*22.ΦΕΒΡ.79”. (Hellas 51f). EL 10

 855 FC EL from “ΠΑΤΡΑΙ*30.ΝΟΕΜ.80” fr. with 20l. ultramarine, arr. “ΖΑΚΥΝΘΟΣ*5.ΔΕΚΕ.80”. (Hellas 51f). EL 10

 856 FC COver fr. with 20l ultramarine, canc. “ΑΘΗΝΑΙ*15 ΣΕΠΤ.” c OFFER

 857 FC 2X40l. grey-bistre and rose-bistre, u/m. VF. (Hellas 52a+52b). ** 20

 858 FC 40l. grey-bistre, m. VF. (Hellas 52a). * 10

 859 FC 40l. grey-bistre, m. VF. (Hellas 52a). * 10

 860 FC 40l. grey-bistre, m. (Hellas 52a). * 8

 861 FC 40l. grey-bistre, u. (Hellas 52a). Nice. o 18

 862 FC 40l. grey-bistre, var. “Inverted keyhole shaped 0” (Kound. 64.1), u. Superb. (Hellas 52aNi). o 200

 863 FC 40l. rose-bistre, u. (Hellas 52a). o 28

 864 FC 40l. rose-bistre, u. (Hellas 52b-65E). o 20

 865 FC 40l. rose-bistre with fake canc. (Hellas 52b). o OFFER
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 866 FC 1876 EL fr. with 10l. orange 1875/80 & 20l. steel-blue 1871/76, canc. “ΠΑΤΡΑΙ (9)*22 ΦΕΒΡ.76”, via 
“ΚΕΡΚΥΡΑ (106)*24 ΦΕΒΡ.76”, arr. “TRIEST*10/3/1876”. (Hellas 50b + 41g). VF.

EL 30

 867 FC 1878 EL fr. with 10l. orange + 20l. blue canc. “MΕΣΣΟΛΟΓΓΙΟΝ (49)*28 ΑΠΡ.78” via “ΠΑΤΡΑΙ (9)*29 
ΑΠΡ.78” arr.oval “TRIEST*16/4/78”. VF.

o 30

1880/86 ATHENS PRINTING

 868 FC 10X1l. all 1880/86 issue (shades). * 8

 869 FC 21X1l. all 1880-86 issue, different shades, u. o 15

 870 FC 21X1l. all 1880-86 issue, different shades, u. o 15

 871 FC 5X1l. yellowish-brown, red-brown, deep red-brown and grey-brown, u/m. VF. (Hellas 
53b+53c+53d+53e).

** 30

 872 FC 1l. yellowish-brown, red-brown and grey-brown in pairs, u. (Hellas 53b+53c+53e). o 15

 873 FC 1l. yellowish-brown in bl.4, touched in upper right, mng. (Hellas 53b). (*) 7

 874 FC 2x1l. yellowish brown in vertical pair, m. VF. (Hellas 53b). * OFFER

 875 FC 1l. yellowish brown in strip of 4, u. (Hellas 53b). o 20

 876 FC 1l. red-brown in bl.12 (pos. 65-70 & 75 & 80), with plate flaw “White dot on M” (pos. 67) & “Dot in the 
medallion” (pos. 69), m. (Hellas 53c). VF.

* 75

 877 FC 1l. red-brown in left marginal pair, u/m. VF. (Hellas 53c). ** OFFER

 878 FC 1l. red-brown in strip of 4, three large/one narrow margins, u.(Hellas 53c). o 17

 879 FC 1l.red-brown in vertical  strip of three, u.(Hellas 53c).VF o 12

 880 FC 1l. deep red-brown in bl.4, m. (Hellas 53d). * 50

 881 FC 1l. deep red-brown in marginal bl.4, m. (Hellas 53d). Nice. * 25

 882 FC 1l. deep red-brown in heavily overinked copy (Greek border and florets at right practically missing) on 
white medium thickness (0.07μμ) paper, u. Nice shade. (Hellas 53d).

o OFFER

 883 FC 1l. grey-brown in left marginal bl.4 (pos 111-112/121-122). Small tear in left margin and hinged 
(leftwards printer’s mark), u/m. Superb. (Hellas 53e).

** 22

 884 FC 1l. grey-brown in pair, m. (Hellas 53e). * OFFER

 885 FC 1l. grey-brown in bl.4, u. (Hellas 53e). o 35

 886 FC 3x1l. grey-brown (shades), u. (Hellas 53e). o OFFER

 887 FC 2l. grey-bistre in u/m. LUX corner bl.25. (Hellas 54a). ** 225

 888 FC 2l. grey-bistre in marg. bl.4, m. Light small thin. (Hellas 54a). * 15

 889 FC 3X2l. grey-bistre(shades), m.(Hellas 54a).Nice copies * 16

 890 FC 2l. grey-bistre in right marginal copy, u/m. VF. (Hellas 54a). ** OFFER

 891 FC 2l. grey-bistre, u. (Hellas 54a). o 18

 892 FC 24x5l. vivid green & green & deep green & greyish green (different shades), no flaws, u. (Hellas 55b + 
55c + 55d + 55e). F-VF.

o 30

 893 FC 21X5l.(including a strip of 3 and a pair) all 1880-86 issue, different shades. o 14

 894 FC 20x5l. different shades (including a horizontal strip of 3), all same issue, u. o 20

 895 FC 18X5l. all 1880-86 issue, in two stamps whitening 5, one stamp with faults, mainly large to very large 
margins, u.

o 10

 896 FC 18X5l. all 1880-86 issue, including one stip of three and two pairs, mainly good/large margins, u. o 10

 897 FC 21X5l. all 1880-86 issue,(different shades), u. o 12

 898 FC 21X5l.all 1880-86 issue, different shades. o 12

 899 FC 21X5l.all 1880-86 issue, different shades. o 10

 900 FC 21X5l. all 1880-86 issue, u. Different shades o 10

 901 FC 21 x 5l.(green & differ.shades),u.Chiefly good margins. (Hellas 55 var.). o 8

 902 FC 14x5l. green, different shades, all 1880-86 issue. o 8

 903 FC 10X5l. all 1880/86 issue (shades), u. Nice copies. o OFFER

 904 FC 4X5l. vivid green(shades), some minor faults, u.(Hellas 55b). o OFFER

 905 FC 4X5l. vivid green and green(shades), u.(Hellas 55b+55c).Nice copies o 8

 906 FC 5l. green in bl.8, one stamp with preprint paper folding (pos.142), whitening 5 (both) (pos. 132) and 
plate flaw “deformed frame” (pos.131) m. (Hellas 55c). VF.

* 120
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 907 FC 5l. green in bl.4, m. VF. (Hellas 55c). * 30

 908 FC 5l.green in bl.4.Good margins but very dull printing. (Hellas 55c var.). **/* 40

 909 FC 5l. green in bl.4, upper pair creased, m. (Hellas 55c). * 30

 910 FC 5l. green in bl.5, u. Large margins. (Hellas 55c). o 75

 911 FC 5l. green in bl.4, cancelled with “ΛΕΥΚΑΣ (108)*1 ΙΟΥΛ. 8?”. (Hellas 55c). o 40

 912 FC 5l. green in horizontal strip of 4, u. (Hellas 55c). o 15

 913 FC 5l. green in left marginal vertical strip of 3, light thin in middle stamp, u. (Hellas 55c). o 8

 914 FC 6x5l. green (different shades), u. (Hellas 55c). VF. o OFFER

 915 FC 2X5l. green and greyish green, u/m. VF. (Hellas 55c+55e). ** 20

 916 FC 2x5l. deep green (two shades), u. (Hellas 55d). o 16

 917 FC 5l. deep green on thin paper, with preprint folding, m. (Hellas 55dPa). VF. * 45

 918 FC 5l. deep green on thin paper, u. (Hellas 55dPa). o 30

 919 FC 5l. deep green on thin paper, u. (Hellas 55dPa). o 15

 920 FC 5l. greyish green in bl.4 canc. “ΔΑΔΙΟΝ*28.ΣΕΠΤ.88” (type III). (Hellas 55e). o 30

 921 FC 5l.deep yellow-green in marginal bl.10 (5x2).Three large & one narr.(touching part) margins.Small thin 
on one. (Hellas 55f).

**/* 180

 922 FC 5l. deep to oily yellow-green in bl.6, the lower pair with thin, m. (Hellas 55f). * 90

 923 FC 21x10l. (including 4 pairs), all 1880/86 issue, different shades, u. o 15

 924 FC 12x10l. (including one horizontal pair), all 1880/86 issue, different shades. o 8

 925 FC 13X10l. yellow-orange and orange (including a pair), different shades, u. (Hellas 56c+56d). o OFFER

 926 FC 10l. bright orange-vermilion, canc. “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*22 ΙΟΥΝ.81”. (Hellas 56a). F-VF. o 30

 927 FC 10l. bright orange vermillion in pair, u.(Hellas 56a).VF o 55

 928 FC 10l. bright red-orange vermilion in right marginal pair. Left stamp with one very narrow margin while the 
right stamp defective, u. Scarce. (Hellas 56a).

o OFFER

 929 FC 10l. bright orange-vermilion, thin, u. (Hellas 56a). o OFFER

 930 FC 10l red-orange, u. VF. (Hellas 56b) o 25

 931 FC 10l. orange-red, narrow margins, u. (Hellas 56b). o 10

 932 FC 10l. yellow-orange in bl.4, m. Coarse and dry print. VF. (Hellas 56c). * 70

 933 FC 10l yellow-orange, m. VF. (Hellas 56c) * 8

 934 FC 10l.yellow-orange in pair canc.”ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ (8)” (typ.II).Good margins. (Hellas 56c). o OFFER

 935 FC 2x10l. yellow-orange and orange, m. VF. (Hellas 56c+56d). * 10

 936 FC 4x10l orange & yellow-orange, in two nice pairs u. (Hellas 56c,56d) o 10

 937 FC 10l. orange in bl.4 (pos.29-30/39-40), perforated, plate flaw “swollen circle (pos.40)”, m. (Hellas 56d). * 65

 938 FC 10l orange in block of 4, left marginal, m. (Hellas 56d) o 50

 939 FC 10l orange upper marginal, with printing error, m. Superb. (Hellas 56d) * 10

 940 FC 10l orange, m. VF. (Hellas 56d) * 8

 941 FC 5X10l. orange(1pair and 4 singles), u.(Hellas 56d).VF o OFFER

 942 FC 4x10l orange, in two pairs canc. “ΠΥΡΓΟΣ*26 ΙΟΥΝ 82” (type II) & “ΠΥΡΓΟΣ*13 ΑΠΡ 88” (type III), u. 
(Hellas 56d)

o 10

 943 FC 10l. orange in two very nice pairs, u.(Hellas 56d).VF o OFFER

 944 FC 10l. orange in pair canc. “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*16.ΔΕΚΕ.81” (year inverted), one narrow margin touches on 
lower right, u. (Hellas 56d).

o OFFER

 945 FC 3x10l orange, one pair right marginal & one single lower marginal, canc. “ΤΡΙΚΚΑΛΑ” (typeΙΙa). Superb 
strikes. (Hellas 56d)

o OFFER

 946 FC 10l. orange canc. “ΖΑΚΥΝΘΟΣ” (type IV) and  boxed “ΑΧΡ(ΗΣΤΟΣ)”. R. (Hellas 56d). o OFFER

 947 FC 2X10l. yellow-orange and orange, one perf 11 1/2 and the other with shewing machine perf., m. (Hellas 
56c+56d).

* 25

 948 FC 10l. orange on yellow, canc. “ΤΡΙΚΚΑΛΑ*12.ΣΕΠ.83”, touched at left side, u. (Hellas 56e). o OFFER

 949 FC 10L. orange, 20l. dull rosine (aniline) and 5l. deep greenon fragment canc.”AMBASSADE D’ITALIE 
ATHENA”. (Hellas 56d+59IIb+55d).

Δ 20

 950 FC 20l. ultramarine, thin spot, m. (Hellas 57a). * 30

 951 FC 20l. ultramarine, u. (Hellas 57a). o 45
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 952 FC 20l. ultramarine, u. (Hellas 57a). o 40

 953 FC 2x20l. ultramarine & grey-blue, u. (Hellas 57a + 57b). Both stamps touched. o 25

 954 FC 20l. grey-blue, one narrow margin, u.(Hellas 57b). o 30

 955 FC 40l. bright violet brown, m. (Hellas 58a). * 30

 956 FC 40l. bright violet brown, good margins, m. (Hellas 58a). VF. * 25

 957 FC 40l. bright violet-violet with private perforation 11 1/2, m. (Hellas 58a). * 15

 958 FC 40l. dull violet-brown, mng. VF. (Hellas 58b). (*) 10

 959 FC 2Χ40l. dull violet-brown and light dull violet-brown, u. (Hellas 58b+58c). ο 5

 960 FC 40l. of 1880/1886 issue in greyish red-violet colour in right marginal copy. Impressive shade and good/
large even margins but creased corner. (Hellas 58var).

o OFFER

 961 FC 3x40l. bright violet brown & dull violet brown light dull violet brown, u. (Hellas 58a+58b+58c). o 10

 962 180x20l.carmine & deep carmine,u.Mixed condition. (Hellas 59 Ia+59 Ib). o 80

 963 FC 21X20l. carmine and deep carmine(shades), on one plate flaw “thin corcle”, u.(Hellas 59Ia+59Ib). o 12

 964 FC 12x20l. 1880-86 issue, carmine to deep carmine, u. (Hellas 59Ia+59Ib). o 15

 965 FC 8X20l. carmine and deep carmine (shades), u. Nice copies. (Hellas 59Ia+59Ib). o 10

 966 FC 5x20l. carmine+deep carmine (shades), u. VF. (Hellas 59Ia+59Ib). o 10

 967 FC 4x20l. carmine & deep carmine (different shades), u. (Hellas 59Ia+59Ib). o 8

 968 FC 20l. carmine in horizontal strip of 3, u. (Hellas 59Ia). Small thins on the margins between the stamps. o 30

 969 FC 20l. carmine in horizontal pair, u. (Hellas 59Ia). o 8

 970 FC 20l. carmine on fragment, u. (Hellas 59Ia). Δ OFFER

 971 FC 20l. deep carmine, one narrow margin, m. (Hellas 59Ib). * 45

 972 FC 20l. deep carmine in right marginal copy, u, (Hellas 59Ib). o OFFER

 973 100x20l. aniline (shades), u. F. (Hellas 59IIa+59IIb). o 50

 974 53x20l.(bright rosine [aniline],dull rosine [aniline] & shades),u.Range of cancels & plate flaws. (Hellas 
59 IIa+59 IIb).

o 25

 975 FC 28x20l. rose-aniline shades, all 1880/86 issue, u. o 20

 976 FC 21X20l. bright rosine and dull rosine(aniline shades), u.(Hellas 59IIa+59IIb). o 10

 977 FC 15X20l. dull rosine and bright rosine (anilines), different shades. (Hellas 59IIa+59IIb). o OFFER

 978 FC 2X20l. dull and bright rosine (anilines), u/m. VF. (Hellas 59IIa+59IIb). ** OFFER

 979 FC 2 pairs of 20l. bright rosine and dull rosine, one pair u. and the other mng. VF. (Hellas 59IIa+59IIb). (*)/o 5

 980 FC 20L. dull rosine in  marginal bl.8, m. (Hellas 59IIb). * 25

 981 FC 20l. dull rosine in bl.4, m. (Hellas 59IIb). * 12

 982 FC 20l. dull rosine in right marginal bl.4, m. (Hellas 59IIb). VF. * 12

 983 FC 20l. dull rosine (aniline) in u/m pair. (Hellas 59IIb). ** OFFER

 984 FC 20l. dull rosine (aniline) in lower marginal copy, m. Superb. (Hellas 59IIb). * OFFER

 985 FC 20l. dull rosine in strip of 3, between 2nd and 3rd stamp vert. crease, u.(Hellas 59IIb). o OFFER

 986 FC Two EL franked with 20l. dull rosine. One posted from “ΠΑΤΡΑΙ” to “ΑΘΗΝΑΙ” and on posted from 
“ΑΘΗΝΑΙ” to “ΓΥΘΕΙΟΝ”.

EL 10

 987 FC 20l. deep carmine with dotted canc. (after 1881 this type of canc. was used only by Athens P.O. in 
rare cases) and 20l. dull rosine (aniline) canc. linear “...D ISTRI...”. Both stamps with faults. (Hellas 
59Ib+59IIb).

o OFFER

 988 FC 30x30l.(grey-ultramarine,slate-blue,deep ultramarine,ultramarine & shades),u.(one with maritime 
RETTA).Chiefly good/large margins. (Hellas 60a+60b+60c+60d).Very fine lot.

o 50

 989 FC 4x30l. grey-ultramarine, slate-blue, deep ultramarine and ultramarine, u. VF. (Hellas 
60a+60b+60c+60d).

o 10

 990 FC 4x30l. grey-ultramarine, state-blue, deep ultramarine, ultramarine, u. (Hellas 60a+60b+60c+60d). o 10

 991 FC 3X30l. grey-ultramarine, slate blue and ultramarine, u. VF. (Hellas 60a+60b+60d). o 8

 992 FC 3x60l. grey-ultramarine & slate-blue (shades), u. (Hellas 60a+60b). o OFFER

 993 FC 3X30l. grey-ultramarine (2 shaddes) and ultramarine, u. (Hellas 60a+60d). o 8

 994 FC 30l. deep ultramarine. The stamp is printed both sides (very lightly), u. (Hellas 60c). o OFFER

 995 FC 1881 Cover fr. with 10l. red-orange & 20l. ultramarine, canc. “ΠΑΤΡΑΙ (9)*6 ΑΠΡ.81”, via “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ 
(2)*8 ΑΠΡ.81” arr. “TRIEST*26/4/81”. (Hellas 50c + 57a).

C 150
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 996 FC Cover fr. with 5l. green and 20l. dull rosine (aniline) canc. “ΠΑΤΡΑΙ*22.ΑΥΓ.1884” to Chios. (Hellas 
55c+59IIb).

C OFFER

 997 FC Cover fr. with 5l. green and 20l. dull rosine (aniline) canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*16.ΙΑΝ.1885” to Chios. (Hellas 
55c+59IIb).

C OFFER

 998 FC Cover fr. with 5l. green and 20l. dull rosine (aniline) canc. “ΠΑΤΡΑΙ*29.ΙΟΥΛ.1885”, via “ΠΕΙΡΙΑΕΥΣ” to 
Chios. (Hellas 55c+59IIb).

C OFFER

 999 FC 30l. ultramarine, m. Very light thin otherwise VF. (Hellas 60d). * 40

PLATE FLAWS

1000 FC 1l. red-brown, u. Plate flaw “rounded corner” (Pos.91). VF. (Hellas 1b). o 180

1001 FC 1l. yellow-brown, var plate flaw”white defect defect at the base of the neck”(pos.44), m.(Hellas 53bFa). * 10

1002 FC 1l. red-brown, u. Plate flaw “broken plate” (Pos.44). F-VF. (Hellas 53cFa). o 15

1003 FC 2X1l. red-brown and deep red-brown, plate flaw “white spot at the nape” (pos.55), and 1l. grey-brown, 
plate flaw “white defect at the base of the nech” (pos.44), all with faults. (Hellas 53cFb+53dFb+53eFa).

o/(*) OFFER

1004 FC 1l. yellowish-brown in stirp of 3 (pos.65-67), plate flaw “white dot on M” (pos.67), one narrow margin, u. 
(Hellas 53b+53b1F3).

o OFFER

1005 FC 2x1l. yellowish brown+red-brown with plate flaw white dot on “M” (pos. 67), u. (Hellas 
53b1F3+53c1F3).

o OFFER

1006 FC 5l.green in strip of 4 with faults, plate flaw “thin circle”, u.(Hellas 17a). o OFFER

1007 FC 5l. green (pos.15), plate flaw “broken circle at the left side”, mng. (Hellas 17a). (*) 50

1008 FC 5l. green (pos.72), plate flaw “dotted cheek lines”, m. (Hellas 17a). * 90

1009 FC 5l. green, plate flaw “broken circle” (type III-pos.129), u. (Hellas 17a5F13). o 10

1010 FC 5l. green in vertical pair (stamps separate) canc. “ΝΑΗΟΣ*30.ΣΕΠΤ.86”, plate flaw “thin circle” on 
upper stamp. VF. (Hellas 55cCF2+55c).

o OFFER

1011 FC 5l. green, plate flaw “thin circle”, touched, u. (Hellas 55cCF2). o OFFER

1012 FC 5l. green in bl.4 (pos.27-28/37-38), plate flaw “thin circle” and “broken circle at the bottom”, m. (Hellas 
55c).

* 50

1013 FC 5l. green in bl.4 (Pos.17-18/27-28), m. Plate flaw “Thin circle with broken circle” (pos.27, Type II). VF. 
(Hellas 55c).

* 40

1014 FC 6x5l. green (pos.22-27), plate flaw “horizontal line crossing several positions”, u. (Hellas 55c). o 30

1015 FC 5l. greyish green in u/m marginal bl.4. (pos.71-72/81-82). Plate flaw “dotted  cheek lines” (pos.72). Also 
narrow borders (pos.71) and right “5” whitening (pos.82). (Hellas 55e+55e5F11).

** 45

1016 FC 5l. green, plate flaw “broken circle” (type III-pos.129), u. (Hellas 55c5F13). o OFFER

1017 FC 5l. deep yellow-green, plate flaw “broken circle” (type II-pos.65), u. (Hellas 55f5F10). o 10

1018 FC 5l. deep green in bl.4 (pos.61-62/71-72), plate flaw “dotted cheek lines” (pos.72), m. (Hellas 55d). * 120

1019 FC 5l. deep green in bl.4 (pos.129-130/139-140), plate flaw “broken circle” (typ.III) (pos.129), m. (Hellas 
55d).

* 120

1020 FC 5l. deep to oily yellow-green in horizontal pair, the 2nd stamps with plate flaw “Broken circle” (pos. 65). o 35

1021 FC 5l. deep yellow-green in bl.4 (pos.55-56/65-66), plate flaw “broken circle” (typ.I) (pos.65), m. (Hellas 
55f).

* 150

1022 FC 10l. orange (pos.143), plate flaw “thin circle”, m. (Hellas 18b). F. Relatively narrow margins. * 110

1023 FC 10l. orange on blue, plate flaw “white dot in the floret” (pos.9), u. (Hellas 18d10F1). o 10

1024 FC 10l. red-orange, plate flaw “dot in the floret” (pos.9), u. VF. (Hellas 18f10F1). o 20

1025 FC 10l. red-orange, plate flaw “lines in the spandrel” (pos.50), u. VF. (Hellas 18f10F9). o 25

1026 FC 10l. red-orange, plate flaw “white dot in the floret” (pos.9), u. (Hellas 26a10F1). o 15

1027 FC 10l. red-orange, plate flaw “swollen circle” (pos.40), thin, u. (Hellas 40b10F6). o OFFER

1028 FC 10l. orange, plate flaw “white line crossing MM” (pos.56), one narrow margin, u. (Hellas 50b10F11). o OFFER

1029 FC 10l. orange in horizontal pair (pos. 9-10), with plate flaw “White dot in the floret”, u. (Hellas 50c). o 20

1030 FC 12x10l. small collection, all the stamps with plate flaw and faults. o 18

1031 FC 10l. yellow-orange, plate flaw “line below the chin” (pos.75), one narrow margin, m. (Hellas 56c10F16). * OFFER

1032 FC 2x10l. yellow-orange & orange (both pos. 75), with plate flaw “Line below the chin”, u. (Hellas 
56c+56d).

o 10
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1033 FC 10l. orange in horizontal pair (pos. 35-36), with plate flaw “Scratch in the upper inscription”, u. (Hellas 
56d).

o 10

1034 FC 10l. orange in pair (pos 35-36), plate flaw “scratch in the upper inscription” (pos.35, u. (Hellas 
56d10F5+56d).

o 10

1035 FC 4x10l orange in two pairs, canc. “ΧΑΛΚΙΣ*24 ΙΑΝ 82” (type II) pos.55-56 plate flaw on pos.56, second 
pair canc. “AIΓION” pos.63-64 plate flaw on pos.64. Nice Lot. (Hellas 56d10F11,56d10F13)

o 15

1036 FC 10l orange, u. with plate flaw on pos.56. (Hellas 56d10F11) o 8

1037 FC 10l. orange, plate flaw “line below the chin” (pos.75), u. (Hellas 56d10F16). o 8

1038 FC 10l. orange, plate flaw “line below the chin” (pos.75), touched, u. (Hellas 56d10F16). o OFFER

1039 FC 10l orange, canc. “ΑΡΤΑ*12 ΙΑΝ 82” blue, plate flaw on pos.79. (Hellas 56d10F18) o OFFER

1040 FC 10l. orange in horizontal pair (pos. 85-86), with plate flaw “Lines in the front of the head), u. (Hellas 
56d).

o 10

1041 FC 10l. orange, plate flaw “thin circle” (pos.143), u. (Hellas 56d10F31). o 8

1042 FC Lot including 12X20l. between 1875/80 and 1880/86, all with plate flaws. Nice lot. o 10

1043 FC 20l. blue in pair (pos.29-30), 20l. grey-blue 1867 issue in pair (pos.123-124) and 20l. blue in pair 
(pos.43-44). Plate flaws on pos. 30, 124 and 43. Mixed condition. (Hellas 19b+19c+35c).

o OFFER

1044 FC 20l. blue with plate flaw “Spot on the neck” (pos. 93, type I), u. (Hellas 19a). o OFFER

1045 FC 20l. blue (1867 issue), u. Plate flaws “white spot on the Greek border” and “spot on the chin” (pos.17). 
VF. (Hellas 19b).

o 10

1046 FC 20l. blue, 1867 issue (pos.28), plate flaw white line in the upper inscription, u. (Hellas 19b20F6). o 7

1047 FC 20l. greyish blue (oxidised corners), plate flaw “two dots in the upper inscription” (pos.75), u. (Hellas 
19d20F15).

o 8

1048 FC 20l. blue on green, plate flaw “white line at the upper incription” (pos.27), u. (Hellas 19e20F6). o 12

1049 FC 20l. blue on green, plate flaw “thin circle”, u. (Hellas 19eCF2). o 10

1050 FC 3x20l. sky-blue (1868-1869 issue), u. All with plate flaws (pos.62,83 and 130). 2 stamps with 3 margins 
and 1 Superb. (Hellas 27a).

o 15

1051 FC 20l. sky-blue, var “0” inverted on CF (Kound.38.2) and plate flaw “oblique line behind the head” 
(pos.55), one narrow margin, u. (Hellas 27aNb20F12).

o 12

1052 FC 20l. sky-blue, plate flaw “white line at the upper incription” (pos.28), light thin, u. (Hellas 31b20F6). o OFFER

1053 FC 20l. blue (pos.17), plate flaw “greek spot on the greek border”, u. (Hellas 41d). o 10

1054 FC 20l. blue, plate flaw “spot on the chin”. Large margins but trace of thin, u. (Hellas 41d). o 10

1055 FC 20l. blue, plate flaw “spot on the neck” (type I-pos.93), u. (Hellas 41d). o 8

1056 FC 20l. blue on blue, plate flaw “spot on the neck” (type III-pos.43), u. VF. (Hellas 41h). o 10

1057 FC 20l. blue, plate flaw “spot on the chin and neck” (pos.83), one narrow margin, u. (Hellas 51b). o OFFER

1058 FC 20l. blue, plate flaw “thin circle”, u. (Hellas 51bCF2). o 8

1059 FC 20l. indigo blue, plate flaw “thin circle” (pos.123), u. (Hellas 51dCF2). o OFFER

1060 FC 20l. ultramarine, plate flaws “white line in the upper inscription” and “white spot below the neck” 
(pos.25), m. (trace). (Hellas 51f20F6/20F7).

* 35

1061 FC 20l. carmine, plate flaw “white line crossing the lower part of the stamp” (pos.36), u. (Hellas 59Ia20F10). o OFFER

1062 FC 20l. carmine in vertical pair (pos.12/22), plate flaw “thin circle” (pos.22), u. (Hellas 59Ia+59IaCF2). o 15

1063 FC Carmine, plate flaw “spot on the chin”, narrow margins, u. (Hellas 59Ia). o OFFER

1064 FC 20l. bright rosine (aniline), plate flaw “spot on the Greek border” (pos.17), u. (Hellas 59IIa20F4). o 5

1065 FC 20l. dull rosine (aniline), plate flaw “spot on the Greek border” (pos.17), u. (Hellas 59IIb20F4). o OFFER

1066 FC 20l. dull rosine (aniline), plate flaw “white line at the upper incription” and “white spot below the neck” 
(pos.25), u. (Hellas 59IIb20F6+20F7).

o 8

1067 FC 20l. dull rosine (aniline) in vertical pair (pos.30-40) canc. “ΛΕΒΑΔΕΙΑ*16.ΔΕΚΕ.84” (type IIa). Plate flaw 
“white spot at the angle of the neck (pos.30). (Hellas 59IIb20F9+59IIb).

o OFFER

1068 FC 20l. dull rosine (aniline), plate flaws “white spot on the greek border” (type II) and “two parallel lines 
across the face” (pos.140), u. (Hellas 59IIb20F4+20F23).

o OFFER

1069 FC 30l. ultramarine (pos.10), var. “broken plate in front of nose”, u. (Hellas 60aFa). Touched. o 60

1070 FC 40l. greyish rose on grey-lilac (pos.67), plate flaw “deformed greek border (fishhook variety)”, u. (Hellas 
20IIa). F-VF.

o 17

1071 FC 40l. light dull violet brown in bl.4 (pos.19-20/29-30), u. Plate flaw “missing frame & part of the 
inscription” (pos.19). One extremely narrow margin. (Hellas 58c).

o 100
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1072 FC 80l. carmine in strip of 4 (pos.111-114), plate flaw “broken circle” (pos.114), u. Impressive but faults. 
(Hellas 22b+22bCF3).

o OFFER

SMALL HERMES HEAD

BELGIAN PRINT

1073 FC 1dr grey, with “SPECIMEN” ovpt. yellow spots on gum. Catal.140eur. (Hellas 69b) S OFFER

1074 FC 1886-1895 Belgian print, complete set of 9 values, u. VF. (Hellas 61/69 - 197 euros catalog value). o 80

1075 FC Set to 20l. (5 values), u/m. VF. (Hellas 61/65). ** 40

1076 FC 1l, 2l, 5l, 10l, u/m. Superb. Catal. 69eur. (Hellas 61,62,63,64) ** 10

1077 FC 1l. brown, 2l. bistre in pair and 5l. Belgian print, 5l. m., the rest u/m. (Hellas 61/63). **/* OFFER

1078 FC 1l. brown in u/m bl.4. Superb. (Hellas 61-45E). ** 10

1079 FC 4x1l brown in block of 4, m. (Hellas 61) * OFFER

1080 FC PS card 1883 print 5l.black Large Head with add. rate 5l.green, canc.”ΑΘΗΝΑΙ*28.ΦΕΒΡ.18(89)” to 
Corfou.(Hellas 63).Very rare

PS 75

1081 FC 20l. red in strip of 3, u. VF. (Hellas 65). Δ OFFER

1082 FC 2X25l. blue and light blue preobliteres “ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ”, u. (Hellas 66+66a). o OFFER

1083 FC 2x25λ blue & light blue, u. both with horizontally laid background. Catal.60eur. (Hellas 66b) ο 15

1084 FC 25l light blue imperforated, u. VF. (Hellas 66b). o OFFER

1085 FC 40l. violet, m. (Hellas 67). * 30

1086 FC 40l. violet, one narrow margin, m. (Hellas 67). * 20

1087 FC 40l. violet, upper margin narrow, m. (Hellas 67). * 15

1088 FC 40l violet, mng. (Hellas 67) (*) OFFER

1089 FC 4x50l green-grey in marginal block of 4, u/m. pos. 266-267/261-262, plate flaw pos. 261. Catal. 
75eur++. (Hellas 68)

** 15

1090 FC 50l green-grey marginal, u/m. pos. 296 with plate flaw. Superb. (Hellas 68) ** 10

1091 FC 4x50l olive-green in block of 4, u/m. Superb. Catal. 75eur. (Hellas 68a) ** 10

1092 FC 50l. olive-green, u/m. VF. (Hellas 68a). ** OFFER

1093 FC 2x50l. green-grey & olive-green, u. (Hellas 68 + 68a). o OFFER

1094 FC 1dr grey, mng. (Hellas 69) (*) OFFER

1095 FC 1dr grey canc. “D’ITALIE/NES?”. (Hellas 69). o OFFER

1096 FC 40l. violet, 50l. green-grey and 1dr grey perf. 11 1/2. 1dr value m, the rest u/m. (Hellas 70/72). **/* 120

1097 FC 40l, 50l & 1dr, perf. 11 1/2, u. (Hellas 70/72) o 30

1098 FC 40l. violet perf. 11 1/2, m. (Hellas 70). * 55

1099 FC 1dr. grey, perforation 11 1/2 (1891), m. (Hellas 72). * 45

1100 FC Belgian print stamps from 1l. to 10l., all with unofficial perf. 13 1/2, u/m. VF. (Hellas 61D/64D). ** 50

1101 FC 1l brown, m. with double hor. unof. perf. 11 1/2. R. (Hellas 61D) * 6

1102 FC 1l. brown with private perf. 11 1/2, m. VF. (Hellas 61D). * OFFER

1103 FC 2l. bistre with unofficial perf. 11 1/2, u/m. Superb. (Hellas 62D-20E). ** OFFER

1104 FC 5l green, unofficial perf. 11 1/2 (1891), m. Hellas 63D. VF * OFFER

1105 FC Belgian print stamps from 1l. to 10l. plus 50l., all with unofficial perf. 13 1/2, u/m. VF. (Hellas 
61E/64E+68E).

** 60

1106 FC 10l orange in perforated (13 1/2) vertical pair, u. VF. (Hellas 64E). o 13

1107 FC 40l.violet (unofficial perfor.13 1/2) in vertical pair canc.”ΑΘΗΝΑΙ*22 ΙΟΥΝ.18..”. (Hellas 67E0).Very rare. o 100

1108 FC 1dr grey, unof. perf. 13 1/2, canc. type V “ΑΘΗΝΑΙ ΤΑΧ. ΔΕΜΑΤΑ*1 ΔΕΚΕ 93”. (Hellas 69Ε) o OFFER

ATHENS ISSUES

1109 FC 4x1l. brown & brown-grey & chocolate & red-brown, m. (Hellas 73,73a,73c,73d). * 30
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1110 FC 3X1l. brown, brown-grey and chocolate, u/m. Superb. (Hellas 73+73a+73c). ** 20

1111 FC 1l. brown in bl.4, m. VF. (Hellas 73). * 20

1112 FC 1l. brown in u/m right marginal pair. Superb. (Hellas 73-35E). ** OFFER

1113 FC 1l. brown-grey (paper “A”) in u/m right marginal pair. Superb. (Hellas 73a-100E). ** 35

1114 FC 1l. brown-grey (paper “A”) in pair with WMK, lower stamp u/m. Superb. (Hellas 73a). **/* 20

1115 FC 1l. brown-grey (paper “A”), m. (Hellas 73a). * 10

1116 FC 2x1l brown in pair with wmk. u. Superb. (Hellas 73) o OFFER

1117 FC 1l. chocolate in bl.4, upper pair m. Pinhole on one. (Hellas 73c). **/* OFFER

1118 FC 1l chocolate in strip of 3, m. light diagonal crease. (Hellas 73c). * OFFER

1119 FC 1l. chocolate in u/m left marginal pair. Superb. (Hellas 73c-30E). ** OFFER

1120 FC 5l green-grey, 1st period, m. VF. (Hellas 74a) * 25

1121 FC 5l. dull green on thin paper, u. RR. (Hellas 74e). o 20

1122 FC 10l. red-orange, m. Superb. (Hellas 75). * 15

1123 FC 20l. red, u/m. Superb. (Hellas 76). ** 10

1124 FC EL from “ΓΥΘΕΙΟΝ*17.ΑΥΓ.90” (type III) fr. with 20l. red, arr. “ΣΠΑΡΤΗ*17.ΑΥΓ.90”. (Hellas 76). EL 10

1125 FC 20l. pale red with oily printing, u/m. Superb. (Hellas 76ba). ** OFFER

1126 FC 2x20l pale red, in pair, 1st period, u/m. Catal. 20eur. VF. (Hellas 76b) ** OFFER

1127 FC 2x20l pale red oily in pair, 1st period, u/m. (Hellas 76ba) ** OFFER

1128 FC 20l. rosy-red (paper “A”), m. (Hellas 76c). * 25

1129 FC 20l. rose on yellow-brown (aniline) paper, u/m. (Hellas 76d-420E). ** 150

1130 FC 20l. carmine-red in left marginal copy, u/m. Superb. (Hellas 76e). ** OFFER

1131 FC Commerc.cover fr.vertical pair 20l.carmine-red (imperfor.) canc.”ΠΑΤΡΑΙ*17 ΣΕΠΤ.1889”. (Hellas 76e). C 40

1132 FC 20l. pale red on soft, thin white paper, u/m. VF. (Hellas 76f-112E). ** 40

1133 FC 25l. light indigo blue (with wmk)+deep indigo blue+ultramarine+pale ultramarine on thin paper, u. 
CV:30E, VF. (Hellas 77+77a+77b+77c).

o OFFER

1134 FC 25l. light indigo blue in u. bl.4, creased horizontally in margin between the stamps. (Hellas 77). o 110

1135 FC (1889-1891) Athens printing, 25l. light indigo blue (VF) on cover to Trieste,canc. “ΙΘΑΚΗ / 18 νοεμ. 
91”,arr. “TRIEST / 8-12-91” on reverse. (Hellas 77).

C 50

1136 FC 25l. ultramarine in m. bl.4. First vertical pair creased. Also horizontally creased on white margin 
between the stamps. (Hellas 77b).

* 110

1137 FC Regist.(boxed cachet) fr.10l.orange (Belgian,imperf.)+2x25l.ultramarine (Athens,imperf.) (Hellas 
64+77b) canc.”ΑΘΗΝΑΙ*7 ΙΟΥΝ.18(89)”,arr.”ΠΑΤΡΑΙ*8 ΙΟΥΝ.1889”.Rare mixed franking.

C 70

1138 FC 1l brown, 1st period, perf.11 1/2, heavy m. Catal.20eur. (Hellas 78a) * OFFER

1139 FC 1l. brown on yellow paper perf. 11 1/2, u/m. Superb. (Hellas 78c-200E). ** 60

1140 FC 10l. red-orange perf. 11 1/2. m. (Hellas 80). * 35

1141 FC 10l. orange perf. 11 1/2, m. (Hellas 80a). * 32

1142 FC 10l red-orange, 1st period, u. VF. (Hellas 80) o OFFER

1143 FC 10l. orange with perforation 11 1/2, without upper perforation, u. (Hellas 80a). o OFFER

1144 FC 20l. pale red perf. 11 1/2 (to favour), u/m. Superb. (Hellas 81a). ** 10

1145 FC 1l. chocolate with perforation 13 1/2, u/m. VF. CV: 50E, R. (Hellas 83a). ** 15

1146 FC 20l. rosy red (paper A) in bl.4, the to uuper stamps are m. and the two lower u/m. (Hellas 84A). **/* 180

1147 FC 2nd period complete set of 10 values, u. (Hellas 85/94) o 15

1148 FC 1l.brown (imperfor.) in marginal bl.10 (5x2,margins in both sides),u/m. (Hellas 85). ** 20

1149 FC 4X1l. brown, brown-grey, brown-red and brown-black, u/m. Superb. (Hellas 85+85a+85b+85c). ** 15

1150 FC 1l. brown-grey in u/m lower marginal copy. Superb. (Hellas 85a). ** OFFER

1151 FC 2X1l. brown-grey and brown-black, u/m. VF. (Hellas 85a+85c-17,5E). ** OFFER

1152 FC 1l. brown-grey in left marginal copy, u/m. (Hellas 85c). * OFFER

1153 FC 1l. light chocolate, u/m. Superb. (Hellas 88d). ** OFFER

1154 FC Cover fr. with 30x1l. brown (Hellas 85) cancelled by lilac pen, manuscript “Βώλος 31 Οκτωβρίου 1894” 
and circular “ΒΩΛΟΣ*31 ΟΚΤ. 94”, arr. “DEVENPORT*NO 20 94”.

C 80

1155 FC 3X2l. bistre, brown-bistre and clay, u/m. Superb. (Hellas 86+86a+86b). ** OFFER
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1156 FC 2l. bistre in u/m bl.4. (Hellas 86). ** OFFER

1157 FC 2l. brown-bistre in upper marginal bl.4. Very light trace of hinge on upper pair, m. (Hellas 86a). **/* OFFER

1158 FC 2l. brown-bistre in u/m upper marginal pair. Superb. (Hellas 86a). ** OFFER

1159 FC 2l. clay in strip of 10, imperforated, u/m. (Hellas 86b). ** OFFER

1160 FC 2l clay in block of 4, 2nd period, u/m. Superb. (Hellas 86b) ** OFFER

1161 FC 2l. clay in pair, m. (Hellas 86b). * OFFER

1162 FC 5l. green in strip of 4 canc. “ΑΜΑΛΙΑ*24.ΜΑΡΤ.96” (type V). THEORITICALLY LAST DAY OF USE FOR 
2nd PERIOD SMALL HERMES HEADS. (Hellas 87).

o OFFER

1163 FC 2X5l. green and yellow-green, u/m. Superb. (Hellas 87+87a). ** 15

1164 FC 5l. green in bl.4 canc. “ΚΟΡΙΝΘΟΣ” (type V), one stamp torn. (Hellas 87). o OFFER

1165 FC 5x5l green, strip of 5, 2nd period, canc. “ΛΕΩΝΙΔΙΟΝ*17 ΔΕΚΕ 91”, one with faults. (Hellas 87) o OFFER

1166 FC 4x5l green, in strip, 2nd period, canc. “ΚΕΦΑΛΟΒΡΥΣΟΝ” type III, one with thin. (Hellas 87) o OFFER

1167 FC 4x5l yellow-green, in strip, 2nd period, u. one with faults. (Hellas 87a) o OFFER

1168 FC 5l. deep green, u/m. (Hellas 87b). ** 35

1169 FC 10l. mustard in u. bl.8, canc. “ΣΠΕΤΣΑΙ” (type IV). (Hellas 88). o 135

1170 FC 10l. red-orange, u. Superb. (Hellas 88a). o OFFER

1171 FC 20l. red in u/m bl.4 with the primary var. of the group of 50 “white dot over the 2nd Λ of the word ΕΛ-
ΛΑΣ”, horizontal creased in the white margin, m. (Hellas 89).

** 90

1172 FC 20l. red in strip of 4, u. VF. (Hellas 89). o 10

1173 FC Registerd cover fr. with 5l. yellow-green in marginal pair + 2x20l. red cancelled with “ΝΕΑΠΟΛΙΣ 
263*23 ΟΚΤ. 91”,via “ΑΘΗΝΑΙ*28 ΙΚΤ. 1891”, arr. “POLA*16/11/91”.(Hellas 87a+89).

C 90

1174 FC 20l. deep red, u/m. (Hellas 89a). ** 30

1175 FC 20l. deep red with incomplete print (right frame line missing), u. R. (Hellas 89a). o OFFER

1176 FC 20l. light red (paper D) in corner imperforated bl.10, u/m. VF. (Hellas 89b). ** 450

1177 FC 20l. light red, u/m. Superb. (Hellas 89b-175E). ** 60

1178 FC 20l. light red (paper D) in pair (pos.196-197), m. Plate flaws on both stamps. VF. (Hellas 89b). * 80

1179 FC 20l. light red (paper D) with WMK, m. VF. (Hellas 89b). * 40

1180 FC 20l. light-red (paper “D”), m. VF. (Hellas 89b). * 27

1181 FC 20l. deep red in strip of 3, u. (Hellas 89b). o OFFER

1182 FC 20l. light red in pair canc. “ΒΟΛΟΥ*14.ΣΕΠΤ.92”. On first stamp canc. without year. Uncommon. (Hellas 
89b).

o OFFER

1183 FC 20l light red, 2nd period, canc. ruraL “ΠΑΤΡΩΝ-ΠΥΡΓΟΥ” & plate flaw (pos.296). R. (Hellas 89b). ** 8

1184 FC 20l rose, 2nd period, m. Catal.70eur. (Hellas 89c) * 20

1185 FC 20l. rose, thin, mng. (Hellas 89c). (*) OFFER

1186 FC 20l red on cardboard, 2nd period, m. Catal.70eur. (Hellas 89d) * 20

1187 FC 1891-96, 2nd Period, 20l. red on cardboard in bl.15 (5x3), canc. “ΣΤΥΛΙΣ*19 ΙΟΥΛ. 94” (type III). RR. 
(Hellas 89d).

o 180

1188 FC 25l. light blue, u/m. (Hellas 90-150E). ** 40

1189 FC 25l.blue,m.Large margins. (Hellas 90a). * 25

1190 FC 25l. deep blue, heavy hinge, m. (Hellas 90b). * 30

1191 FC 25l. blue (fine impression), yellow spots on gum (not oxidisation), u/m. (Hellas 90c). ** 100

1192 FC 25l. deep violet in left marginal bl.4. Lower pair u/m. (Hellas 91). **/* 10

1193 FC 25l. deep violet in u/m pair. Superb. (Hellas 91). ** OFFER

1194 FC 25l deep violet, 2nd period, u., with plate flaw pos.171 “coloured spot in the upper part of left vertical 
arabesque”. (Hellas 91)

o OFFER

1195 FC 2X25l. deep violet and pale violet, u/m. (Hellas 91+91b). ** OFFER

1196 FC 3x20l. rose, 25l. deep violet in pair and 25l. deep violet in strip of 5 on parcel fragment, with type V 
canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ”. (Hellas 89c+91).

Δ OFFER

1197 FC 40l violet, m. Catal.100eur. (Hellas 92) * 40

1198 FC 40l. violet, imperforate, m. (Hellas 92). * 45

1199 FC 40l violet, FAKE 10

1200 FC 2X40l. deep blue and blue, u/m. (Hellas 93+93a). ** OFFER
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1201 FC 40l deep blue, 2nd period, u. Plate flaw pos.246 “Large white spot in the fan-shaped ornament”. R. VF. 
(Hellas 93)

o OFFER

1202 FC 40l. blue (paper “D”) in u/m right marginal pair. Superb. (Hellas 93a-35E). ** OFFER

1203 FC 1dr. pale grey, with heavy hinge. (Hellas 94). * 100

1204 FC 1dr grey, 2nd period, m. Thin on upper left margin. (Hellas 94a) * OFFER

1205 FC 1dr grey in pair canc. “ΚΑΛΑΜΑΙ*16.ΟΚΤ.1899”. (Hellas 94a). o OFFER

1206 FC 1dr grey canc. “ΑΘΗΝΑΙ*ΤΑΧ.ΔΕΜΑΤΑ*25.ΑΠΡ.95” (type V). FANTASTIC QUALITY. (Hellas 94a). o OFFER

1207 FC 1dr. in 2 strips of 3, light grey and grey, cancelled with “ΣΥΡΟΑΣ ΤΑΧ. ΔΕΜΑΤΑ”. (type V). o 37

1208 FC 1dr grey, FAKE 10

1209 FC Athens printing-second period, complete set of 10 values perforated 11 1/2, u. VF. (Hellas 95/104). o 18

1210 FC 1l. brown perforated 11 1/2 with horizontal displacement of perforation, wide format, u. (Hellas 95). o OFFER

1211 FC 1l brown-grey perf. 11 1/2 with var. printing. (Hellas 95a) ** 3

1212 FC 1l. grey-brown in pair (separate) with impresive displaced 13 1/2 perforation, u. (Hellas 95a). o OFFER

1213 FC 1l. chocolate brown in bl.4, three u/m. and one m. VF. (Hellas 95d). **/* 15

1214 19x2l. (11 single and two bl.4) of “2nd Period” on two exhibition sheetlets, one bl.4 with 13 1/2 
perforation, some are u/m. and some are m.

**/* 15

1215 FC 2l bistre in marginal block of 6, 2nd period, u/m, perf. 11 1/2. Superb. (Hellas 96) ** OFFER

1216 FC 2l. brown-bistre in marginal with perforation 11 1/2, u/m. (Hellas 96a). ** 8

1217 FC 2l clay in block of 4, 2nd period, perf. 11 1/2, u/m. Superb. (Hellas 96b) ** OFFER

1218 FC 3X5l. green, yellow-green and deep green, all perf. 11 1/2, u/m. Superb. (Hellas 97+97a+97b). ** 40

1219 FC 5l. green perf. 11 1/2, m. (Hellas 97). * OFFER

1220 FC PS print 5l. Hermes Head black on cream fr. with 5l. green perf. 11 1/2 canc. “ΑΘΗΝΑΙ*1.NOEM.94”. 
(Hellas 97).

PS OFFER

1221 FC 5l deep green perforated, m. VF. (Hellas 97b). * 18

1222 FC 5l yellow-green, 2nd period, perf.11 1/2, canc. “ΑΘΗΝΑΙ*22 ΙΟΥΝ 1886”!!!. (Hellas 87a) o OFFER

1223 FC 10l. mustard, u/m. Superb. (Hellas 98). ** 60

1224 FC 10l. mustard perf. 11 1/2, m. (Hellas 98). * 30

1225 FC 10l. red-orange, m. CV:220E, (Hellas 98a). * 60

1226 FC 10l. red-orange perf. 11 1/2, mng. (Hellas 98a). (*) 30

1227 FC 10l. red-orange of 2nd Period with private perforation 13 1/2 and type IV canc. “ΛΕΥΚΑΣ”, R. o 10

1228 7x20l. (5 single and one pair) of “2nd & 3rd period”, 2 stamps with thin and one stamp from the pair 
with crease.

* 40

1229 FC 20l. red perf. 11 1/2, u/m. (Hellas 99-100E). ** 30

1230 FC 20l red, u. with quadruple vert. perf. 11 1/2. R. (Hellas 99) o 8

1231 FC 20l red u. 2nd period, double perf. hor. 11 1/2 on two sides, canc. “ΑΘΗΝΑΙ”. VF. (Hellas 99) o 8

1232 FC 20l. red in pair perf. 11 1/2. Two different format stamps due to vertical displacement of perforation, u. 
R. (Hellas 99).

o OFFER

1233 FC 20l. deep red on fragment, without right vertical perforation and displaced left perforation, u. (Hellas 
99a).

Δ OFFER

1234 FC 1891-1896 2nd Period, 20l. light red (paper D), perf. 11 1/2, m. VF. (Hellas 99b). * 45

1235 FC Cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*11.ΜΑΡΤ.93” fr. with a pair of 20l. rose perf. 11 1/2, arr. “ΠΑΤΡΑΙ*12.ΜΑΡΤ.93”. 
(Hellas 99c).

C 10

1236 FC 20l red on cardboard, 2nd period, perf. 11 1/2, heavy m. Catal.120eur. (Hellas 99d) * 30

1237 FC 25l. light blue with 11 1/2 perforation, m. Bad upper perforation. (Hellas 100). * OFFER

1238 FC 25l. blue, with heavy hinge. (Hellas 100a). * 25

1239 FC 25l blue, 2nd period, perf.11 1/2, with wmk. mng. Catal.90eur. R. (Hellas 100a) (*) 10

1240 FC 25l. blue (fine impression), m. VF. RRR. (Hellas 100c). * 200

1241 FC 25l. deep violet in strip of 3, m. (Hellas 101). * 10

1242 FC 2x25l deep violet, 2nd period, perf. 11 1/2 (one with coarse perf.), u/m. (Hellas 101) ** 10

1243 FC 25l. pale violet perf. 11 1/2, u/m. (Hellas 101b-25E). ** OFFER

1244 FC 40l. violet perf. 11 1/2, m. (Hellas 102). * 55

1245 FC 40l. violet, 11 1/2 perforation, mng. (Hellas 102). VF. (*) 30
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1246 FC 40l violet-red, perf. 11 1/2, u. with wmk. (Hellas 102a) o 15

1247 FC 40l. blue perf. 11 1/2, u/m. VF. (Hellas 103-30E). ** OFFER

1248 FC 1dr pale grey (paper “D”) perf. 11 1/2, u/m. (Hellas 104). ** 450

1249 FC 1dr pale grey perf. 11 1/2, heavy hinge, m. (Hellas 104). * 180

1250 FC 1dr. pale grey perf. 11 1/2 in bl.4, canc. “ΘΠΡΑ*18.ΔΕΚΕ” (type ΙΙΙ) in blue, u. VF. (Hellas 104). o 1800

1251 FC 1l. pale grey with 13 1/4 perforation, u. VF. (Hellas 106). o 120

1252 FC 40l.violet (perforat.13 1/2),m. (Hellas 108). * 15

1253 FC 40l violet on cardboard, perf. 13 1/2, u. Catal.45eur. (Hellas 108b) o 14

1254 FC Athens printing (3rd period): complete basic set of 6 values imperf., u/m. Superb. (Hellas 121/126-80E). ** 20

1255 FC 1l. brown in lower marginal bl.4, m. VF. (Hellas 121). * OFFER

1256 FC 1l. brown in strip of 4, imperforated, u. (Hellas 121). o OFFER

1257 FC 2l. bistre in corner marginal bl.10, u/m. Superb. (Hellas 122). ** 40

1258 FC 2l. bistre in corner marginal bl. 4, u/m. CV: 50E, Superb. (Hellas 122). ** OFFER

1259 FC 2l 3rd period marginal u/m. Superb. Catal. 10eur. (Hellas 122) ** OFFER

1260 FC 5l. pale green in bl.10, u/m. Superb. (Hellas 123). ** 50

1261 FC 4x5l pale-green block of 4, u/m. VF. Catal.50eur. (Hellas 123) ** OFFER

1262 FC 3x5l pale green 3rd period, u/m, with different gum types. (Hellas 123) ** 8

1263 FC 5l. pale green, u/m. (Hellas 123). ** 5

1264 FC 4x5l pale green, in block of 4, 3rd period, u. (Hellas 123) o OFFER

1265 FC PS print 5l. Hermes Head black on cream fr. with 5l. pale green canc. “ΑΘΗΝΑΙ*23.MAPT.1900” to 
London. (Hellas 123).

PS OFFER

1266 FC 5l. green in u/m bl.4. Some gumless spots. (Hellas 123a). ** 18

1267 FC 5l.green (imperfor.) in bl.4 canc.”ΒΕΛΕΣΤΙΝΟΝ” (typ.V). (Hellas 123a). o 18

1268 FC 4x5l green in strip of 4, 3rd period, pos.297-300, plate flaw on pos.298,299. canc. V type “KIATON”. 
(Hellas 123a)

o 10

1269 FC 10l. orange in lower marginal copy, m. (Hellas 124). * OFFER

1270 FC 10l. orange (2 shades) in bl.4. The blocks are stuck on blak carton paper, mng. (Hellas 124) (*) OFFER

1271 FC 10l. orange in bl.4, u. (Hellas 124). o 18

1272 FC 10l. orange imperforated vertical pair of 3rd Period with canc. error “ΑΡΓΟΣ*19.18.ΙΑΝ” instead of 
“ΑΡΓΟΣ*18.ΙΑΝ.1900”, R. (Hellas 124).

o OFFER

1273 FC 10l. yellow-orange and mustard in used strips of 3. F. (Hellas 124a+124b). o OFFER

1274 FC 10l. yellow-orange in bl.4, u/m. Superb. (Hellas 124a). ** 60

1275 FC 10l. yellow-orange, u/m. VF. (Hellas 124a-50E). ** 15

1276 FC Corfu PPC (early, b&w), fr. with 10l. yellow-orange, canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ*13.OKT.99”, arr. “GRAZ*27.10.99”, 
u. (Hellas 124a).

PPC 10

1277 FC 10l & 20l 3rd periodm on cover fragment canc. “SALONIQUE TURQUIE*26 JUIN 96”. (Hellas 124,125) o OFFER

1278 FC 20l. red in corner marginal bl.10, u/m. Superb. (Hellas 125). ** 50

1279 FC 20l. red in u/m left marginal bl.4. (Hellas 125). ** 25

1280 FC 20l red, 3rd period, u/m. (Hellas 125) ** OFFER

1281 FC 20l. red, grey-rose and grey-deep red in bl.4. The blocks are stuck on blak carton paper, mng. (Hellas 
125+125d+125e-1200E)

(*) OFFER

1282 FC 20l. deep green in bl.4, m. (Hellas 125a). * 20

1283 FC 20l. deep red in strip of 4 canc. “ΝΥΠΛΙΟΝ” (type III). (Hellas 125a). o 10

1284 FC 20l. deep red, u/m. Superb. (Hellas 125a-30E). ** OFFER

1285 FC 20l. rose (fine impression), u/m. Superb. (Hellas 125b-40E). ** 10

1286 FC 20l. rose (fine impression) with white smooth gum, m. (trace). VF. (Hellas 125b). * 8

1287 FC 20l. rose (fine impression) in bl.12, canc. “ΚΟΡΙΝΘΟΣ*17.ΙΑΝ.900” (type V), vertical crease in the 
middle white margin, u. (Hellas 125b).

o 145

1288 FC 20l. grey-rose, lower margin narrow, u/m. (Hellas 125d). ** 20

1289 FC 20l. grey-rose in bl.10, canc. “ΑΓΡΙΝΙΟΝ*26.ΙΟΥΝ.1900” (type VI), narrow margins on 3 stamps, u. 
(Hellas 125d).

o 60

1290 FC 20l. grey-rose in u. bl.12. Vertical crease in the middle white margin. (Hellas 125d). o 270
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1291 FC 20l. grey-deep red, m. (Hellas 131e). VF. * 60

1292 FC 20l. grey-deep red in pair canc. “ΛΑΡΙΣΣΑ*2.ΦΕΒΡ.901”. (Hellas 125e). o OFFER

1293 FC 20l. grey-deep red canc. “ΓΥΘΕΙΟΝ*11.ΔΕΚΕ.99” (type V). (Hellas 125e). o OFFER

1294 FC 2x25l violet, 3rd period, in diff. colour shades, u/m. Catal.40eur. (Hellas 126a) ** 10

1295 FC 25l. violet, u/m. (Hellas 126a-20E). ** OFFER

1296 FC 2X25l. violet, both canc. “Ρ.Ο.Π.Η.Τ”. (Hellas 126a). o OFFER

1297 FC Athens printing (3rd period): complete basic set of 6 values perf. 11 1/2, u/m. Superb. (Hellas 127/132-
100E).

** 30

1298 FC Small collection of 20 Small Hermes Heads (3rd period) all perf. 11 1/2, almost all shades, u. Nice lot. 
(Hellas 127+127a+127b+128+129+129a+129d+129e+130+130a+130b+131+131a+131b+131c
+131d+131e+131g+132+132a).

o 50

1299 FC 1l brown, 3rd period, u/m. imperf. in middle vert and bottom hor. VF. R. (Hellas 127) ** 10

1300 FC 2l bistre, 3rd period, u. with quadruple hor. perf.11 1/2. R. (Hellas 128) o 10

1301 FC 5l in block of 4, pale green, corner marginal, 3rd period, u/m. Catal. 60eur. Superb. (Hellas 129) ** 15

1302 FC 5l pale green, 3rd period, perf.11 1/2, mng. (Hellas 123) (*) OFFER

1303 FC PS print 5l. Hermes Head black on cream on thin paper fr. with 5l. pale green perf. 11 1/2 canc. “ΑΘΗ-
ΝΑΙ*13.MAPT.1900”. (Hellas 129).

PS OFFER

1304 FC 5l. pale green perf. 11 1/2 on PS print 5l. Hermes Head on thin paper canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*23.ΜΑΙ-
ΟΣ.1900”. (Hellas 129).

PS OFFER

1305 FC 5l. green in pair perf. 11 1/2 with displacement of perforation vertically and horizontally, u. (Hellas 129a). o OFFER

1306 FC 5l green in perforated (13 1/2) pair, u. Var. “imperforated between”. VF. (Hellas 129a var). o OFFER

1307 FC 5l. emerald (fine impression) perf. 11 1/2, u/m. Superb. (Hellas 129b-125E). ** 40

1308 FC 10l. orange perf. 11 1/2, u/m. Superb. (Hellas 130-30E). ** OFFER

1309 FC 2x10l orange, 3rd period, in cut hor. pair, u/m, with VAR perf. (Hellas 130). ** 15

1310 FC 10l. yellow orange, m. (Hellas 130a). * 8

1311 FC 10l. mustard (wove paper), u/m. VF. (Hellas 130b). ** 80

1312 FC 3x20l red in strip of 3, 3rd period, u/m, one m. perf. 11 1/2, imperf. internal vert. (Hellas 131) **/* 15

1313 FC 2x20l red, in corner marginal vertical pair & “ΕΛΕΓΧΟΣ”, 3rd period, u/m. (Hellas 131) ** 10

1314 FC 20l red corner marginal, u/m, 3rd period, perf. 13 1/2 on two sides. (Hellas 131) ** 10

1315 FC 20l deep red, 3rd period, perf. 11 1/2, m. Catal.12eur. VF. R. (Hellas 131a) * OFFER

1316 FC 20l. rose (fine impression) perf. 11 1/2, m. (Hellas 131b). * 8

1317 FC 3x25l pale violet & violet, 3rd period, perf. 11 1/2 (one with coarse perf.), u/m. (Hellas 132,132a) ** 10

1318 FC 25l. light violet & violet in two bl.4, u. (Hellas 132 + 132a). o 25

1319 FC 25l. light violet in strip of 3, u. (Hellas 132). o OFFER

1320 FC “MONTENEGRO*PIROSCAFO POSTALE ITALIANO*19 AGO 90” on 25l. light violet. (Hellas 126). o 15

1321 FC 20l. grey-rose with “Akarnania” perf. 9 canc. “KATOYNA” (type V). (Hellas 131Ab). o 8

1322 FC “CONSTANTINOPLE TURQUIE*26 JUN. 98” on 10l. + 20l. Small Heads 3rd period. R. o OFFER

1323 FC “(AGENZIA DE)l LLOYD*(AUSTR)IACO*(SI)RA” on 10l. (3rd [eriod). Extremely rare canc. o OFFER

1324 FC Canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1” to “ΑΘΗΝΑΙ-9” on Small Hermes Heads. Superb and R. o OFFER

1325 FC Athens printing (2nd+3rd period): 5l. value in 3 strips of 3 and 3 strips of 4. Some with faults. 
Interesting lot.

o OFFER

1326 FC Front covers fr. with Small Hermes Head stamps, 11 with 5l., 3 with 10l. and one with 15X1l.+5l. Total 
15 front covers. Stamps mostly of the 3rd period.

Δ OFFER

1896 FIRST OLYMPIC GAMES

1327 FC 5l. violet-black PROOF on cardboard. E 60

1328 FC 1896 Olympic Games, set to 1dr (10 values) plus 2l.+60l. in light shades, u/m. Superb. (Hellas 109/117-
994E).

** 280

1329 FC 1896 Olympic Games, set to 1dr without the 40l. value. 25l. mng, the rest m. (Hellas 109/114+116/117). * 60

1330 FC 1896 Olympic Games set to 60l., m. VF. (Hellas 109/116-140E). * 40
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1331 FC 1986 1st Olympic Games, set up to 25l. plus 60l. (40l. missing), m. The 1l., 2l. and 10l. in 2 colours. 20l. 
with missing corner teeth and 1x10l. with missing perforation on left side. (Hellas 109/114+116).

* 15

1332 FC 1896 Olympic Games, set to 40l., 10l. and 20l. u/m, the rest m. (Hellas 109/115). **/* 30

1333 FC Set to 20l. 1896 Olympic Games, m. VF. (Hellas 109/113). * 18

1334 FC 1896 Olympic Games: used set to 2dr in light and dark colour shades (40l. value only 1 copy) on 
exhibition sheet. One 2dr stamp faulty. VF and R. (Hellas 109/118-500E++).

o OFFER

1335 FC 2 sets up to 2dr. in light and dark colour, u. VF. (Hellas 109/118). o 100

1336 FC 1896 Olympic Games, set to 2dr, u. (Hellas 109/118). o 40

1337 FC 2l. in right marginal bl.4, u/m. Superb. (Hellas 110). ** 15

1338 FC 2l. 1896 Olympic Games in u/m pair. Superb. (Hellas 110). ** 8

1339 FC 2X2l. 1896 Olympic Games in dark and light colour shade. (Hellas 110). **/* OFFER

1340 FC 2X2l. in dull and bright shades, both with engraver’s name ommited, u/m. Superb. (Hellas 110Fa). ** 40

1341 FC 2l. 1896 Olympic Games in bl.4, in dark and light shade, u. (Hellas 110). o 30

1342 FC 1896 1st Olympic games, 5l. in pair, m. VF. (Hellas 111). * OFFER

1343 FC 5l. 1896 Olympic Games in used pair. (Hellas 111-15E). o OFFER

1344 FC 5l. 1896 Olympic Games canc. “ΑΘΗΝΑΙ-6”. R. (Hellas 111). ο 15

1345 FC 10l. 1896 Olympic Games in u/m vertical pair. Superb. (Hellas 112-62E). ** 15

1346 FC 2X10l. 1896 Olympic Games in dark and light colour shade, m. VF. (Hellas 112). * 10

1347 FC 2X5l. 1896 Olympic Games in light and dark colour shade. u. (Hellas 112). o OFFER

1348 FC 20l. in horizontal strip of 3, u/m. Superb. (Hellas 113). ** 100

1349 FC 20l. 1896 Olympic Games, m. VF. (Hellas 113). * 10

1350 FC 2Χ20l. 1896 Olympic Games in dark and light colour shade, u. (Hellas 113). ο OFFER

1351 FC 25l.+40l.+60l. of “1896 Olympic games”, u/m. (Hellas 114/116 - 310E). ** 120

1352 FC 60l. in marginal bl.4 with creased on the gum of first vertical pair, u/m. Superb and rare. (Hellas 116). ** 300

1353 FC 60l. 1896 Olympic Games, m. (trace). Yellow spot. (Hellas 116). * OFFER

1354 FC 60l. 1896 Olympic Games, m. VF. (Hellas 116). * 15

1355 FC 2X60l. 1896 Olympic Games in light and dark colour shade. u. (Hellas 116). o 18

1356 FC 1dr 1896 Olympic Games, m. (Hellas 117). * 30

1357 FC 1dr 1896 Olympic Games with large luck of gum at upper right part, m. (Hellas 117). * 30

1358 FC 1896 1st Olympi Games, 2dr., m. VF. (hellas 118). * 70

1359 FC 2X2dr. 1896 Olympic Games, in light and dark colour, u. (Hellas 118). o 70

1360 FC 2dr. 1896 Olympics, u. (Hellas 118). o 30

1361 FC 1896 1st Olympics, 10dr. regummed, m. (Hellas 120 - 600 euros catalog value). (*) 150

1362 FC 2X2l., 2X25l., 60l. and 2X1dr 1896 Olympic Games canc. 1896, 1897, 1898, 1899, 1900 and 1901. Also 
1l., 3X25l. (pair+single), 2X40l., 1dr, 2dr and 10dr (superb copy) canc. from “ΑΘΗΝΑΙ-1” to “ΑΘΗ-
ΝΑΙ-8). Very nice lot. (Hellas 109/110+114/118+120).

o 300

1363 FC Lot with 13 1896 Olympic Games stamps canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1”, -2, -3, -4 and -7. 25l. and 1dr stamps in 
light and dark shade. (Hellas 109+111+114/117).

o OFFER

1364 FC 3x20l. with type IV canc. “ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΝ*15.ΦΕΒΡ.97”, “ΑΝΔΡΟΣ*20.ΑΠΡ.97” and “ΞΗΡΟΧΩΡΙ-
ΟΝ*24.ΜΑΙΟΣ.97”, (Hellas 113).

o OFFER

1365 FC “ΑΝΔΡΟΣ” (type V) on 25l. 1896 Olympic Games (Hellas 114). o OFFER

1366 FC “ΒΑΡΘΟΛΟΜΙΟ*1.ΑΥΓ.9?” (type VΙ) on 20l 1896 Olympic Games.(Hellas 113).VF. o 15

1367 FC Canc.”ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΟΙ” in blue (typ.V) on 20l. (Hellas 113). o 3

1368 FC 3X20l. 1896 Olympic Games canc. “ΖΑΚΥΝΘΟΣ”, “ΚΕΡΚΥΡΑ” and “ΚΥΘΗΡΑ”. (Hellas 113). o OFFER

1369 FC “ΘΗΒΑΙ*6.ΑΠΡ” (type V-without year) on 20l 1896 Olympic Games.(Hellas 113).R. o 10

1370 FC 20l. 1896 Olympic Games canc. “ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ*.. IOYN.97” (type V). (Hellas 113). o 5

1371 FC “ΚΟΡΘΙΟΝ*24.ΣΕΠΤ.96” (type III) on 25l. 1896 Olympic Games (Hellas 114). o 5

1372 FC 20l. with type IV canc. “ΝΕΜΕΑ*8.ΦΕΒΡ.97”, (Hellas 113). o OFFER

1373 FC “ΠΟΤΑΜΙΑ*25.ΑΥΓ.96” (type V) on 20l 1896 Olympic Games.(Hellas 113).RR. o 48

1374 FC “ΡΑΨΑΝΗ” (type V) on 20l. 1896 Olympic Games. o OFFER

1375 FC “ΣΚΟΠΕΛΟΣ” and “ΜΗΛΟΣ” (type V) on 2X20l. 1896 Olympic Games (Hellas 113). ο 8

1376 FC “ΣΥΡΟΣ*ΤΑΧ.ΔΕΜΑΤΑ” (type V) on 20l. 1896 Olympic Games. o OFFER
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1377 FC “ΤΥΡΝΑΒΟΣ*19.ΜΑΡΤ.97” (type ΙΙΙ) on a 40l 1896 Olympic Games, with fault. VF. (Hellas 115). o OFFER

1378 FC “ΥΠΑΤΗ” (type VI) on 20l 1896 Olympic Games.(Hellas 113).R. o 20

1379 FC 10dr 1896 Olympic Games, forgery. P OFFER

1380 FC LATE USE FOR 1896 OLYMPIC GAMES STAMPS: 5dr ovpt “Δ.Ε.Υ./ΛΕΠΤΩΝ 30”, used as fiscal on title 
document dated 27/02/1919. VF and RR.

Doc 550

OLYMPIC YEAR (25 MARCH to 31 DECEMBER 1896)

1381 FC 5l. 1896 Olympic Games canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*14.ΜΑΙΟΣ.1896”. (Hellas 111). o 3

1382 FC Canc. “ΛΑΜΙΑ*8.ΜΑΙΟΣ.96” (type V) on 20l. 1896 Olympic Games. (Hellas 113). o 3

1383 FC “ΑΘΗΝΑΙ-7*14 ΟΚΤ. 1896” on 2dr. 1st Olympic Games. (Hellas 18). o 10

OVERPRINTS ON HERMES HEADS & 1896 OLYMPICS

1384 FC Wishing card for the new year issued by PTT (Postes et Telegraphes de Grece) dated 01/01/1900. 
Vertical crease. R.

Doc 100

1385 FC 1900 Small Hermes Heads Surcharges, complete set of 4 values imperforate, m. VF. (Hellas 133/136). * 40

1386 FC 1900 Small Hermes Heads Surcharges, complete set of 4 values imperforate, u. (Hellas 133/136-102E). o 40

1387 FC 20l./25l. light blue 1900 Small Hermes Heads surcharges + 5l. pale green perf. 11 1/2 on fragment 
canc. “ΑΘΗΝΑΙ*18.ΝΟΕΜ.1900”. (Hellas 129+133).

Δ OFFER

1388 FC 4 x 20l./25l.light blue Small Head 1900 (imperfor.),u.Varieties on ovpt.(posit.17,21,29 & 49). (Mascini 
page 35). (Hellas 133 var.).Scarce lot.

o 25

1389 FC 20l./25l. light blue 1900 Small Hermes Heads Surcharges with broken “Π” (pos.17), u. (Hellas 133). o OFFER

1390 FC 20l./25l. light blue 1900 Small Hermes Heads surcharges with surcharge “a cheval” “ΠΤΑ ΛΕ/0/2”, m. 
VF and R. (Hellas 133).

* 20

1391 FC Cover fr.20l./256l. light blue Small Head (perfor.11 1/2) + 30l./40l.dull violet-brown Large Head 
(imperfor.widw 0) canc.”ΑΘΗΝΑΙ-1*5 ΙΑΝ.1901”.”,arr. “BIRMINGHAM-23*26 JA.01” (England).Rate for 
double weight abroad 20l.=30l.=50l.up to 30gr.Mixed franking 2 issues. (Hellas 139+155A).Rare

C 300

1392 FC 20l./25l.pale blue Small Head,m.Var.”inverted ovpt.”. (Hellas 133b). * 20

1393 FC 20l./25l. light blue 1900 Small Hermes Heads Surcharges, var ovpt inverted, m. (Hellas 133b). * 20

1394 FC 20l./25l.deep blue imperf.,var.”double ovpt.”(Hellas 133c) (*) 15

1395 FC 20l./25l. light blue 1900 Small Hermes Heads Surcharges, var double surcharge, mng. (Hellas 133c). (*) 15

1396 FC 20l./25l. light blue 1900 Small Hermes Heads Surcharges, var triple surcharge, mng. (Hellas 133d). (*) 25

1397 FC 20l./25l. light blue 1900 Small Hermes Heads Surcharges in pair, one without surcharge, m. (Hellas 
133e).

* 100

1398 FC 20l./25l. deep blue 1900 Small Hermes Heads Surcharges canc. “ΑΘΗΝΑΙ-6*6.ΔΕΚΕΜ.1900”, u. 
Superb. (Hellas 133i).

o 15

1399 FC 20l./25l. blue 1900 Small Hermes Heads Surcharges with WMK, u. R. (Hellas 133ivar). o 10

1400 FC 20l./25l. blue 1900 Small Hermes Heads Surcharges in upper marginal bl.4. Lower pair u/m. Red colour 
on 2 stamps. (Hellas 133j).

*/** OFFER

1401 FC 20l./25l. blue in bl.4, u. (Hellas 133j). o 45

1402 FC 2 x 20l./25l.indigo-blue 1900 ovpt.Small Heads,u.One stamp in deep indigo-blue. (Hellas 134+134b - 
110 E).

o 45

1403 FC 20l./25l. ultramarine 1900 Small Hermes Heads Surcharges with WMK, u. VF and R. (Hellas 135a). o 40

1404 FC 1dr./40l. violet 1900 Small Hermes Heads Surcharges in m. bl.4. Vertical crease in white margin ending 
in a small tear at bottom. (Hellas 136).

* 22

1405 FC 1dr/40l. red-violet 1900 Small Hermes Heads Surcharges, m. (Hellas 136c). * 10

1406 FC 1900 small Hermes Heads surcharges, 1dr/40l  pale violet (paper D) with WMK, m. VF. (Hellas 136ca). * 15

1407 FC 1900 Small Hermes Head surcharges 2dr/40l.violet in pair imperforated, canc.to order “ΚΟΡΙΝΘΟΣ” 
(type VI), u. VF. (Hellas 138).

o 150

1408 FC 1900 Small Hermes Heads Surcharges, complete set of 4 values perf. 11 1/2, m. VF. (Hellas 139/142). ** 55

1409 FC 20l./25l. light blue 1900 Small Hermes Heads surcharges perf. 11 1/2 with surcharge “a cheval” “Α 
ΛΕΠΤ/20”, u. R. (Hellas 139).

o OFFER
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1410 FC 3X20l./25l. light blue 1900 Small Hermes Heads Surcharges with Gothic “Λ” and broken “T” 
(pos.29+49), u. VF. (Hellas 133+139).

o 10

1411 FC 20l./25l. blue, perforated, u. (Hellas 139). o 8

1412 FC 20l./25l. blue (fine impression), var. “double surcharge”, m. (Hellas 139c in 139a). * 32

1413 FC 20l./25l. light blue 1900 Small Hermes Heads surcharges perf. 11 1/2, var double surcharge, yellow 
spots on 2 perfs, m. (Hellas 139c).

* 10

1414 FC 1900 Small Hermes Heads surcharges, 20l./25l. light blue, perforated, m. Var. “triple surcharge”. VF. 
(Hellas 139d).

* 35

1415 FC 20l./25l.indigo-blue Small Head 1900 ovpt.new value (perfor.11 1/2),u.Var.”with wmk.”. (Hellas 140ba). o 35

1416 FC 1900 surcharges 20l./25l. ultramarine (perf. 11 1/2), m. (Hellas 141). * 25

1417 FC 1900 Small Hermes Heads surcharges, 20l/25l, u. Plate flaw on pos.219. RR. VF. (Hellas 141). o 40

1418 FC 1900 SHH surcharges, 20l./25l. ultramarine perforated 11 1/2, u. VF. (Hellas 141). o 25

1419 FC 1900 Small Hermes Head surcharges 1dr/40l.violet in marginal corner pair perf. 11 1/2, m.(Hellas 142). * 18

1420 FC 3 x 1dr./40l.(violet,oily printing & deep violet on cardboard) Small Head,m. (Hellas 142+142 var.+142c). * 30

1421 FC 1900 Small Hermes Head surcharges 2dr/40l.violet perf. 11 1/2(Belgian print), m.(Hellas 143).VF * 250

1422 FC 2x1dr./40l.& 2x2dr./40l.violet & shades Small Head,m.(trace).Var.”the 1st A of ΔΡΑΧΜΑΙ on ovpt.slightly 
printed (ΔΡ.ΧΜΑΙ)”. (Hellas 136+142c+146+146c).Niced lot.

* 30

1423 FC 1dr/40l. and 2dr/40l. 1900 Small Hermes Heads Surcharges, both perf 13 1/2. 2dr/40l. stamp with 
WMK, m. (Hellas 145/146a).

* 27

1424 FC 1900 “Large and Small Hermes Heads ‘AM’ Surcharges”, set to 1dr/40l. imperforate. 50l./25l. and 
1dr./40l. u/m. (Hellas 147/149 - 317E).

**/* 120

1425 FC 1900 Large and Small Hermes Heads “AM” surcharges, complete set of 4 values imperforated, m. VF. 
(Hellas 147/150).

* 50

1426 FC 25l./40l. violet & 50l./25l. blue, good/large margins, u. (Hellas 147+148). Superb. o 15

1427 FC 1900 Large and Small Hermes Head “AM” surcharges, 1dr./40l. dull olive-green on blue imperforated, 
u/m.(Hellas 149).VF

** 100

1428 FC 1900 Large Hermes Heads “AM” surcharges, 2x2dr./5l. (perforated and imperforated), m. VF. (Hellas 
150+154).

* 8

1429 FC 1900 Large and Small Hermes Heads “AM” surcharges, 2dr/40l deep yellow green imperforated, m. VF. 
(Hellas 150b).

* 10

1430 FC 1900 Large and Small Hermes heads “AM” surcharges, complete set of 4 values, perf. 11 1/2, m. 
(Hellas 151/154).

* 70

1431 FC 1900 Large and Small Hermes Head “AM” surcharges, 25l./40l. violet perf. 11 1/2, imperforated 
between, m.(Hellas 151).VF

* 15

1432 FC 1900 Large Hermes Heads surcharges, complete set of 5 values imperforate. On 3dr/10l. plate flaw 
“vertical line crossing several positions” (pos.54), m. VF. (Hellas 155/157+15810F10+159).

* 80

1433 FC 1900 Large Hermes Heads surcharges, complete set of 5 values imperforate plus a set to 
3dr/10l. with wide “0”, and 50l./40l. rose bistre in pair with wide “0” on one stamp. VF. (Hellas 
155/159+155A/158A+157B+157C-316E).

o 90

1434 FC 1900 ovpt.new values on Large Hermes Heads (imperfor.),compl.set of 5 values,u.The 5dr./40l.in grey-
mauve/blue. (Hellas 155/159A).

o 80

1435 FC 2x30l./40l. dull violet brown Large Hermes head, narrow and wide “0”, space 1 1/2mm, m. (Hellas 155A 
+ 155Aa).

* 12

1436 FC 30l./40l. dull violet brown (pos.107), imperforate, narrow “0”, var. “1 1/2 mm space”, plate flaw “notch in 
Π of ΛΕΠΤΑ” (MASCINI p.125), m. (Hellas 155a).

* 10

1437 FC 1900 Large Hermes Heads surcharges, 30l/40l bright violet brown imperforated, m. Var. “space 1 
1/2mm”. VF. (Hellas 155a).

* 8

1438 FC 30l./40l. dull violet-brown 1900 Large Hermes Heads Surcharges, var space 2mm, one narrow margin 
touches at lower right, u. (Hellas 155b).

o 15

1439 FC 30l./40l. bright violet-brown 1900 Large Hermes Heads Surcharges, var “ΑΕΠΤΑ” instead of “ΛΕΠΤΑ”, 
m. (Hellas 155d).

* 40

1440 FC 30l./40l. dull violet-brown 1900 Large Hermes Heads Surcharges imperf., var “ΑΕΠΤΑ” (pos.35) with 
broken “Π” and “T”, u/m. Faulty lower right corner. (Hellas 155d-260E).

** OFFER

1441 FC 3x40l./2l. grey-bistre Large Head (imperf., narrow 0) in horizontal bd.3, u. (Hellas 156). One narrow 
margin.

o 15

1442 FC 30l./40l. dull violet brown & 50l./40l. grey-bistre Large Hermes heads, wide “0”, space 1 1/2mm, u. 
(Hellas 155Aa + 157Ca).

o 10
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1443 FC 50l./40l. grey-bistre 1900 Large Hermes Heads Surcharges in pair. wide “0” on one stamp, u. (Hellas 
157+157A).

o OFFER

1444 FC 50l./40l. grey-bistre 1900 Large Hermes Heads Surcharges imperf., space 1 1/2mm, u. VF. (Hellas 
157a).

o OFFER

1445 FC 50l./40l. rose-bistre 1900 Large Hermes Heads Surcharges, var space 1 1/2mm, u. (Hellas 157Ba). o 8

1446 FC 50l./40l. rose-bistre (pos.68) 1900 Large Hermes Heads Surcharges imperf., space 2mm (space 2mm 
with narrow “0” 3 times per sheet -pos.40+68+128), u. VF and R. (Hellas 157Bb).

o 20

1447 FC 1900 Large Herme Heads surcharges, 3dr/10l. orange, m. VF. (hellas 158). * 15

1448 FC 2 x 5dr./40l.(light mauve/blue & grey-mauve/blue) Large Head (imperfor.),m. (Hellas 159+159I-
260euro).

* 90

1449 FC 5dr/40l. light mauve on blue 1900 Large Hermes Heads Surcharges imperf. Thin spot in upper margin, 
m. (Hellas 159).

* OFFER

1450 FC 1900 Large Hermes Head surcharges 5dr/40l grey-mauve on blue imperf., var “short space 1 1/2mm”, 
m.(Hellas 159Ia).

* 100

1451 FC 5dr./40l.mauve/blue Large Head (imperfor.),m.Var.”short space 1 1/2mm”.Thin spot on margin. (Hellas 
159 Ia).

* 40

1452 FC 1900 Large Hermes Head surcharges 5dr/40l mauve on mauve on blue imperf., var “short space 1 
1/2mm”, m.(Hellas 159AIa).

* 140

1453 FC 1900 ovpt new values on Large Heads (perf. 11 1/2) (narrow “0”), complete set of 5 values, var 
deformed “4” on CF of 5dr/40l (pos.95) (Kound. 39.4-type I), u.(Hellas 160+161+162+163+164A).

o 100

1454 FC 2X30l./40l. dull violet-brown 1900 Large Hermes Heads Surcharges perf. 11 1/2, one with wide “0”, var 
space 1 1/2mm on both stamps. m. (Hellas 160Aa+160a).

* 18

1455 FC 1900 Large Herme Heads surcharges, 30l/40l. with var. “space 1/2mm”., m. VF. (Hellas 160Aa). o 10

1456 FC 2X40l. light dull violet-brown (shades) 1900 Large Hermes Heads surcharges perf. 11 1/2. Both copies 
are lower marginal imperforate at bottom, u. (Hellas 160B-34E++).

o 10

1457 FC 1900 Large Hermes Heads surcharges, 2x40l./2l. (narrow and wide 0), u/m. Var. “space 1 1/2mm”. VF. 
R. (Hellas 161a+161Aa).

* 30

1458 FC 50l./40l. grey-bistre 1900 Large Hermes Heads Surcharges in pair perf. 11 1/2. Plate flaw “open cross” 
on right stamp, u. VF. (Hellas 162+162CF1II).

o 10

1459 FC 2x50l./40l.rose-bistre Large Head (perforat.11 1/2),u.One with narrow & one with wide 0.Var.”short 
space 1 1/2mm” on both. (Hellas 162a+162Aa).

o 10

1460 FC 50l./40l. greyish-bistre 1900 Large Hermes Heads Surcharges perf. 11 1/2 with wide “0”, var space 1 
1/2mm. (Hellas 162Aa).

* 8

1461 FC 50l./40l. greyish-bistre 1900 Large Hermes Heads Surcharges perf. 11 1/2, var “ΑΕΠΤΑ” instead of 
“ΛΕΠΤΑ” (pos.50), u. (Hellas 162d).

o 30

1462 FC 2X3dr/10l. orange and yellow-orange 1900 Large Hermes Heads surcharges, both perforated 11 1/2, u. 
(Hellas 163+163A).

o 40

1463 FC 5dr./40l.grey-mauve/blue Large Head (perfor.11 1/2),m.Var.”short space 1 1/2mm.”. (Hellas 164 Ia). * 120

1464 FC 5dr/40l. mauve on blue 1900 Large Hermes Heads Surcharges perf. 11 1/2, thin spot, m. (Hellas 164I). * 30

1465 FC 1901 First Olympics “AM” surcharges, set of 4 values (1dr/5dr high value ommited) plus 50l./2dr with 
wide “0”, u/m. Superb with very high catalog value. (Hellas 165/167+169+169-1560E).

** 200

1466 FC 1901 ovpt.”A M” & new values on Olympics,compl.set of 5 values,m. (Hellas 165/169). * 220

1467 FC 1901 First Olympics “AM” surcharges, complete set of 5 values. On 1dr/5dr stamp  tiny thin spot, m. 
(Hellas 165/169).

* 150

1468 FC 1901 ovpt.”A M” & new values on Olympics,compl.set of 5 values,u. (Hellas 165/169). o 150

1469 FC 5l./1dr 1901 First Olympics “AM” surcharges with perforation displaced downwards and “Ε” of “ΛΕΠΤΑ” 
in surcharge only half printed. Thin. (Hellas 165).

o OFFER

1470 FC 5l./1dr 1901 First Olympics “AM” surcharges, var Gothic “M”, u/m. Superb. (Hellas 165b-180E). ** 45

1471 FC 5l./1dr 1901 First Olympics “AM” surcharges, var Small Gothic “M”, u. (Hellas 165c). o 30

1472 FC First Olympics “AM” 5l/1dr with “ΛLΠΤΑ” instead of “ΛΕΠΤΑ”, pos.57, one short tooth. (Hellas 165i) * OFFER

1473 FC 1901 1st Olympics “AM” surcharges, 50l./2dr. regummed, m. Var. “wide 0”. (Hellas 167a). (*) OFFER

1474 FC 2X50l./2dr 1901 First Olympics “AM” surcharges, on one with narrow “0”, u. (Hellas 167+167a-160E). o 48

1475 FC 1901 1st Olympic “AM” surcharges, 1dr/5dr, m. Superb. (Hellas 168). * 70

1476 FC A.M.1dr./5dr.Olympics,m.Var.”short M of A.M.”. (Hellas 168 var). * 120

1477 FC 1901 1st Olympics “AM” surcharges, 1dr./5dr. regummed, m. (Hellas 168). (*) 80
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1478 FC 2dr/10dr 1901 First Olympics “AM” Surcharges, var “ΔΡΔΧΜΑΙ” instead of “ΔΡΑΧΜΑΙ”, regummed, m. 
(Hellas 169a).

(*) 180

1479 FC 1901 1st Olympic “AM” surcharges, 2dr/10dr, m. Superb. (Hellas 169). * 20

1480 FC 1901 1st Olympics “AM” surcharges, 2dr./10dr. regummed, m. (Hellas 169). (*) OFFER

1481 FC 20l./2dr 1901 First Olympics “AM” surcharges. Fake stamp, fake surcharge and fake canc. P OFFER

1901/02 FLYING MERCURY & A.M.

1482 FC 1901 Fl. Mercury, essays in black colour on yellowish paper, set to 50l.. E 40

1483 FC 1901 Fl.Mercury. Colour proof for 1l. (type I), in ultramarine colour on thin paper with WMK. E 15

1484 FC 1901 Fl.Mercury. Colour proof for 1l. (type II), in red-violet colour on thin paper with WMK. E 20

1485 FC 1901 Fl.Mercury. Colour proof for 1l. (type I) in marginal bl.4, in violet colour on thin paper with WMK. E 60

1486 FC 1901 Fl.Mercury. Colour proof for 2l. in black colour on thin white paper with WMK. E 10

1487 FC 1901 Fl.Mercury. Colour proof for 20l. on thin paper with WMK and gum, perf. 13 1/2, in green colour. E 10

1488 FC 30l. Fl.Mercury yellow-brown PROOF on cardboard. E OFFER

1489 FC 1901 Fl.Mercury. Final colour proof for 50l. in bl.4, without WMK with thick gum, thin on one. E 30

1490 FC 1901 Fl. Mercury set, complete set of 14 values on thick paper, u/m. Superb. (Hellas 170/183). ** 150

1491 FC 1901 Fl. Mercury set, complete set of 14 values on thick paper plus 40l. (type II), m. (Hellas 
170/183+178a).

* 60

1492 FC Flying Mercury, complete set of 14 values on thick paper, m. Catal. 180eur. (Hellas 170/183) * 40

1493 FC 1901 Fl. Mercury set, complete set of 14 values on thick paper. On 40l. value yellow spot on 2 perf., m. 
(Hellas 170/183).

* 30

1494 FC 1901 Fl.Mercury, complete set of 14 values (3l., 5l., 10l. and 20l. in 2 colours), only the high values in 
Thick paper, m. (Hellas 170A/179A+180/183).

* 20

1495 FC 1901 Fl. Mercury, complete set of 14 values, u. (Hellas 170/183). o 10

1496 FC 3l. 1901 Fl. Mercury in imperforate pair on thick paper with WMK, mng. (Hellas 172a). (*) 80

1497 FC 1901 of “Flying Mercury” from 1dr. to 5dr., u/m. VF. (Hellas 180/183). ** 80

1498 FC 3l. 1901 Fl. Mercury in bl.4 on thick paper with unuven perforation, lower pair u/m. (Hellas 172). **/* 15

1499 FC 1901 Fl.Mercury, 40l. (type I) in bl.4, the bottom pair u/m. (Hellas 178). **/* 150

1500 FC 1901 Fl.Mercury, 2dr. in marginal bl.4 (thick paper), u/m. VF. (Hellas 181). ** 20

1501 FC 1901 Fl.Mercury, 5dr. in bl.6 (thick paper, 2x3), u/m. VF. (Hellas 183). ** 60

1502 FC 1901 Fl. Mercury set, complete set of 11 values on thin paper (type I)-plus 10l. red-carmine and 40l.red-
brown, and complete set of 7 values on thin paper (type II) plus 40l. red-brown, m. (Hellas 170A/180A+
174Ab+178Aa+170B/179B+178Bb-161E)

* 45

1503 FC 1l. Fl. Mercury on thin paper (type I) with impressive horizontal displacement of perforation, u. (Hellas 
170A).

o OFFER

1504 FC Flying mercury, 2x1l marginal imperf. pair, thin paper I. Catal. 27eur (Hellas 170Aa) ** 8

1505 FC 1l. 1901 Fl. Mercury in imperforate pair on thin paper (type I), m. (Hellas 170Aa). * 9

1506 FC Flying mercury, 2x2l marginal imperf. pair, thin paper type I. (Hellas 171Aa) ** 10

1507 FC 3l, Flying Mercury, thin paper-typeII, printed on folded paper. (Hellas 172B) o OFFER

1508 FC 5l. 1901 Fl. Mercury in imperforate single copy on thin paper (type I) with WMK, m. (Hellas 173Aa). * OFFER

1509 FC 5l. 1901 Fl. Mercury in u/m imperforate pair on thin paper (type I). (Hellas 173Aa). ** 10

1510 FC 5l. 1901 Fl. Mercury in u/m imperforate bl.4 on thin paper (type II) in yellow-green. (Hellas 173Ba). ** 30

1511 FC 5l. 1901 Fl. Mercury in u/m imperforate pair on thin paper (type II). VF. (Hellas 173Ba). ** 8

1512 FC 10l. Fl.Mercury (type I), m. Var. “mirror oily printing”. VF. (Hellas 174A). * OFFER

1513 FC 10l. 1901 Fl. Mercury in imperforate bl.4 on thin paper in red-carmine, lower pair u/m. (Hellas 174Aba). **/* 22

1514 FC 10l. 1901 Fl. Mercury in imperforate bl.4 in red-orange, mng. (Hellas 174Aa). (*) 20

1515 FC 20l. 1901 Fl. Mercury in u/m imperforate pair on thin paper (type I). (Hellas 175Aa). ** 18

1516 FC 20l. of 1901 “Flying Mercury” on horizontal imperforated pair, mng. u. (Hellas 175Aa). (*) 8

1517 FC 20l. “Fling Mercury” in horizontal pair without perforation, on thin paper(type II), m. (Hellas 175Ba). * 12

1518 FC 20l. 1901 Fl. Mercury in imperforate pair on thin paper (type II), mng. (Hellas 175Ba). (*) 8
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1519 FC 25l. 1901 Fl. Mercury in imperforate pair on thin paper (type I), m. (Hellas 176Aa). * 10

1520 FC 30l. Fl.Mercury on thin paper (type A), yellow spot on perforation, u/m. (Hellas 177A). ** OFFER

1521 FC 40l. Fl. Mercury on paper “B” in pair (type I+II), u/m. (Hellas 178Ba). ** OFFER

1522 FC 1901 Fl.Mercury, 50l. (thin paper - type II) with “perforation variety”, u/m. (Hellas 179B). ** 15

1523 FC 2X1dr Fl.Mercury on thin paper, one perf. 13 1/2X12 1/2 while the other perf. 13 1/2, u/m. Superb. 
(Hellas 180A+180Ae).

** 100

1524 FC 1901 Fl.Mercury, 1dr. in pair (thin paper, type I), var. “imperforated between and on the right side”. m. 
(Hellas 180Ah var).

* 220

1525 FC Retta canc. on 5l. Fl.Mercury stamp. o OFFER

1526 FC “Temple de Corinthe” b&w early PPC (C.Eleftheroudakis No.359) fr. with 5X1l.+2l.+3l. Fl. Mercury 
canc. “ΑΘΗΝΑΙ*28.ΦΕΒΡ.1906” to Austria. (Hellas 170B+171A+172A).

PPC OFFER

1527 FC Two different “ACHAIA PATRAS” illustrated Postal Cards fr. with Fl.Mercury stamps and mailed to 
Munchen (both). VF.

PPC 10

1528 FC Small cover fr. with 2X25l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ*7.ΙΟΥΛ.09”, via “a SMYRNA” (Austrian P.O.) and 
“SMYRNE-1” (Turkish P.O.) to Adalia.

C OFFER

1529 FC 1902 “Metal Value” issue, complete set of essays in black colour in bl.4. E 80

1530 FC 1902 “Metal Value” issue, complete set of 5 values, u/m. VF & RR. (Hellas 184/188). ** 1000

1531 FC 1902 “Metal Value” issue, complete set of 5 values, m. (Hellas 184/188). * 50

1532 FC 1902 “Metal Value” issue, complete set of 5 values. 50l. value without gum, m. (Hellas 184/188). * 30

1533 FC 5l. of “Metal values” issue in horizontal strip of 3 with perf. “SPECIMEN”, m. (Hellas 184). S 150

1534 FC 5l. 1902 Metal Value issue in bl.4 boxed “ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟΝ ΤΕΛΟΣ”. (Hellas 184). o OFFER

1535 FC 50l. of “Metal values” issue with perf. “SPECIMEN”, m. (Hellas 186). S 50

1906 SECOND OLYMPIC GAMES

1536 FC 1906 Olympic Games, complete set of 14 values, m. VF. (Hellas 189/202). * 175

1537 FC 2nd Olympic Games, complete set of 14 values, m. (Hellas 189/202). * 110

1538 FC 1906 Olympic Games, complete set of 14 values. 3dr and 5dr high values in very well-centered copies, 
u. VF. (Hellas 189/202).

o 100

1539 FC 1906 Olympic Games, set to 1dr (11 values), u/m. Superb. (Hellas 189/199). ** 60

1540 FC 1906 Olympic Games, set of 13 values (3dr missing), u. (Hellas 189/200+202-173E). o 60

1541 FC 1l. in bl.4 of 1906 Olympic Games with var. Double and misplaced perforation, the 2 upper stamps with 
m. and the 2 lower u/m. (Hellas 189).

**/* 250

1542 FC 1l, printed on folded paper. R. (Hellas 189) o OFFER

1543 FC 2dr 1906 Olympic Games, m. (Hellas 200). * 25

1544 FC 2dr 1906 Olympic Games canc. “ΑΘΗΝΑΙ” (type V-button). (Hellas 200). o 10

1545 FC 5dr 1906 Olympic Games high value stamp, thin in a tooth, u/m. (Hellas 202). ** 80

1546 FC 1906 PPC posted from “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*12 ΑΠΡ. 1906” (4th day of Olympic games). (Hellas 192). PPC 50

1547 FC 30l. 1906 Olympic Games with day of the Games canc. “(Α)ΡΓΟΣΤΟΛΙΟ(Ν)*15.ΑΠΡ.1906”- days of the 
Games (9/4-19/4/1906).

ο 5

1548 FC 50l. 1906 Olympic Games canc. commemorative “ΑΘΗΝΑΙ/ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ*15.ΑΠΡ.06”. (Hellas 
198).

o OFFER

1549 FC “ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑ”, “ΑΓΙΑ ΕΥΦΗΜΙΑ”, “ΛΕΒΑΔΕΙΑ” and “ΤΗΝΟΣ” in blue (type V) on 2l., 25l., 10l. and 20l. 
1906 Olympic Games. (Hellas 190+193/195).

o 15

1550 FC Canc. “ΑΘΗΝΑΙ” (type V-button) with different ornaments on 5l.+2dr 1906 Olympic Games stamps. VF. 
(Hellas 192+200).

o 18

1551 FC “ΠΑΤΡΑΙ*ΤΑΧ.ΔΕΜΑΤΑ” small (button type) on 25l. 1906 Olympic Games stamp. o OFFER

1552 FC 30l. 1906 Olympic Games with day of the Games canc. “(Α)ΡΓΟΣΤΟΛΙΟ(Ν)*15.ΑΠΡ.1906”- days of the 
Games (9/4-19/4/1906).

o OFFER

1553 FC Two Post Cards fr. with 10l. and with 2l.+3l. 1906 Olympic Games stamps. (Hellas 190+191+193). PPC OFFER

1554 FC PPC posted from “ΑΘΗΝΑΙ*14 ΦΕΒΡ. 19??”. (Hellas 192). PPC 20
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1555 FC 5l.Olympics (faulty) on rare PPC “Colonies Francaises.Madagascar.Bekibana.Le port militaire sur le 
Betsiboko” grey,animated (small tear) canc.”ΚΟΡΩΝΗ*9 ΜΑΡΤ.07”,arr.”ΚΑΛΑΜΑΙ*10 ΜΑΡΤ.1907”. 
(Hellas 192).Very curious item.

PPC 8

1556 FC “Grece. II Jeux Olympiques” coloured PPC (N.Michalopoulos), unused. PPC 15

1911 - 1923

ENGRAVED & LITHOGRAPHIC ISSUES

1557 FC Engraved issue, complete set of 16 values, m. VF. Catal. 605eur. (Hellas 203/218) * 180

1558 FC 1911 Engraved issue, set of 14 values, 5dr+10dr values missing, u/m. Superb. (Hellas 203/215+218-
400E+).

** 100

1559 FC 10l. engraved in u/m imperforate bl.4. (Hellas 207b). ** 60

1560 FC 25l. 1911 Engraved issue in prussian blue colour, u. VF. (Hellas 209A). o 90

1561 FC 1dr 1911 Engraved issue in grey-ultramarine colour, u. (Hellas 213A). o 70

1562 FC 2X1dr one in grey-ultramarine colour, u. R. (Hellas 213+213A). o 60

1563 FC 1919 engraved stamps (reprings), complete set of 3 values in u/m bl.4. RRR and Superb. (Hellas 
387/389).

** 5150

1564 FC 3dr engraved 1919 (reprinting) with double horizontal perforation at top, m. VF and R. (Hellas 387). * 40

1565 FC 5dr 1919 engraved (reprinting) in marginal copy horizontally imperforate, u/m. RR. (Hellas 388a). ** 1300

1566 FC 10dr engraved 1919 (reprint), u/m. Superb. (Hellas 389-100E). ** 15

1567 FC 1912 “Lithographic” issue (4th period), complete set of 10 values and 1919-1923 “New Lithogrphic” 
complete set of 8 values, u/m. (Hellas 390/397+219D/228D).

** 60

1568 FC Lithographic issue complete set of 10 values on 4th period paper + 20l 3rd paper in grey-violet + 2dr 
in orange-red & New Litrhographic values, complete set of 8 values, mostly u/m, including the 10dr. 
(Hellas 219D/228D+224Ca+390/397)

**/* 40

1569 FC 5l. litho (3rd+4th period) in used bl.6, bl.9 and bl.10, 10l. litho (4th period) in used bl.12 and 20l. litho 
(4th period) in used bl.9. VF. (Hellas 222C+222D+223D+224D).

o OFFER

1570 FC 1l. litho (4th period) in full sheet of 100 with plate No.4. Perf. 10 1 /2 (pos.1-5) and 10 1/2+13 1/2 
(pos.6), u.m. (Hellas 219D+219DcHT+219DeHT).

** 10

1571 FC 1l. litho (4th period) in bl.6, with double vertical perforation, u/m. (Hellas 219D). ** 5

1572 FC 2x1l Lithogr. 4th period, printed on folded paper, mng. (Hellas 219D) (*) OFFER

1573 FC 2l. litho (3rd period) in full sheet of 100 with printer’s inscription in Greek and in French in vertical 
margins, u/m. R. (Hellas 220C).

** OFFER

1574 FC 2l. litho (3rd period) in bl.30 (lower part of the sheet) with plate No.1, u/m. (Hellas 220C). ** OFFER

1575 FC 2l. litho (4th period) in full sheet of 100 with plate No.2 at upper left side in margin, u/m. RRR. (Hellas 
220D).

** 50

1576 FC 3l. litho (3rd period) on very thin paper, u/m. Superb and R. (Hellas 221C). ** OFFER

1577 FC 3l. of “lithographic” issue (4th period) in horizontal imperforate pair, m. (Hellas 221Da). * 100

1578 FC 10l. of “lithographic” issue (4th period) in horizontal imperforate pair, m. (Hellas 222Da). * 30

1579 FC 10l. and 40l. litho (1st period) in used bl.4. (Hellas 223A+227A). o 10

1580 FC 10l. litho (4th period) in full sheet of 100. Perf. 10 1/2+13 1/2 (pos.95) and 10 1/2 (pos.96-100), u/m. 
(Hellas 223D+223DcHB+223DeHB).

** 30

1581 FC Lithographic marginal u/m. pair 2x10l. (4th period), showing DOUBLE vertical perforation in the middle. 
(Hellas 223D)

** 10

1582 FC 10l. Litho in vertical strip of three with displaced perforation, middle stamp u/m. (Hellas 223D). */** OFFER

1583 FC 2x10l Lithogr. 4th period, with perf. 10 1/2 horiz. bottom, u. (Hellas 223Dc H.B.) o OFFER

1584 FC 10l Lithogr. 4th period, imperf. on top & bottom, u. (Hellas 223D) o OFFER

1585 FC 10l. of “lithographic” issue (4th period) in horizontal imperforate pair, m. (Hellas 223Da). * 40

1586 FC 2x80l New Lithogr. printed on folded paper & 10l lithogr. 4th period with printing error, all u. (Hellas 
223D,381)

o OFFER

1587 FC 15l. 1918 litho in full sheet of 100. Perf. 10 1 /2 (pos.1-5) and 10 1/2+13 1/2 (pos.6), u.m. (Hellas 
390+390cHT+390eHT).

** 20
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1588 FC 20l. litho (4th period) in full sheet of 100. Perf. 10 1/2+13 1/2 (pos.5) and 10 1/2 (pos.6-10), u/m. (Hellas 
224D+224DcHT+224DeHT).

** 40

1589 FC 20l. litho (1st period) with double impression mirror printing, u/m. Superb. (Hellas 224A). ** 20

1590 FC 2X20l. lithos (3rd period) one grey-violet, both with mirror printing, u/m. (Hellas 224C+224Ca). ** OFFER

1591 FC 20l. litho (4th period) with impressive displacement of perforation upwards, u/m. (Hellas 224D). ** 10

1592 FC 20l. of “lithographic” issue (4th period) in horizontal imperforate pair, m. (Hellas 224Da). * 50

1593 FC 20l. of 1912 “Lithographic issue” from 4th period, imperforate single, u. (Hellas 224Da). Rare. o 75

1594 FC 1912 Litho, 20l. (4th period), u/m. Var. “printed on gum side”. RR. (Hellas 224Db). ** 60

1595 FC 1912 Litho, 20l. (4th period), u/m. Var. “printed on gum side”. (Hellas 224Db). ** 50

1596 FC 25l. litho (1st period) in pair, one stamp hinged. VF. (Hellas 225A-75E). **/* 20

1597 FC 25l. litho (1st period), u/m. Superb. (Hellas 225A-50E). ** 15

1598 FC 25l. litho (1st period), m. (Hellas 225A). * 10

1599 FC 2x25l. Litho (2nd Period), both cancelled with “ΓΥΘΕΙΟΝ”. o 10

1600 FC 30l Lithogr. 4th period, with perf. 10 1/2 horiz. up. (Hellas 226DcH.T.) o OFFER

1601 FC 40l. litho (1st period), m. (Hellas 227A). * 8

1602 FC 40l litho (3rd period) in u/m corner bl.9 on thin paper. VF and R. (Hellas 227C). ** 10

1603 FC 40l. litho (3rd period) with vertical and horizontal displacement of perforation, u. (Hellas 227C). o OFFER

1604 FC 40l. litho (4th period) in pair, var perf 10 1/2 at top (right stamp) on fragment. (Hellas 227D+227DcH.T.). o OFFER

1605 FC 40l. of 1912 “Lithographic issue” from 4th period, imperforate single copy, canc. with telegraphic 
postmark on fragment. u. (Hellas 227Da). Rare.

Δ 120

1606 FC 15l. in pair and 80l. in single copy lithos with impressive mirror printing, u/m. (Hellas 390+391). ** 10

1607 FC 50l Lithogr. 4th period, with perf. 10 1/2 horiz. up. (Hellas 228DcH.T.) o OFFER

1608 FC 80l New Lithogr. issue, with VAR perf. u/m. (Hellas 391) ** 10

1609 FC 80l. 1923 litho in lower marginal copy with plate No.4, u. VF and R. (Hellas 391). o OFFER

1610 FC 80l New Lithogr. with perf. 10 1/2 horiz. bottom. (Hellas 391c H.B.) o OFFER

1611 FC 1dr. litho in marginal horizontal pair with impressive mirror printing, u/m(Hellas 394). ** 8

1612 FC 1dr litho in u/m pair with mirror printing, poor perf. at top. (Hellas 392). ** OFFER

1613 FC 2dr litho in imperforate pair, vertical crease on one, m. (Hellas 393a). * 40

1614 FC 2dr. of 1919-1923 “New Lithographic values” imperforate single, m. (Hellas 393a). * 40

1615 FC 2dr. Litho in bl.4 (cut in 2 pairs), u. Var. “perforation 10 1/2 on top and bottom side of both pairs”. 
(Hellas 393cHTB).

o 15

1616 FC 4X2dr litho, u. Perforation var., 10 1/2 at top, 10 1/2 at bottom, 10 1/2 at top and bottom and 10 1/2 at 
right vertical. (Hellas 393cH.T+393cH.b+393cH.T.B+393dV.R)

o 10

1617 FC 2X3dr litho, u. On one stamp perf. 10 1/2 at top and bottom and on the other perf. 10 1/2+13 1/2 at top 
and bottom. (Hellas 394eH.T+394cH.T)

o 8

1618 FC 3dr litho, var perf 10 1/2 at top, u. VF. (Hellas 394cH.T.). o OFFER

1619 FC 5dr litho in u/m corner copy. VF. (Hellas 395). ** 10

1620 FC 5dr litho (1922), u/m. Superb. (Hellas 395-27E). ** 8

1621 FC 5dr New Lithogr. issue, with VAR perf. u/m. (Hellas 395) ** 15

1622 FC Cover fr. with 2X1dr litho in vertical pair, arr. “PERA*1.7.24” and taxed 5pa. Turkish stamps for restante. C OFFER

1623 FC 25l.+1dr 1926 Vienna lithographic issue with the usual rerforation for these stamps, u/m. VF. (Hellas 
464+466).

** 10

1624 FC 1926 Vienna lithographic issue, complete set of 3 values with the usual rerforation for these stamps, u. 
(Hellas 464/466).

o 8

1625 FC 15l. and 2dr Litho with perfin “ΕΘΤ”. o 10

1626 FC 1912 Litho, 20l. marginal, u. with perfin “Ε.Θ.Τ” on margin. (Hellas 224A). o 10

1627 FC Cover printed “Hotel Grande-Brtagne/Athenes” fr. with 9X3l. 1911 engraved canc. “ΑΘΗΝΑΙ*1.ΟΚΤ.13” 
to USA. (Hellas 205).

C OFFER

1628 FC Cover printed “Hotel Grande-Brtagne/Athenes” fr. with 40l. 1911 engraved canc. “ΑΘΗΝΑΙ*4.ΟΚΤ.13” 
to USA. (Hellas 211).

C OFFER

1629 FC 1922 (May) 10l. litho printed both sides, used as bank note, perf. 11 1/2. VF 15

1630 FC 1922 (May) 10l. litho printed both sides, used as bank note, with zig-zag perforation. VG 12
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ BLACK OVPT. READING UP

1631 FC “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in black (read. up), complete set of 22 values, m. VF. (Hellas 229/250). * 250

1632 FC Set of 19 values (1l. with “ΛΗΜΝΟΣ” ovpt. + 10dr. + 25dr. missing), u/m. The 2dr. in red orange colour. 
VF. (Hellas 229,230,232/248d - 500 euros).

** 150

1633 FC “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in black (read. up) set of 10 values up to 25l. engraved (1l. litho ovpt 
“ΛΗΜΝΟΣ”+20l.engraved ommited) in u. bl.4. (Hellas 229/230+232/238+240).

o 10

1634 FC 1l., 2l.,  5l., 10l., 20l., 25l, 30l., 40l. and 50l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), 
var “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ” on all stamps, u/m. Superb. (Hellas 229A/232A+235A/244A).

** 40

1635 FC 1l.,2l.,3l.,10l.,20l.,25l.,30l.& 1dr.all Engraved in marginal or corner pairs (black ovpt.reading-up).
Var.”ΕΛΛΗΝ-ΚΗ” on one of each pair (posit.9). (Hellas 229A+232A+233A+236A+239A+240A+242A
+245A).

**/* 25

1636 FC 2l.,  5l., 40l. and 50l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var “ΔΟΙΚΗΣΙΣ” with 
normal “Ι” on all stamps, u/m. Superb and R. (Hellas 232BN+234BN+239BN+243BN).

** 50

1637 FC 1l., 2l., 3l., 5l., 10l., 25l, 30l., 40l. and 1dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var 
“ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ” on all stamps, u/m. Superb. (Hellas 229C+232C+233C+235C+236C+241C+242C+243
C+245C-410E+).

** 80

1638 FC “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in black (read. up) set to 1dr., 14 values (1dr ovpt “ΛΗΜΝΟΣ, 40l.+50l. 
ommited), var large “E” on all stamps, u/m. Superb. (Hellas 229/230+232/242+245-240E).

** 60

1639 FC 1l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var double ovpt, u/m. Superb. (Hellas 
229a).

** 25

1640 FC 1l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var double ovpt, m. (Hellas 229a). * 16

1641 FC 1l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in pair, var “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΟΙΚΗΣΙΣ” with 
long letter “Ι”, m. (Hellas 229+229B).

* OFFER

1642 FC 1l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΟΙΚΗΣΙΣ” with normal 
“Ι”, m. VF. (Hellas 229BN).

* 8

1643 FC 1l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var “ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ”, u/m. (Hellas 229C). ** 20

1644 FC 1l. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint with large “E”, u/m. (Hellas 233k). ** 6

1645 FC 1l. engraved overprinted “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” (printing I) in black (read. up) in u. bl.4 (pos.56-
57/66-67). Large “E” (pos.66), long letter “Ι” in “ΣΙΣ” (pos.56) and long letter “Ι” (pos.57). VF. (Hellas 
229+229K+229Σ14+229Σ17).

o 8

1646 FC 1l. engraved overprinted “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” (printing I) in black (read. up) in u. pair (pos.54-
55). “ΔΟΙΚΗΣΙΣ” and long letter “Ι” (pos.54) and long letter “Ι” in “ΔΙ” (pos.55). Superb. (Hellas 
229+229BΣ14+229Σ15).

o OFFER

1647 1l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in bl.10 and in bl.26, var large “E” (pos.91) and 
additional printing errors long letter “Ι” in “ΔΙ”, “ΔΙΘΙΚΗΣΙΣ”, only upper part of “Ι” printed and 2nd letter 
“Λ” broken horizontally, u/m. (Hellas 230+230K+230Σ15+230Σ24+230Σ33+230Σ36).

** OFFER

1648 FC 1l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var double ovpt, u/m. Superb. (Hellas 230a). ** OFFER

1649 FC 1l.Litho (black ovpt.reading-up) in corner bl.4,mng.Var.”double ovpt.on one pair only”. (Hellas 
230+230a).

(*) 10

1650 FC 2X1l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var “ΛΛΗΝΙΚΗ” on one and “ΛΛΗΝΙΚΗ 
ΙΟΙΚΗΣΙΣ” on the other, u/m. Superb. (Hellas 230E+230F).

** OFFER

1651 FC 1l. litho overprinted “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” (printing VII) in black (read. up) in u/m bl.20. “_ΛΛΗΝΙΚΗ” 
(pos.37) and “_ΛΛΗΝΙΚΗ _ΙΟΙΚΗΣΙΣ” (pos.39). Additional, long letter “Ι” in “ΔΙ” (pos.7). VF. (Hellas 
230+230E+230F+230Σ15).

** 15

1652 FC 1l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down) in bl.9 with add. printing error long letter “Ι” 
in “ΔΙ”, u. (Hellas 230+230Σ15).

o OFFER

1653 FC 1l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) with additional printing error long letter “I” in 
“OI”, u/m. Superb. (Hellas 230Σ16).

** OFFER

1654 FC 1l. Litho in bl.4, u/m. Var. “double ΛΗΜΝΟΣ ovpt.”. Some yellow spots on the gum of 2 stamps. RRR. 
(Hellas 231e - 960 euros catalog value).

** 180

1655 2l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in bl.8 and in bl.19, var large “E” 
(pos.21+91) and “ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ” (pos.12). AAdditional printing errors long letter “Ι” in “ΣΙΣ” and “Δ” with 
dot in the middle, u/m. (Hellas 232+232C+232K+232Σ17+232Σ59).

** OFFER

1656 FC 2l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var double ovpt, u/m. Superb. (Hellas 
232a).

** OFFER

1657 FC 2l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in pair, var “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΟΙΚΗΣΙΣ” with 
long letter “Ι”, m. (Hellas 232+232B).

* OFFER
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1658 FC 2l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΟΙΚΗΣΙΣ” with normal 
“Ι”, m. (Hellas 232BN).

* 8

1659 FC Hor. pair 2x2l engr. u/m. with ovpt. error “ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ” (Hellas 232+232C) ** OFFER

1660 FC 2l. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint with large “E”, u/m. (Hellas 233k). ** 3

1661 FC 3l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var double ovpt, u/m. Superb. (Hellas 
233a).

** OFFER

1662 FC 3l. engrave, u/m. Var. “Double overprint, one diagonal and the other with Large E”. VF. (Hellas 233aK). ** 80

1663 FC 3l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in pair, var “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΟΙΚΗΣΙΣ” with 
long letter “Ι”, m. (Hellas 233+233B).

* OFFER

1664 FC 3l.Engraved (black ovpt.reading-up) in bl.4,u/m.Var.”ovpt.ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ” on one. (Hellas 233+233C).Very 
fine quality.

** 8

1665 FC 3l.Engraved (black ovpt.reading-up) in pair,u/m.Var.”grand E” οn one. (Hellas 233+233K). ** 5

1666 FC 3l. engraved overprinted “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” (printing I) in black (read. up) in u. bl.8. (pos.19-
20/49-50). Long letter “Ι” (pos.30). VF. (Hellas 233+233Σ14).

ο OFFER

1667 FC 5l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var double ovpt, u/m. (Hellas 234a). ** 10

1668 FC 4x5l. Engraved (two singles and one horizontal pair), var. “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, “ΔΟΙΚΗΣΙΣ”, “ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ”, m. 
(Hellas 234 + 234A + 234B + 234C).

* 8

1669 FC 5l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in pair, var “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΟΙΚΗΣΙΣ” with 
long letter “Ι”, m. (Hellas 234+234B).

* OFFER

1670 FC 5l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΟΙΚΗΣΙΣ” with normal 
“Ι”, m. (Hellas 234BN).

* 8

1671 FC 5l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) with additional printing error “O.I.K” for 
“OIK”, u/m. Superb. (Hellas 234Σ45).

** OFFER

1672 FC 5l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var double ovpt, u/m. (Hellas 235a). ** 5

1673 FC 3x5l. Litho in single and horizontal pair, var. “ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ”, “large E”, m. (Hellas 235eC + 235eK). * 10

1674 FC 5l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var large “E”, u. (Hellas 235K). o OFFER

1675 FC 5l. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” onverprint with only “ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ”, u. (Hellas 235). o 3

1676 FC PPC fr. with 5l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*6.
ΙΑΝ.1913” to Athens. (Hellas 235).

PPC OFFER

1677 FC 10l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var double ovpt, u/m. Superb. (Hellas 
236a).

** 10

1678 FC 10l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in pair, var “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΟΙΚΗΣΙΣ” with 
long letter “Ι” on right stamp, m. (Hellas 236+236B).

* OFFER

1679 FC 10l.Litho (black ovpt.reading-up) in corner bl.8 (4x2),u/m.Var.”double ovpt.but very displaced (ovpt.on 
the margins)”. (Hellas 237a var).Nice.

** 75

1680 FC 10l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var double ovpt, m. (Hellas 237a). * OFFER

1681 FC 10l.Litho on 2nd period paper (black ovpt.reading-up),m.Var.”double ovpt.”. (Hellas 237da). * 8

1682 FC 20l.Engraved,u/m.Var.”double ovpt.”. (Hellas 239a). ** 8

1683 FC 20l engr. u/m. with ovpt error “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”. (Hellas 239A) ** OFFER

1684 FC 20l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΟΙΚΗΣΙΣ” with normal 
“Ι”, m. VF and R. (Hellas 239BN).

* 15

1685 FC 20l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) with additional printing error long letter 
“I” in “OI”, u/m. Superb. (Hellas 239Σ16).

** OFFER

1686 FC 25l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, u/m. (Hellas 240A-
34E).

** OFFER

1687 FC 25l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var large “Ε”, m. (Hellas 240K). * 8

1688 FC 25l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in pair, var “ΔΟΙΚΗΣΙΣ” on one. On the 
same stamp long letter “Ι” also, m. (Hellas 240+240BΣ14).

* OFFER

1689 FC 25l. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black overprint (reading up), with var. long letter “I” in “OI”, u. (Hellas 240 
Σ16).

o 5

1690 FC 25l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var double perf., m. (Hellas 241a). * 8

1691 FC 25l. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black overprint (reading up) in horizontal pair (pos. 9-10) print I, with var. 
“ΕΛΛΗΝ_ΚΗ” instead of “ΕΛΛΗΝΙΚΗ” on one stamp, u/m. (Hellas 241A+241). VF.

** 10

1692 FC 25l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in pair, var “ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ” on one, m. (Hellas 
241+241C).

(*) OFFER
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1693 FC 30l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var double ovpt, u/m. Superb. (Hellas 
242a).

** 15

1694 FC 30l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var double ovpt, m. (Hellas 242a). * 10

1695 FC 30l. Engraved, var. “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, m. (Hellas 242A). * 10

1696 FC 30l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var large “Ε”, m. (Hellas 242K-17E). * OFFER

1697 FC 40l engr. m. with double ovpt. (Hellas 243a) * OFFER

1698 FC 40l engr. m. with ovpt error “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”. (Hellas 243A) * OFFER

1699 FC 40l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΟΙΚΗΣΙΣ” with normal 
“Ι”, m. VF and R. (Hellas 243BN).

* 30

1700 FC 40l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in pair, var large “Ε” on one, m. (Hellas 
243K+243).

* 10

1701 FC 40l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) with additional printing error long letter 
“I”, u/m. Superb. (Hellas 243Σ14).

** OFFER

1702 FC 50l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var double ovpt, m. (Hellas 244a). * 10

1703 FC 50l. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black overprint (reading up), with var. “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ” instead of “ΕΛΛΗΝΙ-
ΚΗ” (pos. 9), m. (Hellas 244A). VF.

* 10

1704 FC 50l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var large “Ε”, m. (Hellas 244K). * 10

1705 FC 1dr. Engraved, var. “ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ”, u. (Hellas 245C). o 10

1706 FC 1dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) with additional error long letter “Ι” in 
“ΔΙ”, u. (Hellas 245Σ15).

o 12

1707 FC 2dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in u/m upper marginal copy, var “ΕΛ-
ΛΗΝ_ΚΗ”, sign. ZEIS. Superd. (Hellas 246A).

** 300

1708 FC 2dr engraved overprinted “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) with add. ovpt error long letter “Ι” 
in “ΔΙ”, u. VF and R. (Hellas 246Σ15).

o 20

1709 FC 5dr. Engraved, var. “double overprint”, m. (Hellas 248a). * 20

1710 FC 5dr. grey-ultramarine with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black overprint (reading up), u. (Hellas 248d). o 10

1711 FC 10dr. with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black overprint (reading up), var. “long letter I on ΣΙΣ”, m. Extremely 
rare. (Hellas 249 Σ17).

* 1200

1712 FC 25dr.Engraved (horizont.overpint),m.Var.”long 2nd I of ΔIOIKHΣIΣ”.Thin spot (due to removal on hinge). 
(Hellas 250 Σ16).Rare item.

* 180

BLACK OVPT. READING DOWN

1713 FC “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in black (read. down) set of 8 values up to 20l. engraved (5l.litho +10l. 
engraved ommited) in bl.4. On all blocks 3 stamps u/m. Superb. (Hellas 251/255+257+259/260).

**/* 100

1714 FC “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in black (read. down) set to 20l., 9 values (10l. engraved missing), u/m. 
Superb. (Hellas 251/256+258/260-180E).

** 40

1715 FC “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in black (read. down) set of 9 values up to 20l. engraved (10l. engraved 
ommited). (Hellas 251/256+258/260).

**/* 20

1716 FC 2l., 3l. engraved + 5l. and 10l. lithos ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down), var “_ΟΙΚΗ-
ΣΙΣ” on all stamps. (Hellas 253D+254D+256D+258D).

**/* OFFER

1717 FC 2l., 3l. engraved + 5l. and 10l. lithos ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down), var “_ΛΛΗΝΙ-
ΚΗ” on all stamps, u/m. (Hellas 253E+254E+256E+258E).

** OFFER

1718 FC 3l., 5l. engraved + 5l. and 10l. lithos ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down), var “_ΛΛΗΝΙ-
ΚΗ _ΙΟΙΚΗΣΙΣ” on all stamps, u/m. Superb. (Hellas 254F+255F+256F+258F).

** OFFER

1719 FC 2l., 3l. engraved + 5l. and 10l. lithos ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down), var large “E” 
on all stamps. (Hellas 253K+254K+256K+258K).

**/* OFFER

1720 FC 1. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down) in u/m lower marginal bl.4 with additional 
printing error spot in the middle of “Ο” so that it resembles a “Θ”. (Hellas 252+252Σ25-102E).

** 50

1721 FC 1l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down) in pair (pos.1-2), add. printing error long 
letter “Ι” in “ΣΙΣ”. Some yellow spots, u/m. (Hellas 252+252Σ17).

** OFFER

1722 FC 2l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down) in bl.4. Printing error second letter “Λ” 
broken horizontally. (Hellas 253+253Σ36).

*/** OFFER

1723 FC 2l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down) in bl.4, u. (Hellas 253). o OFFER

1724 FC 2l. engrave, u. Var. “double ovpt”. VF. (hellas 253a). o 50
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1725 FC 2l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” (printing VII) in black (read. down) in u/m full sheet of 100. 
“_ΙΟΙΚΗΣΙΣ” (pos.66), “_ΛΛΗΝΙΚΗ” (pos.64), “_ΛΛΗΝΙΚΗ _ΙΟΙΚΗΣΙΣ” (pos.62) and large “E” (pos. 
80+100). Yellow spots on gum on some stamps. (Hellas 253+253D+253E+253F+253K).

** 55

1726 FC 3l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down), var “_ΙΟΙΚΗΣΙΣ”, u. (Hellas 254D). o OFFER

1727 FC 10l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down) in u/m bl.4 with additional printing errors 
large “Ι” on “ΔΙ” and only bottom half of “Ι” printed. Superb. (Hellas 256+256Σ15+256Σ32).

** 80

1728 FC 5l.+10l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down) canc. “ΘΕΑΣΑΛΟΝΙΚΗ*20.ΝΟ-
ΕΜ.1912” on fragment. (Hellas 255+257).

Δ 80

1729 FC 5X10l. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint (reading down) in one strip of three and two single stamps, 
one stamp with var. “_ΙΟΙΚΗΣΙΣ” instead of “ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ”, one with “_ΛΛΗΝΙΚΗ” instead of “ΕΛΛΗΝΙΚΗ” 
and one with “_ΛΛΗΝΙΚΗ _ΙΟΙΚΗΣΙΣ”. m. (Hellas 258D+258E+258F).

* 10

1730 FC 10l. litho (paper “A”) ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down) in u/m bl.4 with 
additional printing errors large “Ι” on “ΔΙ” and only bottom half of “Ι” printed. Superb. (Hellas 
258b+258bΣ15+258bΣ32).

** 80

1731 FC 20l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down) in strip of 4 canc. “PΕΘΥΜΝΟΝ”.  
(Hellas 260).

Δ 10

1732 FC 25l. litho (1st period) ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down), u. VF. (Hellas 262b). o 50

1733 FC 1dr. grey-ultramarine, u/m. Signed by A.Argyropoulos. Superb. (Hellas 266b - 270 euros catalog value). ** 80

1734 FC 3dr. Engrave, m. VF. (Hellas 268). * 50

RED OVPT. READING UP

1735 FC Set of 12 values (the 5dr.& 25dr.high values missing),m. (Hellas 271/280+282+284-280 E). * 100

1736 FC 5l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up), var “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, u/m. (Hellas 272A-22E). ** 8

1737 FC 25l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) in u/m bl.9 with additional printing error spot in 
the middle of “Ο” so that it resembles a “Θ” on one. (Hellas 275+275Σ24).

** 40

1738 FC 25l. lihto ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) in upper marginal pair, var “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ” on 
one, u/m. Superb. (Hellas 275A+275).

** 10

1739 FC 25l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up), var “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, m. (Hellas 275A-25E). * 8

1740 FC 25l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) in pair, var large “E” on one, u. (Hellas 
275K+275).

o 8

1741 FC 40l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up), var “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, u/m. (Hellas 276A-37E). ** 10

1742 FC 40l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) in pair, var large “E” on one, u. (Hellas 
276K+276).

o 8

1743 FC 40l. litho “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in red (read. up) with the additional printing error long letter “Ι” in 
“ΣΙΣ”, u. (Hellas 276Σ17).

o 3

1744 FC 50l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up), var “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, m. (Hellas 277A-30E). * 10

1745 FC 50l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up), var large “E”, u. (Hellas 277K). o 8

1746 FC 1dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up), var “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, m (trace). (Hellas 278A-
50E).

* 15

1747 FC 3dr engraved overprinted “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up), m. VF. (Hellas 280). * 10

1748 FC 10dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) with full perforation, u/m. Superb. (Hellas 
282-120E).

** 35

1749 FC 1l. litho “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in carmine (read. up) with the additional printing error long letter 
“Ι” in “ΟΙ”, u. (Hellas 290Σ16).

ο 10

1750 FC 3l. Engraved in bl.10 and single 10l. Litho with carmine overprint (reading up), the bl.10 is u/m., the 10l. 
m. (Hellas 292 + 293).

**/* 60

1751 FC 25l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in carmine (read. up), u/m. (Hellas 295-300E). ** 80

1752 FC 30l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in carmine (read. up), u/m. (Hellas 296-310E). ** 85

1753 FC 30l engr. m. with Carmine ovpt. Catal. 110eur. (Hellas 296). Superb * 35

1754 FC 5dr. carmine overprint, m. Var. “double overprint”. VF. (Hellas 298a). * 280

1755 FC Registered cover fr. with 2l.+3l.+20l. engraved +5l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black 
(read. up)+1l. engraved+25l. litho ovpt in red (read. up) canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*15.ΙΑΝ.1913”, via 
“B.P.O. CONSTANTINOPLE*4.FE.13”, arr. “CONSTANTINOPEL1*DEUTSCHE POST*4.2.13”. (Hellas 
232/233+235+239+271+275).

C OFFER
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RED OVPT. READING DOWN

1756 FC 25l. litho, heavy hinge. VF. (Hellas 287). * 90

1757 FC 25l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. down) in bl.4, yellow spots on paper, mng. (Hellas 
287).

(*) 70

1758 FC 25l. litho (red ovpt reading down), mng. (Hellas 287) (*) 40

ΛΗΜΝΟΣ OVPT.

1759 FC “ΛΗΜΝΟΣ” overprint on 20l, 40l, 50l, 1dr, 10dr and 25dr. The 25dr with Champion signature. (Hellas 
309,313,314,315,319 and 320).

* 90

1760 FC 2X1l. engraved 1912-1913 “ΛΗΜΝΟΣ” ovpt, both copies mng. On one ovpt inverted and on the other 
double ovpt, one inverted. (Hellas 300a+300d).

(*) 10

1761 FC 2x1l Litho, m. and u/m. Var. “inverted overprint” and “double overprint”. VF. (Hellas 301a+301b). **/* OFFER

1762 FC 1l. Litho, m. Var. “double inverted ovpt”. (Hellas 301c - 25 euros ctalog value). * 8

1763 FC 1l. litho 1912-1913 “ΛΗΜΝΟΣ” ovpt, var. double ovpt, one inverted, mng. (Hellas 301d). (*) OFFER

1764 FC 3l engrave, u/m. Var. “double overprint”. VF. (Hellas 303b). ** 4

1765 FC 3l. Engrave, m. Var. “triple ovpt.”. VF. R. (Hellas 303f). * 25

1766 FC 5l engrave in pair, u/m. Var. “inverted overprint”. VF. (Hellas 304a). ** 6

1767 FC 5l. with “ΛΗΜΝΟΣ” black overprint. Var. “Double overprint”, m. (Hellas 304b). * 8

1768 FC 5l Litho in corner bl.4, u/m. Var. “inverted overprint”. VF. (Hellas 305a). ** 15

1769 FC 10l engrave, m. Var. “inverted overprint”. VF. (Hellas 306a). * 5

1770 FC 10l engrave in pair, m. Var. “ΑΗΜΝΟΣ”. VF. (Hellas 306Β+306). * 3

1771 FC 10l engrave in pair, m. Var. “ΔΗΜΝΟΣ”. VF. (Hellas 306E+306). * 3

1772 FC 10l Litho, m. Var. “double overprint”. VF. (Hellas 307b). * 5

1773 FC 20l. with “ΛΗΜΝΟΣ” black overprint. Var. “Inverted overprint”, m. (Hellas 308a). * 10

1774 FC 20l. with “ΛΗΜΝΟΣ” black overprint. Var. “Double overprint”, u/m. (Hellas 309b). ** 10

1775 FC 20l engrave in pair, u/m. Var. “round O”. VF. (Hellas 309A+309). * 3

1776 FC 25l engrave in pair, m. Var. “round O”. VF. (Hellas 310A+310). * 3

1777 FC 25l engrave in pair, m. Var. “ΑΗΜΝΟΣ” on 1st stamp. VF. (Hellas 310B+310). * 4

1778 FC 30l engrave, m. Var. “inverted overprint”. VF. (Hellas 312a). * 10

1779 FC 30l engrave in pair, m. Var. “ΑΗΜΝΟΣ”. VF. (Hellas 312Β+312). * 4

1780 FC 2dr and 2X5dr engraved, one in grey-blue colour, ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in black, m. (Hellas 
316+318+318h).

* 25

1781 FC 50l. + 1dr. + 3dr. of 1912-1913 “ΛΗΜΝΟΣ overprint” with red overprint, m. (Hellas 324/326). * 8

1782 FC 1dr. Engrave with red ovpt. on fragment, u. Var. “fallen Σ”. (Hellas 325D). o 8

1783 FC 3dr engraved “ΛΗΜΝΟΣ” ovpt, var “Δ” instead of “Λ”, m. (Hellas 326E). * 40

1784 FC 3l. engrave in marginal strip of 6 (carmine overprint), u/m. Var. “ΔΗΜΝΟΣ” on 5th stamp. VF. (Hellas 
332+332E).

** 10

1785 FC 5l Litho in pair, u/m. Var. “ΔΗΜΝΟΣ” on 1st stamp. VF. (Hellas 330E+330). * 5

1786 FC 20l engrave (carmine overprint) in corner bl.4, u/m. VF. (Hellas 334). ** 15

1787 FC 2dr engrave (carmine overprint), u/m. Var. “double inverted overprint”. VF. (Hellas 336c). ** 25

1788 FC 2dr engrave (carmine overprint), u/m. Var. “double inverted overprint”. VF. (Hellas 336c). ** 25

1913 CAMPAIGN (1912)

1789 FC 1913 “1912 Campaign”, complete set of 17 values. Two short perfs on 5dr value, m. (Hellas 340/355). * 220

1790 FC 1913 “1912 Campaign”, u/m set to 2dr (13 values) in excellent condition, plus 1l., 3l., 5l. and 10l. on 
paper “B”. (Hellas 340/354+340h+342h/344h-570E+).

** 150

1791 FC 1913 “1912 Campaign”, complete set of 17 values. Trace of thin on 3dr and vertical crease on 10dr, m. 
(Hellas 340/355).

* 120

1792 FC 1913 Campaign, 1l. + 3l. + 5l. + 10l. all in paper B, u. VF. (Hellas 340h+342h+343h+344h). o 15
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1793 FC 1l. 1913 Campaign canc. “ΣΧΗΜΑΤΑΡΙΟΥ ΛΑΡΙΣΗΣ*”. (Hellas 340). o OFFER

1794 FC Pair 1l.canc.”ΔΟΛΙΑΝΑ (ΗΠΕΙΡΟΥ)*12 ΑΠΡ.13” (typ.V).Var.”perforat.10 1/2 in upper side”. (Hellas 
340g).

o 10

1795 FC 3l. 1913 Campaign stamp in u/m left marginal pair. Superb. (Hellas 342). ** OFFER

1796 FC 3l. 1913 Campaign in imperforate right marginal pair (with printer’s inscription) canc. “ΧΙΟΣ*30.ΑΥΓ.13” 
(type V). Horizontal crease. R. (Hellas 342a).

o 30

1797 FC 3l Campaign, u., printed on folded paper. (Hellas 342) o OFFER

1798 FC 3l. “Campaign” issue on paper B, canc. with “ΙΩΑΝΝΙΝΑ*20 ΑΠΡ. 13”. Superb. (Hellas 342h). o OFFER

1799 FC 2X5l. 1913 “1912 Campaign”, u. On both stamps one vertical side perforated 10 1/2 (left and right). 
(Hellas 343d).

o 10

1800 FC 5l. 1913 Campaign, var perf 10 1/2 at right side, u. (Hellas 343d). o 5

1801 FC 5l.on paper B in horizont.pair,u/m.Var.”imperforate”.Folding on middle margin. (Hellas 343ha). ** 55

1802 FC 5l.+10l.+40l.on paper “B”,m. (Hellas 343h+344h+348h). * 10

1803 FC 10l. 1913 Campaign canc. circular “T”. (Hellas 344). o OFFER

1804 FC 2X10l. 1913 “1912 Campaign”, u. On both stamps one vertical side perforated 10 1/2 (left and right). 
(Hellas 344d).

o 10

1805 FC 10l.Campaign canc.fine “ΚΑΣΤΡΟΝ-ΛΗΜΝΟΥ*20 ΦΕΒΡ.15”.Var.”perfor.10 1/2+13 1/2” in one horizont.
side. (Hellas 344k).Scarce.

o 20

1806 FC 10l. 1913 Campaign with horizontal displacement of perforation downwards, u. R but thinned. (Hellas 
344).

o OFFER

1807 FC 25l. 1913 Campaign canc. “MARSEILLE-PAQUEBOT BCHES DU RHONE*31.12.14”. (Hellas 346). o OFFER

1808 FC 30l. 1913 “1912 Campaign”, m. VF. (Hellas 347). * 20

1809 FC 3dr 1913 “1912 Campaign”, mng. (Hellas 352). (*) 40

1810 FC 5dr. in yellow-brown instead of grey-brown colour, m. (Hellas 353). * 60

1811 FC 10dr 1913 “1912 Campaign”, m. VF. (Hellas 354). * 100

1812 FC Small cover fr. with Campaign 3l. canc. ΙΩΑΝΝΙΝΑ*11 ΑΠΡ 16”. C OFFER

1813 FC Cover fr. with 5l. 1913 Campaign stamp in pair canc. “ΣΙΑΤΙΣΤΑ*ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ*18.9.15”, arr. “ΑΘΗ-
ΝΑΙ*20.ΣΕΠ.15”. (Hellas 341+343).

C OFFER

1814 FC 10dr 1913 Campaign in lower marginal copy. Forgery. P OFFER

SOUDA

1815 25l. 1913 Souda in u/m bl.50. (Hellas 356-1100E). ** 350

1816 FC 1913 Souda, 2x25l. in yellowish and white paper, u/m. VF. (Hellas 356+356a). ** 10

E.T. OVPT. & PROVISIONAL GOVERNMENT

1817 FC 1916 “E T” ovpt, complete set of 17 values in u/m bl.4. RRR and Superb. (Hellas 357/374). ** 4000

1818 FC 1916 “E T” ovpt, complete set of 17 values, u/m. (Hellas 357/374-710E). ** 190

1819 FC 1l. litho (3rd period) 1916 ovpt “E T” in bl.50 (lower half sheet) with plate No.2, u/m. (Hellas 357). ** OFFER

1820 FC 2l litho overprinted 1916 “E T”, var inverted overprint, u. (Hellas 358a). o 8

1821 FC 2l. litho (2nd period) 1916 “E T” in right marginal copy, u/m. (Hellas 358e). ** 8

1822 FC 2l. litho (2nd period) ovpt “E.T.”, m. VF. (Hellas 358e). * 8

1823 FC 20l. litho 1916 “E T” ovpt, var ovpt inverted, u. (Hellas 363a). o 20

1824 FC 2X20l. 1916 “E T” ovpt (1st period-litho), m. Overprint colour in red and carmine. (Hellas 363g). * 30

1825 FC 1916 “ET” overprint, 25l Litho, u/m. Var. “inverted overprint”. VF. (Hellas 364a). ** 10

1826 FC 25l. litho (3rd period) ovpt “E T”, var inverted ovpt, sign. DEILAKIS. Poor perf. at bottom, u/m. Superb. 
(Hellas 364a-39E)

** OFFER

1827 FC 25l.Litho (2nd period) 1916 ovpt.”E T”,u. (Hellas 365). o 20

1828 FC 25l. litho (2nd period) in deep ultramarine 1916 “E T” ovpt, poor perforation at lower left, m. (Hellas 
365e).

* 30

1829 FC 25l. litho (2nd period) in ultramarine colour in vertical pair, u. VF and R. (Hellas 365e-90E). o 25
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1830 FC 25l. “E T” ovpt on ultramarine 2nd period litho stamp, poor perforation on right side, u. (Hellas 365e). o OFFER

1831 FC 30l. litho “E T” ovpt, var ovpt inverted, m. (Hellas 366a). * 10

1832 FC 30l. 1916 “Ε Τ” ovpt, var double ovpt, u/m. (Hellas 366b). ** 20

1833 FC 1dr.Engraved 1916 ovpt.”E T”,m.(trace).Var.”black perforation”. (Hellas 370e).Rare item. * 180

1834 FC 1917 Provisional Government issue, complete set of 12 values. The 25dr high value with WTM, m. 
(Hellas 375/385c+386-355E).

* 150

1835 FC 1917 Provisional Government issue, complete set of 12 values, m. (Hellas 375/386). * 90

1836 FC 1917 Provisional, set of 11 values in bl.6, mostly u/m. Var. “imperforate pairs”. The 4dr. is missing. The 
1l. and 5dr. with WMK. VF. (Hellas 375b/385b).

**/* 600

1837 FC 1917 Provisional Government issue, set to 10dr, 5l. and 3dr value on 2 shades both, u. (Hellas 375/384-
39E).

o 10

1838 FC 1917 Provisional, 1l., 5l., 25l., 50l., 1dr., 5dr. and 4dr. imperforated, some stamps u/m. (Hellas 375b+37
6b+378b+379b+380b+383b+386b).

**/* 35

1839 FC 1917 Provisional, 1l, 10l and 1dr in bl.4 with WMK, u/m. (Hellas 375a+377a+380a). o 90

1840 FC 50l. 1917 Provisional Government issue in u. marginal bl.15. On the first vertical column stamps with 
WTM. (Hellas 379+379a).

o 15

1841 FC 50l. 1917 Provisional Government issue in u/m imperforate bl.4. (Hellas 379b). ** OFFER

1842 FC “Provisional Government” issue, hor. pair 2x50l u/m imperf. Catal. 54eur. (Hellas 379b) ** 15

1843 FC 25dr. 1917 “Provisional Government” issue, m. (Hellas 385). * 50

ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922  OVPT.

1844 FC 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt. on Cretan State issue stamps, complete sets, total of 58 stamps, u/m. 
(Hellas 398/455). VF.

** 700

1845 FC 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt, complete set of 58 values, 10l./20l. on 1905 Cretan State issue stamp 
u/m. (Hellas 398/455).

* 350

1846 FC “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt, complete set of 58 values, m. 5dr/5dr on 1909/10 Cretan State high value 
with A.Zeis certificate. (Hellas 398/455).

* 280

1847 FC Card printed “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922/ΥΠΑΣΠΙΣΤΗΣ”. On reverse canc. “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922*11 ΣΕΠΤΕΜ-
ΒΡΙΟΥ”.

Doc OFFER

1848 FC Ovpt.on 1905 Cretan stamps,compl.set of 6 values,m. (Hellas 403/408). * 70

1849 FC 10l./25l. 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on 1905 Cretan State issue stamp, var double ovpt, m. 
(Hellas 404a).

* 30

1850 FC Ovpt.on 1909/10 Cretan stamps (ovpt.large “ΕΛΛΑΣ”),compl.set of 10 values,m. (Hellas 412/421). * 120

1851 FC 5l./1l. 1909/1910 Cretan, trace of m. with invert. ovpt. (Hellas 412a). ** 10

1852 FC 5l./5l. 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on 1909/1910 stamp of the Cretan state, var inverted ovpt, m. 
(Hellas 413a).

** 40

1853 FC 10l./25l. 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on 1909/1910 stamp of the Cretan state, var inverted ovpt, 
u/m. (Hellas 416a).

** 30

1854 FC “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt. on postage due stamps of the 1901 Cretan state issue complete set of 8 
values, m. (Hellas 422/429)

* 6

1855 FC 5l./5l. 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on postage due stamp of the 1901 Cretan State issue, var ovpt 
inverted, u/m. (Hellas 422a).

** 50

1856 FC 5l./5l. 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on postage due stamp of the 1901 Cretan State issue, var ovpt 
inverted, m. (Hellas 422a).

* 30

1857 FC 10l./20l. 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on postage due stamp of the 1908 Cretan State issue, u/m. 
(Hellas 432).

** 50

1858 FC “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on postage due stamps of the 1908 Cretan State issue, 2 complete set of 
3 values. One 5l./5l. stamp with thin and on one 10l./20l. very light oxidization on 3 perfs., m. (Hellas 
430/432).

* 40

1859 FC Ovpt.on Greek 1913 Campaign stamps,compl.set of 10 stamps,m. (Hellas 439/448). * 35

1860 FC 5l./3l. 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on “1912 Campaign” stamp, var ovpt inverted, u/m. (Hellas 
439a-52E).

** 18

1861 FC 5l./3l. 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on “1912 Campaign” stamp, var ovpt inverted, mng. (Hellas 
439a).

(*) 10

1862 FC 10l./40l. 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on “1912 Campaign” stamp on paper “A”, u/m. (Hellas 443a). ** 20
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1863 FC “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt. on stamps of the 1917 “Provisional Gov.” issue complete set of 8 values, 
m. (Hellas 449/455)

* 8

1864 FC 10l./10l. “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on 1917 Provisional Government, var ovpt inverted, u/m. (Hellas 
449a).

** 15

1865 FC 1dr on Provisional Government issue with surcharge incomplete printed, u. (Hellas 491). o OFFER

1866 FC 5l./1l. “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on 1900 Cretan state issue, never issued stamp, sign. ΓΑΡΑΣ, m. VF. 
(Hellas 456).

* 20

1867 FC 50l./5dr 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on 1900 Cretan state issue, never issued stamp, u/m. (Hellas 
457).

** 30

1868 FC 50l./5dr “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on 1900 Cretan state issue, never issued stamp, m. VF. (Hellas 
457).

* 12

1869 FC 10l./25l. “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on 1900 Cretan state “ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ” issue, never issued stamp, 
m. (Hellas 458).

* 80

1870 FC 10dr/10dr Campaign stamp overprinted “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” in u/m corner bl.9 with printer’s 
inscription. Never issued. RRR & Superb. (Hellas 460).

** 11600

1924 - 1944

1871 FC 43 stamps (all m.) from 1927 to 1950 (not complete sets), including some high values. Mixed condition. * 130

1872 FC 1924 Lord Byron, complete set of 2 values on u/m bl.4. (Hellas 461/462). ** OFFER

1873 FC 25l. Messolonghi in u/m bl.4 and in bl.4 perf. 10 1/2 at bottom (both stamps) but upper pair hingrd. 
(Hellas 463+463b).

** OFFER

1874 FC 8X25l. Messolonghi, perf. 10 1/2 at top, at bottom, at top and bottom, at vertical right side, at vertical 
left side, perf 10 1/2 and 13 1/2 at top, at bottom and at top and bottom. Very difficult to be collected. 
(Hellas 463b+463c+463e).

o OFFER

1875 FC 1927 Landscapes,compl.set of 14 values,u/m.The 20l.& 50l.values in 2 copies each (shades). (Hellas 
467/480).

** 340

1876 FC 1927 “Landscapes” complete set of 14 values, 50l. + 25 dr. has yellow spot on gum, u/m. (Hellas 
467/480).

** 250

1877 FC 1927 Landscapes, complete set of 14 values. Yellow spots on gum on 15dr, u/m. (Hellas 467/480). ** 200

1878 FC 1927 Landscapes, complete set of 14 values. Yellow spots on 25dr, m. (Hellas 467/480). * 40

1879 FC 1927 Landscapes, complete set of 14 values, m. VF. (Hellas 467/480). * 40

1880 FC 1927 Landscapes, complete set of 14 values. Yellow spots on 15dr and 25dr, m. (Hellas 467/480). * 35

1881 FC Cover fr. with complete set of “Landscapes” 14 values, canc. “ΑΘΗΝΑΙ-ΣΤΑΔΙΟΝ*ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΙ ΑΓΩ-
ΝΕΣ*29 ΣΕΠΤ 1929”. (Hellas 467/480)

C OFFER

1882 FC Registered express cover fr. with 1927 landscapes  set to 1dr plus 2dr+5dr+10dr lithos and a vigniette 
“ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ”, canc. “ΑΘΗΝΑΙ ΣΤΑΔΙΟΝ-ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ*29.ΣΕΠ.1929”. (Hellas 
467/474+393+395/396).

C 90

1883 FC 5l, 10l, 20l, 40l, 50l, 1dr & 5dr, Landscape issue, all printed on folded paper, u. (Hellas 
467,468,471,472,474,477)

o OFFER

1884 FC 4x5l in marginal block, Landscape issue, printed on folded paper, u/m. (Hellas 467) ** OFFER

1885 FC Perfin “ΕΘ.Τ” on 10l. 1927 Landscapes in bl.4. (Hellas 468). o OFFER

1886 FC Perfin “T.E.” on 10l. 1927 Landscapes in 2 vertical+horizontal strips of 3 showing perfin regular and 
inversed. (Hellas 468).

o OFFER

1887 FC Perfin “ΕΘ.Τ” on 10l. 1927 Landscapes in 3 vertical strips of 3 and a vertical pair. (Hellas 468). o OFFER

1888 FC 20l, 40l, 50l & 1dr, Landscape issue, printed on folded paper, u. (Hellas 469,471,472,474) o OFFER

1889 FC 2x25l in pair, Landscape issue, with VAR perf., u. (Hellas 470) o 10

1890 FC Perfin “ΕΘ.Τ” and “T.E.” on lithos 1916 “E T” stamps and on Landscapes stamps. Total 23 items. o OFFER

1891 FC 40l. 1927 Landscapes in 2 u/m corner blocks of 4 on different papers. (Hellas 471). ** OFFER

1892 FC 40l. 1927 Landscapes in 2 u/m pairs and a single on different papers with different gums. (Hellas 471). ** OFFER

1893 FC Perfin “ΕΘ.Τ” and “T.E.” on 40l. 1927 Landscapes in 2 pairs. (Hellas 471). o OFFER

1894 FC 40l, 2x1dr & 2x2dr in pairs, Landscape issue, printed on folded paper, u. (Hellas 471,474,475) o OFFER

1895 FC 50l. 1927 Landscapes imperforate at left vertical side, u. (Hellas 472). o 30

1896 FC 2X80l. 1927 Landscapes, intense impression of the centre on one, u. (Hellas 473). o OFFER
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1897 FC 3X1dr 1927 Landscapes with different colour shades of the center, u/m. (Hellas 474). ** OFFER

1898 FC Perfin “ΕΘ.Τ” on 1dr 1927 Landscapes in bl.4 and a pair. Perfin reading up and down. (Hellas 474). o OFFER

1899 FC 2x1dr, Landscape issue, printed on folded paper, u. (Hellas 474) o OFFER

1900 FC 1dr, Landscape issue, printed on folded paper, u. (Hellas 474) o OFFER

1901 FC 1dr, Landscape issue, with VAR perf., u. (Hellas 474) o OFFER

1902 FC 1dr 1927 Lanscapes in bl. canc. maritime “KHEDIVIAL LINE”. (Hellas 474). o 15

1903 FC 1dr 1927 Landscapes on pale blue paper, u/m. (Hellas 474f). ** OFFER

1904 FC 2dr 1933 Landscapes (re-issues) in 2 u/m corner bl.4 (upper left and upper right). VF. (Hellas 575-
228E++).

** 50

1905 FC 1927 Fabvier,compl.set of 3 values in bl.4,u/m. (Hellas 482/484). ** 70

1906 FC 1937 Fabvier, complete set of 3 values, u/m. VF. (Hellas 482/484). ** 15

1907 FC 1927 Fabvier, complete sets of 3 values, m. (Hellas 482/484). * 7

1908 FC 6dr 1927 Fabvier, m. (trace). (Hellas 484). * 8

1909 FC 1927-1928 Navarino, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 485/490). ** 100

1910 FC 1927-1928 Navarino, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 485/490). ** 85

1911 FC 1927-1928 Navarino, complete set of 6 values, u/m. 5dr high value with new gum. (Hellas 485/490). ** 60

1912 FC 1927-1928 Navarino, complete set of 6 values, m. (Hellas 485/490). * 25

1913 FC 2X4dr 1928 Navarino with perfin “ΕΘ.Τ”, inverted on one. RRR. (Hellas 486). o OFFER

1914 FC 1927-1928 Navarino, complete set of 6 values, m. (Hellas 485/490). * 20

1915 FC 1930 Independence, complete set of 18 values, u. (Hellas 491/508). ** 90

1916 FC 1930 Independence, complete set of 18 values. Two tiny gumless spots on 50dr, u/m. (Hellas 491/508). ** 85

1917 FC 1930 “Independence” complete set of 18 values, 5dr. + 20dr. hingrd, the rest u/m. (Hellas 491/508). */** 72

1918 FC 1930 Independence, complete set of 18 values, m. (Hellas 491/508). * 50

1919 FC Independence, complete set of 18 values, u/m but 1dr & 50dr. The 50dr stained. (Hellas 491/508) **/* OFFER

1920 FC 1930 Independence, complete set of 18 values, u. (Hellas 491/508). o 30

1921 FC 1930 Independence, set from 5dr to 50dr, regummed, u/m. (Hellas 503/508). ** 40

1922 FC 10l. 1930 Independence in imperforate single copy, u/m. (Hellas 491a). ** 30

1923 FC 50dr. of 1930 “Independence”, m. (Hellas 508). * 16

1924 FC 4X50dr 1930 Independence, u. VF. (Hellas 508). o 80

1925 FC Arcadi, complete set of 1 value, in block of 4, u/m. yellow teeth. (Hellas 509) ** OFFER

1926 FC 8dr 1930 Arcadi, u/m. VF. (Hellas 509). ** 20

1927 FC 1930 Arkadi, 8dr., m. VF. (Hellas 509). * 10

1928 FC 1932 Surcharges, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 510/515). ** 12

1929 FC 1932 “Surcharges” complete set of 6 values, m. (Hellas 510/515). * 6

1930 FC 1932 Surcharges, complete set of 6 values, u/m. VF. (Hellas 510/515). ** 5

1931 FC 1932 surcharges, complete set of 6 values, some u/m. (Hellas 510/515) */** OFFER

1932 FC 1931/35 Landscapes (re-issues), complete set of 8 values, u/m. (Hellas 516/522). ** 320

1933 FC 1931-1935 Landscapes (re-issues), set of 7 values (1dr de la Rue missing), u/m. (Hellas 
516+517A+518/522).

** 250

1934 FC Landscapes (re-issues), complete set of 8 values u/m. 25dr regumed, 15dr with slightpaper fold. (Hellas 
516/522+517A)

** 100

1935 FC 1931-1935 Landscapes (re-issue), complete set of 8 values, u/m. Only the 15dr. with light hinge. (Hellas 
516/522).

**/* 80

1936 FC 1931-1935 Landscapes (re-issues), set of 7 values (1dr Thomas de La Rue Plates not included), m. VF. 
(Hellas 516+517A/522).

* 100

1937 FC Landscapes (re-issues), 1dr marginal on blue paper u/m. Superb. (Hellas 517a) ** 10

1938 FC 1dr (Perkins, Bacon) 1931-1935 Landscapes (re-issues) in u/m bl.4. (Hellas 517A). ** 30

1939 FC 15dr 1931-1935 Landscapes (re-issues), the high-value of the set, m. (Hellas 521). * 50

1940 FC 25dr 1935 Landscapes (re-issues), u/m. Superb. (Hellas 522). ** 40

1941 FC PS print 10l. litho fr. with 50l.+1dr 1933 re-issues and 10l. charity stamp canc. “ΑΘΗΝΑΙ*3.XI.35” (day 
of the plebiscite on the sovereignty status of the country). (Hellas 516/517+C63).

PS OFFER
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1942 FC Airmail cover fr. with 1dr+2X3dr+15dr Landscapes (re-issues) canc. “ΑΘΗΝΑΙ*19.6.35”, arr. 
“MUNCHEN*21.6.35”. (Hellas 517+519+522).

C OFFER

1943 FC 1933 Republic issue, complete set of 3 values in u/m marginal bl.4. On 75dr+100dr printer’s inscription. 
RRR and Superb. (Hellas 523/525).

** 9500

1944 FC 1933 Republic, compl. set of 3 values, u/m. Excellent quality. (Hellas 523/525). ** 1100

1945 FC 1933 Republic issue, complete set of 3 values, m. (Hellas 523/525). * 350

1946 FC 1933 Republic, complete set of 3 values, m. VF. (Hellas 523/525). * 160

1947 FC 50dr 1933 Republic issue in u/m marginal bl.4. (Hellas 523). ** 120

1948 FC 1933 Republic, complete set of 3 values, u. (Hellas 523/525). o 80

1949 FC Republic issue, complete set of 3 values, u. 75dr “dirty”. (Hellas 523/525) o OFFER

1950 FC 2X8dr 1934 Stadium, perf. 11 1/2 ans 12 3/4X11 1/2, u/m. (Hellas 526-400E). ** 160

1951 FC Stadium, complete set of 1 value u/m. VF. (Hellas 526) ** 100

1952 FC 8dr 1934 Stadium, u/m. (Hellas 526). ** 60

1953 FC 1934 Stadium, 8dr., u/m. VF. (Hellas 526). ** 45

1954 FC 1934 Stadium, u/m. (Hellas 526). One tooth short. ** 30

1955 FC 1934 8Δ.Stadium, m. (Hellas 526). * 18

1956 FC 1934 2x8dr. Stadium, perf. 11 1/2, mng. (Hellas 526). (*) 15

1957 FC 4dr 1935 Mystras, u/m. (Hellas 527). ** 13

1958 FC 1935 Mystras, 4dr., m. VF. (Hellas 527). ** 10

1959 FC 1934 Stadium + 1935 Mystras, complete sets, m. VF. (Hellas 526+527). * 15

1960 FC 1935 Restoration, complete set of 5 values, u/m. VF. (Hellas 528/532). ** 10

1961 FC REstoration of monarchy, complete set of 5 values m. (Hellas 528/532) * OFFER

1962 FC 3X50l./40l. 1935 Restoration of Monarchy, perf. 10 1/2 at top, at bottom and perf. 10 1/2+13 1/2, u. 
(Hellas 528a+528c).

o OFFER

1963 FC 50l./40l. 1935 Restoration of Monarchy in strip of 4, perf. 10 1/2 at top on all stamps, on PS canc. “ΑΘΗ-
ΝΑΙ-ΠΑΤΡΑΙ*ΚΙΝΗΤΟΝ”. (Hellas 528a).

PS OFFER

1964 FC 1936-1944, 12 complete sets, u/m (only few stamps in m. condition). VF. (Hellas 533/539+554/559+56
5/570+600/603+613/626 - 174 euros catalog value).

**/* 15

1965 FC 1936 King Constantine I mourning issue, complete set of 2 values in u/m corner bl.4. With white collar 
one vertical pair on each block. (Hellas 533/534+533a/534a).

** 20

1966 FC 3dr 1936 King Constantine I mourning issue in u/m lower marginal bl.4 with inscription in Greek, u/m. 
(Hellas 533+533b).

** 5

1967 FC 1936 King Constantine I mourning issue, complete set of 2 values in u/m corner bl.12. (Hellas 533/534). ** OFFER

1968 FC 1936 King Constantine I mourning issue, 1937 3dr University of Athens, 1938 Royal wedding 
and King Constantine I statue, all complete sets in u/m marginal bl.4, u/m. VF. (Hellas 
533/534+539+554/556+558/559-44E).

** OFFER

1969 FC 1937 King George II, complete set of 4 values in u/m marginal bl.4. (Hellas 535/538). ** 40

1970 FC 1937 King George II, complete set of 4 values in u/m upper marginal copies. (Hellas 535/538). ** 10

1971 FC King George II, complete set of 4 values m. (Hellas 535/538) * OFFER

1972 FC Cover fr. with 2x3dr. (Hellas 536) + 2x1dr. on blue paper (Hellas 517a) + 2x50l. Charity, posted from 
“ΣΑΜΟΣ*8 ΑΥΓ. 37” with red canc. “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ-ΣΑΜΟΥ”, arr. 
“BUENOS AIRES*4.9.937”.

C 10

1973 FC 5dr 1937 Historical, var without “ΑΣΠΙΩΤΗ-ΕΛΚΑ”, u/m. (Hellas 548a). ** 25

1974 FC Balkan Entente I, complete set of 1 value u/m. (Hellas 557) ** OFFER

1975 FC 1938 Balkan Entente I, u/m. (Hellas 557). ** OFFER

1976 FC King Constantine I statue complete set of 2 values u/m. (Hellas 558/559) ** OFFER

1977 FC 1939 “Ionian Islands union” complete set of 5 values, u/m. VF. (Hellas 560-564). ** 45

1978 FC 1939 Ionian Islands union, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 560/564). ** 30

1979 FC Ionian Islands union complete set of 5 values, u/m, yellow teeth. (Hellas 560/564) ** OFFER

1980 FC Ionian Islands union, complete set of 5 values, m. (Hellas 560/564) * 35

1981 FC 1939 “Ionian islands union” complete set of 5 values, m. (Hellas 560/564). * 20

1982 FC 1939 Ionian Islands union,compl.set of 5 values,u. (Hellas 560/564). o 12

1983 FC 20dr 1939 Ionian Islands union in u/m upper marginal bl.6. VF. (Hellas 562). ** 60
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1984 FC 1939 Balkan games, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 565/568). ** 5

1985 FC 1939 Balkan games, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 565/568). ** 4

1986 FC Balkan games complete set of 4 values u/m. (Hellas 565/568) ** OFFER

1987 FC 1940 Balkan Entente II, complete set of 2 values, u/m. (Hellas 569/570). ** 12

1988 FC 1940 National Youth Organization in marginal copies, complete set of 10 values, u/m. (Hellas 571/580). ** 300

1989 FC 1940 Youth Organization (regular),compl.set of 10 values,m. (Hellas 571/580). * 130

1990 FC 15dr 1940 National Youth Organization, u/m. (Hellas 574). ** 35

1991 FC 1940 National Youth Organization regular+airpost, complete set of 10+10 values, m. (Hellas 
571/580+A45/A54).

* 350

1992 1942,1944 Lanscapes, 24 stamps all u/m and with “mirror printing”. VF. (Hellas 581/598). ** OFFER

1993 FC 2dr. printed on the gum side, u/m. Superb. (Hellas 581a). ** 15

1994 FC 5dr. of “Landscapes” in vertical pair with var. perforation, u/m. Superb. (Hellas 582). ** 10

1995 FC 5dr 1942-44 Landscapes in u/m left marginal bl.4 and in vertical pair, var “ΝΑΥΟΛΙΟΝ” instead of “ΝΑΥ-
ΠΛΙΟΝ” on one on each piece in dull and dark colour shades. (Hellas 582a).

** OFFER

1996 FC Landscapes, marginal block of 4x5dr u/m, with “ΝΑΥΟΛΙΟΝ” instead of “ΝΑΥΠΛΙΟΝ”. (Hellas 
582+582a)

** OFFER

1997 FC 5dr 1942 Landscapes, var “ΝΑΥΟΛΙΟΝ” instead of “ΝΑΥΠΛΙΟΝ”, u/m. (Hellas 582a). ** OFFER

1998 FC 10dr. in vertical pair with double impression and paper fold, u/m. (Hellas 583b). ** 20

1999 FC Landscapes, marginal 25dr u/m, with double impression. (Hellas 585b) ** OFFER

2000 FC 50dr 1942-44 Landscapes, var double impression, u/m. (Hellas 586b). ** 10

2001 FC 1942, 1944 Landscapes, 75dr. in corner bl.4 with perforation variety, u/m. VF. (Hellas 587). ** OFFER

2002 FC Landscapes, 100dr u/m, with double impression. (Hellas 588a) ** 10

2003 FC 1000dr 1942-44 Landscapes in u/m corner bl.4, var without “ΑΣΠΙΩΤΗ-ΕΛΚΑ” on one. (Hellas 
589+589a).

** OFFER

2004 FC 500dr. with double impression on imperforate pair, u/m. Superb. (Hellas 590b). ** 25

2005 FC 15.000dr. in imperforate marginal bl.4 printed on the gum side too, u/m. Superb. (Hellas 594c). ** 60

2006 FC 25.000dr. in imperforate bl.4 printed on the gum side too, u/m. Superb. (Hellas 594c). ** 60

2007 FC 2.000.000dr. in vertical imperforate pair printed on the gum side, u/m. Superb. (Hellas 597a). ** 30

2008 FC Registered cover fr. with Landscapes 8x25dr (100dr internal rate + 100dr registered fee) canc. “ΒΕΡ-
ΡΟΙΑ*27 ΙΙΙ 1943” arr. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*31 ΙΙΙ 1943”. (Hellas 585).

C OFFER

2009 FC Cover sent from Amyntaio to Athens fr. with Landscapes 8x25dr (200dr internal rate from 1.8.43) canc. 
“ΚΟΖΑΝΗ*2 VΙΙΙ 1943”. (Hellas 585).

C OFFER

2010 FC Registered cover fr. with 3X2000dr+1500dr 1944 Lanscapes canc. “ΑΘΗΝΑΙ-ΠΑΤΗΣΙΑ*20.VII.1944”, 
arr. “ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ-ΑΘΗΝΩΝ*23.VII.44”. (Hellas 594+595).

C 8

2011 FC 1943 Children’s welfare, 25dr+25dr corner with perforation variety, u/m. (Hellas 600). ** OFFER

2012 FC 100dr.+50dr. of “Children’s welfare” in imperforate pair printed on the gum side, u/m. Superb. (Hellas 
601c).

** 30

2013 FC 200dr.+100dr. of “Children’s welfare” in imperforate pair printed on the gum side on vertically strips 
paper, u/m. Superb. (Hellas 602c).

** 30

2014 FC Air mail cover with boxed “ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ” fr. with 20dr. (Hellas A58) + 200dr+100dr. in pair, Children’s 
welfare issue (Hellas 602), posted from “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*30 X 43, arr. “ΑΘΗΝΑΙ”. The use of these 
stamps was mandatory in domestic mail and for a period of time of 1 month, that is until 31.10.1943. 
RR.

C 10

2015 1944 “Piraeus bombardment”+”Children’s camps”+”New currency” complete sets of 24 values, u/m. 
(Hellas 603/626).

** OFFER

2016 FC 1944 Children’s camps, complete set of 10 values, u/m. (Hellas 613/622). ** OFFER

2017 FC 100.000dr./100dr. of “Piraeus bombardment” in bl.4 with surcharge on 585b, u/m. Superb. (Hellas 
604b).

** 85

2018 FC 1944 Children’s camps, complete set of 10 values, m. (Hellas 613/622). * OFFER

2019 FC 50.000+450.000dr./15dr. of “Children’s camps” with  surcharge inverted, u/m. (Hellas 616a). ** 15

2020 FC 50l. of “New currency” in corner marginal bl.4 and the left lower stamp without word “ΔΡΑΧΜΑΙ”, u/m. 
(Hellas 623).

** 20

2021 FC New currency, block of 4x50l u/m, with ovpt. “a cheval” on horiz. perf. R. (Hellas 623) ** OFFER

2022 1924 Lord Byron, 100 complete sets of 2 values. 80l. value in full sheet of 100 and 2dr value in 2 full 
sheets of 50, u/m. (Hellas 528/532-400E).

** 80
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2023 1935 Restoration of Monarchy, complete set of 5 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 528/532-
1500E).

** 450

2024 1936 King Constantine I mourning issue complete set of 2 values in full sheets of 50, including 
“white collar” (2stamps) and “inscription in Greek” (2 stamps) var. on 8dr value, u/m. (Hellas 
533/534+534a+534b-230E).

** 80

2025 1937 Historical issue, complete set of 14 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 540/553-250E). ** 50

2026 1938 Royal wedding, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 554/556-40E). ** 38

2027 6dr 1938 Balkan Entente I in full sheet of 50, u/m. (Hellas 557-600E). ** 180

2028 1938 King Constantine I statue, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 558/559-80E). ** 70

2029 1939 Balkan Games, complete set of 4 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 565/568-750E). ** 230

2030 1940 Balkan Entente II, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 569/570-2250E). ** 660

1945-2011

2031 FC Greece 1946-1973. Complete collection placed on sheets (2000dr 1947-51 Dodecanese Union is 
missing), u/m.

** 650

2032 FC 1945-1950, 9 complete sets, u/m. VF. (Hellas 627/639+659/669+706+707). ** 15

2033 FC 1945 Glory, complete set of 8 values in u/m marginal bl.4. (Hellas 627/634). ** 20

2034 FC 1945 Glory, complete set of 8 values, u/m. (Hellas 627/634). ** 5

2035 FC GLory, 2x blocks of 4 1dr, marginal, u/m in pale and dark colour. (Hellas 627) ** OFFER

2036 FC 1dr 1945 Glory, var imperforate pair and, u/m.(Hellas 627a) ** 20

2037 FC 1dr 1945 Glory, var imperforate pair and double impression, u/m.(Hellas 627b) ** 20

2038 FC 3dr. of “Glory” in imperforate pair with double impression and inverted on the gum side, u/m. Superb. 
(Hellas 628d).

** 25

2039 FC 4x5dr Glory issue in block, printed on folded paper. (Hellas 629) ** OFFER

2040 FC 200dr 1945 Glory in u/m imperforate corner bl.4. Superb. (Hellas 634a). ** 50

2041 FC 20dr 1945 “No anniversary” in imperforate bl.6 printed on folded paper (at top left) and partially 
incomplete printed, u/m. Superb. R. (Hellas 635a).

** 75

2042 FC 1945 “No” anniversary in imperforate  marginal bl.4, u/m.(Hellas 635a) ** 40

2043 FC 1945 “No” anniversary, var imperforate pair, u/m.(Hellas 635a) ** 25

2044 FC 1945 “No” anniversary, var imperforate pair and double impression with full decalque, u/m.(Hellas 
635d)

** 30

2045 FC 1945 “No” anniversary in imperforate corner marginal bl.6 with dull to very dull printing, u/m.(Hellas 
636a)

** 60

2046 FC “No” anniversary, 40dr u/m, with double impression. (Hellas 636b) ** 8

2047 FC 40dr 1945 “No anniversary” in imperforate pair printed on the gum side only, u/m. Superb. (Hellas 
636c).

** 25

2048 FC 60dr 1945 Fr.D.Roosevelt in corner marginal bl.8 with double perforation vertically and horizontally, u/m.
(Hellas 638).VF

** 30

2049 FC 60dr 1945 Fr.D.Roosevelt in corner marginal bl.6 without the mourning frame, black colour in decalque, 
u/m.(Hellas 638).

** 25

2050 FC 60dr 1945 Fr.D.Roosevelt in vertical imperforate strip of 3 without the mourning frame, black colour in 
decalque, u/m.(Hellas 638a).

** 25

2051 FC 60dr 1945 Fr.D. Roosevelt, var double impression only in the colourof the centre, u/m. (Hellas 638b). ** OFFER

2052 FC 60dr 1945 Fr.D.Roosevelt, var inverted centre, u/m.(Hellas 638d). ** 25

2053 FC 1946/47 “Chains surcharges” complete set of 18 values + 80l. with brown surcharge, u/m. (Hellas 
640/657 + 652a).

** 80

2054 FC Chains, 8 different stamps mirror printed, u/m. The 250/20l in 2 colour variation, the 20dr/500dr with 
carmine surcharge. VF. (Hellas 643,644,645,647,648,650,651)

** OFFER

2055 FC Chains, marginal block of 4x10dr/10dr with surcharges printed “a cheval”. R. (Hellas 640var) ** 10

2056 FC Wrapper fr. with 10dr./10dr. in vertical strip of 4, Chains, posted from “ΑΘΗΝΑΙ*11 ΜΑΙ. 46” to USA. 
(Hellas 640).

W OFFER

2057 FC Chains, block of 4x50dr/5000dr, u/m, with mirror printing. (Hellas 647) ** OFFER
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2058 FC 1946-47 Chains surcharges, 4X130d./20l., with different shades of overprint colours, u/m.(Hellas 650). ** OFFER

2059 FC 300dr/80l. 1946-47 Chains ovpt, surcharge in brown, m. (Hellas 652a). * OFFER

2060 FC Chains, block of 6x1000dr/500000dr, u/m, 4 of the stamps with multiple surcharges due to slide. RRR. 
(Hellas 655var)

** 50

2061 FC Chains, 1000dr/500000dr with var. multiple impresion due to slide. R. (Hellas 655var) ** 15

2062 FC 1946-1947 Chains, 5000dr/15000dr in marginal bl.3, u/m. Signed on reverse, probably for overprint 
approval. (Hellas 657).

** 80

2063 FC 300dr E.Venizelos, var imperforate pair, u/m.(Hellas 660a) ** 25

2064 FC 1946 Reinstatement of King George II, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 661/664). ** 8

2065 FC Reistatement of King George II, complet set of 4 values, m. (Hellas 661/664) * OFFER

2066 FC 250dr/3dr 1946 Reinstatement of King George II in u/m lower marginal bl.4, var inverted surcharge. 
Superb. (Hellas 662a).

** 60

2067 FC 250dr/3dr 1946 “Reinstatement of King George II” in u/m bl.4 with ovpt. mirror printing. (Hellas 662). ** OFFER

2068 FC 250dr 1946 P.Tsaldaris, var imperforate pair showing strong decalque, u/m.(Hellas 665a) ** 25

2069 FC 600dr 1946 P.Tsaldaris in corner marginal imperforate bl.4, u/m.(Hellas 666a) ** 40

2070 FC 1947 Victory issue, complete set of 9 values, u/m. (Hellas 670/678). ** 22

2071 FC 1947 Victory issue, complete set of 9 values, 1000dr m., the rest u/m. (Hellas 670/678). **/* 18

2072 FC Victory issue, complete set of 9 values, m. (Hellas 670/678) * 10

2073 FC 1947 Victory issue, set of 8 values (1000dr value omitted), m. (Hellas 670/675+677/678). * 8

2074 FC 2000dr. 1947 of “Victory issue” in marginal corner with plate No 1D, u/m. Superb. (Hellas 677). ** 7

2075 FC 1947/1951 “Dodecanese union” complete set of 23 values, u/m. (Hellas 679/701). ** 130

2076 FC 1947-1951 Dodecanese union, set of 22 values (2000dr. missing), u/m. VF. (Hellas 679/697+699). ** 70

2077 FC 1947-1951 Dodecanese union, complete set of 23 values, m. (Hellas 679/701). * 40

2078 FC 20dr 1947-1951 Dodecanese Union in corner marginal imperforate bl.4, u/m.(Hellas 679a). ** 100

2079 FC 20dr 1947-1951 Dodecanese Union, var imperforate pair, u/m.(Hellas 679a). ** 45

2080 FC 30dr 1947-1951 Dodecanese Union, in corner marginal imperforate bl.4, printed on folded paper, u/m.
(Hellas 680a).

** 100

2081 FC 30dr 1947-1951 Dodecanese Union, var imperforate pair, u/m.(Hellas 680a). ** 50

2082 FC 250dr 1947-1951 Dodecanese Union, var imperforate pair with full decalque, u/m.(Hellas 684a). ** 50

2083 FC 500dr 1947 Dodecanese union printed on folded paper, u/m. (Hellas 689). ** OFFER

2084 FC 500dr 1947-1951 Dodecanese Union, var mirror printing on the gum side, on imperforate pair, u/m.
(Hellas 689a).

** 50

2085 FC Dodecanese union, 600dr u/m, impresive mirror printing. (Hellas 690var) ** OFFER

2086 FC 1000dr 1947-1951 Dodecanese Union, var imperforate pair, u/m.(Hellas 694a). ** 40

2087 FC 1949 Children abduction, complete set of 3 values in u/m corner bl.4. (Hellas 702/704). ** 30

2088 FC 1949 Children abduction, complete set of 3 values, u/m. VF. (Hellas 702/704). ** 7

2089 FC 1949 Children abduction, complete set of 3 values on private PS with text about “Children’s rape” and 
canc. “ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*15.VIII.50”. (Hellas 702/704).

o 5

2090 FC 1000dr 1950 U.P.U. with printing error “white spot in the neck”, u/m. (Hellas 707). ** OFFER

2091 FC 1951 St. Paul, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 708/711). ** 70

2092 FC 1951 St. Paul, complete set of 4 values, m. (Hellas 708/711). * 25

2093 FC 1951 St. Paul, three complete sets of 4 values, u. VF. (Hellas 708/711). o 85

2094 FC 1000dr 1950 The Battle of Crete in u/m marginal bl.4. (Hellas 706). ** 18

2095 FC 1951 Marshall plan, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 712/717). ** 70

2096 FC 1951 Marshall plan, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 712/717). ** 66

2097 FC 1951 Marshall plan, complete set of 6 values, 1600dr+2600dr hinged, the rest u/m. (Hellas 712/717). **/* 50

2098 FC 1951 Marshall plan, complete set of 6 values, on 2600dr value yellow spots on gum, u/m. (Hellas 
712/717).

** 45

2099 FC 1951 Marshall plan, complete set of 6 values, m. (Hellas 712/717). * 25

2100 FC 1300dr. Marshall plan, corner marginal bl.4, u/m. (Hellas 714). ** 10

2101 FC “Marshal Plan Propaganda coloured PPC, unused. VF. PPC 20

2102 FC 1952 “Royal birthday” complete set of 4 values in pairs, u/m. (Hellas 718/721). VF. ** 40
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2103 FC 1952 Royal birthday, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 718/721). ** 20

2104 FC 1952 Royal birthday, complete set of 4 values, m. VF. (Hellas 718/721). * 10

2105 FC 200dr 1952 Royal birthday in u. corner bl.4 with plate No.1A. (Hellas 718). o OFFER

2106 FC Cover fr. with 1000dr 1952 Royal birthday and 100dr/8dr Charity stamp, canc. “ΑΘΗΝΑΙ*16.XΙΙ.1952”, 
arr. “ΚΑΛΛΙΘΕΑ*17.ΧΙΙ.52”. (Hellas 719+C105).

C 10

2107 FC 1953 National products, complete set of 7 values, u/m. (Hellas 722/728). ** 25

2108 FC 1953 National products, complete set of 7 values, m. (Hellas 722/728). * 14

2109 FC 1953 National Products, complete set of 7 values, m. (extremely light). VF. (hellas 722/728). * 10

2110 FC 1000dr 1953 National products with full decalque, u/m. (Hellas 724). ** 10

2111 FC 1954 Ancient Art I, complete set of 12 values, u/m. VF. (Hellas 729/740). ** 70

2112 FC Ancient art part I, complete set of 12 values, m. (Hellas 729/740) * 30

2113 FC 1954 Union of Cyprus, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 741/746). ** 28

2114 FC 2dr 1954 Union of Cyprus in u/m marginal bl.8. Superb. (Hellas 742). ** 40

2115 FC 2dr 1954 Union of Cyprus in u/m corner bl.21. Superb. (Hellas 742). ** 110

2116 FC 2dr 1954 Union of Cyprus in u/m corner bl.15. (Hellas 743). ** 80

2117 FC Union of CYprus, complete set of 6 values, m. (Hellas 741/746) * 12

2118 FC 1955 “Ancient art (part II)” complete set of 8 values, u/m. (Hellas 747/754). ** 38

2119 FC 1955 Ancient Art (part II), complete set of 8 values, m. (Hellas 747/754). * 16

2120 FC 1955 Ancient Art (II), 4dr., u/m. VF. (Hellas 754). ** 20

2121 FC 1955 Pythagoras, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 755/758). ** 32

2122 FC 6dr 1955 Pythagoras in u/m corner bl.8. Superb. (Hellas 758). ** 80

2123 FC 6dr 1955 Pythagoras in u/m right marginal copy. (Hellas 758). ** 10

2124 FC Rotary, complete set of 1 value, u/m. (Hellas 759) ** OFFER

2125 FC 2dr 1956 Rotary in u/m marginal bl.4. (Hellas 759). ** 16

2126 FC 2dr 1956 Rotary, u/m. (Hellas 759). ** OFFER

2127 FC 1956 Royal families (part I): The official prospect issued by ELTA. (Hellas 760/773). Doc OFFER

2128 FC 1956 Royal families (part I), complete set of 14 values in u/m corner copies. Superb. (Hellas 760/773). ** 37

2129 FC 1956 Royal Families (part I), complete set of 14 values, u/m. (Hellas 760/773). ** 28

2130 FC 1956 Royal families (part I), complete set of 14 values, m. (Hellas 760/773). * 10

2131 1957 Dionyssios Solomos in complete set of 3 val. bl.4, u/m. (Hellas 774/776) ** 20

2132 FC Dionyssios Solomos, complete set of 3 values, u/m. (Hellas 774/776) ** 5

2133 FC 1957 Royal families (part II), complete set of 14 values, u/m. (Hellas 777/790). ** 32

2134 FC 1957 Royal families (part II), complete set of 14 values, m. (Hellas 777/790). * 15

2135 FC 1956, 1957 and 1958, 3 complete sets, u/m. VF. (Hellas 759+774/776+791/795 - 68 euros catalog 
value).

** 10

2136 FC 2dr 1957 Royal families (part II) with full decalque, u/m. (Hellas 784). ** 5

2137 FC 1958 Merchant marine, complete set of 6 values plus 2dr in dull shade, u/m. (Hellas 791/796). ** 10

2138 FC 3.50dr 1958 Merchant marine, var double impression of black colour, u. (Hellas 795). o 30

2139 FC 1958 Merchant marine and Nature protection, complete sets of 6+8 values, u/m. (Hellas 
791/796+797/804).

** 7

2140 FC 1958 Merchant marine and Nature protection, complete sets of 6+8 values, m. (Hellas 
791/796+797/804).

**/* 7

2141 FC 1958 Nature protection, complete set of 8 values ovpt “ΑΚΥΡΟΝ”. (Hellas 797/804). S 30

2142 FC Nature Protection, complete set of 8 values, u/m. (HEllas 797/804) ** OFFER

2143 1958-1960 “Ancient Art III” complete set of 8 values, u/m. (Hellas 805-812). ** 17

2144 FC 1958-1960 Ancient art (part III), complete set of 8 values, u/m. (Hellas 805/812). ** OFFER

2145 FC 1963 Ancient coins (part I), complete set of 9 values, u/m. (Hellas 813/822). ** 12

2146 FC 1959 “Ancient theatre”+”Victory issue”+”Red cross”+”Imre Nagy” complete sets of 17 values, u/m. 
(Hellas 823/839).

** 12

2147 FC 1959 Ancient theatre, complete set of 7 values in u/m marginal bl.4. (Hellas 823/829). ** 16

2148 FC 1959 Ancient theatre, complete set of 7 values, u/m. (Hellas 823/829). ** 4
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2149 FC 1959 “Victory issue” in bl.8 corner marginal, u/m. (Hellas 830). VF. ** 14

2150 1959 “Red Cross” complete set of 7 values, u/m. (Hellas 831-837). ** 5

2151 FC 1959 Imre Nagy, complete set of 2 values plus the 40kop U.S.S.R. Manolis Glezos stamp, u/m. (Hellas 
838/839).

** OFFER

2152 FC 15.12.1959. Air cover from Athens to London, franked with 4,50dr. ‘Nagy’ (Hellas: 838), canc. “ATHINAI 
- POSTE AERIENNE * 15.ΧII.59”. These stamps were in use for 10 days only.

C 5

2153 1960 Costis Palamas in marginal bl.4, u/m. (Hellas 840) ** 9

2154 FC 1960 World Refugee Year, complete set of 2 values, gumless, red ovpt. “AKYPON”, SPECIMEN. S 5

2155 FC Official special edition for the 1960 Rome Olympic Games stamps in full detailed description for each 
value of the set in Italian and stamps illustrations in actual size.

Doc 15

2156 FC 1960 Rome Olympic Games, 8 complete sets of 11 values, u/m. (Hellas 851/861). ** 40

2157 FC 1960 Rome Olympic Games, complete set of 11 values, u/m. (Hellas 851/861). ** 7

2158 FC 4.50dr. 1960 Europa, marginal vertical pair, var. “Different λ” on lower stamp, u/m. (Hellas 862Var 
+862bVar). Watermark inverted.

** 12

2159 FC Illustrated booklet presenting the Turist publicity 1961 set. Stamps are obliterated by black vertical line. 
(Hellas 864/880).

Doc OFFER

2160 FC 1961 Touristic, complete set of 17 values, u/m. (Hellas 864/880). ** 10

2161 FC 3dr+3.50 1961 Tourist publicity both in lower marginal (single+pair) with plate Nos: 1A+1B. (Hellas 
872+875).

**/o OFFER

2162 1961 Crown Prince Olympic gold medalist, Inauguration of Democritus, Europa and Nicephorus 
Phocas in u/m corner bl.4 and Greek stamp centenary in u/m marginal bl.4. VF. (Hellas 
863+889/890+892+893+894/900).

** 10

2163 FC 1961 Minoan art, complete set of 8 values, u/m. (Hellas 881/888). ** 8

2164 FC 2.50dr 1961 Europa, var pink colour omitted, u/m. (Hellas 891a). ** OFFER

2165 FC 1961 Greek Stamp centenary, complete set of 7 values in upper marginal bl.6, u/m. (Hellas 894/900). ** OFFER

2166 FC 1962 Europa compl. set of 2 val., u/m. Red ovpt. “ΑΚΥΡΟΝ” (SPECIMEN). (Hellas 912/913). ** 20

2167 FC 1963 Freedom from Hunger,set of 2 values ovpt.”AKYPON”,u/m. (Hellas 916/917). S 30

2168 FC 1963 Boy Scouts Jamboree,compl.set of 5 values,u/m.Ovpt.”AKYPON” (=Specimen). (Hellas 932/936). S 25

2169 FC 1963 “EUROPA” complete set of 2 values in bl.4, u/m., (Hellas 937/938). ** 9

2170 1963 Red Cross in complete set of 4 val. in marginal bl.4, u/m. (Hellas 939/942) ** OFFER

2171 1964 Byzantine art in complete set of 5 val. in marginal bl.4, u/m. (Hellas 961/965) ** OFFER

2172 FC 1964 Royal wedding: proof for the 1,5dr. value, imperforate in black/violet colour, on cardboard with 
engraver’s inscription. Torn vertically.

E 50

2173 FC Final proof (in pair) for 4,50dr 1950 Festival with double impression on thick paper. (Hellas 992). E 50

2174 FC Centre colour proofs for 4,50dr 1950 Festival in bl.4 with 2 tete-beche pairs. (Hellas 992). E 80

2175 FC Final proof (in pair) for 4,50dr 1950 Festival with double impression and tete-beche pair, proof for the 
background blue colour for the same stamp. (Hellas 992).

E 50

2176 FC 10dr 1968 Mexico Olympic Games, var “ΤΕΚΜΑΙΡΟ” instead of “ΤΕΚΜΑΙΡΟ_”, u/m. (Hellas 1107a-10E). ** OFFER

2177 FC 2.50dr 1972 National costumes (part I) in 2 u/m corner pairs, on one very dull impression of the rose 
colour. (Hellas 1214).

** OFFER

2178 FC 2.50dr 1972National costumes (part I) with dull printing of hte pink colour, one normal stamp for 
compare, u/m. (Hellas 1214).

** OFFER

2179 FC “Bulletin d’Expedition” fr. with 0.50dr+6.50dr 1972 National Costumes+20dr+5X50dr 1973 
National Costumes canc. “ΛΕΥΚΑΣ-ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ*4.Χ.74”, arr. “BIRR-LUPFIG*24.10.74”. (Hellas 
1211+1217+1260+1262).

PS OFFER

2180 FC 1,5dr. + 2dr. + 2,5dr. of 1972 “Greek Mythology (part I)” in bl.4 in marginal, u/m. (Hellas 1286a/1288a), 
Rare.

** 68

2181 FC 1.50dr 1972 Mythology (part I) in used bl.4, u. VF. (Hellas 1226a-66E). o 15

2182 FC 1972 Greek Mythology I, 2dr. in strip of 5, canc. “ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ*23 XI 72”. RR. (Hellas 1227a). o 30

2183 FC 2,50dr.1972 Greek Mythology I in horizontal pair,u.Small defect (one blunt corner). (Hellas 1228a var.). o 5

2184 1973 “National Costumes (part II)” complete set of 17 values in bl.4, u/m. (Hellas 1246/1262). ** 12

2185 FC 1973 Europa, complete set of 3 values on cover canc. “ATHINAI-PAR AVION*19.X.73” to Paris. On front 
side 40c. 1973 Europa (Swiss stamp) canc. “1020 RENENS (VD)*29.10.73”. Cover is folded in the 
middle. (Hellas 1263/1265+Mi.995).

C 8

2186 FC 1974 Greek mythology (part III), complete set of 4 values on registered cover canc. “ATHINAI*27.VI.74”, 
arr. “DJIBOUTI*3-7.1974”. (Hellas 1285/1288).

C OFFER
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2187 1980 Christmass, 100 complete se-tenants sets in 25 sheetlets of 12, u/m. (Hellas 1554/1556-70E). ** 18

2188 FC 1985 U.N. & international Youth Year, 2x25dr with var. “1585 instead of 1985”, u. and u/m. (Hellas 
1711a).

**/o 10

2189 FC 1985 U.N. & international Youth Year, 25dr with var. “1585 instead of 1985”, u.  (Hellas 1711a). o OFFER

2190 FC 11X26dr 1987 School of fine arts and Panteion University with Nos at left selvage 5, 10, 15, 20, 25, 30, 
35, 40, 45, 50 and 100. (Hellas 1775a).

** OFFER

2191 FC Registered cover fr. with 26dr 1987 School of Fine Arts with no.10 at left selvage + 150dr 1896 
Olympian canc. “ΚΑΛΟΧΩΡΙ*7.X.88” to Athens. (Hellas 1775a).

C OFFER

2192 FC 26dr 1987 School of fine arts, var number “40” at left selvage, u. VF. (Hellas 1775a). o OFFER

2193 FC 26dr 1987 School of fine arts and Panteion University in used pair with No 45 at left selvage. (Hellas 
1775a).

o OFFER

2194 FC Registered cover fr. with 26dr 1987 School of Fine Arts with no.60 at left selvage + 3X60dr 1988 
Waterfalls canc. “ΚΑΡΟΥΣΑΔΕΣ” to Athens. (Hellas 1775a+1801).

C OFFER

2195 FC 26dr 1987 School of Fine Arts with no.60 at left selvage on fragment canc. “ΚΑΡΟΥΣΑΔΕΣ*11.V.88”. 
(Hellas 1775a-10E).

Δ OFFER

2196 FC Cover from ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ fr. with 26dr 1987 School of Fine Arts with no.60 at left selvage + 
4dr 1988 Seoul O.G. canc. rural posthorn “286*8.VI.88” to Athens. (Hellas 1775a).

C OFFER

2197 FC 26dr 1987 School of Fine Arts in strip of 5 with no.60 at left selvage on fragment. (Hellas 1775b-80E). Δ 10

2198 FC Registered cover from ΚΟΥΣΤΟΓΕΡΑΚΟΣ ΣΕΛΙΝΟΥ ΧΑΝΙΩΝ fr. with 40dr 1987 Greece- European 
Champions in strip of 5 (separated) with No.55 at bottom selvage +4dr+20dr 1988 Seoul O.G. canc. 
rural posthorn “206”, via “ΡΟΔΟΒΑΝΙΟΝ*20.I.89” to Athens. (Hellas 1777b).

C 10

2199 FC Registered cover from ΣΟΥΡΙΑ ΣΕΛΙΝΟΥ ΧΑΝΙΩΝ fr. with 40dr 1987 Greece- European Champions in 
strip of 5 (separated) with No.60 at bottom selvage +4dr+20dr 1988 Seoul O.G. canc. rural posthorn 
“206*19.I.89”, via “ΡΟΔΟΒΑΝΙΟΝ*20.I.89” to Athenns. (Hellas 1777b).

C 10

2200 FC Registered cover from ΣΤΡΑΤΟΙ ΤΕΜΕΝΙΩΝ ΧΑΝΙΩΝ fr. with 40dr 1987 Greece- European Champions 
in strip of 5 (separated) with No.70 at bottom selvage +4dr 1988 Seoul O.G. canc. rural posthorn “206”, 
via “ΡΟΔΟΒΑΝΙΟΝ*3.I.89” to Athens. (Hellas 1777b).

C 10

2201 FC Registered cover from ΤΕΜΕΝΙΑ ΧΑΝΙΩΝ fr. with 40dr 1987 Greece- European Champions in strip of 5 
(separated) with No.85 at bottom selvage +4dr+20dr 1988 Seoul O.G. canc. “ΡΟΔΟΒΑΝΙΟΝ*2.III.89” 
to Athens. (Hellas 1777b).

C 10

2202 FC Fragment from ΚΑΤΩ ΑΣΙΤΕΣ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ fr. with 40dr 1987 Gree- European Champions 
in strip of 5 (separated) with No.90 at bottom selvage +22dr 1987 Aesop’s fables canc. “ΑΓ.ΜΥ-
ΡΩΝ*16.ΧII.88”. (Hellas 1777a).

Δ 8

2203 FC Large registered cover from ΔΟΥΚΑΔΕΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ fr. with 40dr 1987 Greece- European Champions in 
strip of 5 with No.50 at bottom selvage +22dr 1987 Aesop’s fables canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ*7.X.88” to Athens. 
R. (Hellas 1777c).

C 30

2204 FC 1987 Theatre, complete set of 8 values with numbers at bottom selvage on fragments. Difficult to be 
collected. Nice lot. Catalog = 170Euros. (Hellas 1778a/1785a).

Δ OFFER

2205 FC 7dr+50dr+100dr 1987 Theatre, all with number at bottom selvage, u. (Hellas 1780a+1783a+1785a-
80E).

o OFFER

2206 FC 2dr. 1987 Theatre on fragments, var. “with number (10 + 20) at bottom selvedge”. u. (Hellas 1778a). Δ OFFER

2207 FC Registered cover fr. with 50dr 1987 Theatre in strip of 4 with no.65 at bottom selvage and 2dr 1987 
Theatre in strip of 3 with number 15 canc. “ΚΡΟΥΣΩΝ*29.XI.88” to Athens. (Hellas 1778a+1783a).

C OFFER

2208 FC 2dr 1987 Theatre with numbers 5, 50 and 80 at bottom selvage on fragments. Catalog = 45Euros. 
(Hellas 1778a).

Δ OFFER

2209 FC Registered cover fr. with 4dr 1987 Theatre in strips of 4 with number 40 at bottom selvage+1987 
Christmas in se-tenant bl.7+2dr 1983 Homer’s epics, canc. “ΜΟΧΟΣ*15.VII.88” to Athens. (Hellas 
1779a).

C OFFER

2210 FC Large cover fr. with 7dr 1987 Theatre in 6 strips of 5 with numbers 25, 30, 35, 40, 45, and 50 at bottom 
selvage+2X7dr singles to Athens. (Hellas 1780b).

C 20

2211 FC Large registered cover from Giatrades fr. with 7dr 1987 Theatre in 6 strips of 5 with numbers 40, 45, 50, 
55, 60 and 65 at bottom selvage+2dr 1987 Theatre+10dr 1988 Capitals of Prefectures, canc. “ΔΙΔΥ-
ΜΟΤΕΙΧΟ*1.XII.88” to Athens. (Hellas 1780b).

C 40

2212 FC Large registered cover from Dimitra fr. with 7dr 1987 Theatre in 6 strips of 5 with numbers 60, 65, 70, 
75, 80 and 85 at bottom selvage, canc. “ΑΝΔΡΑΒΙΔΑ*13.X.88” to Athens. (Hellas 1780b).

C 30

2213 FC Registered cover fr. with 7dr 1987 Theatre in 2 strips of 5 with numbers 70 and 75 at bottom selvage 
+10dr 1988 Waterfalls+20dr 1988 Seoul O.G.+100dr 1987 Theatre. (Hellas 1780b).

C 10

2214 FC 7dr 1987 Theatre with number 90 at bottom selvage on fragment. Catalog = 15Euros. (Hellas 1780a). Δ OFFER

2215 FC Cover fr. with 26dr 1987 Theatre with number 50 at bottom selvage + 4dr 1988 Capitals of Prefectures 
canc. “Σ.Σ. ΜΟΥΡΙΩΝ*29.XI.88” to Athens. (Hellas 1781a).

C OFFER
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2216 FC Large registered cover fr. with 26dr 1987 Theatre in strip of 5 with number 75 at bottom selvage and in 
strip of 3 with number 65 + 4dr+10dr 1988 Capitals of Prefectures canc. “ΑΓΙΟΦΥΛΛΟΝ*9.XII.88” to 
Athens. (Hellas 1781a+1781b).

C 10

2217 FC Registered cover fr. with 40dr 1987 Theatre in strip of 5 with number 10 at bottom selvage canc. “ΠΛΩ-
ΜΑΡΙΟΝ*22.III.89” to Athens. (Hellas 1782b).

C 10

2218 FC Registered cover from ΠΥΡΓΟΣ ΣΑΜΟΥ fr. with 40dr 1987 Theatre in strip of 5 with number 65 at 
bottom selvage + 22dr 1987 Aesop’s fables canc. “ΣΑΜΟΣ*3.XII.88” to Athens. (Hellas 1782b).

C 8

2219 FC Registered cover from Karyes Domokou fr. with 40dr 1987 Theatre in strip of 5 with number 45 at 
bottom selvage and 22dr 1987 Aesop’s Fables canc. “ΛΑΜΙΑ*24.XI.88” to Athens. (Hellas 1782b).

C 10

2220 FC Registered cover fr. with 40dr 1987 Theatre in strip of 5 with number 90 at bottom selvage canc. “ΛΑΡΙ-
ΣΑ*29.XI.88” to Athens. (Hellas 1782b).

C 8

2221 FC 40dr 1987 Theatre with numbers 40 and 45 at bottom selvage on fragments. Catalog = 30Euros. 
(Hellas 1782a).

Δ OFFER

2222 FC 40dr 1987 Thatre in 2 used strips of 5, both with number at bottom selvage (Nos 40+45). VF. (Hellas 
1782b-100E).

o OFFER

2223 FC 40dr 1987 Theatre in strips of 5 with numbers 10, 40 and 55 at bottom selvage on fragments. Catalog = 
150Euros. (Hellas 1782b).

Δ OFFER

2224 FC Registered cover from ΡΟΣΚΑ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ fr. with 50dr 1987 Theatre in strip of 4 with no.5 at bottom 
selvage canc. “ΚΡΙΚΕΛΛΟΝ*20.IX.89” to Athens. (Hellas 1783a).

C OFFER

2225 FC 50dr 1987 Thatre with number at bottom selvage (No 10), u. (Hellas 1783a-25E). o OFFER

2226 FC Registered cover from ΚΑΨΟΔΑΣΟΣ ΣΦΑΚΙΩΝ fr. with 50dr 1987 Theatre in strip of 4 with no.30 at 
bottom selvage canc. “ΧΩΡΑ ΣΦΑΚΙΩΝ*16.III.89” to Athens. (Hellas 1783a).

C OFFER

2227 FC 50dr. 1987 Theatre in bl.4, var. “with number (50) at bottom selvedge”, on fragment, u. (Hellas 1783a). Δ OFFER

2228 FC 50dr 1987 Theatre with numbers 5, 10, 15, 35, 55, 65, 75, 80, 90 and 100 at bottom selvage on 
fragments. Catalog = 250Euros. (Hellas 1783a).

Δ 10

2229 FC 50dr 1987 Theatre with numbers 5X(3 fragments), 15, 35X(2 frag.), 65 and 80 at bottom selvage on 
fragments. Catalog = 200Euros. (Hellas 1783a).

Δ OFFER

2230 FC 50dr 1987 Theatre in strip of 5 with number 10 at bottom selvage on fragments. Catalog = 50Euros. 
(Hellas 1783b).

Δ OFFER

2231 FC 50dr.1987 Theater in vertical bd.5 with No.15 at bottom margin,u. (Hellas 1783b). o OFFER

2232 FC Registered cover fr. with 50dr 1987 Theatre in pair with number 50 at bottom selvage + 4dr 1988 Seoul 
O.G. + 3X6dr 1983 Homers epics canc. “ΛΗΞΟΥΡΙΟΝ*2.XII.88” to Athens. (Hellas 1785a).

C OFFER

2233 FC 100dr 1987 Theatre with numbers 27, 75 and 80 at bottom selvage on fragments. Catalog = 120Euros. 
(Hellas 1785a).

Δ OFFER

2234 FC 1988 Europa, 60dr. corner, u/m. Var. “double vertical perforation (perforation in the middle)”. VF. (Hellas 
1793 var).

** OFFER

2235 FC 30dr 1988 The expansion of Greece in imperforate bl.4 with double impression in black colour, u/m. 
(Hellas 1804a).

** 60

2236 FC Capitals of prefectures I, complete set of 15 values in used strips of 5 and 3dr+5dr+10dr+20dr one 
side imperforate in used bl.16. (Hellas 1806A/1820A+1807C/1813C).

o OFFER

2237 FC 1988 Capitals of prefectures (part I), complete set of 15 values, imperforate at shorter sides, with 
number 55 underprint, u/m.(Hellas 1806B/1820B).

** 18

2238 FC 30dr. 1988 Capitals of prefectures (part I), in strip of 5, imperforated at shorter sides with No.”20” on 
gum side and with olive-brown instead of brown colour on statue.Next the common for compare, 
u/m(Hellas 1815A).RRR

** 80

2239 FC 1988 Christmas, complete set of 2 values in u/m imperforate bl.4. Superb. (Hellas 1821a/1822a). ** 100

2240 FC 70dr 1988 Christmas, horizontally imperforate with number 35 underprint, u/m.(Hellas 1822B). ** 8

2241 FC 1988 European Council, complete set of 2 values, vertically imperforate, with number 15 underprint, 
u/m.(Hellas 1823B/1824B).

** 5

2242 FC 30dr 1989 Greece-Homeland of the Olympic Games in imperforate bl.4, u/m. (Hellas 1825a). ** 40

2243 FC 30dr 1989 Greece-Homeland of the Olympic Games in imperforate pair, u/m. (Hellas 1825a). ** 20

2244 FC 60dr 1989 Greece-Homeland of the Olympic Games in imperforate bl.4 and black omitted, u/m. (Hellas 
1826a).

** 40

2245 FC 70dr 1989 Greece-Homeland of the Olympic Games in imperforate bl.4, u/m. (Hellas 1827a). ** 40

2246 FC 60dr 1988 European Council, var imperforate tete-beche pair, horizontal crease, u/m.(Hellas 1823Aa). ** 60

2247 FC 60dr 1988 European Council, in imperforate bl.4 in yellow and blue colour only, u/m.(Hellas 1823a var). ** 40

2248 FC 60dr 1989 Europa Childrens’toys, var imperforate pair, u/m.(Hellas 1829a). ** 20
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2249 FC 1989 Europa, compl. set of 2 val. in imperforated sheetlet of 16, u/m. RRR. (Hellas 1829a/1830a). ** 500

2250 FC 1989 International anniversaries, complete set of 5 values, vertically imperforate, with number 80 
underprint, u/m.(Hellas 1831B/1835B).

** 30

2251 FC Capitals of prefectures II, III, and IV. Sets to 200dr (1990), to 120dr (1992) and to 120dr (1994) in used 
strips of 5. Difficult to be collected. (Hellas 1856A/1869A+1916A/1925A+1958A/1966A).

o OFFER

2252 FC Olympic Games Centenary, complete set of 3 miniature sheets, u/m. (Hellas F13/F15). ** 12

2253 FC 200dr.(imperfor.horizontally) 1996 Greek Castles I,marginal,u/m.Var.”imperforate (single)”. (Hellas 
2012A var.).

** 50

2254 FC 1999 complete year in Official year book, u/m. (Hellas 2089/2117). ** 70

2255 FC 2000 complete year in Official year book, u/m. (Hellas 2118/2148+F17). ** 80

2256 FC 2001 complete year in Official year book, u/m. (Hellas 2149/2167+F18/F19). ** 90

2257 FC 2002 complete year in Official year book, u/m. (Hellas 2168/2211+F20+F23). ** 170

2258 FC 2003 complete year in Official year book, u/m. (Hellas 2212/2232+2261/2281+F25+F28). ** 150

2259 FC 2004 complete year in Official year book, u/m. (Hellas 2282/2345+F34/F35+F38+F39+F41). ** 175

2260 FC 2005 complete year in Official year book, u/m. (Hellas 2346/2404). ** 160

2261 FC 2006 complete year in Official year book, u/m. (Hellas 2405/2459+F45/F48). ** 180

2262 FC 2007 complete year in Official year book, u/m. (Hellas 2460/2499+F50). ** 140

2263 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2004 Modern Art. (Hellas 
F38/F39).

** 32

2264 FC 2004 Official Year Prospect. Stamps (in complete sets) with first day special cancellation. (Hellas 2282/2
286+2287/2292+2293/2298+F34/F35+2301/2302+2303/2306+F38/F39+F41+2312/13+F42+2332/2
335+2336/2345-135.50E).

FDC 38

2265 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2005 Europa. (Hellas 
2363/2364).

** 20

2266 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2005 Legendary cars. 
(Hellas 2389/2393).

** 35

2267 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2005 Historical Sports 
Clubs (I). (Hellas 2394/2400).

** 40

2268 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2006 Patras 2006. (Hellas 
2405/2411).

** 35

2269 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2006 100 years since the 
1906 Olympic Games. (Hellas F46/F47).

** 35

2270 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2006 Europa. (Hellas 
2421/2422).

** 24

2271 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2006 Anniversaries and 
events. (Hellas 2423/2428).

** 35

2272 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2006 Greek Islands (II). 
(Hellas 2429/2438).

** 55

2273 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2007 Greece - Spain. 
(Hellas F50).

** 30

2274 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2007 Hellas- Armenia. 
(Hellas 2498/2499).

** 20

2275 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2010 Christmas. (Hellas 
2638/2641).

** 34

2276 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2011 150 years Greek 
stamp.

** 45

2277 FC 1956 complete year, u/m. (Hellas 759/773). ** 35

2278 FC 1957 complete year, u/m. (Hellas 774/790). ** 40

2279 1958 complete year of 22 values, u/m. (Hellas 791/812). ** 18

2280 1959 complete year of 27 values, u/m. (Hellas 813/839). ** 22

2281 1960 complete year of 23 values, u/m. (Hellas 840/862). ** 18

2282 1961 complete year of 38 values, u/m. (Hellas 863/900). ** 23

2283 1962 complete year of 15 values, u/m. (Hellas 901/915). ** OFFER

2284 1963 complete year of 35 values, u/m. (Hellas 916/950). ** 12

2285 1964 complete year of 35 values, u/m. (Hellas 951/985). ** 7

2286 1965 complete year of 27 values, u/m. (Hellas 986/1012). ** 3



E - 60
A. KARAMITSOS - AUCTION 446  STARTING PRICES IN EURO

2287 1966 complete year of 39 values, u/m. (Hellas 1013/1051). ** 4

2288 1967 complete year of 30 values, u/m. (Hellas 1052/1081). ** 4

2289 1968 complete year of 30 values, u/m. (Hellas 1082/1111). ** 6

2290 1969 complete year of 27 values, u/m. (Hellas 1112/1138). ** 6

2291 1970 complete year of 39 values, u/m. (Hellas 1139/1177). ** 10

2292 1971 complete year of 26 values, u/m. (Hellas 1178/1203). ** 7

2293 1972 complete year of 34 values, u/m. (Hellas 1204/1237). ** 5

2294 1973 complete year of 42 values, u/m. (Hellas 1238/1279). ** 5

2295 1974 complete year of 31 values, u/m. (Hellas 1280/1310). ** 3

2296 1975 complete year of 34 values, u/m. (Hellas 1311/1344). ** 3

2297 1976 complete year of 29 values, u/m. (Hellas 1345/1373). ** 3

2298 1977 complete year of 43 values, u/m. (Hellas 1374/1417). ** 4

2299 1978 complete year of 45 values, u/m. (Hellas 1418/1462+F1). ** 3

2300 1979 complete year of 55 values, u/m. (Hellas 1463/1517). ** 3

2301 1980 complete year of 39 values, u/m. (Hellas 1518/1556). ** OFFER

2302 1981 complete year of 34 values, u/m. (Hellas 1557/1590). ** OFFER

2303 1982 complete year of 30 values, u/m. (Hellas 1591/1620+F2/F3). ** 5

2304 1983 complete year of 41 values, u/m. (Hellas 1621/1661). ** 5

2305 1984 complete year of 25 values, u/m. (Hellas 1662/1686+F4). ** 8

2306 1985 complete year of 32 values, u/m. (Hellas 1687/1718+F5). ** 5

2307 1986 complete year of 35 values, imperforated stamps not included, u/m. (Hellas 1719/1753). ** 15

2308 1987 complete year of 34 values, imperforated stamps not included, u/m. (Hellas 1754/1787+F6). ** 12

2309 1988 complete year of 37 values, imperforated stamps not included, u/m. (Hellas 1788/1824). ** 25

2310 1989 complete year of 20 values, u/m. (Hellas 1825/1844+F7). ** 10

2311 1990 complete year of 35 values, u/m. (Hellas 1845/1879+F8). ** 15

2312 1991 complete year of 17 values, u/m. (Hellas 1880/1896+F9a). ** 11

2313 1992 complete year of 32 values, u/m. (Hellas 1897/1928+F10). ** 14

2314 1993 complete year of 17 values, u/m. (Hellas 1929/1945+F11). ** 12

2315 1994 complete year of 26 values, u/m. (Hellas 1946/1971+F12). ** 11

2316 1995 complete year of 26 values, u/m. (Hellas 1972/1997). ** 16

2317 1996 complete year, u/m. (Hellas 1998/2022+F13/F15). ** 23

2318 1997 complete year of 35 values, u/m. (Hellas 2023/2057). ** 16

2319 1998 complete year, u/m. (Hellas 2058/2088+F16). ** 18

2320 1999 complete year of 29 values, u/m. (Hellas 2089/2117). ** 12

2321 2001 complete year of 17 values, (ELTA-New company identity set not included), u/m. (Hellas 
2149/2165+F18+F19).

** 26

2322 2002 complete year, u/m. (Hellas 2168/2211+F20+F23). ** 73

2323 2005 complete year of 58 values, u/m. (Hellas 2346/2387+2389/2404). ** 70

2324 2006 complete year (plus the 2 imperforate sets), u/m. (Hellas 2405/2411+2414/2419+2421/2438+244
1/2445+2447/2459+2421A/2438A+F45/F48).

** 95

2325 2007 complete year plus imperforate stamps, without personalized stamp miniature sheet, u/m. (Hellas 
2460/2499+2476A/2477A+F50).

** 65

2326 2008 complete year (all around perforate stamps only) in marginal copies, u/m. (Hellas 
2500/2544+F51).

** 60

2327 2009 complete year, plus europa horizontally imperforate stamps, u/m. (Hellas 
2545/2588+2562A/2563A+F53+F56/F58).

** 70

2328 1965 complete year in u/m bl.4. (Hellas 986/1012). ** 5

2329 1966 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 1013/1051). ** 16

2330 1968 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1082/1111). ** 24

2331 1969 complete year bl.4, u/m. (Hellas 1112/1138). ** 24

2332 1971 compl.year (7 sets) in corner bl.4,u/m. (Hellas 1178/1203 - 110 E ).Superb quality. ** 28
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2333 1973, comp year in bl.4, u/m, most of them marginal. (Hellas 1238/1279). VF ** 20

2334 1974 complete year in corner marginal bl.4, u/m, (Hellas 1280/1310), VF. ** 14

2335 1977 complete year in corner marginal bl.4, u/m. (Hellas 1374/1417-73,20 euro). VF. ** 18

2336 1978 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 1418/1462). ** 12

2337 1979 complete year in corner bl.4, u/m.(Hellas 1463/1517). 12

2338 1980 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1518/1556). ** 5

2339 1981 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1557/1590). ** 5

2340 1982 compl.year (8 sets + 2 MS) in corner bl.4,u/m. (Hellas 1591/1620+4xF2/F3 - 79 E ).Superb 
quality.

**/MS 20

2341 1983 compl.year (8 sets) in corner bl.4,u/m. (Hellas 1621/1661 - 98 E ).Superb quality. ** 20

2342 1985 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1687/1718+F5). ** 20

2343 1987 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1754/1787+F6). ** 48

2344 1988 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1788/1824). ** 100

2345 1989 compl.year (5 sets + 1 MS) in corner bl.4,u/m.The “Athens 96” set in sheetlet of 16 (4x4) stamps. 
(Hellas 1825/1844+4xF7 - 188 E ).Superb quality.

** 60

2346 1990 compl.year (8 sets + 1 MS) in corner bl.4,u/m. (Hellas 1845/1879+4xF8 - 271 E ).Superb quality. **/MS 60

2347 1991 complete year, in marg. bl.4, u/m. (Hellas 1880/1896). ** 40

2348 1995 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1972/1997). ** 65

2349 1996 Complete year, most in corner bl.4, plus the Olympic Games Centenary miniature sheets in their 
cover,  u/m. (Hellas 1998/2026 + F13 + F14 + F15 + 2006A/2014A).

** 90

2350 2001 complete year (ELTA new comp. ident. stamps omitted) in u/m bl.4. (Hellas 2149/2165+F18/F19). ** 100

2351 1945 complete year, u. (Hellas 627/639). o 3

2352 1946 complete year, u. (Hellas 640/657+659/666). o 15

2353 1947 issues, complete year, u. (Hellas 667/701). o OFFER

2354 1949-1950 complete years, u. (Hellas 702/707). o OFFER

2355 1951 complete year, u. (Hellas 708/717). o 22

2356 1952-1953 complete years, u. (Hellas 718/727+A67/A70). o 5

2357 1954 complete year, u. (Hellas 729/746+A71/A73). o 5

2358 1955 complete year, u. (Hellas 747/758). o 16

2359 1956 complete year, charity stamps included, u. (Hellas 759/773+C108/C109). o OFFER

2360 1957 complete year, u. (Hellas 774/790). o OFFER

2361 1958 complete year, u. (Hellas 791/812+A74/A80). o 8

2362 1959 complete year, u. (Hellas 813/839). o 10

2363 1960 complete year, u. (Hellas 840/862). o 8

2364 1961 complete year, u. (Hellas 863/900). o 6

2365 1962 complete year, u. (Hellas 901/915). o OFFER

2366 1963 complete year, u. (Hellas 916/950). o OFFER

2367 1964 complete year, u. (Hellas 951/985). o OFFER

2368 1965 complete year, u. (Hellas 986/1012). o OFFER

2369 1966 complete year, u. (Hellas 1013/1051). o OFFER

2370 1967 complete year, u. (Hellas 1052/1081). o OFFER

2371 1968 complete year, u. (Hellas 1082/1111). o OFFER

2372 1969 complete year, u. (Hellas 1112/1138). o OFFER

2373 1970 complete year, u. (Hellas 1139/1177). o 3

2374 1971 complete year, u. (Hellas 1178/1203). o OFFER

2375 1972 complete year, u. (Hellas 1204/1237). o OFFER

2376 1973 complete year, u. (Hellas 1238/1279). o OFFER

2377 1974 complete year, u. (Hellas 1280/1310). o OFFER

2378 1975 complete year, u. (Hellas 1311/1344). o OFFER

2379 1976 complete year, u. Difficult to be collected. (Hellas 1345/1373). o OFFER

2380 1977 complete year, u. (Hellas 1374/1417). o OFFER
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2381 1978 complete year (m/s omitted), u. (Hellas 1418/1462). o OFFER

2382 1979 complete year, u. (Hellas 1463/1517). o OFFER

2383 1980 complete year, u. (Hellas 1518/1556). o OFFER

2384 1981 complete year, u. (Hellas 1557/1590). o OFFER

2385 1982 complete year (m/s not included), u. (Hellas 1591/1620). o OFFER

2386 1983 complete year, u. (Hellas 1621/1661). o OFFER

2387 1984 complete year, u. (Hellas 1662/1686+F4). o 5

2388 1985 complete year, u. (Hellas 1687/1718+F5). o OFFER

2389 1985 complete year, u. (Hellas 1719/1753+1719A/1730A). o 5

2390 1987 complete year, u. (Hellas 1754/1787+Fa/Fc). o 6

2391 1988 complete year, u. (Hellas 1788/1824). o 7

2392 1989 complete year, u. (Hellas 1825/1844+F7). o 5

2393 1990 complete year (m/s omitted), u. (Hellas 1845/1879). o 5

2394 1991 complete year (m/s omitted), u. (Hellas 1880/1896). o 5

2395 1992 complete year, u. (Hellas 1897/1928+F10a). o 6

2396 1993 complete year, u. (Hellas 1929/1945+F11). o 6

2397 1994 complete year (m/s omitted), u. (Hellas 1946/1971). o 3

2398 1995 complete year, u. (Hellas 1972/1997). o 4

2399 1996,compl.year of 6 sets & 3 MS,u. (Hellas 1998/2022+1998A/1999A+2006A/2014A+F13+F14+F1
5- 71,80 E).

o 16

2400 1997 complete year, u. (Hellas 2023/2057). o 7

2401 1998 complete year, u. (Hellas 2058/2088+F16). o 9

2402 1999,compl.year of 6 sets (except Hellas 2097A/2098A),u.(Hellas 2089/2117- 22,30 E). o 5

2403 2001 complete year (Armenia m/s not included), u. (Hellas 2149/2167+F19). o 6

2404 2002 complete year (F20 m/s omitted), u. (Hellas 2168/2211+F23). o 30

2405 1984 Europa 25th anniversary of C.E.P.T., 2 complete sets of 2 values in booklet. (Hellas 1667/1668). ** 2

2406 1984 Invasion of Cyprus, booklet containing 2 complete sets in a 20dr pair and a 32dr pair. (Hellas 
1674/1675).

** 3

2407 1984 Ivasion of Cyprus, two complete sets of 2 values in booklet.(Hellas 1674/1675). ** OFFER

2408 1984 Christmas, complete set of 4 values in booklet.(Hellas 1683/1686). ** OFFER

2409 1985 Europa, booklet containing a strip of 3 (27dr+80dr+27dr). (Hellas 1692/1693). ** 2

2410 1986 Europa Protection of nature and the environment, two complete sets of 2 values horizontally 
imperf.in booklet.(Hellas 1741A/1742A).

** 8

2411 1987 Europa Modern Architecture, two complete sets of 2 values horizontally imperf.in booklet.(Hellas 
1762A/1763A).

** 4

2412 1987 Higher education, the 23dr value in a pane of 10 in booklet.(Hellas 1768). ** OFFER

2413 1987 Christmass, 5 complete se-tenant sets in a pane of 10 in booklet.(Hellas 1786/1787). ** OFFER

2414 1988 Europa transports and communications, 2 complete se-tenant sets horizontally imperf. in booklet.
(Hellas 1793A/1794A).

** 7

2415 1988 Seoul Olympic Games, complete se-tenant set of 5 values horizontally imperf. in booklet.(Hellas 
1795A/1799A).

** 4

2416 1989 Europa-Children’s toys, two complete se-tenant set of 2 values horizontally imperf. in booklet.
(Hellas 1829A/1830A).

** 4

2417 1988 Capital of prefectures (part I), booklet containing a pane of 16 (2X8) in 4 se-tenant bl.4 
(3dr+5dr+10dr+20dr one-side imperforated on each bl.4). (Hellas 1807C/1813C).

** 3

2418 1988 Christmas, booklet containing a pane of 10 (2X5) 30dr (one-side imperforated) stamps. (Hellas 
1821A).

** 16

2419 1989 Greece-Homeland of the Olympic Games, booklet containing a se-tenant horizontally imperforate 
set in strip of 4. (Hellas 1825A/1828A).

** 3

2420 1989 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
1829A/1830A).

** 7

2421 1990 Europa-Old and modern post offices, two complete se-tenant set of 2 values horizontally imperf. 
in booklet.(Hellas 1849A/1850A).

** 4
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2422 1991 Europa-Europe and space, two complete se-tenant set of 2 values horizontally imperf. in booklet.
(Hellas 1883A/1884A).

** 4

2423 1992 Europa-The discovery of America, two complete se-tenant set of 2 values horizontally imperf. in 
booklet.(Hellas 1902A/1903A).

** 4

2424 1993 Europa-Contemporary art, two complete se-tenant set of 2 values horizontally imperf. in booklet.
(Hellas 1933A/1934A).

** 4

2425 1994 Europa-Europe and discoveries, two complete se-tenant set of 2 values horizontally imperf. in 
booklet.(Hellas 1951A/1952A).

** 4

2426 1995 Europa-Peace and Frredom, two complete se-tenant set of 2 values horizontally imperf. in 
booklet.(Hellas 1976A/1977A).

** 4

2427 1996 Europa-Famous Women, two complete se-tenant set of 2 values horizontally imperf. in booklet.
(Hellas 1998A/1999A).

** 4

2428 FC 1997 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2036A/2037A).

** 6

2429 FC 1998 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2068A/2069A).

** 8

2430 FC 1999 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2097A/2098A).

** 5

2431 FC 2000 Europa, booklet containing a strip of 4X170dr horizontally imperforate stamps. (Hellas 2124A). ** 4

2432 FC 2001 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2156A/2157A).

** 6

2433 FC 2002 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2194A/2195A).

** 7

2434 FC 2003 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2231A/2232A).

** 8

2435 FC 2004 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2301A/2302A).

** 8

2436 FC 2005 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2363A/2364A).

** 7

2437 FC 2006 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2421A/2422A).

** 8

2438 FC 2007 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2476A/2477A).

** 9

2439 FC 2007 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2476A/2477A).

** 9

2440 FC 2008 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2520A/2521A).

** 9

2441 FC 2009 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2562A/2563A).

** 9

2442 FC 2010 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2601A/2602A).

** 9

2443 FC 1986 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1741/1742). ** 20

2444 1987 Europa, 8 se-tenant complete sets of 2 values in full sheetlet of 16, u/m. (Hellas 1762/1763). ** 13

2445 1988 Europa, 8 se-tenant complete sets of 2 values in full sheetlet of 16, u/m. (Hellas 1793/1794). ** 25

2446 1989 Europa, 8 se-tenant complete sets of 2 values in full sheetlet of 16, u/m. (Hellas 1829/1830). ** 18

2447 1990 Europa, 8 se-tenant complete sets of 2 values in full sheetlet of 16, u/m. (Hellas 1849/1850). ** 16

2448 FC 1992 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1902/1903). ** 22

2449 1991 Europa, 8 se-tenant complete sets of 2 values in full sheetlet of 16, u/m. (Hellas 1883/1884). ** 16

2450 FC 1993 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1933/1934). ** 20

2451 1994 Europa, 8 se-tenant complete sets of 2 values in full sheetlet of 16, u/m. (Hellas 1951/1952). ** 16

2452 FC 1995 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1976/1977). ** 18

2453 1996 Europa, 8 se-tenant complete sets of 2 values in full sheetlet of 16, u/m. (Hellas 1998/1999). ** 18

2454 1997 Europa, 8 se-tenant complete sets of 2 values in full sheetlet of 16, u/m. (Hellas 2036/2037). ** 14

2455 1998 Europa, 8 se-tenant complete sets of 2 values in full sheetlet of 16, u/m. (Hellas 2068/2069). ** 20

2456 FC 1999 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2097/2098). ** 16

2457 FC 2000 170dr Europa in sheetlet of 8. (Hellas 2124). ** 7
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2458 2001 Europa, 8 se-tenant complete sets of 2 values in full sheetlet of 16, u/m. (Hellas 2156/2157). ** 10

2459 2002 Europa, 8 se-tenant complete sets of 2 values in full sheetlet of 16, u/m. (Hellas 2194/2195). ** 18

2460 FC 2003 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2231/2232). ** 32

2461 FC 2004 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2301/2302). ** 28

2462 FC 2005 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2363/2364). ** 27

2463 FC 2006 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2421/2422). ** 60

2464 FC 2007 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2476/2477). ** 50

2465 FC 2008 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2520/2521). ** 50

2466 FC 2009 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2562/2563). ** 55

2467 FC 2010 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2601/2602). ** 50

2468 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 1999 Armed Forces. 
(Hellas 2109/2117).

** 16

2469 2000 Ecumenical Patriarchate,5 compl.sets of 6 values (single+corner bl.4 with printer’s inscription) in 
special folder of the Greek P.O. (Hellas 2118/2123).

** 15

2470 FC Official presentation pack (including 2 u/m complete sets in 4 different values bl.4, FDC and set leaflet): 
2000 Naval tradition of the Greeks. (Hellas 2125/2128).

** 16

2471 FC Official presentation pack (including u/m sheetlet of 8, FDC and set leaflet): 2000 Europa. (Hellas 2124). ** 16

2472 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2000 The Church of 
Greece. (Hellas 2141/2148).

** 18

2473 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2005 Personal stamp. 
(Hellas 2370/2377).

** 26

2474 FC 24.12.2002. “2003 Wishes” 41c.+59c. personal stamps issue, sheet of 10 pairs with labels, u/m. Hellas: 
2166-7LS.

** 30

2475 FC 14.2.2003. “Valentine’s Day” 41c.+59c. personal stamps issue, sheet of 10 pairs with labels, u/m. 
Hellas: 2166-7MS.

** 30

2476 FC 4.2.2003. “Patra’s carnival” 41c.+59c. personal stamps sheet of 5+5 pairs. Hellas 2166N-S ** 25

2477 FC 20.8.2003. “Cretan Conference” 47c. personal stamp sheet of 15 in special commemorative folder. 
Hellas 2218D-S

** 30

2478 FC 19.11.2004. “Nation’s Great School” 47c. personal stamp sheet of 15. Hellas 2218E-S ** 30

2479 FC 29.3.2006. “Eclipse of sun (Castellorizo)” 47c. personal stamp sheet of 15. Hellas 2218L-S ** 35

2480 FC 17.12.2004. “Drama’s Dreamland” 47c. personal stamps issue, sheet of 15 pairs with labels, u/m. 
Hellas: 2218F-S.

** 30

2481 FC 19.11.2004. “Nation’s Great School” 65c. personal stamp sheet of 15. Hellas 2219D-S ** 40

2482 FC 1.9.2005. “40th ‘Demetria’” 65c. personal stamps issue, sheet of 15 pairs with labels, u/m. Hellas: 
2219F-S.

** 45

2483 FC 13.8.2003. “Athens 2004 - 1 year before the Olympic Games” 47c. personal stamp sheet of 15. Hellas 
2221D-S

** 30

2484 FC 27.3.2006. “World Theater Dayh” 47c. personal stamp sheet of 15. Hellas 2221I-S ** 40

2485 FC 8.9.2006. “71st Thessaloniki International Fair” 47c. personal stamp sheet of 15. Hellas 2223I-S ** 25

2486 FC 2009. “Foundation of the Greek Parliament” 50c. personal stamp sheet of 10. Hellas 2416D-S ** 15

2487 FC 2009. “Foundation of the Greek Parliament” 65c. personal stamp sheet of 10, with commemorative 
canc. for the inauguration of Acropolis Museum (20.6.09). Hellas 2465D-S

** 17

2488 FC 21.6.2010. New Acropolis Museum issue, “Parthenon Gallery” 58c. personal stamp sheet of 10 with 
blank labels. Hellas 2608A-S

** 50

2489 1946 Panagis Tsaldaris, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 665/666-600E). ** 120

2490 1949 Children abduction, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 702/704-1750E). ** 350

2491 1000dr 1950 U.P.U. in full sheet of 50, u/m. (Hellas 707-115E). ** 23

2492 1954 Union of Cyprus, complete set of 6 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 741/746-8000E). ** 1760

2493 2dr 1956 Rotary in full sheet of 50, u/m. (Hellas 759-900E). ** 195

2494 1958 Merchant marine, complete set of 6 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 791/796-950E). ** 200

2495 1958-1960 Ancient art (part III), complete set of 8 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 805/812-
2800E).

** 600

2496 1959 Ancient coins (part I), 50 complete sets of 10 values in full sheets of 50 (50l., 1dr, 2.50dr, 4.50 and 
8.50dr) and in full sheets of 40+bl.10 for the rest, u/m. (Hellas 813/822-2800E).

** 560



E - 65
A. KARAMITSOS - AUCTION 446  STARTING PRICES IN EURO

2497 1959 Ancient theatre, 50 complete sets of 7 values in full sheets of 50 (for values from 2.50dr to 6dr) 
and in full sheets of 40 plus bl.10 (for the rest), u/m. (Hellas 823/829-1050E).

** 325

2498 2.50dr 1959 Victory issue in full sheet of 50, u/m. (Hellas 830-350E). ** 70

2499 1959 Red Cross, 50 complete sets of 7 values in full sheet of 50 (3dr in 2 full sheets of 25), u/m. (Hellas 
830-600E).

** 130

2500 1959 Imre Nagy, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 838/839-175E). ** 35

2501 2.50 1960 Costis Palamas in full sheet of 50, u/m. (Hellas 840-400E). ** 80

2502 1960 World Refugee Year, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 841/842-125E). ** 25

2503 4.50 1960 Europa in full sheet of 50, including the different “Λ” variety (pos.50), u/m. (Hellas 863-750E). ** 150

2504 2.50 1961 Crown Prince Olympic gold Medalist in full sheet of 50, u/m. (Hellas 863-65E). ** 14

2505 1961 Tourist publicity, complete set of 17 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 864/880-3000E). ** 660

2506 1961 Minoan art, complete set of 8 values in full sheets of 40, u/m. (Hellas 881/888-1600E). ** 320

2507 1961 Inauguration of Democritus, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 889/890-
125E).

** 25

2508 1961 Europa, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 891/892). ** 5

2509 2.50dr 1961 N.Phocas in full sheet of 50, u/m. (Hellas 893-50E). ** 10

2510 1961 Greek stamp centenary, complete set of 7 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 894/900-300E). ** 60

2511 1962 Electrification, complete set of 7 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 901/907-150E). ** 80

2512 1962 N.A.T.O., complete set of 4 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 908/911-100E). ** 20

2513 1962 Europa, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 912/913-290E). ** 60

2514 1962 Agricultural Security Organization, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 
914/915-15E).

** 10

2515 1963 Feedom from Hunger, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 916/917-75E). ** 15

2516 1963 Royal Dynasty, complete set of 5 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 918/922-500E). ** 100

2517 1963 Ancient coins (part II), complete set of 9 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 923/931-740E). ** 150

2518 1963 Europa, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 937/938-900E). ** 180

2519 1963 Red Cross, complete set of 4 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 939/942-45E). ** 25

2520 1963 Mount Athos, complete set of 8 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 943/950-500E). ** 100

2521 1964 King Paul, complete set of 10 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 951/960-210E). ** 160

2522 1964 Byzantine art, complete set of 5 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 961/965-125E). ** 25

2523 1964 Ionian Islands, complete set of 7 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 966/972-175E). ** 35

2524 1964 Royal Wedding, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 976/978-70E). ** 15

2525 1964 Tokyo Olympic Games, complete set of 7 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 979/985-200E). ** 40

2526 1965 El Greco, complete set of 5 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 986/990-80E). ** 13

2527 1965 Festival, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 991/992-50E). ** 9

2528 1965 Philiki Hetaeria, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 994/995-50E). ** 9

2529 6dr 1965 A.H.E.P.A. Congress in full sheet of 50, u/m. (Hellas 996-35E). ** 6

2530 1965 Astronautical congress, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1000/1002-45E). ** 8

2531 1965 Balkan games, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1003/1005-45E). ** 8

2532 1965 St. Andrew, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1011/1012-30E). ** 5

2533 1970 Mosaic art, complete set of 6 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1139/1144-175E). ** 33

2534 1970 Hercules labours, complete set of 11 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1145/1155-500E). ** 90

2535 1970 Europa, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1156/1158-1250E). ** 240

2536 1970 Sts. Cyril and Methodius, complete set of 4 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1161/1164-
125E).

** 22

2537 1970 Nature Conservasion Year, complte set of 4 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1165/1168-
400E).

** 70

2538 6dr 1970 A.H.E.P.A. Congress in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1169-75E). ** 14

2539 1970 International relations, complete set of 5 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1170/1174-250E). ** 48

2540 1970 Christmass, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1175/1177-115E). ** 21

2541 1971 1821 Revolution-The Church, complete set of 4 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1178/1181-
120E).

** 23
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2542 1971 1821 Revolution-War at sea, complete set of 6 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1182/1187-
200E).

** 38

2543 1971 Olympic games’ revival, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1188/1189-
175E).

** 33

2544 1971 Europa, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1190/1191-1000E). ** 200

2545 1971 1821 Revolution-The education, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 
1192/1194-125E).

** 23

2546 1971 1821 Revolution-War at land, complete set of 6 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1195/1200-
175E).

** 33

2547 1971 1821 Revolution-The administration, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 
1201/1203-175E).

** 33

2548 1972 Monasteries and churches, complete set of 7 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1204/1210-
175E).

** 33

2549 1972 National costumes (part I), complete set of 8 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1211/1218-
300E).

** 55

2550 1972 “Greek mythology(partI)” 10 complete se-tenant sets in full sheet of 40. (Hellas 1226/1229). ** 4

2551 1972 “Christmas 1972” 25 complete se-tenant sets in full sheet of 50. (Hellas 1235/1236). ** 3

2552 1973 National costumes (part II), complete set of 17 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1246/1262-
750E).

** 135

2553 1973 Europa, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1263/1265-350E). ** 60

2554 1973 Greek Mythology (part II), 10 se-tenant complete sets of 4 values in full sheets of 40, u/m. (Hellas 
1266/1269).

** OFFER

2555 100X2.50dr 1973 The Icon of Tinos in 2 full sheets of 50, u/m. (Hellas 1270-20E). ** OFFER

2556 4.50dr 1973 Transport Minister Conference in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1273-25E). ** 4

2557 2.50dr 1973 Stamp Day in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1274). ** OFFER

2558 1973 National benefactors (part I), complete set of 5 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1275/1279-
60E).

** 11

2559 1974 Lord Byron, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1280/1281-20E). ** 4

2560 1974 Europa, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1282/1284-300E). ** 50

2561 1974 Greek mythology (part III), complete set of 4 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1285/1288-
50E).

** OFFER

2562 1974 Universal Postal Union, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1289/1291-30E). ** OFFER

2563 2,5dr. 1974 “Stamp day” in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1292). ** OFFER

2564 1974 Christmass, 60 se-tenant complete sets of 3 values in full sheets of 36, u/m. (Hellas 1293/1295-
27E).

** 5

2565 1976 First telephone connection, 100 complete sets in large blocks, u/m. (Hellas 1345/1346-70E). ** OFFER

2566 1975 Papaflessas, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1311/1313-30E). ** 6

2567 1975 Europa, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1314/1316-450E). ** 75

2568 1975 Popular architecture, complete set of 5 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1317/1321-50E). ** 9

2569 1975 University of Thessaloniki, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1322/1324-
35E).

** 7

2570 1975 International Woman’s Year, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1325/1337-
35E).

** 7

2571 1975 National Benefactors, complete set of 4 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1328/1331-55E). ** 10

2572 11dr 1975 Stamp day in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1332). ** 3

2573 1975 Popular musical instruments, complete set of 12 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 
1333/1344-200E).

** 39

2574 4dr 1976 Messolonghi in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1347-20E). ** 5

2575 1976 Europa, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1348/1350-100E). ** 20

2576 1976 Sealing stones, complete set of 5 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1351/1355-50E). ** 9

2577 1976 Montreal Olympic Games, complete set of 6 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1356/1361-
115E).

** 22

2578 1976 Aegean islands, complete set of 4 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1362/1365-250E). ** 55

2579 4dr 1976 Greek book in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1368). ** OFFER

2580 1976 Heinrich Schliemann, complete set of 5 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1369/1373-72E). ** 14
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2581 1977 International Yea of Rheumatic Patients, 50 complete sets of 5 values in full sheets of 50 
(.50dr+20dr) and in sheets of 40+bl.10 for the rest, u/m. (Hellas 1374/1378-50E).

** 18

2582 1977 Europa, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1379/1381-400E). ** 75

2583 7dr 1977 Transport Minister Conference in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1382). ** 2

2584 1977 Alexander the Great, complete set of 7 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1383/1389-125E). ** 25

2585 1977 Restoration of Democracy, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1390/1392-
50E).

** 10

2586 1977 Archbishop Makarios, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1393/1394-20E). ** 4

2587 1977 Contemporary Architecture, complete set of 6 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1395/1400-
70E).

** 14

2588 1977 Navarino naval battle, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1401/1402-17E). ** 3

2589 1977 Environment protection, complete set of 4 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1403/1406-55E). ** 7

2590 1977 Greeks abroad, complete set of 5 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1407/1411-50E). * 10

2591 1977 Painters, complete set of 6 values in full sheets of 50 (15dr sheet devided into 2bl.25), u/m. (Hellas 
1412/1416-70E).

** 15

2592 1978 Greek flora, complete set of 5 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1418/1422-60E). ** 12

2593 1978 Hellenic Post, complete set of 4 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1424/1427-45E). ** 9

2594 1978 I.O.C. Conference, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1428/1429-125E). ** 25

2595 1978 Europa, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1430/1431-200E). ** 40

2596 1978 Aristotle, complete set of 4 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1432/1435-60E). ** 12

2597 1978 Anniversaries and events complete set of 6 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1436/1441-
60E).

** 12

2598 1978 Greek fairy tale, complete set of 4 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1442/1445-40E). ** 9

2599 1978 Transplants, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1446/1447-25E). ** 6

2600 1978 Greek Navy, complete set of 7 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1448/1454-85E). ** 19

2601 1978 Christmass, complete set of 3 values in full sheets of 40, u/m. (Hellas 1455/1455-14E). ** 4

2602 1978 Military Academy, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1457/1459-30E). ** 8

2603 1978 The Greek State, complete set of 3 values in full sheets of 40, u/m. (Hellas 1460/1462-24E). ** 7

2604 1979 Souliots, complete set of 4 values in full sheets of 50 (20dr sheet devided into 2bl.25), u/m. (Hellas 
1463/1466-35E).

** 9

2605 20dr 1979 Aegean Art in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1467-17E). ** 4

2606 1979 Europa, 100 complete se-tenants ses of 2 values in 4 full sheet of 25, u/m. (Hellas 1468/1469). ** 50

2607 1979 International Year of the Child, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 
1478/1480-30E).

** 8

2608 1979 Anniversaries and events (part I), complete set of 6 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 
1470/1475-50E).

** 9

2609 1979 Verghina, complete set of 7 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1481/1487-110E). ** 20

2610 1979 Rare and endangered birds, complete set of 6 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1488/1493-
100E).

** 20

2611 1979 Landscapes, complete set of 15 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1503/1517-250E). ** 70

2612 1980 Aristarchus, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1525/1526-30E). ** 9

ELECTRONIC VENDING MACHINES STAMPS

2613 FC 1984 (26/3) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.002) of 3 values 
(15dr, 20dr and 27dr) plus 0999dr, canc. “ΑΘΗΝΑΙ-ΑΕΡΟΛΙΜΗΝ ΑΝΑΤΟΛ.*26.ΙΙΙ.94” (First day of issue), 
u. (Hellas M1).

o 10

2614 FC Registered cover fr. with 95dr and 0000dr (no value) 1984 FRAMA stamps (machine code No.002), 
canc. “ΑΘΗΝΑΙ-ΑΕΡΟΛΙΜΗΝ ΑΝΑΤΟΛ.*26.ΙΙΙ.94” (First day of issue), arr. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*30.III.84”. 
The receipt of registered mail also included. (Hellas M1+M1a).

FDC 30

2615 FC 1984 (26/3) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.002) of 3 values 
(15dr, 20dr and 27dr), canc. “ATHINAI-AEROLIMIN ANATOL.*12.I.86”, u. (Hellas M1).

o 8

2616 FC 0020dr 1984 Frama stamp (machine code 002) on “ATHENS” coloured PPC canc. “ATHINAI-
AEROLIMIN ANATOL.*16.V.84” to Deutchland. (Hellas M1).

PPC OFFER
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2617 FC 95dr 1984 Frama stamp (machine code 002) on Registered cover canc. “ATHINAI-AEROLIMIN 
ANATOL.*16.V.84”. (Hellas M1).

C OFFER

2618 FC 1984 (26/3) Frama stamp (machine code 002), var no value (0000), u/m. (Hellas M1a). ** 10

2619 FC Six covers/PS fr. with 1984 (26/3) Frama stamps, 32dr, 40dr, 50dr and 222dr (Machine code No.002). 
On two covers stamps with lower lines of frame not printed var. (Hellas M1+M1g).

C/PS OFFER

2620 FC 0001dr 1984 (26/3) Frama stamp (machine code No.002), var endstripes, u/m. (Hellas M1f). ** 20

2621 FC 1984 (26/3), complete advance registration set (machine code No.003) of 3 values (15dr, 20dr and 
27dr), u/m. (Hellas M2).

** 8

2622 FC 1984 (26/3) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.003) of 3 values 
(15dr, 20dr and 27dr), canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*26.III.84” (first day of issue), u. (Hellas M2).

o 10

2623 FC 1984 (26/3) 2 FRAMA stamps 0001dr and 0999dr (machine code No.003)-lower and higher value of 
Frama type machine, u/m. (Hellas M2).

** OFFER

2624 FC 0999dr 1984 (26/3) FRAMA stamp (machine code No.003)-higher value of Frama type machine, canc. 
“ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*26.III.84” (first day of issue), u. (Hellas M2).

o 8

2625 FC Four 1984 (26/3) Frama stamps (machine code No.003), var no value, with carmine, red, red-orange 
and dull red-orange ink, u/m. Nice lot. (Hellas M2a).

** 35

2626 FC 1984 (26/3) Frama stamp (machine code no.003), var no value (0000), u/m. (Hellas M2a). ** 8

2627 FC 1984 (26/3) FRAMA stamps (machine code No.003) on 4 covers, two of them canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ” 
and “ΑΘΗΝΑΙ” “26.III.84” (first day of issue). (Hellas M2).

C OFFER

2628 FC 1984 (26/3) FRAMA stamps (machine code No.003) on 4 covers. Stamps in brown-orange colour. 
(Hellas M2).

C 10

2629 FC Collection of Frama stamps (Machine code no.003) on 7 presentation sheets including complete sets, 
mailed covers and varieties (some of them unique), u/m. (Hellas M2).

**/C 300

2630 FC 1984 (26/3) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.006) of 3 values 
(15dr, 20dr and 27dr), u/m. (Hellas M3).

** 10

2631 FC 1984 (26/3) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.006) of 3 values 
(15dr, 20dr and 27dr), canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*26.III.84” (First day of issue), u. (Hellas M3).

o 10

2632 FC 1984 (26/3) 2 FRAMA stamps 0001dr and 0999dr (machine code No.006)-lower and higher value of 
Frama type machine, u/m. (Hellas M3).

o OFFER

2633 FC 1984 (26/3) 2 FRAMA stamps 0001dr and 0999dr (machine code No.006)-lower and higher value of 
Frama type machine, canc. “ΑΘΗΝΑΙ Κ.*26.III.84” (first day of issue), u. (Hellas M3).

ο 10

2634 FC 0002dr, 0005dr and 2X50dr 1984 (26/3) FRAMA stamps (machine code No.006) on a registered cover 
canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*26.III.84” (first day of issue), arr. “SOHLDER*29.3.84”. (Hellas M3).

FDC 10

2635 FC 1984 (26/3) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.006) of 3 values 
(15dr, 20dr and 27dr) on paper B in brown-orange colour, u/m. (Hellas M3).

** 10

2636 FC 1984 (26/3) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.006) of 3 values 
(15dr, 20dr and 27dr) on paper B in brown-orange colour, u. (Hellas M3).

o 10

2637 FC 18dr, 27dr and 35dr (new postal rates) 1984 (26/3) FRAMA stamps (machine code No.006), u. (Hellas 
M3).

** 10

2638 FC 26dr, 40dr and 50dr (new postal rates for regular mail, domestic and international, and for registered 
domestic mail) 1984 (26/3) FRAMA stamps (machine code No.006), u. (Hellas M3).

o 10

2639 FC 1984 (26/3) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.006) of 3 values 
(15dr, 20dr and 27dr) in paper C, u/m. (Hellas M3).

** 10

2640 FC 22dr, 32dr and 40dr (new postal rates) 1984 (26/3) FRAMA stamps (machine code No.006) in paper C, 
u. (Hellas M3).

o 10

2641 FC 1984 (26/3) Frama stamp (machine code No.006), var no value, u/m. (Hellas M3a). ** 8

2642 FC 1984 (26/3) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.007) of 3 values 
(15dr, 20dr and 27dr), u/m. (Hellas M4).

** 10

2643 FC 1984 (26/3) 2 FRAMA stamps 0001dr and 0999dr (machine code No.007)-lower and higher value of 
Frama type machine, u/m. (Hellas M4).

** OFFER

2644 FC 1984 (26/3) 2 FRAMA stamps 0001dr and 0999dr (machine code No.007)-lower and higher value of 
Frama type machine, canc. “ΑΘΗΝΑΙ Κ.*26.III.84” (first day of issue), u. (Hellas M4).

o 10

2645 FC 18dr, 27dr and 35dr (new postal rates) 1984 (26/3) FRAMA stamps (machine code No.007), u/m. 
(Hellas M4).

** 10

2646 FC 18dr, 27dr and 35dr (new postal rates) 1984 (26/3) FRAMA stamps (machine code No.007), u. (Hellas 
M4).

o 10

2647 FC 26dr, 40dr and 50dr (new postal rates) 1984 (26/3) FRAMA stamps (machine code No.007), u. (Hellas 
M4).

o 10
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2648 FC 1984 (26/3) FRAMA stamp (machine code No.007), var no value, u/m. (Hellas M4a). ** 10

2649 FC 1984 (26/3) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.008) of 3 values 
(15dr, 20dr and 27dr), u/m. (Hellas M5).

** 10

2650 FC 1984 (26/3) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.008) of 3 values 
(15dr, 20dr and 27dr), canc. “ΑΘΗΝΑΙ*26.III.84” (first day of issue) u. (Hellas M5).

o 10

2651 FC 1984 (26/3) 2 FRAMA stamps 0001dr and 0999dr (machine code No.008)-lower and higher value of 
Frama type machine, u/m. (Hellas M5).

** OFFER

2652 FC 1984 (26/3) 2 FRAMA stamps 0001dr and 0999dr (machine code No.008)-lower and higher value of 
Frama type machine, canc. “ΑΘΗΝΑΙ Κ.*26.III.84” (first day of issue), u. (Hellas M5).

o 10

2653 FC 1984 (26/3) Frama stamps (machine code No.008) on a presentation sheet, including stamps with no 
value (in 2 shades), stamp with no value with thick red vertical lines plus a 27dr stamp with thick red 
vertical lines and 15dr stamp with the same variety on cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ-ΚΕΝΤΡΟΝ ΔΙΑΛΟΓΗΣ*28.
IX.84” to Germany. (Hellas M5a+M5fa+M5f+M5).

**/C 100

2654 FC 1984 (26/3) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.008) of 3 values 
(15dr, 20dr and 27dr) in paper C, u/m. (Hellas M5).

** 10

2655 FC 1984 (26/3) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.008) of 3 values 
(15dr, 20dr and 27dr) in paper C, canc. “ΑΘΗΝΑΙ Κ.*2.IV.86”, u. (Hellas M5).

o 10

2656 FC 1984 (26/3), 15dr frama stamp (machine code No.008), var without inscription at bottom with thick red 
vertical lines, u/m.(Hellas M5hiif).RRR.

** 100

2657 FC 1984 (26/3), frama stamp (machine code No.008), var partial printing on the gum side with no value, 
(Hellas M5kja).RRR.

** 80

2658 FC 1984 (26/3) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.009) of 3 values 
(15dr, 20dr and 27dr) on paper B plus 15dr value on paper A, u/m. (Hellas M6).

** 15

2659 FC 1984 (26/3) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.009) of 3 values 
(15dr, 20dr and 27dr), canc. “ΑΘΗΝΑΙ Κ.*26.III.84” (first day of issue), u. (Hellas M6).

o 15

2660 FC 1984 (26/3) 2 FRAMA stamps 0001dr and 0999dr (machine code No.009)-lower and higher value of 
Frama type machine, u/m. (Hellas M6).

** OFFER

2661 FC 1984 (26/3) 2 FRAMA stamps 0001dr and 0999dr (machine code No.009)-lower and higher value of 
Frama type machine, canc. “ΑΘΗΝΑΙ Κ.*26.III.84” (first day of issue), u. (Hellas M6).

o 10

2662 FC 1984 (26/3) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.009) of 3 values 
(15dr, 20dr and 27dr) on paper B, u/m. (Hellas M6).

** 10

2663 FC 1984 (26/3) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.009) of 3 values 
(15dr, 20dr and 27dr) on paper B, u. (Hellas M6).

o 10

2664 FC 1984 (26/3) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.009) of 3 values 
(15dr, 20dr and 27dr) on paper C, u/m. (Hellas M6).

** 10

2665 FC 1984 (26/3) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.009) of 3 values 
(15dr, 20dr and 27dr) on paper C, u. (Hellas M6).

o 10

2666 FC 26dr, 40dr and 50dr (new postal rates) 1984 (26/3) FRAMA stamps (machine code No.009) on paper B, 
u. (Hellas M6).

o 10

2667 FC 15dr (26/3) Frama stamp (machine code 009), var endstripes, on registered cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ 
Κ.*26.III.84” (first day of issue), arr. “KOLN*31.3.84”. (Hellas M6f).

FDC 30

2668 FC 1984 (26/3) Frama stamp (machine code No.009) on paper “C”, var no value, u/. (Hellas M6a). ** 10

2669 FC 0018dr 1984 (26/3) Frama stamp (machine code No.009), var endstripes, u/m. (Hellas M6f). ** 20

2670 FC 1984 (28/6) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.001) of 3 values, 
(15dr, 20dr and 27dr) canc. “ΡΟΔΟΣ*28.VI.84” (first day of issue). Lower line of frame not printed on 
27dr on paper B, u. (Hellas M7+Mg).

o 10

2671 FC 15dr, 100dr and 107dr 1984 (28/6) FRAMA stamps (machine code No.001) on 3 covers canc. “ΠΑΡΑ-
ΔΕΙΣΙ-ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ*28.VI.84” and “ΡΟΔΟΣ*28.VI.84” (first day of issue) on paper B. (Hellas M7).

FDC OFFER

2672 FC 1984 (28/6) FRAMA stamp (machine code No.001) with no value (0000), roll’s start, on paper B. (Hellas 
M7a).

** 10

2673 FC 1984 (28/6) FRAMA stamp (machine code No.001) with no value (0000) and double impression, roll’s 
start, on paper B. RR. (Hellas M7ab2).

** 50

2674 FC 1984 (28/6) FRAMA stamp (machine code No.001) with no value (0000) and thick red vertical lines, 
roll’s start, on paper B. RR. (Hellas M7fa).

** 40

2675 FC 1984 (28/6) FRAMA stamp (machine code No.001) with no value (0000) and thick red vertical lines, on 
paper B. (Hellas M7fa).

** 40

2676 FC 1984 (28/6) FRAMA stamp (machine code No.001) with no value (0000) and thick red vertical lines, on 
paper B. (Hellas M7fa).

** 40
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2677 FC 1984 (28/6) FRAMA stamps (machine code No.001) with no value (0000) on paper B on a presentation 
sheet, including varieties strip of 4 with no value and double printing with no value. (Hellas 
M7a+M7ae1+M7ab2).

** 300

2678 FC 1984 (28/6) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.001) of 3 values 
(15dr, 20dr and 27dr) on paper C, u/m. (Hellas M7).

** 10

2679 FC 1984 (28/6) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.001) of 3 values 
(15dr, 20dr and 27dr) on paper C, canc. “ΠΑΡΑΔΕΙΣΙ-ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ*26.V.85” (first day of issue for 
paper C stamps), u. (Hellas M7).

o 15

2680 FC 1984 (28/6) FRAMA stamp on paper C, var no value (0000), u/m. R. (Hellas M7a). ** 20

2681 FC 107dr and 127dr 1984 (28/6) FRAMA stamps on paper C on mailed covers. (Hellas M7). C OFFER

2682 FC New postal rates 18dr, 27dr and 35dr 1984 (28/6) Frama stamps (machine code No.001) on paper C, 
canc. “PARADEISION RODOU*12.V.86”, u. (Hellas M7).

o 10

2683 FC 1984 (28/6) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.004) of 3 values 
(15dr, 20dr and 27dr) on paper B, canc. “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡ.*28.VI.84” (first day of issue), u. (Hellas M8).

o 10

2684 FC 1984 (28/6) 2 FRAMA stamps 0001dr and 0999dr (machine code No.004)-lower and higher value of 
Frama type machine, u/m. (Hellas M8).

** OFFER

2685 FC 27dr+100dr 1984 (28/6) FRAMA stamps (machine code No.004) on paper B, on cover and on PPC 
canc. “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡ.*28.VI.84” (first day of issue). (Hellas M8).

FDC OFFER

2686 FC 15dr and 112dr 1984 (28/6) FRAMA stamps (machine code No.004), on 15dr thick red vertical lines, 
on express cover canc. “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡ.*28.VI.84” (first day of issue), arr. “PLAIDT*2.7.84”. (Hellas 
M8+M8f).

FDC 30

2687 FC 1984 (28/6) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.004) of 3 values 
(15dr, 20dr and 27dr) on paper C, var lower line of frame not printed on all stamps, u/m. (Hellas M8g).

** 20

2688 FC 1984 (28/6) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.004) of 3 values 
(15dr, 20dr and 27dr) on paper C, var lower line of frame not printed on 20dr, canc. “ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡ.*10.
II.86”, u. (Hellas M8g+M8).

o 10

2689 FC Cover fr. with 0002dr+0010dr+0020dr (=32dr) 1984 (28/6) Frama stamps (machine code no.004), 
canc. “ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡ*13.V.86”, to Luxembourg. Insufficient postal rate-3dr less, handwritten indication 
3/35 and triangular cachet “T”, on arrival taxed with 27c. Luxembourg electronic vending machine 
stamp and canc. “ETTELBRUCK*22-5.86”. (Hellas M8).

C 15

2690 FC 18dr, 27dr and 35dr (postal rates from 1.1.86 to 14.8.86) 1984 (28/6) FRAMA stamps (machine code 
no.004) on paper C, u. (Hellas M8).

o 10

2691 FC 1984 (28/6) Frama stamp (machine code No.004), var pair with test value (0000), u/m. VF and R. 
(Hellas M8d1).

** 100

2692 FC 1984 (26/3) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.005) of 3 values 
(15dr, 20dr and 27dr) on paper A on cover canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ*28.VI.84” (first day of issue). (Hellas M9).

FDC 10

2693 FC 3X15dr 1984 (26/3) FRAMA stamp (machine code No.005) on paper A, one copy u/m, the other 2 canc. 
“ΚΕΡΚΥΡΑ*28.VI.84” (first day of issue), one on cover. (Hellas M9).

*/o OFFER

2694 FC 95dr 1984 (26/3) FRAMA stamp (machine code No.005) on paper A on registered cover canc. “ΚΕΡΚΥ-
ΡΑ*28.VI.84” (first day of issue). (Hellas M9).

FDC OFFER

2695 FC 1984 (28/6) Frama stamp (machine code No.005), var no value, partial print on a piece of paper that 
stuck on the roll, u/m. VF. (Hellas M9a).

** 30

2696 FC 0002dr 1984 (28/6) Frama stamp (machine code No.005), var endstripes, u/m. (Hellas M9f). ** 40

2697 FC 1984 (28/6) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.010) of 3 values 
(15dr, 20dr and 27dr), u/m. (Hellas M10).

** 10

2698 FC 1984 (28/6) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.010) of 3 values 
(15dr, 20dr and 27dr), canc. “ΑΘΗΝΑΙ*28.V.84” (first day of issue), u/m. (Hellas M10).

o 10

2699 FC 1984 (28/6) 2 FRAMA stamps 0001dr and 0999dr (machine code No.010)-lower and higher value of 
Frama type machine, u/m. (Hellas M10).

** OFFER

2700 FC Cover fr. with 2X1dr+2X15dr+95dr 1984 (28/6) FRAMA stamps (machine code No.010), on express 
cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*28.VI.84” (first day of issue). On one 1dr stamp thick red vertical lines, 
on the other 1dr stamp upper frame line not printed and on the 2X15dr stamps printing var. Arr. 
“KOLN*4.7.84”. (Hellas M10+M10g+M10f).

FDC 30

2701 FC 1984 (28/6) FRAMA stamp (machine code No.010), var triple printing with different values, u/m. (Hellas 
M10b3).

** 60

2702 FC 1984 (28/6) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.010) of 3 values 
(15dr, 20dr and 27dr) on papere C, u/m. (Hellas M10).

** 10

2703 FC 1984 (28/6) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.010) of 3 values 
(15dr, 20dr and 27dr) on papere C, u. (Hellas M10).

o 10

2704 FC 2dr 1984 (28/6) Frama stamp (machine code No.010), var endstripes, u/m. (Hellas M10f). ** 40
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2705 FC 1dr 1984 (28/6) Frama stamp (machine code No.010), var partial printing, u/m. (Hellas M10j). ** 35

2706 FC 1985 (22/11) commemor. issue of Philatelic Exhibition Piraeus’85, complete advance registration set of 
3 values (15dr, 20dr and 27dr) on paper B, u/m. (Hellas M11).

** 5

2707 FC 1985 (22/11) commemor. issue of Philatelic Exhibition Piraeus’85, complete advance registration set of 
3 values (15dr, 20dr and 27dr), canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*22.XI.85” (first day of issue), u. (Hellas M11).

o 10

2708 FC 1985 (22/11) commemor. issue of Philatelic Exhibition Piraeus’85, complete advance registration set of 
3 values (15dr, 20dr and 27dr), on cover canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*22.XI.85” (first day of issue). (Hellas M11).

FDC 10

2709 FC 27dr Frama stamp 1985 (22/11) commemor. issue of Philatelic Exhibition Piraeus’85, var lower frame 
line not printed, u/m. (Hellas M11g).

** OFFER

2710 FC 27dr+100dr Frama stamps 1985 (22/11) commemor. issue of Philatelic Exhibition Piraeus’85, on 
express cover canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*22.XI.85” (first day of issue), arr. “SIRNACH*26.11.85”. On 27dr 
stamp lower frame line not printed. (Hellas M11+M11g).

FDC OFFER

2711 FC 1dr Frama stamp 1985 (22/11) commemor. issue of Philatelic Exhibition Piraeus’85, the lower value, 
u/m. R. (Hellas M11).

** OFFER

2712 FC 1985(22/11) 16 Frama stamps commemor. for the Philatelic Exhibition Piraeus ‘85. Different values from 
18dr to 207dr, u/m. (Hellas M11).

** 15

2713 FC 1985 (22/11) commemor. issue of Philatelic Exhibition Piraeus’85, complete advance registration set of 
3 values (15dr, 20dr and 27dr) plus 80dr+100dr on paper C, u/m. (Hellas M11).

** 8

2714 FC 1985 (22/11) commemor. issue of Philatelic Exhibition Piraeus’85, complete advance registration set 
of 3 values (15dr, 20dr and 27dr) plus 80dr+100dr on paper C, canc. with exhibition’s opening day 
commemor. cachet (first day of issue), u. (Hellas M11).

o 10

2715 FC 1985 (22/11) commemor. issue of Philatelic Exhibition Piraeus’85 Frama stamps: 2 stamps, var double 
printing with no value (0000) and one stamp with value over 999dr (1000dr)-ONLY 1 PIECE KNOWN TO 
EXCIST, u/m. RRR. (Hellas M11).

** 300

2716 FC 1985 (22/11) commemor. issue of Philatelic Exhibition Piraeus’85 Frama stamp, var double printing with 
no value (0000) on paper C, u/m. (Hellas M11b1).

** 20

2717 FC 1985 (22/11) commemor. issue of Philatelic Exhibition Piraeus’85, complete advance registration set of 
3 values (15dr, 20dr and 27dr) on paper C, u/m. (Hellas M11).

** 10

2718 FC 15dr+20dr+25dr+100dr Frama stamps 1985 (22/11) commemor. issue of Philatelic Exhibition 
Piraeus’85, lower frame line not printed on all stamps. All canc. with the exhibition’s opening 
commemor. cachet. (first day of issue), u. (Hellas M11g).

o 10

2719 FC 1986 (6/6) commemor. issue of Panhellenic Philatelic Literature Exhibition, complete advance 
registration set of 3 values (18dr, 27dr and 35dr) on paper A plus 110dr+128dr+145dr+185dr and 
295dr (postal rate from regular domestic mail to international xpress registered mail). On all stamps 
lower frame line not printed, u/m. (Hellas M12g).

** 40

2720 FC 1986 (6/6) commemor. issue of Panhellenic Philatelic Literature Exhibition, 2 complete advance 
registration sets of 3 values (18dr, 27dr and 35dr) on paper C, one set u/m, the other canc. “ΑΘΗΝΑΙ*6.
VI.86” (first day of issue). (Hellas M12).

**/o 18

2721 FC Eleven covers fr. with 1986 (6/6) Frama stamps, commemor. issue of Panhellenic Philatelic Literature 
Exhibition: 5 with exhibition’s commemor. cachets, 4 canc. “6.VI.86” (first day of issue) and 2 canc. “15.
VI.86” (last day). (Hellas M12).

C 10

2722 FC 1986 (6/6) commemor. issue of Panhellenic Philatelic Literature Exhibition, complete advance 
registration set of 3 values (18dr, 27dr and 35dr) on paper A plus +128dr+145dr+185dr and 295dr 
(various postal rates, domestic+international). All stamps canc. “ΑΘΗΝΑΙ*6.VI.86” (first day of issue), 
u. (Hellas M12).

o 10

2723 FC 1986 (6/6) commemor. issue of Panhellenic Philatelic Literature Exhibition, complete advance 
registration set of 3 values (18dr, 27dr and 35dr), canc. “ΑΘΗΝΑΙ*15.VI.86” (last day of use). (Hellas 
M12).

o 6

2724 FC 1986 (25/10) Frama stamps commemor. for the Philatelic Exhibition HERACLION ‘86, complete 
advance registration set of 3 values (22dr, 32dr and 40dr-type I) on paper B, u. (Hellas M13I).

o 15

2725 FC 1986 (25/10) Frama stamps commemor. for the Philatelic Exhibition HERACLION ‘86, complete 
advance registration set of 3 values (22dr, 32dr and 40dr-type I) on paper C, u/m. (Hellas M13I).

** 15

2726 FC 1986 (25/10) Frama stamps commemor. for the Philatelic Exhibition HERACLION ‘86, complete 
advance registration set of 3 values (22dr, 32dr and 40dr-type I) on paper C, canc. “ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡ*25.
XI.86” (first day of issue), u. (Hellas M13I).

o 15

2727 FC 1986 (25/10) Frama stamps commemor. for the Philatelic Exhibition HERACLION ‘86, complete 
advance registration set of 3 values (22dr, 32dr and 40dr-type I) on paper D, u/m. (Hellas M13I).

** 15

2728 FC 1986 (25/10) Frama stamps commemor. for the Philatelic Exhibition HERACLION ‘86, complete 
advance registration set of 3 values (22dr, 32dr and 40dr-type I) on paper D, canc. “ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡ*25.
XI.86” (first day of issue), u. (Hellas M13I).

o 15

2729 FC 0001dr 1986 (25/10) Frama stamp commemor. for the Philatelic Exhibition HERACLION ‘86, the lower 
value on paper B, u/m. (Hellas M13I).

** OFFER
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2730 FC 0001dr 1986 (25/10) Frama stamp commemor. for the Philatelic Exhibition HERACLION ‘86, the lower 
value on paper B, u. (Hellas M13I).

o OFFER

2731 FC Cover fr. with 22dr 1986 (25/10) Frama stamp commemor. for the Philatelic Exhibition HERACLION ‘86, 
canc. “ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡ.*28.Χ.86” to Athens. (Hellas M13I).

C OFFER

2732 FC 1986 (25/10) Frama stamps commemor. for the Philatelic Exhibition HERACLION ‘86, complete 
advance registration set of 3 values (22dr, 32dr and 40dr-type II) on paper D, u/m. (Hellas M13II).

** 6

2733 FC Eleven covers fr. with 1986 (25/10) Frama stamps commemor. for the Philatelic Exhibition HERACLION 
‘86, (both types I & II) on paper B, C and D, most of them canc. “25.X.86” (first day of issue). (hellas 
M13I+M13II).

C 30

2734 FC (25.10.87) Frama stamp commemor. for the Philatelic Exhibition HERACLION 86 (type II), var no value, 
u/m. R. (Hellas M13IIa).

** 60

2735 FC 130dr (25.10.87) Frama stamp commemor. for the Philatelic Exhibition HERACLION 86 (type II), var 
lower frame line not printed, u/m. (Hellas M13IIg).

** 5

2736 FC 1987 (7/11) Commem. issue of Frama stamps for the Philatelic Exhibition HERAKLION’87, complete 
advance registration set of 3 values (26dr, 40dr and 50dr-type I) on paper C, u/m. (Hellas M14I).

** 5

2737 FC 1987 (7/11) Commem. issue of Frama stamps for the Philatelic Exhibition HERAKLION’87, complete 
advance registration set of 3 values (26dr, 40dr and 50dr-type I) on paper C, canc. “ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡ.*7.
XI.87” (first day of issue) u. (Hellas M14I).

o 5

2738 FC 1987 (7/11) Commem. issue of Frama stamps for the Philatelic Exhibition HERAKLION’87, stamp (type 
I) with no value (0000), u/m. (Hellas M14Ia).

** 30

2739 FC 2X150dr 1987 (7/11) Commem. issue for the Philatelic Exhibition HERAKLION’87 stamp (type I), one 
u/m, the other canc. “ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡ.*7.XI.87” (first day of issue). (Hellas M14I).

**/o OFFER

2740 FC 50dr+150dr+176dr+200dr+226dr+250dr fframa stamps 1987 (7/11) Commem. issue for the Philatelic 
Exhibition HERAKLION’87 (type I), on 5 covers canc. “ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡ.*7.XI.87” (first day of issue). 
(Hellas M14I).

FDC 15

2741 FC 1987 (7/11) Commem. issue of Frama stamps for the Philatelic Exhibition HERAKLION’87, 1000dr 
value, u/m. (Hellas M14IIm).

** 40

2742 FC 1987 (7/11) Commem. issue of Frama stamps for the Philatelic Exhibition HERAKLION’87, complete 
advance registration set of 3 values (26dr, 40dr and 50dr-type II) on paper C, canc. “ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡ.*7.
ΧΙ.87” (first day of issue), u. (Hellas M14II).

o 12

2743 FC 1987 (27/11), complete advance registration set of 3 values (26dr, 40dr and 50dr-type I), commemor. for 
the Philatelic Exhibition of Athens, u/m. (Hellas M15I).

** 10

2744 FC 1987 (27/11), complete advance registration set of 3 values (26dr, 40dr and 50dr-type I), commemor. for 
the Philatelic Exhibition of Athens, canc. “ΑΘΗΝΑΙ*27.ΧΙ.87” (first day of issue), u. (Hellas M15I).

o 10

2745 FC 26dr Frama stamp 1987 (27/11) (type I), commemor. for the Philatelic Exhibition of Athens, on cover 
canc. with exhibition’s opening day commemor. cachet (first day of issue). (Hellas M15I).

FDC 10

2746 FC 1dr+7dr Frama stamps 1987 (27/11) (type I), commemor. for the Philatelic Exhibition of Athens, with 
lower frame line not printed, u. (Hellas M15Ig).

o OFFER

2747 FC Cover fr. with 26dr Frama stamp 1987 (27/11) (type I), commemor. for the Philatelic Exhibition of 
Athens, canc. “ΑΘΗΝΑΙ*28.11.87” (exhibition’s 2nd day commer. cachet) to Germany. Insufficient rate, 
24dr missing. Handwritten “T 24/50” and   boxed “Nachgebur” in red. (Hellas M15I).

C 10

2748 FC 1987 (27/11), complete advance registration set of 3 values (26dr, 40dr and 50dr-type I), commemor. for 
the Philatelic Exhibition of Athens in brown-orange colour, u/m. (Hellas M15I).

** 15

2749 FC 1987 (27/11), complete advance registration set of 3 values (26dr, 40dr and 50dr-type I), commemor. for 
the Philatelic Exhibition of Athens in brown-orange colour, canc. “ΑΘΗΝΑΙ*27.XI.87” (first day of issue), 
u. (Hellas M15I).

o 15

2750 FC 1987 (27/11), frama stamp (type I) commemor. for the Philatelic Exhibition of Athens, var double 
printing with no value, u/m.(Hellas M6e3).RRR.Very few copies are known.

** 250

2751 FC 1987 (27/11), complete advance registration set of 3 values (26dr, 40dr and 50dr-type II), commemor. 
for the Philatelic Exhibition of Athens, canc. “ΑΘΗΝΑΙ*27.XI.87” (first day of issue), u. (Hellas M15II).

o 15

2752 FC Four covers fr. with 26dr+35dr+50dr+200dr Frama stamps 1987 (27/11) (type II), commemor. for the 
Philatelic Exhibition of Athens, 3 of them canc. with exhibition’s commemor. cachets. (Hellas M15II).

C 15

2753 FC 1987 (27/11), complete advance registration set of 3 values (26dr, 40dr and 50dr-type II), commemor. 
for the Philatelic Exhibition of Athens, u/m. (Hellas M15II).

** 10

2754 FC 1987 (27/11), complete advance registration set of 3 values (26dr, 40dr and 50dr-type II), commemor. 
for the Philatelic Exhibition of Athens, canc. “ΑΘΗΝΑΙ*6.XII.87” (last day of use), u. (Hellas M15II).

o 10

2755 FC 1988 (27/3), Frama stamps commemor. for the Philatelic Exhibition of Ioannina, complete advance 
registration set of 3 values (26dr, 40dr and 50dr) plus 150dr on paper C, u/m. (Hellas M16).

** 12

2756 FC 1988 (27/3), Frama stamps commemor. for the Philatelic Exhibition of Ioannina, complete advance 
registration set of 3 values (26dr, 40dr and 50dr) plus 150dr on paper C, canc. ‘ΙΩΑΝΝΙΝΑ*27.III.88” 
(first day of issue), u. (Hellas M16).

o 12
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2757 FC 1988 (27/3), Frama stamps commemor. for the Philatelic Exhibition of Ioannina, complete advance 
registration set of 3 values (26dr, 40dr and 50dr) on paper D, canc. with the exhibition’s opening day 
commemor. cachet (first day of issue), u. (Hellas M16).

o 12

2758 FC 1988 (27/3), Frama stamps commemor. for the Philatelic Exhibition of Ioannina, complete advance 
registration set of 3 values (26dr, 40dr and 50dr) on paper D, u/m. (Hellas M16).

** 10

2759 FC 1988 (27/3), Frama stamps commemor. for the Philatelic Exhibition of Ioannina, complete advance 
registration set of 3 values (26dr, 40dr and 50dr) on paper D, u. (Hellas M16).

o 10

2760 FC Four covers fr. with Frama stamps 1988 (27/3), commemor. for the Philatelic Exhibition of Ioannina, on 
paper C and D. 3 covers canc. “27-3-1988” (first day of issue). (Hellas M16).

C 10

2761 FC 1988 (27/3), Frama stamp commemor. for the Philatelic Exhibition of Ioannina, var test value, u/m. 
(Hellas M16a).

** 40

2762 FC 1988 (27/3), 26dr FRAMA stamp commemor. for the Philatelic Exhibition of Ioannina, var lower line of 
the frame not printed, u/m.(Hellas M16g).

** OFFER

2763 FC 1988 (4/11) Commemor. issue of Frama stamps for the Philatelic Exhibition MAXHELLAS 88, complete 
advanced registration set of 3 values (30dr, 50dr and 60dr) plus 200dr, u/m. (Hellas M17).

** 17

2764 FC 1988 (4/11) Commemor. issue of Frama stamps for the Philatelic Exhibition MAXHELLAS 88, complete 
advanced registration set of 3 values (30dr, 50dr and 60dr), canc. with the exhibition’s opening day 
commemor. cachet (first day of issue), u. (Hellas M17).

o 20

2765 FC 1988 (4/11), frama stamp commemor. for the MAXHELLAS Philatellic Exhibition, var no value (0000), 
u/m.(Hellas M17a).RR.

** 80

2766 FC Registered cover, Valeur for 50.000dr, fr. with 720dr Frama stamp commemor. for the Philatelic 
Exhibition MAXHELLAS 88, canc. with the Exhibition’s opening day cachet “ΑΘΗΝΑΙ*4-11-88”. (Hellas 
M17).

FDC 10

2767 FC 1992 (23/3) definit. issue, complete advance registration set of 4 values 60dr, 90dr, 120dr and 280dr, 
(machine code No 01), canc. “ΑΘΗΝΑ 13*23.ΙΙΙ.92” (first day of issue), u. (Hellas M18).

o 12

2768 FC 1991 (29/4) definit. issue, complete advance registration set of 4 values 50dr, 80dr, 250dr and 300dr, 
(machine code No 02), u/m. (Hellas M19).

** 10

2769 FC 1991 (29/4) definit. issue, complete advance registration set of 4 values 50dr, 80dr, 250dr and 300dr, 
(machine code No 02), canc. “ATHINAI-AEROLIMIN ANATOL.*29.IV.91” (first day of issue), u. (Hellas 
M19).

o 10

2770 FC 1991 (26/10) definit. issue, complete advance registration set of 4 values 50dr, 80dr, 250dr and 300dr, 
(machine code No 03), canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*26.X.91” (first day of issue), u. (Hellas M20).

o 12

2771 FC 1992 (23/03) definit. issue, complete advance registration set of 4 values 60dr, 90dr, 120dr and 280dr, 
(machine code No 04), canc. “ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ*23.ΙΙΙ.92” (first day of issue), u. (Hellas M21).

o 12

2772 FC Cover to Athens fr. with 70dr Frama stamp with machine code 04(Ampelokipi-Athens) .[Hellas M21(04)]. C OFFER

2773 FC 1992 (23/03) definit. issue, complete advance registration set of 4 values 60dr, 90dr, 120dr and 280dr, 
(machine code No 05), canc. “ΑΘΗΝΑ 16*23.ΙΙΙ.92” (first day of issue), u. (Hellas M22).

o 12

2774 FC 1991 (29/04) definit. issue, complete advance registration set of 4 values 50dr, 80dr, 250dr and 300dr, 
(machine code No 07), u/m. (Hellas M24).

** 10

2775 FC 1991 (29/04) definit. issue, complete advance registration set of 4 values 50dr, 80dr, 250dr and 300dr, 
(machine code No 07), canc. “ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ*29.IV.91” (first day of issue), u. (Hellas M24).

o 12

2776 FC 0005dr 1991 (29/4) Frama stamp (machine code No.07), var endstripes in vertical strip of 12, end of roll 
paper, u/m. Superb and RR. (Hellas M24f).

** 200

2777 FC 5dr 1991 (29/4) Frama stamp (machine code 07), var partial printing, u/m. R. (Hellas M24j). ** 25

2778 FC Airmail cover fr. with 90dr + 6X0005dr FRAMA stamp (machine code No.07), canc. “ΑΘΗΝΑ 
Κ.*14.10.96” to Germany.(Hellas M24).

C OFFER

2779 FC 1992 (23/03) definit. issue, complete advance registration set of 4 values 60dr, 90dr, 120dr and 280dr, 
(machine code No 08), canc. “ΑΘΗΝΑΙ-ΑΕΡΟΛΙΜΗΝ ΔΥΤΙΚΟΣ*23.ΙΙΙ.92” (first day of issue), u. (Hellas 
M25).

o 12

2780 FC 1991 (29/04) definit. issue, complete advance registration set of 4 values 50dr, 80dr, 250dr and 300dr, 
(machine code No 09), u/m. (Hellas M26).

** 10

2781 FC 1991 (29/04) definit. issue, complete advance registration set of 4 values 50dr, 80dr, 250dr and 300dr, 
(machine code No 09), canc. “ΑΘΗΝΑΙ Κ.*29.IV.91” (first day of issue), u. (Hellas M26).

o 12

2782 FC 15dr+30dr Frama stamps 1991 (29/04) definit. issue (machine code No 09) plus 15dr 1983 Homer’s 
Epics on cover canc. rural posthorn “920A*19.X.92” and “ΚΙΤΡΟΣ*19.X.92”, not posted. (Hellas M26).

C OFFER

2783 FC 50dr 1991 (26/10) definit.issue Frama stamp, var printed on the gum side, u/m. (Hellas M26k) ** 30

2784 FC 1992 (23/03) definit. issue, complete advance registration set of 4 values 60dr, 90dr, 120dr and 280dr, 
(machine code No 10), canc. “ATHINAI ACROPOLIS*23.III.92” (first day of issue), u. (Hellas M27).

o 12

2785 FC 1992 (23/3) complete advance registration set of four values (60, 90, 120 and 280dr) on 3 covers canc. 
“ATHINAI-AKROPOLIS*23.III.92” (first day of issue).(Hellas M27).

FDC 12
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2786 FC 15.6.1991, Second period, commemorative issue for the Philatelic Exhibition HELLAS-CYPRUS ‘91, 
stamp with value ‘0000’. (Hellas M28a)

** 30

2787 FC 1991 (26/10) commemor. issue for the Philatelic Exhibition Mytilene’91, complete advance registration 
set, 50dr, 80dr, 250dr and 300dr, u/m. (Hellas M29)

** 8

2788 FC 1991 (26/10) commemor. issue for the Philatelic Exhibition Mytilene’91, complete advance registration 
set, 50dr, 80dr, 250dr and 300dr, canc. “ΜΥΤΙΛΗΝΗ*26.Χ.91” (first day of issue), u. (Hellas M29).

o 15

2789 FC 1991 (26/10) commemor.issue for the Philatelic Exhibition MYTILENE’91 Frama stamp, var no value, 
u/m. (Hellas M29a).

** 30

2790 FC 1992 (20/5) 2X995dr FRAMA stamps commemor. for the Philatelic Exhibition Philotec’92, used and 
unused. (Hellas M30).

**/o 10

2791 FC 1993 (23/10) commemor. issue for the Philatelic Exhibition Rhodes’93, complete advance registration 
set of 4 values 60dr, 90dr, 120dr and 280dr, u/m. (Hellas M31).

** 10

2792 FC 1994 (5/11) commemor. issue for the Philatelic Exhibition of KIFISSIA’93, complete advance registration 
set of 4 values 60dr, 90dr, 120dr and 280dr plus 10dr value, u/m. (Hellas M32).

** 10

2793 FC 1994 (5/11) commemor. issue for the Philatelic Exhibition of KIFISSIA’93, complete advance registration 
set of 4 values 60dr, 90dr, 120dr and 280dr, canc. with the exhibition’s opening day commemor. canc., 
u. (Hellas M32).

o 15

2794 FC 1995 (22/11) commemor. issue for the Philatelic Exhibition Athens-Piraeus’95, complete advance 
registration set of 5 values (type II) 80dr, 120dr, 150dr, 350dr and 400dr, canc. with the exhibition’s 
opening day commemor. cachet (first day of issue), u. (Hellas M33II).

o 15

2795 FC 1997 values of 100,140,170,400 & 450 with no line between value and temple, on two first day covers, 
canc. “ΑΘΗΝΑΙ Κ.*3 ΧΙ 97”. R. (Hellas M35II)

C 30

2796 FC 1998 values of 100,140,170,400 & 450, on two first day covers, canc. “ΚΗΦΙΣΙΑ*3 04 98”. (Hellas M36) C 10

2797 FC 1998 (3/7) Frama stamps (machine code no.11), complete advance registration set of 5 values (100dr, 
140dr, 170dr, 400dr and 450dr), u. (Hellas M37).

o 8

2798 FC 1998 (3/7) Frama stamps (machine code no.12), complete advance registration set of 5 values (100dr, 
140dr, 170dr, 400dr and 450dr), u. (Hellas M38).

o 8

2799 FC 1998 (3/7) Frama stamps (machine code no.13), complete advance registration set of 5 values (100dr, 
140dr, 170dr, 400dr and 450dr), u. (Hellas M39).

o 8

2800 FC 1998 (3/7) Frama stamps (machine code no.14), complete advance registration set of 5 values (100dr, 
140dr, 170dr, 400dr and 450dr), u. (Hellas M40).

o 8

2801 FC 1998 (3/7) Frama stamps (machine code no.15), complete advance registration set of 5 values (100dr, 
140dr, 170dr, 400dr and 450dr), u. (Hellas M41).

o 8

2802 FC 1998 (3/7) Frama stamps (machine code no.16), complete advance registration set of 5 values (100dr, 
140dr, 170dr, 400dr and 450dr), u. (Hellas M42).

o 8

2803 FC 1998 (3/7) Frama stamps (machine code no.17), complete advance registration set of 5 values (100dr, 
140dr, 170dr, 400dr and 450dr), u. (Hellas M43).

o 8

2804 FC 1998 (3/7) Frama stamps (machine code no.18), complete advance registration set of 5 values (100dr, 
140dr, 170dr, 400dr and 450dr), u. (Hellas M44).

o 8

2805 FC 1998 (3/7) Frama stamps (machine code no.19), complete advance registration set of 5 values (100dr, 
140dr, 170dr, 400dr and 450dr), u. (Hellas M45).

o 8

2806 FC 1998 (3/7) Frama stamps (machine code no.20), complete advance registration set of 5 values (100dr, 
140dr, 170dr, 400dr and 450dr), u. (Hellas M46).

o 8

2807 FC 1998 (24/7) Frama stamps (machine code no.01), complete advance registration set of 5 values (100dr, 
140dr, 170dr, 400dr and 450dr), canc. “ΑΘΗΝΑΙ 13*24.07.98” (first day of issue). (Hellas M47).

o 12

2808 FC 1998 (24/7) Frama stamps (machine code no.02), complete advance registration set of 5 values (100dr, 
140dr, 170dr, 400dr and 450dr), canc. “ATHINAI AEROLIMIN ANATOL.*24.VII.98” (first day of issue). 
(Hellas M48).

o 12

2809 FC 1998 (24/7) Frama stamps (machine code no.04), complete advance registration set of 5 values (100dr, 
140dr, 170dr, 400dr and 450dr), canc. “ΑΘΗΝΑ 15*24.VII.98” (first day of issue). (Hellas M49).

o 12

2810 FC 1998 (24/7) Frama stamps (machine code no.05), complete advance registration set of 5 values (100dr, 
140dr, 170dr, 400dr and 450dr), canc. “ΑΘΗΝΑΙ 16*24.07.98” (first day of issue). (Hellas M50).

ο 12

2811 FC 1998 (24/7) Frama stamps (machine code no.07), complete advance registration set of 5 values (100dr, 
140dr, 170dr, 400dr and 450dr), canc. “ATHINAI-PLAT.SYNTAGMATOS*24.VII.98” (first day of issue). 
(Hellas M52).

ο 12

2812 FC 1998 (24/7) Frama stamps (machine code no.08), complete advance registration set of 5 values (100dr, 
140dr, 170dr, 400dr and 450dr), canc. “ΑΘΗΝΑΙ-ΑΕΡΟΛΙΜΗΝ ΔΥΤΙΚΟΣ*24.VII.98” (first day of issue). 
(Hellas M53).

o 12

2813 FC 1998 (24/7) Frama stamps (machine code no.09), complete advance registration set of 5 values (100dr, 
140dr, 170dr, 400dr and 450dr), canc. “ΑΘΗΝΑΙ Κ.*24.VII.98” (first day of issue). (Hellas M54).

o 12
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2814 FC 1998 (24/7) Frama stamps (machine code no.10), complete advance registration set of 5 values (100dr, 
140dr, 170dr, 400dr and 450dr), canc. “ATHINAI AKROPOLIS.*24.VII.98” (first day of issue). (Hellas 
M55).

o 12

2815 FC 1998 (24/7) Frama stamps (machine code no.21), complete advance registration set of 5 values (100dr, 
140dr, 170dr, 400dr and 450dr), canc. “ΑΓ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ*24.VII.98” (first day of issue). (Hellas M56).

o 12

2816 FC 1998 (24/7) Frama stamps (machine code no.22), complete advance registration set of 5 values (100dr, 
140dr, 170dr, 400dr and 450dr), canc. “ΑΘΗΝΑ 44*24.07.98” (first day of issue). (Hellas M57).

ο 12

2817 FC 1998 (24/7) Frama stamps (machine code no.23), complete advance registration set of 5 values (100dr, 
140dr, 170dr, 400dr and 450dr), canc. “ΑΘΗΝΑ 54*24.VII.98” (first day of issue). (Hellas M58).

o 12

2818 FC 1998 (24/7) Frama stamps (machine code no.24), complete advance registration set of 5 values (100dr, 
140dr, 170dr, 400dr and 450dr), canc. “ΑΘΗΝΑ 11*24.07.98” (first day of issue). (Hellas M59).

o 12

2819 FC 1998 (24/7) Frama stamps (machine code no.25), complete advance registration set of 5 values (100dr, 
140dr, 170dr, 400dr and 450dr), canc. “ΑΘΗΝΑ 62*24.07.98” (first day of issue). (Hellas M60).

o 12

2820 FC 1998 (31/7) Frama stamps (machine code no.03), complete advance registration set of 5 values (100dr, 
140dr, 170dr, 400dr and 450dr), canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*31.VII.98” (first day of issue). (Hellas M62).

o 12

2821 FC 1998 (31/7) Frama stamps (machine code no.27), complete advance registration set of 5 values (100dr, 
140dr, 170dr, 400dr and 450dr), canc. “ΚΗΦΙΣΙΑ*31.VII.98” (first day of issue). (Hellas M63).

o 12

2822 FC 1998 (31/7) Frama stamps (machine code no.28), complete advance registration set of 5 values (100dr, 
140dr, 170dr, 400dr and 450dr), canc. “ΑΜΑΡΟΥΣΙΟ*31.07.98” (first day of issue). (Hellas M64).

ο 12

2823 FC 1998 (31/7) Frama stamps (machine code no.30), complete advance registration set of 5 values (100dr, 
140dr, 170dr, 400dr and 450dr), canc. “ΧΑΛΑΝΔΡΙ*31.07.98” (first day of issue). (Hellas M66).

o 12

2824 FC 1998 (31/7) Frama stamps (machine code no.30), complete advance registration set of 5 values (100dr, 
140dr, 170dr, 400dr and 450dr), canc. “ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 21*31.07.98” (first day of issue). (Hellas M68).

o 12

2825 FC 1998 (31/7) Frama stamps (machine code no.33), complete advance registration set of 5 values (100dr, 
140dr, 170dr, 400dr and 450dr), canc. “ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 20*31.07.98” (first day of issue). (Hellas M69).

** 12

2826 FC 1998 (31/7) Frama stamps (machine code no.34), complete advance registration set of 5 values (100dr, 
140dr, 170dr, 400dr and 450dr), canc. “ΛΑΡΙΣΑ*31.VII.98” (first day of issue). (Hellas M70).

o 12

2827 FC 1998 (31/7) Frama stamps (machine code no.35), complete advance registration set of 5 values (100dr, 
140dr, 170dr, 400dr and 450dr), canc. “ΠΑΤΡΑΙ*31.VII.98” (first day of issue). (Hellas M71).

o 12

2828 FC 2004, self-adhesive stamp produced by the blue electronic automatic weigh-machines, “Acropolis” on 
yellow paper, with multiple (continuous) “AKYPO” printed on mis-cut piece of paper, with part of other 
stamp on it. Hellas: M79a var.

** OFFER

2829 FC 2007, self-adhesive stamp produced by the blue electronic automatic weigh-machines, new design on 
yellow paper, without value printed on the stamp, on mis-cut piece of paper with part of another stamp 
on it. Hellas: M80n.

** OFFER

AGION OROS PHILATELIC COLLECTION

2830 FC Agion Oros: 2008 Historical Begining, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 1/5). ** 13

2831 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries I, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 6/10). ** 15

2832 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries II, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 11/15). ** 15

2833 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries III, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 16/20). ** 15

2834 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries IV, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 21/25). ** 15

2835 FC Agion Oros: 2009 Aspects of every day-Spiritual Life I, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 26/30). ** 15

2836 FC Agion Oros: 2009 Aspects of every day-Spiritual Life II, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 31/35). ** 15

2837 FC Agion Oros: 2009 Aspects of every day-Spiritual Life III, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 36/40). ** 15

2838 FC Agion Oros: 2009 Aspects of every day-Spiritual Life IV, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 41/45). ** 15

2839 FC Agion Oros: 2010 Flaura-Fauna, Natural Environment, I. complete set of 5 values, u/m. (Hellas 46/50). ** 15

2840 FC Agion Oros: 2010 Flaura-Fauna, Natural Environment, II. complete set of 5 values, u/m. (Hellas 51/55). ** 15

2841 FC Agion Oros: 2010 Flaura-Fauna, Natural Environment, III. complete set of 5 values, u/m. (Hellas 56/60). ** 15

2842 FC Agion Oros: 2010 Flaura-Fauna, Natural Environment, IV. complete set of 5 values, u/m. (Hellas 61/65). ** 15

2843 FC Agion Oros: 2011 Initial Letters I, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 66/71). ** 15

2844 FC Agion Oros: 2011 Initial Letters II, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 72/77). ** 15

2845 FC Agion Oros: 2011 Initial Letters III, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 78/83). ** 15

2846 FC Agion Oros: 2011 Initial Letters IV, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 84/89). ** 15
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2847 FC Agion Oros: 2008 Historical Begining, complete set of 5 values on cover canc. “ΚΑΡΥΕΣ ΑΦΙΟΥ 
ΟΡΟΥΣ*16.05.08” (first day of issue). (Hellas 1/5).

FDC 20

2848 FC Agion Oros: 2008 Historical Begining, complete set of 5 values on official FDC. (Hellas 1/5). FDC 20

2849 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries I, complete set of 5 values on official FDC. (Hellas 6/10). FDC 20

2850 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries II, complete set of 5 values on official FDC. (Hellas 11/15). FDC 20

2851 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries III, complete set of 5 values on official FDC. (Hellas 16/20). FDC 20

2852 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries IV, complete set of 5 values on official FDC. (Hellas 21/25). FDC 20

2853 FC Agion Oros: 2009 Aspects of every day-Spiritual Life I, complete set of 5 values on official FDC. (Hellas 
26/30).

FDC 20

2854 FC Agion Oros: 2009 Aspects of every day-Spiritual Life II, complete set of 5 values on official FDC. (Hellas 
31/35).

FDC 20

2855 FC Agion Oros: 2009 Aspects of every day-Spiritual Life III, complete set of 5 values on official FDC. (Hellas 
36/40).

FDC 20

2856 FC Agion Oros: 2009 Aspects of every day-Spiritual Life IV, complete set of 5 values on official FDC. (Hellas 
41/45).

FDC 20

2857 FC Agion Oros: 2010 Flaura-Fauna, Natural Environment, I. complete set of 5 values on official FDC. 
(Hellas 46/50).

FDC 20

2858 FC Agion Oros: 2010 Flaura-Fauna, Natural Environment, II. complete set of 5 values on official FDC. 
(Hellas 51/55).

FDC 20

2859 FC Agion Oros: 2010 Flaura-Fauna, Natural Environment, III. complete set of 5 values on official FDC. 
(Hellas 56/60).

FDC 20

2860 FC Agion Oros: 2010 Flaura-Fauna, Natural Environment, IV. complete set of 5 values on official FDC. 
(Hellas 61/65).

FDC 20

2861 FC Agion Oros: 2011 Initial Letters I, complete set of 5 values on 2 official FDC. (Hellas 66/71). FDC 20

2862 FC Agion Oros: 2011 Initial Letters II, complete set of 5 values on 2 official FDC. (Hellas 72/77). FDC 20

2863 FC Agion Oros: 2011 Initial Letters III, complete set of 5 values on 2 official FDC. (Hellas 78/83). FDC 20

2864 FC Agion Oros: 2011 Initial Letters IV, complete set of 5 values on 2 official FDC. (Hellas 89/89). FDC 20

2865 FC Agion Oros: 2008 Histirical Begining, complete set of 5 values on official maxim cards. (Hellas 1/5). FDC 18

2866 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries I, complete set of 5 values on official maxim cards. (Hellas 6/10). FDC 18

2867 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries II, complete set of 5 values on official maxim cards. (Hellas 11/15). FDC 18

2868 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries III, complete set of 5 values on official maxim cards. (Hellas 16/20). FDC 18

2869 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries IV, complete set of 5 values on official maxim cards. (Hellas 21/25). FDC 18

2870 FC Agion Oros: 2009 Aspects of Every Day - Spiritual Life I, complete set of 5 values on official maxim 
cards. (Hellas 26/30).

FDC 18

2871 FC Agion Oros: 2009 Aspects of Every Day - Spiritual Life II, complete set of 5 values on official maxim 
cards. (Hellas 31/35).

FDC 18

2872 FC Agion Oros: 2009 Aspects of Every Day - Spiritual Life III, complete set of 5 values on official maxim 
cards. (Hellas 36/40).

FDC 18

2873 FC Agion Oros: 2009 Aspects of Every Day - Spiritual Life IV, complete set of 5 values on official maxim 
cards. (Hellas 41/45).

FDC 18

AIR-MAIL ISSUES

2874 FC 17 stamps from 1933 Aeroespresso and Government’s issue (not complete sets), including 2X50dr 
Aeroespresso (1 stamp u/m) and 3X50dr Government’s issue (u/m). Mixed condition. (Hellas A10/
A14+A18/A21).

**/* 130

2875 FC 1926 Sounio, somplete set of 3 values. Never issued stamps, u/m. (Hellas AI/AIII). ** 12

2876 FC 1926 Patakonia, compl. set of 4 values, u/m. VF. (Hellas A1/A4). ** 30

2877 FC PAtakonia, complete set of 4 values, 5dr & 10dr u/m. (Hellas A1/A4) **/* 10

2878 FC 1926 Patakonia, compl. set of 4 values, u. (Hellas A1/A4). o OFFER

2879 FC PAtakonia, 3dr in block of 4 incl. one blank label, u/m. (Hellas A2a) ** 50

2880 FC 3dr. 1926 “Patakonia” in vertical pair, incl. one blank label, u/m. (Hellas A2a). ** 35

2881 FC 10dr 1926 Patakonia in u/m corner bl.4, Superb. (Hellas A4). ** 25
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2882 FC Patakonia, Bari exhibition 1933, complete set of 4 values, u/m. VF. (Hellas A1A/A4A). ** 600

2883 FC 1933 Aeroespresso, complete set of 7 values, u/m. Superb. (Hellas A8/A14). ** 120

2884 FC 1933 Zeppelin, complete set of 3 values, m. VF. (Hellas A5/A7). * 50

2885 FC 1933 Zeppelin, complete set of 3 values. 30dr in u/m, the rest m (trace). (Hellas A5/A7). * 40

2886 FC 1933 Aeroespresso, complete set of 7 values, u/m. VF. (Hellas A8/A14). ** 50

2887 FC 1933 Aeroespresso, complete set of 7 values. 50dr value u/m, the rest m. (Hellas A8/A14). **/* 40

2888 FC 1933 Aeroespresso, complete set of 7 values, m. (Hellas A8/A14). * 30

2889 FC 1933 Aeroespresso, set to 20dr with “oily” hinge, m. (Hellas A8/A13). * OFFER

2890 FC 1933 Aeroespresso, complete set of 7 values, u. (Hellas A8/A14). o 25

2891 FC 5dr 1933 Aeroespresso in u/m bl.4. Superb. (Hellas A11). ** 20

2892 FC 20dr 1933 Aeroespresso in u/m bl.4. Superb. (Hellas A13). ** 35

2893 FC 1933 first State’s issue,compl.set of 7 values in bl.4,u/m. (Hellas A15/A21). ** 360

2894 FC 1933 Government’s issue, complete set of 7 values, certificate R.Simmermacher, u/m. (Hellas A15/A21). ** 60

2895 FC 1933 Government’s issue, complete set of 7 values. Two- coloured gum, u/m. (Hellas A15/A21). ** 50

2896 FC Government issue, complete set of 7 values, heavy m. (Hellas A15/A21) * 20

2897 FC 1933 Government’s issue, complete set of 7 values, u. (Hellas A15/A21). o 35

2898 FC 1935 Mythological issue, complete set of 9 values plus 1937/39 re-issue set of 5 values, u/m. (Hellas 
A22/A30+A31/A35).

** 40

2899 FC 1935 Mythological issue, complete set of 9 values heavily hinged, m. (Hellas A22/A30). * 20

2900 FC 5dr 1935 Mythological issue, m. (just trace). (Hellas A24). * 10

2901 FC “Airplane” ovpt. complete set of 9 values u/m. 5dr with “Drossos” sign. (Hellas A36/A44) ** 55

2902 FC Envelope print 30dr fr. with 25dr+5dr 1937 historical plus 2X1dr/2dr+5dr+10dr+25dr+50dr 1938 
Airplane ovpts canc. “ΑΘΗΝΑΙ*18.X.42”, arr. “THESSALONIKI*20.X.42”. (Hellas A37c+A40/A44).

o OFFER

2903 FC 1dr./2dr. 1938 “Airplane” in marginal horizontal strip of 4, perf. 10 1/2 (pos.81+82+83), 10 1/2+13 1/2 
(pos.84) and perf. 13 1/2 (pos.85), u/m. (Hellas A37). Stamp of pos.84 cut.

** 15

2904 FC 1dr./2dr.Post.Due 1938/1942 ovpt.red “Airplane” (zig-zag) in corner (upper-left) bl.4,u/m.Var.”double 
ovpt.”. (Hellas A37a).

** 35

2905 FC 1dr./2dr.Litho (zig-zag) Post.Due 1942 ovpt.red “airplane” in marginal pair,u/m.Var.”perforat.10 1/2 at 
lower side”. (Hellas A37c).

** 15

2906 FC 15dr 1941 Airplane ovpt, var inverted ovpt, u/m. Superb. (Hellas A42a) ** OFFER

2907 FC 1940 National Youth Organization airpost set, complete set of 10 values, u/m. (Hellas A45/A54). ** 350

2908 FC 1940 Youth Organization (airpost),compl.set of 10 values,m. (Hellas A45/A54). * 150

2909 1942 Winds (part I) & 1943 Winds (part II), complete sets & 1938 “Airplane” complete set without the 
5dr. value, u/m. (Hellas A55/A60 + A61/A66 + A36/44).

** OFFER

2910 FC 1942 Winds & 1943 Winds (part I & II), complete sets of 6+6 values, u/m. (Hellas A55/A60+A61/A66). ** OFFER

2911 FC 2x2DR 1942 Winds (part I) in pale green and deep green, mng. R. (Hellas A55). (*) OFFER

2912 FC 2dr 1942 Winds, var without WMK, sign. DROSOS, u/m. (Hellas A55a). ** OFFER

2913 FC 1942 Winds & 1943 Winds (part I & II), complete sets of 6+6 values, u/m, plus 20dr with mirror printing. 
(Hellas A55/A60+A61/A66+A58var).

** OFFER

2914 FC 5dr, 4X20dr and 2X25dr 1942 Winds (part I). On 5dr value double printing of the background colour, on 
all the others strong decalque, u/m. (Hellas A56+A58/A59).

** OFFER

2915 FC 2X400dr 1943 Winds (part II), one in blue colour, u/m. (Hellas A66+A66var). ** OFFER

2916 FC 400dr 1943 Winds (part II) with intense displacement of the centre colour, u/m. VF and R. (Hellas A66). ** 20

2917 FC 1952 Grammos-Vitsi, complete set of 4 values, u/m. (Hellas A67/A70). ** 19

2918 FC 1954 N.A.T.O., complete set of 3 values, u/m. (Hellas A71/A73). ** 25

2919 FC 1954 N.A.T.O., complete set of 3 values, m. (Hellas A71/A73). * 14

2920 FC 2400dr 1954 N.A.T.O. in lower marginal copy with plate No.1 B, m. (Hellas A72). * OFFER

2921 FC 1958 Harbours, complete set of 7 values, u/m. (Hellas A74/A80). ** 22

2922 FC 3X25dr 1958 Harbours (single+pair). Single copy in lower left corner with printer’s name and pair in 
lower right dated corner, u/m. (Hellas A77).

** OFFER

2923 FC 25dr 1958 Harbours in u/m lower right corner dated bl.6. (Hellas A77). ** OFFER

2924 FC “Bulletin d’Expedition” fr. with 12X25dr 1958 Harbours and 5dr 1973 National Costumes canc. “ΒΑΣΙΛΙ-
ΚΗ ΛΕΥΚΑΔΟΣ*7.XI.74”, arr. “NIEDERROHRDORF*4.12.74”. (Hellas 1255+A77).

PS OFFER
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AIR-MAIL COVERS,CARDS,CACHETS,ETC.

2925 FC 20.6.1934. E.E.E.S. (Hellenic Aerial Communications Company) air mail label “ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / PAR 
AVION” in orange colour on air cover from Athens to Liverpool, posted in Athens on 20.6.34 (First 
Day of label use) flown to Salonica by plane of EEES (arr. 20.6.34) & from there by the usual route to 
England. Goddard No. 379.

FDC 50

2926 FC 9.10.1934. Volos - London. Bank cover (opened at three sides) franked on front with 5dr. litho. + 1dr. 
+ 2dr. Landscapes plus 2dr. + 5dr. Government’s air stamps on flap, canc. “VOLO / 9 OCT. 34” with 
boxed violet cachet “PAR AVION” crossed out with red crayon, arr. “ΑΘΗΝΑΙ - ΑΦΙΞΙΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / 
10.Χ.34”.

C 15

2927 FC Airmail cover fr. with 8dr 1934 Stadium and 1dr+3X2dr 1933 Government’s issue canc. “ΑΘΗΝΑΙ*12.
VII.35” to Belgium. Airlabel type (AL 38A). (Hellas 526+A16/A17).

C 5

2928 FC 3.11.1935. Athens - Janina. 10l. short-letter franked with 2x50l. ‘Government’ airs + 2dr. (on front) + 
2x5l. + 80l. ‘Landscapes’ on back, with the new dark-blue air label “ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / PAR AVION” 
affixed (First Day of Use), depart. canc. “ΑΘΗΝΑΙ - ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / -3.ΧΙ.35”, arr. “ΙΩΑΝ-
ΝΙΝΑ - ΑΦΙΞΙΣ-ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / -4.ΧΙ.35” & Air Arrival cachet in black. Goddard No. 404.

FDC 15

2929 FC Airmail cover fr. with 1.50F/1F+1F+2X3F Dahomey stamps canc. “COTONOU DAHOMEY*30.
MARS.1936” via NAIMEY-MARSEILEES-PARIS, arr. Athens.

C 10

2930 FC Airmail cover fr. with 2X1.50F Dahomey stamps canc. “COTONOU DAHOMEY*15.MAI.37” via NAIMEY-
MARSEILEES, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*25.V.37”.

C 10

2931 FC Registered airmail cover fr. with 1.50F/1F+1,75F+5F Dahomey stamps canc. “COTONOU 
DAHOMEY*20.JUIN.1936” via NAIMEY-FRANCE, arr. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*29.VI.36”.

C 10

2932 FC Air cover France with blue air label “ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / PAR AVION”, franked with 8dr. Stadium + 7dr. 
Mythological air stamp, canc. “AΘΗΝΑΙ ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ / ΑΠΟΣΤΟΛΗ / 27.VII.36”, arr. “PARIS 
R.P. AVION / 29-VII-1936”.

C 15

2933 FC Sirmail cover fr. with 2dr Landscapes and 3dr+8dr King George II, 3X7dr Mythology airstamps (re-
issue) and 2X50l. charity stamps, canc. “ATHINAI*2.IX.37” to Wien. Exchange control cachet “ΠΕΝ”, 
arr. “WIEN*4.IX.37”.

C OFFER

2934 FC Airmail cover fr. with 8dr 1937 KG II+2dr+5dr 1937 Mytholical airmail stamps (re-issue) and 2X50l./5l. 
charity stamps canc. “ATHINAI*6.VII.38” to USA. (Hellas 537+A32/A33+C74).

C OFFER

2935 FC Airmail cover fr. with 5dr+10dr+20dr+50dr+100dr 1945 Glory canc. “ATHINAI*15.IX.45” to USA. Tape 
“OPENED BY THE EXAMINER No.2000” and cachet “GREEK CENSOR”. (Hellas 629/633).

C 10

2936 FC Cover print “PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA” typed “Correspondencia privada/POR AVION” fr. with 
Bolivian stamps and canc. “SERVICIO AEREO*BOLIVIA LA PAZ*7.JUN.1954”, arr “ATHINAI-AVION*17.
VI.52”.

C OFFER

2937 FC 21.6.1933. E.E.E.S. (Hellenic Aerial Communications Company) air mail labels “ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / ΔΙΑ 
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΕΝΑΕΡΙΩΝ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ Α.Ε.” in navy/white colour, complete sheet of 
24 (2x12), as issued, perf. 11,25x11,75. Issued in 20.000 pieces. (Hellas AL25).

** 20

2938 FC 22.6.1933. Complete sheet of 14 u/m. airmail labels “ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ - PAR AVION / VIA SALONIQUE” 
handed to the Greek P.O. by E.E.E.S. to be distributed to the public and used on mail flying by 
the Athens-Salonica line. It was also used for the transit air mail which was carried by this line to 
Salonica and from there flied to destination by other air Companies. Issued in sheets of 14 (2x7). Ex. 
B.Arapoyiannis collection. (Hellas AL26).

** 20

POSTAL TAX (CHARITY) STAMPS

2939 FC 1912-1913 Struggle against Tuberculosis, 2x2l marginal vertical pair u/m, with perf. 10 1/2 on upper hor. 
and vertic. left. (Hellas CIb)

** OFFER

2940 FC 1912-1913 Struggle against Tuberculosis, 2x2l marginal vertical pair u/m, with perf. 10 1/2 on upper hor. 
and vertic. right. (Hellas CIb)

** OFFER

2941 FC 2l. 1912-1913 Struggle against TB, var perf. 10 1/2 at top and bottom, u/m. Superb. (Hellas CIe). ** OFFER

2942 FC (5l.) Red Cross Fund, u. Perf. 10 1/2 at top, but poor perforation upper left. RR. (Hellas C3b). o OFFER

2943 FC PPC fr. with 10l. litho canc. “ΚΗΦΙΣΙΑ*5.ΣΕΠ.15” and boxed “ΒΟΗΘΕΙΤΕ ΤΟΝ ΕΡΥΘΡΟΝ ΣΤΑΥΡΟΝ”. PPC OFFER

2944 FC (5l.) 1915 Women’s Patriotic League Fund in marginal copy imperforate horizontally, m. (Hellas C4). * OFFER

2945 FC 1915 Women’s patriotic league Fund, 5l. in vertical pair, u/m. Var. “imperforate between”. (Hellas C4e - 
90 euros catalog value).

** 25

2946 FC 1917 “ΚΠ” surcharges, complete set of 13 values, m. (Hellas C5/C13). * OFFER
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2947 FC 1l./1l. “Κ.Π.” surcharges on Fl. Mercury stamps in bl.4 canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΑΓΥΙΑΣ*17.ΑΠΡ.17”. (Hellas C5). o OFFER

2948 FC 1l./1l. 1917 Fl.Mercury surcharges in u/m corner bl.12. Superb. (Hellas C5). ** 10

2949 FC 1l/3l 1917 Fl.Mercury surcharges on thin paper (type II) in full sheet of 100 with oblique overprint. In 
pos. 35 and 56 two different “ε” in “λεπτου”, u/m. (Hellas C6+C6III+C6V+C6VII+C6IX+C6XI+C6XII+
C6XVII+C6XVIII).

** 40

2950 FC “Κ.Π” surcharges, vertical strip of 5x1l/3l, thick paper, marginal u/m, one with “Κ..Π” instead “Κ.Π.”. 
(Hellas C6+C6VII)

** OFFER

2951 FC Κ.Π.1l./3l.Fl.Mercury in pair,u/m.Var.”comma after Π” on one stamp. (Hellas C6 IX). ** OFFER

2952 FC 3l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl. Mercury stamp (thin paper type II) in u/m. bl.4. On one stamp different 
type of accent and “ε” calligraphic and on the stamp below “K.M.”. Yellow spots on gum. (Hellas 
C6+C6XI+XII+C6II).

** OFFER

2953 FC 1l./3l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl. Mercury stamp on thin paper (type II), in u/m bl.6, var double and 
inverted surcharge. Also different type of accent on one stamp. (Hellas C6(f)+C6(f)XII).

** 20

2954 FC 1l./3l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl.Mercury on thin paper (type II) in 2 u/m bl.4 with ovpt var “λεπ-ου” 
and “λεπτ-υ”. On one bl.4 upper pair hinged. (Hellas C6XVI+CXVIII).

**/* OFFER

2955 FC 1l./3l. “Κ.Π.” surcharges on 1901 Fl.Mercury stamps, var. “λεπτ_ύ”, m. (Hellas C6XVIII). * 3

2956 FC “Κ.Π” surcharges, 4x1l/3l, two singles & one pair, u/m, with surcharge inverted, triple surcharge, & “a 
cheval” on pair. (Hellas C6a,C6d,C6var)

** 10

2957 FC 1l./3l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl. Mercury stamp on thin paper (type II), in u/m bl.4, var double 
surcharge, one inverted. Also different type of accent on one stamp. (Hellas C6c+C6cXII).

** 8

2958 FC 1917 “Κ.Π” surcharges, 1l./3l. Fl.Mercury, u/m. Var. “triple surcharge”. (Hellas C6d). ** 8

2959 FC 1l./3l. 1917 Fl.Mercury surcharges on thin paper (type I) with thin surcharge letters in u/m marginal 
bl.16. Superb. (Hellas C6A).

** 15

2960 FC “Κ.Π” surcharges, marginal block of 4x1l/3l thin paper type I, u/m, one with “K.M.” instead “K.Π.”. RR. 
(Hellas C6AII)

** 20

2961 FC “Κ.Π” surcharges, vertical strip of 5x1l/3l, thin paper type I, marginal u/m, one with “Κ Π.” instead 
“Κ.Π.”. Catal. 22eur. (Hellas C6AV)

** 8

2962 FC “Κ.Π” surcharges, 1l/3l thin paper type I, u/m, with double surcharge. Catal. 80eur. RR. (Hellas C6Ab) ** 25

2963 FC 5l./1l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl. Mercury stamp on thin paper (type II) in u/m bl.4, var double 
surcharge. (Hellas C7b).

** 30

2964 FC 5l./1l. 1917 Fl.Mercury surcharges, var double surcharge, u/m. (Hellas C7b). ** 8

2965 FC 5l./1l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl. Mercury stamp on thin paper (type II) in u/m upper marginal pair, 
var double surcharge, one inverted. (Hellas C7c).

** 12

2966 FC 5l./20l. 1917 Fl.Mercury surcharges in u/m marginal pair. On one “Κ Π.” and on the other partial printing 
of the spacer. Superb. (Hellas C8+C8V).

** OFFER

2967 FC “Κ.Π” surcharges, 5l/20l thick paper, u/m, double surcharges-one inverted. (Hellas C8c) ** 8

2968 FC 5l./20l. of Flying Mercury Stamps with var. “Double surcharge, one inverted”, mng. (Hellas C8c). (*) OFFER

2969 FC 5l./40l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl. Mercury stamp on thin paper (type I), var double surcharge, one 
inverted, u/m. (Hellas C9Bb).

** 8

2970 FC 5l./40l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl. Mercury stamp on thin paper (type I+II), in u/m upper marginal 
bl.4, var triple surcharge, two inverted. Also uneven perforation horizontally between. (Hellas 
C9BC(g)+C9D(g)a+9Dg).

** 100

2971 FC 5l./50l. 1917 Fl.Mercury surcharges in u/m corner bl.8. VF. (Hellas C10). ** OFFER

2972 FC 5l./50l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl.Mercury stamp on thin paper (type II) with triple surcharge, u/m. 
(Hellas C10var).

** 20

2973 FC 5l./50l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl.Mercury on thin paper (type II) in pair, var triple surcharge, m. 
(Hellas C10(d)).

* 30

2974 FC 5l./1l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl.Mercury stamp with intense displacement of perforation, u. R. 
(Hellas C11).

o OFFER

2975 FC 5l./1dr 1917 Fl.Mercury surcharges, var dot at upper part after “Π”. (Hellas C11III). ** OFFER

2976 FC 5l./1dr. 1917 Fl.Mercury surcharges, perf. 12 1/2X13 1/2, var. dot after Π higher, u/m. (Hellas C11aIII). ** 8

2977 10l./30l. and 30l./30l. 1917 Fl.Mercury surcharges in u/m full sheet of 100. Overprint var. III, IV, V, XIX, 
XXII and XXIV (on both sheets), X, XX and XX (on 10l./30l. sheet) and XXIII (on 30l./30l. sheet). (Hellas 
C12/C13).

** 75

2978 FC 10l./30l. 1917 Fl.Mercury surcharges in u/m corner bl.16. On pos.3 “K.Π”. Superb. (Hellas C12+C12ΙV). ** OFFER

2979 FC 30l./30l. 1917 Fl.Mercury surcharges in u/m corner bl.15. (Hellas C13). ** OFFER

2980 FC “Κ.Π.” ovpt. 5l/25l on campaign stamp, with ovpt. inverted. m. (Hellas C16a) * OFFER
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2981 FC 5l./25l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on 1913 Campaign stamp, var double surcharge, m. (Hellas C16b). * OFFER

2982 FC 5l./50l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on 1913 Campaign stamp, var triple surcharged, two inveted, m. (Hellas 
C18Var).

* OFFER

2983 FC 5l./60l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenue, canc. “ΤΗΛ. ΓΡ. ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ”. 
VF. (Hellas C21).

o OFFER

2984 5l./80l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenue in u/m full sheet of 50 (horizontal 
rows partly separated). (Hellas C22).

** 75

2985 FC 5l./80l. and 20l./80l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenues, m. VF. (Hellas 
C22+C30).

* 55

2986 FC 1917 “Κ.Π.” surcharges, 10l./70l. revenue, m. (Hellas C23 - 70 euros catalog value). * 20

2987 FC 20l./50l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenues, u. (Hellas C28). o 8

2988 FC 1917 “Κ.Π.” surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenues, perf. 11 1/4 in middle, complete set of 5 
values, m. (Hellas C32/C36-123E).

* 40

2989 FC 1917 “Κ.Π.” surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenues, perf. 11 1/4 in middle, set of 4 values 
(10l./90l. value ommited), m. (Hellas C32/C35).

* 25

2990 FC 5l./10l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenues in u/m copy bl.4, perf. 11 1/4 in 
middle. Excellent perforation quality for this stamp and very difficult to find. (Hellas C32).

** 20

2991 FC 5l./60l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenues in corner copy, perf. 11 1/4 in 
middle, u/m. Superb. (Hellas C33).

** 15

2992 FC 10l./90l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenues, perf. 11 1/4 in middle, u. (Hellas 
C36).

o 20

2993 FC 5l./10l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenues, red-brown two-line surcharge, 
in corner copy with a thick red-brown line printed vertically on the right side of the stamp, u/m. (Hellas 
C38).

** OFFER

2994 FC 1917 “Κ.Π.” surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenues. Black two-line surcharge, complete set 
of 3 values, u. (Hellas C40/C42).

o OFFER

2995 FC 1l./50l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenue with two-line surcharge, var both 
“1” upright, m. (Hellas C40b).

* 25

2996 FC 10l./50l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenue with two-line surcharge, m. 
(Hellas C41).

* 15

2997 FC 20l./2dr 1917 “Κ.Π.” surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenues. Black two-line surcharge, m. 
(Hellas C42-24E).

** OFFER

2998 FC 20l./2dr 1917 “Κ.Π.” surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenue with two-line surcharge, var “20 
λεπ. 30”, mng. (Hellas C42).

(*) 15

2999 FC 5l./50l. of Campaign stamp with black two line surcharge with thick single-line invalidation of former 
face value, u. (Hellas C44).

o 50

3000 FC 2x10l Red Cross Fund, in vertical pair with double vert. perf. (Hellas C51VAR) o OFFER

3001 FC 5l. 1918 Patriotic Relief Institution Fund with full decalque. Poor perf. at top, u/m. (Hellas C52). ** OFFER

3002 FC 2X5l. 1918 Patriotic Relief Institution Fund, var “Π Ι.Π.” and “Π.Ι.Π”, u. (Hellas C52b+C52d-60E). o OFFER

3003 1919 Women’s Patriotic Legue Fund, complete set of 3 values in u/m bl.4. VF. (Hellas C53/C55-14E). ** OFFER

3004 FC 1919 Women’s patriotic league Fund, 10l. in horizontal pair, u/m. Var. “vertically imperforate pair”. 
(Hellas C53a - 45 euros catalog value).

** 14

3005 FC 5l. canc. with “ΤΗΛ. ΓΡ. ΔΑ(ΔΙΟΥ)*11 ΑΠΡ. 22”. (Hellas C56). o 25

3006 FC 10l. 1924 Red Cross Fund with intense vertical displacement of perforation, mng. (Hellas C60). (*) OFFER

3007 FC Charity stamps: Collection from 1924 to 1953 but dues with accent on “ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ”, u/m. 
(Hellas C60/C69+C73/C107-81E).

** 10

3008 10l., 20l. & 50l. in marginal corner bl.4 “Postal staff Anti-Tuberculosis Fund”. all u. (Hellas C63/65). o OFFER

3009 1935-1939 Postal staff Anti-Tb fund with “ΕΛΛΑΣ”, complete set of 4 values in u/m full sheet of 50. 
(Hellas C66/C69).

** 75

3010 FC 1937-1938 Social Welfare Fund Overprints on postage due stamps with accent on “ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗ-
ΜΟΝ”, complete set of 3 values, u. (Hellas C70/C72).

o 30

3011 FC 50l./5l. 1938 Social Welfare Fund Overprints on postage due stamp with accent on “ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗ-
ΜΟΝ” in u/m bl.4. On one “εισποακτέα” instead of “εισπρακτέα”. (Hellas C71+C71b).

** 40

3012 FC 50l./5l. 1938 Social Welfare Fund Overprints on postage due stamp with accent on “ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗ-
ΜΟΝ”, var “εισποακτέα” instead of “εισπρακτέα”, thin on one perforation, u. (Hellas C71b).

o OFFER

3013 FC 50l./20l. 1938 Social Welfare Fund Ovpt on postage due stamp with accent on “ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ”, 
u. VF. (Hellas C72).

o 25
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3014 FC 2X50l./5l. 1938 Social Welfare Fund Ovpts on postage due stamps without accent on “ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗ-
ΜΟΝ”, var perf. 10 1/2 at top and at bottom, u. (Hellas C74a).

o OFFER

3015 FC 50l./5l. 1937 Social Welfare Fund overprints, var. “without dot after Λ”, u. (Hellas 74b). o 5

3016 FC 50l./20l. 1938 Social Welfare Fund Overprint on postage due stamp with accent on “ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗ-
ΜΟΝ”, u. VF. (Hellas C72).

o 20

3017 FC 2X50l./20l. 1938 Social Welfare Fund Ovpt on litho postage due (1926 issue), u. Both stamps perf. 10 
1/2 at top or bottom. (Hellas C75a).

o 12

3018 FC 4 u/m charity stamps from 1938 to 1945 with decalque ovpt. (Hellas C75+C87+C93/C94). ** OFFER

3019 FC 4x50l/5l in marginal block, Social Welfare Fund, 2 stamps printed on folded paper. (Hellas C84) ** OFFER

3020 FC 50l./5l. Social Welfare Fund, var surcharge inverted, u/m. (Hellas C84a-50E). ** 15

3021 FC 50l./10l. 1941 Postal staff Anti-Tb Fund (with “ΕΛΛΑΣ”) in full sheet of 50, u/m. (Hellas C86). ** OFFER

3022 FC 1942 Thessaloniki International fair fund, block of 10x1dr/20l, u/m pos.1-2/41-42, “ΔΡ” without dot on 
pos.22. (Hellas C87+C87h)

** OFFER

3023 FC 2X100dr 1944 Postal staff Anti-Tb Fund, one with ovpt inverted and on the other double ovpt, u/m. 
(Hellas C90a+C90b).

** 10

3024 FC Pre-printed PPC “ΠΑΙΔΙΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ/ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ/ΜΕΤΟΧΙ - ΠΑΡΝΗΘΑΣ”. RRR. PPC 30

3025 FC 1945 Postal staff Anti-Tuberculosis fund, 1dr/40l u/m with double surcharge. (Hellas C93a) ** 10

3026 FC 1945 Postal staff Anti-Tb Fund, complete set of 2 values in u/m. bl.6, with decalque ovpt. (Hellas C93/
C94).

** OFFER

3027 FC 1945 Postal Staff Anti-Tuberculosis staff, marginal block of 4x2dr/40l with mirror printing of surcharge. 
(Hellas C94)

** OFFER

3028 FC 20dr/40l. 1946-1950 Postal staff Welfare Fund in full sheet of 50. Position 40+49 stamps with 
incomplete ovpt and pos.50 stamp without ovpt, u/m. RR. (Hellas C96).

** 500

3029 FC 1950 Postal staff welfare Fund, 50dr/10l. with var. “surcharge reading down”, u/m. VF. (Hellas C98b). ** 10

3030 FC 11 different u/m. Charity stamps. All copies with overprint mirror printing. ** OFFER

3031 FC Restoration of Thessaloniki monuments fund, 50dr marginal, mng. printed also on back. (Hellas C102) (x) OFFER

3032 50dr. 1948 Restoration of Thessaloniki Monuments Fund and 100dr/8dr 1951 Postal staff Welfare Fund, 
both in u/m full sheets of 50. (Hellas C102+C105).

** 18

3033 FC 50dr/5l. 1951 Postal staff Welfare Fund in u/m bl.25 (the lower part of the sheet). R. (Hellas C103-
100E+).

** 40

3034 FC 1956 Macedonian Studies Society Fund, complete set of 2 values, u/m. (Hellas C108/C109). ** OFFER

POSTAGE DUE STAMPS

3035 FC Small collection of 50 postage dues (1st, 3nd and 3rd Vienna issue). High values not included. */o 75

3036 FC Lot with 12 Vienna postage dues stamps (from all the 3 issues). */o 30

3037 FC 1875 P.Due (1st Vienna),compl.set of 9 values ovpt.”SPECIMEN”,m.(the 1dr.mng). (Hellas D2S/D12S).
Nice lot.

S 100

3038 FC 1st Vienna issue, complete set of 12 values, m. perf. 10 1/2, yellow teeth on 70l. Catal. 297eur. (Hellas 
D1A/D12A)

* 80

3039 FC 1875 1st Vienna issue, complete set of 12 values perf. 10 1/2. 80l. value mng and 20l. in used copy, the 
rest m. (Hellas D1A/D12A-230E).

* 85

3040 FC 1875 1st Vienna issue postage dues, complete set of 12 values with various perforations, u. (Hellas D1/
D12).

o 50

3041 FC 20l.1875 in vertical pair,m.Perforat.10 1/2. (Hellas D5A). * 60

3042 FC 20l. 1875 1st Vienna issue perf. 10 1/2 X 9 1/2, mng. (Hellas D5D-80E). (*) 15

3043 FC 1875 1st issue, 20l. + 60l., m. Var. “10 1/2 x 12 1/2 perf.”. VF. (Hellas D5E+D7E). * 60

3044 FC 40l. of 1st Vienna issue with perf. 9, dott “95” (=ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ). (Hellas D6B). o 15

3045 FC 40l. 1875 1st Vienna issue perf. 10 1/2 X 9 1/2, u. (Hellas D6D). o OFFER

3046 FC 60l. of 1st Vienna issue with perf. 10 1/2, m. VF. (Hellas D7A). * 20

3047 FC 2x70l.1875,m.Perforat.10 1/2.Differ.shade of frames (olive-green & yellow-green). (Hellas D8A). * OFFER

3048 FC 80l. 1875 m. Perforat. 12 1/2. (Hellas D9C). * 4

3049 FC 80l.+1dr.1875,mng.Perforat.12 1/2. (Hellas D9C+D11C). (*) 10
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3050 FC 90l. 1875 1st Vienna issue, perf. 10 1/2, u/m. (Hellas D10A). ** 8

3051 FC 90l. of 1st Vienna issue with perf. 10 1/2, m. (Hellas D10A). * OFFER

3052 FC 90l. 1875 1st Vienna issue perf. 9 in u/m bl.4. Superb. (Hellas D10B-280E++). ** 100

3053 FC 1dr. of 1st Vienna issue with perf. 10 1/2, m. (Hellas D11A). * OFFER

3054 FC 1dr.1875 in pair on fragment.Perforat.10 1/2.Var.”open M” on one. (Hellas D11Aa).Scarce. Δ 60

3055 FC 1st Vienna issue, 1dr, m. perf. 9. Catal. 35eur. (Hellas D11B) * 10

3056 FC 2dr 1875 1st Vienna issue perf. 10 1/2, m. VF. (Hellas D12A). * 8

3057 FC 1876 2nd Vienna issue, complete set of 5 values ovpt “SPECIMEN”. (Hellas D13S/D24S). S 80

3058 FC 1l 2nd Vienna issue, perf. 10 1/2, u/m. Catal.560eur. Superb. RR. (Hellas D13A) ** 170

3059 FC 1l. 1876 2nd Vienna issue in imperforate single copy canceled by blue crayon, u/m. (Hellas D13a). ** 20

3060 FC 2l. 1876 2nd Vienna issue perf. 12 1/2 with centre inverted, m. (Hellas D14a-220E). * 80

3061 FC 2l. 1876 2nd Vienna issue, var imperforate and centre inverted, u/m. ** OFFER

3062 FC 10l. 1876 2nd Vienna issue in u/m bl.4, var three sides imperforate. (Hellas D16a). ** 40

3063 FC 10l. 1876 2nd Vienna issue in imperforate single copy canceled by blue and red crayon, u/m. VF. 
(Hellas D16a).

** 20

3064 FC Vienna issue imperforate single copy without centre, u/m. Printer’s waste. ** OFFER

3065 FC 10l. 1876 2nd Vienna issue perf. 10 1/2, var centre inverted, m. (Hellas D16A). * OFFER

3066 FC 10l. 1876 2nd Vienna issue, perf. 10 1/2X12 1/2, u. (Hellas D16D). o 25

3067 FC 1876 Vienna with perfor.9,compl.set of 4 values,u. (Hellas D17B+D19B+D20B+D21B). o 45

3068 FC 20l. 1876 2nd Vienna issue in u/m bl.4, var three sides imperforate and centre inverted. (Hellas D17d). ** 40

3069 FC 2nd Vienna issue, 40l to 200l, m. Small break on 60l. F-VF. Catal. 305eur. R. (Hellas D18/D24) * 70

3070 FC 60l. 1876 2nd Vienna issue perf. 9, yellow spot, m. (Hellas D19B). * OFFER

3071 FC 80l. 1876 2nd Vienna issue perf. 9, m. (Hellas D21B). * 20

3072 FC 100l. and 200l. 1876 2nd Vienna issue perf. 12 1/2. (Hellas D23C+D24C). **/* OFFER

3073 FC 2l.1876 in pair,u/m.Var.”double center”. Blue crayon. (Hellas D26 var). ** OFFER

3074 FC 5l. 1890-1893 3rd Vienna issue in u/m vertical imperforate pair with triple impression. (Hellas 27a). * 30

3075 FC 60l. 1890-1893 3rd Vienna issue perf. 11 1/2 in u/m pair. Superb. (Hellas D29C-400E). ** 100

3076 FC London issue, complete set of 14 values, m. VF. (Hellas D30/D43) * 5

3077 FC 2l.1902 London issue in horizont.pair,u/m.Var.”imperforate”. (Hellas D31a). ** 20

3078 FC 3l.1902 London issue in pair,mng.Var.”imperforate”. (Hellas D32a). (*) 10

3079 FC 3l.1902 (London issue) in lilac (like of 20l.) instead of orange colour,m. (Hellas D32 var.). * 35

3080 FC Plate PROOF for 5l.Post.Due (1902 London) in imperfor.pair of black colour on hard paper (medium 
thickness). (Hellas D33).

E 8

3081 FC 5l. 1902 London issue in imperforate pair, mng. (Hellas D33a). (*) 10

3082 FC 1dr 1902 London issue in imperforate pair, u. (Hellas D40a). o 35

3083 FC 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in black (read. up), complete set of 10 values, m. (Hellas D44/D53). * 30

3084 FC 1l. overprinted “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var double ovpt, u/m. (Hellas D44a). ** 8

3085 FC 1l. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in black (read. up), var “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, m. (Hellas D44Α). * OFFER

3086 FC 1l. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in black (read. up), var large “Ε”, m. (Hellas D44K). * OFFER

3087 FC 2l. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in black (read. up), var “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, m. (Hellas D45Α). * OFFER

3088 FC 2l. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in black (read. up) in pair, var large “Ε” on the u/m stamp. (Hellas 
D45K+D45).

**/* 10

3089 FC 3l. 1912 ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read.up) in u/m corner bl.8, var “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ” (pos.7). 
(Hellas D46+D46A).

** 8

3090 FC 3l. overprinted “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var double ovpt, u/m. (Hellas D46a). ** OFFER

3091 FC 3l. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in black (read. up), var “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, m. (Hellas D46Α). * OFFER

3092 FC 3l. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in black (read. up), var large “Ε”, m. (Hellas D46K). * 8

3093 FC 3l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in u/m bl.4 with a blunt corner. On one stamp 
additional ovpt var. all letters horizontally broken in the middle. (Hellas D46+D46Σ35).

** OFFER

3094 FC 5l. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in black (read. up), var “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, m. (Hellas D47Α). * 8

3095 FC 5l. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in black (read. up), var large “Ε”, m. (Hellas D47K). * 10
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3096 FC 10l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in u/m bl.4, var. double ovpt on all stamps. 
Gumless spots. (Hellas D48a).

** 32

3097 FC 10l. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in black (read. up), var “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, u. (Hellas D48Α). * 8

3098 FC 10l. 1912 ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read.up) in lower marginal vertical pair, var “ΕΕΛΗΝ_
ΚΗ” (pos.7), u. (Hellas D48A).

o OFFER

3099 FC 10l. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in black (read. up), var large “Ε”, u/m. (Hellas D48K-33E). ** 15

3100 FC 10l. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in horizontal strip of 3, black ovpt. (reading up), var. “large E”, m. 
(Hellas D48 + D48K).

* 8

3101 FC 20l. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in black (read. up), var “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, m. (Hellas D49Α). * 10

3102 FC 20l. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in black (read. up), var large “Ε”, m. (Hellas D49K). * 10

3103 FC 30l. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in black (read. up), var “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, u. (Hellas D50Α). o 10

3104 FC 50l. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black ovpt. reading up in horizontal pair and single stamp, var. “ΕΛ-
ΛΗΝ_ΚΗ (pos.7)” and “large E”, m and u. (Hellas D52A + D52K).

*/o 50

3105 FC 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint, 2dr. to 5dr. (reading down), u. Signed by Cosmopoulos. VF. 
RRR. (Hellas D56/D58).

o 200

3106 FC 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint, 5dr. (reading down), m. Signed by A.Argyropoulos. VF. RRR. 
(Hellas D58).

* 100

3107 FC 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in red (read. up), complete set of 11 values. 50l. in used copy, the 
rest m. (Hellas D59/D69).

* 50

3108 FC 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in red (read. up), complete set of 11 values, u. (Hellas D59/D69). o 48

3109 FC 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in red (read. up), set of 11 values in bl.4, u. (Hellas D59/D64). ο 8

3110 FC 1l. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in red (read. up), var “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, u/m. (Hellas D59Α). ** 10

3111 FC 1l. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in red (read. up), var. Large “E”, m. (Hellas D59K). ** 10

3112 FC 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint, 1l. in strip of 3 (red ovpt. reading up), u. Var “Large E”. (Hellas 
D59+D59K).

o 8

3113 FC 2l. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in red (read. up), var “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, u. (Hellas D60Α). o OFFER

3114 FC 2l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) in u. bl.4, var. “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ” on one stamps. (Hellas 
D60+D60A).

o OFFER

3115 FC 5l. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in red (read. up), var “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, m. (Hellas D61Α). * 10

3116 FC 5l. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in red (read. up), var. Large “E”, m. (Hellas D61K). * 10

3117 FC 20l. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in red (read. up) in u/m corner bl.4 (pos. 1-2/3-4) with the 
additional error long letter “Ι” in “ΔΙ”. Superb. (Hellas D62+D62Σ15).

** OFFER

3118 FC 20l. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in red (read. up), var “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, u. (Hellas D62Α). ο 8

3119 FC 40l. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in red (read. up), var “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, m. (Hellas D64Α). * 10

3120 FC 40l. overprinted “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) in u. strip of 3. On the middle stamp long 
letter “I”. (Hellas D64+D64Σ14).

o OFFER

3121 FC 40l. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in red (read. up), var “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, u. VF. (Hellas D64A). o 34

3122 FC 50l. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in red (read. up), var “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, m. (Hellas D65Α). * 10

3123 FC 1dr 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in red (read. up) with add. printing error “I” broken resembling 
an inverted exclamation mark, u. (Hellas D66Σ48).

o 10

3124 FC 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint, 30l. with red ovpt. reading down, m. (Hellas D70). * 10

3125 FC 2l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in carmine (read.up) in bl.24 (2Xbl.12)-(pos.3-10/23-30), u/m. (Hellas 
D71).

** 60

3126 FC 2l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in carmine (read.up) in bl.4, u/m. Superb. (Hellas D71-100E). ** 40

3127 FC 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in carmine (read. down), set to 2dr, m. VF. (Hellas D76/D81). * 100

3128 FC 2l. overprinted “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in carmine (read. down) in u/m bl.25. On one stamp additional 
ovpt error only bottom half of “I” printed. (Hellas D76).

** 55

3129 FC 2l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in carmine (read.down) in  u/m bl.4 (pos.9-10/19-20) var. large 
“E” (pos.10) and additional printing error only upper half of “I” printed (pos.20). VF. (Hellas 
D76+D76K+D76Σ33-132.50E).

** 35

3130 FC 2l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in carmine (read.down) with oblique and “a cheval” ovpt, m. RR. 
(Hellas D76).

* 18

3131 Small collection of over 50 postage dues between 1913 and 1943. Complete sets not included. */o 25

3132 FC 1926 Lithographic issue with no accent in “ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ”, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 
D87D/D97D).

** 25
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3133 FC 3l.1913/1928 Litho (zig-zag) in horizontal marginal bd.4 (posit.67-70),u/m.3rd period paper.
Var.”perforat.11 3/4+10 1/2 in upper side of posit.77 & perfor.10 1/2 in upper side of posit.68-70”. 
(Hellas D86Cb).

** 12

3134 FC 5l Lithogr. issue 2nd period, with “εισποακτεα” instead of “εισπρακτεα”, u. (Hellas D87Ba) o 6

3135 FC 9x5l Lithogr. 3rd period, in marginal block of 9, one with “εισποακτεα” instead of “εισπρακτεα”, u/m. 
(Hellas D87Ca)

** OFFER

3136 FC 5l. 1913-1928 Lithographic issue (3rd period), var “εισποακτέα” instead of “εισπρακτέα”, u/m. (Hellas 
D87Ca).

** OFFER

3137 FC 2X5l. Lithographic issue (3rd period), var perf. 10 1/2 horizontally, one copy at top the other at bottom, 
m. (Hellas D87Cb).

* OFFER

3138 FC 10l. Litho postage due stamp in bl.4 (1st Period), u. (Hellas D88A). VF. o 10

3139 FC 10l. litho (3rd pariod), var. perf. 10 1/2 vertically, u. F. (Hellas D88Ce). o OFFER

3140 FC “Lithographic” 2dr 1926 issue with no accent in “ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ”, and perf. 10 1/2 + 13 1/2 horiz. 
bottom, u/m. RR. VF. (Hellas D96Dh)

** 45

3141 FC 3dr. “Lithographic issue” (1st period), m. VF. (Hellas D97). * OFFER

3142 FC Five small covers with 3 different “ΕΙΠΡΑΚΤΕΟΝ/ΤΕΛΟΣ” cachets. C 8

3143 FC Three different cachets “ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟΝ ΤΕΛΟΣ” on covers. C OFFER

3144 FC Cover fr. with 1.50fr French air stamp canc. “PARIS*14.IV.1933” to Athenes. On arrival raxed with 1dr 
1930 litho postage due for restante and canc. “ΑΘΗΝΑΙ ΠΑΡΑΜΟΝΗ*18.ΑΠΡ.33”. (Hellas D100).

C OFFER

3145 FC Private PS fr. with 2dr Landscapes canc. “ΞΑΝΘΗ*27.ΜΑΙ.37”, arr. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*29.ΜΑΙ.37” where 
taxed with 10l. charity stamp. Fileholes. (Hellas C73).

PS 6

3146 FC 50l. 1930 Lithographic issue in pair on cover, canc. on arrival “ΑΘΗΝΑΙ*ΠΑΡΑΜΟΝΗ*25.ΦΕΒ.40”. 
(Hellas D99).

C 8

3147 FC Private PS fr. with 4X50l. 1937 Historical issue, canc. “ΠΥΡΓΟΣ (ΗΛΕΙΑΣ)*12.ΧII.41” to Patras. Linear 
“ΕΙΠΡΑΚΤΕΟΝ/ΤΕΛΟΣ” (PS postal rate from town to town= 3dr from 29.9.41 to 31.12.41). VF and R.

PS 8

3148 FC Registered cover from “TAMPA FLAI*8.FEB.1952”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*12.II.52” and taxed with 200dr 1950 
Dodecanese union for restante.

C OFFER

3149 FC Cover fr. with 600dr 1947 Dodecanese union canc. “ΑΘΗΝΑΙ*6.V.54” mailed intown, boxed “ΕΙΠΡΑΚΤΕ-
ΟΝ/ΤΕΛΟΣ” (postal rate had to be pair 700dr). Misscut.

C OFFER

3150 FC Two registered covers from “TARTOUS”, arr. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ” where taxed for restande one with 50l. 
1959 Ancient Art (part III) and the other with 50l. 1963 Ancient Coins (part II).

C OFFER

3151 FC Cover fr. with 2.50dr stamp canc. “ΑΘΗΝΑΙ*31.ΧΙΙ.69”, boxed “ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟΝ ΤΕΛΟΣ” and handwritten 
“3” (=dr) to Lamia. On arrival taxed with 3dr stamp and canc. “ΛΑΜΙΑ*3.Ι.70”.

C OFFER

3152 FC Cover fr. with 2dr stamp canc. “ΜΑΚΡΑΚΩΜΗ*28.Χ.70”, boxed “ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟΝ ΤΕΛΟΣ” and 
handwritten T1 (=dr) to Athens. On reverse taxed with 1dr stamp and canc. “ΑΘΗΝΑΙ*29.Χ.70”.

C OFFER

FIRST DAY COVER

3153 FC 50dr.1930 Independence on cover canc.”KATEPINH*1-IV-30” (First Day of Issue),arr.”ΜΥΤΙΛΗΝΗ*6 
ΑΠΡ.30”. (Hellas 508).

FDC 550

3154 FC 50l./40l and 3dr/3dr 1935 Restoration of monarchy on cover canc. “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*24.ΝΟΕ.35” (first day 
of issue). (Hellas 528+529).

FDC OFFER

3155 FC 3dr 1938 Royal Wedding on cover printed “Hotel Majestic” canc. “ΑΘΗΝΑΙ-ΑΠΟΣΤΟΛΗ*9.I.38” in black 
(first day of issue). RR. (Hellas 555).

FDC 30

3156 FC 5X3dr 1938 Royal wedding (bl.4+single) on cover canc. “ΑΝΑΚΤΟΡΑ*9.Ι.38” in red (first day of issue). 
(Hellas 555).

FDC 10

3157 FC 3dr 1938 Royal wedding on cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*9.Ι.37” in red (first day of issue). (Hellas 555). FDC 10

3158 FC 10l. 1939 Queens on Postal Card canc. “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*1.ΦΕΒ.39” (first day of issue). (Hellas C80). FDC OFFER

3159 FC 1940 National Youth Organization (airmail), complete set of 10 values on 2 airmail covers canc. “ΑΘΗ-
ΝΑΙ*3.VIII.40” (first day of issue), arr. “ΙΩΑΝΝΙΝΑ*3.VIII.40”. (Hellas A45/54).

FDC 300

3160 FC Cover fr. with 500dr+1000dr+2000dr Landscape canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 5*15 ΙΙΙ 44” and Taxe 
100dr+2x200dr canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΠΑΡΑΜΟΝΗ*15 ΜΑΡ 44”.

c 10

3161 FC 1945 Franklin D.Roosevelt, complete set of 3 values on Cover, canc. “ΑΘΗΝΑΙ*21 XII.45” (first day). 
(Hellas 637/639).

FDC 4
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3162 FC “War series” illustrated PS print 2dr with add. 250dr 1946-1947 Victory issue, canc. “ΑΘΗΝΑΙ*28.
OKT.46” (first of issue for the 250dr stamp and first day of use for the 2dr PS used as ordinary card). 
(Hellas 672).

FDC OFFER

3163 FC Cover fr. with complete set of Victory issue, posted from “ATHINAI*1 V 47” (1st day of issue), arr. “NEW 
YORK*MAY 5 1947”. (Hellas 670/678).

FDC 150

3164 FC 1947 Dodecanese Union (1st part), complete set of 8 values on cover canc. “ΡΟΔΟΣ*20.ΧΙ.47” (first 
day of issue). (Hellas 679/682+684+689/690+694).

FDC OFFER

3165 FC 2.50dr 1959 Victory issue on cover canc. “...*29.ΑΥΓ.1959” (first day of issue),arr. “ΑΘΗΝΑΙ-ΛΕΒΙΔΟΥ 
8*31.VIII.59”. (Hellas 830).

FDC 18

3166 FC 1000dr 1950 U.P.U. on special illustrated cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*21.V.50” (first day of issue). (Hellas 
707).

FDC 5

3167 FC 700dr.+1.600dr.+2.600dr.+5.000dr.1951 Reconstruction on official cover (“Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΩΝ ΕΣΩΤΕ-
ΡΙΚΩΝ”) canc.”ΞΑΝΘΗ*20-ΙΧ-51” (First Day of Issue),unused. (Hellas 712+715/717).

FDC 150

3168 FC 1952 Royal birthday set to 1400dr on cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*14.ΧΙΙ.52” (first day of issue). (Hellas 
718/720).

FDC 5

3169 FC 1954 N.A.T.O. complete set of 3 values on a register airmail coner indicated “FIRST DAY”, canc. 
“ATHINAI-AVION RECOMMANDES*15.V.54” (first day of issue) to Long Beach, USA. (Hellas 67/70).

FDC 140

3170 FC 2dr 1956 Rotary on special illustrated cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*15.V.56” (first day of issue). (Hellas 759). FDC 15

3171 FC Cover fr. with 2dr 1956 Royal families (part I) canc. “ΞΑΝΘΗ*21.V.56” (first day of issue), arr. “ΘΕΣΣΑ-
ΛΟΝΙΚΗ*22.V.56”. NON PHILATELIC. RRR. (Hellas 767).

FDC OFFER

3172 FC 1958 Merchant marine, complete set of 6 values on cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*30.Ι.58” (first day of issue). 
(Hellas 791/796).

FDC 10

3173 FC 1959 Ancient Coins (part I),compl.set of 10 values on 2 covers canc.”ΠΑΡΟΣ*24-3-1959” (First Day of 
Cover),arr.”MIRAFIORES-PERU”. (Hellas 813/822).

FDC 100

3174 FC 1959 “Ancient theatre” complete set of 7 values (first day of issue) with commemorative canc. “ΕΠΙΔΑΥ-
ΡΟΣ*20.6.1959”.

FDC 30

3175 FC 1959 Imre Nagy, complete set of 2 values on cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*8.XII.59” (first day of issue). (Hellas 
838/839).

FDC 25

3176 1960 “World Refugee Year” in upper left corner bl.4 canc. “ΑΘΗΝΑΙ*7.IV.60” (first day of issue) on both 
stamps, u. (Hellas 841/842).

o OFFER

3177 FC 4.50dr 1960 Europa on special illustrated cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*19.IX.60” (first dday of issue). (Hellas 
862).

FDC 10

3178 FC 3dr 1960 Ancient art (part III) on cover canc “ΑΘΗΝΑΙ*1.IX.60” (first day of issue). (Hellas 812). FDC 20

3179 FC 2.50dr 1961 Crown Prince Olympic gold medalist on cover canc. “ATHINAI*13.I.61” (first day if issue). 
(Hellas 863).

FDC 10

3180 FC Official special edition for the 1961 Turist Publicity set in full detailed description for each value in 
English. Stamps are obliterated with black vertical line and canc. “ΟΛΥΜΠΙΑ*15.II.61” (first day of 
issue). (Hellas 864/880).

FDC 20

3181 FC 2.50dr 1961 N.Phocas on cover canc. “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*22.IX.61” (first day of issue), arr. “ΛΑΡΙΣΑ*25.
IX.61”. (Hellas 893).

FDC OFFER

3182 FC Five different unofficial FDC, all mailed registered, between 1963 and 1965. FDC OFFER

3183 FC 2.50dr 1964 National Institution of Social Welfare on cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*10.IX.64” (first day of issue). 
(Hellas 973).

FDC 10

3184 FC 1964 Royal Wedding, complete set of 3 values on cover canc. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*18.IX.64”. 
(Hellas 976/978).

FDC OFFER

3185 FC El Greco, complete set of 4 values on 2 illustrated PS canc. rurla posthorn “944*6.III.65” and “XANIA*6.
III.65” (first day of issue). (Hellas 986/990).

FDC OFFER

3186 FC 1965 Festival, complete set of 2 values, on cover canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*30.IV.65” (first day of issue). 
(Hellas 991/992).

FDC 5

3187 FC 2.50dr 1965 International Telecommunications Union in bl.4 on cover canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*30.IV.65” 
(first day of issue). (Hellas 993).

FDC 5

3188 FC 1966 6dr Olympic Airways on special illustrated cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*26.V.66” first day of issue. 
(Hellas 1028).

FDC 10

3189 FC 2.50dr, 4dr, 4.50dr, 5dr and 20dr 1966 popular art on cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*21.XI.66” (first day of issue). 
(Hellas 1043+1045/1048).

FDC 15

3190 FC 5dr 1968 F.I.A. Assembly on illustrated cover canc. “ATHINAI*29.III.68” (first day of issue). (Hellas 1091). FDC 5

3191 FC 4.50dr 1968 Cardiology Congress on cover canc. “ATHINAI*8.IX.68” (first day of issue). (Hellas 1104). FDC 10

3192 FC 2.50dr 1973 The Icon of Tenos on cover canc. “ΜΥΡΘΙΟΣ*10.VIII.73” (first day of issue). (Hellas 1270). FDC OFFER
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3193 FC George Papanicolaou, complete set of 2 values on cover canc. “ΜΥΡΘΙΟΝ*10.VIII.73” (first day of 
issue)”. (Hellas 1271/1272).

FDC OFFER

3194 FC 4.50dr 1973 Transport Ministers Conference, on cover canc. “ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ*22.X.73” and rural posthorn 
“1119*22.X.75” (first day of issue)”. (Hellas 1273).

FDC OFFER

3195 FC 2dr 1973 Stamp Day on cover canc. “ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ*15.ΧΙ.73” (first day of issue)”. (Hellas 1274). FDC OFFER

3196 FC 1973 National Benefactors (part I) on registered cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*15.ΧΙ.73” (first day of issue) to 
Germany. (Ηellas 1275/1279).

FDC OFFER

3197 FC 1974 Lord Byron, complete set of 2 values, on cover canc. “ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ*4.IV.74” and rural posthorn 
“1119*4.IV.74” (first day of issue)”. (Hellas 1280/1282).

FDC OFFER

3198 FC 1975 Popular architecture, complete set of 5 values, on cover canc. “ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ*26.VI.75” and rural 
posthorn “1119*26.VI.75” (first day of issue)”. (Hellas 1317/1321).

FDC OFFER

3199 FC 1976 H. Schiemann, complete set of 5 values in bl.4 on 5 registered covers (1 value per cover) canc. 
“ΑΘΗΝΑΙ*8.XΙΙ.76” (first day of issue). (Hellas 1369/1373).

FDC OFFER

3200 FC 2dr 1978 Military Academy on cover print “ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ/ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ” canc. 
“ΑΘΗΝΑΙ*15.XII.78” (first day of issue). Also canc. “ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ”. (Hellas 1458).

FDC OFFER

3201 FC 1979 Greece’s accession into the E.E.C., complete set of 2 values on official FDC. The FDC is double 
canceled with the one canc. inverted. THE ONLY KNOWN copy. RRR. (Hellas 1476/1477).

FDC 40

3202 FC Government’s Gazette No.115/20.9.1982: “Νόμοι 1285. Για την αναγνώριση της Εθνικής Αντίστασης 
του Ελληνικού Λαού εναντίον των στρατευμάτων κατοχής 1941-1944”. On the paper 2X12dr 1982 
National Resistence canc. “ΑΘΗΝΑΙ-ΠΡΟΕΔΡΙΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ” and “ATHINAI-VOULI*8.XI.82” 
(first day of issue). A scarce document. (Hellas 1615).

Press OFFER

3203 FC Registered cover fr. with 8 values from 1983 Homer’s epics set canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*19.XII.83” (first 
day of issue), arr. “ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ*21.XII.83”. (Hellas 1647/1649+1651+1653+1657+1959/1660).

FDC OFFER

3204 FC 1984 Invasion of Cyprus, 7 official FDC, all mailed and returnerd. (Hellas 1674/1675). FDC OFFER

3205 FC 100dr 1985 International Youth Year m/s on registered cover canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*22.ΧΙ.85” (first day 
of issue), arr. “ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ.25.ΧΙ.85”. (Hellas F5).

FDC OFFER

3206 FC 1986 Olympian Gods, complete set of 12 values vertically imperforate on 3 covers canc. “ΑΘΗΝΑ*17.
II.86” (first day of issue). (Hellas 1719/1730).

FDC 20

3207 FC 1987 Europa, se-tenant complete set of 2 values on registered cover canc. “ΚΑΡΔΙΤΣΑ*4.V.87” (first 
day of issue). (Hellas 1762/1763).

FDC 5

3208 FC 1987 Basketball Championship, complete set of 3 values on registered cover canc. “ΒΡΑΓΚΙΑ-
ΝΑ*4.V.87” (first day of issue), arr. “ΚΑΡΔΙΤΣΑ*8.V.87”. (Hellas 1764/1766).

FDC OFFER

3209 FC 1987 Higher Education, complete set of 4 values on registered cover canc. “ΑΝΘΗΡΟΝ ΚΑΡΔΙΤ-
ΣΗΣ*4.V.87” (first day of issue), arr. “ΚΑΡΔΙΤΣΑ*11.V.87”. (Hellas 1767/1770).

FDC OFFER

3210 FC 1987 Basketball Championship miniature sheet on registered cover canc. “ΚΑΡΔΙΤΣΑ*3.VI.87” (first day 
of issue). (Hellas F6).

FDC 5

3211 FC 1987 School of Fine Arts and Panteion University, complete set of 2 values on registered cover canc. 
“ΚΑΡΔΙΤΣΑ*1.X.87” (first day of issue). (Hellas 1775/1776).

FDC OFFER

3212 FC 40dr 1987 Greece- European Champions on registered cover canc. “ΚΑΡΔΙΤΣΑ*1.X.87” (first day of 
issue). (Hellas 1777).

FDC OFFER

3213 FC 1987 Column capitals, complete set of 4 values on registered cover canc. “ΚΑΡΔΙΤΣΑ*1.VII.87” (first 
day of issue). (Hellas 1771/1774).

FDC OFFER

3214 FC 1987 Theatre, complete set of 8 values on 2 registered covers canc. “ΚΑΡΔΙΤΣΑ*2.XII.87” (first day of 
issue), arr. “ΛΑΜΙΑ*13.XII.87”. (Hellas 1778/1785).

FDC OFFER

3215 FC 1988 Microscopic sea life, complete set of 5 values on registered cover canc. “ΚΑΡΔΙΤΣΑ*2.III.88” (first 
day of issue). (Hellas 1788/1792).

FDC 5

3216 FC 1988 Europa complete set of 2 values on registered cover canc. “ΚΑΡΔΙΤΣΑ*6.05.88” (first day of 
issue). (Hellas 1793/1794).

FDC 5

3217 FC 1988 Seoul Olympic Games, complete set of 5 values on registered cover canc. “ΚΑΡΔΙΤΣΑ*6.05.90” 
(first day of issue). (Hellas 1795/1799).

FDC 10

3218 FC 1988 Waterfalls, complete set of 3 values on registered cover canc. “ΚΑΡΔΙΤΣΑ*4.VII.88” (first day of 
issue). (Hellas 1800/1802).

FDC 10

3219 FC 60dr 1988 P.T.T.I. Conference on registered cover canc. “ΚΑΡΔΙΤΣΑ*4.VII.88” (first day of issue). (Hellas 
1803).

FDC OFFER

3220 FC 1990 Europa complete set of 2 values on registered cover canc. “ΚΑΡΔΙΤΣΑ*11.V.90” (first day of 
issue). (Hellas 1849/1850).

FDC 3

3221 FC 1990 Greece - Homeland of the Olympic Games, complete set of 5 values on cover canc. “ΚΑΡΔΙΤ-
ΣΑ*13.VII.90” (first day of issue). (Hellas 1871/1875).

FDC 4
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3222 FC 1990 “No”, complete set of 3 values on cover canc. “ΚΑΡΔΙΤΣΑ*11.X.90” (first day of issue). (Hellas 
1876/1878).

FDC OFFER

3223 FC 80dr 1990 H. Schliemann on cover canc. “ΚΑΡΔΙΤΣΑ*11.X.90” (first day of issue). (Hellas 1879). FDC OFFER

3224 FC 300dr 1990 Greek Stamp Day miniature sheet on cover canc. “ΚΑΡΔΙΤΣΑ*14.XII.90” (first day of issue). 
(Hellas F8).

FDC 6

3225 FC 300dr 1992 Transports Minister Conference m/s on registered cover canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*8.VΙ.92” 
(first day of issue). (Hellas F10).

FDC OFFER

3226 FC 1994 Europa complete set of 2 values on express cover canc. “ΚΑΡΔΙΤΣΑ*9.5.94” (first day of issue). 
(Hellas 1951/1952).

FDC 4

3227 FC 1995 Anniversaries and events, complete set of 8 values on 3 registered covers canc. “ΚΑΡΔΙΤΣΑ*21.
VI.95” (first day of issue). (Hellas 1978/1985).

FDC 10

3228 FC 1995 Argonaut’s Expedition, complete set of 5 values on 2 registered covers canc. “ΚΑΡΔΙΤΣΑ*6.XI.95” 
(first day of issue). (Hellas 1989/1993).

FDC 5

3229 FC 1995 Greek Lighthouses, complete set of 4 values on 2 registered covers canc. “ΚΑΡΔΙΤΣΑ*18.XII.95” 
(first day of issue). (Hellas 1994/1997).

FDC 5

3230 FC Olympic Games Centenary, complete set of 3 miniature sheets canc. “ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΟΛΥ-
ΜΠΙΑΚΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ/ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΩΝ & ΤΕΚΜΗΡΙΩΝ*ΑΘΗΝΑ*25.ΜΑΡΤΙΟΥ.1996” (first day of 
issue) on registered express cover printed “ΑΘΗΝΑ 1896-1896...”, arr. “ΚΑΡΔΙΤΣΑ*27.III.96”. (Hellas 
F13/F15).

FDC 12

3231 FC Olympic Games Centenary, complete set of 3 miniature sheets canc. “ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΟΛΥ-
ΜΠΙΑΚΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ/ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΩΝ & ΤΕΚΜΗΡΙΩΝ*ΑΘΗΝΑ*25.ΜΑΡΤΙΟΥ.1996” (first day of 
issue) on 3 registered express covers, arr. “ΚΑΡΔΙΤΣΑ*27.III.96”. (Hellas F13/F15).

FDC 12

3232 FC 2001 Europa, complete se-tenant set of 2 values horizontally imperforate on unofficial FDC. (Hellas 
2156A/2157A).

FDC 10

3233 FC Naval tradition of the Greeks, sheetlet of 16 se-tenant stamps on unofficial FDC cover (with official canc. 
of 26.6.2000). Hellas: 2125-2128.

FDC 22

3234 FC Scouting 2002, sheetlet of 12 se-tenant stamps & vignettes on unofficial FDC cover (with official canc. 
of 26.6.2002). Hellas: F21.

FDC 50

3235 FC “Athens 2004: The winners” issue, the M/S on unofficial FDC cover (with official FDC canc.). Hellas: F22 FDC 50

3236 FC “Athens 2004: Sports equipment” issue, the M/S on unofficial FDC cover (with official FDC canc.). 
Hellas: F24

FDC 30

3237 FC 16.4.2003. “Greek Presidency of the E.U.” issue, the M/S on unofficial FDC cover (with official FDC 
canc.). Hellas: F27

FDC 35

3238 FC 15.1.2004. “Athens 2004: Olympic cities” issue, the M/S on unofficial FDC cover (with official FDC 
canc.). Hellas: F32

FDC 35

3239 FC 24.3.2004. “Athens 2004: olympic sports” issue, the M/S on unofficial FDC cover (with official FDC 
canc.). Hellas: F33

FDC 40

3240 FC 23.7.2004. “Athens 2004: modern art” issue, the M/S on unofficial FDC cover (with official FDC canc.). 
Hellas: F40

FDC 40

3241 FC 13.8.2004. “Athens 2004: Athens-Beijing” issue, the M/S on unofficial FDC cover. Hellas: F42. FDC 12

3242 FC 7.10.2005. “Eurobasket 2005: Greece Champions” issue, the M/S on unofficial FDC cover (with official 
FDC canc.). Hellas: F44

FDC 12

3243 FC 2008 Europa, complete set of 2 values on FDC, horizontally imperforate, canc. “ΑΘΗΝΑΙ*26.5.2008”. 
(Hellas 2520A/2521A).

FDC 12

3244 FC 2009 Europa, complete set of 2 values on FDC, horizontally imperforate, canc. “ΑΘΗΝΑΙ*11.5.2009”. 
(Hellas 2562A/2563A).

FDC 15

3245 2004 “ATHENS 2004: Olympic cities” complete set of 6 values, on FDC, (Hellas 2287-2292) FDC 10

3246 2004 “Athens 2004: Olympic sports” complete set of 6 values on FDC canc. “ΑΘΗΝΑΙ*24-3-2004”. 
(Hellas 2293-2298).

FDC 12

3247 2004 “Athens 2004: Olympic Flame & Olympic Truce” complete set of 2 values on FDC canc. “ΑΘΗ-
ΝΑΙ*04-05-2004”. 2 different covers with different stamps, (Hellas F34-F35).

FDC 10

3248 2004 “Europa 2004. Holidays” complete set of 2 values on FDC canc. “ΑΘΗΝΑΙ*4-5-2004” (Hellas 
2301-2302).

FDC 6

3249 2004 “Athens 2004: Ancient coins” complete set of 4 values on FDC canc. “ΑΘΗΝΑΙ*15-6-2004” (Hellas 
2303-2306).

FDC 8

3250 2004 “Euro 2004-Greece Champions” complete set of 4 values on FDC canc. “ΑΘΗΝΑΙ*16-7-04” 
(Hellas 2307-2310).

FDC 8

3251 2004 “Athens 2004: Modern art” complete set of 2 values on FDC canc. “ΑΘΗΝΑΙ*23-07-2004” 2 covers 
with different m.s. (Hellas F38-F39).

FDC 12
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3252 2004 “Olymphilex 2004” on FDC canc. “ΑΘΗΝΑΙ*13-8-2004” (Hellas F41). FDC 10

3253 FC Athens 2004: Greek Olympic Medalists, set of 16 values (Sampanis withdrawn stamp not included) on 
16 official FDC. (Hellas 2316/2331).

FDC 30

3254 2004 “The power of will” complete set of 4 values, on official FDC, (Hellas 2332-2335) FDC 8

3255 2004 “Greek islands I” complete set of 10 values on 3 covers, on official FDC, (Hellas 2336-2345) FDC 15

3256 2005 “Ancient Greek jewellery” complete set of 5 values on FDC canc. “ΑΘΗΝΑΙ*25-2-2005” (Hellas 
2346-2350)

FDC 8

3257 2005 “Anniversaries-Events” complete set of 7 values on FDC canc. “ΑΘΗΝΑΙ*05-04-2005” (Hellas 
2351-2357).

FDC 10

3258 2005 “Greek flora” complete set of 5 values on FDC canc. “ΑΘΗΝΑΙ*5-4-2005” (Hellas 2358/2362). FDC 9

3259 2005 “Europa 2005. Gastronomy” complete set of 2 values, on official FDC (Hellas 2363-2364) FDC 6

3260 2005 “Vine-Wine” complete set of 5 values on FDC canc. “ΑΘΗΝΑΙ*19-05-2005” (Hellas 2365-2369). FDC 12

3261 2005 “Personal stamp” complete set of 8 values on 2 covers, on official FDC (Hellas 2370-2377) FDC 8

3262 2005 “Greek caricature” complete set of 6 values, on official FDC (Hellas 2378-2383) FDC 10

3263 2005 “Eurobasket 2005-Greece Champions” complete set of 4 values on FDC canc. “ΑΘΗΝΑΙ*7-10-
2005” (Hellas 2384-2387).

FDC 8

3264 2005 “Legendary cars” complete set of 5 values on FDC canc. “ΑΘΗΝΑΙ*04-11-2005” (Hellas 2389-
2393).

FDC 10

3265 2006 Footboll Teams complete set of values on cover , canc. “ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΑ & ΑΘΛΗΤΙΚΑ 
ΣΩΜΑΤΕΙΑ*30.11.2005” First Dey og Issue.

FDC 10

3266 2005 “The holy mother of God” complete set of 4 values, official FDC, (Hellas 2401-2404) FDC 6

3267 2006 Europa complete set of 2 values on cover, canc. “50 Χρονια απο το πρωτο γραμματοσημο 
Europa Cept*ΑΘΗΝΑΙ 10.1.2006”. First Dey of Issue.

FDC 6

3268 2006 “Patras 2006. European Capital of Culture” complete set of 7 values on 2 covers, on FDC canc. 
“ΑΘΗΝΑΙ*28-2-2006”. (Hellas 2405-2411).

FDC 10

3269 2006 “100 years since the 1906 Olympic Games” complete set of 2 values on 2 covers, on FDC canc. 
“ΑΘΗΝΑΙ*07-04-2006”. (Hellas F46-F47).

FDC 10

3270 2006 “Greek Museums” complete set of 6 values on FDC canc. “ΑΘΗΝΑΙ*07-04-2006”. (Hellas 2414-
2419).

FDC 8

3271 2006 Europa sept complete set of 2 values on cover, cavc “EUROPA*ΑΘΗΝΑΙ 15.5.2006). First Day of 
Issue.

FDC 6

3272 2006 “Anniversaries and Events” complete set of 6 values on FDC canc. “ΑΘΗΝΑΙ*15-05-06”. (Hellas 
2423-2428).

FDC 9

3273 FC 28.6.2007. Hellas - Spain joint issue M/S official FDC. (Hellas F50). FDC 7

3274 1965 complete year on 8 official FDC. (Hellas 986/990+994/1008). FDC 3

3275 1962 complete year on 5 illustr.covers (First Day of Issues). (Hellas 901/915). FDC 9

3276 1963 Royal Dynasty, 1963 Jamboree, 1963 Europa, 1963 Red Cross, 1963 Mount Athos, all compl.sets 
on illustr.covers (All First Day of Issues). (Hellas 918/922+932/936+937/938+939/942+943/950).

FDC 10

3277 1966 Collection of FDC (popular art excluded), eight covers. FDC 5

3278 1967 Sculptors, 1967 Sports events, 1967 Europa, 1967 Nautical Week, 1967 Tourist Year, 1967 April 
21st, 1967 Children’s drawings, all compl.sets on illustr.covers (All First Day of Issues). (Hellas 1052/10
58+1059/1063+1064/1065+1066/1070+ 1071/1073+1074/1076+1078/1081).

FDC OFFER

3279 1968 complete year on 11 official FDC. (Hellas 1082/1090+1092/1103+1105/1111). FDC 8

3280 1969 complete year on 9 official FDC. (Hellas 1113/1138). FDC 9

3281 1970 the 7 issued official FDCs for 7 issues on illustr.covers with commemor.cancels. (Hellas 
1139/1144+1156/1169+1175/1177 - 25,40 E ).

FDC 9

3282 1971 complete year (except “Olympic Games’ revival”) on 7 illustr.covers (First Day of Issues). (Hellas 
1178/1181, 1182/1187, 1190/1191, 1192/1194, 1195/1200, 1201/1203).

FDC 10

3283 1972 comp. year on 11 FDC (Hellas 1204/1237). FDC 8

3284 1973 complete year on 14 FDC. (Hellas 1238/1279). FDC 12

3285 1974 complete year on 7 FDC. (Hellas 1280/1310). FDC 5

3286 1975 compl.year of 8 issues on 11 official illustr.covers of the Greek P.O.with commemor.cancels. 
(Hellas 1311/1344 - 14,60 E ).

FDC 5

3287 1976 complete year (9 sets) on 9 unofficial register covers normally mailed. (First Day of Issue). (Hellas 
1345/1373).

FDC 8

3288 1977 complete year on 14 FDC. (Hellas 1374/1417). FDC 6



E - 89
A. KARAMITSOS - AUCTION 446  STARTING PRICES IN EURO

3289 1978 complete year on 14 official FDC. (Hellas 1418/1459+F1). FDC 6

3290 1979 complete year on 14 FDC. (Hellas 1463/1517). FDC 6

3291 1980 complete year on 11 FDC. (Hellas 1518/1556). FDC 5

3292 1981 complete year on 9 FDC. (Hellas 1557/1590). FDC 5

3293 1982 complete year on 11 FDC. (Hellas 1591/1620+F2/F3). FDC 6

3294 1983 complete year on 11 FDC. (Hellas 1621/1661). FDC 8

3295 1984 complete year on 9 FDC. (Hellas 1662/1686+F4). FDC 10

3296 1985 complete year on 10 FDC. (Hellas 1687/1718+F5). FDC 9

3297 1986 complete year on 9 official FDC. (Hellas 1731/1753). FDC 12

3298 1987 complete year on 12 official FDC. (Hellas 1754/1787+F6). FDC 18

3299 1988 complete year on 11 official FDC. (Hellas 1788/1824). FDC 40

3300 1989 complete year on 11 official FDC. (Hellas 1825/1844+F7). FDC 20

3301 1990 complete year on 11 official FDC. (Hellas 1845/1879+F8). FDC 25

3302 1991 complete year on 8 official FDC. (Hellas 1880/1896+F9). FDC 14

3303 1992 complete year on 9 official FDC. (Hellas 1897/1928+F10). FDC 30

3304 1993 complete year on 6 official FDC. (Hellas 1929/1945+F11). FDC 22

3305 1994 complete year on 9 officials covers. (Hellas 1946/1971+F12). FDC 28

3306 1995 complete year on 7 officials covers. (Hellas 1972/1997). FDC 38

3307 1996 complete year on 10 official FDC, (Hellas 1998-2022, F13-F15). FDC 50

3308 1997 complete year on 9 official FDC, (Hellas 2023-2057). FDC 35

3309 1998 complete year on 8 official FDC, (Hellas 2058-2088 + F16). FDC 40

3310 1999 complete year on 10 official FDC. (Hellas 2089/2117). FDC 22

3311 2000 compl.year of 8 issues on 11 official illustr.covers of the Greek P.O.with commemor.cancels. 
(Hellas 2118/2148+F17 - 74 E ).                                                                                                               12

FDC 30

3312 2001 complete year on 7 official FDC. (Hellas 2149/2165+F18/F19). FDC 22

3313 2002 complete year on 12 official FDC. (Hellas 2168/2211+F20+F23). FDC 62

3314 2003 complete year on 12 official FDC. (Hellas 2212/2232+2261/2281+F25+F28). FDC 65

3315 2004, 31 official FDC (only “the power of will” set is missing). (Hellas 2282/2298+2301/2310+2312/231
3+2316/2331+2336/2345+F34/F35+F38/F39+F41).

FDC 120

3316 2005 complete year on 13 official FDC. (Hellas 2346/2387+2389+2401). FDC 67

3317 2006 complete year on 15 official FDC. (Hellas 2405/2411+2414/2419+2421/2438+2441+2459+F45/
F48).

FDC 82

3318 2007 complete year on 12 official FDC. (Hellas 2460/2499+F50). FDC 52

3319 2008 complete year on 10 official FDC. (Hellas 2500/2544). FDC 60

3320 2009 complete year on 13 official FDC. (Hellas 2545/2588+F53+F56/F58). FDC 105

MAXIMUM CARDS

3321 FC 2.50dr 1949 Victory issue on maximum card canc. “ΑΘΗΝΑΙ*29.VIII.59” (first day of issue). (Hellas 830). FDC 25

3322 FC 50l. 1959 Red Cross on maximum card canc. “ATHINAI*27.XI.59”. (Hellas 832). PPC 10

3323 FC 20l. 1961 Tourist publicity on maximum card (Stournaras No.339) canc. “ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ”. (Hellas 865). PPC 10

3324 FC 50l. 1961 Tourist publicity on maximum card canc. “ΑΘΗΝΑΙ*15.II.61” (first day of issue). (Hellas 866). FDC 5

3325 FC 70l. 1961 Tourist publicity on maximum card canc. “ATHINAI*15.II.61” (first day of issue). (Hellas 867). FDC 10

3326 FC 1.50dr 1961 Tourist publicity on maximum card canc. “ΟΛΥΜΠΙΑ*15.II.61” (first day of issue). (Hellas 
870).

FDC 10

3327 FC 2.50dr 1961 Tourist publicity on maximum card with museum canc. “ΚΝΩΣΟΣ*15.II.61” (first day of 
issue). (Hellas 871).

FDC 10

3328 FC 5dr 1961 Tourist publicity on maximum card canc. “ATHINAI*15.II.61” (first day of issue). (Hellas 875). FDC 10

3329 FC 6dr 1961 Tourist publicity on maximum card (Stournaras No.1501) canc. “ΔΕΛΦΟΙ*8.ΧΙ.61”. (Hellas 
876).

PPC 10

3330 FC 20l. 1961 Greek stamp centenary on maxima card canc. “ATHINAI*20.XII.61” (first day of issue. (Hellas 
894).

FDC OFFER
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3331 FC 4.50dr 1962 N.A.T.O. on maximum card canc. “ΑΘΗΝΑΙ*5.VII.62”. (Hellas 910). PPC 10

3332 FC 1963 1,50dr Jamboree on maximum card canc. “ΜΑΡΑΘΩΝ*1.VIII.63” (first day of issue). Slightly 
creased corner. (Hellas 933).

FDC OFFER

3333 FC 1,50dr 1965 Athens Festival on maximum card canc. “ΙΕΡΟΝ ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ*11.IX.1965”. (Hellas 991). PPC OFFER

3334 FC 2.50dr 1966 Cretan revolution on maximum card canc. “ΡΕΘΥΜΝΟΝ*18.VII.66”. (Hellas 1023). PPC 5

3335 FC 1968 Greek Royal Air Force 2.50dr on maximum card. (Hellas 1108) FDC OFFER

3336 FC 6dr 1970 Christmas on maximum card canc. “ΑΘΗΝΑΙ*16.III.71”. (Hellas 1177). PPC OFFER

3337 FC 2.50dr 1971 1821 Revolution-The education on maximum card canc. “ΑΘΗΝΑΙ*7.X.71”. (Hellas 1193). PPC OFFER

3338 FC 0.10dr 1973 National costumes (part II) on maximum card canc. “ΑΘΗΝΑΙ*26.Χ.73”. (Hellas 1246). PPC 10

3339 FC 15dr 1977 Europa on maximum card canc. “ΤΖΕΡΜΙΑΔΟΝ*9.II.77”. (Hellas 1381). PPC 8

3340 FC 30dr 1977 Environmental protection on maximum card canc. “ΑΘΗΝΑΙ*2.III.78”. (Hellas 1406). FDC 5

3341 FC 3dr 1977 Environmental protection on maximum card canc. “ΑΘΗΝΑΙ*2.III.78”. (Hellas 1403). PPC 5

3342 FC 10dr 1979 Landscapes on maximum card canc. “ΧΩΡΑ ΣΦΑΚΙΩΝ*12.III.80”. (Hellas 1511). PPC 5

3343 FC 4dr. 1980 Anniversaries and Events (part I) on Maxima Card. (Hellas 1531). PPC 5

3344 FC 9dr 1982 Anniversaries and events on maximum card canc. “ΔΕΛΦΟΙ*15.III.82” (first day of issue). 
(Hellas 1592).

FDC 5

3345 FC 40dr 1982 European Athletic Championship on 3 different maximum cards canc. “ΑΘΗΝΑΙ*10.V.82” 
(first day of issue). (Hellas 1599).

FDC 5

3346 FC 25dr 1983 Postal code on maximum card canc. “ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ*14.III.83” (first day of 
issue). (Hellas 1628).

FDC 5

3347 FC 95dr 1985 Thessaloniki on maximum card canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*24.VI.85” (first day of issue). (Hellas 
1704).

FDC 5

3348 FC 18dr 1986 E.Venizelos on maximum card canc. “ATHINAI*30.VI.86” (first day of issue). (Hellas 1746). FDC 5

3349 FC 40dr 1987 Column capitals on maximum card canc. “ΑΘΗΝΑ*2.III.88”. (Hellas 1773). PPC 5

3350 FC 26dr 1987 Column capitals on maximum card canc. “ΑΘΗΝΑ*2.III.88”. (Hellas 1772). PPC 5

3351 FC 40dr 1987 Column capitals on maximum card canc. “ΑΘΗΝΑ*2.III.88”. (Hellas 1773). PPC 5

3352 FC 2dr+4dr+7dr 1987 Theatre on 3 maximum cards canc. “ΙΩΑΝΝΙΝΑ”, “ΔΕΛΦΟΙ” and “ΚΡΗΝΙΔΕΣ*2.
XII.87” (first day of issue). (Hellas 1778/1780).

FDC 10

3353 FC 60dr 1988 Waterfalls on maximum card canc. “ΕΔΕΣΣΑ*4.VII.88” (first day of issue). (Hellas 1801). FDC 5

3354 FC 70dr 1988 Capitals of prefectures on maximum card canc. “ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ*4.XII.88”. (Hellas 
1818).

PPC 5

3355 FC 80dr. 1991 Europa on Maxima Card. (Hellas 1883). PPC 5

3356 FC 1991 Mediterrenean Games, complete set of 5 values on 5 Maxima Cards. (Hellas 1887/1891). PPC 24

3357 FC 30dr 1993 Buildings of Athens on maximum card canc. “ΑΘΗΝΑΙ*4.X.93” (first day of issue). (Hellas 
1942).

FDC 5

3358 FC 90dr 1994 Sports events on maximum card canc. “ΑΘΗΝΑ*17.06.94” (first day of 1994 FIFA Football 
World Cup). (Hellas 1954).

PPC 5

3359 FC 1994 Greek Presidency of the E.U., complete set of 2 values on 2 maximum cards. (Hellas 1956/1957). PPC OFFER

3360 FC 340dr. 1995 Europa on Maxima Card. (Hellas 1977). PPC 5

3361 FC 80dr. 1995 St.John’s Apocalypse on Maxima Card. (Hellas 1986). PPC 5

3362 FC 1996 Greek Language set of 3 values (150dr missing) on 3 maximum cards canc. “ΖΑΚΥΝΘΟΣ” and 
“ΑΘΗΝΑΙ*18.12.96” (first day of issue). (Hellas 2019/2020+2022).

FDC 10

3363 FC 1997 Sports Events, complete set of 5 values on 5 Maxima Cards. (Hellas 2038/2042). PPC 30

3364 FC 20dr 1997 Famous Persons on maximum card canc. “ATHINAI*31.X.97” (first day of issue). (Hellas 
2043).

FDC 5

3365 FC 200dr 1997 Famous Persons on maximum card canc. “ΒΕΛΕΣΤΙΝΟ*31.X.97” (first day of issue). (Hellas 
2049).

FDC 5

3366 FC 2004 Athens 2004: Olympic sports, complete set of 6 values on official maximum cards. (Hellas 
2293/2298).

FDC 17

3367 FC 2004 Athens 2004: Ancient coins, complete set of 4 values on official maximum cards. (Hellas 
2303/2306).

FDC 13

3368 FC 2004 Athens 2004: Modern art, complete set of 4 values (stamps from m/s) on official maximum cards. 
(Hellas F38a/F38b+F39a/39b).

FDC 13

3369 FC 2005 Ancient Greek jewellery, complete set of 5 values on official maximum cards. (Hellas 2346/2350). FDC 13

3370 FC 2005 Aniversaries- Events, complete set of 7 values on official maximum cards. (Hellas 2351/2357). FDC 15
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3371 FC 2005 Greek Flora, complete set of 5 values on official maximum cards. (Hellas 2358/2362). FDC 13

3372 FC 2005 Vine - Wine, complete set of 5 values on official maximum cards. (Hellas 2365/2369). FDC 14

3373 FC 2005 Greek caricature, complete set of 6 values on official maximum cards. (Hellas 2378/2383). FDC 14

3374 FC 2005 Eurobasket 0,50 euro & 0,65 euro on different maximum cards. (Hellas 2385 + 2386). PC 10

3375 FC 2005 Legendary cars, complete set of 5 values on official maximum cards. (Hellas 2389/2393). FDC 14

3376 FC 2005 Historical Sports Clubs I, complete set of 7 values on official maximum cards. (Hellas 2394/2400). FDC 16

3377 FC 2005 The Holy Mother of God, complete set of 4 values on official maximum cards. (Hellas 2401/2404). FDC 12

3378 FC 2006 100 Years since the 1906 Olympic Games, complete set of 8 values (stamps from m/s) on official 
maximum cards. (Hellas F46a/d+F47a/d).

FDC 15

3379 FC 2006 Greek Museums, complete set of 6 values on official maximum cards. (Hellas 2414/2419). FDC 16

3380 FC 2006 Anniversaries and events, complete set of 6 values on official maximum cards. (Hellas 2423/2428). FDC 17

3381 FC 2006 Greek Islands II, complete set of 10 values on official maximum cards. (Hellas 2429/2438). FDC 16

3382 FC 2E+3E 2006 Mundobasket/ silver medal (stamps from m/s) on official maximum card. (Hellas 
F48a/48b).

FDC 5

3383 FC 0.52E+2X0.65E 2007 Personalized stamp on official maximum cards. (Hellas 2462+2465/2466). FDC 7

3384 FC 2007 Anniversaries and events, complete set of 9 values on official maximum cards. (Hellas 2467/2475). FDC 21

3385 FC 2007 Zodiac, complete set of 12 values on official maximum cards. (Hellas 2478/2489). FDC 30

3386 FC 2007 Hellas- Spain, 2.50E (stamp from m/s) on official maximum card. (Hellas F50b). FDC 4

3387 FC 2007 Historical Sports Clubs III, complete set of 5 values on official maximum cards. (Hellas 
2493/2497).

FDC 17

3388 FC 0.54E 2007 Hellas - Armenia on official maximum card. (Hellas 2498). FDC 3

3389 FC 2008 Beijing Olympic Games, complete set of 4 values on official maximum cards. (Hellas 2510/2513). FDC 10

3390 FC 0.67E 2008 Personalized stamp on official maximum card. (Hellas 2519). FDC 3

3391 FC 2008 Anniversaries and events, complete set of 7 values on official maximum cards. (Hellas 2522/2528). FDC 17

3392 FC 2008 Traditional Greek Products, complete set of 6 values on official prepaid maximum cards. (Hellas 
2529/2534).

FDC 14

FIRST FLIGHTS

3393 FC 29.9.1926. Athens - Brindisi: 6th Flight of Aero-Espresso Italiana. Cover to Brindisi, franked with 3x10l. 
+ 30l. litho. stamps, canc. “ΑΘΗΝΑΙ * ΕΝΤΥΠΑ * 29 ΣΕΠ.26”, arr. “BRINDISI * POSTA AEREA * 
29.9.26”. Special rubber cachet “SURTAΧΕ ΑΕRIENNE / PERCUE EN / NUMERAIRE” (type II without 
accent on ‘E’) in violet, applied on departure. Airmail fee was paid cash since the airmail stamps were 
not ready yet, as the design had been rejected. FF-16Bic.

C 30

3394 FC 28.4.1930. Salonica - Delhi (India). First Flight after the re-opening of the London - Athens service by 
Imperial Airways with Salonica as new landing place on the England - India Line. Registered air cover 
to Sydney (Australia) with depart. canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ * ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ * 27.ΙV.1930”, arr. at Sydney 
on 2.6.1930. The extension to Delhi needed an extra airmail rate of 11drs. (over the 5drs. for registered 
letter). 28 Flown. (Hellas 100A).

FFC 150

3395 FC 10.5.1930. London - Salonica. First delivery of exclusively flown mail to Salonica by Imperial Airways. 
During the period 15.4-10.5.1930 the route Skopje (Yugoslavia) to Salonica was effected by Orient 
Express and not by plane. Air cover with departure cachet “LONDON S.W.1 / 9 MY 30” & arr. “ΘΕΣΣΑ-
ΛΟΝΙΚΗ * 12.V.30”. VERY RARE! ONLY 12 FLOWN. (Hellas 107).

FFC 280

3396 FC 18.5.1930. Salonica - London. First airmail to London on the route India - England by Imperial Airways. 
Air cover with franking of 3,90drs. (0,90drs. printed matter rate + 3drs. airmail fee) with departure 
cachet “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ * ΑΠΟΣΤΟΛΗ * 17.V.30” & special boxed violet cachet “PAR AVION / JUSQU’ 
A London”. 27 Flown. (Hellas 109).

FFC 150

3397 FC “ΚΕΡΚΥΡΑ*30.JUIL.30” first flight registered cover to “NAPOLI*31.7.30” by AO with air-cachet type 
15bA in violet, destination “DJIBOUTI*19.AOU.30” and returned to sender. All transits cachets. (Hellas 
FF123J).

FFC 20

3398 FC “ΑΘΗΝΑΙ*2.ΑΥΓ.1930” first flight registered cover to “WIEN*3.VIII.30” by IA with air-cachet type 15aA in 
black, destination “NEW YORK*13.8.30”, (Hellas FF125B).

FFC 19

3399 FC “ΑΘΗΝΑΙ*4.III.31” first flight cover from itinerary 3a+1c to “KISUMU-KENYA*10.MR.31” by IA, with 
commemorative canc. “ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΣΟΥΔΑΝ/ΚΕΝΤΡ. ΑΦΡΙΚΗΣ”, 
(Hellas 139D).

FFC 12
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3400 FC “FIRST OFFICIAL AIRMAIL FLIGHT/ FROM MELBOURNE AUSTRALIA TO LONDON ENGLAND/ APRIL 
1931” on cover canc. “DARWIN*26.AP.31”. Arr. ptmk “ΑΘΗΝΑΙ*10.V.31” and cachet “ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ 
ΑΦΙΞΙΣ” in red. (Hellas 148E).

FFC 30

3401 FC “ΚΕΡΚΥΡΑ*25.ΜΑΙ.31” first flight registered cover to “HARTFORD CONN.*6.5.31” via “NEW 
YORK*5.6.31” by IA with air-cachet type 16a in red, with commemorative canc. “IMPERIAL AIRWAYS 
ENGLAND-INDIA LINE*FIRST AIRMAIL CORFU-LONDON” in red, (Hellas FF161E).

FFC 25

3402 FC 11.11.1931. Mirabella Bay (Irakleion) - Brindisi. First flight by Imperial Airways. England - Central Africa 
Line. Air cover to England with commemorative cachet in violet & depart. canc. “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ * -9 ΝΟ-
Ε.31”, arr. “BRINDISI POSTA AEREA * 12.11.31”. 68 Flown. (Hellas 207).

FFC 25

3403 FC 11.11.1931. Salonica - Jannina. First Flight by EEES via Athens. Air cover franked with 40l. + 2x1dr. 
‘Landscapes’, canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / 11.ΧΙ.31”, arr. “ΙΩΑΝΝΙΝΑ - (ΑΦΙ-
ΞΙΣ) / 12.ΧΙ.31” plus Air Arrival cachet in violet. ONLY 17 FLOWN. (Hellas 208B).

FFC 150

3404 FC “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*22.ΙΑΝ.32” first flight cover to “NAIROBI-KENYA*12.FE.32” (delayed because of 
accident) by IA with air-cachet type 11E in violet and commemorative canc. “ΠΡΩΤΟΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΝ 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ ΝΟΤΙΟΣ ΑΦΡΙΚΗ-ΚΡΗΤΗ”, (Hellas FF224A).

FFC 30

3405 FC “ΑΘΗΝΑΙ*19.IV.32” first flight cover to (Limassol*19.4.1932) (no arrival cachet) by IA with air cachet 
type 5A and commemorative cachet “ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΓΚ. ΕΛΛΑΔΟΣ-ΚΥΠΡΟΥ” in blue, (Hellas 
235).

FFC 15

3406 FC 2.6.1932. Athens - Paris in one day. First Flight Athens (EEES) - Salonica (AeroPut) - Belgrade (CIDNA) 
- Paris. Athens PPC with depart. canc. “ΑΘΗΝΑΙ - ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / -2.VΙ.32”, boxed violet 
“ΕΝΑΕΡΙΩΣ / PAR AVIΟΝ” & “PAR AVION JUSQ’A Paris”, Greek commemorative cachet in red, arr. 
“PARIS - GARE DU NORD AVION * 2-6-32”. 2700 Flown - Hellas: FF-248Gb.

FFC 12

3407 FC “ΑΘΗΝΑΙ*4.VII.33” first flight cover to “CALCUTTA*9.VII.33” by IA/ITA with air-cachet type 11G in black, 
commemorative canc. “KARACHI-CALCUTTA*FIRST AIRMAIL” and canc. “TELEPHONE MAKES LIFE 
EASIER”. (Hellas 310G).

FFC 25

3408 FC 10.11.1933. Air mail label “ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ” in blackgrey-blue colour, issued by the Greek Government 
in co-operation with E.E.E.S. (Hellenic Aerial Communications Company) for inland & foreign airmail, 
on cover from Athens to Sunderland, England, posted in Athens on 10.11.1933 (First Day of label use), 
flown to Salonica (arr. 11.XI.33) by plane of EEES. “Air Arrival” cachet in blue. (Hellas AL 29).

FDC 35

3409 FC 26.5.1934. Drama - Salonica. First Flight by EEES. Air cover with depart. canc. “ΔΡΑΜΑ - ΑΠΟΣΤΟΛΗ / 
26.V.34”, special pink/blue air label & cachet, arr. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΑΦΙΞΙΣ-ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / 26.V.34”. 
Αir Arrival cachet in blue. 54 Flown. (Hellas 339B).

FFC 40

3410 FC First fligth PS from (ATHINAI*13.IV.39) to “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*13.ΑΠΡ.39” canc. with “ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗ-
ΝΩΝ-ΗΡΑΚΛΕΙΟY*(by) ΕΕΕΣ”, (Hellas 392).

FFC 8

3411 FC Cover from Athens 23.8.42 to Germany with German and Italian censormarks and censor tape. (Hellas 
FF413B)

C 15

3412 FC Double weight cover from “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*20 ΧΙΙ 43” with handwriten “Γραμματευσ Β’ Εγκλημ. φυλα-
κών”, “19/”. Fr. with Landscapes 3x200dr, Winds (part II) 3x100dr, (700dr double fee and 200dr double 
air fee), Thessaloniki Int. fair 1dr and 3x10dr/5l Postal staff Anti-Tuberculosis. Sent to Athens. (Hellas 
C87,C89,A64,589,FF414C)

C 10

3413 FC Olympic Torch flight cover from ATHENS to AUSTRALIA by QA/RAAF, commemorative canc. 
“OLYMPIA*2.XI.1956” and “XVI OLYMPIAD*MAIN STADIUM MELBOURNE*VIC AUST*22.NOV.1956” on 
special QA cover. (Hellas 483a).

FFC 5

3414 FC “ΑΘΗΝΑΙ*28.V.60” first flight PPC to “AMF IDLEWILD, N. Y.*28.MAY.60”, air-label type 38B and 
commemorative canc. “ATHENS-NEW YORK*MAY.28.1960*1st FLIGHT FAM 27 by TRANS WORLD 
AIRLINES by BOEING 707” on special TWA PPC. (Hellas FF533).

FFC 12

3415 FC Winter Olympic Torch Flight from ATHENS to WIEN(INNSBRUCK) by AUA, commemorative canc. 
“IX ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΙΝΣΜΠΡΟΥΚ*ΟΛΥΜΠΙΑ 22.1.1964” and AUA canc. in black. 
(Hellas FF571).

FFC 5

3416 FC “ΑΘΗΝΑΙ*6.IV.65” first flight cover to “SYDNEY*8.APR.65” with commemorative canc. “FIRST FLIGHT 
FRANKFURT-ATHENS-SYDNEY*ΑΘΗΝΑΙ 6.4.1965*(by) LUFTHANSA”. (Hellas 580F).

FFC 6

3417 FC (ATHINAI*1.6.66-not departure cachet) first flight to “JAMAICA, N.Y.*1.JUN.66” by OA, canc. with 
“KENNEDY INTERNATIONAL AIRPORT MAIL FACILITY” and commemorative canc. “1er VOL 
TRANSATLANTIQUE ATHINAI-N. YORK*1.6.66” on special OA cover. (Hellas FF585).

FFC OFFER

3418 FC Canc. “1er VOL THESSALONIKI-WIEN PAR CARAVELLE*8.ΙΟΥΝΙΟΥ.1966” by AUA, (Hellas 589B). FFC 5

3419 FC Canc. “1er VOL FRANKFURT-ATHENES.....-DAR ES SALAAM*30.12.66” by LH, on color PPC, (Hellas 
591).

FFC 6

3420 FC Cover canc. with “1er VOL ATHENS-AMSTERDAM*4.4.67*with DC-9” by KLM, (Hellas 594B). FFC OFFER

3421 FC Winter Olympics Torch Flight from ATHINAI to “ORLY(PARIS)*19.12.67) by RHAF/AF, commemorative 
canc. “Χ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ-ΑΦΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΦΛΟΓΑΣ*ΟΛΥΜΠΙΑ.16.12.67”, “Χ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ*ΛΑΡΙΣΑ*17.12.67 (with map of the torch route) and “ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΦΛΟΓΟΣ-Χ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ-ΑΕΡ. ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ*19.12.67” with air-
label type 66c. (Hellas FF599).

FFC 5
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3422 FC Special commemorative cover for 50th year of airmail service with canc. “ΑΝΑΜΝΗΣΤΙΚΗ ΠΤΗΣΙΣ 
50ΕΤΗΡΙΔΟΣ 1ης ΑΕΡΟΠΟΡ. ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΕΛΛ. ΤΑΧ/ΜΕΙΟΥ*ΑΘΗΝΑΙ-ΙΩΑΝΝΙΝΑ*23.7.68” on official 
RHAF cover, arr. “ΙΩΑΝΙΝΝΑ*23.VII.68” by RHAF, (Hellas FF607).

FFC OFFER

3423 FC First flight cover with commemorative canc. “FIRST GREEK FLIGHT ATHENS-S.
AFRICA*31.10.68*OLYMPIC AIRWAYS”, arr. “JOHANNESBURG*1.XI.68”. (Hellas FF611B).

FFC OFFER

3424 FC First flight cover with OA air-label and commemorative canc. “1er VOL HELLENIQUE ATHENES-
THESSALONIKI-ZURICH*3.11.68*OLYMPIC AIRWAYS” arr. “ZURICH*4.11.68”. (Hellas FF613).

FFC OFFER

3425 FC First flight cover canc. with “1er VOL HELLENIQUE ATHENS-VIENNE*2.4.69” on special OA cover, arr. 
“WIEN*2.4.69” by OA. (Hellas FF616).

FFC OFFER

3426 FC First flight cover canc. with “1st FLIGHT ATHENS-MONTREAL*2.4.69” by OA, on special OA cover, 
(trace of arr. cachet). (Hellas FF617).

FFC OFFER

3427 FC Cover canc. with “PREMIER VOL ATHENES-MULHOUSE*3.4.70” by AF, arr. “MULHOUSE*3.4.70”, 
(Hellas 632B).

FFC OFFER

3428 FC First flight cover with air-label type 68B and commemorative canc. “1er VOL ATHENES-
LYON*4.4.70*AIR FRANCE” on official AF cover, arr. “LYON*4.4.70”. (Hellas FF634).

FDC OFFER

3429 FC First flight cover PS with commemorative canc. “1st FLIGHT ATHENS-MILAN-
DUSSELDORF*1.4.1971*OLYMPIC AIRWAYS” on official OA cover, arr. “MILANO FERR.*1.4.971”. 
(Hellas FF642A).

FFC OFFER

3430 FC First flight PS cover with commemorative canc. “1st FLIGHT ATHENS-N.YORK*17.9.71*by TWA with 
BOEING 747 SUPERJET” arr. “AMF KENNEDY, NY*17.SEP.71” by TWA. (Hellas FF653A).

FFC OFFER

3431 FC First flight to “TOKYO*2.XI.71” by KLM, with commemorative canc. “1η ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ-
ΤΟΚΥΟ*31.10.1971*ΔΙΑ B747 JUMBO JET”. (Hellas FF654).

FFC OFFER

3432 FC Official LH cover canc. with “1st FLIGHT THESSALONIKI-MUNICH*4.12.1971*LH 315*WITH BOEING 
737”, arr. “MUNCHEN*4.12.71”. (Hellas FF665).

FFC OFFER

3433 FC Winter Olympics Torch Flight PS cover to “SAPPORO-JAPAN*31.XII.71” by JAL, commemorative canc. 
“ΑΦΗ ΦΩΤΟΣ ΧΙ ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΣΑΠΠΟΡΟ ‘72*ΟΛΥΜΠΙΑ 28.12.71” and 
OLYMPIC cachet. (Hellas FF666).

FFC 5

3434 FC First flight PS cover with commemorative canc. “1st GREEK FLIGHT ATHENS-BANGKOK-SINGAPORE-
SYDNEY*ΑΘΗΝΑΙ*3.3.1972” arr. “BANGKOK*3.3.72” by OA. (Hellas FF667A).

FFC OFFER

3435 FC First flight PS cover with air-label type 67A and commemorative canc. “1st GREEK FLIGHT ATHENS-
BANGKOK-SINGAPORE-SYDNEY*ΑΘΗΝΑΙ*3.3.1972” arr. “SYDNEY*4.MR.72” by OA. (Hellas FF667C).

FFC OFFER

3436 FC First flight cover with commemorative canc. “ATHEN-DUSSELDORF*1.4.72*LH 317” on special LH 
cover, arr. “DUSSELDORF*1.4.72” by LH with BOEING 727. (Hellas FF670).

FFC OFFER

3437 FC First flight cover with air-label type 66A and commemorative canc. “1st FLIGHT ATHENS-TOKYO*1.
DEC.72*JL 464” arr. “TOKYO*2.XII.72” by JAL with DC-8. (Hellas FF680).

FFC OFFER

3438 FC First flight cover with air-label type 71F and commemorative canc. “FIRST FLIGHT ATHENS-
FRANKFURT*ΑΘΗΝΑΙ 14.1.1974*LH 645 WΙΤΗ DC-10” arr. “FRANKFURT*17.1.74”. (Hellas FF695E).

FFC OFFER

3439 FC Commemorative canc. “1st FLIGHT DC-10 FRANKFURT-ATHENS*18-1-74” with LH, on cover. (Hellas 
696A).

FFC OFFER

3440 FC Canc. “1st FLIGHT ATHENS-BOMBAY-BANGKOK-HONG KONG” (18-1-74) by LH DC-10, on cover fr. 
with 2x4,5dr. (Hellas 696C).

FFC OFFER

3441 FC Cover canc. with “FIRST FLIGHT THESSALONIKI-BAYROUTH*2.4.74*LH 614” with BOEING 727, 
(Hellas 697C).

FFC OFFER

3442 FC Cover canc. with “ERSTFLUG THESSALONIKI-ISTANBUL*6.4.74* with DC-9” by AUA, (Hellas 700B). FFC OFFER

3443 FC Cover canc. with “1st FLIGHT ATHENS-KARACHI-TOKYO*11.1.1975*by LH 640 with DC-10” arr. 
“TOKYO*12.I.75”, (Hellas 704B).

FFC OFFER

3444 FC Cover canc. with “FIRST FLIGHT THESSALONIKI-DUSSELDORF*5.4.75*LH 319” with BOEING 727, 
(Hellas 709).

FFC OFFER

3445 FC “3-4-1976*ATHENS-CAIRO, AUA FIRST FLIGHT”, by DC-9 on cover fr. with 2x4dr. (Hellas 716B). FFC OFFER

3446 FC First flight cover from “ATHINAI*4.IV.76” to “WIEN*4.4.76” and returned, by AUA with DC-9, (Hellas 
717B).

FFC OFFER

3447 FC “1-7-1976*ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ-ΑΘΗΝΑ, OA ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ”, on cover fr. with 4dr. (Hellas 721). FFC OFFER

3448 FC Canc. “12-7-1976*ATHINAI-DHAHRAN-DUBAI, OA 1ST FLIGHT”, on cover fr. with 2x4dr. (Hellas 722B). FFC OFFER

3449 FC Canc. “14-7-1976*ATHINAI-BENGHAZI, OA FIRST FLIGHT”, on cover fr. with 2dr.+6dr. (Hellas 723). FFC OFFER

3450 FC Canc. “3-12-1976*ATHENS-MELBOURNE, OA FIRST FLIGHT”, on cover fr. with 2dr.+11dr. (Hellas 
726).

FFC OFFER

3451 FC Cover canc. with “FIRST FLIGHT ATHEN-MUNCHEN-DUSSELDORF*1.4.78*by LH 317 with AIRBUS 
A300” arr. “DUSSELDORF*1.4.78”, (Hellas 735B).

FFC OFFER

3452 FC Cover canc. with “FIRST FLIGHT THESSALONIKI-AMSTERDAM*4.4.78*by KL 272”, (Hellas 737). FFC OFFER
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3453 FC Canc. “FIRST FLIGHT LUFTHANSA-AIRBUS A300-LH 622 ATHENS JEDDAH*ΑΘΗΝΑ*15-4-78” on 
illustrated cover fr. with 2X4dr, arr. “JEDDAH*22.4.1978”. (Hellas 738B).

FFC OFFER

3454 FC Cover canc. with “FIRST FLIGHT ATHEN-FRANKFURT*16.4.78*LH 623 with A300”, (Hellas 739B). FFC OFFER

3455 FC 2xfirst flight cover from “ΑΘΗΝΑΙ*1.IV.79” to “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*1.4.79” and from “ΑTHINAI*1.4.79” to 
“FRANKFURT*1.4.79”, by OA, (Hellas 741A+741B).

FFC 3

3456 FC First flight cover from “ATHINAI*1.4.79” to LONDON, (Hellas 743D). FFC OFFER

3457 FC Cover canc. with “FIRST FLIGHT THESSALONIKI-STUTTGART*7.4.79*LH 315 with BOEING 727”, 
(Hellas 746).

FFC OFFER

3458 FC “20-7-1979*ΣΠΑΡΤΗ-ΑΘΗΝΑΙ(25-7-1979), ΟΑ 1ST FLIGHT” on cover fr. with 8dr., (Hellas 752). FFC 3

3459 FC Canc. “29-3-1981*ATHENS-LYON, ΟΑ 1ST FLIGHT” on cover fr. with 17dr., (Hellas 761). FFC OFFER

3460 FC Canc. “3-4-1981*ATHENS-JOHANNESBURGH, ΟΑ 1ST FLIGHT” by B747, on cover fr. with 20dr.+3dr., 
(Hellas 765B).

FFC OFFER

3461 FC Canc. “1-4-1982*ATHENS-MADRID, ΟΑ 1ST FLIGHT” by B727, on cover fr. with 21dr., (Hellas 769). FFC OFFER

3462 FC Canc. “2-4-1982*THESSALONIKI-ZURICH, SA 1ER VOL” by B727, on cover fr. with 21dr., (Hellas 771). FFC OFFER

3463 FC Canc. “5-6-1982*THESSALONIKI-FRANKFURT, LH 1ST FLIGHT” by A300, on cover fr. with 17dr.+4dr., 
(Hellas 773B).

FFC OFFER

3464 FC “5-10-1982*ΠΑΡΟΣ-ΑΘΗΝΑ, OA 1ST FLIGHT” on cover fr. with 4dr., (Hellas 775). FFC 3

3465 FC Canc. “3-6-1983*ATHENS-AMMAN, OA 1ST FLIGHT” by B737, on cover fr. with 25dr.+7dr., (Hellas 
781).

FFC OFFER

3466 FC Canc. “29-3-1987*HERAKLION-MUENCHEN, LH 1ST FLIGHT” by B737, on cover fr. with 40dr., (Hellas 
798A).

FFC OFFER

3467 FC Canc. “1-4-1988*THESSALONIKI-PARIS, OA 1ST FLIGHT” on cover fr. with 32dr.+18dr., (Hellas 801). FFC OFFER

NATIONAL RESISTANCE (LOCAL) ISSUES

3468 FC 1944 3rd E.D.E.S set, complete set of 4 values, u/m. (Hellas R15/R18). ** 80

3469 FC 1944 Lesvos surcharge, complete set of 4 values in bl.4, plus another complete set in single stamps, of 
the bl.4, two stamps, m., the other u/m., the singles all m. (Hellas R22/R25).

**/* 200

3470 FC 1944 “ΕΛΑΣ Αγρίνιο” ovpt.,compl.set of 4 values in bl.4,u/m.Safety mark “....ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ*ΔΗΜΟΣ 
ΑΓΡΙΝΙΟΥ” on backside. (Hellas R26/R29).

** 190

3471 FC  1944 Agrinio surcharge, u/m. (Hellas R27 / R29). ** 50

3472 FC 1944 Preveza surcharge, complete set of 5 values, u/m. (Hellas R30/R34). ** 120

3473 FC 1945 “Alexandroupoli surcharge” complete set, with ovpt. “ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΒΡΟΥ ΕΑΜ-ΕΛΑΣ ΛΕΒΑ 
5”, u/m. (Hellas R40/R45).

** 90

3474 FC 1945 Alexandroupoli surcharge, “ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗSH ΕΒΡΟΥ ΕΑΜ-ΕΛΑΣ ΛΕΒΑ 5” surcharge, 5λέ-
βα/25000dr., u/m. (Hellas R51).

** 10

ALBANIA

3475 FC 1913 “Double headed eagle & SHQIPENIA” black overprint on 2pa. turkish stamp (1908), u. (Mi.3). 
(500,00e).

o 100

3476 FC 1913 “Double headed eagle & SHQIPENIA” blue overprint on 20pa. (red) turkish stamp (1908), m. 
(Mi.6).

* 150

3477 FC 1913 “Double headed eagle & SHQIPENIA” violet overprint on 1pa. (blue) turkish stamp (1908), u/m. 
(Mi.7).

** 120

3478 FC 1913 “Double headed eagle & SHQIPENIA” black overprint on 2 1/2pa. (dark brown) turkish stamp 
(1908),  u. (Mi.9). (700,00e).

o 150

3479 FC Provisional Vlore Government (1913-1914): 3rd Prov. issue, 16 June 1913 ‘Eagle’ ovpts, 10pa. green 
Turkish stamp (Mi.150D) handstamped in black with a double-headed ‘Eagle & SHQIPENIA’, used. 
Variety: INVERTED OVPT. Signed Calves. (Mi. 12 var)

o 450

3480 FC 28 November 1913, Vlore Government of Albania 1913-14, 6th Prov. issue, Independence Anniv. 
stamps, two copies of the 20pa. value, both with green instead of red colour of the frame & inscription, 
one mng. & one used on fragment, which also shows VALUE INVERTED. (Mi. 25).

(*)/Δ 45
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3481 FC 28 November 1913, Vlore Government of Albania 1913-14, 6th Prov. issue, Independence Anniv. 
stamps, the 30pa. value used on fragment, with EAGLE INVERTED. (Mi. 26)

Δ 22

3482 FC 1 December 1913, Vlore Government of Albania 1913-14, 7th issue, Skanderbeg definitives, complete 
set (Mi. 29/34) on philatelic registered cover to Germany, canc. “FIER / SHQIPENIE / -6-3-1914”, via 
“VLONE / SHQIPENIE / 15-3-1914” and Italy, arr. “HANNOVER / 18.3.14”.

C 40

3483 FC 1 December 1913, Vlore Government of Albania 1913-14, 7th issue, Skanderbeg definitives, complete 
set of 6 (Mi. 29/34) on the back side of a 5q. green Skanderbeg PS card, canc. “SHKODER / 
SHQIPENIE / -3-4-1914”.

PS 18

3484 FC 2x50q. violet Tax (varieties), m. and u. (Mi.5). */o 5

3485 FC 23 February 1914, Vlore Government of Albania 1913-14, 7th issue, Skanderbeg postage due stamps, 
cover addressed in town of Vlone, franked with 10q., taxed with 5q. + 25q. postage dues, all canc. 
“VLONE / SHQIPENIE / -1-3-1914”. Signed Freyse. (Mi. 31,2,4).

C 22

3486 FC 5pa. on 2q, 1914 with turkish value ovpt. (varieties), commemorative canc. in gold and violet color, m. 
and u. (Mi.41).

*/o 17

3487 FC 20pa./10q. (varieties), m. and u. (Mi.43). */o 7

3488 FC Principality (22.1.1914-3.9.1914): 16-4-1914. Postage dues, Skanderbeg stamps with “TAKSE” & grosh 
and para overprints: Cover addressed to Gustav Freyse at Hotel Albania in Valona, franked with 2q. 
Skanderbeg, canc. violet “DURRES / SHQIPENIE / -6-5-1914”, taxed on arrival with 2gr./50q., canc. 
“VLONE / SHQIPENIE / 14-5-1914”. (Mi. 29+9)

C 22

3489 FC The Post of Essad Pasha’s Second Regime 1914-16: Handstamped defacement of Skanderbeg 
stamps, the set of 4 postage due stamps with the Turkish currency surcharge on folded cover, all canc. 
bilingual “DURAZZO / 13.MAR.15”. (Mi. 1/4).

C 45

3490 FC The Post of Essad Pasha’s Second Regime 1914-16: The “Albanie Centrale / Tarabosh” overprinted 
stamps, the 40pa. value on cover to Germany via Italy, canc. bilingual “DURAZZO / 12.APR.1915”, 
transit canc. on back. (Mi. 14)

C 70

3491 FC Korytsa issue 25pa violet with red surcharge, canc. “KORCE”. E.DIENA sign. Catal. 200eur. (Michel 2a) o 40

3492 Collection including stamps between 1914 and 1939. Most of mint stamps with oxidised spots. (Mi. 41/
46+54I/55+57/58+83/85/89+126/132+144/145+148/150+290+295/296+11/17-Korce).

o/* OFFER

3493 FC (1921) The “Mirdite Republic” bogus issue, complete sets of 6 postage & 5 postage due stamps, m. & 
u., plus a bl.4x10q. p. due stamp, m. All imperforate & the used with canc. “OROSHI * 15.1.22”.

*/o 20

3494 FC (1925) Postage dues issue, the 10q. blue value, marginal imperforate u/m. copy. (Mi. 26) ** 5

3495 FC (1925) Postage dues issue, the 50q. brown value in u/m. marginal bl.10, showing the ERRORS: 
DOUBLE IMPRESSION & OVERPRINT OMITTED. (Mi. 29)

** 40

3496 FC (1925) The “Triumph of legality” ovpt. issue, complete sets of 7, m. & u. Perf. 12 1/2. (Mi. 104/110). */o 30

3497 FC 1925 republic black ovpt. 2 compl. sets, m. (Mi. 111/125). * 8

3498 FC Adria-Aero- Lloyd, complete set of 7 values, u. (Mi. 126/132-75E). o 7

3499 FC 1.6.1925. First Flight Tirana - Shkoder. Printed cover of the Albanian Red Cross, franked with 
5q.+10q.+25q.+50q. airs plus 2x(5+5+10)q. Red Cross, canc. “TIRANE * POSTA AERORE * -1.6.25”, 
arr. “SHKODER * POSTA AERORE * -1.6.25”. Sealed in  red & signed by the General Director of Red 
Cross. (Mi. 101+126/129).

FFC 160

3500 FC (1925) The definitive president’s portrait issue, the 10q. value, perf. 11 1/2, u/m. strip of 5 from the 
bottom row of the sheet, imperforate at lower side. (Mi. 136B var.)

** 80

3501 FC 25q. blue, 48 pieces in blocks and strips, with interesting varieties, u/m. (Mi.170 + 200). ** 18

3502 FC 50q. in bl.10 (upper part of sheet) with misplaced perforation variety, u/m. (Mi.177). ** 50

3503 FC (1928) The “Kingdom of Albania” ovpt. issue, complete sets of 11 values, m. & u. The 1q.,2q.,5q. & 
10q. m. have small thins, the 25q. & 2Fr. m. show mirror printing of the ovpt. on the gum side. (Mi. 
188/198)

*/o 20

3504 FC Selection of 23 stamps and overprint varieties, u/m. and u. (Mi.188/196). **/o 18

3505 FC (1929) The ‘Kingdom’ ovpt. airmail issue, the 4 small values (to 50q.) u. (Mi. 210/213). o 55

3506 FC 1939, Constituent assembly ovpts. issue, set of 11 regular post values in u/m. bl.4. One 25q. value has 
stain spot. (Mi. 194/294)

** 55

3507 FC (1933) 3rd South America Zeppelin Flight (LZ 127): Registered air card to Recife, Brazil, franked with 
(1930) 5q.+50q. & 15q. air (Mi. 219+221+223), canc. “SHKODER *1* 26.VI.33” & “SHKODER * 
POSTA AERORE * 28.6.33”, transit “TIRANE / POST-AERORE / 27-VI-33”, special violet Zeppelin boxed 
cachet, “FRIEDRICHSHAFEN * (Bodensee) b / -1.7.33”, arr. “PERNABUCO - 5A SECCAO - MANHA / 
-5.VII.33”. Sieger 219A.

FFC 400

3508 FC Incoming mail: Printed cover of the Italian newspaper ‘il Popolo di Roma’ posted by express air mail 
to Tirana, franked with ‘Imperiale’ 2x50c. + 2x50c. airs + 1.25L. Express stamps, canc. “ROMA 
FERROVIA * POSTA AEREA * 24.11.33”.

C 20

3509 FC 1931 Tirana- Rome 1st flight, complete set of 7 values with heavy hinge, m.  (Mi. 235/241). * 10



E - 96
A. KARAMITSOS - AUCTION 446  STARTING PRICES IN EURO

3510 FC “Lojnat Ballkanike Marshimi Partizan” coloured PPC, pu. VF. PPC 40

3511 FC “Pres d’Alessio-Paysannes albanaises” b&w PPC (Mission Francaise des orphelins de la guerre en 
Albanie), unused.VF

PPC 20

3512 FC “Albanien.Berat-Gorica” olive-brown (editor unknown),unused. PPC 8

3513 FC “Koritza-Vue principale” b&w PPC (Ch.Collas et Cie No.44), u. Small tear at top. PPC 18

3514 FC “Leskovici (Epire).Vue principale.Panorama” grey-brown (Collas & Cie,Cognac No.37),unused. PPC 10

3515 FC “Pogradec-Ligeni (Laga) i Ohris” b&w on yellowish (Venus), pu. Minor imperfections. PPC 20

3516 FC “Souvenir de Santiquaranta” b&w PPC, u.creased corner PPC 25

3517 FC “Commencement du Lac de Scutari” olive-grey (A & J.Munzer,Scutari),unused. PPC 10

3518 FC “Scutari.Forteresse” olive-grey (A.& J.MUnzer,Scutari),unused. PPC 10

3519 FC “Scutari-Bazar” olive-brown (A.& J.Munzer,Scutari),unused. PPC 10

3520 FC “Kujtim nga Shqypenia.Shkodra” olive-grey (Marubbi,Scutari),unused. PPC 12

3521 FC PPC “Valona.Piazza del Mercato” (Greek Αυλώνα-North Epirus) b&w (IPA-CT 2792) canc.square 
“BIOVEGGIO*29-7-20” (Italy,stamp removed) to Bologna (Italy).

PPC 15

3522 FC “Kujtim nga Shqypenia.Shkodra” grey-brown,animated (Idromeno,Scutari d’Albanie),unused.Teared. PPC 8

3523 FC “Tirana-Dita e Tregut” b&w PPC (Guga & Shoku No.10587), unused.VF PPC 25

3524 FC “Valona-Una Piazza” greenish PPC, unused. VF. PPC 6

3525 FC “-Albanesi in riposo sulla Piazza del Bazar” brownish PPC (C.Alemanni No.2786), pu. VF. PPC 20

3526 FC “-Piazza del Mercato” brownish PPC (C. Alemanni No.2792), pu. Minor imperfections. PPC 15

3527 FC “Valona-Il Mercato” greenish PPC, unused. VF. PPC 8

3528 FC “I ciabattini di Valona” greenish PPC, unused. VF. PPC 8

3529 FC “-La Piazza Principale mentre suona la musica” brownish PPC (C.Alemanni No.2796), pu. VF. PPC 25

3530 FC “-Moschea principale” yellowish PPC (C.Alemanni No.2795), pu. Slightly creased corner. PPC 20

3531 FC “Moschea Albanese” yellow-brownish PPC (C.Alemanni No.2809), pu. Slightly creased corner. PPC 20

3532 FC “-Moschea” yellow-brown PPC (C.Alemanni No.2806), pu. VF. PPC 20

3533 FC “-La nuova via per la marina e ingresso in citta” yellow-brown PPC (C.Alemanni No.2801), pu. VF. PPC 20

3534 FC “-Nuova via che conduce alla marina” brownish PPC (C.Alemanni No.2789), pu. VF. PPC 15

3535 FC “-Nuova via che conduce alla marina” brownish PPC (C.Alemanni No.2793), pu. VF. PPC 20

3536 FC “-Dogana” brown on yellowish PPC (C.Alemanni No.2790), pu. A brown spot. PPC 30

3537 FC “Albania-Un Caffe” grey-brownish PPC (No.40728), pu. VF. PPC 25

3538 FC “Viva il Re! Tra i suoi gagliardi! Benedetto, ei muove il pie” olive-brown on yellowish PPC (Alterocca 
No.40113), pu. Minor imperfections.

PPC 15

3539 FC “Trattato Italo-Albanese” yellowish-brown PPC (No.59), pu. VF. PPC 20

3540 FC “Il socialismo...com e intenso dal soldato italino in Albania” yellowish-brown PPC (No.61), pu. Minor 
faults.

PPC 15

3541 FC “Prodromi di conflitto incruento per un soldo italiano” yellow-brown PPC (No.62), pu. Creased corner. PPC 25

3542 FC “Danzatrici Albanesi” greenish PPC, unused. VF. PPC 6

3543 FC “Albania-Fortezza Veneziana” greenish PPC, unused. VF. PPC 8

3544 FC “Albania-Trinciatore della barba del Sultano. Tabacco da cigarette” olive-greenish PPC (C.Alemanni 
No.5834), pu. Minor imperfections.

PPC 25

3545 FC “Albania-Venditore di tabacco” olive-greenish PPC (C.Alemanni No.2574), pu. VF. PPC 25

3546 FC “Costume Albanese” olive-greenish PPC (C.Alemanni No.2557), pu. VF. PPC 20

3547 FC “Costume Greco-Albanese” olive-greenish PPC (C.Alemanni No.2569), pu. VF. PPC 20

3548 FC “Giovanette Albanesi” b&w PPC (No.40726), pu. VF. PPC 20

3549 FC “Giovanetta Albanese” brownish PPC (No.40725), pu. VF. PPC 20

3550 FC “Costume Albanese” brownish PPC (No.40733), pu. VF. PPC 20

3551 FC “Donne Albanesi” olive-greenish PPC (C.Alemanni No.2576), pu. VF. PPC 20

3552 FC “Donna Albanese” brownish PPC (No.40732), pu. VF. PPC 20

3553 FC “Albania Costumi di Tirana” b&w PPC (V.Kokalari No.2), pu. VF. PPC 15
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ATHOS MOUNTAIN (MONT-ATHOS)

3554 FC Registration receipt for a letter sent from Mount Athos to Cavalla, with blue star type latin only canc. 
“MONT - ATHOS * TURQUIE * 22 MARS 1887” (N&G 3). Rare.

PS 120

3555 FC Registered and insuranced cover from “OΔΕCCA*20.AΠΡ.1898”, arr. “Ρ.O.Π.Η.Τ. ΑΘΟCb*3.
MAR.1898”.

C 10

3556 FC Register.letter receipt (Bulletin de Recommandation) canc.bilingual MONT-ATHOS 2*30-12-910. Δ OFFER

3557 FC BULLETIN DE RECOMMANDATION canc.blue bilingual MONT-ATHOS*27 NOV. Δ OFFER

3558 FC 2l. 1916 “Ι.Κοινότης Αγ. Ορους” ovpt on Lithographic issue postage due stamp, m. (Hellas 2). * 40

3559 FC 5l.Greek 1902 Post.Due 1916 ovpt.2-line “Ι.Κοινότης/Αγ.’Ορους”.u/m. (Hellas 4).Superb. ** 185

3560 FC 5l.green Post.Due 1916 ovpt.”Ι.Κοινότης/Αγ.’Ορους” in bl.4,u/m.Var.”fallen ς” on 2 stamps. (Hellas 
4+4a).

** 150

3561 FC 3X5l. litho on fragment canc. “ΚΑΡΥΑΙ*ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ*10.8.31”. Δ OFFER

3562 FC PPC “Mt.Athos.Le Couvent Dionissiou” b&w (Lykides 207),unused. PPC 15

DEDEAGATCH

3563 FC 1913 surcharge “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΔΕΔΕΑΓΑΤΣ” 10l./10ct. broken “A” (pos. 5), mng. (Hellas 2). VF. (*) 15

3564 FC 1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΗΗΣΙΣ ΔΕΔΕΑΓΑΤΣ” surcharge, 25l./5ct. (pos.6), u. Var. “ΔΕΛΕΑΓΑΤΣ”. VF. 
(Hellas 3a).

o 50

3565 FC 1st label issue.Sheetlet with 3 horizontals and 4 vertical perforations, (Hellas F6). (*) 90

3566 FC 2nd label issue in sheetlet of 8.The upeer two stamps without value due to perforation displacement.
(Hellas F7).A UNIQUE piece.

o 1000

3567 FC 1913 2nd label issue, complete set of 8 values, u. (Hellas 9/16). o 260

3568 FC 1913 2nd label issue, compl. set of 8 val., u. VF. (Hellas 9/16). ο 380

3569 FC 1913 3rd label issue, complete set of 6 values, u. (Hellas 17/22). o 160

3570 FC 50 ΛΕΠΤΑ 1913 2nd label issue, one lined horizontal “ΔΕΔΕΑΓΑΤΣ” cancelation. (Hellas 16). o 40

3571 FC 10l. Fiscal “ΕΛΛΗΝΙΚΗ/ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ/ΔΕΔΕΑΓΑΤΣ/ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΝ/10/ΛΕΠΤΑ”. ο 50

3572 FC 1893, 1900 “Dedeagh” inscription, almost complete set (the 10c. and the 1pi./25c. omitted), m. (Hellas 
1 + 2 + 3 + 5 + 7 + 8 + 9).

* 90

3573 FC 2pi./50c., 2X4pi./1F. and 8pi./2F. 1902-1913 “DEDEAGH” inscription, m. (Hellas 14/16). * 16

DODECANESE

3574 FC Cachet “CONSULAT DES PAYS BAS A CASSOS EI SCARPANTHOS”. o OFFER

3575 FC “FEDERICO FIORILO FORO ITALICO RODI” printed Cover. C 10

ITALIAN OCCUPATION - LOCAL NON ITALIAN ISSUES

3576 FC 1912 “Koinon Nisioton” complete set on fragment, canc. with the turkish “KALYMNOS” letters scraped 
from it. (Hellas 1/3).

Δ 55

3577 FC 1l. 1913 Campaign stamp in pair on frgment canc. “ΠΡΟΣ. ΕΛΛ. ΔΙΟΙΚΗΤ. ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙ-
ΖΟΥ/ΤΜΗΜΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ*1913”.

o OFFER

ITALIAN OCCUPATION - ITALIAN POST OFFICE ISSUES

3578 FC 1912 “EGEO” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 1/2). * 15

3579 FC 25c. 1912 “EGEO” ovpt, u. (Hellas 1). o 6

3580 FC 1912 “STAMPALIA” ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3I/9I). * 10
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3581 FC 1912 “STAMPALIA” ovpt, complete set of 7 values plus 20c./15c. 1916-17 “STAMPALIA” ovpt stamp, u. 
(Hellas 3I/9I+10I-92E).

ο 20

3582 FC 1912 “PISCOPI” ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3II/9II). * 10

3583 FC 1912 “CALIMNO” ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3III/9III). * 12

3584 FC 1912 “SCARPANTO” ovpt, complete set of 7 values, u/m. (Hellas 3IV/9IV). ** 20

3585 FC 1912 “SCARPANTO” ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3IV/9IV). * 10

3586 FC 1912 “LIPSO” ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3VII/9VII). * 10

3587 FC 1912 “COS” ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3VI/9VI). * 30

3588 FC 1912 “LIPSO” ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3VII/9VII). * 10

3589 FC 1912 “LEROS” ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3VIII/9VIII). * 25

3590 FC 1912 “NISIROS” ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3IX/9IX). * 12

3591 FC 1912 “PATMOS” ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3X/9X). * 10

3592 FC 1912 “RODI” ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3XI/9XI). * 12

3593 FC 1912 “SIMI” ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3XI/9XI). * 18

3594 FC 1912 “KARKI” ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3XIII/9XIII). * 10

3595 FC 1916-1917 “STAMPALIA” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 10I/12I). * 10

3596 FC 1916-1917 “PISCOPI” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 10II/12II). * 18

3597 FC 20c./15c. 1916-1917 “PISCOPI” ovpt in u/m bl.4. Upper pair partly separated. (Hellas 10II). ** OFFER

3598 FC 1916-1917 “CALIMNO” ovpt, complete set of 2 values, 20c./15c. u/m. (Hellas 10III/12III). **/* 30

3599 FC 1916-1917 “CALIMNO” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 10III/12III). * 24

3600 FC 1916-1917 “SCARPANTO” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 10IV/12IV). * 30

3601 FC 1916-1917 “CASO” ovpt, complete set of 2 values, u/m. (Hellas 10V/12V). ** 60

3602 FC 1916-1917 “CASO” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 10V/12V). * 28

3603 FC 1916-1917 “COS” ovpt, complete set of 2 values, 20c./15c. u/m. (Hellas 10VI/12VI). **/* 20

3604 FC 1916-1917 “COS” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 10VI/12VI). * 15

3605 FC 1916-1917 “LEROS” ovpt, complete set of 2 values, 20c./15c. u/m. (Hellas 10VIII/12VIII). **/* 22

3606 FC 1916-1917 “LIPSO” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 10VII/12VII). * 17

3607 FC 20c 1916-1917 “LEROS” ovpt with wmk, blunt corner, u/m. (Hellas 12VIII). ** 15

3608 FC 1916-1917 “LEROS” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 10VIII/12VIII). * 15

3609 FC 1916-1917 “NISIROS” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 10IX/12IX). * 28

3610 FC 1916-1917 “PATMOS” ovpt, complete set of 2 values, 20c./15c. u/m. (Hellas 10X/12X). **/* 25

3611 FC 1916-1917 “PATMOS” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 10X/12X). * 20

3612 FC 1916-1917 “RODI” ovpt, complete set of 3 values, m. (Hellas 10XI/12XI). * 70

3613 FC 5c. ovpt. “Nisiros” + 20c. ovpt. “Rodi” (with Wmk) on fragment, canc. “POSTE MILITARE * 162 * 
30.12.20” (Hellas 4IX+12XI).

Δ OFFER

3614 FC 1916-1917 “SIMI” ovpt, complete set of 2 values, 20c./15c. u/m. (Hellas 10XII/12XII). **/* 20

3615 FC 20c 1916-1917 “PATMOS” ovpt with wmk, u/m. (Hellas 12X). ** 75

3616 FC 1916-1917 “KARKI” ovpt, complete set of 2 values, u/m. (Hellas 10XIII/12XIII). ** 60

3617 FC 1916-1917 “KARKI” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 10XIII/12XIII). * 28

3618 FC 1919-1923 “STAMPALIA” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 13I/14I). * 12

3619 FC 1919-1923 “PISCOPI” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 13II/14II). * 15

3620 FC 1919-1923 “CALIMNO” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 13III/14III). * OFFER

3621 FC 1919-1923 “SCARPANTO” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 13IV/14IV). * 10

3622 FC 1919-1923 “CASO” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 13V/14V). * OFFER

3623 FC 1919-1923 “COS” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 13VI/14VI). * OFFER

3624 FC 1919-1923 “LIPSO” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 13VII/14VII). * OFFER

3625 FC 1919-1923 “LIPSO” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 13VIII/14VIII). * 35

3626 FC 1919-1923 “NISIROS” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 13IX/14IX). * 25

3627 FC 1919-1923 “PATMOS” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 13X/14X). * 35

3628 FC 1919-1923 “RODI” ovpt, complete set of 4 values, m. (Hellas 13XI/16XI). * 50
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3629 FC 1919-1923 “SIMI” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 13XII/14XII). * 40

3630 FC 1919-1923 “KARKI” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 13XIII/14XIII). * OFFER

3631 FC 1922 first “CASTELROSSO” overprint, complete set of 9 values, m. (Hellas 17/25). * 35

3632 FC 1912-13 red cross issue greek 2l. on fragment tied by ‘Ufficio postale italiano-Nisiros(Egeo)’ 
cancellation. unrecorded RRR.

Δ 10

3633 FC 1913 fragment bearing pair red-cross 5L. tied by ‘Poste Italiane Nisiros (Egeo)’ cancellation.Tch.fig.526. Δ OFFER

3634 FC Registered express commercial cover to Roma, franked with (1912) 4x5c. + 25c. + 40c. all ovpt. “Cos” 
(Hellas 3VI+7VI/8VI) plus 25c. Italian ESPRESSO stamp (Unif. E1), canc. “KOS * (EGEO) * -6.2.14”, arr. 
red boxed “ROMA / 13 FEB. 14”. Red wax seals flap. Signed E.Diena.

C 45

3635 FC (1911) “1860: Garibaldi a Napoli” illustr. Italian PS card (‘50o Regno d’Italia’ series) with 5c. ‘Leoni’ 
printed stamp to Roma, canc. “RODI * (EGEO) * 15.3.14”.

PS 10

3636 FC Cover fr. with 5c. ovpt. “Rodi” cancelled with “RODI (EGEO)*23.1.15” to Cairo. Also linear. “IMPRIME”. 
(Hellas 4XI).

C 20

3637 FC Cover fr.5c.1912 ovpt.”Rodi” in bd.3 (Hellas 4 XI) canc.”RODI (EGEO)*20-1-15”,arr.”ROMA*28-I-15”. C 10

3638 FC Italian parcel post stamps 5c. and 10c. in used pairs on fragments, both canc. “POSTE ITALIANE * 
NISEROS (EGEO) * 4.3.15”.

Δ 30

3639 FC Greeting PPC fr. with 4m., canc. “ALEXANDRIA*4.IV.17” to Lereos (Egeo). On arrival censor. cachet 
boxed “VERIFICATO PER CENSURA/CENSORE No.1” in red.

PPC OFFER

3640 FC Italian PS print 10c. canc.”POSTE ITALIANE*KALYMNO(EGEO)*5.8.18” to Simi.Linear “VERIFICATO 
PER CENSURA” and “CENSORE N.6” in lilac.Creased horizontally.

PS 10

3641 FC Registered cover fr. with 5c. + 25c. ovpt. “Rodi” (Hellas 13XI) + 50c. in pair, cancelled with “POSTE 
ITALIANE*LEROS (EGEO)*3.1.22”, via “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ”, arr. “CAIRO”.

C 150

3642 FC Registered & insured (for 300 Lire) cover to Firenze, Italy, franked with 2x1L. Italian ‘Floreale’ stamps, 
canc. “RR. POSTE ITALIANE * ANTIMAKIA (KOS EGEO) * 12.7.22”, transit “RR. POSTE ITALIANE 
* KOS (EGEO) * 13.7.22”, “POSTE ITALIANE * BRINDISI TRANSITO RACC. ASS. * 28.7.22”, arr. 
“FIRENZE RACCOM. * ARRIVI * 30.7.22”. Red was seals on back. Cover is roughly opened and a part 
is missing from the left front side.

C 40

3643 FC Three covers fr. with Italian stamps, all canc. “RODI (EGEO)” to Constantinople. C OFFER

3644 FC Registered cover fr. with 5c + 1L. in pair cancelled with “POSTE ITALIANE*LERO (EGEO)*14.5.26”, via 
“ALEXANDRIA*21.V.26”, arr. “CAIRO*22.MA.26”.

C 40

3645 FC Cover posted In Town fr. with 20c. in pair and cancelled with “SIMI (EGEO)* (70-35)*1.7.26”. Scarse 
canc.

C 80

3646 FC “Calymno” greenish PPC fr. with a pair of 25c. italian stamp canc. “CALINO(EGEO)*9.1.28”.
Arr.”ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*12.1.28”.Fileholes on card

PPC 30

ITALIAN DODECANESE - ITALIAN POST OFFICE ISSUES

3647 FC 1930 Hydrological Congress, complete set of 9 values, m. (Hellas 50/58). * 350

3648 FC 1930 Hydrological Congress, complete set of 9 values, m. 1.25L high value stamp with faults. (Hellas 
50/58).

* 200

3649 FC 1930 Ferrucci issue, ovpt “STAMPALIA”, complete set of 5 values, m. (Hellas 59I/63I). * OFFER

3650 FC 1930 Ferrucci issue, ovpt “PISCOPI”, complete set of 5 values, m. (Hellas 59II/63II). * OFFER

3651 FC 1930 Ferrucci issue, ovpt “CALINO”, complete set of 5 values, m. (Hellas 59III/63III). * OFFER

3652 FC 1930 Ferrucci issue, ovpt “SCARPANTO”, complete set of 5 values, m. (Hellas 59IV/63IV). * OFFER

3653 FC 1930 Ferrucci issue, ovpt “CASO”, complete set of 5 values, m. (Hellas 59V/63V). * OFFER

3654 FC 1930 Ferrucci issue, ovpt “CASTELROSSO”, complete set of 5 values, m. (Hellas 59VI/63VI). * 10

3655 FC 1930 Ferrucci issue, ovpt “COO”, complete set of 5 values, m. (Hellas 59VII/63VII). * OFFER

3656 FC 1930 Ferrucci issue, ovpt “LIPSO”, complete set of 5 values, m. (Hellas 59VIII/63VIII). * OFFER

3657 FC 1930 Ferrucci issue, ovpt “LERO”, complete set of 5 values, m. (Hellas 59IX/63IX). * OFFER

3658 FC 1930 Ferrucci issue, ovpt “NISIRO”, complete set of 5 values, m. (Hellas 59X/63X). * OFFER

3659 FC 1930 Ferrucci issue, ovpt “PATMO”, complete set of 5 values, m. (Hellas 59XI/63XI). * OFFER

3660 FC 1930 Ferrucci issue, ovpt “RODI”, complete set of 5 values, m. (Hellas 59XII/63XII). * OFFER

3661 FC 1930 Ferrucci issue, ovpt “SIMI”, complete set of 5 values, m. (Hellas 59XIII/63XIII). * OFFER

3662 FC 1930 Ferrucci issue, ovpt “CALCHI”, complete set of 5 values, m. (Hellas 59XIV/63XIV). * OFFER
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3663 FC 1930 Ferrucci airpost issue, ovpt “ISOLE ITALIANE DELL’EGEO”, complete set of 3 values, m. (Hellas 
A1/A3).

* 5

3664 FC 1930 Virgil issues (regular+airpost), complete sets of 9+4 values, m. (Hellas 67/72+A4/A7). * 8

3665 FC 1931 Eucharistic Congress, complete set of 7 values, m. (Hellas 73/79). * 50

3666 FC 1931 Eucharistic Congress, complete set of 7 values. From 5c. to 25c. some short perfs, u. (Hellas 
73/79).

o 30

3667 FC 1932 St.Anthony, complete set of 7 values. On 50c. value trace of hinge (almost invisible), the rest u/m. 
(Hellas 80/86).

** 60

3668 FC 1932 Dante Alighieri issues (regular+airpost), complete sets of 12+6 values, m. (Hellas 87/98+A8/
A13).

* 7

3669 FC 1932 Dante Alighieri airpost, complete set of 6 values in u/m bl.4. (Hellas A8/A13). ** 20

3670 FC 1932 Reprintings of the 1929 issue, complete set of 9 values in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 
99/107).

** OFFER

3671 FC 1932 Reprintings of the 1929 issue, complete set of 9 values, m. (Hellas 99/107). * OFFER

3672 FC 1932 Garibaldi issue ovpt “STAMPALIA”, complete set of 10 values, m. (Hellas 108I/117I). * 30

3673 FC 1932 Garibaldi issue ovpt “PISCOPI”, complete set of 10 values, m. (Hellas 108II/117II). * 30

3674 FC 1932 Garibaldi issue ovpt “CALINO”, complete set of 10 values, m. (Hellas 108III/117III). * 30

3675 FC 1932 Garibaldi issue ovpt “SCARPANTO”, complete set of 10 values, m. (Hellas 108IV/117IV). * 30

3676 FC 1932 Garibaldi issue ovpt “CASO”, complete set of 10 values, m. (Hellas 108V/117V). * 30

3677 FC 1932 Garibaldi issue ovpt “COO”, complete set of 10 values, m. (Hellas 108VII/117VII). * 30

3678 FC 1932 Garibaldi issue ovpt “LIPSO”, complete set of 10 values, m. (Hellas 108VIII/117VIII). * 30

3679 FC 1932 Garibaldi issue ovpt “LERO”, complete set of 10 values, m. (Hellas 108IX/117IX). * 30

3680 FC 1932 Garibaldi issue ovpt “NISIRO”, complete set of 10 values, m. (Hellas 108X/117X). * 30

3681 FC 1932 Garibaldi issue ovpt “PATMO”, complete set of 10 values, m. (Hellas 108XI/117XI). * 30

3682 FC 1932 Garibaldi issue ovpt “RODI”, complete set of 10 values, m. (Hellas 108XII/117XII). * 30

3683 FC 1932 Garibaldi issue ovpt “SIMI”, complete set of 10 values, m. (Hellas 108XIII/117XIII). * 30

3684 FC 1932 Garibaldi issue ovpt “CALCHI”, complete set of 10 values, m. (Hellas 108XIV/117XIV). * 30

3685 FC 1932 Garibaldi airpost issue, complete set of 7 values, m. (Hellas A14/A20). * 50

3686 FC 80c. 1932 Garibaldi airpost issue, u. VF. (Hellas A15-80E). o 15

3687 FC 20 Years of Occupation, complete set of 10 values, m. (just trace). 25L. high value stamp with yellow 
spots in 3 perfs. (Hellas 118/127).

* 90

3688 FC 100L. 1932 Dante Alighieri issue, m. (Hellas A21). * OFFER

3689 FC 1932 Zeppelin, complete set of 6 values, m. (Hellas A22/A27). * 60

3690 FC 1933 Balbo’s Flight, complete set of 2 values, m. (Hellas A28/A29). * 12

3691 FC 1934 World Football Cup (regular + airpost), complete sets of 5+4 values, m. (Hellas 128/132+A34/
A37).

* 90

3692 FC Private PS fr. with World Football Cup 25c canc. “RODI EGEO*30.7.34” sent to USA. c 30

3693 FC 1.25L. 1934 World Football Cup, u. VF. (Hellas 131-120E). o 20

3694 FC 1934 Postage due issue, complete set of 9 values, m. (Hellas D1/D9). * OFFER

3695 FC 1934 Parcel Post issue, complete set of 11 values, m. (Hellas P1/P11). * 5

3696 FC 1934 Military Medal’s issue (regular), complete set of 11 values, m. (Hellas 133/143). * 75

3697 FC 1934 Military Medals airpost issue, complete set of 9 values, m. (Hellas A38/A46). * 85

3698 FC 1935 Holy Year, complete set of 8 values, u/m. VF. (Hellas 144/151). ** 130

3699 FC 1935 Holy Year, set to 1.25L, m. (Hellas 144/150). * OFFER

3700 FC 1936 Postal Card print 30c. “LERO”, unused. VF. (Hellas PC2). PS 8

3701 FC 1936 Postal Card print 30c. “COO” canc. to order “COO EGEO*23.10.43”. (Hellas PC3). PS OFFER

3702 FC 1936 Postal Card print 30c. “COO” canc. to order “COO (EGEO)*3.5.46”. (Hellas PC3). PS OFFER

3703 FC 1936 Express stamps, complete set of 2 values, m. (Hellas E1/E2). * OFFER

3704 FC 1938 Emperor August’s issues (regular+airpost), complete sets of 10+5 values, m. (Hellas 
152/161+A47/A51).

* 15

3705 FC 1938 Giotto and 1940 Triennale Exhibition issues (regular+airpost), complete set of 2+7+4 values. 
Triennale airpost u/m, the rest m. (Hellas 162/163+164/170+A52/A55).

*/** OFFER
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3706 FC Registered cover fr. with 50c. in pair cancelled with “POSTE ITALIANO CASTELROSSO*EGEO*2.8.24”, 
via “RODI” and “BRINDISI*22.8.24”, arr. “MILANO*23.8.24”.

C 50

3707 FC Italian PS Money Order from Rhodes to Cormons, franked with Postal Orders stamps 20c. + 3L. (Unif. 
1+4), canc. “POSTE ITAL_NE VAGLIA RISP_MI * RODI (EGEO) * 12.3.25”, arr. “CORMONS * 23.3.25”. 
Very Rare! Signed E.Diena.

PS 150

3708 FC Canc. “RR. POSTE ITALIANE*CATTAVIA (RODI EGEO)*21.10.28” on frag. fr. with bl.4 10c.+10c. 
PACCHI.

Δ 15

3709 FC Cover fr. with 2x20c. + 25c. + 2x30c. Italian stamps, cancelled with  “UFFICIO POSTALE 
TELEGRAFICO*CALINO*1.5.29”, arr. “ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΕΣ*16.ΜΑΙ.29”.

C 80

3710 FC Canc. “RR. POSTE ITALIANE*COSCKINO (RODI EGEO)*12.11.29” on bl.4 50c.+50c. PACCHI. o 20

3711 FC 1930 Flyer for theatrical performance in Rhodes with cachet “ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΝ ΣΥΜΒΙΥΛΙΟΝ ΟΡΘΟΔΟΞΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΟΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΗΣ ΡΟΔΟΥ*1930” in red.

Doc 10

3712 FC Italian pair 2x25c. ‘Floreale’ stamps u. on fragment, canc. “RR. POSTE ITALIANE * JANNADI (RODI 
EGEO) * -5.2.30”.

Δ 10

3713 FC Registered cover to Trieste, Italy, properly franked with RODI ‘Pittorica’ 50c. + 1.25L., canc. “POSTE 
ITALIANE * PISCOPI (EGEO) * 18.2.30”, transit “RODI * (EGEO) * 21.2.30” & “BRINDISI TRANSITI * 
RACCOMAN. * 26.2.30”, arr. “TRIESTE CENTRO * ARRIVI RACC. * 1-3.30”. (Hellas 46,47).

C 30

3714 FC Cover fr. with 25c + 50c + 2x1,25L Italian stamps, cancelled with “POSTA AEREA CASTELROSSO 
(EGEO)*4.6.32” with air post label “PAR HYDRAVION/VOIE AIR ORIENT”, via “MARSEILLE*6.6.32”, arr. 
“PARIS*7.VI.32”.

C 200

3715 FC Cover to Egypt, franked with RODI ‘Pittorica’ 2x50c. + 5c., canc. “POSTE ITALIANE * MALONA (RODI 
EGEO) * 19.1.34”, transit “RODI * EGEO * 19.1.34.XII”, arr. “ALEXANDRIA / B / 29.JA.34”. (Zissimatos 
p.326).

C 150

3716 FC Cover to Athens franked with 5x25c. RODI ‘Pittorica’ (Hellas 102), canc. “LINDOS * ISOLA DI RODI * 
7.3.37”, transit “RODI * EGEO * -7.3.37.XV”, arr. at Athens on 12.3.37.

C 40

3717 FC Air cover to Firenze, franked with RODI ‘Pittorica’ 50c. + 50c. air, canc. “CAMPOCHIARO RODI * EGEO 
* -2.7.39.XVII”.

C 300

3718 FC Canc. “SALACO * RODI EGEO * 17.5.40” on 20c. RODI ‘Pittorica’ on fragment. Δ 10

3719 FC Double pre-printed 5c.+10c. PS, cancelled with “RODI (EGEO)*28.10.40”. PS 20

3720 FC 23/11 Telegramm from Lero, canc. “23.NOV.40” and linear “UFFICIO TELEGR. CENTRALE RODI”. Doc 10

3721 FC Document fr. with 5c (Hellas 99) canc. “RODI(EGEO)*15.2.40” to Trieste. Doc OFFER

3722 FC Document fr. with 2X5c+10c (Hellas 99/100) canc.”RODI (EGEO)*6.8.40” to Bari. Doc OFFER

3723 FC Document fr. with 25c (Hellas 102) canc. “RODI(EGEO)*17.9.40” to Piacenza. Doc OFFER

3724 FC Document fr. with 5c (Hellas 99) canc.”CALINO(EGEO)*12.2.42” to S.Marco Rodi. Doc OFFER

3725 FC Document fr. with 5c (Hellas 99) canc.”CALINO (EGEO)*27.3.40” to Rodi. Doc OFFER

3726 FC Document fr. with 10c (Hellas 100) canc.”CALINO (EGEO)*26.1.40” to Rodi. Doc OFFER

3727 FC Document fr. with 25c (Hellas 102) canc.”CALINO (EGEO)*3.10.42” to RODI. Doc OFFER

3728 FC Two documents fr. with 10c (Hellas 100) canc.  with two different “COO” cancelations (with and without 
fasist date).

Doc OFFER

3729 FC Two documents fr. with 10c (Hellas 100) canc.  with two different “COO” cancelations (with and without 
fasist date).

Doc OFFER

3730 FC Document fr. with 10c (Hellas 100) canc.”SIMI(EGEO)*13.6.40” to Rodi. Doc OFFER

3731 FC Part of parcel receipt fr. with 50c. + 2L + 3L (Hellas P5+P8+P9) cancelled with “POSTE ITALIANE 
PACCHI*RODI (EGEO)*23.6.38”.

Δ 30

GERMAN MILITARY ADMINISTRATION ISSUES

3732 FC 1943 “PRO ASSISTENZA EGEO” surcharge, complete set of 8 values, m. (Hellas 1/8). * 25

3733 FC 10c. 1943 “PRO ASSISTENZA EGEO” surcharge in u/m pair with uneven surcharge, u/m. (Hellas 2). ** OFFER

3734 FC 25c. 1943 “PRO ASSISTENZA EGEO” surcharge, var surcharge inverted, u/m. (Hellas 4a). ** 30

3735 FC 1944 “PRO SINISTRATI DI GUERRA” surcharge, complete set of 6 values, m. (Hellas 11/16). * 8

3736 FC 1944 “ESPRESSO” surcharge and 1945 Red Cross, complete sets of 2+2 values, m. (Hellas 
17/18+23/24).

* OFFER

3737 FC 1944 “PRO SINISTRATI DI GUERRA” surcharge on airpost stamps , complete set of 4 values, m. (Hellas 
19/22).

* 20
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3738 FC Cover fr. with Zagreb “INSELPOST” ovpt German parcel post military stamp, canc. “FELDPOST 
d*22.12.44”. (Hellas 4).

C 80

BRITISH POST OFFICE (M.E.F.)

3739 FC 1945 “M.E.F.” ovpt on definitives, complete set of 9 values, u. (Hellas 1/9). o OFFER

3740 FC 1936 Postal Card print 30c. “RODI” (Hellas PC1) canc. to order “CALYMNOS DODECANESE*31.3.47”. PS OFFER

3741 FC 1936 Postal Card print 30c. “LERO” (Hellas PC2) canc. to order “UFFICIO POSTALE 
TELEGRAFICO*LERO*31.3.47”.

PS OFFER

GREEK MILITARY ADMINISTRATION ISSUE - Σ.Δ.Δ.

3742 1947 “Σ.Δ.Δ.” ovpt, complete set of 10 values in full sheets of 50. Var. without the 3rd dot in “Σ.Δ.Δ” on 
10dr/200dr with silver and red ovpt and “ΝΑΥΟΛΙΟΝ” instead of “ΝΑΥΠΛΙΟΝ” on 30dr/5dr included, 
u/m. (Hellas 1/9+1a+1ba+3a-800E).

** 250

3743 FC “Σ.Δ.Δ.” ovpt. complete set of 10 values u/m. VF. (Hellas 1/9) ** OFFER

3744 FC Cover fr. with 10dr/200dr in vertical strip of 3 “Σ.Δ.Δ” overprint, cancelled with “ΡΟΔΟΣ*30.IV.47”, arr. 
“ROMA*6 V 1947”. Also linear canc. “PAR AVION”. (Hellas 2).

C 70

3745 FC Cover fr. with 2x10dr/200dr + 50dr/1dr “Σ.Δ.Δ” overprint, cancelled with “ΡΟΔΟΣ*3.VII.47”, arr. “ΑΘΗ-
ΝΑΙ*4.VII.47”. Also linear canc. “PAR AVION”. (Hellas 1+4).

C 60

3746 FC 16.10.1947. Air cover to Honolulu (Hawaii), depart. canc. “ΡΟΔΟΣ*16 Χ 47”. franked with 5x25dr./10dr. 
& 10dr./2000dr. & 50dr./1dr. (Hellas 1b+4+7). Very rare destination.

C 150

3747 FC PPC fr. with 10dr/2000dr 1947 “Σ.Δ.Δ.” ovpt in corner bl.4 canc. “ΡΟΔΟΣ*1.IV.47” (first day of issue). 
(Hellas 1b).

FDC OFFER

3748 FC 10dr/2000dr 1947 “Σ.Δ.Δ.” ovpt on cover canc “ΡΟΔΟΣ*1.IV.47” (first day of issue). (Hellas 1). FDC OFFER

TURKISH POST OFFICE

3749 FC Pair of 20pa Turkish stamp, canc. “A.R./CALYMNOS”.(NGiii).R. o 35

3750 FC Bilingual canc. “KALYMNOS” in lilac and in blue on a pair of 20pa and on 1pi and 2pi Turkish stamps.
(NG4).

o/Δ 30

3751 FC “KALYMNOS” on 20pa. Turkish stamp. (NG 5). o OFFER

3752 FC Four different bilingual canc. of “RHODES” on Turkish stamps. o 15

3753 FC 20pa. in strip of 3 taxed on fragment and cancelled with “RHODES*11-8-11”. Δ 10

3754 FC “STANKEUI” on 2x20pa. (NG.3). o 10

3755 FC Germany stationery card sent to Cos showing bilingual rare ‘Stankeui’ cancellation C/W 82 C 100

3756 FC Picture postcard sent from Stuttgart to Cos island showing bilingual “Stankeui” arrival canc. C/W fig.83. PPC 80

3757 FC 1906 picture postcard bearing pair 5 para tied by bilingual ‘Stankeui’ cancellation C/W fig.83 PPC 120

FRENCH POST OFFICE

3758 FC French PS for Levant printed 10c, canc. “RHODES-TURQUIE D’ASIE*2.SEPT.06”, arr. “PARIS*13.
SEPT.1906”.VF.

PS 25

3759 FC “RHODES*TURQUIE D’ASIE” (not complete) on 5c/10c French stamp with the inscription 
“ALEXANDRIE”.

o OFFER

3760 FC “RHODES*TURQUIE D’ASIE*20.10.15” on a pair of 10c French stamp with the inscription 
“ALEXANDRIE”.

o 8

3761 FC “RHODES*TURQUIE D’ASIE*23.10.15” on 40c French stamp with the inscription “ALEXANDRIE”. o 10

PART OF GREECE

3762 FC Wishing card from Rhodes fr. with 1000dr 1947 Dodecanese Union and canc. “ΡΟΔΟΣ*19.12.?” to 
Athens.

PPC OFFER
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3763 FC Postage free cover (letter included) cancelled with “ΣΤΑΘΜΟΣ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗΣ-ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑ”, posted 
from “ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑ*13 IX 50”, arr. “ΡΟΔΟΣ*15.9.50” VF. R.

C 15

EPIRUS

3764 FC 1914 Infantrymen, from 1l. to. 25l., in full sheet of 100 folded in middle. Yellow spots on gum, u/m. 
(Hellas 5/8).                                                                                                                             .

** 75

3765 FC 1914 Infantrymen, set to 2dr, u/m. (Hellas 5/11-44E). ** 6

3766 FC 1914 Infantrymen, complete set on fragments, canc. “ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΝ*13 ΜΑΙ.14”. (Hellas 5/12). Δ 15

3767 FC 25l. 1914 Infantrymen with horizontal displacement of perforation, m. (Hellas 8). * OFFER

3768 FC Argyrocastro Issue 2x10l/20pa hor. pair u/m. Catal. 30eur. Superb. (Hellas 20b) ** 8

3769 FC Argyrocastro Issue 2x25l/1pi hor. pair u/m. Catal. 30eur. Superb. (Hellas 22b) ** 8

3770 FC 40l./2pi. + 80l./2pi. 1914 ovpt. “ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ/ΗΠΕΙΡΟΣ” (Argyrokastro issue) in complete sheet of 10 
pieces (5 pairs). Position 1 plate flaw, broken “Y” on overprint with wide “O” and broken “A” on overprint 
with narrow “O”, u/m. (Hellas 24a).

** 50

3771 FC 1914 Argyrocastro issue: 80l./2pi. and 40l./2pi. on 1909-10 Turkish stamps in horizontal pair, u/m. 
(Hellas 24a).

** 10

3772 FC 1914 Argyrocastro issue: 80l./2pi. and 40l./2pi. on 1909-11 Turkish stamps in horizontal pair, u/m. VF. 
(Hellas 24b-160E).

** 20

3773 FC 1914 Moschopolis issue, complete set of 15 values, u/m. (Hellas 50/64). ** 30

3774 FC 1914 Infantrymen, complete set of 8 values on a sheet of paper canc. “ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΝ*13.ΜΑΙ.14”. 
(Hellas 5/12).

Δ 10

3775 FC (1914) Moschopolis issue, complete set of 25 m. values. (Hellas 50/64) * 18

3776 FC Moschopolis Issue 1l in yellow, u. Hellas 50b o 8

3777 FC 3l. 1914 Moschopolis issue in brown colour, m. (Hellas 52c). * 10

3778 FC Moschopolis Issue 2x30l in violet and green. Hellas 56,56c * 18

3779 FC 2X50l. 1914 Moschopolis issue in violet-black and violet, mng. (Hellas 58+58var). (*) OFFER

3780 FC Moschopolis Issue 25dr in brown and black, m. Hellas 64 var. RR * 30

3781 FC Moschopolis issue, pair 2x30l violet, u. with “ΕΛΛ. ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ/ΜΟΣΧΟΠΟΛΙΣ” ovpt, short “O” of “ΠΟ-
ΛΙΣ” on one, Vlastos 2009 Nr.63+63a.

o 18

3782 FC 1914 Korytsa issue, complete set of 3 values, u. (Hellas 65/67). o 20

3783 FC 1l., 5l., 10l., 25l. and 5dr 1914 Epirus glag, in full sheet of 50 folded in middle, u/m. VF. (Hellas 76/77+7
8/79+83).                                                                                                                          .

** 180

3784 FC 1914 Epirus Flag, complete set of 8 values, m. (Hellas 76/83). * OFFER

3785 FC Registered cover fr. with 30l.+40l.+50l.+1dr 1913 Campaign stamps canc. “ΙΩΑΝΝΙΝΑ*14.ΑΥΓ.12”, via 
“ΑΘΗΝΑΙ*16.ΑΥΓ.13”, arr. “ALEXANDRIA*1.IX.13”. (Hellas 347/349+350).

C OFFER

3786 FC Cover fr. with 25l. campaign and posted from “ΚΟΡΥΤΣΑ*4 ΙΟΥΝ. 1915” to USA. C OFFER

3787 FC 1l.+2l.+3l.+5l.+10l.+25l. 1913 Campaign stamps ovpt “Β. ΗΠΕΙΡΟΣ” on cover canc to order “ΚΟΡΥΤ-
ΣΑ*30.ΑΠΡ.1915”. (Hellas 96/97+99/101+103).

o OFFER

3788 FC 1914 “Campaign” stamps ovpt “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” in black, complete set of 12 values. 1dr value sign. ZEIS 
but yellow spots on gum, m. (Hellas 96/107).

* 80

3789 1913 Campaign stamps ovpt “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ”, set to 50l. ovpt in black and complete, never issued, set of 
4 values ovpt in red, m. (Hellas 96/106+108/111).

* 18

3790 FC Blue “ΚΟΡΥΤΣΑ*17 ΦΕΒ. 15” on 1l. campaign surcharged with “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ”. Var. “inverted ovpt.”. VF. 
(Hellas 96a).

o 10

3791 FC 1l.Campaign (black ovpt.), marginal, u/m. Var.”double ovpt.”, thin. (Hellas 96b). ** OFFER

3792 FC 1l.Campaign 1914 ovpt.black “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ”,u/m.Var.”double ovpt.,one inverted”. (Hellas 96c). ** 10

3793 FC 2l.Campaign 1914 ovpt.black “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ”,u/m.Var.”inverted ovpt.”. (Hellas 97a- 30 E).Very fine 
quality.

** 12

3794 FC 1914 Campaign stamps overprinted, 2l. with var. “double overprint”. Signed by A.Zeis. VF. (Hellas 98b). * 20

3795 FC 2l. 1914 “Campaign” stamp ovpt “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” in black, double ovpt “a cheval”, sign. ZEIS. Superb. 
u/m. (Hellas 98bvar-45E).

** 20

3796 FC 3l. Campaign stamp ovpt 1914 “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ”, ovpt “a cheval” reading “ΗΠΕΙΡΟΣ Β.”,u. (Hellas 99var). o OFFER



E - 104
A. KARAMITSOS - AUCTION 446  STARTING PRICES IN EURO

3797 FC 5l. 1914 “Campaign” stamp ovpt “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” in black in u/m upper marginal bl.4, var inverted ovpt. 
Sign. ZEIS on all 4 stamps. R. (Hellas 100a).

** 220

3798 FC 5l.Campaign (black ovpt.),u/m.Var.”inverted ovpt.”. (Hellas 100a) ** 10

3799 FC 10l.Campaign 1914 ovpt.black “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ”,marginal,u/m.Var.”double ovpt.”. (Hellas 101b). ** 25

3800 FC 1914 Campaign stamps overprint, complete set of 4 values, with red overprint, m. VF. (Hellas 108/111). * 10

3801 FC 1915 Engraved and Lithographic stamps overprinted, 1l litho. on paper “C” with double ovpt. reading 
up. ZEIS sign. RR. Catal. 90eur. (Hellas 112NA)

** 50

3802 FC 2l.Litho (black ovpt.reading-up),u/m.Var.”double ovpt.”. (Hellas 113a). ** 10

3803 FC 3X3l. litho ovpt “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” (pair+single), var. double ovpt, u/m. (Hellas 115a). ** 50

3804 FC 10l litho overprinted “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” in vertical pair (separated) canc. “ΜΕΝΕΛΑΟΣ Β. ΜΑΝΟΥ” (probably 
used as fiscal). (Hellas 117).

o OFFER

3805 FC 1915 Engrave and Litho stamps ovpt, 50l. Litho (reading up), m. VF. (Hellas 124). * 10

3806 FC 3dr engraved ovpt “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” canc. “(ΑΓΙΟΙ) ΣΑΡΑΝΤΑ”. RR. o 45

3807 FC 1940 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt, complete set of 25 values, u/m. (Hellas 143/167). ** 15

3808 FC 1940 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint, comp. set of 25 values canc. “ΚΟΡΥΤΣΑ*27.II.49” on fragment 
with 2 line cachet “ΑΝΩΤΕΡΑ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ/ΚΟΡΥΤΣΑΣ”. (Hellas 143/167).

Δ 20

3809 FC Greek Occupation, “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt. on 1dr regular stamp with ovpt. inverted, u/m. Catal. 
180eur. Signed DROSSOS. R. (Hellas 149a)

** 60

3810 FC 50l. 1940 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint on 1939 Queens Charity stamp, var iverted ovpt, m. (Hellas 
161a).

* 20

3811 FC 1940 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt and 1941 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt, complete set of 25+10+10 
values, u/m. (Hellas 143/167+168/177+178/187).

** 160

3812 FC 1941 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint, complete set of 20 values (regular + airpos), u/m. (Hellas 
168/177+178/187).

** 70

3813 FC “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt. on regular & airpost stamps, 2 complete sets of 10 + 10 values. m. 
(Hellas 168/187)

* 50

3814 FC 1941 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint on E.O.N. airpost stamps, complete sets of 10, u/m. (Hellas 
178/187).

** 80

3815 FC 35pa./20c. Italian Levant stamp canc. “JANINA*13.3.05”. o OFFER

3816 FC Early colored Austrian PPC fr. with 10pa/5c.Italian Levant stamp, canc. “JANINA*23.4.05” to Athens.VF. PPC 40

3817 FC “JANNINA” on 1pi./25H. Austrian Levant stamp in pair.. o OFFER

3818 FC “JANINA” two different cancelations on two pairs of 1pi./25he Austrian Levant stamps. o OFFER

3819 FC Cover fr. with 20pa. in pair plus 2pi. posted from “KOLONIA*21 1 11” (mauve canc.), sender was 
“PIERRE N. PRODANIS-ERSEKA (Kolonis)”, arr. Constantinople.

C 40

THESSALY

3820 FC Fragment print “ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΟΣ ΤΡΑΠΕΖΑ ΗΠΕΙΡΟΘΕΣΣΑΛΙΑΣ” with 
10pa.+20pa.+2X1pi.+2X2pi.+5pi. 1898 Thessaly issue stamps canc. “VOLOS*29.MAI.98”. (Hellas 
1/5).

Δ 8

3821 FC 10pa. 1898 Thessaly issue on fragment canc. “LARISSA*2?.AVR.98”. (Hellas 1). Δ OFFER

3822 FC 1898 Thessaly issue, 20pa. rose in strip of 3 on cover cancelled with “VOLOS*22 AVR. 98”. (Hellas 2). C OFFER

3823 FC Cover fr. with 10pa. green, Thessaly issue, cancelled with “LARISSA*24 AVR. 98” postmark and 
telegraphical “ΤΗΛΕΓΡΑΦΕΙΟΝ ΛΑΡΙΣΣΗΣ”, arr. “METZ*2 5 98”. (Hellas 1).

C 80

THESSALONIKI (SALONICA)

3824 FC Ninenteen Ottom. Empire, 1892 and 1901 stamps canc. by Ottom. postmarks: Oval Grilled “SALONIKI” 
in arabic (N-G 18), round bilingual “SALONIQUE” (N-G 24,25,26,27) and “Salonique 4 Echelle” (N-G 1).

o OFFER

3825 FC Negative bilingual canc. “BUREAU AMB. SALONIQUE...” on 20pa. and 2pi.1893 Turkish stamps. o 8

3826 FC Turkish PS card print.20pa.1892 canc.Latin black SALONIQUE-DEPART*26 MAR.93 ,arr.KEUPRULY*27 
MARS 93 in green.

PS OFFER
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3827 FC Turkish PS print 20pa. canc. bilingual “SALONIQUE*12.JAN.96” in blue to France. PS OFFER

3828 FC “Salonique” PPC fr. with 10pa. Turkish stamp canc. bilingual “SALONIQUE*7.8.902”, arr. 
“LUXEMBOURG-VILLE*11.8.02”.

PPC 30

3829 FC 1906 printed 20pa PS cancelled with “SALONIQUE 2*29-8-906”, arr. “VIENNA*1.9.06”. PS 10

3830 FC “BULLETIN DE RECOMMANDATION” with 10pa. fiscal canc. “SALONIQUE*7.9.909”. Doc OFFER

3831 FC “BULLETIN DE RECOMMANDATION” with 10pa. fiscal canc. “SALONIQUE 1*20.2.910”. Doc OFFER

3832 FC 1912 Printed 20pa. PS canceled with  “SALONIQUE 3*22.3.12” to Cavalla. PS 10

3833 FC 1912 printed 20pa. PS cancelled with octagonal “SALONIQUE 5*15-4-12”, arr. “MONASTIR”. PS 25

3834 FC Cover fr. with 1pi./10kr. Austrian Levant stamp and canc. “SALONICH-SALONICCO*13/3/94” to Milano. C 8

3835 FC 1895 commercial cover from Salonica to Manchester fr. with 1pi/10kr Austrian Levant canc. by 
“SALONICH SALONICCO/30/8/95” (N-G 5) and arrival “MANCHESTER/SP 3/95” postmark on reverse.

C 30

3836 FC 1911 registered commercial cover from Salonica to Zurich fr. with pair of 1pi+10pa+20pa Austrian 
Levant stamps canc. by Austrian PO “SALONICH b OSTERR.POST/3.II.11” and arrival “ZURICH BRF.
EXP./-5.II.11” postmarks.

C 20

3837 FC Cover fr. with 1pi. Austrian Levant, canc. “b-SALONICH I” to Leipzig. C OFFER

3838 FC 4 different Austrian Levant PS, with Thessaloniki Austrian P.O. cancelations (different). PS 15

3839 FC “SALONICH I” on 4 different Austrian Levant stamps. o OFFER

3840 FC “a SALONICH” on 10pa. Austrian Levant stamp in strip 3. o OFFER

3841 FC “b SALONICH*8.IX.1?” on 20pa. Austrian Levant stamp in pair. o OFFER

3842 FC “b SALONICH” and “c SALONICH” on 2pi. Austrian Levant stamp in 2 pairs. o OFFER

3843 FC “c SALONICH” on 1pi. Austrian Levant stamp in strip 3. o OFFER

3844 FC Bulgarian 10ct PS canc. “SOPHIA*17 II 903” arr. to Thessaloniki receiving Austrian P.O. “SALONICH 
I*5/3 03” postmark.

PS OFFER

3845 FC 2x10c French Napoleon canc. “5095”, 2x25c/1pi + 2x1fr/4pi French “Sage” and “Merson” canc. 
“SALONIQUE TURQUIE”, 25c/1pi French “Merson” canc. “SALONIQUE QTIER FRANC TURQUIE” and 
25c French “Sage” canc. “SALONIQUE TURQUIE”.

o OFFER

3846 FC 1909 “Salonique” surcharge on Russian stamps, comp. set of 9 values, m. (Hellas 1/9) and a 5pa/1k 
with surcharge in blue (Hellas 1a)

* 170

3847 FC 1909 “Salonique” surcharge on Russian stamps, set of 8 values, 5pa/1k, 10pa/2k, 20pa/4k, 1pi/10k, 
5pi/50k, 7pi/70k, 10pi/1R, 35pi/3.5R, used, m. (Hellas 1/9).

o 100

3848 FC 10pi./1R. 1909 “Salonique” surcharge, m. (Hellas 7). VF. * 25

3849 FC Fragment fr.5st.1911 in bd.3 canc.Cyrillic SOLOUN*19-I-13. Δ OFFER

3850 FC 1913 Italian 10c PS with overprinted “Salonicco” and surcharged “20 para 20” from Salonica to Rome, 
canc. by Italian PO “SALONICCO UFF.POSTALE ITALIANO/14 4 13” (N-G 1), arrived at Rome on 
20.4.13. (HELLAS PC1).

PS 50

3851 FC 1912 stampless cover posted from “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*7 ΝΟΕΜ” and cancelled with negative “ΤΑΧ.ΘΕΣ-
ΣΑΛΟΝΙΚΗΣ”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*13 ΝΟΕ. 12”.

C OFFER

3852 FC Cover fr. with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΗΚΗΣΙΣ” ovpt stamps canc.”ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*25.?.13”. C 20

3853 FC Advertising card “MAISON DE CYCLES/YEVANT HEKIMIAN/SALONIQUE” in French and in Greek 
(reverse) in very nice condition.

Doc 20

3854 FC Telegram from Athens canc.”ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΤΗΛΕΓΡΑΦΕΙΟΝ)*31-Χ-31”.Addressee “Levantis,Deputy 
in Salonica”.

PS OFFER

3855 FC Fragment with 12pfg Deutsches Reich stamp canc. “FELDPOST*31.8.44” taken from cover mailed “(S)
ALONIKI”. RR.

Δ 15

3856 FC PPC “Salutari din Constanta” fr. 10b Romanian stamp, arr. to Salonica “BRITISH POST OFFICE 
SALONICA*DE 9 08”. R

PPC 10

THRACE (EAST-WEST-NORTH) & PORT-LAGOS

3857 FC 10pa. violet 1913 “Autonomous Government” issue, u. VF. (Hellas 3b). o 25

3858 FC 10pa. grey 1913 “Autonomous Government” issue, u. VF. (Hellas 3c). o 25

3859 FC 1pi. violet 1913 “Autonomous Government” issue, u. VF. (Hellas 5-35E). o 10

3860 FC 1pi. blue 1913 “Autonomous Government” issue, cut from pre-printed envelope. VF. (Hellas 6). o OFFER

3861 FC 2pi. blue 1913 “Autonomous Government” issue, u. (Hellas 7a-35E). o 10
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3862 FC 10pa./2ct 1913 Autonomous Government of Western Thrace Ovpt on 1911 Bulgarian stamp, var ovpt 
inverted, on fragment. (Hellas 9(a)).

o 20

3863 FC 1pi./5ct 1913 Autonomous Government of Western Thrace Ovpt on 1911 Bulgarian stamp, var ovpt 
inverted, on fragment. (Hellas 10(a)).

o 20

3864 FC 2pi./3ct 1913 Autonomous Government of Western Thrace Ovpt on 1911 Bulgarian stamp on fragment. 
(Hellas 11a).

o 15

3865 FC 2pi./3ct 1913 Autonomous Government of Western Thrace Ovpt on 1911 Bulgarian stamp, var ovpt 
inverted, m. (Hellas 11(a)).

* 60

3866 FC 1913 Autonomous Government of Western Thrace overprint, 3ct. on fragment, u. Var. “inverted 
overprint”. (Hellas 11 var).

o 40

3867 FC 1913 Autonomous Government of Western Thrace Overprint on Greek engraved stamps, 1pi./3l. + 
2pi./5l. + 2 1/2pi./10l. + 5pi./40l.. 2pi./5l. stamp with shrot perf. at left. R. (Hellas 18/21-575E).

**/* 150

3868 FC 10pa./1l. 1913 Autonomous Government of Western Thrace Overprint on Greek engraved stamp on 
fragment. (Hellas 14).

o 10

3869 FC 2X10pa./1l. 1913 Autonomous Government of Western Thrace Overprint on Greek engraved stamps, 
one with blue ovpt, u/m. (Hellas 14+14a-120E).

** 30

3870 FC 10pa./25l. 1913 Autonomous Government of Western Thrace Overprint on Greek engraved stamp on 
fragment. (Hellas 16).

o 15

3871 FC 20pa./2l. 1913 Autonomous Government of Western Thrace Overprint on Greek engraved stamp on 
fragment. (Hellas 17).

o 10

3872 FC 1pi./3l. 1913 Autonomous Government of Western Thrace Overprint on Greek engraved stamp on 
fragment. (Hellas 18).

o 10

3873 FC 2 1/2pi./10l. 1913 Autonomous Government of Western Thrace Overprint on Greek engraved stamp on 
fragment. (Hellas 20).

o 25

3874 FC 5pi./40l. 1913 Autonomous Government of Western Thrace Overprint on Greek engraved stamp on 
fragment. (Hellas 21).

o 50

3875 FC 1913 Autonomous Government of Western Thrace Overprint on 1913 Campaign 1l. stamp, var new 
value omitted, m. (Hellas page 128/note).

* 30

3876 FC 1919 “THRACE INTERALLIEE” two-line ovpt on 1911-19 Bulgarian stamps, complete set of 9 values, 
u/m. (Hellas 31/39).

** 15

3877 FC 1919 “THRACE INTERALLIEE” two-line ovpt on 1911-19 Bulgarian stamps, complete set of 9 values, m. 
(Hellas 31/39).

* 15

3878 FC 1ct 1919 “THRACE INTERALLIEE” two-line ovpt on 1911-19 Bulgarian stamp in marginal bl.4, var 
second “L” inverted on one, u. (Hellas 31+31a).

o OFFER

3879 FC 2ct. 1919 “THRACE INTERALLIEE” two-line ovpt on 1911-19 Bulgarian stamp in u/m right marginal 
vertical pair, var second “L” inverted on one. (Hellas 32+32a).

** 10

3880 FC Canc. “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ ΔΕΔΕΑΓΑΤΣ” on fragment with 3X5ct Bulgarian 
stamps ovpt “THRACE INTERALLIEE”. (Hellas 33).

Δ 10

3881 FC “THRACE INTERALLIEE” 5ct sheet of 50 with “second ‘L’ inverted” on pos.3. Hellas 33,33a. ** OFFER

3882 FC 5ct 1919 “THRACE INTERALLIEE” two-line ovpt on 1911-19 Bulgarian stamp in u/m corner bl.4, var 
“INTERALLIEF” on one. (Hellas 33+33e).

** 12

3883 FC 10ct. 1919 “THRACE INTERALLIEE” two-line ovpt on 1911-19 Bulgarian stamp in marginal copy with 
ovpt “a cheval”, u/m. (Hellas 34var).

** OFFER

3884 FC 25ct. 1919 “THRACE INTERALLIEE” two-line ovpt on 1911-19 Bulgarian stamp in imperforate single 
copy, m. (Hellas 36).

* OFFER

3885 FC “THRACE INTERALLIEE” ovpt. on pre-printed 10ct. PS posted from “GUMURDJINA*27.V.920”. (Hellas 
PC2).

PS 8

3886 FC 1920 “Thrace Interalliee” ovpt on 1919 Bulgarian stamps, complete set of 4 stamps plus 50ct. with ovpt 
read. down. The reading down ovpt 50ct. stamp u/m, the rest m. (Hellas 46/50).

**/* 30

3887 FC 10ct.Bulgarian 1920 double-line ovpt.”Thrace Interalliee” in black,u.Var.”inverted one e of Interalliee”. 
(Hellas 47b).

o 5

3888 FC 50ct. ovpt 1920 “Thrace Interalliee” (read. down), canc. “KCAHTI*15.IV.920”. (Hellas 50). o 15

3889 FC “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” ovpt. on Engraved 5dr, m. “Deilakis” signature. Hellas 66. * OFFER

3890 FC 1920 “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” ovpt on lithographic stamps, set of 11 values (20l. value is missing), 
u/m. (Hellas 68/73+75/79).

** 60

3891 FC 1920 “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” ovpt on lithographic stamps, set of 12 values (20l. never issued 
stamp not included), m. (Hellas 68/73+75/79).

* 15

3892 FC 1920 3-line ovpt.on Lithos,set of 11 values (the 20l. missing),m. (Hellas 68/73+75/79). * 18
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3893 FC “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” ovpt. on Lithographic 1l,2l,5l, all in marginal blocks of 8, “canc. “ΓΚΙΟΥ-
ΜΟΥΛΤΖΙΝΑ”. Hellas 68,69,71. VF.

ο OFFER

3894 FC 1l. litho 1920 “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” ovpt in upper marginal bl.4, var double ovpt. Three stamps 
u/m. (Hellas 68a-165E).

**/* 50

3895 FC 1l. litho 1920 “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” ovpt in u/m bl.4, var. inverted ovpt. (Hellas 68b). ** 55

3896 FC 1l.green Litho 1920 (3-line ovpt.),u/m.Var.”inverted ovpt.”. (Hellas 68b). ** 20

3897 FC 1l. litho ovpt 1920 “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” in lower marginal copy, var “Δυτικής Θράκης Δυτικής”, 
u/m. (Hellas 68B-15E).

** OFFER

3898 FC “Vue a Gumurdjina” PPC fr. with 2l., 3l. and 5l. lithos ovpt “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” canc. “ΞΑΝΘΗ” 
and “ΓΚΙΟΥΜΟΥΛΤΖΙΝΑ”, via “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*9.ΙΟΥΛ.20” to France. (Hellas 69/71).

PPC 50

3899 FC 3l. litho ovpt “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” in u/m bl.20 with plate No.4. Var. “Δυτικής Θράκης Δυτικής” 
(pos.91-94). VF. (Hellas 70+70B).

** 27

3900 FC 3l.Litho (3-line ovpt.),marginal,u/m.Very thin paper.Var.”inverted ovpt.”. (Hellas 70b).Scarce & very fine 
item.

** OFFER

3901 FC 5l.Litho (3-line ovpt.) in corner bd.3 with Greek AΣΠΙΩΤΗ-ΕΛΚΑ,u/m.Var.”inverted ovpt.”.Perforat.faults 
as usual (Hellas 71b).

** OFFER

3902 FC 15l. litho 1920 “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” ovpt in lower marginal copy, var double ovpt, u/m. (Hellas 
73a).

** 15

3903 FC 15l. litho 1920 “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” ovpt, var double ovpt, one invered, m. (Hellas 73c). * 10

3904 FC 2dr litho 1920 “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” ovpt, var double ovpt, u/m. R. (Hellas 79a). ** 60

3905 FC 3-line ovpt.on E.T.” Greek stamps,m.Complete set of 9 values(exept non emis ) HELLAS 
80,81,83,84,86,88d,89/91-185 Euro

* 70

3906 FC “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” ovpt. on 1916 “E.T.” 2l,10l,20l,30l all in blocks of 4, canc. “ΔΕΔΕΑΓΑΤΣ” 
and “ΓΚΙΟΥΜΟΥΛΤΖΙΝΑ”. Hellas 81,83,84,86.

o OFFER

3907 FC 1920 “ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΡΑΚΗΣ” overprint on “ET” stamps, 1l. in bl.89, u/m. 1 Stamp cut. (Hellas 
80 - 1023 euros).

** 100

3908 FC 1920 “ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΡΑΚΗΣ” on “ET” stamps, 2l. in corner bl.8 (2xbl.4), u/m. Var. “inverted 
overprint”. Superb. (Hellas 81b).

** 80

3909 FC 2l.E.T.with INVERT.3-line ovpt.(Hellas 81b). * 15

3910 FC 5l. 1920 “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” ovpt on 1916 “E T” never issued stamp in u/m marginal bl.4. 
(Hellas 82-230E).

** 70

3911 FC 5l.+25l. 1920 “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” ovpt on 1916 “E T” never issued stamps, u/m. Superb. 
(Hellas 82+85-152E).

** 45

3912 FC 1920 “ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΡΑΚΗΣ” ovpt. on “ET” stamps, 5l. Litho, u/m. VF. (Hellas 82). ** 15

3913 FC “LALA-PACHA” on marginal horizontal pair of 2l. “E.T” on Litho. o 50

3914 FC 25l. 1920 “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” ovpt on 1916 “E T” never issued stamp in u/m marginal bl.4. 
(Hellas 85-330E).

** 100

3915 FC 1920 “Υπάτη Αρμοστεία Θράκης” ovpt on 1913-1920 Turkish stamps, complete set of 9 values, m. 
(Hellas 92/100).

* 10

3916 FC 1920 “Υπάτη Αρμοστεία Θράκης” ovpt on 1913-1920 Turkish stamps, complete set of 9 values, 3dr/1pi. 
in used copy, the rest m. (Hellas 92/100).

* OFFER

3917 FC “ΥΠΑΤΗ ΑΡΜΟΣΤΕΙΑ ΘΡΑΚΗΣ” ovpt. complete set of 9 values, u. VF. (Hellas 92/100) o 10

3918 FC (1920) “Yπάτη Άρμοστεία Θράκης” ovpt. on Turkish stamps, the 1l./5pa. value u/m. with Varieties: 
Broken “Y”, “ρ” & “α” in “Άρμοστεία” and no accent on “ι”. (Hellas 92).

** 5

3919 FC 1l./5pa. 1920 “Υπάτη Αρμοστεία Θράκης” ovpt on 1913-1920 Turkish stamp, var double ovpt, one 
inverted, m. (Hellas 92C).

* 20

3920 FC (1920) “Ύπάτη Άρμοστεία Θράκης” ovpt. on Turkish stamps, the 50l./5pi. value u/m. Varieties: Broken 
“Y” & “α” in “Άρμοστεία” and no accent on “ι”. (Hellas 96 var).

** 10

3921 FC 1920 “Υπάτη Αρμοστεία Θράκης” ovpt on Turkish stamps 3 values with ovpt var. On 5l./3pi. broken “Y”, 
“r” and “α”, on 20l./1pi. first ovpt row incomplete printed and on 50l./5pi. broken “Υ” and “ι” missing in 
“Αρμοστεία”, u/m. (Hellas 93/94+96var).

** 27

3922 FC 5dr/20pa. 1920 “Υπάτη Αρμοστεία Θράκης” ovpt on 1913-1920 Turkish stamp, var double ovpt, one 
inverted, m. (Hellas 100C).

* 40

3923 FC 1920 ovpt “Διοίκησις Θράκης” on 1912/19 lithographic stamps, set of 11 values (15l. never issued 
stamp ommited), m. (Hellas 105/109+111/116).

* 27

3924 FC “Διοίκησις Θράκης” 1l Lithographic complete sheet of 100. Plate No “3”. Hellas 105 ** OFFER

3925 FC 1l. litho (2nd period) in u/m upper marginal bl.4. Superb and RR. (Hellas 105e-230E). ** 60
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3926 FC 1l.green Litho (2-line ovpt.),u/m.Var.”double vertical & displaced perforation”. (Hellas 105 var). ** OFFER

3927 FC 1l. and 3l. litho (3l. on thin paper) 1920 ovpt “Διοίκησις Θράκης” in u/m corner bl.4 (both 
blocks pos.89-90/99-100), var. accent under “α”  on “Θράκης” on both blocks (pos.90). (Hellas 
105+105D+107+107D).

** 10

3928 FC 2l.Litho 1920 with DOUBLE 2-line ovpt.,m.(Hellas 106a). * OFFER

3929 FC 2L.Litho with DOUBLE 2-line ovpt.(Vl.41a) in margin.bl.4 (Hellas 106a). ** OFFER

3930 FC 3l.Litho with displac.& leaning 2-line ovpt.in bl.4,u/m.(Hellas 107 var). ** OFFER

3931 FC 3l. lithos ovpt “Διοίκησις Θράκης” in 2 u/m bl.4, one paper “C” on very thin paper and the other on 
paper “D”. (Hellas 107).

** OFFER

3932 FC Canc. “ΣΚΟΠΟΣ*23.ΜΑΙ.23” on 3l. litho ovpt “Διοίκησις Θράκης” in upper marginal bl.4. (Hellas 107). o OFFER

3933 FC 3l.Greek Litho 1920 ovpt.”Διοίκησις/Θράκης” in bl.4,u/m.Var.”double ovpt.”. (Hellas 107a - 100++ E). ** 30

3934 FC 3l.Litho 1920 (2-line ovpt.) in bd.3 (1 m.).Var.”DOUBLE ovpt.”(Hellas 107a). **/* 15

3935 FC 3l.Litho (2-line ovpt.),m.Var.”double ovpt.”. (Hellas 107a). * OFFER

3936 FC 3l.Litho (on thin paper) 1920 (2-line ovpt.) in bl.4,u/m.Var.”inverted ovpt.”. (Hellas 107b). ** 50

3937 FC “ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΡΑΚΗΣ” ovpt. on 1912/19 marginal 3l litho., u/m. with ovpt. inverted. Catal. 
30eur. (Hellas 107b)

** 10

3938 FC 3l.Litho (2-line ovpt.),u/m.Period C! thin paper.Var.”inverted ovpt.”. (Hellas 107b). ** OFFER

3939 FC 3l. litho (period C/very thin paper) ovpt 1920 “Διοίκησις Θράκης” in u/m corner bl.4., var accent below 
“α” (pos.90). (Hellas 107+107D).

** OFFER

3940 FC Canc.”ΑΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΙΣ (ΔΕΜΑΤΑ)*21 ΜΑΪ.22” on 5l.Litho (2-line ovpt.) in bd.3. (Hellas 108). o OFFER

3941 FC 20l. litho 1920 ovpt “Διοίκησις Θράκης”, var ovpt inverted, u/m. (Hellas 111b). ** 10

3942 FC 2dr litho 1920 ovpt “Διοίκησις Θράκης”, m. (Hellas 116). * 10

3943 FC 1920 2l. “Διοίκησις Θράκης” ovpt on 1916 “E T” stamp in bl.4, var ovpt inverted, lower pair u/m. (Hellas 
118b).

**/* 60

3944 FC 5l.”E.T.” with 2-line ovpt.,u/m. (Hellas 119). ** 10

3945 FC 10dr ovpt 1920 “Διοίκησις Θράκης” on 1916 “E T” stamp with “E T” ovpt barely seen. (Hellas 124). ** 27

3946 FC 5c. & 2pi.50c. with “Porto-Lagos” overprint, m. (Hellas 1+5). * 100

3947 FC 10c. with “Porto-Lagos” overprint, with thin, mng. (Hellas 2). (*) OFFER

3948 FC 15c. & 1pi./25c. & 4pi./1F. with “Porto-Lagos” overprint, u. (Hellas 3+4+6). o 100

3949 FC “GUMURDJINA” on 2pi. Empire and 1pi. 1892 issue. o 3

3950 FC PPC “Gumuldjina*Rue Varoussi” b&w (Raptopoulos) fr.20l.rose 1908 Turkish canc.bilingual weak 
“GUMULDJINA”,arr.”JAKOBSTAD*22-III-08” (Finland).

PPC OFFER

3951 FC “Hamburg. Rathaus” German PPC posted on 27.1.1906 from Hamburg to Xanthi, via Salonique, arr. 
Turkish bilingual canc. “ISKETCHE * 31.1.906”.

PPC 10

3952 FC “Wien. Volksgarten” colour Austrian PPC posted on 11.6.1906 from Vienna to Xanthi, arr. Turkish 
bilingual canc. “ISKETCHE * 14.6.906”.

PPC 10

3953 FC “Hamburg. Hauptbahnhof” German PPC posted on 30.6.1906 from Hamburg to Xanthi, arr. Turkish 
bilingual canc. “ISKETCHE * 4.7.906”.

PPC 8

3954 FC Canc. “KUPLU” double ring in old Turkish writing on Turkish stamp. (Brand TYPE XVIII). o OFFER

3955 FC Turkish PS card print.20pa.1905/6 canc.bilingual “SOFILOU*7-7-906” (Greek Σουφλίον),arr.bilingual 
“DEDE-AGHADJ*10-7-906” (Greek Αλεξανδρούπολις).Τext in Greek.

PS 10

3956 FC 20pa. red on pink Turkish PS card used in Xanthi, addressed to Salonique, canc. bilingual “XANTHI / 
909.5.4”.

PS OFFER

3957 FC Canc. “TEKFURDAGI” hexagonal in old Turkish writing on Duloz stamp. (Brand TYPE V). o OFFER

3958 FC Bilingual canc.”XANTHI*23-6-910” (=Ξάνθη) on PS card print.20pa.1909 to Salonica. (N.G.7).Superb 
cancel.

PS OFFER

3959 FC Canc. bilingual “ISKETCHE*15.VIII.1901” on early PPC, arr. “HELSINKI*29.VIII.01”. PPC 15

3960 FC Cover to Athens, franked with turkish 7 1/2pi./3pi., canc. “PERA -5- * 15-3-22”, via “GALATA / DEPART * 
16.MAR.22” & “ΑΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΙΣ (ΑΦΙΞΙΣ) * 16.ΜΑΡ.1922”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ / ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ * 18.ΜΑΡ.22”.

C OFFER

3961 FC Private PS printed “BOHOR TARANTO” fr. with 2dr Landscapes canc. “ΟΡΕΣΤΙΑΣ ΔΕΜΑΤΑ*24.V.34”. PS OFFER

3962 FC Philatelic cover fr. with “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” 1920 stamps ovpt “BbΛΓΑΡHA*1941” and canc. 
“DEDE-AGHATCHE*15.V.41”, via “SOFIA*18.V.41” to Geneve.

C OFFER

3963 FC Mail receipt canc. “GUMURDJINA*.16.IV.43”. R. o 10
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GIUMULTZINA (=KOMOTINI)

3964 FC 1913 “ΕΛΛ.ΔΙΟΙΚ.ΓΚΙΟΥΜΟΥΛΤΖΙΝΑΣ”, 25l./20pa, u/m. Signed by A.ZEIS. VF. (Hellas 3). ** 80

IKARIA ISLAND

3965 FC Cover fr. with 2X10pa. Turkish stamps canc. “ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ*ΕΛΕΥΘΕΡΑΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΙΚΑΡΙΑΣ”, arr. 
“VATHY SAMOS*27.9.12”.

C 10

3966 FC Cover fr. with 3X20pa. Turkish stamps canc. “ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ*ΕΛΕΥΘΕΡΑΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΙΚΑΡΙΑΣ”, arr. 
“VATHY SAMOS*27.9.12”.

C 10

IONIAN ISLANDS

3967 FC EL from “STA MAURA*31.MAGGIO.1847”, arr. “CORFU*1.GIN”. EL OFFER

3968 FC Prepaid cover from “ΖΑΚΥΝΘΟΣ*6.ΜΑΙΟΣ.1862” to Cefalonia. Oval “ΔΠ” ανδ handwritten “1(d)” 
(payment indication), arr. “ΚΑΦΑΛΛΗΝΙΑ*1862.ΜΑΙΟΣ.7”.

C 10

3969 FC 1859 Ionian State, complete set of 3 values, m. VF. (Hellas 1/3). * 60

3970 FC Cover fr. with 10l. orange + 20l. deep blue (with uneven C.F.), posted fom “ΙΘΑΚΗ (109)*16 ΟΚΤ. 75”, 
rr. “TRIEST*2/11”. (Hellas 40a+41b).

C 60

3971 FC Cover posted from Corfou, fr. with 10sld. Austrian stamp (coarse print), cancelled with 3-line “LETTERE 
ARRIVATE/COL VAPORE/DAL LEVANTE”, arr. “TRIEST*20/4 77”.

C 100

3972 FC Brindisi PPC fr. with 10c. Italian stamp to Athens, canc.”ΚΕΡΚΥΡΑ*8.ΙΑΝ.12”. PPC 10

3973 FC PPC “Diversestrouvailles mises au jour par les fouilles a Saint Theodore-Corfou” b&w (green Aspiotis 
660) pu.1916 from Corfou (franchise) canc.violet “MARINE FRANCAISE-SERVICE A LA MER” & boxed 
“CROISEUR-CUIRASSE/ERNEST-RENAN” to Clermont-Ferrand (France).

PPC OFFER

3974 FC Serbian Post in Corfou (1916-1918). 5l., 10l. and 20l. 1916 “E T” Greek stamps in pairs canc. linear 
“POSTE SERBES” and “29.9.918” on cover.

C 10

3975 FC Coloured PPC “Corfou-Le quai avec la nouvelle forteresse”  fr. with 10c. Italian stamp and canc. 
“OSPEDALE DA CAMPO 024”. Also two line “VERIFICATO PER CENSURA”.

PPC 10

3976 FC B&w PPC “Corfou-La route du Canon” fr. with 10c. Italian stamp and canc. “OSPEDALE DA CAMPO 
024”. Also cachet “Ufficio Censura....Militare*CORFU” and boxed “C1”.

o 15

3977 FC “Corfou- Achilleion” coloured PPC canc. “MARINE FRANCAISE*SERVICE A LA MER”, mailed to 
France.

PPC OFFER

3978 FC 1941 Corfu overprint, 10l. postage due stamp taxed on fragment and cancelled with “ΚΕΡΚΥΡΑ*13 
ΑΥΓ. 41”. Signed by A.Diena. (Hellas 35).

Δ OFFER

3979 FC 1941 Argostoli issue, 5l. + 10l. + 20l. + 40l. + 50l. + 80l. + 2dr. Historical + 10l. Queens in pairs 
with “ITALIA Occupazione Militare Italiana isole Cefalonia e Itaca”, m. All signed by Drosos. (Hellas 
56/62+84).

* 70

3980 FC 20l.Historical (1937) 1941 ovpt.”ITALIA/Occupazione Militare/Italiana isole/Cefalonia e Itaca” in 
corner (lower-left) bl.4 (2 horizontal pairs),u/m.Var.”inverted ovpts.”.Signed by DROSSOS. (Hellas 58 
var.,Sassone 13e).Superb quality.

** 160

3981 FC 25dr.Historical (1937) 1941 ovpt.”ITALIA/Occupazione Militare/Italiana isole/Cefalonia e Itaca” in vertical 
pair presenting 2 x 1/2 ovpt.Var.”inverted ovpt.”.Also,”open C of Cefalonia” (posit.5) & “broken O of 
Occupazione” (posit.8).Signed by DROSSOS. (Hellas 68 var.,Sassone 23e).

** 60

3982 FC 1dr.Air-Mythology (1939) 1941 ovpt.”ITALIA/Occupazione Militare/Italiana isole/Cefalonia e Itaca” in 
vertical marginal bd.4 (2 pairs),u/m.Var.”open C of Cefalonia”.Signed by DROSSOS. (Hellas 71 var.).

** 85

3983 FC 5dr.Air-Mythology (1939) 1941 ovpt.”ITALIA/Occupazione Militare/Italiana isole/Cefalonia e Itaca” in bl.4 
(2 horizont.pairs),u/m.Var.”inverted ovpt.”.Signed by DROSSOS. (Hellas 73 var.,Sassone 4d).

** 540

3984 FC 25dr+25dr 1941 “ITALIA/Occupazione Militare/Italiana isole/Cefalonia e Itaca” on 1935 Mythological 
issue in pair canc. “ΑΓΙΑ ΕΥΦΗΜΙΑ*17.VIII.41” on fragment. Printing var dot in “A”. (Hellas 76).

Δ 30

3985 FC 100dr.Air-Mythology (1935) 1941 ovpt.”ITALIA/Occupazione Militare/Italiana isole/Cefalonia e Itaca” in 
bl.4 (2 vertical pairs),u/m.Signed by DROSSOS. (Hellas 79).Superb & rare item.

** 750

3986 FC 1941 Argostoli overprints, 10l. Charity in marginal pair (Hellas C70 and C73) with var. “open C”, ovpt. 
“ITALIA Occupazione Militare Italiana isole Cefalonia e Itaca”, on fragments, u. VF. (Hellas 83).

o 18
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3987 FC 1941 ovpt.”ITALIA/Occupazione Militare/Italiana isole/Cefalonia e Itaca” on 50l. Charity Queens Anti-TB 
(1940) in 2 vertical pairs,u/m.Var.”ovpt.reading-up on one & reading-down on the other”.Signed by 
DROSSOS. (Hellas 87).

** 350

3988 FC 1941 ovpt.”OCCUPAZIONE/MILITARE DI/ZANTE/1-5-XIX” on 2dr.+5dr.+6dr.+10dr.+15dr.+25dr.Greek 
1937 Historical,mng. (Hellas 278+279+280+282+283+284).Rare items.

(*) 250

3989 FC Copmete set of Historical issue with FAKE overprint of “Santa Maura” & “Italia”. ** OFFER

3990 FC 1941 ovpt. “ISOLE JONIE” on Italian stamps, complete set of 13 values on the back side of a 30c. 
Italian PS card “VINCEREMO” with black ovpt. “ISOLE JONIE”, CANC. “ΖΑΚΥΝΘΟΣ * -3.IV.43”. (Hellas 
315/327).

PS 15

3991 FC 1941 “ISOLE JONIE” overprint, complete set of 13 values on large fragment with manuscript “Βεβαιού-
ται οτι η προμήθεια εγένετο παρα του καθ’ημάς γραφείου, Κέρκυρα 26 7βρίου 941”. (Hellas 315/327).

Δ 10

3992 FC Italian PS card print.30c.ovpt.”ISOLE JONIE” (below stamp) canc.”KEPKYPA*10 IOYN.42” & censor.
cachet “(3)” in blue to Athens.

PS 8

3993 FC 30c. PS ovpt. “ISOLE JONIE” posted from “ΖΑΚΥΝΘΟΣ*10 ΙΟΥΝ. 42” with boxed censorship canc. 
“UFFICIO CENSURA” and censors canc. “3” to Athens. (Hellas PC11).

PS 8

3994 FC PS 30c “ISOLE JONIE” additionally fr. with 20c+25c & 2x50c airpost “ISOLE JONIE”, canc. “ΚΕΡΚΥ-
ΡΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗ*11 ΜΑΙ 43”, to Patra returned back, boxed “ΑΓΝΩΣΤΟΣ/INCONNU”, “3/8” & “AFFARI 
CIVILI/Censura Postale” censormark. (Hellas 317,318,323)

PS OFFER

3995 FC Cover front fr.50c.King 1941 ovpt.red “ISOLE JONIE” (Hellas 320) canc.”ΖΑΚΥΝΘΟΣ*28 ΣΕΠΤ.42” & 
censor.tape “VERIFICATO/PER CENSURA”+round cachet “UFFICIO AFFARI CIVILI-PER L’IZOLA DI 
ZANTE” in blue to Athens.

Δ 10

3996 FC 1943 black ovpt.”ΕΛΛΑΣ/2-Χ-43” (German Occupation) on Italian stamps 25c., 50c. and 50c. air 
ovpt.”ISOLE JONIE”, in u/m. horizontal pairs. (Hellas 2/4).

** 45

3997 FC Stampless cover canc. “ΖΑΚΥΝΘΟΣ*5.Χ.54” mailed postage free because of the 1953 Ionian Islands 
earthquake, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*6.Χ.54”.

C 10

3998 FC Envelope ovpt 10dr/3dr+50l. used as regular cover mailed free of postage charge due to 1953 
earthquake from “XIONATA*13.X.53”, via “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*14.Χ.53”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*15.Χ.53”.

C OFFER

3999 FC Postage free cover due to the 1953 earthquake canc. “ΜΑΧΑΙΡΑΔΟΝ*27.IX.55”, via “ΖΑΚΥΝ-
ΘΟΣ*7.X.55”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*23.Χ.55”. R.

C 15

4000 FC Postage free military cover canc. “ΑΕΡΟΠ.ΑΠΟΣΠ. ΚΥΘΗΡΩΝ” and “ΠΟΤΑΜΟΣ*23.IX.67”, arr. “ΑΘΗ-
ΝΑΙ*25.IX.67”.

C 8

CAVALLA

4001 FC Turkish PS card print.20pa.rose-lilac 1901 pu.from Cavalla 14-VIII-902 (without cancel),arr.”ZURICH-
7*19-VIII-02” (Switzerland).

PS OFFER

4002 FC 10sld and 20pa. Austrian Levant stamps canc. “CAVALLA” (2 different canc.). o OFFER

4003 FC 25l./5ct. 1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” surcharge on 1911 Bulgarian stamp. On one perf. yellow spot, 
m. (Hellas 7).

* OFFER

4004 FC 2x50l./10ct. “EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” on fragment with canc. “EΛΛΗΝ. ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ-ΚΑΒΑΛΛΑΣ”, 
the first stamp with red & black and the second stamp with surcharge inverted. (Hellas 8+8b).

Δ 30

4005 FC 1893, 1900 “Cavalle” ovpt, set to 1pi./25c., m. (Hellas 1/6). * 120

4006 FC 1902-1912 “CAVALLE” inscription, complete set of 7 values (15c in rose and in orange colour), m. 
(Hellas 10/16+12a).

* 25

CRETE

GREEK & CRETAN POST OFFICES

4007 FC First issue of the Cretan State, complete set of 9 values, m. (Hellas 1/9) * 25

4008 FC First Day Of Issue. 1l. of 1900 1st Cretan State, cancelled with “ΡΕΘΥΜΝΟΝ*1 ΜΑΡΤ. 1900” with hour 
indication. Lux. (Hellas 1).

o 18

4009 FC 50l.& 1dr.1900 1st Definit.,u. (Hellas 6+7). o 30
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4010 FC 1900 ovpt.red “ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ”,compl.set of 5 values with “diamond” perforation,mng. (Hellas 10/14 
var).

(*) 40

4011 FC 1900  “ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ” ovpt in red, complete set of 5 values. Yellow spots on 2 perfs. on 5dr value, m. 
(Hellas 10/14).

* 50

4012 FC 1900 “ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ” ovpt in red set to 2dr, canc “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*1.ΜΑΡΤ.1900” (first day of issue). 
Superb and R. (Hellas 10/13).

o 80

4013 FC 2dr 1900 overprinted “ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ” in red, canc. “ΧΑΝΙΑ*1.ΜΑΡΤ.1900” (first day of issue), some 
short perfs, u. (Hellas 13).

o 10

4014 FC 1900 “Black overprint(ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ)” complete set of 5 values, 5dr. with mint and the others without, 
m. + u/m. (Hellas 15/19 - 220E).

*/** 90

4015 FC 25l.1900 black ovpt.small ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ,u.Arr.canc.ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ (Hellas 15) o OFFER

4016 FC 1900-1901 black ovpt. ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ, 50l. to 5dr. +25l., mng. (Hellas 16/19+20). (*) 20

4017 FC Local black ovpt. 25l, m. (Hellas 20) * 5

4018 FC 1901 “Re-issue in new colours” complete set of 2 values, u. (Hellas 21/22). o 4

4019 FC Crete. Postage Due stamps, complete set of 9 values, unused, m. (1dr heavy hinged). Hellas D1/D9. * 20

4020 FC 1905 Definit.,compl.set of 9 values,m. (Hellas 24/32). * 50

4021 FC 1905 Definit.,compl.set of 9 values,u. (Hellas 24/32). o 50

4022 FC 1dr m., 1905 2nd issue of the Cretan State, the high value of the set. (Hellas 30). * 20

4023 FC 1dr 1905 2nd issue of Cretan State, canc. (in favour) “ΣΟΥΔΑ*8.ΣΕΠΤ.1906”, u. (Hellas 30). o 18

4024 FC 1dr. + 3 dr. + 5dr. of 1907 “Second issue of the Cretan State”, u. (Hellas 30/32 - 105E). o 35

4025 FC 1907 3rd issue of the Cretan State, set of 2 values. The 10l. never issued stamp not included. VF. 
(Hellas 34/35).

* 10

4026 FC 1908 ovpt.small “ΕΛΛΑΣ” on definit.stamps,compl.set of 11 values,m. (Hellas 36/46). * 70

4027 FC 1dr.+3dr.+5dr.1908 ovpt.small “ΕΛΛΑΣ”,m.The 3 high values of the set.(Hellas 43+45+46). * 50

4028 FC 1908 “Small ΕΛΛΑΣ” ovpt. on postage due stamps, 1dr. marginal, m. Signed by Schmitt B.P.P. Superb. 
RRR. (Hellas D16 - 450 euros catalog value).

* 250

4029 FC 1908 “Small ΕΛΛΑΣ” ovpt. on postage due stamps, 1dr. in pair, Var. “ovpt. missing in one stamp”. RRR. 
(Hellas D16g).

o 3000

4030 FC Small “ΕΛΛΑΣ” ovpt. on official stamps, complete set of 2 values, m. (Hellas O3/O4) * 10

4031 FC 1l.brown 1908 ovpt.small “ΕΛΛΑΣ”,m.Var.”reversed Σ of ΕΛΛΑΣ”. (Hellas 36b). * 4

4032 FC 5l.1905 ovpt.1908 small “ΕΛΛΑΣ”,u.Var.”reversed Σ”. (Hellas 38b). * 6

4033 FC 5l.green 1908 ovpt.thin ΕΛΛΑΣ,u.Var.”ovpt.ΕΛΛΔΣ”. (Hellas 38c) o 6

4034 FC 10l.1901 ovpt.1908 small “ΕΛΛΑΣ”,u.Var.”ovpt.-ΛΛAΣ”. (Hellas 39d). o 30

4035 FC 10l.Hermes 1908 ovpt.small “ΕΛΛΑΣ”,m.Var.”reversed Σ”. (Hellas 47b). * 8

4036 FC 10l. with overprint “ΕΛΛΔΣ” instead of “ΕΛΛΑΣ”, m. (Hellas 47c). o 10

4037 FC 1l postage due overprinted 1908 “small ΕΛΛΑΣ” with inverted overprint, philatelic, m. (Hellas D10). * OFFER

4038 FC 10l. 1908 The “small ΕΛΛΑΣ” ovpt, on official stamp, var reversed “Σ”, m. (O3b). * 40

4039 FC 10l. 1908 Official stamp ovpt “small ΕΛΛΑΣ” with printing error in “Σ”, u. (Hellas O3). o OFFER

4040 FC 2l./20l. with over. “ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ”, m. (Hellas 50a). * 18

4041 FC 239X2l./20l. 1909 provisional issues, u/m. (Hellas 51). ** 20

4042 FC 5l./20l. 1909 provisional issues, m. VF. (Hellas 52). * 50

4043 FC 1909 ovpt.Gothic “ΕΛΛΑΣ”,compl.set of 8 values,m. (Hellas 55/62). * 70

4044 FC 1909/1910 ovpt.large “ΕΛΛΑΣ”,compl.set of 10 values,m. (Hellas 63/72). * 65

4045 FC Crete. “Large ΕΛΛΑΣ” Overprint, complete set of 10 values, unused, m. Hellas 63/72. * 60

4046 FC 1909-1910 “Large ΕΛΛΑΣ” ovpt, complete set of 10 values, u. (Hellas 63/72). o 60

4047 FC Canc.”ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ*16 ΦΕΒΡ...” on 1l.1909/1910 ovpt.large “EΛΛΑΣ” in bd.3. (Hellas 63). o OFFER

4048 FC 1dr.1909/1910 ovpt.large “ΕΛΛΑΣ”,m.High value of the set. (Hellas 70). * 25

4049 FC 1913, Souda issue, m. very light trace of hinge. (Hellas 73) * 5

4050 FC Issues by the Therisson Rebels, 1905 Litho issue, complete set of 6 values in bl.4, u/m. (Hellas 6/11). ** 20

4051 FC 3 Cretan revenue stamps. OFFER

4052 FC 1900 Prince George PS, unused. (Hellas PC1). PS 10

4053 FC 1900 PS card print.Prince George canc.”ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*30 NOEM.1901”,arr.”LEIPZIG*21-12-01” 
(Germany). (Hellas PC1).

PS 10
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4054 FC 1900 Prince George PC print 10l., canc.”ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*4.ΦΕΒΡ.1906” arr.”MILANO.23.2.06”(Hellas PC1) PC 10

4055 FC 1900 PS card print.Prince George canc.”XANIA*2 MAPT.1906”,arr.”MEININGEN*21-3-06” (Germany). 
(Hellas PC1).

PS 10

4056 FC PPC “Agii Deka en Crete” fr. with 10l. 1900 1st Cretan state issue canc. “ΑΓ.ΜΥΡΩΝ*15.ΝΟΕΜ.1904” 
via “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*16.ΝΟΕΜ.1904”. (Hellas 3).

PPC 40

4057 FC PPC fr. with 2X1l. 1900 1st Cretan State issue canc. “ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ*21.ΟΚΤ.1904”. Card with faults. 
(Hellas 1).

PPC OFFER

4058 FC Canc. “ΑΡΧΑΝΑΙ*14.ΟΚΤ.10” on 2l. ovpt 1909 “Large ΕΛΛΑΣ” in bl.4, u. Superb. (Hellas 64). ο 8

4059 FC Canc. “ΒΑΜΟΣ” and “ΠΥΡΓΟΣ (ΜΟΝΟΦ.)” on 2X10l. 1905 issue Cretan stamps. o OFFER

4060 FC Coloured PPC “ΒΑΜΟΣ*29.ΔΕΚΕΜ.1916”. Also linear “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ” on arrival. PPC 8

4061 FC Delivery receipt fr. with 10l. 1900 1st Cretan State issue canc. “ΒΙΑΝΟΣ*27.ΙΟΥΝ.1902” and dotted “59” 
(=ΒΙΑΝΝΟΥ). VF.

Doc 40

4062 FC Prefecture of Heracleion P.O. canc.: “ΑΓ.ΜΥΡΩΝ”, “ΑΡΧΑΝΑΙ”, “ΚΑΣΤΕΛΛΙ (ΠΕΔ.)”, “ΜΟΙΡΑΙ”, “ΠΥΡΓΟΣ 
(ΜΟΝΟΦ.)” and “ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ” on Cretan State stamps. VF.

o 30

4063 FC PPC fr. with 5l. 1900 1st Cretan State issue canc. “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*4.ΙΑΝ.1905”, arr. “ΚΑΣΤΕΛΛΙ (ΚΙΣΣΑ-
ΜΟΥ)*9.ΙΑΝ.1905”. (Hellas 2).

PPC 15

4064 FC Canc. “ΚΑΣΤΕΛΛΙ (ΠΕΔ.), ΚΟΛΥΜΠΑΡΙ and “ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ” on 3 different 10l. Cretan stamps. o OFFER

4065 FC 1l. 1908 ovpt “Small ΕΛΛΑΣ”, var “ΕΛΛΔΣ” on one, canc. “ΚΟΛΥΜΠΑΡΙ*7.IOYN.1910”,  u. (Hellas 
36+36c).

o 10

4066 FC 2l. ovpt 1908 “Small ΕΛΛΑΣ” in bl. 6 canc. “ΛΙΜΗΝ ΣΗΤΕΙΑΣ*25.ΝΟΕΜ.1908” and arrival “BEYROUTH 
SYRIE*24.DEC.08”. (Hellas 37).

o OFFER

4067 FC Juridical document (blue cachet “ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΝ ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ”) fr.10l.Pr.George 1900 Definit.
canc.”ΝΕΑΠΟΛΙΣ*24 ΙΟΥΛ.1903”. (Hellas 3).

EL 15

4068 FC Canc.”ΠΑΝΟΡΜΟΣ” on 1l.1909/1910 ovpt.large ΕΛΛΑΣ in pair. (Hellas 63). o 6

4069 FC Canc. “ΠΥΡΓΟΣ (ΜΟΝΟΦ.)*17.ΙΑΝ.1912” on 1l. ovpt 1909 “Large ΕΛΛΑΣ” in strip of 3. (Hellas 63). o 8

4070 FC Fragment canc.”ΡΕΘΥΜΝΟΝ*26.ΦΕΒ.14*ΠΑΡΑΛΑΒΗ/(ΕΠΙΤΑΓΑΙ)/ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ/ΑΠΟΣΤΟΛΗ” Δ 10

4071 FC “ΑΠΟΔΕΙΞΙΣ ΕΚΔΟΣΕΩΣ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΑΓΗΣ” in cream colour, canc. “ΣΠΗΛΙ*13.ΙΟΥΛ.1908”. PS 20

4072 FC Canc. “ΣΟΥΔΑ*8.ΦΕΒΡ.1912” (canc. to order) on PPC fr. with 2Χ1l. 1909 ovpt “Large ΕΛΛΑΣ”. (Hellas 
63).

PPC 30

4073 FC “ΑΠΟΔΕΙΞΙΣ ΕΚΔΟΣΕΩΣ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΑΓΗΣ” in grey-green colour, canc. “ΤΟΥΡΛΩΤΗ*17.
ΜΑΡΤ.1910”.

PS 20

4074 FC Canc. “ΤΟΥΡΛΩΤΗ*20.ΙΟΥΝ...” on 5l. ovpt 1909 “Large ΕΛΛΑΣ” in pair. (Hellas 65). o 15

4075 FC Canc. “ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ*10.ΦΕΒΡ.1909” on 10l. ovpt 1908 “Small ΕΛΛΑΣ” on fragment. Superb. (Hellas 
47).

Δ 14

4076 FC Greeting-card fr.pair 1l.1900 Definit. (Hellas 1) canc.”XANIA*30 ΔΕΚΕ.1907” to Rethymnon. PPC 8

4077 FC Rural canc. “1” on 5l. Second issue of Cretan State. (Hellas 25). o 15

4078 FC Dotted rural canc. “2” in lilac on 2l. 1905 2nd Cretan State issue, u. VF. (Hellas 24). o 15

4079 FC Dotted rural canc. “6” in blue on 5l. 1900 1st Cretan State issue, u. (Hellas 2). o 10

4080 FC Rural dotted canc. “8” (=ΠΕΡΙΧΩΡΑ ΧΑΝΙΩΝ) on 10l. 1900 issue Cretan stamp. ο OFFER

4081 FC F rural canc. “12” on 2l. of 2nd issue. (Hellas 24). o 15

4082 FC Rural “15”, “21”, “23”, “24”, “27”, “31” and “42” on 7 different Cretan stamps. o 20

4083 FC Rural posthorn canc. “18”, “23”, “28” and “32” on 5l.+3X10l. 1909-10 issue Cretan stamps. o OFFER

4084 FC Rural dotted “26” on 10l.1900 Definit.(Prince George). (Hellas 4). o 7

4085 FC Canc.dott. “26” on 5l. Cretan. (Hellas 2). o 8

4086 FC Rural canc. “28” on 25l. 2nd Issue. (Hellas 25). o 7

4087 FC “29” faint violet rural dotted canc. on 1l. brown. (Hellas 64) o 7

4088 FC Rural dotted canc. “31” (=ΑΜΑΡΙΟΥ) on 10l. 1905 issue Cretan stamp. ο 5

4089 FC Rural (dotted) “32” on 10l.Prince George 1905. (Hellas 26). o 4

4090 FC Dotted rural canc. “29” on 10l. ovpt 1908 “Small ΕΛΛΑΣ”, u. VF. (Hellas 39). o 10

4091 FC Dotted rural canc. “35” in lilac on 10l. 1900 1st Cretan State issue, u. Superb. (Hellas 3). o 20

4092 FC Dotted rural canc. “37” on 5l. 1900 1st Cretan State issue in pair (2 strikes), u. Superb. (Hellas 2). o 15

4093 FC Delivery receipt fr. with 4X5l. 1900 1st Cretan State issue in 2 pairs, canc. “ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΝ ΜΟΙΡΩΝ”, 
“ΜΟΙΡΑΙ” and rural dotted “38”. (Hellas 2).

Doc 15

4094 FC Rural dotted canc.”39” on 1l.1900 Cretan stamp. o 5
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4095 FC Rural dotted canc. “41” on 5l. (1900). o 4

4096 FC Rural “41” ,”42” and “43” on 3x10l. 1st and 2nd Cretan state issue. o 14

4097 FC Dotted rural canc. “44” in blue on 10l. 1900 1st Cretan State issue, u. (Hellas 3). o 18

4098 FC Delivery receipt fr. with 10l. 1900 1st Cretan State issue canc. “ΚΑΣΤΕΛΛΙ (ΠΕΔ.)*15.ΑΠΡ.1904” and 
rural dotted “43”. Superb. (Hellas 3).

Doc 60

4099 FC Legal document with 10l. fiscal and rural dotted “48”. Doc 60

4100 FC Rural dotted canc. “52” (=ΜΑΛΕΒΥΖΙΟΥ) on 10l. 1900 issue Cretan stamp. o 8

4101 FC Dotted rural canc. “54” on 10l. 1900 1st Cretan State issue, u. (Hellas 3). o 15

4102 FC Dotted rural canc. “58” on 1l. 1900 1st Cretan State issue in vertical pair, u. Superb. (Hellas 1). o 10

4103 FC Dotted rural canc. “61” 10l. on 1900 1st Cretan State issue, u. Superb. (Hellas 3). o 25

4104 FC Dotted rural canc. “62” on 10l. 1900 1st Cretan State issue, u. (Hellas 3). o 10

4105 FC Dotted rural canc. “65” in lilac (type III) on 10l. 1905 2nd Cretan State issue, u. VF. (Hellas 26). o 25

4106 FC Dotted rural canc. “66” on 10l. 1905 2nd Cretan State issue, u. Superb. (Hellas 26). o 6

4107 FC Rural (dotted) canc. “67” on (1900) 10l. (Hellas 3). o 4

4108 FC Rural dott.canc.”67” on 5l.1905 Definit.Cretan. (Hellas 25). o 3

4109 FC Rural (dotted) canc. “68” on (1905) 10l. (Hellas 26). o 5

4110 FC Rural dotted “75” on 5l.1905 Definit. (Hellas 25). o 20

4111 FC Rural (posthorn) canc.”6” on 10l.Hermes 1909/1910 ovpt.large “ΕΛΛΑΣ”. (Ηellas 66). o 5

4112 FC Posthorns “23*8.1.1910” and “26*25.9.1912” on 10l. and 30l. o 5

4113 FC Cover fr. with 10l. 1909 ovpt “Large ΕΛΛΑΣ”, canc. rural posthorn “27*14-9-1912” and “ΣΠΗΛΙ*15.
ΣΕΠΤ.1912” via “ΡΕΘΥΜΝΟΝ*16.ΣΕΠΤ.1912” to Athens. (Hellas 67).

C 100

4114 FC Rural (posthorn) canc.”29” on 10l.Hermes 1908 ovpt.small “ΕΛΛΑΣ”. (Hellas 47). o 3

4115 FC Receipt of Notification by Post from Moirai, franked with 10l. litho. stamp of Greece, canc. “MOIPAI 
(ΚΡΗΤΗΣ) / 28 ΑYΓ. 22”, with rural (posthorn) canc. “38 / 28.8.1922” in black colour.

PS 10

4116 FC 1915 Document fr. with 10l. Cretan (Hellas O5) with posthorn “55” and “ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ”. DOC OFFER

4117 FC Delivery receipt fr. with 10l. 1909 ovpt “Large ΕΛΛΑΣ” Official stamp canc. “ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ*7.ΜΑΙΟΣ.1911” 
and rural posthorn “65*8-5-1911”. (Hellas O5).

Doc 20

4118 FC Rural (posthorn) canc.”70” on 10l.Hermes ovpt.large “ΕΛΛΑΣ”. (Ηellas 66). o 9

4119 FC Rural (posthorn) canc.”72” on 1,50dr./5dr.1932 ovpt. (Hellas 510). o 5

4120 FC Stamp-card presenting the 1905 2nd issue of the Cretan State (9 values),colour.(Zieher 61),unused.VF. PPC 18

4121 FC PPC canc. “MALTA*29.ΝΟ.05” arr. “ΧΑΝΙΑ*25.ΝΟΕΜ.1905” with inverted date. Very Rare. PPC 15

4122 FC Document “Εν καλώ Χωρίω” dated 12/7/1904 with 10l. fiscal in bl.4. Doc OFFER

4123 FC Cover fr. with 2l. 1905 2nd issue of the Cretan State in vertical strip of 5 canc. “ΡΕΘΥΜΝΟΝ*22.
ΙΟΥΝ.1905”, arr. “XANIA*23.IOYN.1905”. (Hellas 24).

C 10

4124 FC Registered cover fr. with 2l.+2x5l.+10l.+25l. imperforate + 3x1l. with canc. “ΡΕΘΥΜΝΟΝ*24.
ΔΕΚ.1905” to Athens, (Hellas 1+24/28).

C OFFER

4125 FC 1905 PPC from “LΕIPZIG*28.12.05” fr. with 5 Deutsches Reich stamp, via “ΧΑΝΙΑ*24 ΔΕΚΕ.05”, arr. 
“ΚΑΣΤΕΛΛΙ (ΚΙΣΣΑΜΟΥ)*27 ΔΕΚΕ.1905”.

PPC 35

4126 FC Commercial cover fr. with 25l. ovpt “Gothic ΕΛΛΑΣ” canc. “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*?.ΔΕΚ.1909”, arr. 
“WIEN*16.I.10”. (Hellas 57).

C 10

4127 FC Cover fr. with 5l.+20l. 1905 2nd issue of the Cretan State canc. “XANIA” to Paris. C OFFER

4128 FC Small cover fr. with 1908 2l.+10l. “small ΕΛΛΑΣ” ovpt. (Hellas 37+39). C OFFER

4129 FC “Ειδοποίησις” mailed intown, fr. with 25l. ovpt 1909 “Large ΕΛΛΑΣ” and canc. “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*2.
ΑΠΡ.1910”. RR. (Hellas 68).

Doc 50

4130 FC Registered cover fr. with 1909 ovpt “Large ΕΛΛΑΣ”: 1l. in bl.10, 5l. in bl.4 and 10l. in bl.4 (=70l.), canc. 
“ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*10.ΙΑΝ.1911” to Germany. (Hellas 63+65/66).

C 30

4131 FC Cover (letter included) fr. with 10l. “Large ΕΛΛΑΣ” plus 5l. + 10l. Campaign (25l. = external postal 
rate) posted from “ΧΑΝΙΑ*7 ΔΕΚ. 12”, arr. “MARDEILLE”. The cretan stamp was for some reason 
unacceptable and never cancelled. The receiver had to pay the extra 10l. taxe.

C 35

AUSTRIAN POST OFFICE

4132 FC Front cover canc. “CANDIA*4/11” and “FRANCO”, arr. “ΣΥΡΟΣ*24.OKT.62” and fr. with 20l. blue 
1862/67 LHH.

Δ OFFER



E - 114
A. KARAMITSOS - AUCTION 446  STARTING PRICES IN EURO

4133 FC Front cover canc. “CANDIA*15/12” and “FRANCO”, arr. “ΣΥΡΟΣ*6.ΔΕΚΕ.63” and fr. with 20l. blue 
1862/67 LHH.

Δ OFFER

4134 FC Front cover canc. “RETTIMO*30/10” and “FRANCO”, arr. “ΣΥΡΟΣ*20.OKT.65” and fr. with 20l. blue 
1862/67 LHH.

Δ OFFER

4135 FC Canc. “CANDIA*31/8” on 10sld F.Joseph coarse print on fragment. Δ OFFER

4136 FC 1903 overprints on Austrian stamps,  complete set of 7 values, m. The 5c/5h and 25c/25h, u. (Hellas 
1/7).

*/o 30

4137 FC 1904 overprints on Austrian stamps, 2x25c/25h (shades), u. VF. (Hellas 10). o 20

4138 FC 1906 Overprints on Austrian 1906 stamps, complete set of 3 values, m. (Hellas 14/16). * OFFER

4139 FC Austrian issue 10c/10H on PPC “117. Palais de Dolma-Bagtche” canc. Austrian P.O. 
“CONSTANTINOPEL e*4 X 06”. (Hellas 9)

C OFFER

4140 FC 2pi.1908 Franz-Joseph (Levant) canc.Austrian “CANEA”. (Hellas 21). o 20

4141 FC 25c. 1914 Commemorative issue (reprinting), canc. “BEIRUT”, u. (Hellas 24). o OFFER

4142 FC Cover posted from Constantinople to USA, fr. with Crete Austrian 10c canc. “CONSTANTINOPEL 1*4 
VIII 11”, taxed on arr. with 2x3c taxe. Missing back flap, cut corners. (Hellas 18)

c 30

BRITISH POST OFFICE

4143 FC 1898 1st lithographic issue and 1899 2nd lithographic issue, sign. ZEIS, mng. (Hellas 2/5) (*) OFFER

FRENCH POST OFFICE

4144 FC 1903 Surcharged Crete issue, complete set of 5 values, m. (Hellas 16/20). * 300

4145 FC 2pi./50c. French Levant stamp canc. “LA CANEE*3.JUN.99”. o OFFER

4146 FC 1911 private PS fr. with 10c. Crete issue, canc. “LA CANEE CRETE*30 DEC 11” to Trebizande. PS 10

4147 FC Cover handwritten “Corps D’occupation de Crete” canc. “LA CANEE*?.DEC.97” and administr. cachet, 
arr. “PARIS*26.DEC.97”.

C 30

4148 FC Cover handwritten “Corps d’occupation de Crete” canc. “LA CANEE” and administr. cachet 
“4eme REGIMENT D’INFANTERIE DE MARINE DETACHE...DE CRETE/CHEF DE BATAILLON-
COMMANDANT”, arr. “TOURS*13.FEVR.99”.

C 30

4149 FC Cover handwritten “Troupes francaises d’occupation de Crete” canc. “LA CANEE” and administr. 
cachet “REGIMENT D’INFANTERIE DE MARINE BATAILLON DE CRETE”. Badly cut on reverse.

C 20

ITALIAN POST OFFICE

4150 FC 1pi./25c. 1900 “1 PIASTRA 1” surcharge and 1pi./25c. 1901 “LA CANEA” ovpt. u. (1+2). o 18

RUSSIAN POST OFFICE

4151 FC 1met. blue 1899 Provisional Handstruck, u. VF. (Hellas 1). o 20

4152 FC 1899 Provisional handstruck, 1met. in pair cancelled with linear “ΡΕΘΥΜΝΟΝ”. (Hellas 3). o OFFER

4153 1899 Provisional handstruck issue, 1met. green-yellow (type II) plus 2met black (type II), canc. with 
linear “ΡΕΘΥΜΝΟΝ”. VF. (Hellas 3+5).

o OFFER

4154 FC 1899 1st. Label issue, 1met. green (type 2) with cotrol mark, u. VF. (Hellas 23). o 60

4155 FC 1met. orange 1899 First Lithographic issue, blue control mark (russian two-headed eagle), linear canc. 
“ΡΕΘΥΜΝΟΝ” (typ.III). (Hellas 24).

o 40

4156 FC 2met.rose 1899 (without stars),u.Blue contr.mark.Typ.2. (Hellas 28). o 60

4157 FC 2met.green 1899 (without stars) on fragment,u.Violet contr.mark.Typ.3. (Hellas 30). Δ 60

4158 FC 1899 1st. Label issue, 2met. orange (type 1) without cotrol mark, u. VF. (Hellas 31). o 60

4159 FC 2met.orange 1899 (1st Litho),m.FAKE contr.mark.Type II. (Hellas 31). * 50

4160 FC 1met.rose 1899 Litho (with stars) canc.round “ΡΕΘΥΜΝΟΝ*28 IOYN.99”.Violet contr.mark.High value of 
the set. (Hellas 44).

o 30

4161 FC 1899 2nd Litho issue, 4x2met. blue (type 1,2,3 and 4) without control mark, u/m. Superb. (Hellas 46). ** 70
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4162 FC 1899 2nd. Litho issue, 2met. rose (type 2) without cotrol mark, u. Perforation variety. (Hellas 48). o 10

4163 FC 1899 2nd Litho issue, 3x1gr. bluec without perforation, m. 2 stamps with faults. (Hellas 50). * 30

4164 FC 1899 2nd Litho issue, 2x1gr. green (type 3) with and without control mark, m. VF. (Hellas 51). * 10

TURKISH POST OFFICE

4165 FC Canc. “HANIA” bilingual on 1892 20pa. 1892 Turkish stamp in pair. (NG 5). o OFFER

LEMNOS ISLAND

4166 FC 1l.+3l.+20l.+30l.+50l. 1913 Campaign stamps canc. “ΛΗΜΝΟΣ” (type V). o OFFER

4167 FC 5 Military Mail bag labels to Mudros, R. Doc 80

MACEDONIA

4168 FC Bilingual canc. “AGHOSTOS * 6-1-911” (=Νάουσα) (ΝG 2) in violet colour on 1pi. Turkish 1909/1911 on 
fragment.

Δ 25

4169 FC Part of canc. “KESRIE” on 2X1pi. Turkish stamps. o OFFER

MYTILENE ISLAND

4170 FC 20pa. 1912 “Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης” ovpt on 1908-1909 Turkish regular stamp, var inverted “ι” on 
“Ελληνική”, u. (Hellas 4B).

o 10

4171 FC 20pa. 1912 “Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης” ovpt on 1909-1911 Turkish discount stamp, ovpt in blue, m. 
(Hellas 11a).

* 40

4172 FC 1912 “Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης” overprint, 1pi. black-rose on fragment, cancelled with “ΜΥΤΙΛΗ-
ΝΗ*7 ΦΕΒΡ. 13”. (Hellas 14).

o 25

4173 FC ΔΡΑΧΜΗ/20pa. 1912 New values on Mytilene stamp, surcharge inverted, m. (Hellas 17a). * 60

4174 FC Old Ottoman 2-cycle “Midilli Carsu” on 20pa. (NG.1). o 10

4175 FC Boxed “MOLYVOS” (= Μόλυβος) on 20pa. taxe. o 15

4176 FC Prepaid EL written in Kydonia (Aivaluk) on 3rd July, 1863 (O.C.), posted from the Austrian Office 
of Metelin, canc. “METELINO * 16/7” plus black straight-line “FRANCO” to Syros, with red crayon 
manuscr. “20” internal fee on arrival in Greece, 20l. sky-blue Athens consecutive printings Large 
Hermes head affixed (3 large margins, bottom closing at left), canc. “ΣΥΡΟΣ (67) * 7 ΙΟΥΛ. 63”. Hellas 
19a.

EL 100

CHIOS ISLAND

4177 FC 25l. 1913 “Ε.Δ” overprint, m. VF. (Hellas 1). * 30

4178 FC 2Χ25l. 1913 “Ε.Δ” ovpt stamps, both 2nd choice, m. (Hellas 1). * OFFER

SAMOS ISLAND

4179 FC 1899 Coat of Arms (2nd issue), complete set of 2 values in pair, u/m. VF. (Hellas 2/3). ** 100

4180 FC 1912 Map of Samos, complete set of 3 values, m. (just trace). (Hellas 11/13). * 30

4181 FC 1912 Map of Samos, complete set of 3 values, u. VF. (Hellas 11/13). o 15
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4182 FC 1912 Hermes head, complete set of 5 values, mng. (Hellas 14/18). (*) OFFER

4183 FC 1912 Hermes head, complete set of 5 values, u. (Hellas 14/18). o OFFER

4184 FC 1912 Hermes ovpt.large “ΕΛΛΑΣ”,compl.set of 6 values,u/m. (Hellas 19/24). ** 30

4185 FC 1912 ovpt.thick ΕΛΛΑΣ,compl.set of 6 u.val.plus bisect.10l.(on fragm.) (Hellas 19/24+21c) o/Δ 12

4186 FC 1912 “Large ΕΛΛΑΣ” ovpt, complete set of 6 values, u. (Hellas 19/24). o OFFER

4187 FC 1912 “Large ΕΛΛΑΣ” ovpt, complete set of 6 values, 5l., 10l. and 25l. mng, the rest u. (Hellas 19/24). o/(*) OFFER

4188 FC 10l. 1912 “Large ΕΛΛΑΣ” ovpt, diagonally bisected and cancelled to order, u. (Hellas 21c). o OFFER

4189 FC 2dr 1913 Samos’ castles, trace of thin, m. (Hellas 26). * OFFER

4190 FC 1913 Castles,compl.set of 5 values without initials,all FAKES plus 25dr.with FAKE initials,u/m. (Hellas 
25/29+29).

P 15

4191 FC 1914 Hermes ovpt.thin “ΕΛΛΑΣ”,compl.set of 5 values,m. (Hellas 30/34). * 15

4192 FC 1914 Hermes ovpt.thin ΕΛΛΑΣ,compl.set of 5 values,u.FORGERIES. (Hellas 30/34) P 10

4193 FC 1914 “General Administration of Samos (I)” complete set of 6 values, m. (Hellas 35/40). * 10

4194 FC Cover printed “A.D. SYNNEFIAS SAMOS-TURQUIE/Marie Vve A.D. SYNNEFIAS Successeur”, unused. 
VF.

C 20

4195 FC 1933 Cover fr. with 5dr. Litho & 3dr. 1927 Landscapes, canc. “ΜΥΤΙΛΗΝΟΙ*12.12.1933” via “ΣΑ-
ΜΟΣ*ΑΦΙΞΙΣ*21.8.1935” to New York.

C OFFER

SMYRNE, CONS/PLE & ASIA MINOR (before 1922)

4196 FC 1855 EL from “SMIRNE*19/9”, arr. “TRIEST*27/9” in red. EL 10

4197 FC 1846 EL from “SMYRNE TURQUIE*9.DEC.1846” to Marsiglia. Handwritten “con Piroscafo Francese del 
Mediteraneo” and boxed “PAQUEBOTS/DE LA/MEDITTERRANE” in red, canc. “PURIFIE AU LAZARET/
MALTE”, arr. “MARSEILLE*22.DEC.(46)”.

EL 20

4198 FC 1856 EL from “SMYRNE (TURQUIE)*16.FEVR.56”, arr. “ΣΥΡΟΣ*5.ΦΕΒΡ.(1856)”. EL 10

4199 FC Austrian Levant PS print 20pa./10h canc. “SMYRNA I OESTERREICHISCHE POST*15.5.07” and a 
French PS print 10c. canc. “SMYRNE TURQUIE D’ASIE*19.JUIN.02”, both adrressed to the same 
receiver in Athens. File holes on both postal cards.

PS OFFER

4200 FC Registered cover from Smyrne canc. fr. with 2X5c.+4X10c. French stamps and canc. “TRESOR ET 
POSTES*528*23-2-20” to Paris.

C 30

4201 FC (12.2.1921) FRONT of a Bank cover from Smyrna to Cairo, Egypt, via the French P.O., franked with 
‘Merson’ 50c. (Yv. 120), canc. “TRESOR ET POSTES * 528 * 12-2-1921” (Type J).

C OFFER

4202 FC Canc.ΑΔΡΑΜΥΤΙΟΝ,ΚΥΔΩΝΙΑI (2 types) & KOΡΔΕΛIO on Greek Lithos (incl.2 bl.4) o/Δ 40

4203 FC “ΣΙΒΡΙΧΙΣΑΡ*5 ΟΚΤ. 21” on 25l. litho in corner vertical pair on fragment. o 30

4204 FC Cover to Galata-Cons/ple (in Greek) fr.20pa.Andrinople (in bd.4)+3pi.canc.only “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΤΡΑΤ.
ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ*ΤΜΗΜΑ/1ον” in deep lilac.

C 60

4205 FC Boxed “ΕΛΛ. ΣΤΡΑΤ. (ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ)/ΠΑΝΟΡ(ΜΟΥ)” on 1913 20pa. Turkish stamp. o 25

4206 FC Turkish commerc.cover (unfolded for display & franchise) canc.blue linear “ΕΛΗΦΘΗ ΤΕΛΟΣ”,bilingual 
blue “KIOYTAXIA” (without date) & censor.cachet “ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ” to “Προύσσα”.

C 60

4207 FC “ΣΜΥΡΝΗ*18.ΜΑΡ.20” on cover fr. with 5l.+30l. 1916 “ET” stamps. C 20

4208 FC Registered cover fr. with 20l.+30l. lithos canc. “ΣΜΥΡΝΗ ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ*27.ΙΙ.21”, arr. “BETHLEHEM*7.
APR.1921” (USA).

C 10

4209 FC Cover fr. with 20l. litho canc. mech. “ΣΜΥΡΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ*3.ΙΟΥΝ.21”, arr. “ΣΥΡΟΣ*8.ΙΟΥΝ.21”. C 8

4210 FC 1922 Registered Cover, fr. with 1dr. & 20l. & 11x5l. Litho, with boxed “R/SMYRNE Nr..”, from “ΣΜΥΡΝΗ 
ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ*25 Χ.22”, arr. NEW YORK. The cancelations are very faded.

C 15

4211 FC Commercial cover pre-printed “SMYRNA/STAMP/COMPANY” fr. with 1l.+a strip of 3 of 3l lithos canc. 
machine “ΣΜΥΡΝΗ-ΑΠΟΣΤΟΛΗ*24.ΙΟΥΝ.22” Sachsen Germany.

C 10

4212 FC “(ΕΛ)ΛΗΝΙΚΗ (ΣΤΡΑ)Τ. ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ/ΤΜΗΜΑ 1ον” in lilac on 1919 10pa./2pa. Turkish stamp in bl.4 on 
fragment.

ο 18

4213 FC Cover printed “GEORGES CALPHOGLOU/CONSTANTINOPLE”, unused. VF. C OFFER

4214 FC Commercial cover from Smyrna to Dresden, Germany, franked with Italian 10c. ‘Leoni’ + 50c. ‘Michetti’, 
canc. “POSTA MILITARE * 171 * 28.4.21” (Type IV).

C 15

4215 FC Cover canc. “OFFICE SANITAIRE SMYRNE” to Constantinople. C 18
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4216 FC PS card print.20pa.1892 canc.bilingual SMYRNE*25 DEC.94,trans.CONSTANTINOPLE to Bonn 
(Germany).

PS 12

4217 FC Cover fr.2x20pa.1892 canc.bilingual ISMIDT (Greek Νικομήδεια),trans.green Latin CONS-PLE 
GALATA*17 MARS 1899,arr.BERLIN*20-3-99.

C 35

4218 FC (17.2.1900) “Ruines D’ Ephese - Aqueduc” early PPC to Zagreb, franked with Turkish 20pa., canc. 
double-ring bilingual “SMYRNE * FEV-17-900”, arr. “ZAGRAB .A.P.U. / 900-FEB.24”.

PPC OFFER

4219 FC “Salute du Bosphore. Roumeli-Hissar” b&w early PPC (Fruchtermann 221), franked with pair 2x5pa. 
Turkish stamps, p.u. 1900 to Lucca, Italy (arr.).

PPC 12

4220 FC (9.2.1901) 20pa. Turkish PS card to Germany, canc. double-ring bilingual “SMYRNE * FEV-9-901”, arr. 
“WIESBADEN / 16.2.01”.

PS OFFER

4221 FC Cover fr.20pa.1908 canc.(SMYRNE)*27-4-908 & SMYRNE-1,arr.(not readable). C 35

4222 FC 20.4.1918) Commercial cover from Smyrna to Germany, franked with turkish 2x20pa. + 2x5pa., canc. 
bilingual “SMYRNE -5- * 20-4-18”, with black boxed WWI Turkish censorship marking & transit canc. on 
back.

C OFFER

4223 FC Four Egyptian stamps with parts of “V.R. POSTE EGIZIANE*DARDANELIA” and “CONSTANTINOPOLI” 
canc.

o OFFER

MILITARY CANCELLATIONS

SERBIAN MILITARY POST-OFFICES

4224 FC Unused Serbian postcard for use by Serbian soldiers (extensively used within Serbia during 1915) on 
ordinary postcard paper.

PS 20

4225 FC 1915 Serbian military PS posted from Skopje to Prague, with Skopje postmark, Vienna red transit 
cachet and three lined “Examined by Military Censor/Skopje” in Serbian.

PS 20

4226 FC 1915 Serbian military PS fr. with 5para Serbian stamp sent to Nis, with handwriten blue pencil and 
round red Military “30.VI.15” censormarks.

PS 20

4227 FC 1915 Serbian 5para military PS sent from Arandjelovac to Nis, with Arandjelovac departure and Nis 
arrival “9.5.15” postmarks, black round military censor cachet “9.5.15” and orange pencil handwriten 
censormark.

PS 20

4228 FC 1915 Serbian military PS posted to Berlin while Serbia was occupied by Austria-Germany forces, 
with German feldpost “K.D.Feldpostexp. 107.Jnf.Div./-7.12.15” postmark (Imperial German Feldpost 
Detachment, 107th Inf. Div.).

PS 30

4229 FC 1916 PPC “LYON-Fourviere et l’ancienne Chapelle” from France to Ajaccio, Corsica to the Serbian 
Commission on Corsica with round purple “GARE DE LYON PERRACHE*/LE COMMISAIRE MILITAIRE” 
cachet.

PPC 30

4230 FC 1914 money order 500dinars sent from the Serbian Sumadija Div. II Call FPO “WYM. DNB.II.Π/22.11.14” 
to the Ministry of Finance at Nis, received at Nis on November 27.

PS 200

4231 FC 1914 money order 85para sent from the Serbian 1st Army HQ FPO “I APMNJA/31.IX.914” (canc. type 
used during Balkan Wars) to the commanding officer of the 1 Inf. Reg. at Bitola, with “BITOLJ/-8.10.14” 
arrival postmark.

PS 100

4232 FC 1918 registered cover from Bizerte to Lausanne, fr. with 2x25c (total 50c) Tunisian stamps canc. by 
“BIZERTE TUNISIE/28.II.18” with Serbian type XII “A” censormark assigned at Bizerte and French 
military “309” censormark assigned at France along censorship tape. Arrival “LAUSANNE/7.IV.18”.

C 40

4233 FC 1917 cover posted from a Serb soldier at Bizerte to “Bureau International Feministe” at Laussane, fr. 
with 5x5c (total 25c) Tunisian stamps canc. by “BIZERTE TUNISIE/28-10 17”, censored at Bizerte by 
Serbian very rare type VI in blue ink and French “878” censormarks. Two censorship tapes as well 
“309” and “310” censormarks applied at France. Arrival “LAUSANNE/10.XII 1917”.

C 250

4234 FC 1917 rare illustrated French military PS from a Serb soldier at Sidi Abdallah hospital at Bizerte to Paris, 
with “FERRYVILLE TUNISIE/15 3 17” and arrival to Paris postmarks, without any sign of censorship.

PS 50

4235 FC 1917 registered Egyptian “O.H.H.S.” envelope posted from a serbian Commander at Bizerte to 
Weesen, fr. with 2x25c (total 50c) Tunisian stamps canc. by “BIZERTE TUNISIE”, transit “TUNIS 
CHARGEMENTE/6-8 17” and arrival “WEESEN/18.VIII.17” postmarks. Serbian type X and French 
Bizerte military “878” censormarks in violet.

C 130

4236 FC 1917 cover posted from Serbian Military Schools in Jausiers, France to Bizerte re-routed to Salonica, 
fr. with 3x5c French Sower stamps canc. by “JAUSIERS/4-1 17”, arrival “TUNIS/11-1 17” where it 
received Serbian type VI censormark in violet, re-routed and arrived to Serbian HQ of Salonica FPO 
“bP.999/23.1.17” and “bP.999/25.2.17” and censored again by type IV “(5)” Serbian censormark.

C 130
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4237 FC 1916 cover posted from Corfu to Weesen, Switzerland fr. with 25c Sower French stamp canc. by French 
Corfu PO “TRESOR ET POSTES 512/14-8 16” and Serbian type “(1)” censormark. Arrival “WEESEN/24 
VIII 16”.

C 30

4238 FC 1918 PPC “Salonique-L’etat-Major arrive a terre” posted from Bizerta to a Serbian refugee camp at 
Corsica with departure “BIZERTE TUNISIE/30-7 18” postmark and Serbian type XII “B” censormark in 
violet ink.

PPC 20

4239 FC 1918 PPC “BIZERTE-Avenue d’Algerie” posted from Bizerta to Aix en Provence, France with departure 
“BIZERTE TUNISIE/1-5 18” postmark and Serbian type XII “B” censormark in violet ink.

PPC 30

4240 FC 1918 military corespondance PS posted from a Serbian soldier at Bizerta to another soldier of Salonica 
Front, censored at Bizerta by Serbian type XII “C” censormark, transit at Salonica Serbian HQ FPO 
“bP.999/22.7.18” and arrived to 9 Inf. Reg. FPO “bP.36/23.7.18”.

PS 30

4241 FC 1918 military corespondance PS posted from a Serbian soldier at Bizerta to another soldier of Salonica 
Front 5 Inf. Reg., censored at Bizerta by Serbian type XII “A” or “B” censormark.

PS 25

4242 FC 1916 cover sent from London to British legation to Serbia, Corfu fr. with 2 1/2p british stamp canc. by 
“LONDON” postmark and followed by “2 FOREIGN OFFICE 2” cachet.

C 30

4243 FC 1916 French postcard posted from Marseille to a Serb soldier at Corfu, with “MARSEILLE/5-4 16”, 
French military “301” censormark as well signs of Serbian censorship with orange crayon and censor 
signature.

PS 50

4244 FC 1918 PPC of “ROMA-Trinita dei Mondi”, posted from Rome to Corfu with arrival Serbian Ministerial PO 
at Corfu “20.9.-918” and censored by type X serbian censormark.

PPC 15

4245 FC 1918 very rare French printed “DES ARMEES DE LA SERBIE CARTE EN FRANCHISE” postcard, 
restricted for use only by Serb soldiers, posted from Corfu Ministerial PO “31.8.-918” to Salonica HQ 
FPO “bP.999/-6.9.18”, with type X Serbian censormark.

PS 70

4246 FC 1916 cover posted from Corfu to Salonica with new type Serbian Ministerial PO Bureau at Corfu “19.10 
1916” postmark, type IV “(1)” censormark and arrival to Serbian HQ FPO to Salonica “bP.999/23.10.16”.

C 30

4247 FC 1917 French military PS posted from Jausier-France to Corfu, with departure “JAUSIER/1-10 17”, very 
rare double line “Ire COMPAGNIE/DU BATAILLON UNIVERSITAIRE SERBE” and double circle “ECOLE 
MILITAIRE SERBE JAUSIERES. BASSES-ALPS” cachets. Arrival Serbian Ministerial PO at Corfu 
postmark and type X Serbian censormark.

PS 190

4248 FC 1917 French perforated PS posted from Salonica French PO “TRESOR ET POSTES 505/15-3 17” to 
Corfu with arrival Serbian Ministerial PO “21.3.1917” postmarks, French “A.O Controle par l’Autorite 
Militaire” and type IV “(1)” Serbian censormarks

PS 40

4249 FC 1917 French military PS posted from Toulon to Corfu with very rare three line “DEPOT MILITAIRE 
SERBE/a TOULON/No____”, departure “TOULON/5-11 17” and arrival Corfu Serbian Ministerial PO 
“-7.11.-917” postmarks and type X Serbian censormark in black ink.

PS 140

4250 FC 1918 PPC of Piazza Venezia-Roma posted from Rome to Corfu with departure “ROMA FERROVIA/25 1 
1918”, arrival to Serbian Ministerial PO at Corfu “24.1.-918” and censored twise at Bologna.

PPC 10

4251 FC 1916 Serbian 10pa military PS (printed at Corfu) in pinkish-gray paper colour sent to Zurich and re-
routed to Basel with “GENEVE/28.IV 16”, “ZURICH/29.IV.16” postmarks and “MILANO POSTA ESTERA” 
cachet. Very rare type I Serbian censormark, also censored by Italian “(113)” cencor.

PS 80

4252 FC 1916 Serbian 10pa military PS posted from Corfu to Ajaccio,Corsica with “TRESOR ET POSTES” 
postmark and mod. rare type IV “(1)” censormark in blue.

PS 30

4253 FC 1916 Serbian 10 pa greenish military PS (printed at Corfu) to Switzerland, with rare British “FIELD 
POSST OFFICE W.4/28 AU 16” postmark and British “PASSED BY No3231 CENSOR” censormark.

PS 150

4254 FC 1916 registered cover posted from a Serbian soldier at Corfu to Kensington-London, fr. with Greek 50l 
and Greek Red Cross stamps canc. by “ΚΕΡΚΥΡΑ (ΑΠΟΣΤΟΛΗ)/4-ΜΑΙ.16”. Arrival “REGISTERED/
LONDON 5 JU 16”

C 40

4255 FC 1917 cover posted from Serbian 1st Army FPO “bP.111/2-9.17” to Nice, France, with transit HQ FPO 
“bP.999/18.9.17” and rare type IV “(11)” censormark in violet.

C 20

4256 FC 1917 cover posted from 3rd Army FPO “bP.333/31.12.17” to 14 Inf Reg. with transit HQ FPO 
“bP.999/2.1.18” and arrival to Timok Div. FPO “bP.711/3-1.18”. Censored by type V “(61)” censormark.

C 10

4257 FC 1918 illustrated French military PS (with propaganda sketch) posted from Vardar Div. FPO 
“bP.216/16.2.18”, via Serbian HQ FPO “bP.999/17.2.18” to Corfu Serbian Ministerial PO “22.2.-918”, 
censored with type V “(37)” censormark.

PS 25

4258 FC 1919 Feldpost card posted by a Serbian soldier at Zagreb-Croatia with Timok Div. FPO “bP.315/1-6.19” 
postmark and type V “(86)” Serbian military censormark. These cachets used at Salonica during the 
war, were reused after the war in the newly liberated areas.

PS 20

4259 FC 1916 French military PS sent from a Serb soldier of Danube Div. to Numer France with Danube 
FPO “bP.414/21.10.16” and HQ FPO “bP 999/23.10.16” transit postmarks, along with typeIV “(20)” 
censormark.

PS 10

4260 FC 1917 French military PS posted from a Serb soldier of Moravia Div. (FPO 603) to Serbian HQ to 
Salonica with “bP.603/28..17”, “bP.999/30.5.17” postmarks and typeIV “(28)” censormark.

PS 20
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4261 FC 1916 French military PS from 11th Inf. Reg. to Flavacourt, France with Sumadija FPO “bP.801/23.8.16” 
and “bP.999/26.8.16” blue transit cachets, typeIV “(20)” censormark and arrival “FLAVACOURT 
OISE/19-9 16” postmark.

PS 20

4262 FC 1917 French PS posted from a Serb soldier of Timok Div. to Serbian Red Cross Geneva via Marseille, 
with Timok Div FPO “bP.711/30.4.17”, HQ FPO transit “bP.999/2.5.17” postmarks, typeIV “(25)” Serbian 
censormark, “309” Marseille military censor as well purple/blue pencil censor.

PS 10

4263 FC 1917 British OHHS Cover posted from a Serb soldier with “bP.801/24.4.17”, HQ FPO transit 
“bP.999/25.4.17” postmarks and typeV censormark.

C 20

4264 FC 1917 French military PS posted from a Serbian soldier of 2 Inf. Reg. (FPO 8) “bP.8/20.6.17”, transit 
through Moravia Div. FPO “bP.603/21.6.17” and arrival to Serbian HQ FPO “bP.999/23.6.17”. Strangely 
without any censor marks.

PS 20

4265 FC 1918 perforated cover posted from a Serb soldier of 3 Inf. Reg. FPO “bP.12”, transit Moravia Div. FPO 
“bP.603/17.3.18” to Corfu Serbian Ministerial PO “27.3.-918”, censored by type V blue censormark.

C 20

4266 FC 1917 postcard posted from 4 Inf. Reg. FPO “bP.16/25.10.17” to Cavalry Div. FPO (504) with transit Drina 
Div. FPO “bP 315/25.10.18” (wrong date) and scarse type V “(86)” censormark.

PC 20

4267 FC 1917 French military PS send from a Serb soldier of 4 Inf. Reg. to another soldier of 14 Inf. Reg. with 
4 Inf. Reg. FPO “bP.16/19.4.17”, transit Timok Div. FPO “bP.711/24.4.17”, arrival 14 Inf. Reg. FPO 
“bP.56/25.4.17” and typeV censormark.

PS 20

4268 FC 1918 postcard posted from a Serb soldier of 6 Inf. Reg. FPO “bP.24/22.2.18”, strangely receiving transit 
18 Inf. Reg. FPO “bP.72/23.2.18”, arrival to Corfu Serbian Ministerial PO on March 1918. Censored with 
type V “(86)” censormark.

PC 15

4269 FC 1917 cover posted from 10 Inf. Div. FPO “bP.40/28.8.17” to France, with transit Shumadska Div. FPO 
“bP.801/2-9.17” and HQ FPO “bP.999/-4.9.17” and censored by type type V “71” censormark.

C 20

4270 FC 1917 Frebch military PS posted from a Serb soldier at Salonica to Paris with Shumadska Div. FPO 
“bP.44/30.3.17”, HQ FPO transit “bP.999/-7.4.17” postmarks and rare typeV “(50)” censormark.

PS 20

4271 FC 1916 French military PS from a Serb soldier of 12th Inf. Reg. to a Serb soldier of Timok Div. with 
very rare 12th Inf. Reg. FPO “bP.48/23.10.16” cachet, typeIV “(26)” censormark and HQ FPO 
“bP.999/28.10.16” transit postmark.

PS 40

4272 FC 1916 French PS sent from a Serb soldier of 13th Inf. Reg. to Corfu with scarse (only two known to exist 
at present time) 52 FPO “bP.52/25.12.16” postmark in red, HQ FPO “bP999/28.12.16” transit and arrival 
“Ministerial Post Office Bureau” (in Serbian) postmarks. Censored by type IV “(24)” censormark.

PS 100

4273 FC 1917 cover posted from Drina Div. FPO “bP.315/12.8.17” to 14 Inf. Reg. FPO “bP.56/14.8.17” with type 
IV “(30)” censormark.

C 20

4274 FC 1917 postcard posted from Serbian Army 15 Inf. Reg. FPO “bP.60/-3.12.17”, transit Timok Div. FPO 
“bP.711/-9.12.17”, transit Serbian HQ FPO “bP.999/11.12.17” and arrival to Corfu Serbian MInisterial PO 
“16.12.-917. Censored by type IV “(15)”censormark.

PC 20

4275 FC 1918 postcard posted to Corfu with very rare Serbian 17 Inf. Reg.FPO “bP.68/21.7.18”. This unit 
was disbanded during 1917 and the FPO cachet was used as censor cachet along with type V “(5)” 
censormark. Arrival to Corfu Ministerial PO “26.7.-918”.

PC 100

4276 FC 1918 French military PS posted from 19 Inf. Div. FPO “bP.76/1-9.18” transit Salonica HQ FPO “bP.999/2-
9.18” and arrived to Corfu Ministerial PO “-3.9.18”, with type V “(33)” censormark.

PS 20

4277 FC 1917 French military PS posted from 20 Inf. Reg. FPO “bP.80/21.8.17” to 14 Inf. Reg. FPO 
“bP.56/22.8.17” with type V “(47)” censormark.

PS 20

4278 FC 1917 PPC “Baie de Salonique-Appontements francais” sent from a Serb soldier of 21 Inf.Reg. to 
another soldier at Serbian HQ, with 21 Inf. Reg. FPO “bP.84/10.5.17”, HQ FPO “bP.999/13.5.17” 
postmarks and typeV “(54)” censormark.

PPC 20

4279 FC 1917 rare French military PS posted from a Serb Soldier of 22 Inf. Reg. to an other soldier in 111 postal 
section, with 22 Inf. Reg. FPO “bP 88/17.4.17” postmark and typeIV “(13)” censormark

PS 20

4280 FC 1917 French military PS posted from 23 Inf. Reg. FPO “bP.92/25.11.17” to FPO 16 with transit Vardar 
Div. “bP.216/26.11.17” and type V “(68)” censormark”

PS 20

4281 FC 1917 Rare use of the 10pa Serbian military PS card (printed at Corfu) as a plain card, sent from 24 Inf. 
Reg. (FPO 96) to 4 Inf. Reg (FPO 16) of Drina Div. (FPO 315) with very rare “bP.96/12.8.17” postmark, 
“bP.315” cachet and type V “(56)”censormark.

PS 150

4282 FC 1917 French military PS posted from the 3rd Call Up Moravia Div. FPO “bP.IV” (scarse postmark) with 
transit 1st Army FPO “bP.111/-6.5.17” and HQ FPO “bP.999/17.5.17” and blue type V “(46)” censormark.

PS 30

4283 FC 1917 rare card sent from a Serb soldier of 3rd Reserve Call Up, Danube Reg. (FPO XII) to Jausier, 
France with very rare “bP.XII/23.5.17”, transit 1st army “bP.111/25.5.17” and transit HQ FPO 
“bP.999/28.5.17” postmarks and typeIV “(10)” censormark.

PS 130

4284 FC 1918 cover sent to a Serbian soldier of the 3rd Army from 3rd Reserve Call Up, Shumadska Div. (FPO 
XVI), with “bP.XVI/-3.9.18” and “bP.XVI/-5.9.18” (FPO XVI is the rarest among the five Reserve FPO 
postmarks), transit HQ FPO “bP.999/-7.9.18” and type V “(99)” censormark in violet.

C 300
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4285 FC 1917 cover posted from 3rd Call Up Reserves of Timok Div “bP.XX/-9.12.17” (rare postmark), to 3rd 
Army FPO “bP.333/11.12.17” with transit HQ FPO “bP.999/10.12.17” postmarks.

C 30

4286 FC 1918 postcard sent from Serbian 3rd Call Up Timok Div. Reserve FPO “bP.XX” to Corfu, with transit HQ 
FPO “bP.999/15.1.18”, arrival to Corfu Ministerial PO “20.1.-918” and type V “(65)” censormark.

PC 20

4287 FC 1917 French military PS posted from a Serb soldier of XX Reg. (located at Mikra area) to Nice-
France with rare XX FPO “bP.XX/-7.3.17”, HQ FPO “bP.999/12.3.17” and also rare blue typeV “(43)” 
censormark.

PS 20

4288 FC 1917 postcard posted from 2nd Cavalry Reg. Cav. Div. to Cavalry Div. FPO 504 at Salonica, with rare 
“bP.ob”, receiving “bP.111/25.9.17” postmarks and rare type IV “(10)” censormark in watery black ink.

PC 120

4289 FC 1918 cover posted from 1st Cavalry Reg. to Geneva with very rare “bP.Oa/21.1.18”, transit HQ FPO 
“bP.999/25.1.18”, fr. with 25c Sower stamp and canc. with “TRESOR ET POSTES 504/9-2 18” at 
French PO of Salonica and arrival “GENEVE/8.IV 1918”. Censored by French “OUVERT AUTORITE 
MILITAIRE/309” and rare Serbian type V “(39)” censormark.

C 150

4290 FC 1917 cover fr. with 5x5c (total 25c) French Sower stamps canc. “MARSEILLE/30.8.17” to a Serbian 
soldier at Rome where rerouted to Salonica FPO 504 with transit HQ FPO “bP.999/1.11.17” and via FPO 
111 arrived finaly to Serb Cavalry Div. FPO “bP.Ob/17.11.17”. Censored by type V “(65)” censormark.

C 120

4291 FC 1918 rare postcard posted from a Serb soldier of OG Cavalry Div. of the 1st Army to Grenoble, France 
with very rare OG Cav. Div. FPO “bP.OG/18.6.18” (the rarest among the Cav. FPO postmarks), transit 
1st Army FPO “bP.111/18.6.18” and HQ FPO “bP.999/19.6.18”, censored by type V “(95)” censormark.

PC 250

4292 FC 1917 cover posted from a Serb soldier of Timok Div. to Geneve (Serbian Red Cross), fr. with 2x5c + 
10c (total 20c) French stamps, manually canc. with blue pencil, typeIV “(24)” censormark, HQ FPO 
“bP.999/14.3.17”,arrival “GENEVE” postmarks,Serbian Red Cross Bureau in Geneva handstamp and 
“CONTROLE POSTAL MILITAIRE” tape

C 40

4293 FC 1917 card fr. with 2x5c (total 10c) french stamps canc. by blue pencil, posted from Salonica Serbian HQ 
FPO “bP.999” and censored by typeV “(43)” censormark.

PS 20

4294 FC 1917 cover posted from a Serb soldier of Timok Div. to Geneve via Marseille, with Timok P.O. “bP.711/1-
6.17”, HQ FPO “bP.999/-3.6.17” and typeIV “(24)” censormark, fr. with 2x5c + 10c (total 20c) French 
stamps manually canc. by pen. Arrival”GENEVE/10 VII 1917”.

C 30

4295 FC 1917 cover posted from a Serb soldier of Timok Div. to Geneve, with Timok P.O. “bP.711/20.6.17”, HQ 
FPO “bP.999/22.6.17”, “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ/30 ΙΟΥΛ 17”, typeIV “(14)” and “ΝΟ” censormark, 
fr. with 2x10c French stamps uncancelled. Arrival “GENEVE/5 VIII 1917”.

C 23

4296 FC 1916 registered cover sent from a Serb Colonel of Timok Div. to Weesen, Switzerland, fr. with strip of 
4x10c and 2x5c (total 50c) French stamps, canc. by “TRESOR ET POSTES 502/25-9 16” (French P.O. 
based at Prespa), typeII “OUVERT PAR L’AUTORITE/MILITAIRE SERBE” and arrival “WEESEN/8 X 16” 
postmark.

C 100

4297 FC 1917 registered cover posted by a Serbian soldier at Salonica to Switzerland, fr. 50c French Merson 
stamp canc. “TRESOR ET POSTES 504/7-10 17” and censored by Serbian type V “(90)” censormark.

C 30

4298 FC 1917 registered cover posted from Salonica To Geneva, fr with 40c Merson + 2x5c Sower French 
stamps (total 50c) canc. by “TRESOR ET POSTES 504/28-4-17” postmark, Serbian military typeV “(41)” 
censormark, arrival “GENEVE/24.V.17”.

C 80

4299 FC 1918 registered cover sent to Geneva from Vardar Div. FPO “bP.216/22.2.18” fr. by 25c + 10c + 3x5c 
(total 50c) Sower French stamps canc. by “TRESOR ET POSTES 504/10-3 18” and censored by type V 
“(74)” censormark.

C 25

4300 FC 1918 registered cover posted from a Serbian soldier at Salonica to Pons, France fr. with 2x25c (total 
50c) Sower French stamps canc. by “TRESOR ET POSTES 504/23-6 18” with incomplete Serbian type 
IV censormark.

C 30

4301 FC 1916 cover posted from a Serbian pilot of 525 Sqd. to France, with four line “ESCADRILLE F.525/
Aviation de l’Armee Serbe/Secteur Postal No504/via Marseille” handstamp, double circle “ESCADRILLE 
M.F.99.S.* Le COMMANDANT*” cachet and “TRESOR ET POSTES 504/8-6 16” postmark.

C 300

4302 FC 1917 officially registered cover (R=810) canc. by Serbian HQ at Salonica FPO “bP.999/22.6.17” with 
rare large circular “CONSULAT GENERAL ROYAL DE SERBIE SALONIQUE” cachet sent to Bern 
receiving on arrival “CONSULAT ROYALE DE SERBIE BERNE” circular cachet. Rare Consular official 
mail from Salonique to Berne.

C 50

4303 FC Cover (franchise) with 3-line “Armee Serbe/ESCADRILLE F.382/Secteur Postal 504” canc.French military 
“T & P*504*7-3-17” (Salonica),arr.”PARIS*27 MAR.17”.

C 80

4304 FC 1916 cover posted from Serbian Air Force at Salonica to Paris, with French FPO “TRESOR ET POSTES 
504/20-11 16”, rare double circle “SERVICE AERONAUTIQUE-ARMEE SERBE LE COMMANDANT du 
PARC” cachet and “PARIS” arrival postmark.

C 250

4305 FC 1916 cover posted from Serbian Air force at Salonica, with four lined “*Aviation Militaire 
Francaise*Aupres de l’Armee Serbe/*ESCADRILLE F.382*/Secteur Postal 504”, double circle blue 
“ESCADRILLE M.F.82.S*LE CAPITAINE COMMANDANT” cachet and “TRESOR ET POSTES 502” 
postmark.

C 300
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4306 FC 1917 cover posted from Salonica to Grenoble with “TRESOR ET POSTES 504/9-7 17” postmark, and 
double circle “1st SECTEUR AERONAUTIQUE 1st ARMEE SERBE LE COMMANDANT” cachet.

C 250

4307 FC 1917 French military PS posted from a Serbian aviator of the Serb aeronaytical service with double 
lined “ARMEE SERBE/SERVICE AERONAUTIQUE” and double circle “SERVICE AERONAUTIQUE DE 
L’ARMEE SERBE-Le Cheff de Service” cachet. Without any postmarks.

PS 200

4308 FC 1918 Serbian money order 20 drachmas receipt with very rare Vardar Div. FPO “bP.216 POSHT 
UPUTNITSA/” money order postmark.

PS 200

4309 FC 1919 Serbian money order 86.48 French francs receipt sent to Courthouse in Banja Luka, with very rare 
17 Inf. Reg. FPO “bP.68/17.9.19” regular postmark.

PS 150

4310 FC 1918 extremely rare Serbian money order 10 drachmas receipt with probably unique Danube Div. FPO 
“bP.414 POSHT UPUTNITSA/-1.4.18” money order postmark.

PS 360

4311 FC Receipt for postage on double weight letter sent to Nis from Serbian HQ FPO “bP.999/11.2.18” at 
Salonica.

PS 20

4312 FC 1918 Serbian money order receipt for sending 400fr to Belgrade with extremely rare 17 Inf. Reg. FPO 
“bP.68 POSHT UPUTNITSA/3-3.18” POSTMARK. The amount of postage charged was 33 dinar.

PS 350

4313 FC 1917 postal money order receipt with rare money order “bP.99 POSHT UPUTNITSA/2-9.17” assigned to 
Serbian HQ at Salonica.

PS 70

4314 FC 1917 Money order receipt sent from Serbian HQ at Salonica with rare money order “bP.999 POSHT 
UPUTNITSA/-4.3.17” postmark.

PS 50

4315 FC 1917 Money order receipt sent from Serbian HQ at Salonica with rare money order “bP.999 POSHT 
UPUTNITSA/13.12.17” postmark.

PS 50

4316 FC 1917 Money order receipt sent from Serbian Shumadska Div. canc. with regular Div. FPO postmark 
(due to the lack of the money order postmark) “bP.801/24.8.17”.

PS 80

4317 FC 1916 early PS money order (MO) receipt from Salonica HQ FPO with “bP.999/25.10.16” MO postmark. PS 40

4318 FC 1918 Receipt of 200 french francs received by Colonel Pavelic, with money order postmark “POSHT 
UPUTNITSA bP.999/ 2-7.18”. On reverse it looks as if this money order receipt was printed on “printer 
waste” for money order forms.

PS 80

4319 FC 1918 rare not postaly used Serbian Red Cross Agency based at Geneva used to locate missing or 
displaces Serbian POWs.

PS 35

4320 FC 1917 Serbian Red Cross Society “search for POW” postcard sent from Geneva and via Salonica where 
received a type V “(49)” censormark.

PS 60

4321 FC 1918 Austrian 8h K.u.K PS uprated with 3h austrian K.u.K stamp sent to Geneva and then re-routed to 
Salonica with transit “ZENSUR ABTEILUNG WIEN” censormark, arrival to Serbian HQ at Salonica FPO 
“bP.999/3-3.18” and receiving Serbian military type XI “11” censormark.

PS 20

4322 FC 1918 POW postcard posted from a Serb soldier at Braunan POW camp to Geneva, receiving transit 
“ZENSUR ABTEILUNG WIEN” censormark, forwarded to Salonica where received a Serbian military 
type XI “16” censormark.

PS 30

4323 FC 1917 Austrian 8h K.u.K PS uprated with 3h K.u.K fieldpost stamp posted from Belgrade to Geneva 
and then forwarded to Salonica, with Austrian military “133” censormark, Serbian Timok Div. FPO 
“bP.711/19.11.17” postmark and rare Serbian type IV “(14)” censormark.

PS 30

4324 FC 1917 Hungarian Red Cross PS posted from Nagymegyer POW camp to Geneve, with large circular 
departure “K.U.K KRIESGEFANGENENLAGER BEI NAGYMEGYER/12 V. 1917” cachet, Vienna 
triangular transit censormark and “CROIX ROUGE SERBE/BUREAU DU REASSIGNEMENTS/GENEVE” 
three line cachet. From Geneve rerouted to Salonica, arrived at Serbian HQ FPO “bP 999/21.6.17” and 
receiving type IV “(8)” military censormark.

PS 50

4325 FC 1918 registered cover posted from a Serb captain of Military Justice Command at Salonica to Zurich, fr. 
with 50c Merson stamp canc. by “TRESOR ET POSTES 504/19-9 18”, Serbian type XI “2” censormark 
and arrival “ZURICH/13.X.18.

C 30

4326 FC 1918 cover sent to Basel with transit Serbian HQ FPO “bP.999/21.4.18” and “bP.999/1.5.18” fr. with 
25c Sower French stamp, canc. by “TRESOR ET POSTES/15-5 18”. Opened and re-sealed by French 
military “CONTROL Par L’AUTORITE MILITAIRE/4” and Serbian type XI “10” censormark. Arrival 
“BASEL/13.VI.18”.

C 20

4327 FC 1917 cover posted from a Serb soldier of Timok Div. to Geneve (Serbian Red Cross) via Marseille, 
with HQ FPO “bP.999/16.4.17” and typeIV “23?” censormark fr. with 10c French stamp, canc. by 
“MARSEILLE ETRANGER” postmark and censored by Marseille military Censor “306”. Arrival 
“GENEVE” postmark.

C 30

4328 FC 1917 cover posted from a Serb soldier of Timok Div. to Geneve (Serbian Red Cross) via Marseille, 
with HQ FPO “bP.999/19.4.17” and typeIV “24” censormark fr. with 2x10c (total 20c) French stamps 
censored and canc. by Marseille “304” censormark.Arrival “GENEVE/12 VI 1917” postmark.

C 20

4329 FC 1917 cover posted from a Serb soldier of Timok Div. to Geneve (Serbian Red Cross) via Marseille, 
with “bP.711/21.4.17” and typeIV “25” censormark fr. with 2x10c (total 20c) French stamps canc. by 
Marseille “304” censormark and “GENEVE/12 VI 17”.Arrival “GENEVE/12 VI 1917” postmark.

C 30
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4330 FC 1917 cover posted from a Serb soldier of Timok Div. to Geneve (Serbian Red Cross) via Marseille, with 
HQ FPO “bP.999/16.4.17” and typeIV “25” censormark fr. with 2x10c (total 20c) uncancelled French 
stamps, Marseille “304” censormark and arrival “GENEVE/11 VI 1917” postmark.

C 20

4331 FC 1917 French military PS posted from a Serb soldier of Timok Div. to Geneve via Marseille, with HQ FPO 
“bP.999/18.5.17” and typeIV “(24)” cachet, fr. with 2x5c (total 10c) French stamps canc. by Marseille 
military “309” censormark.

PS 25

4332 FC 1917 cover posted from a Serb soldier of Timok Div. to Geneve (Serbian Red Cross) via Marseille, 
with HQ FPO “bP.999/12.5.17”, typeIV “25” censormark fr. with 2x10c French stamps canc. at Geneva. 
Arrival “GENEVE/13 VI 1917”.

C 20

4333 FC 1918 registered cover posted from Monastir (Bitola) to Geneva, with very rare Serbian Bitola FPO 
“BITOLJ/-8.1.18” postmark, fr. with 10x5c (total 50c) French Sower stamps canc. at Salonica by French 
“TRESOR ET POSTES 504/26-1 18”, type IV Serbian censormark and arrival “GENEVE/15.11.18”.

C 300

4334 FC 1917 cover posted from a Serb soldier of Timok Div. to Geneve (Serbian Red Cross) via Marseille, with 
typeIV “25” censormark fr. with 25c French stamp uncancelled. French censor “101”, Marseille “399” 
censormarkd and arrival “GENEVE/ 8 V 1917”.

C 25

4335 FC 1917 cover posted from a Serb soldier of Timok Div. to Geneve (Serbian Red Cross) via Marseille, with 
typeIV “24” censormark fr. with 2x10c (total 20c) French stamps manually pencil canc. Censored at 
Marseille, Serbian Red Cross handstamp and arrival “GENEVE/21 IV 1917”.

C 20

4336 FC 1917 French military PS posted by Serb soldier of Timok Div to Serbian Red Cross at Geneva via 
Marseille, fr. with 10c French stamp, with Timok FPO “bP.711/24.4.17”, transit HQ FPO “bP.999/25.4.17” 
postmarks and typeIV “(25)” censormark. The PS has been also censored at Marseille by “305” censor.

PS 20

4337 FC 1917 cover posted from a Serb soldier of Timok Div. to Geneve (Serbian Red Cross), fr. with 2x10c + 5c 
(total 25c) uncancelled French stamps, typeIV “(24)” censormark, HQ FPO “bP.999/7.2.17” and arrival 
“GENEVE” postmarks.

C 40

4338 FC 1917 cover posted from Geneva fr. with 2x10 + 5 Helvetia stamps canc. by “GENEVE/14.IX 1917” to a 
Serb soldier at Salonica. Arrival at HQ FPO “bP.999/13.9.17” and sent to “bP.711/14.9.17”, “bounced” 
around Salonica receiving “bP.999/17.9.17” and “bP.999/19.9.17”. Rare type V “(90)” censormark.

C 25

4339 FC 1916 French military PS sent from Serbian Timok Div. to Switzerland via France. Received Serbian HQ 
FPO “bP.999/20.6.16” and typeIV “(2)” censormark. Fr. at Geneva with 10c Swiss stamps and canc.
by “GENEVE” postmark. The postage should havebeen postage free and the Swiss stamps were not 
needed.

PS 40

4340 FC 1916 French military PS sent from a Serb captain of the 711 Timok Div. to Geneve via France. The 
Serbian FPO transit cachet is covered by Swiss stamps canc. at Geneve and then annuled with black 
“ANNULE” cachet. Blue pensil handwriten censormark and rare Serbian typeIV “(24)” censormark in 
blue.

PS 40

4341 FC 1916 French military PS from a Serb soldier 711  Timok Div. to Switzerland via France with transit 
Serbian HQ FPO “bP 999/2.7.16” cachet and typeIV “(24)” censormark in blue. The card has Swiss 
postage due stamp canc. at Geneve and then annulled with “ANNULE” handstamp.

PS 30

4342 FC 1918 cover posted from Nice to a Serbian Colonel of 3rd Call Up, Timok Div (FPO XX) with very rare 
round red “COMITE DES DAMES SERBES NICE” handstamp, arrived to HQ FPO “bP.999/23.5.18”, 
directed to 3rd Call Up FPO “bP.XX/25.5.18”, returned back to HQ FPO “bP.999/26.5.18” and re-directed 
to 19 Inf. Reg FPO “bP.76/27.5.18”. Censored by rare type XI “14” censormark.

C 70

4343 FC 1917 rare French military PS sent to a Serb soldier at Salonica, with “bP 999/13.1.17” arrival postmark 
and typeV “(33)” censormark.

PS 15

4344 FC 1916 British PS sent from Richmond Surrey to Salonica, fr. with 2x1/2p british stamps canc. by 
“RICHMOND SURREY/9 DEC 16” postmark. Arrival to Serbian HQ FPO “bP.999/13.12.16” and 
censored by typeIV “(6)” censormark.

C 10

4345 FC 1916 French military PS sent by a Serb captain of the 711 Timok Div. at Salonica to Switzerland 
via France, with transit Serbian HQ FPO “bP. 999/22.6.16” in blue, censor’s rare blue typeIV “(25)” 
handstamp, and “GENEVE” arrival cachet.

PS 10

4346 FC 1916 PPC sent from France to a Serb soldier of 801 Sumadija Div. at Salonica, with “AMBROISE/23 6 
16”, Serbian HQ FPO “bP 999/23.6.16” in blue and type IV “(3)” Serbian censormark.

PPC 10

4347 FC 1916 French military PS sent by a Serb captain of the 711 Timok Div. at Salonica to Switzerland 
via France, with transit Serbian HQ FPO “bP. 999/22.6.16” in blue, censor’s rare blue typeIV “(25)” 
handstamp, and “GENEVE” arrival cachet.

PS 10

4348 FC 1916 PPC “Route de Serres a Valdrome La Batie des Fonts” with relatively rare Serbian HQ FPO 
“bP.999” postmark in blue and a typeII “OUVERT PAR L’AUTORITE/MILITAIRE SERBE” censormark.

PPC 10

4349 FC 1916 French military PS sent from Corfu to a Serb soldier Dsnube Div. with “TRESOR ET POSTES 
512/22-8 16” (FPO based in Corfu), typeII “OUVERT PAR L’AUTORITE/MILITAIRE SERBE” censormark 
and arrival Serb HQ FPO “bP.999/23.8.16”

PS 20

4350 FC 1916 French military PS sent from a Serb soldier of Timok Div. to Margaux France with Serbian HQ FPO 
“bP 999/28.10.16” transit postmark, typeIV “(24)” censormark.

PS 10
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4351 FC 1918 Serbian Red Cross “search for POW” PS sent to Salonica with four line SERBIAN RED CROSS 
cachet, arrived at Serbian HQ at Salonica FPO “bP.999/28.2.18”, censored receiveing a type XI “10” 
censormark and forwarded to 18 Inf. Div. FPO “bP.72/2-3.18”.

PS 90

4352 FC 1917 cover posted from a Serb soldier of Timok Div. to Geneve (Serbian Red Cross) via Marseille, with 
HQ FPO “bP.999/29.4.17” and typeIV “25” censormark fr. with 2x10c (total 20c) uncancelled French 
stamps, Marseille “304” military censormark and arrival “GENEVE/23 VI 1917”.

C 20

4353 FC 1917 cover posted from Serbian HQ FPO “bP.999/-9.7.17” to Drina Div. FPO “bP.315/14.7.17”, censored 
by type V “(43)” censormark.

C 20

4354 FC 1917 PPC “AJACCIO-Place du Diamant et Cours Grandval”, with “AJACCIO” departure and Serbian HQ 
at Salonica arrival “bP 999/28.8.17” postmarks and type V “(44)” censormark.

PPC 10

4355 FC 1917 scarse French military PS posted from Grenoble, France to a Serbian Colonel at Salonica with 
“Grenoble” departure, Serbian HQ at Salonica FPO “bP.999/26.9.17” postmarks and type V “(72)” 
censormark.

PS 20

4356 FC 1917 PPC “Roma-Panorama dalla Cupola di S.Pietro” posted from Roma “ROMA/20.VI 17” to Serbian 
HQ FPO “bP.999/25.6.17” with Italian “BOLOGNA POSTA ESTERA VERIFICATO PER CENSURA (33)”, 
French “ARMEE D’ORIENT/CENSURE MILITAIRE” and Serbian typeV “(33)” censormarks.

PPC 15

4357 FC 1917 French military PS posted from a Serb captain at Salonica to Nice, with HQ FPO “bP.999/15.4.17” 
and typeV “(38)” censormark.

PS 10

4358 FC 1917 PPC “SALINS-LES-BAINS (Jura) - La Place des Cygnes-LL” posted from Salins to a Serb soldier 
at Salonica with “SALINS JURA/13-4 17”, arrival HQ FPO “bP.999/15.4.17 postmarks and typeV “(48)” 
censormark in blue.

PS 15

4359 FC 1917 French 15c PS from Paris to Serbian HQ at Salonica, canc. with “PARIS/26-11 17”, arrival HQ FPO 
“bP.999/-6.12.17” and type V “(73)” censormark.

PS 10

4360 FC 1917 PPC “SCENES ET TYPES.- La Mer de sable” with HQ FPO “bP 999/19.12.17”, Timok Div. FPO 
“bP.711” postmarks and rarely very worn type VI censormark.

PPC 20

BRITISH MILITARY POST OFFICES

4361 FC PPC canc. “APO SZ10*3.JA.17” (Cairo) to England. PPC OFFER

4362 FC British PS “FIELD SERVICE POST CARD” canc. “ARMY POST OFFICE-S.X.3*29.MY.17”. PS OFFER

FRENCH MILITARY POST OFFICES

4363 FC Stampless cover handwritten “...44e Bie armee d’Orient...Postal No.502...” canc. “TRESOR ET 
POSTES*502*12-3-17” to France.

C OFFER

ITALIAN MILITARY POST OFFICES

4364 FC “Kastoria” coloured PPC fr. with 30c. Italian stamp and canc. “POSTA MILITARE N.65*11.6.41” to Italy. PPC 30

4365 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE*N.2*13-8-41” (Ionian Islands) (pts.1) & boxed 
“VERIFICATO/PER CENSURA” & round “8” to Fiume-Italy.

PS OFFER

4366 FC Military letter-card fr.50c.Italian canc.”POSTA MILITARE*N.2*5-5-42” (Ionian Islands) (pts.1) & boxed 
“PRELEVATA PER LA CENSURA IL GIORNO/13 MAG.1942”,arr.”COMO*14-V-42)(Italy) & censor.tape 
“CO Verificato per censura” & round “18”.Also,round “VISTO PER CENSURA*CO”.

PS OFFER

4367 FC Air-Mail cover fr.pair 50c.Aerea canc.”POSTA MILITARE N.29*3-6-43 XXI” (Peloponnesus) & censor 
tape+square cachet,arr.”LECCESE*9-6-43” (Italy). (Pts.1).

C OFFER

4368 FC Air-Mail cover fr.50c.Italian+50c.Aerea canc.”POSTA MILITARE N.38*2-1-43 XXI” (Greece) & censor 
tape+round cachets “15” & “Commissione Prov.di Censura*19 R” to Saluzzo (Italy). (Pts.1).

C OFFER

4369 FC Air-Mail cover fr.50c.Italian+50c.Aerea canc.”POSTA MILITARE N.61*19-1-43 XXI” (Greece-
Albania) & censor tape+round cachets “COMMISSIONE PROVINCIALE DI CENSURA*46 R” & 
“22”,arr.”GOZZANO-NOVARA*23-1-43” (Italy). (Pts.1).

C OFFER

4370 FC Italian military PS letter-card (biglietto) fr. Italian 50c. ovpt. P.M., canc. black “POSTA MILITARE 
N.17*19.7.43” (Agrinion, Greece) to Roma, Italy. Blue double-circle handstamp “COMMANDO GENIO 
VIII G.A.*SEZIONE LAVORI E MATERIALI*DIRIZIONE/LAVORI.../UFFICIO/SPROVVISTO/DI BOLLO”.

PS OFFER

4371 FC B&W PPC (Le Thesee - Athenes) fr. Italian 50c.+30c. ovpt. P.M., canc. black “POSTA MILITARE 
N.23*16.4.43” (Athens, Greece) to Roma, Italy.

PPC OFFER

4372 FC Air-Mail cover fr.50c.Italian+50c.Aerea canc.”POSTA MILITARE N.45*20-6-42 XX” (Greece) & censor 
tape+round cachets “S V” & “12” to Savona” (Italy). (Pts.1).

C OFFER
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4373 FC Air-Mail military PS card fr.50c.Aerea canc.”POSTA MILITARE N.82*10-7-42 XX” (Peloponnesus) to Italy. 
(Pts.1).

PS OFFER

4374 FC Cover fr.pair 50c.Italian canc.”POSTA MILITARE N.207*25-12-41 XX” (Epirus) & censor tape+boxed 
cachet “PV.8” to Pavia (Italy). (Pts.1).

C OFFER

4375 FC Air-Mail military PS card fr.50c.Aerea ovpt.”P.M.” canc.”POSTA MILITARE N.82*29-5-43 XXI” to Milano 
(Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4376 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE N.202*1-12-41 XIX” (Corinthe) & censor cachets 
round “42” & boxed “VERIFICATO PER CENSURA*AO” to Laquila (Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4377 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE N.2*18-8-43” (Cefalonia-Ionian Islands) & weak 
censor cachet “Verificato per censura” & “16” to Bologna (Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4378 FC Air-Mail cover fr.pair 50c.Italian canc.”POSTA MILITARE Nro.37*11-3-41 XIX” (Albanian Front) & censor 
tape+round cachets “UFFICIO PROVINCIALE CENSURA POSTALE*N.31” & “8”,arr.”TREVISO*15-3-
41” (Italy). (Pts.5).

C OFFER

4379 FC Air-Mail cover fr.pair 50c.Aerea canc.”POSTA MILITARE N.38*20-12-42 XXI” (Greece) & censor 
tape+round cachet “43”,arr.”BOLOGNA*26-12-42 XXI” (Italy). (Pts.1).

C OFFER

4380 FC Air-Mail military PS card fr.50c.Aerea canc.”POSTA MILITARE N.45*31-10-41 XIX” (Messolonghi) & 
2-line censor cachet “VERIFICATO/PER CENSURA*BO” & round “12” to Bologna (Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4381 FC Air-Mail cover fr.pair 50c.Italian canc.”POSTA MILITARE Nro.45*19-7-42 XX” (Greece) & censor 
tape+round cachet “1”,arr.”ANCONA*23-7-42” (Italy). (Pts.1).

C OFFER

4382 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE Nro.61*16-12-41 XX” (Greece) & round censor 
cachet “CENSORE*10” to Venezia (Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4383 FC Cover fr.50c.Italian canc.”POSTA MILITARE N.82*16-3-41 XIX” (Albanian Front) & censor tape+round 
cachet “CENSORE*6” to Venezia (Italy). (Pts.2).

C OFFER

4384 FC Air-Mail military letter-card fr.50c.Italian ovpt.”P.M.” canc.”POSTA MILITARE Nro.106*21-6-43 XXI” 
(Greece) & censor tape+round cachets “27” & “COMMISSIONE PROVINCIALE DI CENSURA*N.56 R.” 
plus 2-line “432o BATTAGLIONE COSTIERO/3a COMPAGNIA” to Sicily (Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4385 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE N.121*1-2-42 XX” (Crete) & censor cachet round 
“18” plus linear “P T-VERIFICATO per censura” to Pistoia (Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4386 FC Air-Mail cover fr.50c.Italian ovpt.”P.M.” canc.”POSTA MILITARE N.412*18-7-43 XXI” (Ionian Islands) & 
censor round cachet “COMMISSIONE PROVINCIALE DI CENSURA*59 R” to Livorno (Italy). (Pts.1).

C OFFER

4387 FC Air-Mail cover fr.50c.Italian+50c.Aerea canc.”POSTA MILITARE N.28*2-6-42 XX” (Greece),censor.
tape+round “VERIFICATO PER CENSURA*29” to Varese.(Italy). (Pts.1).

C OFFER

4388 FC Air-Mail cover fr.pair 50c.Aerea ovpt.”P.M.” canc.”POSTA MILITARE N.29*2-9-43 XXI” (Tripolis-
Peloponnesus) & censor tape+round cachets “COMMISSIONE PROVINCIALE DI CENSURA*81 R”,”9” 
& “22”,arr.”7 SET.943” (Milano-Italy). (Pts.1).

C OFFER

4389 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE N.37*6-7-41 XIX” (Janina-Epirus) & boxed censor 
cachet “VERIFICATO PER CENSURA” & round “OFFICIO PROVINCIALE DE CENSURA-P.D.*No.7” to 
Padova (Italy).Also,2-line “23o REGGIMENTO ARTIGLIERIA/REPARTO COMANDO”. (Pts.1)

PS OFFER

4390 FC Air-Mail military PS card fr.50c.Aerea canc.”POSTA MILITARE Nro.38*24-6-41 XIX” (Greece) & boxed 
censor cachet “Verificato/per Censura” plus linear “P V.8” to Pavia (Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4391 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE Nro.61*12-12-41 XX” (Athens ?) & round censor 
cachets “VISTO PER CENSURA*CO” & “47”,arr.”NIBIONNO-COMO*2-1-42” (Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4392 FC Air-Mail military PS card fr.50c.Aerea canc.”POSTA MILITARE N.82*3-4-42 XX” (Peloponnesus) & 
censor cachets round “43” & 2-line “VERIFICATO/PER CENSURA” plus “ME” to Messina (Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4393 FC Air-Mail military PS card fr.50c.Italian ovpt.”P.M.” canc.”POSTA MILITARE Nro.106*3-6-43 XXI” (Greece) 
& linear “A.C.S.” to Pagusa (Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4394 FC Air-Mail cover fr.50c.Italian+50c.Aerea canc.”POSTA MILITARE N.202*20-5-41 XIX” (Greece) to Torino 
(Italy).Without any censor cachet or mark. (Pts.1).

C OFFER

4395 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE N.207*15-11-42 XX” (Greece) & round “XXVI 
C.D’A.*UFFICIO SPROVVISTO DI BOLLO” to Palermo-Sicily (Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4396 FC Air-Mail cover fr.50c.Aerea canc.”POSTA MILITARE N.412*10-6-43 XXI” (Ionian Islands) & censor round 
cachet “COMMISSIONE PROVINCIALE DI CENSURA*70 R” plus “PRELEVATA PER LA CENSURA*14 
GIU.1943” to Brindisi (Italy). (Pts.1).

C OFFER

4397 FC Cover fr.50c.Italian canc.”POSTA MILITARE N.207*28-5-42 XX” (Epirus) & censor tape+round cachet 
“12” & 2-line “Prelevata per la Censura/10 GIU.1942”,arr.”CUNEO*17-6-42” (Italy). (Pts.1).

C OFFER

4398 FC Cover fr.50c.Italian canc.”POSTA MILITARE N.207*18-7-41 XIX” (Janina-Epirus),arr.”LIVORNO*26 
LUG.41” (Italy).Without any censor cachets or marks. (Pts.1).

C OFFER

4399 FC CORINTHOS: Cover fr.2x50c.Italian canc.P.M.-Nro.106*15-4-42 XX,arr.BARI. C OFFER

4400 FC PALIOCASTRO: Milit.PS card fr.50c.canc.P.M.-N.207*27-7-42 XX & 2-line canc.”41o Regg./to Fanteria 
Modena-IIe Batg.8a Compagnia” to Genova.

PS OFFER
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4401 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE N.121*21-2-41 XIX” (Albanian Front) & censor 
cachets round “144” & “65” plus linear “VERIFICATO PER CENSURA” to Napoli (Italy). (Pts.4).

PS OFFER

4402 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE N.121*5-6-41 XIX” (Peloponnesus) & censor 
cachets round “12” plus linear “VERIFICATO PER CENSURA-CN”,arr.”CUNEO*16-6-41” (Italy). (Pts.5).

PS OFFER

4403 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE N.121*30-7-41 XIX” (Nafplion-Peloponnesus) & 
censor cachets round “VERIFICATO PER CENSURA*VC” & “33”,arr.”VERCELLI*9-8-41” (Italy). (Pts.5).

PS OFFER

4404 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE N.121*13-9-41 XIX” (Corinthos-Peloponnesus) & 
censor cachet round “60” plus linear “N A-VERIFICATO PER CENSURA” to Napoli (Italy). (Pts.5).

PS OFFER

4405 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE N.121*16-9-42 XX” (Crete) & censor cachets round 
“5” & “COMMISSIONE PROVINCIALE CENSURA*52 R” plus 2-line “PRELEVATA PER LA CENSURA*1 
OTT.1942”,arr.”IMPERIA*1-10-42” (Italy). (Pts.6).

PS OFFER

4406 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE N.202*3-4-41 XIX” (Albanian Front) & censor 
cachetS round “10” & linear “VERIFICATO PER CENSURA-CN.” to Cuneo (Italy). (Pts.3).

PS OFFER

4407 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE N.202*3-7-41 XIX” (Mezovo-Epirus) & censor 
cachets round “12” & boxed “VERIFICATO PER CENSURA*VI”,arr.”VICENZA*15-7-41” (Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4408 FC Air-Mail military PS card fr.50c.Aerea canc.”POSTA MILITARE N.207*23-6-42 XX” (Janina-Epirus) & 
censor cachets round “35” & 2-line “VERIFICATO/PER CENSURA (BA)” to Italy. (Pts.1).

PS OFFER

4409 FC Air-Mail cover fr.50c.Italian+50c.Aerea canc.”POSTA MILITARE N.207*21-3-43 XXI” (Greece) & 
censor tape+round cachets “44” & “COMMISSIONE PROVINCIALE CENSURA-50 R” plus boxed 
“PRELEVATA/PER LA CENSURA/29 MAR.43”,arr.”LIVORNO*1-4-43” (Italy). (Pts.1).

C OFFER

4410 FC ATHENS: Cover fr.2x50c.Italian canc.P.M.-N.23*5-2-43 XXI,arr.TORTONA-ALESSANDRIA*11-2-43. C OFFER

4411 FC Air-Mail cover fr.pair 50c.Aerea canc.”POSTA MILITARE N.38*18-11-42 XXI” (Greece) & censor 
tape+round cachets “COMMISSIONE PROVINCIALE CENSURA*14 R” & “24”,arr.”CAIRATE-
VARESE*27-11-42” (Italy). (Pts.1).

C OFFER

4412 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE N.45*15-10-41 XIX” (Messolonghi) & round censor 
cachet “VERIFICATO PER CENSURA-PIACENZA*4” to Piacenza (Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4413 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE N.61*1-8-41 XIX” (Greece) & boxed censor cachet 
“VERIFICATO/PER CENSURA” plus round “1” to Ragusa (Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4414 FC Cover canc.”POSTA MILITARE N.61*2-7-41 XIX” (Greece) & round censor cachets “COMMISSIONE 
PROVINCIALE DI CENSURA-T.E.*12 LUG.41 XIX” & “R.R./POSTE/T.S.”.Manuscript “Sprovvista di Bolli” 
(=No stamps available) & taxed (stamp removed) on arrival canc.”SANT’OMERO*14-7-41” (Italy).

C OFFER

4415 FC Air-Mail military PS card fr.50c.Aerea canc.”POSTA MILITARE N.38*19-11-42 XX” (Greece),2-line 
“43o Reggimento Fanteria Forli/8a Compagnia A.A.” & round censor cachets “COMMISSIONE 
PROVINCIALE DI CENSURA POSTALE*96 R” & “2” to Padova (Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4416 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE Nro.38*5-11-41 XX” (Larissa) & 2-line censor 
cachet “VERIFICATO per censura S.A.” & round “C L”,arr.”PADULA (SALERNO*15-11-41” (Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4417 FC MESSOLONGHI: (502nd Military Hospital) Italian military PS card, canc. “POSTA MILITARE N.ro 45*21.-
6.41” to Aosta, Italy.

PS OFFER

4418 FC AITOLIKON: Italian military PS card, canc. “POSTA MILITARE N.121*30.-7.41” to Roma, Italy. PS OFFER

4419 FC AGRINION: Air cover franked with Italian 25c.+50c. Aerea, canc. “POSTA MILITARE N.ro 45*-3.-8.41” 
to Ferrara, Italy.

C OFFER

4420 FC PELOPONNESOS: Air cover franked with Italian 2x50c., canc. “POSTA MILITARE N.ro 61*26.-3.42” to 
Piacenza, Italy (arr.).

C OFFER

4421 FC PELOPONNESOS: Italian military PS card, franked with additional 50c. aerea, canc. “POSTA MILITARE 
N.61*18.12.42” to Bolzano, Italy. 2-line unit handstamp “232o REGGIMENTO FANTERIA/COMANDO 
BATTAGLIONE”.

PS OFFER

4422 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE*N.2*5-1-41” (Albania) (pts.5) & round 
“VERIFICATO PER CENSURA*FE 15*13 GEN.41”,arr.”BAURA*14 GEN.41” (Italy).

PS OFFER

4423 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE*N.2*19-4-41” (Albania) (pts.5) & boxed 
“VERIFICATO PER CENSURA” & round “39” to Cremona-Italy.

PS OFFER

4424 FC Air-Mail cover fr.50c.Aerea canc.”POSTA MILITARE N.62*25-11-42 XXI” (Sporades) & cencor cachet 
round “COMMISSIONE PROVINCIALE DI CENSURA*70 R” to Brindisi (Italy). (Pts.1).

C OFFER

4425 FC Air-Mail cover fr.1L.Aerea canc.”POSTA MILITARE N.62*31-7-42 XX” (Sporades) & cencor 
tape+cachets round “COMMISSIONE PROV.CENSURA*49 R” & “101” to Firenze (Italy). (Pts.1).

C OFFER

4426 FC Air-Mail cover fr.1L.Aerea canc.”POSTA MILITARE N.62*23-9-42 XX” (Sporades) & cencor 
tape+cachets round “PRELEVATA PER LA CENSURA*24 SET.1942” & “31” to Firenze (Italy). (Pts.1).

C OFFER

4427 FC Military letter-card (franchise) canc.”POSTA MILITARE N.62*29-5-42 XX” (Sporades) & cencor 
tape+cachets round “VERIFICATO/PER CENSURA*146” & “15”,arr.”MILANO*6-VI-42” (Italy). (Pts.1).

PS OFFER
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4428 FC Military letter-card (franchise) canc.”POSTA MILITARE N.62*7-9-42 XX” (Sporades) & cencor 
tape+cachets round “COMMISSIONE PROVINCIALE DI CENSURA*37-R” & “10”,arr.”BERGAMO” 
(Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4429 FC Air-Mail cover fr.pair 50c.Aerea canc.”POSTA MILITARE N.550*2-2-43 XXI” (Dodecanese) & censor 
tape+round cachets “24” & “COMMISSIONE PROVINCIALE CENSURA*41 R” plus linear “Prelevata 
per censura*8 FEB.1943” to Imola-Bologna (Italy). (Pts.1).

C OFFER

4430 FC Air-Mail cover fr.2x50c.Italian canc.”POSTA MILITARE Nro.550*11-3-43” (Dodecanese) & censor 
tape+round cachets “COMMISSIONE PROVINCIALE CENSURA*41 R” & “25” plus linear “Prelevata 
per censura 19 MAR.1943” to Imola-Bologna (Italy). (Pts.1).

C OFFER

4431 FC Cover fr.50c.Italian canc.”POSTA MILITARE N.550*28-12-42 XXI” (Dodecanese) & round censor cachet 
“COMMISSIONE PROVINCIALE DI CENSURA*70 R” plus boxed “PRELEVATA PER LA CENSURA/20 
GEN.1943”,arr.”BRINDISI*20-1-43” (Italy). (Pts.1).

C OFFER

4432 FC Cover fr.50c.Italian canc.”POSTA MILITARE N.550*12-7-42 XX” (Dodecanese) & round “V” plus 
3-line “RISPONDENTE SECUENTE INDIRIZZO/10o Reggimento fanteria Regina/IV Battaglione 13o 
compagnia inc.” to Lecce (Italy). (Pts.1).

C OFFER

4433 FC Military letter-card (franchise) canc.”POSTA MILITARE N.550*27-7-43 XXI” (Dodecanese) & censor 
tape+cachets “21” & “Prelevata per la censura/31 LUG.1943”,arr.”TARANTO*2-8-43” (Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4434 FC Military PS card fr.50c.Italian canc.”POSTA MILITARE N.29*11-8-42 XX” (Peloponnesus) & round 
censor cachet “COMMISSIONE PROVINCIALE CENSURA*18 R” to Messina (Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4435 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE Nro.61*5-12-41 XIX” (Greece) & boxed censor 
cachet “VERIFICATO/PER CENSURA [G O]” in red plus round “4” to Gorizia (Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4436 FC Italian military PS card, canc. black “POSTA MILITARE N.61*19.8.41” (Athens, Greece) to Italy (arr.). PS OFFER

4437 FC Air-Mail cover fr.50c.Aerea canc.”POSTA MILITARE N.550*19-8-43 XXI” (Dodecanese) & censor 
tape+round cachets “PRELEVATA PER LA CENSURA*10 AGO.43”,”18” & “COMMISSIONE 
PROVINCIALE DI CENSURA-11 R”,arr.”CREMONA*20 AGO.43” (Italy). (Pts.1).

C OFFER

4438 FC Cover fr.50c.Italian canc.”POSTA MILITARE N.550*21-7-43 XXI” (Rhodes-Dodecanese)& censor 
tape+round cachets “COMMISSIONE PROVINCIALE DI CENSURA-17 R” & “50” plus boxed “COMM.
PROV.DI CENSURA*26 LUG.43”,arr.”COMO*27-7-43”. (Pts.1).

C OFFER

4439 FC Air-Mail cover fr.50c.Italian+50c.Aerea canc.”POSTA MILITARE N.28*2-7-42 XX” (Greece),censor.
tape+round “UFFICIO PROVINCIALE CENSURA POSTALE*N.18” & “13”,arr.”RAGUSA*15-7-42” (Italy). 
(Pts.1).

C OFFER

4440 FC Air-Mail cover fr.50c.Italian+50c.Aerea canc.”POSTA MILITARE N.28*22-7-42 XX” (Greece),censor.
tape+boxed “VERIFICATO/PER CENSURA” & round “31” to Italy. (Pts.1).

C OFFER

4441 FC Military PS card fr.50c.Aerea canc.”POSTA MILITARE N.28*28-10-42 XX” (Greece) & censor boxed 
cachet “VERIFICATO/PER CENSURA” & round “COMMISSIONE PROVINCIALE DI CENSURA*63 R” 
plus “42” to Taranto (Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4442 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE N.28*7-10-41 XIX” (Greece) & censor boxed cachet 
“VERIFICATO/PER CENSURA” & round “14” to Sicily (Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4443 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE N.28*31-12-41 XIX” (Greece) & censor round 
cachets “VISTO PER CENSURA*VC” & “37” to Vercelli (Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4444 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE N.28*7-7-42 XX” (Greece) & censor 
boxed cachet “VERIFICATO/PER/CENSURA” & round “10” to Posta Militare 16. (Pts.1)
.                                                                           .

PS OFFER

4445 FC Military letter-card fr.50c.Aerea canc.”POSTA MILITARE N.23*23-6-42 XX” (Greece) & censor 
tape+round cachet “41 VR” plus linear “160a Comp.Mista T.R.T.”,arr.”CENSURA DI VERONA*4 
LUG.942” (Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4446 FC Military letter-card fr.50c.Aerea canc.”POSTA MILITARE N.23*20-4-43 XXI” (Greece) & boxed censor 
cachets “P.E.” & linear “COMANDO BASE SECONDARIA....” to Benevento (Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4447 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE N.23*27-8-43 XXI”,3-line cachet “XIX 
BATTAGLIONE PONTERA/COMANDO BATTAGLIONE/POSTA MILITARE” & censor round cachets 
“COMMISSIONE PROVINCIALE DI CENSURA*46 R” & “2” to Novara (Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4448 FC Air-Mail cover fr.50c.Italian+50c.Aerea canc.”POSTA MILITARE N.23*18-10-42 XX” (Greece),censor 
tape+round cachets “VISTO PER CENSURA*95 R” & “35” to Vercelli (Italy). (Pts.1).

C OFFER

4449 FC Air-Mail cover fr.2x50c.Italian ovpt.”P.M.” canc.”POSTA MILITARE N.23*28-8-43 XXI” (Athens),censor 
tape+round cachet “59” to Lecce (Italy). (Pts.1).

C OFFER

4450 FC Air-Mail cover fr.50c.Italian+50c.Aerea canc.”POSTA MILITARE N.23*4-7-41 XIX” (Greece),censor 
tape+round cachet “10” to Alessandria (Italy). (Pts.1).

C OFFER

4451 FC Air-Mail cover fr.50c.Italian+50c.Aerea canc.”POSTA MILITARE N.23*30-10-42 XXI” (Greece),censor 
tape+round cachets “COMMISSIONE PROVINCIALE-CENSURA*41 R” & “27” to Imola (Italy). (Pts.1).

C OFFER

4452 FC Air-Mail cover fr.pair 50c.Italian canc.”POSTA MILITARE N.23*24-1-42 XX” (Greece),censor tape+round 
cachets “UFF.PROV.DI CENSURA POSTALE” & “34”,arr.”CANOSA DI PUGLIA-BARI*28-1-42” (Italy). 
(Pts.1).

C OFFER
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4453 FC Air-Mail cover fr.pair 50c.Italian canc.”POSTA MILITARE N.23*20-10-41 XX” (Greece),censor tape+large 
boxed cachet “COMMISSIONE/PROVINCIALE/CENSURA” & small boxed “18” in blue to Pisa (Italy). 
(Pts.1).

C OFFER

4454 FC Air-Mail cover fr.pair 50c.Italian canc.”POSTA MILITARE N.23*2-11-41 XX” (Greece),censor tape+large 
boxed cachet “COMMISSIONE/PROVINCIALE/CENSURA” plus small boxed “11”,arr.”PISA*9-11-41 
XX”. (Pts.1).

C OFFER

4455 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE N. 29*9-5-43 XXI” (Peloponnesus) & 3-line 
“63o REGGIMENTO FANTERIA/”CAGLIARI”/8 COMPAGNIA MITRAGLIERI” & round censor cachets 
“COMMISSIONE PROVINCIALE CENSURA*81 R”,”5” & “267” plus “PRELEVATA PER LA CENSURA*22 
MAG.43” to Milano (Italy). (Pts 1).

PS OFFER

4456 FC Air-Mail cover fr.pair 50c.Aerea canc.”POSTA MILITARE N.82*14-2-41 XVX (wrong)” (Albanian Front) & 
censor tape+round cachets “UFFICIO PROVINCIALE CENSURA POSTALE” & “41” to Catania (Italy). 
(Pts.2).

C OFFER

4457 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE N.82*3-8-41 XIX” (Peloponnesus) & censor cachets 
round “37” & “ME” plus 2-line “VERIFICATO/PER CENSURA”,arr.”OLIVERI-MESSINA*14-8-41” (Italy). 
(Pts.1).

PS OFFER

4458 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE N.82*2-8-41 XIX” (Peloponnesus) & censor cachets 
round “28” & boxed “VERIFICATO/PER CENSURA*S R” to Siracusa (Sicily-Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4459 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE N.82*16-5-42 XX” (Peloponnesus) & censor 
cachets round “VERIFICATO PER CENSURA*217” & “10” to Milano (Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4460 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE N.82*5-12-41 XIX” (Peloponnesus) & censor 
cachet round “42” & boxed “VERIFICATO/PER CENSURA”,arr.”CATANIA*16-12-41” (Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4461 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE N.82*18-3-43 XXI” (Peloponnesus) & censor 
cachets round “4” & “COMMISSIONE CENSURA POSTA MILITARE*82” plus 2-line “4o REGGIMENTO 
FANTERIA PIEMONTE 1o BTG” to P.M.82 (3o Reparto). (Pts.1).

PS OFFER

4462 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE N.82*12-11-40 XIX” (Albanian Front) without censor 
cachet (sender from 3o Reggimento Fanteria 12o Compagnia) to Messina (Sicily) (Italy). (Pts.2).

PS OFFER

4463 FC Military PS card (stamp removed) canc.”POSTA MILITARE N.82*13-4-43 XXI” & round censor cachets 
“11” & “COMMISSIONE CENSURA POSTA MILITARE*82” to Posta Militare 53. (Pts.1).

PS OFFER

4464 FC Military PS card (franchise) without postmark (written on 20-9-940,Albania) & linear “Verificato rep 
censura” & 2-line “38a Sezione Sanita.Reparto Carreggiato/Posta Militare 82” to Italy. (Pts.2).

PS OFFER

4465 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE N.82*14-12-42 XX” (Peloponnesus) & round 
censor.cachets “42” & “PRELEVATA PER LA CENSURA*29 DIC.42” plus boxed “VERIFICATO/PER 
CENSURA” to Catania (Italy). (Pts.1).

PS 15

4466 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE N.82*12-6-43 XXI” (Peloponnesus) & round censor.
cachet “86” & boxed “VERIFICATO/PER CENSURA” plus 2-line “4o REGG.FANTERIA PIEMONTE/5a 
COMPAGNIA” to Catania (Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4467 FC Air-Mail cover fr.50c.Aerea+50c.Italian canc.”POSTA MILITARE N.82*19-8-41 XIX” (Peloponnesus) & 
round censor cachet “TA” plus square “2” to Taranto (Italy). (Pts.1).

C 15

4468 FC Air-Mail cover fr.50c.Aerea+50c.Italian canc.”POSTA MILITARE N.82*20-7-41 XIX” (Peloponnesus) & 
round censor cachet “TA” to Taranto (Italy). (Pts.1).

C OFFER

4469 FC Air-Mail cover fr.50c.Aerea+50c.Italian canc.”POSTA MILITARE N.82”14-9-41 XIX” 
(Peloponnesus) & censor.tape+round cachets “1” & “UFFICIO PROVINCIALE CENSURA 
MILITARE*N.82”,arr.”RAGUSA*18-9-41 XIX” (Italy). (Pts.1).

C OFFER

4470 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE Nro.38*24-6-41 XIX” (Greece),2-line censor cachet 
“VERIFICATO/PER CENSURA” & round censor cachets “11” & “SV” to Savona (Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4471 FC AGRINION: Milit.PS card plus 50c.canc.P.M.-N.45. PS OFFER

4472 FC Air-Mail cover fr.50c.Italian+50c.Aerea canc.”POSTA MILITARE N.29*3-6-42 XX” (Peloponnesus) & 
censor tape+round cachet “COMMISSIONE PROVINCIALE CENSURA POSTALE*4” to Perugia-Italy). 
(Pts.1).

C OFFER

4473 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE N.121*25-7-41 XIX” (Nafplion-Peloponnesus) & 
censor cachet round “38” plus 2-line “VERIFICATO/per censura S A”,arr.”SALERNO*6-8-41” (Italy). 
(Pts.5).

PS OFFER

4474 FC Air-Mail military PS card fr.50c.Italian canc.”POSTA MILITARE N.82*28-3-42 XX” (Peloponnesus) & 
censor cachets round “16” & boxed “PRELEVATA PER LA CENSURA*7 APR.1942” to Siracusa (Italy). 
(Pts.1).

PS OFFER

4475 FC Cover fr.50c.Italian canc.”POSTA MILITARE Nro.37*18-2-41 XIX” (Albanian Front) & censor tape+round 
cachets “COMMISSIONE DI CENSURA*VERIFICATO” & “26” to Firenze (Italy). (Pts.5).

C OFFER

4476 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE Nro.38*1-9-41 XX” (Larissa) & round censor 
cachets “VERIFICATO PER CENSURA*V C” & “17”,arr.”VERCELLI*8-9-41” (Italy). (Pts.1).

PS OFFER
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4477 FC Air-Mail cover fr.50c.Aerea+50c.Italian (both ovpt.”P.M.”) canc.”POSTA MILITARE N.65*6-6-43 XXI” 
(Thessaly) & censor.tape+round cachets “29” & “COMMISSIONE PROVINCIALE CENSURA*14 
R”,arr.”FAGNANO OLONA-VARESE*16-6-43”(Italy).Also,3-line “14o REGG.FANTERIA PINEROLO/
MEDAGLIA D’ORO/COMPAGNIA COMANDO 3o BTO.”. (Pts.1).

C OFFER

4478 FC Air-Mail military PS card ft.50c.Italian canc.”POSTA MILITARE Nro.106*10-9-42 XX” (Greece) & censor 
round cachets “2” & “COMMISSIONE PROVINCIALE DI CENSURA*118 R” to Messina (Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4479 FC Italian military PS card (with emblem, crown & flags at right), canc. “POSTA MILITARE*111*/21.12.17” 
(Albania), to Livorno, Italy. Black straight line “VERIFICATO PER CENSURA” censor marking.

PS OFFER

4480 FC Air-Mail cover fr.50c.Italian+50c.Aerea ovpt.”P.M.” canc.”POSTA MILITARE N.207*17-7-43 XXI” (Greece) 
& censor tape+round cachet “COMMISSIONE PROVINCIALE CENSURA-59 R” & boxed “PRELEVATA 
PER LA CENSURA*2 AGO.43”,arr.”LIVORNO*2-8-43” (Italy). (Pts.1).

C OFFER

4481 FC Air-Mail cover fr.pair 50c.Italian canc.”POSTA MILITARE N.82*23-11-41 XX” (Peloponnesus) 
& censor tape+round cachet 17” plus 2-line “4o REGGIMENTO FANTERIA PIEMONTE/10a 
COMPAGNIA”,arr.”RAVENNA*30-11-41” (Italy). (Pts.1).

C OFFER

4482 FC Air-Mail cover fr.pair 50c.Italian canc.”POSTA MILITARE N.82*17-12-41 XX” (Peloponnesus) & censor 
tape+round cachets “COMMISSIONE PROV.DI CENSURA ROMA*155” to Roma. (Pts.1).

C OFFER

4483 FC Military PS card (franchise) canc.”POSTA MILITARE Nro.45*5-6-41 XIX” (Greece),boxed censor cachet 
“VERIFICATO/PER CENSURA” & round “1”,arr.”VICENZA*15-6-41” (Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4484 FC Military PS card fr.50c.Italian canc.”POSTA MILITARE N.29*9-4-43 XXI” (Peloponnesus) & round censor 
cachet “COMMISSIONE PROVINCIALE DI CENSURA 17 R” to Como (Italy). (Pts.1).

PS OFFER

4485 FC Cover fr.2x50c.Italian Aerea canc.”POSTA MILITARE N.23*19-4-42 XX” (Greece),censor tape+round 
cachet “CENSORE*12”,arr.”DOLO (VENEZIA)*24-4-42” (Italy). (Pts.1).

C OFFER

4486 FC Air-Mail cover fr.2x50c.Italian canc.”POSTA MILITARE N.550*2-3-43 XXI” (Dodecanese) & censor 
tape+round cachets “COMMISSIONE PROVINCIALE-CENSURA*41 R” & “14” plus linear “Prelevata 
per censura*7 MAR.1943” to Imola-Bologna (Italy). (Pts.1).

C OFFER

GREEK MILITARY POSTMARKS & CACHETS

4487 FC 3 Covers from Καρα-Ογλού canc. “ΔΩΔΕΚΑΤΟΝ ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΠΕΖΙΚΟΥ” to Patras. C OFFER

4488 FC Cover (with letter inside) fr. with 10l.  and posted from “ΑΘΗΝΑΙ*7.ΔΕΚ.12”, arr. “ΔΙΕΥΘ. ΥΠΗΡ. ΜΕΤΟ-
ΠΙΣΘΕΝ*11 ΔΕΚΕ. 12” in Thessaloniki.

C 10

4489 FC Stampless cover cancelled with administrative canc. “ΦΡΟΥΡΑΡΧΕΙΟΝ ΒΟΛΟΥ” and posted from “ΒΟ-
ΛΟΣ*15.ΔΕΚ.12”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*24.ΔΕΚ.12”.

C 10

4490 FC 10l Campaign PS avec reponse, posted from “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΑΠΟΣΤΟΛΗ)*12 ΟΚΤ 15” to 
“Mauthausen” Prisoners of War Camp, “Kriegsgefangenenlager kompag. Macedonishe”.

PS 10

4491 FC Military PS print 5l. Euzon mailed from “Στρατόπεδον Θεσσαλονίκης 25/1/918” and canc. “ΓΕΝΙΚΟΝ 
ΣΤΡΑΤ. ΑΘΗΝΑΙ*16.ΦΕΒ.18” to Davos. Greek and Italian Censor cachets.

PS OFFER

4492 FC Stampless cover (with letter inside) cancelled with “ΣΡΑΤ. ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ 930*19 ΙΟΥΛ. 19”, arr. “ΜΥΤΙ-
ΛΗΝΗ”.

C 5

4493 FC PPC “Athens. Ceramique” (b&w, A.Pallis & Cie) cancelled with “TAX. ΤΟΜΕΥΣ 920*14 ΙΟΥΛ. 20”, on 
arrival taxed with 2x5l. Litho and cancelled with “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*8 ΙΟΥΛ. 20”.

PPC 10

4494 FC Stampless cover (with letter inside) posted from “ΤΑΧ. ΤΟΜΕΥΣ 905*7 ΑΥΓ. 1921”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*18 
ΑΥΓ. 21”.

C 8

4495 FC Cover cancelled with “ΤΡΙΤΗ ΜΕΡΑΡΧΙΑ” to Athens. C OFFER

4496 FC Mourning cover fr. with 2x5l. Litho and posted from “ΑΘΗΑΝΑΙ*20.ΜΑΙ.13”, arr. “ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΤΑΧ. 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ*23 ΜΑΙ. 13”.

C 10

4497 FC Cover canc. “ΣΤΡΑΤ. ΤΑΧ. ΓΡΑΦΕΙΟΝ 912*1.ΑΠΡ.1940” and cachet “XI ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΠΕΔΙΝΟΥ ΠΥΡ/
ΚΟΥ”.

C OFFER

4498 FC Postage free cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ-ΠΑΓΚΡΑΤΙ*24.VIII.46”, arr. “ΣΤΡΑΤ. ΤΑΧ. ΓΡΑΦΕΙΟΝ*917” and “571 
ΤΑΓΜΑ ΠΕΖΙΚΟΥ”.

C OFFER

4499 FC Cover fr. with 100dr/10dr Chain surcharges (faults) canc. “ΣΤΡΑΤ. ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ*11.V.48” and “44ον 
ΤΑΓΜΑ ΕΘΝΟΦΡΟΥΡΑΣ/ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”, arr. “ΒΟΛΟΣ*15.V.48”.

C OFFER

4500 FC 1949: Stampless cover canc. “ΒΑΣΙΛΙΚΟΝ ΝΑΥΤΙΚΟΝ ΑΡΜΑΤΑΓΩΓΟΣ ΧΙΟΣ”. C OFFER

4501 FC Small postage free cover canc. “Β.Π. ΠΟΡΟΣ*Β.Ν.”, mailed “ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ” and fr. with 100dr 1947 
Dodecanese union (to pay the airmail fee) to Thessaloniki.

C OFFER

4502 FC Military cover (letter included) posted from “902 ΒΑΣΙΣ ΣΤΡΑΤ. ΑΧ/ΜΕΝΟΥ*3 ΣΕΠ. 51”, taxed with 
200dr. (Post Restan rate), via “ΑΘΗΝΑΙ*ΠΑΡΑΜΟΝΗ*6 ΣΕΠ 51”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*ΑΦΙΞΙΣ*3 IX. 51”.

C OFFER

4503 FC Military cover (letter included) posted from “532ο ΤΑΓΜΑ ΠΕΖΙΚΟΥ” and “ΧΑΛΚΙΣ*8 VII 56”, taxed with 
50l. (Post Restan rate), via “ΑΘΗΝΑΙ*ΠΑΡΑΜΟΝΗ”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*ΑΦΙΞΙΣ*8 VII. 56”.

C OFFER



E - 129
A. KARAMITSOS - AUCTION 446  STARTING PRICES IN EURO

4504 FC Military cover posted from “918 Γ’ ΣΤΡΑΤ. ΤΑΧ. ΓΡΑΦΕΙΟΝ*22 ΙΟΥΝ. 49” with boxed “ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 
ΙΣΟΝ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΣ” and censorship canc. “ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ/774”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ”.

C OFFER

CENSORSHIPS

4505 FC 1915 color PPC fr. with 10l. Litho, canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*25 ΝΟΕ.15” with oval violet 
“OUVERT*310*Par l’AUTORITE MILITAIRE” to France.

PPC 12

4506 FC Coloured PPC fr. with 10l. litho canc. “ΧΑΝΙΑ*25.ΔΕΚ.15” to Paris. Oval cachet “OUVERT Par 
l’AUTORITE MILITAIRE*310”.

PPC OFFER

4507 FC PPC fr. with 2X5l. 1916 E T” stamps canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*27.ΔΕΚ.17” to ATHENS. Oval censor cachet 
“ARMEE D’ORIENT/CENSURE MILITAIRE*42” and tiangular “NO”.

PPC OFFER

4508 FC PS print 10l. litho fr. with 5l. litho canc. “ΝΗΣΙΟΝ*21.ΣΕΠ.18” to Athens. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ” tape 
and cachet.

PS OFFER

4509 FC Registered cover fr. with 2X25l. “E T” ovpt canc. “ΜΥΤΙΛΗΝΗ*24.ΙΑΝ.18” to Cairo. Tape “CONTROLE 
POSTALE MILITAIRE” and oval cachet “CONTROLE PAR L’AUTORITE MILITAIRE 6”. On arrival English 
censor. boxed “PASSED/CENSOR/B”.

C 18

4510 FC Cover fr. with 25l. 1916 “ET” stamp canc. “ΑΘΗΝΑΙ*3.ΟΚΤ.18” to Zollikon. Cachet “ΕΛΛΗΝΙΚΗ/ΛΟΓΟ-
ΚΡΙΣΙΑ 4” and tape “CENSURE HELLENIQUE”, via “MILANO/POSTA ESTERA”, via “ZURICH*16.XI.18”, 
arr. “ZOLLIKON*17.XI.18”. Also Italian Censor tape and cachet.

C 10

4511 FC Registered cover fr. with 2X25l. litho canc. “XANIA”, via “ΑΘΗΝΑΙ*30.ΑΠΡ.(21)”, arr. “BERLIN*21.5.21”. 
German censor tape. On reverse cahcet “POSTUBERWACHUNGSSTELLE MUNCHEN” in lilac.

C 10

4512 FC Registered cover canc. “GRAVENHAGE*29.VI.1919” via “BOLOGNA” to Athenes. Censor triangular 
cachet “6/MA”.

C OFFER

4513 FC Cover fr. with 25dr and 75dr 1942-44 Landscapes, canc. “ΑΘΗΝΑΙ-ΠΛΑΤ.ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ*24.ΙΙ.1943. 
Italian censor. tape “VERIFICATO PER CENSURA” and canc.”UFFICIO CENSURA POSTALE ATENE”. 
On reverse censor’s cachet “8/GRE” in circle, arr. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*12.III.43).

C 8

4514 FC “PAR AVION” cover fr. with 20l. + 10dr. + 2x100dr, posted from “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ*24 VII. 
43” with boxed “ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ”, censorship tape “VERIFICATO PER CENSURA”, “UFFICIO CENSURA 
POSTALE” and censors canc. “48/GRE”, via “ΑΘΗΝΑΙ*ΠΑΡΑΜΟΝΗ” where taxed with 10dr + 15dr 
postage due (Post Restan rate), arr. ‘ΑΘΗΝΑΙ”.

C OFFER

4515 FC Registered cover with inscription “COMMERCIAL/Written in english” fr. with 4x20dr, Glory issue, posted 
from “ΑΘΗΝΑΙ*23 IX 45” with censorship tape “ΗΝΟΙΧΘΗ ΥΠΟ ΤΟΥ ΕΞΕΤΑΣΤΟΥ 2000/OPENED BY 
EXAMINER No. 2000”, arr. “NEW YORK*NOV 19 1945”.

C OFFER

4516 FC Air mail cover fr. with 250dr./3dr in strip of 4, posted from “ATHINAI*POSTE AERIENNE*25 XII 48” with 
exchange controllers canc. “7” (2cm diameter), arr. “WIEN” with Austrian cencorship postmark.

C OFFER

4517 FC Cover canc. “ATHINAI*7.XI.52” to Wien. Censor tape and cachet “Alliierte Zensurstelle-Z.1*43”, arr. 
“WIEN*11.XI.52”.

C OFFER

POSTMARKS & CANCELLATIONS

4518 FC Canc. “ΑΘΗΝΑΙ” (type I+II+III+IV+V ΕΝΤΥΠΑ/ΔΕΜΑΤΑ+VI) on 13 Large Hermes Heads and 60 Small 
Hermes Heads.

o OFFER

4519 FC Canc. “ΑΙΓΙΝΑ” (types II+III+V+VI) on Large and Small Hermes Heads. o OFFER

4520 FC Canc. “ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ” and “ΑΛΣΞΑΝΔΡΕΙΑ” (type I+II) on 15 Large Hermes Heads. ο OFFER

4521 FC Canc. “ΑΙΓΙΟΝ” (type I+II+III+VI) on Large and Small Hermes Heads. o OFFER

4522 FC Canc. “ΑΜΦ.ΑΡΓΟΣ” and “ΑΜΦΙΣΣΑ” (type I+II+III+VI) on Large and Small Hermes Heads. ο OFFER

4523 FC Canc. “ΑΣΤΑΚΟΣ” (type I+II+III+IV+V) on Large and Small Hermes Heads. o 18

4524 FC Canc. “ΚΑΛΑΜΑΙ” (type I+II+IIa+III+IV+V+VI) on Large and Small Hermes Heads. One 1882 20l. 
carmine LHH canc. type II “ΚΑΛΑΜΑΙ” and type I dotted “1” (=ΑΘΗΝΑΙ). R.

o OFFER

4525 FC “ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΝ”, “ΚΑΡΥΣΤΟΣ” and “ΚΑΡΥΤΑΙΝΑ” canc. (types I, II, IIa, III, IV, V and VI). Also handritten 
canc. “Κάρυστ(ος) on 20l. Small Hermes Head.

o OFFER

4526 FC “ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΝ” and “ΜΕΣΣΗΝΗ” canc. (types I, II, IIa, III, IV, V and VI) on Large and Small Hermes 
Heads.

o OFFER

4527 FC Canc. “ΜΗΛΕΑΙ”, “ΜΗΛΟΣ”, “ΜΟΛΑΟΙ”, “ΜΟΛΟΣ” and “ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ” (types I+II+III+V+VI) on 
Large and Small Hermes Heads.

ο OFFER
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4528 FC Canc. “ΠΑΤΡΑΙ” (type I+II+IIa+III+IV ΔΕΜΑΤΑ+V ΔΕΜΑΤΑ+VI) on 12 Large Hermes Heads and 29 
Small Hermes Heads.

o OFFER

4529 FC Canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ” (type I+II+IIa+VI) on 12 Large Hermes Heads and 37 Small Hermes Heads. o OFFER

4530 FC Canc. “ΠΥΛΟΣ” and “ΠΥΡΓΟΣ” (types I+II+III+IV+V+VI) on Large and Small Hermes Heads. o OFFER

4531 FC Canc. “ΣΥΡΟΣ” and “ΣΥΡΑ” (types I+II+III+V+VI) on 14 Large and 39 Small Hermes Heads. o OFFER

4532 FC Canc. “ΤΕΜΕΝΗ (ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ)” and “ΤΗΝΟΣ” (types I+II+III+IV+V) on Large and Small Hermes 
Heads.

o OFFER

4533 FC Canc. “ΤΡΑΓΑΙΑ” and “ΤΡΙΚΚΑΛΑ” (types IIa+V) on Small Hermes Heads. o OFFER

4534 FC Canc. “ΤΡΙΠΟΛΙΣ” and “ΤΡΙΠΘΟΛΙΣ” (type I+II+III+V+VI) on Large and Small Hermes Heads. o OFFER

4535 FC Canc. “ΧΑΛΚΙΣ” (type I+II+III+IV+V) on 6 Large and 8 Small Hermes Heads. o OFFER

PRE-ADHESIVE CANCELLATIONS

4536 FC Eight ELs with different type II canc. EL OFFER

4537 FC 1830 EL from “Nauplie 5 Juillet 1850” canc. “QER GAL./ARMEE DE MOREE” to Paris, arr. “Aout-3-
1830”.

EL 100

4538 FC EL from “ΑΘΗΝΑΙ*21.ΜΑΡΤΙ.1838”, arr. “ΝΑΥΠΛΙΟΝ*23.ΜΑΡΤΙ.1838”. EL OFFER

4539 FC EL from “ΓΥΘΕΙΟΝ” (type I), arr. “ΑΘΗΝΑΙ*21.ΙΑΝΟΥΑΡ.1842”. Prepaid fee 20l. EL OFFER

4540 FC Unpaid EL from “GENOVA*11.DIC.”, via “ΠΥΡΑΙΕΥΣ*10.ΔΕΚΕΜ.1843”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*10.ΔΕΚΕΜ.1843”. 
Handwritten “10” (kr.) for postal rate to be collected.

EL 10

4541 FC “ΠΥΛΟΣ ΤΡΙΦΥΛ.” (type I) on EL arr. “ΠΑΤΡΑΙ*10 ΙΑΝΟΥ. 1944” (type II). EL 7

4542 FC EL from “ΓΑΣΤΟΥΝΗ” (type I)- not clear, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*2.ΦΕΒΡ.1845”. EL OFFER

4543 FC “ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ” (type I) on EL. Arr. “ΠΑΤΡΑΙ*25.ΙΟΥΝΙ.1851” (type II), with handwritten “30” on back. EL 12

4544 FC Prepaid EL from “ΝΑΥΠΛΙΟΝ*5.ΦΕΒΡΟ.1852”, via “ΑΘΗΝΑΙ*7.ΦΕΒΡΟ.1852” arr. “ΠΥΡΑΙΕΥΣ*7.
ΦΕΒΡ.1852”. Handwritten “20” (=λέπτα) for prepaid postal rate.

EL OFFER

4545 FC Prepaid EL from “ΓΥΘΕΙΟΝ*2.ΝΟΕΜΡ.1855” (type II), arr. “ΑΘΗΝΑΙ*7.(ΝΟΕΜ.1855)”. Prepaid fee =50 
(λεπτά).

EL 8

4546 FC EL from “ΚΟΡΙΝΘΟΣ*20.ΦΕΒΡ.1857” (type II), arr. “ΑΘΗΝΑΙ*21.ΦΕΒ.1857”. Handwritten “5” (=lepta), 
rate to be collected.

EL OFFER

4547 FC “ΓΑΛΑΞΕΙΔΙΟΝ*6 ΝΟΕΜΒ. 1857” (type II) on prepaid EL. Arr. “ΠΑΤΡΑΙ (9)*11 ΙΟΥΛ. 57” with 
handwritten “10” on back.

EL 35

4548 FC Prepaid EL from “ΠΑΤΡΑΙ*19.ΟΚΤ.57” (type III) to Gytheion. Handwritten “30” (=λεπτά) for the prepaid 
fee.

EL OFFER

4549 FC Prepaid EL from “ΑΘΗΝΑΙ*28.ΜΑΡΤΙ.1858”, arr. “ΝΑΥΠΛΙΟΝ*30.ΜΑΡΤΙ.1858”. On reverse rate 
indication “20” (=lepta).

EL OFFER

4550 FC Prepaid EL from “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*24.ΑΠΡ.58”, via “ΑΘΗΝΑΙ*24.ΑΠΡ.58, arr. “ΓΥΘΕΙΟΝ*27.ΑΠΡ.58” (all 
canc. type III). Prepaid fee =20 (λεπτά).

EL OFFER

4551 FC Unpaid EL from “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*11.ΟΚΤ” (without year), arr. “ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ*ΤΟΥΡΚΙΑ*14.
ΟΚΤΩΒ..”. Handwritten “40” (=λεπτά) postal rate to be collected.

EL OFFER

4552 FC Prepaid EL from “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*29.ΙΟΥΝ.59”, arr. “ΣΥΡΟΣΙ*2.ΑΥΓ.59”. Boxed “ΠΕΔ” and 
handwritten “40” (=λέπτα) for the prepaid postal rate.

EL 10

4553 FC Unpaid EL from “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*8.ΜΑΡΤ.61” via “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*13.ΜΑΡΤ.61”, arr. “ΑΘΗ-
ΝΑΙ*13.ΜΑΡΤ.61” (all canc. type III). Handwritten “40” (=λέπτα) for postal rate to be collected.

EL 10

TYPE I POSTMARKS

4554 FC Canc. dotted “1” (=ΑΘΗΝΑΙ) on 10l. yellow-orange and 20l. carmine, both 1880/86 (Hellas 56c+59Ia). 
R.

o 50

4555 FC Dott.”4” (=Megara) on 20l.Large Head 1870. o 25

4556 FC Dotted “35” (=ΜΟΛΑΟΙ) on 20l. Large Head. o 10

4557 FC Canc. “38” (=ΛΕΩΝΙΔΙΟΝ) on 1862/67 20l. Large Hermes Head with plate flaw “white line in the upper 
inscription” (pos.27).

o 10

4558 FC Canc. dotted.”60”(=ΚΥΜΗ) on 20l. LHH o 10

4559 FC Canc. “62” (=ΞΗΡΟΧΩΡΙΟΝ) on 1862/67 (1867 issue) Large Hermes Head stamp with plate flaw 
(pos.100). Stamp defective.

o OFFER
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4560 FC Canc. “71” (=ΑΝΔΡΟΣ) on 20l. 1862/67 Large Hermes Head. o 274

4561 FC Dott.”85” (=Skopelos) on 10l.Large Head. o 20

4562 FC Canc. “86” (=ΦΙΛΙΑΤΡΑ) on 1862/67 20l. Large Hermes Head. o 8

4563 FC Canc. dot. “88” (=ΒΥΤΙΝΑ) ον 1l. 1st Vienna issue postage due (to order). o 10

4564 FC Canc. “94” (=ΣΤΗΛΙΣ) on 1l. 1876 2nd Vienna issue postage due stamp perf. 12 1/2. o 20

4565 FC “95” (=ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΤΟΥΡΚΙΑ) on 5l., 10l., 40l. and 880l. Large Hermes Heads. o OFFER

4566 FC Dott “95” & “97” (=ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ & ΑΛΕΧΑΝΔΡΕΙΑ) on 2x10l. Large heads. o 10

4567 FC Canc. “110” (=ΑΡΤΑ ΤΟΥΡΚΙΑ) on 20l. 1867/69 issue. o 60

4568 FC Canc.dott. “106”, “107”, “108”, “109”, “110”, “111”, “112” (Ionian Island cancelations) on Large 
Hermes.

o 18

4569 FC Canc. “112” (=ΚΥΘΗΡΑ) on 1867/69 5l. Large Hermes Head. o 10

4570 FC Dotted “114” (=Αυλωνάριον) on 10l.red-orange 1867/9 Large Head.Var.”inverted 1 of contr.figures”.
Small tear.Good margins. (Hellas 26a Na).

o 55

TYPE II POSTMARKS

4571 FC “ΑΓΟΥΛΙΝΙΤΣΑ”, “ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ”, “ΝΑΞΟΣ” and “ΠΟΡΟΣ” on 20l. rosine (shades) Large Hermes Head. o OFFER

4572 FC “ΑΙΓΙΟΝ”, “ΑΜΟΥΡΓΟΣ”, “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ”, “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ (ΚΕΦΑΛΛ.)”, “ΒΩΛΟΣ”, “ΓΥΘΕΙΟΝ” and 
“ΙΘΑΚΗ” on 7Χ20l. 1882 Large Hermes Heads.

o OFFER

4573 FC “ΑΙΤΩΛΙΚΟΝ”, “ΑΡΤΑ” and “ΜΕΓΑΡΑ” on 1880/86 Large Hermes Heads. ο OFFER

4574 FC “ΑΜΦ.ΑΡΓΟΣ” and “ΚΥΠΑΡΗΣΙΑ” on Large Hermes Heads. ο OFFER

4575 FC “ΑΡΕΟΠΟΛΙΣ (34)*29 ΣΕΠΤ.89” on 20l.Small Head (imperfor.).Very fine strike. o 10

4576 FC Canc. “ΑΡΓΟΣ”, “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ”, “(ΓΑΛ)ΑΞΕΙΔΙΟΝ”, “ΘΗΒΑΙ”, “ΘΗΡΑ”, “(ΚΑΛΑΡ)ΡΥΤΑΙ” and “ΛΗ-
ΞΟΥΡΙΟΝ (ΚΕΦΑΛΛ.)” on Large Hermes Heads stamps. (Hellas 35E).

o OFFER

4577 FC “ΑΡΤΑ”, “ΤΡΙΚΚΑΛΑ” and “ΚΑΡΔΙΤΣΑ” on 3Χ20l. aniline 1880/86 Large Hermes Heads. ο OFFER

4578 FC “ΑΡΤΑ”, “ΤΡΙΚΚΑΛΑ”, “ΛΕΥΚΑΣ”, “ΜΕΣΣΗΝΗ” and “ΠΑΞΟΙ” on 5Χ20l. aniline 1880/86 Large Hermes 
Heads.

ο OFFER

4579 FC Canc. “ΑΣΣΟΣ (ΚΕΦΑΛΛΗΝ.)” on 10l. Small Hermes Head in pair. o 10

4580 FC Blue canc. “ΒΟΝΙΤΖΑ (53)*30 ΙΟΥΛ. 76” on 10l. orange in pair + 20l. blue on blue (both with faults) fr. 
on EL, arr. “ΛΕΥΚΑΣ (108)*31 ΙΟΥΛ. 76”.

C 15

4581 FC “ΒΟΥΛΓΑΡΕΛΙ*23.ΙΟΥΛ” (without year) on 20l. Fl.Mercury stamp. o 8

4582 FC Canc. “ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΟΙ*30.ΔΕΚΕ” (type IIa) on 20l. Small Hermes Head. o OFFER

4583 FC Canc. “ΓΑΥΡΙΟΝ (ΑΝΔΡΟΥ)” in black and blue on Small Hermes Heads. o OFFER

4584 FC Canc. “ΓΡΑΝΙΤΣ(Α)*12.ΦΕΒΡ.96” on 5l. deep green (2nd period) SHH. o 10

4585 FC “ΔΕΡΒΗΤΣΕΛΕΠΗ”, “ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΝ” and “ΑΜΦ.ΑΡΓΟΣ” on Large Hermes Heads. o 8

4586 FC “ΕΛΕΥΣΙΣ (3)*17 ΙΑΝ.85” on 20l.bright rosine Large Head . (Hellas 59 IIa).Scarce cancel. o 22

4587 FC Canc. “ΕΡΜΙΟΝΗ”, “ΖΑΓΟΡΑ”,”ΖΑΡΚΟΣ”, “ΖΑΧΟΛΗ” and “ΙΟΣ” on Large and Small Hermes Heads. 
VF. (Hellas 42E).

o OFFER

4588 FC “ΚΑΛΑΜΑΙ”, “ΠΑΡΟΙΚΙΑ” and “ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ” on 1880/86 Large Hermes Heads. o OFFER

4589 FC Canc. “ΚΑΜΑΡΙΟΝ*10.ΝΟΕΜ.88” on 20l. Small Hermes Head (Belgian print). o OFFER

4590 FC Canc. “ΚΕΡΑΣΟΒΟΝ”, “ΚΙΜΩΛΟΣ”,”ΛΕΩΝΙΔΙΟΝ”, “ΛΕΧΑΙΝΑ” and “ΛΙΜΝΗ” on Large and Small 
Hermes Heads. VF. (Hellas 53E).

o OFFER

4591 FC “ΚΙΑΤΟΝ”, “ΤΡΙΚΚΑΛΑ” and “ΠΟΡΟΣ” on 3Χ20l. aniline 1880/86 Large Hermes Heads. ο OFFER

4592 FC Canc. “ΚΥΜΗ*21.ΔΕΚΕ.73” on 1871/76 20l. Large Hermes Head. o OFFER

4593 FC “ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ (25)*5 ΦΕΒΡ. 88” on 20l. Large head. o OFFER

4594 FC Canc. “ΜΕΓΑΡΑ”, “ΜΕΘΩΝΗ”, “ΝΑΞΟΣ”, “ΣΙΦΝΟΣ”, “ΣΚΟΠΕΛΟΣ”, “ΥΠΑΤΗ” and “ΦΕΡΡΑΙ” on Small 
Hermes Heads. (Hellas 131E).

o OFFER

4595 FC “ΜΕΓΑΡΑ*27.ΜΑΙΟΣ.86” (type IIa) on 20l. aniline Large Head. o 8

4596 FC “ΜΕΣΣΗΝΗ” and “ΔΟΜΟΚΟΣ” on 2X10l. 1880/86 Large Hermes Head. ο OFFER

4597 FC “ΜΟΛΟΣ (116)” on 20l.Small Head (imperfor.). o OFFER

4598 FC ΝΕΑ ΜΙΖΕΛΑ (93)*29 ΑΥΓ. on 20l.Small Head. o 10

4599 FC 5l. green in corner strip of 4 (pos.147-150) canc. “ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΝ*29.ΜΑΙΟΣ.86”. (Hellas 55c). o OFFER

4600 FC ΠΕΤΑΛΙΔΙΟΝ*29 ΙΟΥΛ.05 on 1l.Fl.Mercury. o OFFER
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4601 FC Canc. “ΣΚΙΑΘΟΣ” (types II+IIa) on Large Hermes Heads. o 6

4602 FC Canc. “ΣΟΠΩΤΟΝ*3.ΣΕΠΤ.89” on 20l. Small Hermes Head. (Hellas-40E). o 18

4603 FC Canc. “ΦΑΡΣΑΛΟΣ” 20l. and 10l. pair Small Hermes Head. ο OFFER

TYPE III POSTMARKS

4604 FC “ΑΙΤΩΛΙΚΟΝ”, “ΑΡΤΑ”, “ΔΗΜΗΤΣΙΑΝΑ” and “ΜΗΛΟΣ” on Small Hermes Head. o OFFER

4605 FC “MILOS. Adamas” b&w PPC fr. with 5l litho. canc. with type III “ΑΔΑΜΑΣ 259*4 ΜΑΙΟΣ”. PPC 20

4606 FC “ΑΙΔΗΨΟΣ” and “ΙΟΣ” on a pair of 25l. Fl.Mercury and on 10l. engraved. o OFFER

4607 FC Canc. “ΒΕΡΒΙΤΣΑ” (centre inverted), “ΓΑΛΑΞΕΙΔΙΟΝ”, “ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΟΙ”, “ΓΑΣΤΟΥΝΗ” and “ΔΑΔΙΟΝ” 
on Small Hermes Heads.

o OFFER

4608 FC Canc. “ΓΑΛΑΞΕΙΔΙΟΝ” in black and blue on 20l. Small Hermes Heads. o OFFER

4609 FC Canc. “ΓΑΡΔΙΚΙΟΝ”, “ΓΑΣΤΟΥΝΗ” and “ΔΑΔΙΟΝ” on Large and Small Hermes Heads. (Hellas 155E). ο OFFER

4610 FC “ΓΥΘΕΙΟΝ” and “ΚΑΛΑΜΑΙ” on 2X5l. 1880/1886 Large Hermes Heads. o OFFER

4611 FC Canc. “ΔΑΔΙΟΝ” in black and blue on Small Hermes Heads. o OFFER

4612 FC Canc. “ΔΙΣΤΟΜΟΝ”, “ΕΛΕΥΣΙΣ”, “ΙΟΣ” in black and blue, “ΙΤΕΑ”, “ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ”, and “ΚΑΛΗΜΕΡΙΑ-
ΝΟΙ” on Small Hermes Heads.  (Hellas 66E).

o OFFER

4613 FC Canc. “ΚΑΣΤΟΡΙΟΝ”, “ΚΕΦΑΛΟΒΡΥΣΟΝ”, “ΚΗΦΙΣΣΙΑ”, “ΚΟΘΡΙΟΝ”, “ΚΟΡΩΝΗ”, and “ΚΥΜΗ” on 
Small Hermes Heads. VF. (Hellas 107E).

ο OFFER

4614 FC Canc. “ΛΕΧΑΙΝΑ”, “ΛΙΓΟΥΔΙΣΤΑ”, “ΛΙΔΟΡΙΚΙΟΝ” and “ΠΛΑΤΑΝΟΣ” on Small Hermes Heads. (Hellas 
60E).

o OFFER

4615 FC Canc. “ΠΛΑΤΑΝΟΣ (ΝΑΥΠ)” in black and blue, “ΣΚΟΠΕΛΟΣ”, “ΣΤΕΜΝΙΤΣΑ”, “ΥΠΑΤΗ (on 20l. Belgian 
print with the year handwritten), and “ΧΙΛΙΟΜΟΔΙΟΝ” on Small Hermes Heads. VF. (Hellas 103E).

o OFFER

4616 FC Canc. “ΠΛΑΤΑΝΟΣ*?.ΙΑΝ.96” on 20l. Small Hermes Head. (Hellas 22E). ο OFFER

4617 FC ΠΟΡΟΣ*30 ΑΠΡ.on 20l.1896 Olympics. o OFFER

4618 FC ΣΙΦΝΟΣ-81*15 ΔΕΚΕ.92 οn 5l.Small Head. o OFFER

4619 FC Canc. “ΦΑΝΑΡΙΟΝ*25.ΜΑΡΤ.901” in blue on 10l. Small Hermes Head in pair. o OFFER

4620 FC Canc. “ΦΙΛΙΤΡΑ*14.ΙΟΥΛ.91” on 20l. Small Hermes Head. o OFFER

TYPE IV POSTMARKS

4621 FC Canc. “ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ”, “ΑΓΡΙΝΙΟΝ” in black and blue and “ΑΙΔΗΨΟΣ” in black, blue and lilac on 
Large and Small Hermes Heads.

o OFFER

4622 FC “ΑΓΡΙΝΙΟΝ”, “ΑΝΔΡΟΣ”, “ΓΑΣΤΟΥΝΗ”, “ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΝ” and “ΠΥΛΟΣ” on Small Hermes Heads. o 10

4623 FC Canc. “ΑΙΔΗΨΟΣ”, “ΑΜΠ(ΕΛΑΚΙΑ”, “ΑΡΤΑ” and “ΒΙΤΡΙΝΙΤΣΑ” (not clear) on Large and Small Hermes 
Heads. (Hellas 146E++)

ο OFFER

4624 FC “ΘΗΒΑΙ”, “ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΝ”, “ΚΑΤΟΥΝΑ” and “ΛΕΥΚΑΣ” on Large Hermes Head. o OFFER

4625 FC “ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΝ*15 ΜΑΙΟΣ.8?” on 20l. pink aniline Large Hermes head. o 10

4626 FC Canc. “ΚΟΡΙΝΘΟΣ”, “ΚΥΘΗΡΑ”, “ΜΥΚΟΝΟΣ”, “ΛΑΡΙΣΣΑ” and “ΜΕΛΙΓΑ(ΛΑ)” on 1880/86 Large 
Hermes Heads stamps. (Hellas 31E).

o OFFER

4627 FC Canc. “ΚΡΑΝΙΔΙΟΝ”, “ΚΡΙΚΕΛ(ΟΝ)”, “ΜΑΝΤΟΥΔΙΟΝ”, “ΜΕΘΑΝΑ.” on Small Hermes Heads. (Hellas 
171E).

o OFFER

4628 FC “ΛΑΡΙΣΣΑ*1 ΙΟΥΝ. 88” on 25l. (Hellas 66). o OFFER

4629 FC Canc. “ΛΑΥΡΙΟΝ”, “ΜΕΘ(ΑΝΑ)”, “ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΝ” and “ΣΠΕΤΣΑΙ” on Small Hermes Heads. o OFFER

4630 FC Canc. “ΜΥΚΟΝΟΣ”, “ΝΕΜΕΑ”, “ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΝ”, “ΠΟΤΑΜΟΣ”, “ΣΤΥΛΙΣ”, “ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ” and “ΧΡΙΣ-
ΣΟΝ” on Small Hermes Heads. (Hellas 66E).

o OFFER

4631 FC “ΜΥΚΟΝΟΣ” and “ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΝ” on 2x5l. 1880/86 Large Hermes Heads. o OFFER

4632 FC “ΠΟΡΟΣ”, “ΚΟΡΙΝΘΟΣ” and “ΧΑΛΚΙΣ” on 3Χ20l. aniline 1880/86 Large Hermes Heads. ο OFFER

4633 FC “ΣΠΕΤΣΑΙ”, “ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ”, “ΛΑΥΡΙΟΝ” and “ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΝ” on 4Χ20l. aniline 1880/86 Large 
Hermes Heads.

ο OFFER

4634 FC “ΣΤΥΛΙΣ*12.ΜΑΙΟΣ.83” on 20l. carmine LHH. o OFFER
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4635 FC “ΑΓΑ”, “ΑΝΔΡΟΣ”, “ΚΥΘΝΟΣ”, and “ΛΟΥΤΡΑ ΑΙΔΗΨΟΥ” type V cancellations on Small Hermes Head. o OFFER

4636 FC ΑΓΑ*14 ΑΥΓ.904 in blue on 20l.Fl.Mercury. o 5

4637 FC Canc. “ΑΓΙΑ ΕΥΦΗΜΙΑ”, “ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑ (ΚΙΣΣΟΥ)”, “ΑΓΡΙΑΣ” and “ΑΓΥΙΑ” on Small Hermes Heads. 
(Hellas 83E).

o OFFER

4638 FC Canc. “ΑΓΥΙΑ”, “ΑΙΓΙΝΑ”, “ΑΙΤΩΛΙΚΟΝ” and “ΑΛΜΥΡΟΣ” on Small Hermes Heads. (Hellas 34E). o OFFER

4639 FC “ΑΓΟΥΛΙΝΙΤΣΑ” on 20l. of 1906 Second Olympic Games. o OFFER

4640 FC Colour PPC fr. with 1906 Olympics 2l, canc. by type V “button” “ΑΘΗΝΑΙ”. (Hellas 190) PPC 30

4641 FC Canc. “ΑΘΗΝΑΙ” (button type) on 2dr 1906 Olympic Games, yellow spots on stamp. o OFFER

4642 FC Canc. “ΑΚΡΑΤΑΣ*10.ΜΑΡΤ.88” on 20l. 1880/86 Large Hermes Head in pair. o 5

4643 FC Canc. “ΑΛΙΒΕΡΙΟΝ”, “ΑΛΜΥΡΟΣ”, “ΑΡΤΑ”, “ΑΧΑΙΑ” and “ΓΑΛΑΞΕΙΔΙΟΝ” on Small Hermes Heads. o OFFER

4644 FC “ΑΜΟΡΓΟΣ*3 IAN.10” on cover fr.pair 10l.Fl.Mercury to Athens. C 25

4645 FC Canc. “ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑ” and “ΑΝΔΡΟΣ” (in black and blue) on Small Hermes Heads. (Hellas 37E). o OFFER

4646 FC Canc. “ΑΝΔΡΟΣ*6.ΣΕΠΤ.900” in blue on 10l. orange in pair. (Hellas 124). o OFFER

4647 FC “ΑΡΓΑΛΑΣΤΗ*17 ΙΟΥΛ.07” on PS card print.5l.Fl.Mercury,arr.”ΣΥΡΟΣ*21 ΙΟΥΛ.07”. PS 15

4648 FC Canc. “ΑΡΓΟΣ” (in black and blue), “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ” (2 types in black and blue) and “ΑΡΤΑ” (2 types 
in black and blue) on Small Hermes Heads.

ο OFFER

4649 FC Canc. “ΑΡΤΑ” (5 different) on Small Hermes Heads. o OFFER

4650 FC “ΑΣΤΑΚΟΣ*30.ΑΠΡ.06” on 1900 print 10l Fl.Mercury letter card. PS OFFER

4651 FC Canc. “ΑΣΤΡΟΣ”, “ΑΧΑΙΑ”, “ΒΑΛΤΕΣΙΝΙΚΟΣ”, “ΒΩΛΟΣ” (2 types) and “ΒΡΕΣΘΕΝΑ” on Small Hermes 
Heads. (Hellas 93E).

ο OFFER

4652 FC ΑΧΑΙΑ on 20l.Fl.Mercury. o 5

4653 FC “BEN(ETON)” on 10l.Fl.Mercury. o OFFER

4654 FC “ΒΡΟΝΤΑΜΑΣ” button (established on 28/5/06 and abolished on 31/3/12) on double PS printed 10l. 
Fl.Mercury. Arr. “ΣΥΡΟΣ (ΑΦΙΞΙΣ)*28 ΙΑΝ. 10”. R.

PS 60

4655 FC Canc. “(ΒΡΟ)ΛΙΑ” on 5l. Fl.Mercury stamp. o OFFER

4656 FC “ΒΥΤΙΝΗ*11 ΣΕΠΤ.?” on 20l. Small Hermes head. (Hellas 89). o 12

4657 FC Canc. “ΒΩΛΟΣ” (4 different types) on Small Hermes Heads. o OFFER

4658 FC “ΒΩΛΟΣ” on a pair of 5l. Small Hermes Head. o OFFER

4659 FC ΓΑΙΟΣ on 2x3l.+5l.+20l.Fl.Mercury (4 strikes) o OFFER

4660 FC Canc. “ΓΑΛΑΞΕΙΔΙΟΝ”, “ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΟΙ” (in black and blue), “ΔΑΔΙΟΝ”, “ΔΙΑΒΟΛΙΤΣΙΟΝ” and “ΔΙΑΚΟ-
ΠΤΟΝ” on Small Hermes Heads. (Hellas 55E).

o OFFER

4661 FC “ΔΑΔΙΟΝ” on 1900 print 10l Fl.Mercury letter card. PS OFFER

4662 FC “ΔΑΥΛΕΙΑ*1 ΙΟΥΛ.13” & “ΔΑΥΛΕΙΑ*13 ΔΕΚΕ.13” on 10l.Litho & pair 5l.Engraved (respectively). o 5

4663 FC “ΔΕΛΦΟΙ*12 ΜΑΡΤ.99” on 20l.Small Head. o 5

4664 FC 1896 PS with pre-printed 10l. blue, canc. “ΔΗΛΟΣ*8 ΣΕΠΤ.93” via ΣΥΡΟΣ, arr. “Bohemia*27/9/93”. 
Extremely rare.

PS 90

4665 FC Canc. “ΔΗΜΗΤΖΑΝΑ”, “ΔΟΜΟΚΟΣ”, “ΔΡΑΧΜΑΝΙΟΝ”, “ΖΑΓΟΡΑ” and “ΖΑΚΥΝΘΟΣ” on Small Hermes 
Heads. (Hellas 34E).

o OFFER

4666 FC Canc. “ΔΗΜΗΤΖΑΝΑ*3.MAPT.95” on 20l. Small Hermes Head. o OFFER

4667 FC “ΔΟΜΟΚΟΣ*8.ΦΕΒΡ.10” in blue on 1900 print 10l Fl.Mercury letter card. PS OFFER

4668 FC ΔΡΑΧΜΑΝΙΟΝ*15 ΣΕΠΤ.04 on pair 10l.Fl.Mercury. o 3

4669 FC “(Ε)ΝΩΣΙΣ” on 2l. Fl.Mercury. Prefecture of Κεφαλληνία. o 35

4670 FC Canc. “ΖΑΓΟΡΑ”, “ΘΗΒΑΙ” and “ΘΗΡΑ” on Small Hermes Heads. (Hellas 24E). o OFFER

4671 FC “ΖΑΓΟΡΑ*18.ΑΥΓ.903” on a pair of 10l. Fl.Mercury stamp. o OFFER

4672 FC “ΖΑΧΑΡΩ*24.ΑΠΡ.09” in blue on 3X1l. Fl. Mercury on fragment. o OFFER

4673 FC “ΖΑΧΛΩΡΟΥ” (button, type after 1900) on 10l. engrave. o 10

4674 FC ΘΟΛΟΥ “button” type in purple on pair 80l.Litho. o 15

4675 FC Canc. “ΘΟΥΡΙΑ” on cover fr. 10l. litho. Cover torn at upper part. o OFFER

4676 FC Canc. “ΙΘΑΚΗ”, “ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ” and “ΚΑΡΔΙΤΣΑ” (2 types) on Small Hermes Head. o OFFER

4677 FC “ΙΘΑΚΗ*5 ΟΚΤ 94” on strip of 4 Small Hermes Heads, Athens prt. o OFFER
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4678 FC “ΙΣΘΜΙΑ” on 15l.Litho. Δ OFFER

4679 FC Canc. “ΚΑΛΑΜΑΙ”, “ΚΟΡΙΝΘΟΣ” (2 types), “ΣΥΡΟΣ” and “ΣΥΡΟΣ*ΤΑΧ.ΔΕΜΑΤΑ” on 20l. Small Hermes 
Heads.

o OFFER

4680 FC “ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ*27.ΣΕΠΤ.03” in blue on 1900 print 10l Fl.Mercury letter card. PS OFFER

4681 FC “ΚΑΣ(ΤΑΝΕΑ) (ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ)*6 ΑΥΓ. 15” on 10l. litho. Prefecture of Τρίκκαλα. o 15

4682 FC “ΚΑΡΔΙΤΣΑ*7.ΙΟΥΝ.92” on 20l. Small Hermes Head. o OFFER

4683 FC “ΚΑΡΟΥΣΑΔΕΣ (ΚΕΡΚΥΡΑΣ)” (1904) on 2x10l.Fl.Mercury (assembled). o 12

4684 FC “ΚΑΡΟΥΤΑΙΣ” (button) on cover fr. with 6x5l. + 50l. Litho, via. “ΑΜΦΙΣΣΑ*12 ΙΟΥΝ. 23” arr. “ΑΘΗΝΑΙ 
(ΑΦΙΞΙΣ)*14 ΙΟΥΝ. 23”.

C 25

4685 FC “KEA*10.ΜΑΙΟΣ.09” on 20l. Fl. Mercury stamp. o OFFER

4686 FC Canc. “ΚΕΡΑ(ΤΕΑ)*15.ΜΑΡΤ.96” on 20l. Small Hermes Head. (Hellas 60E). o OFFER

4687 FC “ΚΕΦΑΛΟΒΡΥΣΙΟΝ” on 1dr Fl. Mercury (thick paper). o OFFER

4688 FC Canc. “ΚΙΑΤΟΝ”, “ΚΟΡΙΝΘΟΣ” (4 different), “ΚΟΡΩΝΗ”, “ΚΥΜΗ” and “ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ” (canc. 
handwritten also) on Small Hermes Heads. R. (Hellas 35E++).

ο OFFER

4689 FC “ΚΡΕΣΤΑΙΝΑ*2 ΜΑΡΤ.” (without year) in blue on 10l.Fl.Mercury. o 3

4690 FC ΚΡΙΕΚΟΥΚΙΟΝ (ΗΛΕΙΑΣ) 3 strikes on 1l., 5l. & 20l. imperf. Small Hermes stamps (all LUX). o 12

4691 FC “ΚΥΘΝΟΣ*25 ΝΟΕΜ.(96)” on 20l.Small Head (imerfor.). & “*18 ΣΕΠΤ.09” on 20l.Fl.Mercury. Types 
before and after 1900.

ο 16

4692 FC “ΛΑΓΚΑΔΑ” postmark on Campaign 5l & 10l. o 18

4693 FC Canc. “ΛΑΓΚΑΔΙΑ”, “ΛΑΜΙΑ” (3 different), “ΛΕΒΑΔΕΙΑ” and “ΛΕΥΚΑΣ” (in black and blue) on Small 
Hermes Heads. (Hellas 64E++).

o OFFER

4694 FC “ΛΑΓΚΑΔΙΑ” on a pair of 10l. Fl.Mercury stamp. o 8

4695 FC Canc. “ΛΑΜΙΑ*25.ΝΟΕΜ.900” on 10l. Small Hermes Head in pair. (Hellas 124). o OFFER

4696 FC Canc. “ΛΑΡΙΣΣΑ” (3 different types), “ΛΕΒΑΔΕΙΑ” and “ΛΗΞΟΥΡΙΟΝ” (in black and blue) on Small 
Hermes Heads.

ο OFFER

4697 FC Canc. “ΛΙΔΩΡΙΚΙΟΝ”, “ΛΙΜΝΗ”, “ΛΟΥΤΡΑ ΑΙΔΗΨΟΥ”, “ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΝ” and “ΜΑΖΕΙΚΑ” on Small 
Hermes Heads. (Hellas 95Ε).

ο OFFER

4698 FC ΛΟΓΚΑ on 10l.Engraved on fragment. o 3

4699 FC ΛΟΙΔΩΡΙΚΙΟΝ*3 ΣΕΠΤ. .. on 20l.Fl.Mercury. o 5

4700 FC Canc. “ΛΟΥΤΡΑ ΚΥΛΛΗΝΗΣ” in black and blue (black canc. is not clear) on Small Hermes Heads. RR. ο 30

4701 FC “ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΝ” in blue on 5l.Fl.Mercury in bl.4 & new type (after 1900) in black on pair 10l.+20l.on 
fragment Fl.Mercury.

o/Δ 5

4702 FC “ΜΕΓΑΡΑ”, “ΜΕΛΙΓΑΛΑ”, “ΝΕΑΠΟΛΙΣ”, “ΣΚΟΠΕΛΟΣ” and “ΤΗΝΟΣ” type V cancellations on Small 
Hermes Head.

o OFFER

4703 FC Canc. “ΜΑΛΑΚΑΣΙΟΝ”, “ΜΕΓ.ΛΟΜΠΟΤΙΝΑ”, “ΜΕΓΑΡΑ”, “ΜΕΛΙΓΑΛΑ” and “(ΜΕ)ΛΙΣΙ” on Small Hermes 
Heads. (Hellas 238Ε).

o OFFER

4704 FC “ΜΑΣΚΛΙΝΑ” (button) on 10l. Litho B period. o 27

4705 FC “ΜΕΓΑΡΑ*5 ΝΟΕΜ.97” on 20l.Small Head (imperfor.). o 3

4706 FC MHΛΟΣ*1903 & 1907 on pair 5l.Fl.Mercury. o 6

4707 FC ΜΟΛΑΟΙ*20 ... 99 in pair 20l.Small Head. (Hellas 10 E). o 6

4708 FC “ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ (ΠΑΤΡΩΝ)*29.(ΑΥΓ).900” on 5l. Fl.Mercury on PS, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*29 ΑΥΓ.1900”. 
Extremely rare.

PS 75

4709 FC “MΠEPIKON” (Prefecture of Αιτωλοακαρνανία) on 40l.Litho. o OFFER

4710 FC Canc. “ΝΑΞΟΣ” (in black and blue), “ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ”, “ΝΑΥΠΛΙΟΝ” (2 types), “ΝΕΑΠΟΛΙΣ”, “ΞΗΡΟΧΩΡΙ-
ΟΝ” and “ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΝ” on Small Hermes Heads. (Hellas 233E).

o OFFER

4711 FC “ΝΑΥΣΤΑΘΜΟΣ” (“button” type but manuscript “31/12/08” within) on letter-card print.10l.red 
Fl.Mercury,trans.ΤΡΙΠΟΛΙΣ,arr.”ΛΕΒΙΔΙΟΝ*2 ΙΑΝ.09”.Unusual.

PS 10

4712 FC ΝΑΥΠΛΙΟΝ (three types) on pair of 10l.+2x20l.Small Heads. o 5

4713 FC ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΝ in 2 types on 10l.Small Head & 5l.Engraved. o OFFER

4714 FC Canc. “OIA”, “ΠΑΞΟΙ”, “ΠΛΑΤΑΝΟΣ (ΚΡΑΘΙΔΟΣ)”, “ΠΟΡΤΑΡΙΑ”, “ΠΛΑΤΣΑ” and “ΠΟΡΟΣ” on Small 
Hermes Heads. (Hellas 233E).

o OFFER

4715 FC “OIA*23.MAPT.10” on 1900 print 10l Fl.Mercury letter card. PS OFFER

4716 FC “ΠΑΤΡΑΙ*ΤΑΧ.ΔΕΜΑΤΑ” (button type) on 25l. Fl.Mercury stamp. o OFFER

4717 FC 25l. + 50l. 1906 Olympic Games canc. “ΠΑΤΡΑΙ ΤΑΧ. ΔΕΜΑΤΑ” and “ΣΥΡΟΣ ΤΑΧ. ΔΕΜΑΤΑ”. o OFFER
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4718 FC “ΠΕΡΑΧΩΡΑ” (“button” type) (Prefecture Αργολιδοκορινθία) οn pair 80l.Litho. o 8

4719 FC “ΠΟΡΟΣ*........903” on pair 5l.Fl.Mercury. o 5

4720 FC “ΠΥΛΟΣ” & “ΧΑΛΚΙΣ” on pairs 10l.Fl.Mercury. o OFFER

4721 FC “ΠΥΡΓΟΣ” in blue on receipt for Money-Order to Zakynthos. Δ 10

4722 FC “ΠΥΡΓΟΣ (ΟΙΤΥΛΟΥ)” on 1dr. litho. Prefecture of Λακωνία. o 18

4723 FC Blue & blue-green canc. “ΡΙΟΝ” on imperf. 10l. & 20l. Small Head. o 35

4724 FC Canc. “ΣΑΜΗ”, “ΣΕΡΙΦΟΣ” (in black and blue), “(ΣΙ)ΤΣΟΒΑ”, “ΣΙΦΝΟΣ”, “ΣΚΙΑΘΟΣ” and “ΣΚΟΠΕΛΟΣ” 
(in black and blue) on Small Hermes Heads. (Hellas 175E).

o OFFER

4725 FC “ΣΚΟΥΡΟΧΩΡΙΟΝ” button type on frag. fr. with 5l. pair red ovpt. “ET”. Prefecture of Αχαιοήλιδα. o 12

4726 FC Canc. “ΣΚΡΙΠΕΡΟΝ”, “ΣΚΥΡΟΣ”, “ΣΠΑΡΤΗ”, “ΣΤΑΥΡΟΣ (ΙΘΑΚΗΣ)”, “(Σ)ΤΡΕΖΟΒΑ” and “ΣΥΚΙΑ (ΣΙΚΥ-
ΩΝΟΣ) on Small Hermes Heads. (Hellas 179E).

o OFFER

4727 FC ΣΟΥΒΑΛΑ on 10l.Litho on small fragment. Δ 7

4728 FC Canc. “ΣΥΡΟΣ” on 10l. Small Hermes Head in pair (Hellas 124). o OFFER

4729 FC “ΤΡΑΓΑΙΑ*27 ... 13” on 10l.Engraved. o OFFER

4730 FC Canc. “ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΕΣ”, “ΦΙΛΙΑΤΡΑ” (2 types), “ΦΙΣΚΑΡΔΟΝ”, “ΧΑΛΚΙΟΝ” and “ΧΑΛΚΙΣ” (2 types) on 
Small Hermes Heads. (Hellas 82E).

o OFFER

4731 FC “ΦΑΛΗΡΟΝ*6 ΣΕΠΤ.05” as arrival on Italian PPC “Brindisi.Giardino di piazza Vitt.Eman.” fr.5c.1901 
Italian canc.railroad “BRINDISI-FOGGIA”.Nice item.

PPC OFFER

4732 FC ΦΑΡΣΑΛΑ*21 ΜΑΪΟΣ 09 on 3l.Fl.Mercury in bl.3. o OFFER

4733 FC Canc. “ΦΙΛΙΑΤΡΑ” in blue on 20l. deep red Small Hermes Head in pair (re-assembled). o OFFER

4734 FC “ΧΑΙΚΑΛΙ*11 ΑΠΡ. 12” on 5l. Engrave in vertical pair. RR. o 30

4735 FC “ΑΣΤΑΚΟΣ”, “ΛΕΟΝΤΑΡΙΟΝ”, “ΟΛΥΜΠΙΑ”, “ΡΑΨΑΝΗ” and “ΤΣΙΟΤΙΟΝ” on 5X10l. engraved and lithos. o OFFER

4736 FC “ΚΟΡΙΝΘΟΣ”, “ΚΟΡΩΝΗ”, “ΞΗΡΟΧΩΡΙΟΝ” and “ΦΑΡΣΑΛΑ” on Fl. Mercury stamps. VF to Superb. o OFFER

4737 FC “ΛΕΒΑΔΕΙΑ”, “ΦΑΡΣΑΛΑ” and “ΧΑΛΚΙΣ” on Small Hermes Heads. ο OFFER

4738 FC “ΝΕΑΠΟΛΙΣ” and “ΣΚΙΑΘΟΣ”, both in blue on 2X50l. Fl.Mercury stamps. ο OFFER

4739 FC “ΦΙΛΙΑΤΡΑ” on 1dr. of 1906 Second Olympic Games. o OFFER

TYPE VI POSTMARKS

4740 FC Canc. “ΙΘΑΚΗ”, “ΚΑΡΒΑΣΑΡΑΣ”, “ΚΥΘΗΡΑ”, “ΛΕΩΝΙΔΙΟΝ”, “ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΙΣ”, “ΥΔΡΑ”, “ΥΠΑΤΗ” and 
“ΦΑΡΣΑΛΟΣ” on Small Hermes Heads. VF. (Hellas 120E).

ο OFFER

4741 FC Canc. “ΛΕΩΝΙΔΙΟΝ*24.ΝΟΕΜ.1904” on early coloured PPC fr. with 2X1l.+3l. Fl. Mercury stamps. o 5

4742 FC 25l. 1906 Olympic Games canc. “ΝΑΥΠΛΙΟΝ*29.?.1907” with year inverted. o OFFER

TYPE V POSTMARKS FOR NEW TERRITORIES

4743 FC Canc. “ΑΓΙΟΙ ΣΑΡΑΝΤΑ”, “ΑΓΙΟΝ ΟΡΟΣ”, “ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΝ”, “ΒΕΡΟΙΑ” and “ΒΟΥΣΤΙΝΗ” on 1913 
Campaign stamps. Superb.

o OFFER

4744 FC Canc. “ΑΓΙΑΣΣΟΣ” on Campaign stamps (2l. single + 25l. pair) and on 1l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ”. VF.

o 10

4745 FC Canc. “ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΝ”, “ΓΕΝΙΤΣΑ”, “ΓΡΕΒΕΝΑ”, “ΔΑΦΝΗ” and “ΔΕΜΙΡ ΙΣΑΡ” on 1913 Campaign 
stamps.

o OFFER

4746 FC Canc. “ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΝ” on 5l. Infantrymen in bl.4. o OFFER

4747 FC “ΒΑΤΟΥΣΑ*19 IAN.15” on 10l.Campaign. o 6

4748 FC “ΓΕΥΓΕΛΗ*10 ΑΠΡ. 13” on 10l. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint reading down. o 30

4749 FC Canc. “ΓΡΕΒΕΝΑ”, “ΔΕΛΒΙΝΑΚΙΟΝ”, “ΔΡΑΜΑ”, “ΕΥΔΗΛΟΣ” and “ΘΑΣΟΣ” on Campaign and “ΕΛΛΗ-
ΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ” stamps.

o OFFER

4750 FC Cover canc. negative “ΔΙΕΥΘ.ΥΠΗΡ.ΜΕΤΟΠΙΣΘΕΝ” and. “ΔΙΕΥΘ.ΥΠΗΡ.ΜΕΤΟΠΙΣΘΕΝ*4.ΝΟΕΜ.12” 
(type V) with month inverted to Cefallonia.

C OFFER

4751 FC Canc. “ΔΡΑΜΑ” in black and blue, “ΕΔΕΣΣΑ”, “ΕΛΑΣΣΩΝ” and “ΕΥΔΗΛΟΣ” on 1913 Campaign stamps 
and 5l. litho in pair (A’ period).

ο OFFER

4752 FC Canc. “ΕΔΕΣΣΑ” on 1l., 2l., 3l. 10l. and 25l. 1913 Campaign stamps. o OFFER

4753 FC Canc. “ΙΚΑΡΙΑ” on 5l., 10l., 25l. and 30l. 1913 Campaign stamps. ο OFFER
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4754 FC Canc. “ΙΜΒΡΟΣ”, “ΙΩΑΝΝΙΝΑ”, “ΚΑΒΑΛΑ”, “ΚΑΛΟΝΗ” and “ΚΑΣΤΟΡΙΑ” on 1913 Campaign stamps. o OFFER

4755 FC Canc. “ΙΩΑΝΝΙΝΑ” (small and large strikes) on 5l. and 25l. 1913 Campaign stamps. o OFFER

4756 FC Cover fr. with 25l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” canc. “ΚΑΒΑΛΛΑ*20.ΑΥΓ.13” tο London. C 10

4757 FC Canc. “ΚΑΣΤΡΟΝ ΛΗΜΝΟΥ” on 2l., 10l., 25l. and 30l. 1913 Campaign stamps. o OFFER

4758 FC Canc. “ΚΟΖΑΝΗ”, “ΚΟΝΙΤΣΑ”, “ΚΟΡΥΤΣΑ”, “ΛΑΓΚΑΔΑ”, “ΛΙΑΡΙΓΚΟΒΑ” and “ΛΙΑΣΚΟΒΙΚΙΟΝ” on 1913 
Campaign stamps.

o OFFER

4759 FC “ΛΑΓΚΑΔΑ” on 10l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down). o 10

4760 FC Canc. “ΛΗΜΝΟΣ”, “ΛΙΤΟΧ(ΩΡΙΩΝ)”, “ΜΕΓΙΣΤΗ”, “ΜΕΓΙΣΤΗ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟΥ”, “ΜΙΤΥΛΗΝΗ”, “ΜΟΛΥ-
ΒΟΣ” and “ΜΟΥΔΡΟΝ-ΛΗΜΝΟΥ” on 1913 Campaign stamps.

o OFFER

4761 FC Canc. “ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΣ”, “ΝΙΑΟΥΣΑ”, “ΠΛΩΜΑΡΙΟΝ”, “ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ” and “ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ” on 1913 
Campaign stamps.

ο OFFER

4762 FC “Μ.ΓΕΝ.ΣΤΡΑΤΗΓΕΙΟΥ*4.ΦΕΒΡ.13” on 10l. engraved in pair. o OFFER

4763 FC Canc. “ΝΙΑΟΥΣΑ”, “ΠΛΩΜΑΡΙΟΝ”, “ΠΟΛΥΧΝΙΤΟΣ”, “ΠΡΕΒΕΖΑ” and “ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗ” on 1913 
Campaign stamps.

ο OFFER

4764 FC “ΠΟΛΥΧΝΙΤΟΣ*11 ΙΟΥΛ.17” as arrival on letter-card print.10l.Litho plus Κ.Π.5l./1dr.Fl.Mercury (Charity) 
canc.ΑΘΗΝΑΙ*20 ΙΟΥΝ.17 & trans.ΜΥΤΙΛΗΝΗ.Allied censor.tape.

PS 60

4765 FC ΠΡΑΒΙΣΤΑ on 5l.Campaign. (Hellas 200 E). o 50

4766 FC “ΣΟΥΜΠΟΤΣΚΟΝ (ΚΑΡΑΤΣΟΒΑΣ)*23.ΔΕΚΕ.?” on 10l. Campaign. o 18

4767 FC “Σ[ΤΥ]ΨΙΣ (ΛΕΣΒΟΥ)*18 ΙΟΥΛ.14” on 25l. Campaign. Very rare. o 30

4768 FC “(ΣΥ)ΚΙΑ (ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ)” on 30l. 1913 Campaign stamp. o OFFER

4769 FC Canc. “ΦΙΛΙΑΤΑΙ*2.ΙΑΝ.21” on 5l. Charity stamp in pair (Hellas C2). o OFFER

4770 FC Canc. “ΦΙΛΙΠΠΙΑΣ”, “ΦΛΩΡΙΝΑ”, “ΧΙΟΣ” and “ΧΡΟΥΠΙΤΣΑ” on 1913 Campaign stamps. ο OFFER

RURAL CANCELLATIONS

4771 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Σκινες Αλικιανού (3), Ροδοχώρι Κοζάνης (30) and 
Αγ. Λέων Ζακύνθου (37).

o OFFER

4772 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Κουλουράτα Σάμης (51), Ανω Βολιμαις Ζακύνθου 
(41) and Αγ. Λέων Ζακύνθου (37).

o OFFER

4773 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Καλαμίτσι Λευκάδος (80), Αγιαλή Αμοργού (94) 
and Μεσουτα Βουλγαρελίου (95).

ο OFFER

4774 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Δαμαρίωνας Νάξου (101), Σ.Σ. Λιανοκλαδίου 
(109) and Αυλάκι Φθιώτιδος (110).

ο OFFER

4775 FC Four covers canc. with rural posthorns mailed from Μοσχοκαρυα (115), Λιανοκλάδι (115), Πάροδος 
Λεβαδειας (115) and Πελασγία Φθιώτιδος (113).

ο OFFER

4776 FC Τhree covers and one front cover canc. with rural posthorns mailed from Αγ. Γεώργιος Φθιώτιδος 
(117), Πύργος Φθιώτιδος (120), Πλάκα Χανίων (138) and Κόκκινο Χωριό Χανίων (138).

ο OFFER

4777 FC Τhree covers canc. with rural posthorns mailed from Μαριολάτα Φωκίδος (140), Καστέλλια Φωκίδος 
(141) and Καλοσκοπή Φωκίδος (141).

ο OFFER

4778 FC Τhree covers canc. with rural posthorns mailed from Καστέλλα Φωκίδος (141), Αμυγδαλιά Δωρίδος 
(145) and Αγ. Πάντες Δωρίδος (145).

ο OFFER

4779 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Κλήμα Δωρίδος (149), Μαναγούλη Δωρίδος (149) 
and Πήγη Δωρίδος (149).

ο OFFER

4780 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Επταχώρι Πενταλόφου (157), Χρύση Πενταλόφου 
(157), and Στράνωμαι Ναυπακτίας (174).

ο OFFER

4781 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Χρύση Πενταλόφου (157) Στράνωμαι Ναυπακτίας 
(174) and Λιμνήτσα Ναυπακτίας (183).

ο OFFER

4782 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Αλευράδα Αιτωλοακαρνανίας (189), Τρίκλινο Αιτ/
νιας (190) and Νεοχώριο Αποκορώνου Χανίων (191).

ο OFFER

4783 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Πατιόπουλο Βάλτου Αιτωλοακαρνανίας (192), 
Φλωριάδα Αιτ/νιας (193) and Σελλάδες (193).

ο OFFER

4784 FC Four covers canc. with rural posthorns mailed from Καλεσμένο Ευρυταωίας (205), Τρύφος Ξηρομερίου 
Αιτ/νιας (201) and two canc. (201) and (255).

ο OFFER

4785 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Λιποχώρι Πέλλας (210), Δάφνη Σκύδρας (210) 
and Αγ. Γεώργιος Σκύδρας (210).

ο OFFER



E - 137
A. KARAMITSOS - AUCTION 446  STARTING PRICES IN EURO

4786 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Βραγγιανά Ευρυτανίας (218), Ψιανά Ευρυτανίας 
(211) and one via “ΚΕΡΑΣΟΧΩΡΙΟΝ” (213).

ο OFFER

4787 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Αλιάκμων Νεαπόλεως (220), Καλαμωτό Θεσσαλο-
νίκης (219) and one via “ΝΕΑΠΟΛΙΣ ΒΟΙΟΥ” (220).

o OFFER

4788 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Κλειστός Ευρυτανίας (224), Χωμορη Ναυπακτίας 
(221) and Βραχα Ευρυτανίας (224).

ο OFFER

4789 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Αμπέλια Αγ. Βλασίου Αγρινίου (229), Πεντάκορφο 
Τριχωνίδος (229) and Ασπρόπυργοι Ευρυτανίας (229).

ο OFFER

4790 FC Four covers canc. with rural posthorns mailed from Λουτρότοπος Αρτας (234), Περάνθη Αρτας (234), 
Καμμένο Αρτας (234) and Κωστακοί Αρτας (234).

ο OFFER

4791 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Πεντάκορφο Τριχωνίδος (229), Χελώνα Κλειδιού 
Αρτας (236) and Ανω Κακελεντίνη Αρτας (237).

ο OFFER

4792 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Πετρα Αρτας (236) Λιμίνη Αρτας (235) and Σύρτη 
Αρτας (234).

ο OFFER

4793 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Ανω Κακελεντίνη Αρτας (237), Διασελο Αρτας 
(237) and via “ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΝ ΠΕΔΙΑΔΟΣ” (43).

ο OFFER

4794 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Σκουληκαριά Αρτας (238), Διχομοίριο Αρτας (237) 
and Διασελλο Αρτας (236).

ο OFFER

4795 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Γλαυκή Λαρίσης (248), Κυψέλη Αρτας (240) and 
Σκουληκαρια Αρτας (238).

ο OFFER

4796 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Σκουληκαριά Αρτας (238), Ελευθέριο Λάρισας 
(258) and Κλειδί Αρτας (238).

ο OFFER

4797 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Αμυγδαλιά Αγιάς Λαρίσης (259), Αναβρα Αγιας 
Λάρισας (259) and Αναβρα Αγιας Λάρισας (258).

ο OFFER

4798 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Βαλτινό Τρικκάλων (264), Ελευθεριο Λάρισας 
(259) and Νερόμυλος Λάρισας (259).

ο OFFER

4799 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Βαξομάνδρι (264), Βαλτινό Τρικκάλων (264) and 
Θεσσαλονίκη (263).

o OFFER

4800 FC Four covers canc. with rural posthorns mailed from Βυζίτσα Βόλου (266), Μακρηράχη Βόλου (266) and 
two canc. (266) and (268).

ο OFFER

4801 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Πουρί Βόλου (268), Κορωπί Μηλεών Βόλου (266) 
and Νεοχωρι Πηλίου (266).

ο OFFER

4802 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Γιαννωτά Ελασσόνας (272), Πόροι Ζαγόρας (268) 
and Καλά Νερά (266).

ο OFFER

4803 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Ρίζωμα Τρικκάλων (276), Βρυγαινα Αλμυρού (273) 
and one via “ΑΛΜΥΡΟΣ” (273).

ο OFFER

4804 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Κρήνη Τρικκάλων (277), Διασσελο Τρικκάλων 
(277) and Ροδίνι Ρόδου (276).

ο OFFER

4805 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Λυγεριά Τρικκάλων (278), Αρματολικό Τρικκάλων 
(283) and Γόμφοι Τρικκάλων (278).

ο OFFER

4806 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Αύρα Καλαμπάκας (286), Αμπελοχώρι Καλαμπά-
κας (286) and Βασιλική Τρικάλων (286).

ο OFFER

4807 FC Five covers canc. with rural posthorns mailed from Αμελοχώρι Τρικκάλων (287), Κλεινος Καλαμπάκας 
(289), Αύρα Τικκάλων (286) and two from Ελάφι Τρικκάλων (287).

ο OFFER

4808 FC Four covers canc. with rural posthorns mailed from Μαλακάσι Τρικκάλων (290), Κλεινος Καλαμπάκας 
(289), one via “ΚΑΣΤΑΝΕΑ ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ” (287) and one canc. (290).

ο OFFER

4809 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Πεύκη Καλαμπάκας (290), Καστανιά Καρδίτσας 
(294) and one canc. (295).

ο OFFER

4810 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Ραχούλα Καρδίτσας (294), Ρουσσο Καρδίτσας 
(294) and Ζαίμι Καρδίτσας (293).

ο OFFER

4811 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Λουτροπηγή Καρδίτσας (296), Μαραθέα (295) 
and Καστανέα Ευρυτανίας (231).

ο OFFER

4812 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Μαυροχάδες Σοφάδων (297), Μαγούλα Καρδί-
τσας (300) and Πορτή Καρδίτσας (303).

o OFFER

4813 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Αχλαδιές Καρδίτσας (299), Αμπελος Σοφάδων 
(298) and Κέδρος Καρδίτσας (298).

o OFFER

4814 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Δρακότρυπες Μουζακίου Καρδίτσας (303), Βα-
τσουνιά Καρδίτσας (303) and Αργύριον Καρδίτσας (308).

ο OFFER
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4815 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Πολιτικά Χαλκίδος (313), Κεκριές Εύβοιας (322) 
and Κρύα Βρύση Αγ. Βασιλείου Σπήλι (323).

ο OFFER

4816 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Παπάδες Εύβοιας (324), Ελληνικά Ιστιαίας (326) 
and one to Πεύκη Εύβοιας (327).

ο OFFER

4817 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Λοχριά Αμαρίου (331), Ταξιάρχες Εύβοιας (333) 
and one via “ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΝ” (342).

ο OFFER

4818 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Ανω Βαθειά Εύβοιας (343), Ασέα Αρκαδίας (346) 
and Ζουρίδι Ρεθύμνου (358).

ο OFFER

4819 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Ρούστικα Ρεθύμνου (358), Χειράδες Αρκαδίας 
(359) and Βούτση Αρκαδίας (372).

ο OFFER

4820 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Βροντού Πιερίας (368), Λευκόγεια Ρεθύμνου 
(391) and Καρδάκι Αμαρίου Ρεθύμνου (393).

ο OFFER

4821 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Λέκκα Σάμου (400),  Πλάτανος Σάμου (400) and 
one via “ΝΑΟΥΣΑ” (399).

ο OFFER

4822 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Σκοτεινή Αργολίδος (401), Φιχτιαί Αργους (402) 
and Αρχαίαι Κλεωναί Κορινθίας (421).

ο OFFER

4823 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Βρονταμά Σπάρτης (433), Αλευράς Σπάρτης (434) 
and Βασιλάκι Λακωνίας (436).

ο OFFER

4824 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Σπαρτια Λακωνίας (440), Διπόταμος Κιλκίς (458) 
and Αγ. Αντώνιος (458).

ο OFFER

4825 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Αγ. Μαρίνα Βέροιας (470), Πρόδρομος Πέλλας 
(470) and Λάδα Αλαγονίας (477).

ο OFFER

4826 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Καρβέλι Καλαμών (477), Αγ. Χανίων (478) and 
Φίλια Μεσσηνίας (481).

ο OFFER

4827 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Ζερμπίσια Μεσσηνίας (487), Πολίχνη Διαβολιτσί-
ου Μεσσηνίας (484) and one via “ΜΕΛΙΓΑΛΑ” (481).

ο OFFER

4828 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Μαυρομάτι Θώμης Μεσσηνίας (488), Αρσινόη 
Μεσσηνίας (488) and Κεραμε Αγ. Βασιλείου Ρεθύμνης (492).

o OFFER

4829 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Λούρες Μονοφατσίου Ηρακλείου (496), Κορυφά-
σιο Πυλείας Μεσσηνίας (499) and Ευαγγελισμός Πυλείας Μεσσηνίας (500).

ο OFFER

4830 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Ορφανή Καλάμι Μεσσηνίας (502), Ν. Κορώνη 
Κορώνης (503) and Αγ.Σύλλας Ηρακλείου (504).

ο OFFER

4831 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Χρυσοχώρι Τριφυλίας (511), Βενεράτο Ηρακλείου 
(514) and Καλό Τέμενος Ηρακλείου (514).

ο OFFER

4832 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Βενεράτο Ηρακλείου (514), Κορυφή Αριδαίας 
(527) and one canc. (528).

ο OFFER

4833 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Ιγγιλή Πατρών (539), Παλαιόκηπος Γέρα Μυτιλή-
νης (543) and Ζαχλωρίτικα Αιγίου (550).

o OFFER

4834 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Βουτσιμος Αιγιαλείας (551), Σκόπελος Λέσβου 
(559) and Κορήσος Καστοριάς (559).

ο OFFER

4835 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Σκοταίνη Κλειτοριας (565), Κρινόφυτα Καλαβρύ-
των (565) and Πάος Καλαβρύτων (568).

ο OFFER

4836 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Δορκάδα Θεσσαλονίκης (570), Ελαιώνας Πύργου 
(571) and Βροχίτσα Ηλείας (571).

ο OFFER

4837 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Αντρώνιο Ηλείας (589), Αγ. Ηλίας Ηλείας (590) 
and Πηγαιδάκια Ηρακλείου (595).

ο OFFER

4838 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Πηγαιδάκια Ηρακλείου (595), Νεοχώριο Λήμνου 
(597) and Μεσόγειο Σάμου (597).

ο OFFER

4839 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Κουμέικα Σάμου (597), Κάτω Καστελλιανά Πύρ-
γου (600) and Παυλίτσα Ιωαννίνων (601).

ο OFFER

4840 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Πηγάδια Ιωαννίνων (603), Ρωμανό Ιωαννίνων 
(606) and Στέρνες Μονοφατσίου (613).

ο OFFER

4841 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Γοργοπόταμος Πυρσογιάνης (614), Πλακάτι Πυρ-
σογιάνης (614) and Κάτω Ραβένια Δολιανών (617).

ο OFFER

4842 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Κακόλακος Πωγωνίου (618), Δελβινάκι (621) and 
Κτίσματα Ιωαννίνων (621).

ο OFFER

4843 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Κτίσματα Ιωαννίνων (621), Βίτσα Ζαγορίου (622) 
and one via “ΑΣΠΡΑΓΓΕΛΟΙ” (622).

ο OFFER
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4844 FC Four covers canc. with rural posthorns mailed from Βλαχαταινο Ζίτσας (630), Αμπελώνας θεσπρωτίας 
(635), Εκκλησιοχώρι Ιωαννίνων (632) and Παλαμπά Φιλιατών (637).

o OFFER

4845 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Προδρόμι Παραμυθιάς (641), Βουβοπόταμος 
Πρέβεζας (643) and Ζάλογγο Ιωαννίνων (645).

o OFFER

4846 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Νέα Κερασούντα Πρέβεζας (651), Γοργόμυλος 
Πρέβεζας (652) and Νέα Σινώπη Πρέβεζας (654).

ο OFFER

4847 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Δεσποτικό Πρέβεζας (656), Αγ. Σπυρίδων Αρτας 
(658) and Κουσές Καινούργιου Ηρακλείου (660).

ο OFFER

4848 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Καλύβες Πολυγύρου (663), Αγ. Βασίλειος Βιαννου 
(665) and Ρυζό Σκύδρας (670).

ο OFFER

4849 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Σεβαστειανά Σκύδρας (670), Πελαγία Σκύδρας 
(670) and Πετρια Σκύδρας (670).

ο OFFER

4850 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Μανιάκι Φλωρίνης (674), Δρυόβουνο Βοίου (676) 
and Πελεκάνος Κοζάνης (676).

ο OFFER

4851 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Μοναχι (679), Βαθύλακος Κοζάνης (681) and 
Λευκάρα Κοζάνης (681).

ο OFFER

4852 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Κατάκαλη Γρεβενών (685), Τσάκωνη Καστοριάς 
(686) and Βαρβάρα Χαλκιδικης (694).

ο OFFER

4853 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Νεοχώρι Αρναίας (694), Ολυμπιάδα Ελασσόνας 
(695) and Βλαχογιάνι Τυρνάβου (696).

ο OFFER

4854 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Δαμάσι Τυρνάβου (696), Μεσημέρι Θεσσαλονίκης 
(697) and Βαλτόνερα Φλωρίνης (698).

ο OFFER

4855 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Κορυφή Αλεξάνδρειας (698), Ζένια Λασιθίου (700) 
and Αγ. Κων/νος Τζερμιάδω (710).

ο OFFER

4856 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Ευαγγελίστρια Ξυλούπολης (714), Αγ. Κων/νος 
Τζερμιάδω (710) and Γρίβα Γουμένισσας (715).

ο OFFER

4857 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Δημητρίτσι Νιγρίτας (711), Καμινάκι Λασιθίου 
(712) and Εξω Μουλιανά Σητείας (713).

ο OFFER

4858 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Γοργόπη Αξιούπολης (716), Βαλτοτόπι Αξιούπο-
λης (716) and one via “ΑΞΙΟΥΠΟΛΗ” (716).

ο OFFER

4859 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Χαλαρα Καστοριάς (727), Μαυρόκαμπος Καστο-
ριάς (727) and Αχλαδοχώρι Σερρών (732).

ο OFFER

4860 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Νεράιδα Ηλείας (742), Κορωνούδα Κιλκίς (750) 
and Επτάλοφος Κιλκίς (750).

ο OFFER

4861 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Χαμοκέρασα Νικηφόρου Δράμας (753), Πλατανιά 
Δράμας (753) and one via “ΤΣΟΤΥΛΙ” (759).

ο OFFER

4862 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Μαγούλα Τριπόλεως (768), Τρύγωνας Πλωμαρίου 
(769) and one via “ΣΕΡΒΙΑ” (764).

ο OFFER

4863 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Βίκι Χίου (782), Μεγαλοχώρι Λέσβου (769) and 
Νεοχώρι Πλωμαρίου (770).

o OFFER

4864 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Καλουδιανά Κισάμου (792), Λευκοχώρι Ηρακλείου 
(795) and Αλωνάκια Κοζάνης (803).

ο OFFER

4865 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Οχυρό Δράμας (800), Κατάφυτο Δράμας (800) 
and one via “ΚΑΡΛΟΒΑΣΙ” (802).

ο OFFER

4866 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Οχυρό Δράμας (800), Αλωνάκια Κοζάνης (803) 
and Κοντακαικα Σάμου (802).

ο OFFER

4867 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Καστέλι Μονοφατσίου (804), Αλωνάκια Κοζάνης 
(803) and Σταυρινίδες Σάμου (802).

ο OFFER

4868 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Βέγορα Αμυνταίου (806), Αγ. Πανταλεήμων Αμυ-
νταίου (806) and Αγ.Θωμάς Μονοφατσίου (805).

ο OFFER

4869 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Γεργερη Κρήτης (811), Περδίκη Ικαρίας (810) and 
Αναβρυτά Γρεβενών (807).

ο OFFER

4870 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Καρτέρι Μαργαριτίου (814), Σπαθαραίοι Πάργας 
(813) and one via “ΠΑΡΓΑ” (814).

ο OFFER

4871 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Κεφαλάρι Δοξάτου (830), Ν.Καρυα Νέστου (837) 
and Χρυσοχώρι Καβάλας (837).

ο OFFER

4872 FC Four covers canc. with rural posthorns mailed from Βαμβακόφυτο Σιντικής (833), Γεφυρούδι Σερρών 
(833), Ζυγός Καβάλας (827) and Λαφιώνα Λέβσου (826).

o OFFER
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4873 FC Four covers canc. with rural posthorns mailed from Χρυσοχώρι Καβάλας (837), Ν.Καρυα Καβάλας 
(837), Ανω Μητρούσι Σερρών (837) and one canc. (842).

ο OFFER

4874 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Νέα Πέτρα Σερρών (845), Λιβαδια Σερρών (846) 
and Χριστος Σερρών (842).

ο OFFER

4875 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Θεοδώρειο Σερρών (847), Ζερβοχώρι Νιγρίτας 
(848) and one via “ΗΡΑΚΛΕΙΑ” (851).

ο OFFER

4876 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Πλατανάκια Σερρών (847), Θεσσσαλονίκη (851) 
and one via “ΠΑΡΑΝΕΣΤΙΟΝ” (850).

ο OFFER

4877 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Μητρόπολη Καινουργίου Ηρακλείου (860), Πα-
λιουργια Γρεβενών (854) and one via “ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗ” (859).

o OFFER

4878 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Δίπορο Γρεβενών (870), Κερασοχώριο Ευρυτανί-
ας (868) and Λαιμός Γρεβενών (866).

ο OFFER

4879 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Ουρανούπολη Χαλκιδικης (873), Καλά Νερά 
Σητείας (872) and Ζήρος Σητείας (871).

ο OFFER

4880 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Ιβηρα Μαυροθάλασσα (879), Θούριο Διδ/χου 
(877) and Θυρέα Διδ/χου (876).

ο OFFER

4881 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Πολύανθος Ροδόπης (881), one via “ΖΑΓΚΛΙΒΕΡΙ” 
(882) and one via “ΜΑΥΡΟΘΑΛΑΣΣΑ” (879).

ο OFFER

4882 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Αίγειρος Κομοτηνής (884), Αμβροσία Ροδόπης 
(884) and Πολύμυλος Κοζάνης (885).

ο OFFER

4883 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Ιμερος Ξυλαγανής (886), Προσκυνητές Ξυλαγα-
μής (886) and Μαρώνεια (886).

ο OFFER

4884 FC Four covers canc. with rural posthorns mailed from Ξάνθη (888), Μαγγάνα Ξάνθης (888), Αρδαμέρι 
(882) and one via “ΞΑΝΘΗ” (888).

ο OFFER

4885 FC Four covers canc. with rural posthorns mailed from Πεντάλοφος Εβρου (892), Μαγγάνα Ξάνθης (888), 
Μελισσα Ξάνθης (888) and one via “ΔΙΚΑΙΑ” (892).

ο OFFER

4886 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Ρίζια Ορεστιάδος (893), Μάνδρα Ξάνθης (894) 
and Μέγα Τύμπανο Ξάνθης (897).

ο OFFER

4887 FC Four covers canc. with rural posthorns mailed from Πύργος Ορεστιάδος (896), Φυλάκιο Ορεστιάδος 
(896), Καβύλη Ορεστιάδος (896) and one via “ΟΡΕΣΤΙΑΣ” (896).

ο OFFER

4888 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Δορκάδα Θεσσαλονίκης (899), Τοξότες Ξάνθης 
(897) and Θαλασσιά Ξάνθης (897).

ο OFFER

4889 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Δορκάδα Θεσσαλονίκης (899), Νυμφόπετρα (898) 
and Ανοιξιά Ασκού (898).

ο OFFER

4890 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Ωροπός Πρέβεζας (917), Στενήμαχος Νάουσας 
(921) and Κρούστα Λασιθίου (925).

ο OFFER

4891 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Κρούστα Μεραμβέλλου (925), Βρυστίνη Αλεξαν-
δρείας (934) and Σκαμνάκιο Γυθείου (935).

ο OFFER

4892 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Καρβελάς Γυθείου (935), Ρευματιά Πρεβέζης 
(939) and Αρεθουσα Σοχού (940).

ο OFFER

4893 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Κρυοπηγή Κασσανδρείας (941), Κωνσταντία 
Αριδαίας (942) and one via “ΠΟΛΥΝΕΡΙ” (Τυρνάβου) (945).

ο OFFER

4894 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Λόφοι Φλωρίνης (953), Κέλλη Φλωρίνης (953) and 
Μορόνι Ηρακλείου (959).

ο OFFER

4895 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Καβαλλάρι Ιωαννίνων (954), Καλλίωμο Ηλείας 
(960) and Γραβούνα (961).

ο OFFER

4896 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Πλατανιά Κιλκίς (963), Μεταμόρφωση Πολυκά-
στρου (963) and Φανες Ρόδου (978).

ο OFFER

4897 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Μασάρη Ρόδου (979), Σιανα Ρόδου (980) and 
Ανάργυροι Φλωρίνης (986).

ο OFFER

4898 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Ολυμπιάς Πτολεμαίδος (986), Ανάργυροι Φλωρί-
νης (986) and Καλονέρι Σιάτιστας (987).

ο OFFER

4899 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Καλέσια Ηρακλείου (994), Δενδροχώρι Τρικκάλων 
(995) and Γοργογύρι (995).

ο OFFER

4900 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Αναρράχη (998), Κουτσό Ξάνθης (1005) and 
Ποταμιά Λάγος Ξάνθης (1005).

ο OFFER

4901 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Κορομηλιά Κιλκίς (1006), Κιλκίς (1007) and Αξιο-
χώρι Πολθκάστρου (1009).

ο OFFER
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4902 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Τριανταφυλλιά Σερρών (1010), Τριάδα Σερρών 
(1010) and Ζωνή Ορεστιάδος (1013).

ο OFFER

4903 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Κόμαρο Ορεστιάδος (1013), Μικρή Δοξιπάρα 
Κυπρίνου (1013) and one canc. (1017).

ο OFFER

4904 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Τρίκορφο Μεσσηνίας (1043), Μαγγανιακό Μεσση-
νίας (1043) and Μυρτιά Τριχωνίδος (1047).

ο OFFER

4905 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Ράφτη Καλλιθέας Ηλείας (1056), Λάππα Αχαίας 
(1053) and Ποτάμια Θάσου (1050).

ο OFFER

4906 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Σκεπάρι Καλαμπάκας (1059), Λιβαδάκι Ολυμπίας 
(1056) and Μεγαλοχώρι Τρικκάλων (1061).

ο OFFER

4907 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Νομή Τρικκάλων (1061), Πατούλια Τρικκάλων 
(1061) and Μεγαλοχώρι Τρικκάλων (1061).

ο OFFER

4908 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Ζάρκο Τρικκάλων (1062), Μηλέα Ελασσόνας 
(1063) and Σαραντάπορο (1063).

ο OFFER

4909 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Παλαιόμυλος Φαρσάλων (1067), Ακρη Ελασσόνας 
(1068) and Αγ. Γεώργιος Καρδίτσας (1072).

ο OFFER

4910 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Γαβαλά Εύβοιας (1077), Καρδιτσομαγουλα Καρδί-
τσας (1080) and one via “ΑΛΙΒΕΡΙΟΝ” (1077).

ο OFFER

4911 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Κλεισούρα Πρεβέζης (1086), Λεπτοκαρυα Φιλια-
τών Θεσπρωτίας (1087) and Ν.καρυδιά Κομοτηνής (1099).

ο OFFER

4912 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Δοξα Μεταξάδων (1102), Αλεποχώρι Διδ/χου 
(1102) and Παλιούρι Μεταξάδων (1102).

ο OFFER

4913 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Οξύνεια Καλαμπάκας (1106), Σκεπάρι Καλαμπά-
κας (1106) and one canc. (1105).

ο OFFER

4914 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Οξύνεια Καλαμπάκας (1106), Αγνάντια Καλαμπά-
κας (1106) and Καλαμπάκα (1106).

o OFFER

4915 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Κατάφουρκο Αμφ/χιας (1119), Λουτρό Βάλτου 
(1119) and Παντάνασσα (1121).

o OFFER

4916 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Καταρράκτης Αρτας (1122), Διχομοίρι (1123) and 
Ρετσιανά Αρτας (1123).

ο OFFER

4917 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from ...λιαστά Ιωαννίνων (1143), Κοκκινιά Θεσπρωτίας 
(1141) and Ριάχοβο Ιωαννίνων (1145).

ο OFFER

4918 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Πέτρα Ιωαννίνων (1149), Χρυσοβίτσα Ιωαννίνων 
(1149) and Δροσοπηγή Πυρσογιάνης (1151).

ο OFFER

4919 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Πέτροπηγή Καβαλάς (1153), Πηγές Χρυσούπολης 
(1153) and Μυρίνα Καρδίτσας (1156).

ο OFFER

4920 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Πεπονιά (1163), Νέα Χαραυγή Κοζάνης (1164), 
and Μαυροδένρι (1164).

ο OFFER

4921 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Μαυροδένδρι Κοζάνης (1164), Μεταξά Κοζάνης 
(1165), and Λιβαδερό Κοζάνης (1165).

ο OFFER

4922 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Αψαλος Αριδαίας (1175), Αμπελών Γιαννιτσών 
and Ρητίνη Πιερίας (1177).

ο OFFER

4923 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Σαρακίνα Τρικκάλων (1184), Φίλυρα Τρικκάλων 
(1186) and Φήκη Τρικκάλων (1186).

ο OFFER

4924 FC Four covers canc. with rural posthorns mailed from Λευκάδα Φθιώτιδος (1189), Σάλπη Κομοτηνής 
(1190), Μεγάλο Κρανοβούνιο (1190) and Κώττα Φλωρίνης (1192).

ο OFFER

TELEGRAPHIC POSTMARKS

4925 FC Lot with 45 different telegraphic cancelations. o OFFER

4926 FC Canc. “ΤΗΛ. ΓΡ. ΑΓ.ΑΝΝΗΣ”, “ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ (ΝΕΜΕΑΣ)”, “ΑΓΙΑΣ ΕΥΦΗΜΙΑΣ”, “ΑΓΙΟΥ ΠΕΤΡΟΥ”, 
“ΑΓΟΥΛΙΝΙΤΣΗΣ”, “ΑΓΥΙΑΣ”, “ΑΙΓΙΝΗΣ”, “ΑΙΔΗΨΟΥ”, “ΑΙΤΩΛΙΚΟΝ”, “ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ”, “ΑΜΑΛΙΑΔΟΣ”, “ΑΝ-
ΔΡΙΤΣΑΙΝΗΣ”, “ΑΡΑΧΩΒΗΣ (ΒΟΙΩΤΙΑΣ)”, “ΑΡΓΑΛΑΣΤΗΣ”, “ΑΡΓΟΥΣ”, “ΑΡΕΟΠΟΛΕΩΣ”, “ΑΣΤΑΚΟΥ”, 
“ΑΣΛΑΝΑΓΑΣ” and “ΑΧΑΙΑΣ”.

o OFFER

4927 FC Canc. “ΤΗΛ. ΓΡ. ΑΓΥΙΑΣ”, “ΑΡΑΧΩΒΗΣ (ΒΟΙΩΤΙΑΣ)”, “ΚΑΡΥΤΑΙΝΗΣ” and “ΣΟΦΑΔΩΝ” on litho, 
engraved, “E T” and postage due stamps.

o OFFER

4928 FC Cnanc. “ΤΗΛ. ΓΡ. ΑΓΥΙΑΣ*15.ΑΠΡ.17” on 2 pairs of 1l./1l. “Κ.Π.” surcharges on Fl. Mercury stamps. 
(Hellas C5).

o 8

4929 FC Canc. “ΤΗΛ. ΓΡ. ΑΙΔΗΨΟΥ”, “ΛΗΞΟΥΡΙΟΥ” and “ΜΥΚΩΝΟΥ” on “E T” and lithos. o OFFER
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4930 FC Canc. “ΤΗΛ. ΓΡ. ΑΙΔΗΨΟΥ”, “ΚΑΣΤΑΝΙΑΣ”, “ΚΙΑΤΟΥ” and “ΚΟΝΙΣΤΡΩΝ” on 4Χ10l. lithos. o OFFER

4931 FC Canc. “ΤΗΛ. ΓΡ. ΑΜΟΡΓΟΥ” on 15l. litho in bl.5+5l. litho. o OFFER

4932 FC Canc. “ΤΗΛ. ΓΡ. ΑΡΑΧΩΒΗΣ (ΒΟΙΩΤΙΑΣ)*4.ΦΕΒ.12” on 3l. Fl.Mercury in vertical pair. ο 10

4933 FC Canc. “ΤΗΛ. ΓΡ. ΑΡΕΟΠΟΛΕΩΣ”, “ΑΚΡΑΤΑΣ”, “ΚΑΤΑΚΩΛΟΥ” and “ΚΑΤΑΝΗΣ” on 4X5l. 1914 Charity 
stamp. (Hellas C2).

o OFFER

4934 FC Canc. “ΤΗΛ. ΓΡ. ΑΡΕΟΠΟΛΕΣ*24.ΟΚΤ.26” on 50l. litho in strip of 3. o OFFER

4935 FC Canc. “ΤΗΛ. ΓΡ. ΑΣΛΑΝΑΓΑΣ”, “ΜΕΘΩΝΗΣ” and “ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ” on 10l. litho, 3l. postage due in 
vertical pair and on 5l. Charity stamp.

o OFFER

4936 FC Canc. “ΤΗΛ. ΓΡ. ΒΥΤΙΝΗΣ*12.ΣΕΠ.22” on 10l. fragment with 8X10l. litho. ο OFFER

4937 FC Canc. “ΤΗΛ. ΓΡ. ΓΑΛΑΞΕΙΔΙΟΥ*11.ΣΕΠ.22” on 10l. litho in strip of 4. o OFFER

4938 FC Canc. “ΤΗΛ. ΓΡ. ΖΑΓΟΡΑΣ*20.ΑΥΓ.25” on 1dr litho in bl.4. o OFFER

4939 FC Canc. “ΤΗΛ. ΓΡ. ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ*22.ΑΠΡ.16” on 10l. litho in vertical strip of 4. o OFFER

4940 FC Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΚΑΙΤΟΥ*15.ΑΠΡ.14” on PS print 5l. litho (Aspiotis issue). o OFFER

4941 FC Canc. “ΤΗΛ. ΓΡ. ΚOΝΙΣΤΡΩΝ*12.ΣΕΠ.20” on 10l. litho in strip of 4. o OFFER

4942 FC Canc. “ΤΗΛ. ΓΡ. ΚΥΘΗΡΩΝ*4.ΣΕΠ.20” on 5l. litho in bl.4. o OFFER

4943 FC Canc. “ΤΗΛ. ΓΡ. ΛΕΧΑΙΝΩΝ*21.ΜΑΙ.26” on 80l. litho in strip of 3. o OFFER

4944 FC Canc. “ΤΗΛ. ΓΡ. ΜΑΖΕΙΚΩΝ*29.ΔΕΚ.22” on 50l. litho in bl.4. ο OFFER

4945 FC Canc. “ΤΗΛ. ΓΡ. ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ”, “ΠΑΡΟΥ”, “ΟΛΥΜΠΙΩΝ” and “ΜΥΛΩΝΟΥ” on lithos. o OFFER

4946 FC Canc. “ΤΗΛ. ΓΡ. ΝΑΞΟΥ*24.ΣΕΠ.26” on 15l. litho in bl.4. o OFFER

4947 FC Canc. “ΤΗΛ. ΓΡ. ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ*16.OKT.28” on fragment with 20l. litho in strip of 3+ 10l.+80l. lithos. Δ OFFER

4948 FC 1945 Telegramm canc. “ΠΑΤΡΑΙ-ΤΗΛΕΓΡΑΦΕΙΟΝ”. ο OFFER

4949 FC Canc. “ΤΗΛ. ΓΡ. ΠΥΛΟΥ*8.ΙΟΥΛ.20” on 5l. litho in bl.4. ο OFFER

4950 FC Canc. “ΤΗΛ. ΓΡ. ΠΥΛΟΥ*14.ΣΕΠ.20” on 5l. litho in strip of 4. ο OFFER

4951 FC Canc. “ΤΗΛ. ΓΡ. ΠΥΡΓΟΥ (ΤΗΝΟΥ)” on 1dr engraved in pair. o 5

4952 FC Canc. “ΤΗΛ. ΓΡ. ΠΥΡΓΟΥ (ΤΗΝΟΥ)*17.ΜΑΙ.16” on 25l. litho in bl.4. ο OFFER

4953 FC Canc. “ΤΗΛ. ΓΡ. ΥΔΡΑΣ*19.ΔΕΚ.16” on 10l. litho in bl.4. ο OFFER

AMBULANT (RAILROAD) CANCELLATIONS

4954 FC Canc. “ΤΑΧ.ΓΡ. ΚΟΡΙΝΘΟΥ-ΑΙΓΙΟΥ” on 20l. Small Hermes Head perf. 13 1/2. o 8

4955 FC Railroad canc. “ΚΙΝΗΤΟΝ ΤΑΧΥΔΡ. ΠΕΙΡΑΙΩΣ-ΠΑΤΡΩΝ*?.ΑΠΡ.01” on PS print 5l. Fl.Mercury, arr. 
“ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*5.ΑΠΡ.901”.

PS OFFER

4956 FC Canc. “ΚΙΝΗΤΟΝ ΓΡΑΦ.ΑΡΓΟΥΣ-ΝΑΥΠΛΙΟΥ” on 5X5l. Fl.Mercury stamps on fragment. Δ 10

4957 FC “ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ-ΑΓΡΙΝΙΟΥ” (type V-button) on 10l. engraved. o 3

4958 FC Railway canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΦΛΩΡΙΝΑ-ΣΥΝΟΔΟΣ*17.VII.34” on “Ochrid” b&w PPC mailed from 
“BITOLO”.

PPC 10

4959 FC “ΚΙΝΗΤΟΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ-ΔΕΔΕΑΓΑΤΣ*26 ΙΑΝ 26” on 2x1dr. Litho. Δ OFFER

4960 FC Railroad oval canc. “ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ-ΑΘΗΝΑΙ*15.ΑΥΓ.27” on 5l. litho in pair on fragment. Δ OFFER

4961 FC “ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΙΣ ΘΕΣ/ΚΗ ΚΙΝΗΤΟΝ*8 ΝΟΕ. 929” on 5x50l. Litho in pair + 50l. Landscapes taxed 
on fragment.

Δ OFFER

4962 FC “ΛΑΡΙΣΣΑ ΘΕΣ/ΚΗ ΚΙΝΗΤΟΝ*8 ΔΕΚ. 927” on 5l. Litho in pair + 40l. Landscapes + 1dr. Fabier taxed on 
fragment.

Δ OFFER

4963 FC Cover posted from “BERLIN”, trans. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ 1Δ*28 IAN. 1931”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*29 
ΙΑΝ. 31”.

C OFFER

4964 FC “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΝ*ΚΙΝΗΤΟΝ*24.1.1931” on 50l. + 1dr. Landscapes taxed on fragment. Δ OFFER

4965 FC Railroad canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 1Β*11.ΜΑΙ.1932” on cover fr. with 8X50l. Landscapes from 
Athens to Swiss.

C OFFER

4966 FC Cover fr. with 2X1dr 1931 Landscapes canc. “ΝΑΥΠΛΙΟΝ-ΑΡΓΟΣ*ΚΙΝΗΤΟΝ*22.ΙΟΥΛ.32”. C OFFER

4967 FC Canc. “ΠΥΡΓΟΣ-ΠΑΤΡΑΙ*ΚΙΝΗΤΟΝ*15.ΑΥΓ.32” on cover fr. with 1.50dr/5dr 1932 surcharges. C OFFER

4968 FC Canc. “ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ-ΔΙΑΚΟΦΤΟ-ΣΥΝΟΔΟΣ*17.ΙΟΥΝ.31” on PS fr. with 1dr 1927 Landscapes. PS 8

4969 FC Canc. “ΦΛΩΡΙΝΑ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΚΙΝΗΤΟΝ/1Β*17.Χ.35” on PS fr. with 2dr 1931-35 Landscapes (re-
issue).

PS 8
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4970 FC Canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ/ΣΤΑΘΜΟΣ/ΗΛΕΚΤΡ.ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΥ*30.XII.1931” on cover fr. with 2dr+80l. lithos 
and 10l. landscapes.

C OFFER

4971 FC “ΕΙΔΟΜΕΝΗ-ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ-IDOMENI-PIREE/ΚΙΝ*2.ΝΟΕΜ.30/1Α” on German PS from 
“BRESLAU*31.10.30” to Syra.

PS OFFER

4972 FC Canc. oval “ΚΑΛΑΜΑΙ-ΤΡΙΠΟΛΙΣ*7.ΝΟΕ.15” on cover fr. with 2X5l. lithos. C 8

4973 FC Canc. “ΝΑΥΠΛΙΟΝ-ΑΡΓΟΣ*ΚΙΝΗΤΟΝ*23.ΙΟΥΝ.33” on cover fr. with 3dr litho. C OFFER

4974 FC “ΛΑΡΙΣΑ-ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*ΚΙΝ.2Β*22.ΑΥΓ.1936” on cover to Athens. C OFFER

4975 FC Cover from “Ροδια” fr. with 3dr 1937 King George II and 50l. charity stamp canc. “ΚΙΝΗΤΟΝ ΠΑΤΡΩΝ-
ΠΕΙΡΑΙΩΣ-2Β*19.7.38” to Athens.

C OFFER

4976 FC Cover from “Τσουκαλέικα 28/9/938” fr. with 3dr 1937 King George II and 50l./5l. charity stamp perf. 10 
1/2 at bottom. On reverse railway canc. “ΚΙΝΗΤΟΝ ΠΑΤΡΩΝ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ-2Α*23.ΙΧ.38”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*23.
IX.38”. (Hellas 536+C74a).

o OFFER

4977 FC Canc. “ΚΙΝΗΤΟΝ ΚΥΠΑΡΙΣΙΑΣ-ΠΑΤΡΩΝ*7.Χ.39” on PS to Patras. PS 10

4978 FC Canc. oval “ΠΥΡΓΟΣ-ΚΥΠΑΡΙΣΙΑ*9.ΑΥΓ.934” on PS fr. with 2dr landscapes (re-issue). PS OFFER

4979 FC “ΚΙΝΗΤΟΝ ΛΑΡΙΣΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΙΒ!*31.III.37” on PS print 2dr. PS OFFER

4980 FC “ΚΙΝΗΤΟΝ ΠΑΤΡΩΝ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ-2Γ*19 II 40” on 10l. Historical in bl.10. (Hellas 541). o OFFER

4981 FC “ΚΙΝΗΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΩΣ-ΠΑΤΡΩΝ*28.ΧII.40” on PS to Patras. PS OFFER

4982 FC “ΠΥΡΓΟΣ-ΠΑΤΡΑΙ-ΚΙΝ.2Α*29.VIII.55” on cover to Athens. C OFFER

4983 FC “ΠΥΡΓΟΣ-ΠΑΤΡΑΙ-ΚΙΝ.2Α*4.I.52” on PS to Patras. PS OFFER

4984 FC Canc. “ΠΕΙΡΑΙΩΣ-ΠΑΤΡΩΝ*11.IV.35” on cover to Aegion. C OFFER

4985 FC Canc. “ΠΥΡΓΟΣ-ΠΑΤΡΑΙ*ΚΙΝΗΤΟΝ*1.NOE.32” on cover fr. with 2dr/5dr 1932 surcharges. PS OFFER

4986 FC Canc. “ΑΘΗΝΑΙ-ΤΡΙΠΟΛΙΣ*ΚΙΝΗΤΟΝ*16.ΙΑΝ.27” on cover fr. with 2X50l.+40l. lithos. C OFFER

4987 FC Canc. oval “ΠΑΤΡΑΙ-ΠΥΡΓΟΣ*29.ΜΑΙ.27” on PS print 10l. litho. PS OFFER

4988 FC Canc. “ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ-ΔΙΑΚΟΦΤΟ-ΣΥΝΟΔΟΣ*27.ΑΥΓ.36” on PS fr. with 2dr Landscapes (re-issues). PS OFFER

4989 FC “ΒΑΛΤΕΣΙΝΙΚΟΣ*26.VIII.53” carried by “ΚΙΝΗΤΟΝ ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ-2Γ*28.VIII.53” on cover fr. 
with 1000dr. of 1953 National products.

C OFFER

4990 FC “ΚΙΝΗΤΟΝ ΠΑΤΡΩΝ-ΑΓΡΙΝΙΟΥ*20.V.54” on PS to Patras. PS OFFER

4991 FC “ΠΕΙΡΑΙΕΣ ΗΛΕΚΤΡ. ΣΤΘΜΟΣ*9.ΙΙ.57” on PS to Patras. PS OFFER

4992 FC “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΛΑΡΙΣΑ-2Α” on 50l. 1957 Royal Families II, on cover to Netherland. o 10

4993 FC Cover canc. “ΦΛΩΡΙΝΑ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΚΙΝΗΤΟΝ 1Γ*26.VII.1959”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*27.VII.59”. C OFFER

4994 FC “Κ.ΤΡ.ΠΕΙ.2Γ*23.V.62” on cover to Athens. C OFFER

4995 FC Railroad cacn. “Σ.Σ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ*10.Χ.69” on cover fr. with 2.50dr stamp, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*11.Χ.69”. o OFFER

4996 FC Railroad cacn. “Σ.Σ. ΜΟΥΡΙΩΝ ΚΙΛΚΙΣ” on cover fr. with 2.50dr stamp, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*4.ΧI.70”. o OFFER

4997 FC Railroad cacn. “Σ.Σ. ΒΑΡΔΑΣ*29.IV.72” on cover fr. with 2.50dr stamp, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*1.V.72”. o OFFER

4998 FC “ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΑΛΕΞ/ΠΟΛΙΣ*ΚΙΝ.1Δ!” on cover to Athens. C OFFER

4999 FC “AMB.SIDIROKASTRON-KOULATA*24.X.79” on cover. C OFFER

COMMEMORATIVE CACHETS

5000 FC “ΑΘΗΝΑΙ-ΣΤΑΔΙΟΝ*ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ*28.ΣΕΠ.1929” on corner bl.10 of 3l. litho. o OFFER

5001 FC “ΑΘΗΝΑΙ-ΣΤΑΔΙΟΝ*ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ*29.ΣΕΠ.1929” on corner bl.12 of 2l. litho. o OFFER

5002 FC Commemor. cachet “ΑΘΗΝΑΙ-ΕΚΑΤΟΝΤΑΕΤΗΡΙΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ/1837-1937*17.IV.37” on 3dr 
University of Athens in corner bl.4. (Hellas 539).

o OFFER

5003 FC Commemorative canc. “Η 4η ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΕΡΓΟΝ ΟΛΩΝ” on 3dr. (1937). o OFFER

5004 FC Commemor. cachet “ΕΚΑΤΟΝΤΑΕΤΗΡΙΣ 1837-1937*Η ΕΝ ΑΘΗΝΑΙΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ*ΑΩΛΖ” 
and “ΑΘΗΝΑΙ/ΕΚΑΤΟΝΤΑΕΤΗΡΙΣ/ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΗΣ/ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ*23-27 ΟΚΤ/ΒΡΙΟΥ 1937” on cover 
canc. “ΑΘΗΝΑΙ*23.Χ.38”.

C 10

5005 FC Boxed “ΠΡΩΤΟΣ ΠΛΟΥΣ/ΠΕΙΡΑΙΩΣ-Ν.ΥΟΡΚΗΣ/ΥΠΕΡΩΚΕΑΝΕΙΟΥ Η ΕΛΛΑΣ” on cover canc. 
“ATHINAI*19.V.30” to USA.

C 15

5006 FC 1939 Balkan games, complete set of 4 values on cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ ΣΤΑΔΙΟΝ 10Η ΒΑΛΚΑΝΙ-
ΑΣ*8.Χ.39”. (Hellas 565/568).

C 5

5007 FC “Κ.ΒΕΡΜΙΟΝ/ΠΡΩΤΑΘΛ./ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΩΝ*17.II.40” on 10l. 1937 Historical in bl.4 and on 50l. 1939 
Queens in vertical pair.

o OFFER
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5008 FC Cover fr. with 20dr 1945 “No” anniversary and 2X1dr/40l postal staff Anti T-B Fund (Hellas 635+C93), 
canc. “ΑΘΗΝΑΙ*31.ΟΚΤ.45” and commemorative “ΑΘΗΝΑΙ-28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ”.

C OFFER

5009 FC Commemor. cachet “ΕΝΩΣΙΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ*7-ΙΙΙ-48” on cover with 20dr+100dr+500dr 1947 
Dodecanese union stamps canc. “ΡΟΔΟΣ*9.III.48”.

o 5

5010 FC “EPIDAURUS. Theatre” b&w real photo PPC (Stournaras No.1031) commemorative cancelation “ΦΕΣ-
ΤΙΒΑΛ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ*19 ΙΟΥΝΙΟΥ-31 ΙΟΥΛΙΟΥ 1955”, “ΙΕΡΟΝ ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ” & “ΝΑΥΠΛΙΟΝ ΑΦΙΞΙΣ*4 
VIII.55”.

PPC OFFER

5011 FC PS print 200dr. with canc. “ΙΕΡΟΝ ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ*22.VI.1958” and commemorative 
canc.”ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ*15.6-13.7.1958”.

PS 10

5012 FC Commemor. canc. “NATO 1949-1959” on cover fr. with 3X10l. and 2X20l. 1957-1958 stamps, canc. 
“ΑΘΗΝΑΙ*4.ΙII.59”.

C 10

5013 FC “10η ΕΠΕΤΕΙΟΣ/ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ/ΕΥΡΩΠΗΣ/5 ΜΑΙΟΥ 1959” commer. canc. and “ΑΘΗΝΑΙ*5.V.59” on 
cover fr. with 30l+70l+1.50dr (Hellas 779+816+818).

C 10

5014 FC Commemor. canc. “ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ*ΡΟΔΟΣ 19-28/8/59” on cover fr. with 
50l. and 2dr. canc. “ΡΟΔΟΣ*21.VIII.59”, arr. “KATEPINH*23.VIII.59”.

C 10

5015 FC Commemor. canc. “CONSEIL DES GOUVERNEURS-DE LA CROIX ROUGE/XXV SESSION 21/9-
1/10/59*ATHINAI” on cover fr. with 1959 Red Cross stamps canc. “ATHINAI*29.IX.59”.

C 10

5016 FC Commemor. canc. “ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ-CISM ΕΛΛΑΣ/11-19/X/1959” on cover fr. with 10l., 2X50l. and 
2X70l. canc. “ΑΘΗΝΑΙ-11*17.Χ.59”.

C 10

5017 FC “NATO 1949-1961” commer. canc. on cover fr. with 4.50dr (Hellas 874). C 10

5018 FC Canc. “Α’ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΕΙΑ-ΑΘΛΗΤΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ*ΠΥΡΓΟΥ*4-7-61” on b&w photocard with Crown- 
Prince Constantine.

o 10

5019 FC Commemor. cahchet “ΠΑΝΟΡΘΟΔΟΞΟΣ ΔΙΑΣΚΕΨΙΣ ΕΝ ΡΟΔΩ*24.9-1.10.61”, complete set of 8 
covers canc. from “ΡΟΔΟΣ*24.IX.61” to “1.X.61”. First cover with wrong year in cancelation.

o 18

5020 FC “17ον ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΔΙΕΘΝΟΥΣ Α.R.P.A.-AUHNAI 15-19.4.1963” commer. canc. on cover fr. with 1dr and 
1.50dr (Hellas 809+870).

C 12

5021 FC Canc. “ΧΙΙΙ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΚΑΡΔΙΑΣ_ΑΓΓΕΙΩΝ*31/5-4/6/1964/
ΑΘΗΝΑΙ” on cover “ΧΙΛΤΟΝ ΑΘΗΝΑΙ*2.IV.64”.

o OFFER

5022 FC Commemor. canc. “Διεθνές συμπόσιον/επί της σθγκριτικής/δομής της/αιμοσφαιρίνης/Θεσσαλονί-
κη/11-13 απριλίου 1966” on cover fr. with 3X20l. and 3X30l. 1964 stamps. Also canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙ-
ΚΗ*11.IV.66”.

C 5

5023 FC Commemor. canc. “Α’ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΙΣ/ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ 30 ΑΠΡ.1966” on registered 
cover fr. with 1965 Austronautical Congress complete set of 3 values, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*1.V.66”.

C 5

5024 FC Commemor. cachet “ΡΑΛΛΥ ΑΝΤΙΚΑ*Β’ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΠΑΛΑΙΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ*ΑΘΗΝΑΙ*8.ΜΑΙ-
ΟΥ.1966” on cover.

ο OFFER

5025 FC “ΕΒΔΟΜΑΣ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ-ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ 20-24.7.66/ΑΘΗΝΑΙ” commer. 
canc. and “HILTON ATHINAI*20.VII.66” on cover fr. with 1962 Post Office Savings Bank, complete set of 
2 values.(Hellas 1009/1010).

C 10

5026 FC “ΕΟΡΤΑΙ/ΛΟΓΟΥ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗΣ/ΛΕΥΚΑΔΟΣ/13-30 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1966” commemor. canc. on a PPC to 
Athens fr. with 20l+1.50dr (Hellas 865+1030).

PPC 5

5027 FC Commemor. cachet “EΦΕ*ΑΘΗΝΑΙ*16.10.66” on cover print “ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΙΣ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗ-
ΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ*16-28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1966 ΑΘΗΝΑΙ”.

o OFFER

5028 FC Commemor. cachet “ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΙΣ/ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ/ΑΘΗΝΑΙ*17.10.66” on 
cover.

o OFFER

5029 FC “4o ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΔΙΕΘΝΟΥΣ/ΕΝΩΣΕΩΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΩΝ/ΓΡΑΦΕΙΩΝ-FIAV/ΑΘΗΝΑΙ 9-15 ΝΟΕΜ 1966” 
and “ATHINAI-HILTON*15.XI.66” on cover fr. with 10l and 3X80l. (Hellas 1009+1013).

C 8

5030 FC “ΕΘΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ/1941-1966/ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*18-12-1966” 
commemor. canc. on a cover to Athens fr. with 10l+2.50dr (Hellas 1019+1037).

C 10

5031 FC Seven different 1967 commemorative cancellations on 7 covers bearing 1963-1967 stamps. C 10

5032 FC “ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ ΔΟΓΜΑΤΟΣ ΤΡΟΥΜΑΝ/1947-1967/ΑΘΗΝΑΙ*15.3.67” commemor. canc. on cover , arr. 
“ΛΕΒΙΔΟΥ*16.ΙΙΙ.67” fr. with 50d+1dr (Hellas 1039/1040).

C 10

5033 FC Commemor. cachet “ΚΡΑΤΙΚΟΝ ΘΕΑΤΡΟΝ ΒΟΡ.ΕΛΛΑΔΟΣ*ΦΙΛΙΠΠΟΙ” on cover canc. “ΦΙΛΙΠΠΟΙ*29.
VII.67”.

ο OFFER

5034 FC Commemor. canc. “Α’ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΙΣΤΙΟΠΛΟΙΑΣ/ΟΜΙΛΟΣ ΦΑΛΗΡΟΥ/ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*1.ΑΥ-
ΓΟΥΣΤΟΥ.67” on cover.

o 5

5035 FC “60η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΑΕΡΟΝΑΥΤΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ-ΑΘΗΝΑΙ*14.10.67” commer. 
canc. on cover fr. with 50l+2.50dr (Hellas 1053+1055).

C 10

5036 FC “ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΡΚΑΔΙΟΥ*8.ΧΙ.67” commem. canc. on cover.On backside “ΡΕΘΥΜΝΟΝ-ΑΦΙΞΙΣ*8.
ΧΙ.67”.

o OFFER
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5037 FC “ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΡΚΑΔΙΟΥ*9.ΧΙ.67” commem. canc. on cover.On backside “ΡΕΘΥΜΝΟΝ-ΑΦΙΞΙΣ*9.
ΧΙ.67”.

C OFFER

5038 FC Commemor. canc. “ΣΤ’ ΕΘΝΙΚΗ ΔΙΑΣΚΕΨΙΣ-ΧΑΝΙΑ 18-5-68-ΕΛΛΗΝΙΚ. ΑΣΤΡΟΝΑΥΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ” 
on cover fr. with 2.50dr.

C 5

5039 FC “XXII ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΣΤΙΒΟΥ CISM/ΑΘΗΝΑΙ*5-7-68” commer. canc. on cover fr. with 
50l+1.50dr+10l+2X20l (Hellas 1082+1084+1092/1093).

C 8

5040 FC Official commemorative cover canc. “LIONS INTERNATIONAL/EUROPA FORUM ATHENS*25-29/9/68”. o OFFER

5041 FC “XXIX ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΑΣ/ΧΑΝΙΑ ΠΗΛΙΟΥ*15-2-1969” commer. canc. on cover fr. 
with 4.50dr (Hellas 1104).

C 10

5042 FC Commemor. canc. “ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ/1959-1969 
IMCO*ΑΘΗΝΑΙ*12.11.69” on official special illustrated cover.

o OFFER

5043 FC “ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΣ ΗΜΕΡΑ ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΙΑΣ/ΑΘΗΝΑΙ*23.3.70” commer. canc. on a cover to Athens fr. 
with 1.50dr and 4.50dr (Hellas 1148+1152).

C 8

5044 FC Commemor. cachet “ΚΡΑΤΙΚΟΝ ΘΕΑΤΡΟΝ ΒΟΡ.ΕΛΛΑΔΟΣ/Παραστάσεις Αρχαίου Δράματος/ΦΙΛΙΠ-
ΠΟΙ 1970” on special illustrated cover canc. “ΦΙΛΙΠΠΟΙ*25.VII.70”.

ο OFFER

5045 FC “50 ΧΡΟΝΙΑ ΑΓΑΠΗΣ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 9 ΣΕΠΤ 71/1921-1971/ΧΑΝΘ” commer. canc. on cover fr. with 
2.50dr (Hellas 1190).

C 5

5046 FC “VII ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΩΝ ΠΗΛΙΟΝ 1974*ΒΟΛΟΣ*23.2.74” on illustrated covers. ο OFFER

5047 FC Commemor. cachet “50 χρόνια κατασκηνώσεως πηλίου 1924-1974*ΒΟΛΟΣ*15.7.74”, arr. “ΘΕΣΣΑΛΟ-
ΝΙΚΗ*17.VII.74” on cover.

ο OFFER

5048 FC Nine different 1976-1977 commemorative cancellations on 9 covers bearing 1974-1977 stamps. C 5

5049 FC Canc. “TAX. ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΚΘΕΣΕΩΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ*5.ΣΕΠ.1976” on cover. o OFFER

5050 FC Commemor. cachet “26ον συνέδριον διεθνούς ενώσεως επιστημόνων-εμπειρογνωμόνων τουρισμού 
5-12.9.76*ΖΑΚΥΝΘΟΣ*7.9.76” on cover.

o OFFER

5051 FC Commemor. cachet “21ον ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΙΑΤΡΩΝ ΛΟΓΟΤΕΧΝΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑ*20.9.76” on cover. ο OFFER

5052 FC “Ε’ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΔΗΝ ΤΑΧ. ΔΙΑΝΟΜΕΩΝ ΚΑΜΕΝΑ ΒΟΥΡΛΑ*26.ΣΕΠΤΕΜΡΙΟΥ.1976” on 
illustrated cover.

ο OFFER

5053 FC Commemor. cachet “Ι. ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΓΟΡΤΥΝΗΣ-ΑΡΚΑΔΙΑΣ (ΚΡΗΤΗ)*20 ΕΤΗ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ-
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ*ΜΟΙΡΕΣ*10.10.76” on cover.

o OFFER

5054 FC Commemor. cachet “ΧΧ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ & ΣΥΓΓΡΑΦΕΩΝ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ*20-27 ΟΚΤΩΜΒΡΙΟΥ 1976*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*21-10-1976” on cover.

o OFFER

5055 FC Boxed “UNITED NATIONS DAY/24.OCTOBER” on UN press release No.1976/271 canc. (mechanic) 
“ΑΘΗΝΑΙ*22.10.76” and mailed in town.

Doc OFFER

5056 FC “Γ’ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΕΚΘΕΣΙΣ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΥ*ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ” on 3 illustrated covers with different 
exhibition days.

ο OFFER

5057 FC Γ’ ΠΑΝΝΕΛΗΝΙΟΣ ΕΚΘΕΣΙΣ ΓΡΑΜ/ΜΟΥ/ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ 13-21/11/1976: complete set of 9 special 
illustrated covers with exhibitions days commemor. cachets.

o 10

5058 FC “ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΕΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ/1973-ΝΟΕΜΒΡΗΣ-1976*ΑΘΗΝΑ*17.11.76” on illustrated cover. ο OFFER

5059 FC “ΗΜΕΡΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ*ΑΘΗΝΑ*10.12.76” on illustrated cover. ο OFFER

5060 FC Commemor. cachet “11η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΕΚΘΕΣΙΣ ΛΑΜΙΑΣ*ΛΑΜΙΑ 19 ΙΟΥΝΙΟΥ 1977” on special 
illustrated cover.

ο OFFER

5061 FC PPC with commemorative canc. “XI’ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ” fr. with 7dr. of 1978 
“Anniversaries and events”, (Hellas 1440).

PPC OFFER

5062 FC Commemor. cachet “65 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ/ΧΑΝΙΑ*1.12.78” on 
cover.

o OFFER

5063 FC Commemor. cachet “ΗΜΕΡΑ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ*ΑΘΗΝΑΙ*25.11.79” on coloured PPC. o OFFER

5064 FC Commemor. cachet “1910-1980 70 ΧΡΟΝΙΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ*ΑΘΗΝΑΙ*23.4.80” on cover. ο OFFER

5065 FC Commemor. cachet “15ο ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑ-
ΦΩΝ*ΑΘΗΝΑΙ*12.5.80” on cover.

ο OFFER

5066 FC Commemor. cachet “X ΒΑΛΚΑΝΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ/ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΕ-
ΩΣ*ΑΘΗΝΑΙ*20.5.80” on cover.

o OFFER

5067 FC Commemor. cachet “ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΕΚΘΕΣΙΣ ΛΑΜΙΑΣ 1-8.6.80*ΛΑΜΙΑ 31.5.80” on cover. ο OFFER

5068 FC Commemor. cachet “ΧΙΙ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΚΟΛΥΜΒΗΣΕΩΣ*ΒΟΛΟΣ*21.8.80” on cover. ο OFFER

5069 FC Commemor. cachet “Μάχη της Κρήτης 40η επέτειος 1941-1981*Ρέθυμνο*20.5.81” on cover. ο OFFER

5070 FC Commemor. cachet “40 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΠΟΣ ΤΟΥ 1940*ΑΘΗΝΑΙ 28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1980” on cover. o OFFER

5071 FC Commemor. cachet “50 ΧΡΟΝΙΑ ΕΣΤΙΑΣ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ 1930-1980*Ν.ΣΜΥΡΝΗ*2.11.80” on cover. o OFFER
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5072 FC Commemor. cachet “50 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΔΡΥΣΗ ΤΗΣ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗΣ ΣΤΕΓΗΣ ΠΕΙΡΑΙ-
ΩΣ*ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*29.12.1980” on cover.

ο OFFER

5073 FC Commemor. cachet “Η ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ ΠΑΝΤΑ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ*ΥΔΡΑ*21.ΜΑΙΟΥ.82” on cover. ο OFFER

5074 FC Commemor. cachet “ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ UIC*UIC*ΑΘΗΝΑΙ*25.ΜΑΙ-
ΟΥ.1982” on cover.

o OFFER

5075 FC Commemor. cachet “Θ’ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΒΑΔΗΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΔΙΑΝΟΜΕ-
ΩΝ*ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ*30.5.82” on cover.

o OFFER

5076 FC Commemor. cachet “46 ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΤΥ-
ΠΟΥ*ΑΘΗΝΑΙ*8.6.82” on cover.

ο OFFER

5077 FC Commemor. cachet “ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΕΘΝΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΕΚΑΤΟΝΤΑΕΤΗ-
ΡΙΣ*ΑΘΗΝΑΙ*10.ΙΟΥΝΙΟΥ.1982” on cover.

o OFFER

5078 FC Commemor. cachet “22η ΣΥΝΟΔΟΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ*ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥ-
ΜΠΙΑ*14.7.1982” on cover.

ο OFFER

5079 FC Commemor. cachet “ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΙΣΤΙΟΠΛΟΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 1982 ΣΚΑΦΩΝ ΜΙΣΟΥ ΤΟ-
ΝΟΥ*ΠΕΙΡΑΙΑΣ*23.ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ’82” on cover.

ο OFFER

5080 FC Commemor. cachet “IV ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΑΓΩΝΕΣ ΜΕΤΑΜΟΣΧΕΥΜΕΝΩΝ*ΑΘΗΝΑΙ*27.8.82” on cover. ο OFFER

5081 FC Commemor. cachet “100 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ ΤΟΥ ΚΑΠΕΤΑΝ ΜΙΧΑΛΗ ΚΟΡΑΚΑ*ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ*8.9.82” on cover.

ο OFFER

5082 FC Commemor. cachet “ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΑΘΗΝΑ’82*ΗΜΕΡΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑ-
ΣΗΣ*ΑΘΗΝΑΙ*25.11.82” on maximum card with 12dr 1982 National Resistance stamp. (Hellas 1615).

o 5

5083 FC Commemor. cachet “ΤΕΓΕΑΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 1883-1983*ΑΘΗΝΑΙ*18.ΑΠΡΙΛΙΟΥ.83” on cover. ο OFFER

5084 FC Commemor. cachet “6η ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΩΝ*ΨΥΧΙΚΟ*20.ΑΠΡΙΛΙΟΥ.1983” on 
cover.

ο OFFER

5085 FC Commemor. cachet “BALKANMAX 23-27.4.1983*ΑΘΗΝΑΙ*24.4.1983” on maximum card with 15dr 1983 
Ship figureheads stamp. (Hellas 1622).

o OFFER

5086 FC Commemor. cachet “ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΚΟΡΑΗΣ ΚΑΙ ΧΙΟΣ*ΟΜΗΡΕΙΟ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ/11-15 ΜΑΙΟΥ 
1983*ΧΙΟΣ*11.5.83” on cover.

ο OFFER

5087 FC Commemor. cachet “ΤΕΛΙΚΟΣ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΩΝ ΕΥΡΩΠΗΣ ΑΜΒΟΥΡΓΟ-
ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ*ΑΘΗΝΑΙ*25.5.83” on cover.

o OFFER

5088 FC Commemor. cachet “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗ 150 ΧΡΟΝΙΑ-1833-1983*ΑΘΗΝΑΙ*1η.ΙΟΥΝΙΟΥ.1983” 
on cover.

o OFFER

5089 FC Commemor. cachet “Ι’ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΒΑΔΗΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΔΙΑΝΟΜΕ-
ΩΝ*ΜΥΤΙΛΗΝΗ*12.ΙΟΥΝΙΟΥ.1983” on cover.

ο OFFER

5090 FC Commemor. cachet “ΚΟΡΝΑΡΕΙΑ ΣΗΤΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ*ΣΗΤΕΙΑ*4.7.1983” on cover. ο OFFER

5091 FC Commemor. cachet “23η ΣΥΝΟΔΟΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ*ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥ-
ΜΠΙΑ*9.7.83” on cover.

ο OFFER

5092 FC Commemor. cachet “ΚΥΡΒΕΙΑ’83*ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ*21.ΙΟΥΛΙΟΥ.1983” on cover. ο OFFER

5093 FC Commemor. cachet “1η ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΡΤΩΝ ΜΑΞΙΜΟΥΜ ΚΕΡΚΥΡΑΣ*ΚΕΡΚΥΡΑ*8.ΑΥ-
ΓΟΥΣΤΟΥ’83” on cover.

ο OFFER

5094 FC Commemor. cachet “ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ 14-28.8.1983/ΓΙΟΡΤΕΣ ΛΟΓΟΥ ΚΑΙ ΤΕ-
ΧΝΗΣ ΣΤΗ ΛΕΥΚΑΔΑ*ΔΕΥΚΑΔΑ*16.8.83” on cover.

o OFFER

5095 FC Commemor. cachet “Γ’ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΥΣΙΚΗΣ*ΚΑΛΑΜΑΤΑ*7.9.83” on cover. ο OFFER

5096 FC Three canc. with different dates, “ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ” from 1982 and 1983 on covers”. o OFFER

5097 FC Four canc. with different dates, “ΤΑΧ.ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΚΘΕΣΕΩΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ” from 1982 and 
1983 on covers”.

ο OFFER

5098 FC Special commemorative numbered (1693/2000) illustrated cover “1ere visite du Chef d’Etat grec depuis 
l’adhension de la Grece a la C.E.E.” cacn. “Session du PARLAMENT EUROPEEN/STRASBOURG*14-9-
83”.

C 40

5099 FC Commemor. cachet “Η’ ΔΙΕΘΝΗΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ*ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΚΟΥ-
ΦΑΣ*ΑΡΤΑ*23.9.1983” on cover.

ο OFFER

5100 FC Commemor. cachet “ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΣ ΗΜΕΡΑ ΤΟΥΡΙΜΟΥ*ΑΘΗΝΑΙ*27.9.83” on cover. ο OFFER

5101 FC Commemor. cachet “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΕΛΕΓΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ*1833-1983*ΑΘΗΝΑΙ*28.9.83” 
on cover.

ο OFFER

5102 FC Commemor. cachet “ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΑ.Σ.Ε.ΦΙΛ’83*ΑΘΗΝΑΙ*3.10.83” on cover. o OFFER

5103 FC ΠΑΝΝΕΛΗΝΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ’83: 3 different special illustrated covers with 
exhibitions days commemor. cachets. (23/10+25/10+28/10/83).

o OFFER

5104 FC Complete set of 9 commemorative covers illustrated with reproduction of different Thessaloniki PPC, 
canc. “ΠΑΝΝΕΛΗΝΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΙΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ’83*22.10.83”-”30.10.83”.

o OFFER
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5105 FC Commemor. cachet “1η ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΡΙΚΑΛΩΝ*ΤΡΙΚΑΛΑ*26.11.83” on cover. ο OFFER

5106 FC Commemor. cachet “ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ 40 ΧΡΟΝΙΑ/Οχι πια πολεμοι.ΕΙΡΗ-
ΝΗ*ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ*13.ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ.1983” on cover.

ο OFFER

5107 FC Commemor. cachet “ΑΘΗΝΑΙ 150 ΧΡΟΝΙΑ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ*ΑΘΗΝΑΙ*28.ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ.1984” on 
maximum card with 15dr 1984 Athens- capital city stamp. (Hellas 1680).

o OFFER

5108 FC Commemor. canc. “6o ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ-ΞΑΝΘΗ*23.5.86” on  cover fr. with 1986 
18dr stamp.

C OFFER

5109 FC Commemor. cachet “ΠΑΝΝΕΛΗΝΙΟ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ*ΤΡΙΚΑΛΑ*1.ΜΑΙΟΥ.1987” on special 
illustrated cover.

o OFFER

5110 FC Commemor. cachet “ΕΠΙΔΑΥΡΙΑ*5.09.87” on maximum card with 60dr 1987 Column Capitals stamp. 
(Hellas 1774).

o OFFER

5111 FC “ΕΚΘΕΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΩΝ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 7-15/11/1987” 9 illustrated covers canc. from 
“ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡ.*7.ΧI.87” to “15.XI.87” (exhibition’s days).

o 20

5112 FC “ΕΚΘΕΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΩΝ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ” 5 different exhibition’s days commemor. 
cachets on special illustrated covers.

o 20

5113 FC Commemor. cachet “ΠΑΝΝΕΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΥ-ΑΘΗΝΑ’87” on 11 special illustrated 
covers (all exhibitions days included).

o 20

5114 FC Commemor. canc. “ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΓΡΑΜΑΜΤΟΣΗΜΟΥ ΕΕΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΗ ΗΜΕΡΑ ΖΩΓΡΑΦΙ-
ΚΗΣ/ΑΘΗΝΑΙ*2-12-87” on cover fr. with 40dr Frama stamp.

o OFFER

5115 FC Commemor. cachet “ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΥ*ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΗ*ΗΜΕΡΑ ΑΡΧΙΤΕ-
ΚΤΟΝΙΚΗΣ*ΑΘΗΝΑΙ*5.12.87” on cover.

o OFFER

5116 FC “ΕΚΘΕΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑ’87” on special illustrated cover fr. with 26dr Frama stamp, canc. 
“ΑΘΗΝΑΙ*27.ΧΙ.87” (exhibition’s opening day).

C OFFER

5117 FC Boxed “Τ’ΑΣΤΕΡΙΑ ΛΑΜΠΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΚΡΟΠΟΛΗ/ΑΘΗΝΑ*3-8-1988” on cover fr. with 4dr. + 26dr. o 10

5118 FC Commemor. cachet “Α’ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΡΤΩΝ ΜΑΞΙΜΟΥΜ/ΜΑΞΕΛΛΑΣ’88/ΑΘΗ-
ΝΑΙ*4.11.1988” on cover.

o OFFER

5119 FC “BALKANFILA XII ΗΜΕΡΑ ΝΕΟΤΗΤΑΣ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*7-10-1989” commer. canc. on an invitation of 
the exhibition comitee, fr. with 1989 Balkanfila exhibition complete set of 2 values (Hellas 1836/1837).

Doc 5

5120 FC Commemorative canc. “BALKANFILA-ΧΡΥΣΗ ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ 1996/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*8-10-1989” on cover, 
arr. “ΚΑΛΑΜΡΙΑ*9.Χ.89”.

o OFFER

5121 FC Commemor. cachet “ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΛΛΕΚΤΩΝ ΚΑΡΤΩΝ ΜΑΞΙΜΟΥΜ/ΔΕΚΑ ΧΡΟΝΙΑ/ΑΘΗ-
ΝΑΙ*28.3.1990” on maximum card with 20dr 1989 Wild flowers stamp. (Hellas 1840).

o OFFER

5122 FC Commemor. cachet “ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 15-6-1991/ΔΙΜΕΡΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΥ/ΕΛΛΑΣ-
ΚΥΠΡΟΣ*91” on special illustrated cover fr. with 50dr Frama stamp.

o OFFER

5123 FC Commemor. cachet “55 ΧΡΟΝΙΑ Φ.Ε.Η.Κ./ΔΙΜΕΡΗΣ ΕΚΘΕΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΥ ΕΛΛΑΣ-
ΚΥΠΡΟΣ’91*ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ*19.6.1991” on cover fr. with 20dr+50dr Frama stamps.

ο OFFER

5124 FC Commemor. cachet “ΕΚΘΕΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΥ/ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΘΑΛΛΑΣΙΑ ΕΝΩΣΗ/ΘΑΛΑΣΣΑ ΚΑΙ 
ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΣ*ΑΘΗΝΑΙ*8.3.1996” on special illustrated cover.

o OFFER

5125 FC Commemor. cachet “7η ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ ΥΠΟΥΡΓΩΝ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΥΡΩ-
ΠΗΣ*ΡΟΔΟΣ*13-5-1992” on special illustrated cover.

o OFFER

5126 FC Commemor. cachet “ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ ΧΩΡΙΣ ΤΗ ΜΕΛΙΝΑ-ΜΑΞΕΛΛΑΣ ‘95*ΑΘΗΝΑΙ*19.5.1995” on 
maximum card with 100dr 1995 M.Mercouri stamp. (Hellas 1974).

PPC OFFER

5127 FC Commemor. cachet “Οποιος ελεύθερα συλλογάται, συλλογάται καλά/ΡΗΓΑΣ ΒΕΛΕΣΙΝΛΗΣ/200 ΧΡΟ-
ΝΙΑ/ΒΕΛΕΣΤΙΝΟ*10.5-1998” on maximum card with 200dr 1997 Famous Persons stamp. (Hellas 2049).

o OFFER

MARITIME CANCELLATIONS

5128 FC 11 Large Hermes Heads + 3 Egyptian stamps with maritime canc. (8 with Egyptian maritime “Retta” 
canc.).

o 50

5129 FC Boxed “Π.ΚΟΣΜΑΤΟΣ & ΣΙΑ/ΑΤΜΟΠΛΟΙΟΝ/*ΕΛΛΗ*” on fragment fr. with 10ct and 15ct Bulgarian 
stamps.

o 15

5130 FC Canc. “Β.Π. ΑΥΡΑ*Β.Ν.” on cover from “USS*13.JAN.1969”. C OFFER

5131 FC Maritime canc. “C/F EL GRECO/MINOAN LINES SHIPING S.A.*HERAKLIO” on PPC to Germany fr. with 
Frama stamp.

PPC OFFER
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EXCHANGE CONTROL CACHETS

5132 FC 40 covers with various cities exchange control tapes and cachets (1st and 2nd period). Very nice lot. C 20

5133 FC 15 covers with various Athens exchange control tapes and cachets. C 10

5134 FC Three covers and 2 front covers with exchange control tapes and cachets “ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ”, 
“ΚΕΡΚΥΡΑΣ”, “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ”, “ΛΑΡΙΣΗΣ” and “ΔΟΞΑΤΟΥ”.

C/Δ 8

5135 FC Registered cover fr. with 7X3dr 1937 University of Athens and 4X10l.+50l. charity stamps canc. 
“ΑΘΗΝΑΙ*20.V.37” to USA. Circular “ΥΕΣ” and two- line “ΚΑΤΕΤΕΘΗ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΗΛΩΣΙΣ”. (Hellas 
537+C70+C76).

C OFFER

5136 FC “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ*ΘΕΣ/ΝΙΚΗ” in mauve on Air-Mail cover fr.1934 8dr.
Stadium+2dr.+5dr.Air-Mythology+pair 50l.red ovpt.”ΠΡΟΝΟΙΑ” (Ηellas 526+A23+A24+pair C76) 
canc.”ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ*17-V-37”,arr.”PRAHA*18-V-37” (Czechoslovakia).

C 10

5137 FC Cover fr. with 8dr 1937 King George II and 2X50l. Charity stamps canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*14.ΑΠΡ.38” to 
Suisse with Exchange Control tape and cachet.

C OFFER

5138 FC Cover fr. with 8dr 1937 King George II and 1dr Charity stamp canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*2.II.40” to Sweden with 
Exchange Control tape and cachet “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ”.

C OFFER

5139 FC “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ*ΒΟΛΟΣ” (17 ΑΠΡ.1940) on tape “ΕΛΕΓΧΟΣ ΣΥ-
ΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ/CONTROLE DU CHANGE” on commerc.cover fr.3 stamps canc.”ΒΟΛΟΣ*16-IV-40” to 
Schmolln-Germany.German censor.tape “Geoffnet”.

C 10

5140 FC Airmail cover from “Παξοί Κέρκυρας” to Nigeria fr. with 2X100dr 1947 Dodecanese union and 1800dr 
1949 Children abduction, canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ*17.ΜΑΡ.49”. Tape “CONTROL DU CHANGE” and 3-line 
“ΕΞΗΛΕΓΧΘΗ ΥΠΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ/ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ/ΚΕΡΚΥΡΑ”.

8 OFFER

5141 FC Cover posted from Athens on 9.5.51 to Washington with Greek Exchange control tape, boxed “ΕΛΟΓΟ-
ΚΡΙΘΗ ΥΠΟ/ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ/ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ/ΑΘΗΝΑΙ” & “ΗΛΕΓΘΗ/ΚΑΤΕΤΕΘΗ 
ΔΗΛΩΣΙΣ”.

C OFFER

5142 FC Registered air mail cover fr. with 600dr. + 4x100dr, posted from “ATHINAO*16 VII 52” with tape and 
boxed “ΕΞΗΛΕΓΧΘΗ” (Exchange control cachet), arr. “WIEN*21.VII.52” with censorship canc. “Allnerte 
Zensurstelle-Z.1-300”.

C 8

VARIOUS CANCELS & CACHETS

5143 FC Cover fr. with 30l.+2X2dr litho canc. “ΣΕΡΡΑΙ*14.5.26”, with word “ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ” erased on both 
strikes, to Athens.

C OFFER

5144 FC “ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ” in lilac on 80l. landscapes in bl.4. ο OFFER

5145 FC Boxed “Τ.Ε.Κ.Ω.Ξ./ΔΡ.2” in lilac on 1l. litho. 2dr fee for parcel return. o 15

5146 FC PPC “Τρίκκαλα Κορινθίας” fr. with 4X50l./40l. 1935 Restoration of monarchy canc. “ΑΝΩ ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟΣ 
ΤΡΙΚΚΑΛΩΝ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ*3.VIII.1937”. RR.

o OFFER

5147 FC Mech. cachet “H ΕΛΛΑΣ ΘΡΗΝΕΙ/ΤΑ ΑΠΑΧΘΕΝΤΑ/ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ/ΑΘΗΝΑΙ*30.ΧΙΙ.49” on b&w PPC 
“Greece mourns for the thousands of children abducted by communists into enemy countries. Give her 
them back!”

PPC 10

5148 FC “NEON ΒΑΣΙΛΟΦΡΩΝΩΝ ΕΘΝΙΚΙΣΤΩΝ ΝΕΩΝ” on Cover. C OFFER

5149 FC Canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΤΟΥΜΠΑ-ΕΠΙΤΑΓΑΙ*20.ΧΙΙ.53” on 500dr 1953 National products on fragment. Δ OFFER

5150 FC Four mechan. canc. with various slogans on covers mailed between 1961 and 1975. o OFFER

5151 FC Canc. “ΣΟΥΡΠΗ*10.ΝΟΕ.62” with the circle dashed. o OFFER

5152 FC 500dr 1953 National products canc. “...ΑΘΗ...*ΕΠΙΤΑΓΑΙ ΕΞΑΡΓΥΡΩΣΙΣ*22.Χ.65”!!! on fragment. 
(Hellas 722).

o OFFER

5153 FC “ΑΜΠΕΛΑΚΙΑ-ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ*21-ΧΙΙ-71” on cover fr.pair 50l.1971 Revolution-War at land (Hellas 
1195),arr.”ΘΕΣ-ΝΙΚΗ*24-ΧΙΙ-71”.Two strikes (one in green).

C OFFER

5154 FC ΚΟΥΠΙΑ*29-1-72 as arrival on cover canc.ΘΕΣ-ΝΙΚΗ,trans.ΜΟΛΑΟΙ. C OFFER

5155 FC ΛΙΜΗΝ ΙΕΡΑΚΟΣ*28-ΙΙ-72 in blue as arrival on cover canc.ΘΕΣ-ΝΙΚΗ*21-Ι-72,trans.ΜΟΛΑΟΙ. C OFFER

5156 FC “ΔΩΡΙΟΝ-ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ*1-ΙΧ-72” on cover fr.corner pair 50l.1971 Revolution-War at land (Hellas 
1195),arr.”ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*3-ΙΧ-72”.

C OFFER

5157 FC Registered cover canc. “ΑΘ.ΣΤ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ-1*9.XII.75”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*1.XII.75”. o OFFER

5158 FC Registered cover canc. “ΜΙΚΡΟΝ ΒΑΘΥ ΑΥΛΙΔΟΣ” and negative “ΤΑΧ.ΜΙΚΡΟΥ ΒΑΘΕΟΣ ΑΥΛΙΔΟΣ”, via 
“ΑΘΗΝΑΙ*1.IV.77”, arr. “ΨΥΧΙΚΟΝ*2.IV.77”.

C OFFER

5159 FC Canc. “ΑΓΡΟΤΙΚΑΙ ΦΥΛΑΚΑΙ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ*14.ΙΑΝ.81” on cover. o OFFER
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5160 FC Two covers fr. with 1983 Homer’s epics stamps, canc. with “ΟΡΕΣΤΙΑΣ-ORESTIAS” (2 different types of 
canc.) from 1986 to 1987.

C OFFER

TURKISH POSTMARKS

5161 FC “DINAR”, “ADA-PAZAR”, “AKSARAI (KONIA)” and “PIRLEPE”. Δ OFFER

5162 FC Blueish “Mersina” early PPC fr. with 10pa. Turkish stamp canc. “MERSINE*8.4-903”. PPC OFFER

5163 FC “Tour de Galata” b&w early PPC fr. with 20pa. Turkish stamp canc. “PERA (GRAND RUE)”. o OFFER

5164 FC Turkish PS print 10pa. canc. “PERA” and “YENI-DJAMI”, arr. “SAN STEFANO CONS/PLE”. o OFFER

5165 FC PPC fr. with 10pa. canc. “TAXIM (PERA)*9.5.10” to Philipople. PPC OFFER

LEVANT

AUSTRIAN P.O.

5166 FC 1856 EL posted from  “ALEXANDRIEN*5/6” with manuscript postal rate “9/9” and “12”, arr. “LUCCA*18 
GIU. 1856”.

EL 10

5167 FC 1866 EL posted from “CONSTANTINOPEL*15/5” with manuscript “Via Kustendje” and postal rate “50”, 
arr. “TRIEST/21 V”.

EL 10

5168 FC 1869 EL posted from “SMYRNE*15/5/69” with manuscript postal rate “20”, arr. “TRIESTE*20/5”. The 
receiver of the letter was Stephanos Rallis.

EL 10

5169 FC 1871 EL fr.10sld.Fr.Joseph canc.Austrian “METELINE*2/6”,trans.Austrian “LLOYD 
AGENZIE*SMIRNE*3/6”,surtaxed with 20l.sky-blue 1871/2 on arrival canc.”ΣΥΡΟΣ (67)*23 ΜΑΙΟΣ 71” 
(typ.III). (Hellas 35a).

EL 100

5170 FC Austrian P.O. canc. “JANINA * 11/4” on superb Lombardy-Venice pair 2x5sld. (perf. 9). o 45

5171 FC 10sld.+4 x 15sld.(2 pairs) Levant (Franz-Joseph) on fragment canc.Austrian “LLOYD AGENZIE-
COSTANTINOPOLI*5/6” (3 strikes). (Mi.4 I+5 I).

Δ 40

5172 FC “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*26.ΑΥΓ.9?” (type VI) in blue on 1pi. Austrian Levant stamp. o OFFER

5173 FC 5X5l. Fl. Mercury stamps canc. “CASTORE OE.LLOYD*6/1” in red. RR. Δ 150

5174 FC Austrian Levant PS card print.20pa./10kr.Austrian canc.Austrian “ADRIANOPEL*16-3-02” 
(Thrace),arr.”BERLIN*19-3-02”.Superb quality.

PS 20

5175 FC “Forteresse de Sidon” b&w, early (Dimitri Tarazi & Fils, No.74) fr. with 10pa/5H and canccelled with  
“JERUSALEM*6/?? 02”. PPC with faults.

PPC 10

5176 FC Austrian PS card print.20pa.Levant (Franz-Joseph) canc.Austrian “b-CONSTANTINOPEL-1*12-IX-10” to 
Athens.

PS 8

5177 FC 3 variant “CAVALLA” postmarks on 2 pairs and a single Austrian Levant stamps. o OFFER

5178 FC “(SA)MSUN” on 10pa. Austrian Levant stamp. o OFFER

5179 FC Four different perfins on 7 Austrian Levant stamps. o 10

BRITISH P.O.

5180 FC Perfin “O.C.M.” on 1pi/2 1/2d British Levant stamp. o OFFER

FRENCH P.O.

5181 FC “Tombeaux des Sultans Mahmoud II et Aziz” b&w (No.175), fr. with 10c. and cancelled with 
“CONSTANTINOPLE TURQUIE*20 ?? 00”. Small faults on PPC.

PPC 10

5182 FC 5c French Levant canceled with “SALONIGUE TURQUIE*21-11-02” to Nice fr. on PPC “Souvenir de 
Salonique” (colour, early, Albert Nissim). RR.

PPC 60

5183 FC 1907 Cover fr. with 1pi./25c. french Levant, canc. “DARDANELLES TURQUIE*2 AVRIL.07” via 
“CONSTANTINOPLE-GALATA*3-4-07” to PARIS.

C 60

5184 FC Small Sets from French Post Offices in CAVALLA, DEDEAGATZ, PORT LAGOS & VATHY. o 60
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5185 FC 1902-20, 3c. in pair (with n.9 on margin), m. VF. (Yv.11). * 15

5186 FC Six different perfins on 19 French Levant stamps. o 15

GERMAN P.O.

5187 FC German Levant PS print 20pa./10pfg canc. “CONSTANTINOPEL*12.8.02” to Salonique. PS OFFER

5188 FC “Constantinople. Palais Jildiz et Mosque Hamidie” b&w PPC fr. with 20pa./10pf German Levant stamp 
canc. “CONSTANTINOPEL*DEUTSCHE POST*29/4/12” to Smyrne.

PPC 10

5189 FC Perfin “F.C.” and “C.L” on 2pi./40pf and 1pi./pf German Levant stamps. o OFFER

ITALIAN P.O.

5190 FC Perfin “B.I.O.” and “C.L” on 2 Italian Levant stamps. o OFFER

RUSSIAN P.O.

5191 FC Perfin “P.I.O.” on 10pa/2kop. Russian Levant stamp. o OFFER

5192 FC Cover fr. with 4 Russian levant marginal stamps, all canc. with Salonica Russian P.O. “CAΛΟΗΚΝ*19 III 
13”.

C OFFER

POSTAL STATIONERY

5193 FC PS print 15l. Hermes Head light ultramarine on ivory (Athens issue), 16mm line and without accent in 
“τιθεται μονον”, canc. “ΑΘΗΝΑΙ*17.ΟΚΤ.82”, arr. “PARIS*3.NOV.82”.

PS 15

5194 FC 1883 PS with pre-printed 10l.+10l. blue Hermes head, unused. (ΣΤΡ.Δ7). Superb. PS 20

5195 FC 2 x PS cards print.5l.black Large Head (one double with paid reply),unused. PS 6

5196 FC 2 PS with preprinted 5l. black & grey-black, unused. (Strat. Δ3+Δ3α). Superb. PS 8

5197 FC Four PS print 10l. Hermes Head blue on cream (different shades) all mailed, domestic and abroad. PS OFFER

5198 FC Letter-card print.20l.red Large Head,unused.Excellent condition. PS 10

5199 FC 1901 wrapper print.3 l.green Fl.Mercury plus 3x1l.Fl.Mercury (defective) canc.”ΑΘΗΝΑΙ-2*23 ΜΑΪΟΣ 
19..”. (Strat.T3).

W 8

5200 FC Pre-printed 10l. Fl.Mercury cancelled with “ΣΥΡΟΣ*1-ΣΕΠ. 10” to Triest. PS 5

5201 FC 1900 PS print 10l. Fl.Mercury dull red on greenish grey “answer”, canc. “ΑΘΗΝΑΙ-5*7.ΜΑΡΤ.1901” to 
Berlin, u. (Στρατ. Δ15αB).

PS OFFER

5202 FC “ΔΕΛΤΙΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ...” ovpt (after 1914) in red on 1901 money order issued for internal use on 
grey carton paper printed 2.20dr. yellow-brown Fl.Mercury (printed value not valid after ovpt), unused. 
VF.

PS 20

5203 FC “ΔΕΛΤΙΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ...” ovpt (after 1914) in red on 1901 money order issued for internal use on 
grey carton paper printed 2.50dr. green blue Fl.Mercury (printed value not valid after ovpt), unused. VF.

PS 20

5204 FC “ΔΕΛΤΙΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ...” ovpt (after 1914) in red on 1901 money order issued for internal use on 
grey carton paper printed 2.80dr. dark green Fl.Mercury (printed value not valid after ovpt), unused. VF.

PS 20

5205 FC “ΔΕΛΤΙΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ...” ovpt (after 1914) in red on 1901 money order issued for internal use on 
grey carton paper printed 3.10dr. deep lilac Fl.Mercury (printed value not valid after ovpt), unused. VF.

PS 20

5206 FC “ΔΕΛΤΙΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ...” ovpt (after 1914) in red on 1901 money order issued for internal use on 
grey carton paper printed 3.40dr. slate blue Fl.Mercury (printed value not valid after ovpt), unused. VF.

PS 20

5207 FC “ΔΕΛΤΙΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ...” ovpt (after 1914) in red on 1901 money order issued for international use 
on light blue carton paper printed 1.25dr emerald green Fl.Mercury (printed value not valid after ovpt), 
unused. VF.

PS 20

5208 FC “ΔΕΛΤΙΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ...” ovpt (after 1914) in red on 1901 money order issued for international use 
on light blue carton paper printed 1.50dr dark brown Fl.Mercury (printed value not valid after ovpt), 
unused. VF.

PS 20

5209 FC “ΔΕΛΤΙΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ...” ovpt (after 1914) in red on 1901 money order issued for international use on 
light blue carton paper printed 2dr ultramarine Fl.Mercury (printed value not valid after ovpt), unused. 
VF.

PS 20
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5210 FC “ΔΕΛΤΙΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ...” ovpt (after 1914) in red on 1901 money order issued for international use on 
light blue carton paper printed 2.25dr carmine Fl.Mercury (printed value not valid after ovpt), unused. 
VF.

PS 20

5211 FC “ΔΕΛΤΙΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ...” ovpt (after 1914) in red on 1901 money order issued for international use on 
light blue carton paper printed 2.50dr lilac Fl.Mercury (printed value not valid after ovpt), unused. VF.

PS 20

5212 FC “ΔΕΛΤΙΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ...” ovpt (after 1914) in red on 1901 money order issued for international use on 
light blue carton paper printed 2.75dr lilac-brown Fl.Mercury (printed value not valid after ovpt), unused. 
VF.

PS 20

5213 FC “ΔΕΛΤΙΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ...” ovpt (after 1914) in red on 1901 money order issued for international use on 
light blue carton paper printed 3dr rose Fl.Mercury (printed value not valid after ovpt), unused. VF.

PS 20

5214 FC PS card print.5l.Litho plus 10l.Litho canc.”ΥΠΑΤΗ*23 ΙΟΥΝ.15”,arr.”SCEAUX-SEINE*14-7-15” (France). PS 8

5215 FC PS print 10l. litho with additional franking 20l. litho+2X25l. Messolonghi canc. “ΞΑΝΘΗ*13.ΣΕΠ.926” to 
Thessaloniki. (postal rate 1/6/1926 to 1/12/1926=80l.).

PS OFFER

5216 FC Envelope with “ΑΤΕΛΗΣ ΔΙΑ ΤΟΥΣ ΒΟΥΛΕΥΤΑΣ/ΚΑΙ ΓΕΡΟΥΣΙΑΣΤΑΣ...”, printed 2.00dr black on grey, 
without WMK (56mm), canc. “ΑΘΗΝΑΙ-ΠΑΤΡΑΙ*ΚΙΝΗΤΟΝ”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*2.VIII.34”. (Στρ. Φ3α).

PS 3

5217 FC 1.9.39 Envelope printed 8dr+1dr, unused. Superb. PS OFFER

5218 FC 1939 PS print. 2dr. blue on cream, fr. with 20dr.canc.”ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*6.ΧΙΙ.45” and comm.romboid 
cachets “ΑΓ.ΣΑΡΑΝΤΑ*6-12-40” and “ΔΕΛΒΙΝΟΝ*6-12-40”.

PS OFFER

5219 FC 2dr PS addionally fr. with 2x50l (total 3dr, internal town to town rate) canc. “ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗ*8 ΙΧ 
41” to Nafpaktos, with two line “VERIFICATO/PER CENSURA” italian censormark.

PS 10

5220 FC Envelope print “ΔΡ.30” and fr. add. with 5dr 1937 Historical + 25dr 1942 Landscapes, canc. “ΑΘΗ-
ΝΑΙ*?.XI.42” to Euboia. (Postal rate = 60dr from 1.11.42 to 31.1.43).

PS OFFER

5221 FC Envelope print “ΔΡ.30” and fr. add. with 3X10dr 1942 Landscapes, canc. “ΑΘΗΝΑΙ*27.XI.42” to Chalkis. 
(Postal rate = 60dr from 1.11.42 to 31.1.43).

PS OFFER

5222 FC Envelope print “ΔΡ.30” and fr. add. with 2X15dr 1942 Landscapes, canc. “ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑ-
ΤΟΣ*25.XI.1942” to Euboia. (Postal rate = 60dr from 1.11.42 to 31.1.43).

PS OFFER

5223 FC Envelope printed “ΔΡ.30” with add. fr. 15dr+75dr 1942 Landscapes canc. “ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑ-
ΤΟΣ*?.II.43” to Chalkis. Italian censor tape and cachets. (Postal rate from 1.2.43 to 31.7.43 = 120dr). 
Flap is missing on reverse.

PS 8

5224 FC “War Scenes” (=Πολεμικές σκηνές),set of 7 differ.colour postals print.2dr.King George II (four more 
missing for a compl.set),unused. (Strat.Δ56/1-4-1941,issued as normal cards in October 1946).

PPC 30

5225 FC 1967 Aerograms,compl.set of 3 values (folded),unused. (Strat.A1/A3). PS 8

5226 FC 1976, complete set of 3 aerogramms 7dr, 8dr and 10dr, unused. Superb. PS OFFER

5227 FC 1976 Aerograms (illustrated),compl.set of 3 values (7dr.,8dr.& 10dr.) canc.(to favour) “ΓΑΛΑΤΣΙΟΝ-
ΓΑΛΑΤΣΙΟΝ*2-Ι-76” (First Day of Issue),unused. (Strat.A10/A12).

PS 15

5228 FC 4.2.81 Aerogrammes print 17dr+24dr, both used. PS OFFER

5229 FC “AVIS DE RECEPTION” fr. with 4dr 1927 Navarino canc. “ΑΘΗΝΑΙ*9.ΜΑΙ.28”, arr. “ELYRIA OHIO*22.
MAY.1928”.

PS OFFER

5230 FC “BULLETIN D’ EXPEDITION” canc. “ΚΑΒΑΛΑ*12.XII.72”, arr. “WETTINGEN*13.1.73”. PS OFFER

5231 FC PS “Αλλαγή διεύθυνσης” (change of address notification) from “ΑΓΡΙΑ*3.ΧΙΙ.96” to Athens. PS 8

5232 FC 2000 partial PS “Service des Postes”. PS OFFER

5233 FC Ten private PS from 1931 to 1959, all mailed. PS OFFER

5234 FC “Hotel Grande-Bretagne” illustrated envelope posted via airmail to USA, fr. with 8dr 1934 Stadium, 
1dr+3X25dr 1935 Mythology air stamps and 1dr 1939 Queens charity stamp canc. “ATHINAI*8.VII.30”. 
Also exchange control cachet “ΠΕΝ”. RRR.

C 30

5235 FC PS printed “CROIX ROUGE HELLENIQUE” canc. “ΤΑΧ.ΑΘΗΝΩΝ-ΠΑΡΑΡΤ.1*19.ΙΑΝ.1916” to Patras. PS 50

5236 FC Four different Dimitriadis F. Postal Cards from 1940/41 period in “ΕΘΝΟΣ” reprints (1990). PPC OFFER

1901/3 NUMBERED EDITION OF GREEK P.T.T.

5237 FC “Vue de Nauplie” print 10l+10l Fl.Mercury No 5 black, pu 1901 (ΑΘΗΝΑΙ-5), arr. “TERMONDE*28.
DEC.01”.creased corner

PPC 25

5238 FC “Athenes-Frise du Theatre de Bacchus” print 10l+10l Fl.Mercury No 9 black, pu 1902 (ΑΘΗΝΑΙ-5) to 
France.VF

PPC 20

5239 FC “Vue de Delphes (Le Village)” print 10l+10l Fl.Mercury No 17 black, pu 1902(ΣΥΡΟΣ) to France.VF PPC 25

5240 FC “Le Canal de Corinthe” print 10l+10l Fl.Mercury No 20 black, pu 1902(ΣΥΡΟΣ) to France.VF PPC 20
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5241 FC “Tirynthe-La Caverne de Tirynthe” print 10l+10l Fl.Mercury No 21 black, pu 1904 (ΑΘΗΝΑΙ-5), 
arr.”LOCLE*29.IV.04”.VF

PPC 18

5242 FC “Athenes-L’interieur des Propylees” print 10l+10l Fl.Mercury No 23 black, pu 1902 (ΑΘΗΝΑΙ-5) to 
Belgium.torn at top

PPC 15

5243 FC “Olympie-Vue d’Olympie avec la colline sacree Cronos” print 10l.+10l. Fl. Mercury No.25 black, pu 
1901 (ΠΑΤΡΑΙ), arr. “PADDINGTON*24.OC.01”.

PPC 40

5244 FC “Athenes-Vue de Dipylon” print 10l+10l Fl.Mercury No 26 black, pu 1902 (ΑΘΗΝΑΙ-5), arr.”LA 
LOUVIERE*20.OCTO.02”.VF

PPC 20

5245 FC “Athenes-Pnyx” print 5l.+10l. Fl. Mercury No.27 black, var “sans timbre en relief” (G.Mathas page 15), 
pu 1905 (ΑΘΗΝΑΙ), arr. “NAPOLI”, minor imperfection but rare.

PPC 80

5246 FC “Le Temple de Neptune” print 10l+10l Fl.Mercury No 29 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 25

5247 FC “Athenes-Portique des Geants” print 10l+10l Fl. Mercury No.32 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF PPC 25

5248 FC “Athenes-La Cathedrale” print 10l+10l Fl.Mercury No 34 black, pu 1902(ΑΘΗΝΑΙ-5) to Germany.VF PPC 25

5249 FC “Vue generale du vieux Phalere” print 10l+10l Fl.Mercury No 45 black, pu 1902(ΧΑΛΚΙΣ), arr. 
“BRUXELLES*13.JUIN.02”.VF

PPC 25

5250 FC “Thessalie.Couvent de la Sainte Trinite” print 10l+10l Fl.Mercury No.38 black, pu 1901 (ΑΘΗΝΑΙ-5), arr. 
“SMYRNE-TURQUIE D’ASIE*17.JUIL.01”.VF

PPC 35

5251 FC “Vue generale du Nouveau Phalere” print 5l+10l Fl.Mercury No 45 black, unused.VF PPC 40

5252 FC “Athenes-Theatre d’Herode Atticus” print 10l+10l Fl.Mercury No 50 black, pu 1902(ΑΘΗΝΑΙ-5), to 
France.Creased corner

PPC 20

5253 FC “Athenes-Le Parthenon” print 10l+10l Fl.Mercury No.59 black, pu 1902(ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ) to Germany.
creased on left

PPC 20

5254 FC “Athenes-La belle Porte d’Erechteion” print 10l+10l Fl.Mercury No 62 brown, pu 1901 (ΑΘΗΝΑΙ-1), 
arr.”LOUVAIN*13.JUIN.1904”.VF

PPC 20

5255 FC “Athenes-La facade de l’Observatoire” print 10l+10l Fl.Mercury No 65 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.
The upper left corner is missing

PPC 10

5256 FC “Vue du Palais de Tatoi” print 10l+10l Fl.Mercury No.69 green, pu 1901(ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ) to Holland.VF PPC 25

5257 FC “Thessalie-Vue de Tsaghezi(l’extremite de la Valee de Tempe” print 10l+10l Fl.Mercury No 70 green, pu 
1902(ΑΘΗΝΑΙ-5), arr.”BRITISH POST OFFICE*CONSTANTINOPLE*1.SP.02”.VF

PPC 20

5258 FC “Athenes-Vue de l’Acropole prise du Jardin Royal” print 10l+10l Fl.Mercury No 76 green, pu 
1902(ΑΘΗΝΑΙ-5), arr.”BRITISH POST OFFICE*CONSTANTINOPLE*5.SP.02”, part of card sheet 
separated

PPC 20

5259 FC “Athenes-Musee Archeologique” print 10l+10l Fl.Mercury No.78 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.very 
small tear on left

PPC 20

5260 FC “Athenes-Vue d’Acropole prise de la colline de Philopappos” print 10l.+10l. Fl. Mercury No.83 green, 
pu 1901 to Romania. VF.

PPC 20

5261 FC “Corinthe-Temple de Corinthe et Acrocorinthe” print 5l+10l Fl.Mercury No 89 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, pu 
1901(ΑΘΗΝΑΙ-5) to Germany.VF

PPC 20

5262 FC “Athenes.Tete de feme de Lerne & tete de Venus de sanctuaire d’esculape” (2 views) print 5l.+10l. 
Fl.Mercury No.98 black, pu 1902, arr. “GROTTAMARE*22.8.02”. Slightly creased corner.

PPC 20

5263 FC “Athenes-Tete de Demosthenes & Tete de Melpomene” (2 views) print 10l+10l Fl.Mercury No.102 black 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u.very light diagonal crease

PPC 25

5264 FC “Athenes.Tete de jeune homme barbu & Tete de femme [Hygee]” (2 views) print.10l.+10l.Fl.Mercury No
.106,b&w,ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ,canc.”TRESOR ET POSTES*510*1919”,unused.

PPC 20

5265 FC “Athenes. Petite statue de Minerve & Statue de Venus de Piree” (2 views) print 10+10l Fl.Mercury 
No.107 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u.A very small tear on upper right corner.

PPC 30

5266 FC “Athenes.Tete trouvee a l’Acropole & Tete de femme de Candie” (2 views) print.10l.+10l.Fl.Mercury 
No.111 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ,unused. VF.

PS 25

5267 FC “Athenes-Monument de Dipylon” print 5l+10l Fl.Mercury No.115 black, ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF PPC 25

5268 FC “Athenes-Monument de Demetria et Pamphilee” print 5l+10l Fl.Mercury No.117 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, 
unused. VF

PPC 25

5269 FC “Athenes-Cheval emporte(Fragment de la frise du Parthenon)” print 10l.+10l. Fl.Mercury No.121 black 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.Faults

PPC 15

5270 FC “Athenes.Tombeau aved Taureau” print.5l.+10l.Fl.Mercury No.122 black canc.”ΑΘΗΝΑΙ-5*3 ΙΑΝ.1903” 
to Bruxelles-Belgium.

PPC 15

5271 FC “Athenes-Gymnase d’Adrien” print 10l.+10l. Fl.Mercury No.125 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 20

5272 FC “Athenes-Stele funeraire d’Asition” print 10l.+10l. Fl.Mercury No.130 brown, pu 1902(ΑΘΗΝΑΙ-5) to 
Zante.few yellow spots

PPC 15
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5273 FC “Athenes- Bas-Relief de Mantinee” print 10l.+10l. Fl. Mercury No.133 brown, pu 1902 (ΑΘΗΝΑΙ-5), arr. 
“BRUXELLES”. VF.

PPC 30

5274 FC “Athenes-enfant assis sur de bras de sa mere” print 10l.+10l. Fl.Mercury No.140 brown, pu 
1902(ΑΘΗΝΑΙ-5) to Wien.VF

PPC 15

5275 FC “Athenes-Tete de Meduse” print 10l.+10l. Fl.Mercury No.144 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. Few 
yellow spots

PPC 25

5276 FC “Statue d’Hermes d’Andros & statue de Bacchus d’Eleusis”(2 views) print 5l.+10l. Fl.Mercury No.146 
brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u.VF

PPC 15

5277 FC “Statue de femme d’Aeghion & statue d’une pretresse de Nemesis” (2 views) print 10l.+10l. Fl.Mercury 
No.147 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF

PPC 15

5278 FC “Athenes -Femmes avec Vases(Fragment de la frise du Parthenon) print 10l+10l Fl.Mercury No 152 
black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.Faults

PPC 10

5279 FC “Athenes. Statue d’un Jeune Homme, Stele Funeraire” print.10l.+10l. Fl.Mercury No.154 brown ΣΤΡΑΤΙ-
ΩΤΙΚΟΝ, unused. Verical crease.

PPC 12

5280 FC “Athenes. Statue d’Apollon, Statue de Venus d’Epidaure” print.10l.+10l. Fl.Mercury No.159 brown 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF.

PPC 30

5281 FC “Corfou-Achillion.Vue d’Ensemble du Peristyle” print 10l+10l Fl.Mercury No 165 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, 
unused.VF

PPC 25

5282 FC “Corfou-Peristyle de l’Achillion” print 10l.+10l. Fl.Mercury No.164 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 25

5283 FC “Corfou-Achillion.Vue du Peristyle(vue du cote)” print 10l+10l Fl.Mercury No 175 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, 
unused.VF

PPC 25

5284 FC “Corfou.Achillion.Vue prise de l’entree du jardin” print.10l.+10l.Fl.Mercury No.170 black 
ovpt.”ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ”,unused.

PPC 30

5285 FC “Corfou-Achillion(interieur).La Chapelle” print 5l+10l Fl.Mercury No 176 black, pu 1902(ΣΥΡΟΣ) to 
France.slightly creased corner

PPC 18

5286 FC “Corfou-Statue d’Achille(Vue de Profil)” print 10l.+10l. Fl.Mercury No.180 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, 
unused.VF

PPC 20

5287 FC “Corfou.Ile de Ptychia (Vido)” print.5l.+10l.Fl.Mercury No.182 grey-black, pu.1902 (ΑΘΗΝΑΙ-5) to 
France. VF.

PS 35

5288 FC “Corfou.Vue de la Citadelle,prise de “Mon Repos” print.10l.+10l.Fl.Mercury No.193 in green 
canc.”KEPKYPA*16 IOYN.02”,arr.grilled “WIEN-77*2-7-02”.

PPC 10

5289 FC “Corfou-Kouloura” print 10l+10l Fl.Mercury No 198 green, unused.VF PPC 25

5290 FC “Corfou-Ponticonissi” print 10l.+10l. Fl. Mercury No.201 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u. (canc. “ARME 
D’ORIENT-SERVICE INDUSTRIEL”). VF.

PPC 30

5291 FC “Corfou-Analipsis” print 10l.+10l. Fl.Mercury No.204 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. PPC 40

5292 FC “Corfou-Jardin de l’Achillion.Vue de la Terrasse des Centaures” print 10l+10l Fl.Mercury No 211 green 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF

PPC 25

5293 FC “Le chateau d’eau du Lord Maitland” print 10l.+10l. Fl.Mercury No.215 green, pu 1902 (KEPKYPA) to 
England. Creased corner.

PPC 25

5294 FC “Corfou-Le Platane du Village de Gastouri” print 10l+10l Fl.Mercury No 217 green, pu 1902(ΣΥΡΟΣ) to 
France.VF

PPC 20

5295 FC “Corfou-Groupe d’ouvriers de l’Achillion” print 10l+10l Fl.Mercury No 219 green, pu 1902(ΑΘΗΝΑΙ-5) to 
France.creased corner

PPC 22

5296 FC “Corfou-Village de Potamos” print 10l+10l Fl.Mercury No 221 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u.VF PPC 18

5297 FC “Corfou.Village des Sts.Deka” green card No.223 print.10l.+10l.Fl.Mercury ovpt.”ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ”.
Var.”double ovpt.,one very leaning”.Unused.

PS 100

5298 FC “Eghion.L’Hotel de Ville” print.10l.+10l.Fl.Mercury No.235 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ,unused. VF. PS 60

5299 FC “Eghion.Grotte pres de la mer” print.10l.+10l.Fl.Mercury No.239 green, ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u.1919. VF. PS 50

5300 FC “Larissa-L’Eglise Cathedrale” print 10l+10l Fl.Mercury No.244 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 45

5301 FC “Pont sur le Penee a Larissa” print 5l+10l Fl.Mercury No.247 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u.slightly creased 
corner

PPC 40

5302 FC “Vue de Larissa prise de la Forteresse” print 10l+10l Fl.Mercury No.249 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.
VF

PPC 35

5303 FC “Larissa.La Valee de Tempe (entree au village de Baba)” print.5l.+10l.Fl.Mercury No.256 b&w ΣΤΡΑΤΙΩ-
ΤΙΚΟΝ,pu.1919 (British B.P.O.) & censor cachet “463” to Sheffield (England). F/VF.

PPC 25

5304 FC “Tatoi-Partie du Jardin royal autour de l’habitation du Prince Heritier” print 5l.+10l. Fl.Mercury No.260 
brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u.VF

PPC 30

5305 FC “Panorama de Patras” print 10l+10l Fl.Mercury No 263 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 45
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5306 FC “Kalavryta-Le Monastere de Ste Laura” print 10l+10l Fl.Mercury No 273 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u.VF PPC 50

5307 FC “ATHENES-LE LYCABETE (vue prise du boulevard de Khephissia)” print 10l.+10l. Fl.Mercury No.279 
green, pu 1902 (ΑΘΗΝΑΙ-5), arr. “TRIESTE”.

PPC 20

5308 FC “Athenes. L’Eglise Protestante” print. 10l.+10l. Fl. Mercury No.281 black, ovpt. ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ ΔΕΛΤΑ-
ΡΙΟΝ ΑΤΕΛΕΣ largely shifted NW, showing only part of the ovpt., unused & VF.

PS 50

5309 FC “Nauplie-Monument eleve au Lieutenant Per.Dyovouniotis tombe a l’insurrection de 1862” print 10l+10l 
Fl.Mercury No 314 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u.VF

PPC 40

5310 FC “Nauplie-Monument eleve au Lieutenant Per.Dyovouniotis tombe a l’insurrection de 1862” print 
10l.+10l. Fl. Mercury No.314 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF.

PPC 45

5311 FC “Nauplie-Statue de Kolocotroni” print 10l+10l Fl.Mercury No.371 brown, ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. 
minor faults

PPC 30

5312 FC “Seriphos-Vue de la Ville Prise du Port” Eprint 10l+10l Fl.Mercury No.322 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u.VF PPC 40

5313 FC “Thessalie. Les Meteores-Monastere de Varlaam” print.10l.+10l. Fl.Mercury No.372 blcak ΣΤΡΑΤΙΩΤΙ-
ΚΟΝ, unused. Few spots.

PPC 50

5314 FC “Thessalie.Les Meteores-Monastere de St.Nicolas” print 10l+10l Fl.Mercury No.356 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙ-
ΚΟΝ, unused.VF

PPC 40

COMMERCIAL HANDSTAMPS

5315 FC Oval cachet “Γ.Ν.ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ & ΚΑΛΛΙΣΤΡΟΣ*ΕΝ ΠΕΙΡΑΙΕΙ” on postal card print 5l. Fl. Mercury 
canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*18.ΙΑΝ.1906” to Chalkis.

PS OFFER

5316 FC Cachet “D.AMBELORAVDIS*ZANTE (GREECE)” on postal card print 5l. Fl. Mercury canc. “ΖΑΚΥΝ-
ΘΟΣ*24.ΦΕΒ.10” to Syros.

PS OFFER

5317 FC Oval cachet “ΗΛΙΑΣ Δ.ΓΑΙΤΑΝΑΡΟΣ*ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΟΙ” on postal card print 5l. Fl. Mercury canc. “ΓΑΡΓΑ-
ΛΙΑΝΟΙ*1?.OKT.10” to Syros.

PS OFFER

5318 FC Oval cachet “Κ.Γ.ΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ & Γ.Ι.ΜΑΚΡΗΣ*ΚΑΡΒΑΣΑΡΑΣ” on postal card print 5l. Fl. Mercury 
canc. “ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ (ΚΑΡΒΑΣΑΡΑΣ)*5.ΑΥΓ.10” to Syros.

PS OFFER

5319 FC Oval cachet “Κ.Γ.ΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ & Γ.Ι.ΜΑΚΡΗΣ*ΚΑΡΒΑΣΑΡΑΣ” on postal card print 5l. Fl. Mercury 
canc. “ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ (ΚΑΡΒΑΣΑΡΑΣ)*19.ΟΚΤ.10” to Syros.

PS OFFER

5320 FC Oval cachet “Β.ΔΟΥΦΕΞΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ*ΚΟΡΙΝΘΟΣ” on postal card print 5l. Fl. Mercury canc. “ΚΟ-
ΡΙΝΘΟΣ*?.ΑΥΓ.1909” to Syros.

PS OFFER

5321 FC Oval cachet “VASILE CARAVASSILIS*PYRGOS (GRECE)” on postal card print 5l. Fl. Mercury canc. 
“ΠΥΡΓΟΣ (ΗΛΕΙΑΣ)*24.IAN.09” to Syros.

PS OFFER

5322 FC Oval cachet “VASILE CARAVASSILIS*PYRGOS (GRECE)” on postal card print 5l. Fl. Mercury canc. 
“ΠΥΡΓΟΣ (ΗΛΕΙΑΣ)*2.ΑΠΡ.09” to Syros.

PS OFFER

5323 FC Oval cachet “ΑΝΤ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ & ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣ*ΕΝ ΤΡΙΠΟΛΕΙ” on postal card print 
5l. Fl. Mercury canc. “ΤΡΙΠΟΛΙΣ*2?.ΙΑΝ.10” to Syros.

PS OFFER

5324 FC Boxed “JEAN PH. SVORONOS/CEPHALONIE” on postal card print 5l. Fl. Mercury canc. “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ-
ΟΝ*7.ΙΟΥΛ.09” to Syros.

PS OFFER

5325 FC Oval cachet  “ΝΙΚ.ΣΠΗΛΙΩΤΗΣ*ΘΗΒΑΙ/ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ” on postal card print 5l. Fl. Mercury canc. “ΘΗ-
ΒΑΙ*?.ΜΑΙΟΣ.1909” (very weak) to Syros.

PS OFFER

5326 FC Oval cachet  “ΒΛΑΣΙΟΣ Θ. ΣΩΚΟΣ*ΕΝ ΚΙΑΤΩ/ΕΜΠΟΡΟΣ” on postal card print 5l. Fl. Mercury canc. 
“ΚΙΑΤΟΝ*16.ΙΑΝ.10” to Syros.

PS OFFER

5327 FC Oval cachet  “ΤΡΑΠΕΖΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΙΣΤΕΩΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ*Υ/ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΠΑΤΡΩΝ” on postal 
card print 5l. Fl. Mercury canc. “ΠΑΤΡΑΙ*11.ΦΕΒ.(06)” to Syros.

PS OFFER

5328 FC Cachet  “ΕΙΔΗ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ/ΣΟΛΟΜΩΝ Μ. ΧΑΤΖΗ/ΑΡΤΑ ΕΛΛΑΣ” on postal card print 5l. Fl. Mercury 
canc. “ΑΡΤΑ*3.ΔΕΚ.09” to Syros.

PS OFFER

5329 FC Oval cachet  “ΙΩΑΝΝΗΣ Ν. ΧΟΛΕΒΑΣ*ΛΑΡΙΣΣΑ” on postal card print 5l. Fl. Mercury canc. “ΛΑΡΙΣ-
ΣΑ*27.ΜΑΡ.09” to Syros.

PS OFFER

5330 FC Boxed in red “Β.Ι.ΓΕΩΡΓΗΣ/ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ” on letter card print 10l. Fl. Mercury canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*11.
ΔΕΚ.09” to Astros.

o OFFER

5331 FC Cachet “ΣΠΥΡΙΔΩΝ Ι. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ/ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ/ΕΝ ΝΑΥΠΛΙΩ” on letter card print 10l. Fl. 
Mercury canc. “ΝΑΥΠΛΙΟΝ*2.ΜΑΙ.09” to Syros.

PS OFFER

5332 FC Boxed “ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Σ. ΔΗΜΗΤΡΑΣ/ΕΜΠΟΡΟΣ/ΒΡΩΣΙΜΩΝ ΕΛΑΙΩΝ/ΕΝ ΑΜΦΙΣΣΗ” on letter card print 
10l. Fl. Mercury canc. “ΑΜΦΙΣΣΑ*4.ΑΥΓ.10” to Syros.

PS OFFER

5333 FC Oval cachet “ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ & ΚΑΛΟΧΡΗΣΤΟΣ*ΕΝ ΠΕΙΡΑΙΕΙ” on letter card print 10l. Fl. Mercury 
written “Πειραιευς 5/8/906” to Astros.

PS OFFER
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5334 FC Oval cachet “ΑΔΕΛΦΟΙ ΛΥΡΙΝΤΖΗ*ΑΙΓΙΟΝ” on letter card print 10l. Fl. Mercury canc. “ΑΙΓΙΟΝ*?.ΔΕ-
ΚΕΜ.1907” to Patras and readdressed to Aeghion.

PS OFFER

5335 FC Oval cachet “Α.Ν. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ & ΑΔΕΛΦΟΙ*ΕΝ ΠΕΙΡΑΙΕΙ” on letter card print 10l. Fl. Mercury canc. 
“ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*16.ΙΟΥΝ.1908” to Astros.

PS OFFER

5336 FC Cachet “ΑΔΕΛΦΟΙ Δ.ΠΑΠΑΔΟΛΙΑ*ΣΠΑΡΤΗ/ΕΜΠΟΡΟΙ” on letter card print 10l. Fl. Mercury canc. 
“ΣΠΑΡΤΗ*17.ΑΥΓ.09” to Syros.

o OFFER

5337 FC Oval cachet “Π.Λ.ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ*ΕΝ ΝΑΥΠΛΙΩ/ΕΜΠΟΡΟΣ” on letter card print 10l. Fl. 
Mercury canc. “ΝΑΥΠΛΙΟΝ*?.ΝΟΕΜ.10” to Syros.

PS OFFER

5338 FC Oval cachet “ΑΔΕΛΦΟΙ Γ.ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΙ*ΕΝ ΠΕΙΡΑΙΕΙ” on letter card print 10l. Fl. Mercury canc. “ΠΕΙ-
ΡΑΙΕΥΣ*22.ΝΟΕΜ.1904” to Astros.

PS OFFER

5339 FC Boxed “ΑΔΕΛΦΟΙ ΣΑΒΒΟΠΟΥΛΟΙ ΚΑΙ ΚΟΚΚΙΝΑΚΗΣ/ΕΝ ΠΕΙΡΑΙΕΙ” on letter card print 10l. Fl. Mercury 
canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*30.ΔΕΚΕΜ.1903” to Astros. PS cut.

PS OFFER

5340 FC Boxed “ΑΔΕΛΦΟΙ ΣΑΒΒΟΠΟΥΛΟΙ ΚΑΙ ΚΟΚΚΙΝΑΚΗΣ/ΕΝ ΠΕΙΡΑΙΕΙ” on letter card print 10l. Fl. Mercury 
written “Πειραιεύς 23/7/1904” to Astros.

PS OFFER

5341 FC Oval cachet “Κ.ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ & Γ.ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ/ΦΙΛΙΑΤΡΑ” on letter card print 10l. Fl. Mercury canc. 
“ΦΙΛΙΑΤΡΑ*?.ΟΚΤ.10” to Syros.

PS OFFER

5342 FC Oval cachet “ΧΟΥΤΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΔΕΡΗΣ*ΕΝ ΠΕΙΡΑΙΕΙ” on letter card print 10l. Fl. Mercury canc. 
“ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*5.ΙΟΥΝ.1904” to Astros.

PS OFFER

5343 FC Private postal card print “ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ...” with pre-printed text. Cachet “ΑΙ-
ΓΙΟΝ-29/12 OCT 1910”, fr. with 5l. Fl.Mercury canc. “ΑΙΓΙΟΝ*29.ΣΕΠΤ.10” to Syros.

PS OFFER

5344 FC Private postal card print “ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ...” with pre-printed text. Cachet “ΕΝ 
ΑΡΓΕΙ”, fr. with 5l. Fl.Mercury canc. “ΑΡΓΟΣ*6.ΝΟΕΜ.09” to Syros.

PS OFFER

5345 FC Private postal card print “ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ...” with pre-printed text. Cachet “ΚΕ-
ΦΑΛΛΗΝΙΑ”, fr. with 3X2l. Fl.Mercury canc. “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*27.ΟΚΤ.10” to Syros.

PS OFFER

5346 FC Private postal card print “ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ...” with pre-printed text. Cachet “ΚΕΡ-
ΚΥΡΑ”, fr. with 5l. Fl.Mercury canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ*6.ΝΟΕ.09” to Syros.

PS OFFER

5347 FC Private postal card print “ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ...” with pre-printed text. Cachet “ΝΑΥ-
ΠΛΙΟΝ”, fr. with 5l. Fl.Mercury canc. “ΝΑΥΠΛΙΟΝ*1.ΑΥΓ.10” to Syros.

PS OFFER

5348 FC Private postal card print “ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ...” with pre-printed text. Cachet “ΠΑ-
ΤΡΑΙ”, fr. with 5l. Fl.Mercury canc. “ΠΑΤΡΑΙ*14.ΣΕΠ.10” to Syros.

PS OFFER

5349 FC Private postal card print “ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ” with pre-printed text. Cachet “ΕΜΠΟ-
ΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ/ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΠΥΡΓΟΥ”, fr. with 5l. Fl.Mercury canc. “ΠΥΡΓΟΣ 
(ΗΛΕΙΑΣ)*21.ΙΟΥΝ.10” to Syros.

PS OFFER

5350 FC Private postal card print “GEORGES P. POULACOS/GYTHION” fr. with 5l. Fl.Mercury canc. “ΓΥΘΕΙ-
ΟΝ*2?.ΝΟΕΜ.1907” to Syros.

PS OFFER

5351 FC Oval cachet “ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΜΑΜΑΚΟΣ*ΕΝ ΤΡΙΠΟΛΕΙ/ΕΜΠΟΡΟΣ” on letter card print 10l. litho canc. 
“ΤΡΙΠΟΛΙΣ*?.ΑΥΓ.12” to Syros.

PS OFFER

5352 FC Oval cachet “ΣΤΑΥΡΟΣ Κ. ΠΑΣΣΙΑΣ*ΕΝ ΤΡΙΠΟΛΕΙ/ΕΜΠΟΡΟΣ” on letter card print 10l. litho canc. “ΤΡΙ-
ΠΟΛΙΣ*26.ΙΟΥΛ.13” to Syros.

PS OFFER

5353 FC Oval cachet “Γ.Κ.ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ*ΚΑΡΒΑΣΣΑΡΑ” on postal card print 5l. litho canc. “ΑΜΦΙΛΟ-
ΧΙΑ (ΚΑΡΒΑΣΣΑΡΑΣ)*2.ΑΥΓ.13” to Syros.

PS OFFER

5354 FC Boxed “ΙΩΑΝ. Χ. ΒΕΛΛΙΟΣ & ΑΔΕΛΦΟΙ/13 ΑΥΓ 1912/ΚΕΦΑΛΟΒΡΥΣΣΟΝ” on postal card print 5l. litho 
canc. “ΤΗΛ.ΓΡ. ΚΕΦΑΛΟΒΡΥΣΟΥ*14.ΑΥΓ.13” to Syros.

PS OFFER

5355 FC Boxed “ΑΔΕΛΦΟΙ Δ. ΚΟΦΦΑ*ΚΑΡΔΙΤΣΑ” on postal card print 5l. litho canc. “ΚΑΡΔΙΤΣΑ*24.ΑΠΡ.12” to 
Syros.

PS OFFER

5356 FC Oval cachet “ΦΩΤΖΙΟΣ ΜΑΝΤΖΙΟΣ*ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ/ΕΜΠΟΡΟΣ” on postal card print 5l. litho canc. “ΑΜΦΙ-
ΛΟΧΙΑ (ΚΑΡΒΑΣΣΑΡΑΣ)*20.ΙΑΝ.16” to Syros.

PS OFFER

5357 FC Oval cachet “ΦΩΤΖΙΟΣ ΜΑΝΤΖΙΟΣ*ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ/ΕΜΠΟΡΟΣ” on postal card print 5l. litho canc. “ΑΜΦΙ-
ΛΟΧΙΑ (ΚΑΡΒΑΣΣΑΡΑΣ)*26.ΙΟΥΛ.16” to Syros.

PS OFFER

5358 FC Oval cachet “ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Γ. ΜΟΙΡΟΠΟΥΛΟΣ*ΓΕΡΑΚΙ/ΕΜΠΟΡΟΣ” on postal card print 5l. litho canc. 
“ΓΕΡΑΚΙΟΝ*?.ΑΠΡ.12” (type V) to Syros.

PS OFFER

5359 FC Oval cachet “ΠΟΥΛΗΣ & ΜΠΑΜΠΑΚΟΣ*ΚΑΡΒΑΣΑΡΑΣ” on postal card print 5l. litho canc. “ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ 
(ΚΑΡΒΑΣΣΑΡΑΣ)*26.ΣΕΠΤ.11” to Syros.

PS OFFER

5360 FC Oval cachet “ΠΟΥΛΗΣ & ΜΠΑΜΠΑΚΟΣ*ΚΑΡΒΑΣΑΡΑΣ” on postal card print 5l. litho canc. “ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ 
(ΚΑΡΒΑΣΣΑΡΑΣ)*2.ΝΟΕΜ.11” to Syros.

PS OFFER

5361 FC Oval cachet “ΠΟΥΛΗΣ & ΜΠΑΜΠΑΚΟΣ*ΚΑΡΒΑΣΑΡΑΣ” on postal card print 5l. litho canc. “ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ 
(ΚΑΡΒΑΣΣΑΡΑΣ)*19.ΝΟΕΜ.11” to Syros.

PS OFFER

5362 FC Private postal card print “ΑΔΕΛΦΟΙ ΛΑΜΠΟΥ/ΕΜΠΟΡΟΙ/ΕΝ ΚΟΡΙΝΘΩ” fr. with 3Χ10l. lithos canc. “ΚΟ-
ΡΙΝΘΟΣ*11.ΣΕΠΤ.24” to Syros.

PS OFFER
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5363 FC Private postal card print “ΜΑΤΣΑΣ & ΖΑΚΑΡ/ΑΡΤΑ” fr. with 80l. litho canc. “ΑΡΤΑ*8.ΜΑΙ.26” to Syros. PS OFFER

5364 FC Cachet “ΠΑΝΑΓ.Ν.ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ/ΠΑΝΤΟΠΩΛΗΣ*ΕΝ ΑΙΓΕΙΩ” on private postal card fr. with 
2Χ20l. lithos canc. “ΑΙΓΙΟΝ*1.ΙΟΥΛ.26” to Patras. Fileholes.

PS OFFER

5365 FC Private postal card print “ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε.” written “Ηρακλείω 8/2/1930” mailed intown. 
Fileholes.

PS OFFER

5366 FC Private postal card print “ΙΩΑΝ.Ν.ΓΡΥΠΑΡΗΣ/ΚΙΑΤΟΝ (ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ)” fr. with 4X50l. landscapes canc. 
railway “ΠΕΙΡΑΙΩΣ-ΠΑΤΡΩΝ-1Α*21.ΣΕΠΤ.1935” to Patras.

PS OFFER

5367 FC Private postal card print “ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΘΗΝΩΝ/ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ” fr. with 2X1l. 1937 King George II 
canc. “ΧΙΟΣ*5.XII.1937” to Syros.

PS OFFER

5368 FC Private postal card on cardboard print “Κ.Ν.ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ & ΥΙΟΣ/ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ” fr. with 50l.+1dr 
1957 Royal families canc. “ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΝ*6.X.58” to Athens.

PS OFFER

THEMATIC (TOPICAL) PHILATELY

OLYMPIC GAMES-ATHLETICS-FOOTBALL

5369 FC “ABLAUF IM STADION” (greyish black, WEISENBECK, No.12), postal used. PPC 20

5370 FC Two b&w PPC fr. with 24g Austrian stamp, both canc. commemor. 
“SEMMERING*WINDERSPORTPLATZ”, one to Salonique the other to Athenes.

o OFFER

5371 FC Cover fr. with 8dr. Athens Stadium, cancelled with “ΚΑΣΤΟΡΙΑ*28.1.36”, via “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ” to USA. C OFFER

5372 FC Private postal card fr. with 20pfg canc. “COPPINGEN*5.7.50” abd boxed commemor. “DEUTSCHE 
MEISTERSCHAFTEN IM SCHIMMEN UND SPRINGEN v.11-13 AUG.1950 IN COPPINGEN”, on reverse 
arr. mech. canc. “ΑΘΗΝΑΙ*11.VII.50/ΜΑΤΑ ΤΗΝ ΝΙΚΗΝ Η ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΙΣ”.

C OFFER

5373 FC PPC fr. with 25c. Swiss stamp and boxed commemor. “CAMPIONATO MONDIALE DI CALCIO IN 
SVIZZERA 16 VI-4 VII 1954” to Athens.

PPC OFFER

5374 FC Special illustrated cover “OLYMPIC GAMES/MELBOURNE 1956” fr. with 4d. canc. “BRISBANE*31.
OC.56”.

C OFFER

5375 FC Cover print “ΔΕΚΑΤΗ ΕΚΤΗ ΟΛΥΜΠΙΑΣ” canc. “OLYMPIA*2.XI.1956”, on reverse mech. canc. “ΑΘΗ-
ΝΑΙ*3.XI.56/ΤΑΧ/ΚΟΝ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟΝ/ΤΟΚΟΣ 10%”.

o 10

5376 FC Cover fr. with 7 1/2d Australian stamp canc. commemor. “OLYMPIC GAMES 1956/22 NOVEMBER  8 
DECEMBER/MELBOURNE” and “MELBOURNE*24.NOV.1955”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ”. VF.

C OFFER

5377 FC Illlustrated Aerogramme printed “VOLO OLYMPICO/ATENE-OLYMPIA-ROMA” fr. with 50l., 1dr and 
2.50dr 1960 Rome Olympic Games and canc. “ΟΛΥΜΠΙΑ*12.VIII.60” (first day of issue). On reverse 
printed “COMITATO ORGANIZZATORE DELLA XVII OLIMPIADE” (on flap) and canc. “GIOCHI DELLA 
XVII OLIMPIADE*VILLAGIO OLIMPICO/14-8.1960/POSTE ROMA”.

PS 20

5378 FC Cover with cachet “ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ*22-6-61” fr. with 2.50dr 1961 Turist publicity and canc. 
“ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ*22.VI.61”.

o OFFER

5379 FC Olympic Academy prospect with mech. canc. “SECONDE ANNEE DE LIVRAISON DU STADE ANTIQUE 
OLYMPIQUE/ΟΛΥΜΠΙΑ*17.VIII.62”.

Doc OFFER

5380 FC Special illustr.cover fr.1,50dr.1961 Tourist canc.”ΟΛΥΜΠΙΑ-OLYMPIA*26-III-63” & commemorat.”25ΕΤΙΑ 
ΕΝΑΠΟΘΕΣΕΩΣ ΚΑΡΔΙΑΣ ΠΙΕΡ ΚΟΥΜΠΕΡΤΕΝ*26-3-1963*ΟΛΥΜΠΙΑ 1938-1963”,arr.machine “ΑΘΗ-
ΝΑΙ*28-ΙΙΙ-63”.

C 8

5381 FC Special PS card for “Innsbruck IX Winter Olympic Games” canc.”ΙΧ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩ-
ΝΕΣ ΙΝΣΜΠΡΟΥΚ*ΟΛΥΜΠΙΑ 22-Ι-1964” (First Day) & “ΟΛΥΜΠΙΑ-ΟLΥΜPΙΑ*23-I-64”.

PS 8

5382 FC 2X5y. 1964 Tokyo Olympic Games Japanese stamp on first day cover. (Mi.869). FDC OFFER

5383 FC Commemor. canc. “5η ΣΥΝΟΔΟΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ/ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ*8-
24/8/65” on cover fr. with 2.50dr and 50l. canc. “ΟΛΥΜΠΙΑ*8.VIII.65” to Deutschland.

C 12

5384 FC 10dr 1965 Tokyo Olympic Games on maximum card canc. “ΟΛΥΜΠΙΑ*12.VIII.65”. (Hellas 985). PPC 10

5385 FC Special illustrated card canc. “7η ΣΥΝΟΔΟΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ-ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥ-
ΜΠΙΑ*1-8-67” and “ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΗΜΕΡΑΣ/VII ΚΛΑΣΣΙΚΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ ΔΡΟΜΟΣ/
ΑΘΗΝΑΙ*6.4.67”.

o 5

5386 FC Commemor. cachet “7η ΣΥΝΟΔΟΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ*ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥ-
ΜΠΙΑ*12.8.1967” on card printed “INTERNATIONAL OLYMPIC ACADEMY/7th SESSION/29 JULY-14 
AUGUST/ANCIENT OLYMPIA” and canc. mechanic “1er AOUT 1967 Inauguration des Logements de l’ 
I.O.A.”.

o OFFER

5387 FC Special illustrated card with commemor. cachet “7η ΣΥΝΟΔΟΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ-
ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ*12-8-67”.

ο OFFER
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5388 FC Canc. “Χ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ/ΑΦΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΦΛΟΓΑΣ/ΟΛΥΜΠΙΑ*16.12.67” on 
cover fr. with 5X50l., arr. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*18.XII.67”.

C 10

5389 FC Commemor. canc. “X ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ/ΟΛΥΜΠΙΑ ΑΝΔΡΑΒΙΣ ΛΑΡΙΣΑ*17-12-67” on 
cover fr. with 30l., 20l. and 2X1dr, arr. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*19.XII.67”.

C 10

5390 FC Commemor. canc. “ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΦΛΟΓΑΣ/X ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ/19-12-
67 ΑΕΡΟΔΡ.ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ” on cover fr. with 2.50dr.

C 10

5391 1968 Mexico Olympic Games set of 9 values (1 missing), u/m. (Mi.1283/1288+1290/1292-24E). ** OFFER

5392 FC Commemor. canc. “8η ΣΥΝΟΔ. ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ*ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ/12.8.68” on 
cover fr. with 2X1dr and 50l.

C 10

5393 FC “XIX OLYMPIAD MEXICO - 1968” fr. with “Sport Events” complete set of 7 values canc. “ΛΑΜΠΑΔΗ-
ΔΡΟΜΙΑ ΧΙΧ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 23-8-68”.

C OFFER

5394 FC Commemor. canc. “ΛΑΜΠΑΔΗΔΡΟΜΙΑ ΧΙΧ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ/ΟΛΥΜΠΙΑ ΜΕΞΙΚΟ*23-8-68” on 
cover fr. with 4.50dr.

C 10

5395 FC Commemor. canc. “8η ΣΥΝΟΔ. ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ*ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ/24.8.68” on 
cover fr. with 6dr.

C 10

5396 FC Commemor. canc. “KZ’ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΙ ΑΘΛΗΤΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ*ΑΘΗΝΑΙ*5.9.68” on special illustrated 
cover.

o 5

5397 FC Commemor. canc. “ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΗΜΕΡΑ*ΑΘΗΝΑΙ*6.ΑΠΡΙΛΙΟΥ.1969” on a registered cover fr. with 5dr 
and 1dr, arr. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*7.IV.1969”.

C 10

5398 FC Commemor. canc. “9η ΣΥΝΟΔΟΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ*1-13/9/69*ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥ-
ΜΠΙΑ*1.9.69” on cover fr. with 2.50dr, arr. “ΘΕΣ-ΝΙΚΗ*4.ΙΧ.69”.

C 10

5399 FC Commemor. canc. “ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΗΜΕΡΑ*ΑΘΗΝΑΙ*6.ΑΠΡ.70” on cover fr. with 2.50dr, arr. “ΘΕΣ-
ΝΙΚΗ*8.IV.70”.

C 10

5400 FC “ΑΦΗ ΟΛΥΜΠ. ΦΩΤΟΣ ΧΧ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ* ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ 28-7-1972” on cover fr. with 
2x0.50dr + 1.50dr.

C OFFER

5401 FC Commemor. cacn. “ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΗΜΕΡΑ/ΑΘΗΝΑΙ*6.ΑΠΡΙΛ.1974” on illustrated cover fr. with 1974 
Lord Byron complete set of 2 values.

C 5

5402 FC 1976 Olympic Torch Relay official two-fold special illustrated card sheet with the Montreal Olympic 
Games Greek stamps with the 7 commemor. cachets.

o OFFER

5403 FC Commemor. canc. “XXI ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΟΝΤΡΕΑΛ ΔΙΕΛΕΥΣΙΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΦΛΟ-
ΓΑΣ*ΚΟΡΙΝΘΟΣ*15.7.1976” on special illustrated.

C OFFER

5404 FC XXI Olympiad Flame Relay: 5 special illustrated cards with different town canc. o OFFER

5405 FC Canc. “XX ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ-ΑΦΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΦΛΟΓΑΣ-ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ*19.6.1980” on 
coloured PPC “Olympia Temple d’Hera”.

o OFFER

5406 FC Commemor. cachet “ΧΙΙΙ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙ’82/ΕΝΑΡΞΗ*6.ΣΕΠΤΕΜ-
ΒΡΙΟΥ 1982” and “ΛΗΞΗ*12.ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ.1982” on 2 covers.

ο OFFER

5407 FC Commemor. cachet “4η ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΝΟΔΟΣ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΚΑΙ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΩΝ Ε.Ο.Ε. ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΙΕ-
ΘΝΩΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ*ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ*25.6.1983” on cover.

ο OFFER

5408 FC Cover printed “XXIII ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ’84 Λος Αντζελες” fr. with 40dr, canc. “ΑΘΗΝΑ*23.VI.89” to 
Switzerland.

C 8

5409 FC 20dr 1984 Los Angeles Olympic Games on maximum card canc. “ΑΘΗΝΑΙ*30.IV.84” (first day of issue). 
(Hellas 1671).

FDC 10

5410 FC Printed, 13c. Olympics 84 USA, PS cancelled with “LOS ANGELES CA* 30 APR 1984” and linear 
“FIRST DAY ISSUE”.

PS 10

5411 FC 80dr 1984 Los Angeles Olympic Games on maximum card canc. “ΑΘΗΝΑΙ*30.IV.84” (first day of issue). 
(Hellas 1673).

FDC 10

5412 FC Commemorative cachet “ΑΦΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΦΛΟΓΑΣ*ΑΡΧ ΟΛΥΜΠΙΑ*23.8.88” on maximum card with 
20dr 1988 Seoul Olympic Games stamp.

PPC 5

5413 FC Commemorative cachet “ΑΦΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΦΛΟΓΑΣ*ΑΡΧ ΟΛΥΜΠΙΑ*23.8.88” on maximum card with 
60dr 1988 Seoul Olympic Games stamp.

o 5

5414 FC 1991 Mediterranean Games, complete set of 5 values on cover embossed the emblem of the Games, 
printed “XIemes JEUX MEDITERRANEENS/ATHENES 1991” and canc. commemor. “ΧΙ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟΙ 
ΑΓΩΝΕΣ ΑΘΗΝΑΙ*28.6.91. (Hellas 1887/1891).

o 5

5415 FC Commemor. canc. “ΔΙΕΛΕΥΣΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΦΛΟΓΑΣ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*5-4-96” on cover fr. with 80dr. C OFFER

5416 FC “ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ/ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΩΝ & ΤΕΚΜΗΡΙΩΝ” 12 different 
exhibition’s days (26.3-6.4.1996) commemor. cachets on covers.

o 25

5417 FC 0.65E 2004 Olympic Torch Relay (part I) (from m/s K1-K8) on 8 official commemorative covers with 
O.T.R. commemor. cachets. (Hellas 2299).

C 35
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5418 FC Andora+Netherlands: 2004 Olympic Games 0.90E stamp and 2004 Olympic Torch Relay 0.39E stamp, 
u/m. (Mi.619/ 2226).

** OFFER

5419 FC Guernsey: 2004 Olympic games, complete set of 4 values in singles, 1p. value in 2 m/s and booklet 
plus 1996 Olympic Games m/s, u/m. (Mi. Bl.17+Bl.38+1018/21+1022-25E+).

** OFFER

5420 FC Moldova: 2004 Olympic games, complete set of 2 values in singles and in sheetlets of 10 placed on 
Leuchtturm sheets, u/m. (Mi. 495/496-44E).

** OFFER

5421 FC Poland: 2004 Olympic games, complete set of 4 values in singles and in 2 m/s, u/m. (Mi. 
4126/4129+Bl.160-12E).

** OFFER

5422 FC Slovakia: 34kr 2004 Olympic Games in single and in full sheet of 50 plus 2004 Olympic Medal winners, 
complete set of 6 self-adhesive stamps in booklet and in singles (from booklet) placed on Leuchtturm 
sheets, u/m. (Mi. 487+497/502-169E).

** 10

5423 FC Israel: 2004 Olympic Games stamps, complete set of 3 values in single and in sheetlets of 10 placed on 
Leuchtturm sheets, u/m. (Mi. 1788/90-30E).

** OFFER

5424 FC Torino 2005, Lighting and Relay of the Olympic Torch on 11 covers with the different commemorative 
cachets.

C 50

PAINTINGS

5425 FC ROMANIA: 1968 2 MSs (Mi.Bl.66-90) MS OFFER

5426 FC ROMANIA: 5 MSs (Mi.Bl.65+73+79+87+92-133) MS OFFER

5427 FC 1970 Joan Miro Sheetlet & MS (Mi.2904+Mi.Bl.81) MS OFFER

RED CROSS

5428 FC 1945 Red Cross u/m bl.20 (Yv.819/822-400Fr.) ** OFFER

SPACE

5429 FC 14 MSs (Mi.Bl.69+71+8x72+82+83+85+102-590) MS 25

5430 FC ROMANIA: 1979-81 5 MSs (Mi.Bl.69+72+77+83+180-162MM) MS OFFER

5431 FC ROMANIA: 1986 Halley Comet 2 MSs (Mi.Bl.222-90) MS OFFER

EUROPA-CEPT  &  N.A.T.O.

5432 ROMANIA: 1975 50 MSs (Mi.Bl.124-900) MS 25

5433 1976 “EUROPA” u/m. Complete year of 28 values. ** 27

5434 1977 “EUROPA” u/m. Complete year of 31 values. ** 17

5435 1978 “EUROPA” u/m. Complete year of 34 values. ** 17

5436 1979 “EUROPA” u/m. Complete year of 31 values. ** 17

5437 FC Portugal 1979 Europa, complete set of 2 values on both types of paper, u/m. (Mi. 
1441x/1442x+1441y/1442y).

** OFFER

5438 1985 “EUROPA” u/m. Complete year of 29 values. ** 28

5439 1986 “EUROPA” u/m. Complete year of 32 values. ** 42

CHESS

5440 FC 14th Chess Balkaniad (men) Plovdiv 4-10.X.1982: Commemorative cahcet on Bulgarian PS print 5ct 
and canc. “PLOVDIV*5.X.82”.

o OFFER

5441 FC “The Great International Open Chess Tournament/BELA CRKVA, 18-30, juna 1983” special illustrated 
card with Jugoslavian stamp and first day of the Games commemorative cachet.

o OFFER

5442 FC 8th European Team Chess Championship Plovdiv 1983: 20.VI.1983 FDC with 13 c. Bulgarian stamp 
canc. “PLOVDIV*20.VI.83”.

FDC OFFER
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5443 FC “The Great International Open Chess Tournament/BELA CRKVA, 16-28, juna 1984” special illustrated 
card with Jugoslavian stamp and first day of the Games commemorative cachet.

o OFFER

5444 FC Commemor. cachet “26η ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΣΚΑΚΙΟΥ/ΛΗΞΗ /ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*5.12.84” on special illustrated 
numbered cover (513/2000).

o 5

5445 FC “I OTVORENO/RADNICKO/PRVENSTVO/U SAHU/BELA CRKVA, 20-27.01.1985” special illustrated 
cover with Jugoslavian stamp and commemorative cachet.

o OFFER

5446 FC “The Great International Open Chess Tournament/BELA CRKVA, 22.6-4.07-1985” special illustrated 
card with Jugoslavian stamp and first day of the Games commemorative cachet.

o OFFER

5447 FC “World Junior Chess Championship”: “DUBAI*10.9.85” UAE First day cover. FDC OFFER

5448 FC “The Great International Open Chess Tournament/BELA CRKVA, 19.6-2.07-1986” special illustrated 
cover with Jugoslavian stamp and first day of the Games commemorative cachet.

o OFFER

5449 FC 3rd International Open Chess Champioship, Skopje’86, 1-11.X.1986: 1st day of the Games 
commemorative cahcet on special illustrated card with Jugoslavian stamp.

o OFFER

5450 FC “27th Chess Olympiad Dubai’86” 14.11.86 UAE First day cover. FDC 5

5451 FC Jugoslavian commemorative cachet “MEDITERANSKA ZONA/PUCAREVO*20.III.87” on special 
illustrated cover.

o OFFER

5452 FC “The Great International Open Chess Tournament/BELA CRKVA, 20.06-30.06-1987” special illustrated 
cover with Jugoslavian stamp and commemorative cachet.

o OFFER

5453 FC Commemor. cachet “28η ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΣΚΑΚΙΟΥ/53ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ F.I.D.E. /ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*25.11.88” on 
3 different special illustrated numbered covers.

o 5

5454 FC 28th CHESS OLYMPIAD commemorative cover, performed in 1988 at Thessaloniki. C OFFER

OTHER  SUBJECTS

5455 FC “Δ,ΚΟΒΑΛΛΑ & Ε.ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΕΠΙΠΛΑ ΤΕΧΝΗΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΡΥΘΜΩΝ” with receipt on backside. PPC 15

5456 FC “BΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΛΤΣΩΝ ΙΑΚ.ΒΛ.ΔΑΡΖΕΝΤΑ” on yellow paper to ΠΑΤΡΑ. PPC 30

5457 FC “ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΛΤΣΩΝ-ΠΛΕΚΤΩΝ ΙΑΚ.ΒΛ.ΔΑΡΖΕΝΤΑ” to ΠΑΤΡΑ. PPC 30

GREECE IN WORLD WAR II

5458 FC Nine covers from/to Greece with various censor cachets and tapes. Mixed quality. C OFFER

5459 FC Cover canc. “FIELD POST OFFICE-762*31.MY.4?” to “UNRRA GREEK MISSION/CYCLADES REGION 
HQ”.

C OFFER

5460 FC 1942: Three postal cards from Athens to Wien with German and Italian censor cachets. PS 8

5461 FC “Kriegsgefangenpost/Postkarte”. Handwritten “AIRMAIL TO LISBON”, German oval censor cachet 
“STALAG 306 (XVIIID)*8 GEPRUFT” and canc. “23.II.42”. Also British censor. cachet “PASSED/
P.W.5840”, arr. “PORTSMOUTH*20.MR.42”.

PS 10

5462 FC PS 7dr/2dr fr. add. with 2dr+6dr 1937 Historical issue. Written in Athens at 11/08/1942 to Swiss. PS 
never mailed and (as can be seen from the text) same happened to other PS’s all returned to sender. 
Very interestin text. (PS international postal rate from 15/2/1942 =15dr).

PS OFFER

5463 FC Coloured PPC fr. with 5c. US stamp with Greek flaf canc. “WASHINGTON*12.OCT.1943/FIRST DAY OF 
ISSUE”.

PPC OFFER

5464 FC Private PS fr. with Landscapes 25dr & 50dr (=75dr internal rate) from “ΑΙΓΙΟΝ*7 ΦΕΒ 1943” to Patra. 
(Hellas 585,586).

PS OFFER

5465 FC PS 75dr/2dr with additional fr. 3X75dr 1942 Landscapes and 2X50dr 1943 Winds airmail stamp canc. 
“ΑΘΗΝΑΙ*22.XII.1943”, arr. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*28.XII.43” (PS postal rate from town to town 300dr plus 
100dr for airmail from 10/11/1943).

PS OFFER

5466 FC Registered Expres cover fr. with 15X2000dr 1944 Landscapes (375.000dr) canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙ-
ΚΗ*18.V.44”, arr. “PILSEN*20.V.44”.

C 10

5467 FC Private postal card fr. with 15000dr+25000dr 1944 Landscapes canc. “ΑΘΗΝΑΙ*7.ΙΟΥΛ.44” to Aegion. 
Handwritten in red “Επιστρέφεται λόγω διακοπής Συγκοινωνιών”.

PS 10

5468 FC Cover from “C BLU Salonika/BMM (Greece)” fr. with 2 1/2d. and canc. “FIELD POST OFFICE-782*16.
SEP.46” to Englad. Sender’s details: Major Skelsey. On letter’s text “I have been doing British Liaison 
Officer with a greek Brigade operating against the Communist Forces”.

C 18

5469 FC Cover mailed from Greece and canc. “FIELD POST OFFICE-137*23.FE.47”, handwritten “By Air Mail”, 
to England.

C 10
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5470 FC Stampless cover canc. “904 A’ ΣΤΓ*21.MAP.49” to Athens. Slogan “ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΙΣΟΝ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΣ”, 
canc. “ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ 378”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*24.III.49”.

C OFFER

5471 FC Stampless cover canc. “91(9 Γ’ ΣΤΓ)*2.ΑΠΡ.49” to Ag. Dimitrios. Canc. “ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ 
361”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*3.IV.49”.

C OFFER

5472 FC Stampless cover canc. “919 Γ’ ΣΤΓ*23.MAI.49” to Leros. Canc. “ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ 361”, arr. 
“ΛΕΡΟΣ*3.VI.49”.

C OFFER

5473 FC Stampless cover canc. “919 Γ’ ΣΤΓ*5.?.49” to Leros. Canc. “ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ 361”, arr. 
“ΛΕΡΟΣ*?.VII.49”.

C OFFER

5474 FC Cover fr. with 2x3d + 1sh British stamps posted from Salonica 14/12/1949 canc. “A.P.O. 14 DE 49” to 
USA. Interesting enclosed letter: the Greek sender is shipping stamps in exchange of some clothes.

c OFFER

5475 FC Airmail cover fr. with 2 1/2d., mailed from Greece, canc. “FIELD POST OFFICE-514*10.FE.51” to 
England.

C OFFER

5476 FC Stampless cover (letter inside written 11/9/1952) canc. “ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗΣ ΛΕΡΟΥ” to 
Athens.

C OFFER

5477 FC Stampless cover (letter inside written 8/1/1952) canc. “ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗΣ ΛΕΡΟΥ” to 
Athens. Also a newspaper article included in the letter about the Lero’s technical school principal and 
his action as a communist.

C OFFER

1939 - October 1940

5478 FC Airmail cover fr. with 1dr+7dr 1937 Mythology airstamps + 8dr 1937 King George + 2X50l. Charity 
stamp canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*16.Ι.40” to Germany. Circular exchange control “ΥΕΣ” and German Censor 
tape “Obercommando der Wehrmacht” with eagle and swastika.

C 5

5479 FC Cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*21.ΦΕΒ.40” to Thessalonikh. Censor cachets “6E” and 1E” in triangle, arr. “ΘΕΣ-
ΣΑΛΟΝΙΚΗ*27.II.40”

C OFFER

Greco - Italian War (October 1940 - April 1941)

5480 FC “Fronte greco-albanese- La difficile zona della nostra avanzata” b&w PPC (Poligafici S.A.), unused. VF. PPC 10

5481 FC Airmail cover from “BERLIN*5.11.40” to Athens. German and Greek censor tapes and cachet “ΛΟΓΟ-
ΚΡΙΣΙΑ ΑΘΗΝΩΝ”.

C OFFER

5482 FC Cover canc. “ΑΓ. ΔΕΚΑ*11.ΝΟΕΜ.40” with censor tape to Heraclion. C OFFER

5483 FC Cover fr. with 3dr 1937 King George II and 50l. 1939 Queens charity stamp canc. “ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓ-
ΜΑΤΟΣ*21.XI.40” to Patras. Tape “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ” and cachet “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΑΘΗΝΩΝ/ΕΛΟ-
ΓΟΚΡΙΘΗ 7”.

C OFFER

5484 FC Small cover fr. with 1dr 1937 King George canc. “ΠΑΤΡΑΙ*21.ΝΟΕΜ.40” mailed intown, cachet “ΛΟΓΟ-
ΚΡΙΣΙΑ ΠΑΤΡΩΝ”.

C OFFER

5485 FC PS print 2dr fr. with 50l. 1939 Queens charity stamp canc. “ΑΘΗΝΑΙ*11.XII.40” to Patras, cachet “ΛΟ-
ΓΟΚΡΙΣΙΑ ΑΘΗΝΩΝ”.

PS OFFER

5486 FC Cover fr. with 10c.+20c. Swiss stamps canc. “NEUCHATEL*26.XII.1940” to Athens. On arrival tape 
“ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ” and cachet “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΑΘΗΝΩΝ/ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ 24”.

C OFFER

5487 FC Airmail cover from “ALEXANDRIA*9.FE.41” to Athens. Egyptian and Greek censor tapes and cachets, 
via “CAIRO*15.FEB.1941”, arr. “ΑΘΗΝΑ”.

C OFFER

5488 FC Cover canc. “ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΝ*ΚΑΜΜΕΝΩΝ ΒΟΥΡΛΩΝ” and “ΛΟΥΤΡΑ ΚΑΜΜΕΝΩΝ 
ΒΟΥΡΛΩΝ*10.IV.41”. Sensor. cachet “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ/ΑΤΑΛ(ΑΝΤΗΣ)”. Arr. “ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ-
ΑΘΗΝΩΝ*13.IV.41”.

C 10

1941-44 AXIS Powers Occupation - German Zone

5489 FC Cover fr. with 7X200dr 1942-44 Landscapes canc. “ΑΘΗΝΑΙ*1.ΙΙ.44” to Germany. German censor tape. C OFFER

5490 FC “Andenken aus Athen 1943/Parthenon der Akropolis” b&w photocard, unused. VF. PPC 30

5491 FC Feldpost 11093B: Cover handwritten “Luftpost” fr. with German army airpost stamp canc. 
“FELDPOST*20.5.42” to Germany.

C 10

5492 FC Cover from ΠΑΜΦΥΛΑ Λέσβου fr. with 2X50l.+3X2dr 1937 Historical canc. “ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ ΜΥΤΙ-
ΛΗΝΗΣ*24.II.42” to “Ε.Ε.Σ.” (=Hellenic Red Cross) in Athens. German censor cachet “DEUTSCHE 
ZENSUR MYTILENE” and “Λ.15”. 50l. stamps both destroyed.

C 15
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5493 FC Document canc. “DELEGATIO APOSTOLICA*ATHENIS” dated 01/05/1943 to Egypt with text (25 words) 
and Egyptian censor cachet. RR.

Doc 30

5494 FC Declaration of German command center to “ΕΛΛΗΝΕΣ ΤΗΣ ΣΑΜΟΥ”. DOC 80

1941-44 AXIS Powers Occupation - Italian Zone

5495 FC “Athens” PPC fr. with 50c. Italian air stamp mailed from Athens 21-10-1942 to Italy. PPC 15

5496 FC Italian military PS from “Atene 5-11-941” canc. “POSTA MILITARE N.23*6.11.41”. PS OFFER

5497 FC Cover posted from Athens 29.3.42 in town fr. with Historical 10dr. “VERIFICATO PER CENSURA” 
censortape and “11A ARMATA” censormark. (Hellas 551)

C OFFER

5498 FC Italian military PS canc. “POSTA MILITARE N.550*24.4.42”. PS OFFER

5499 FC Italian military PS fr. with 50c. Italian airpost stamp canc. “POSTA MILITARE N.207*7.9.42” to Milano. PS OFFER

5500 FC Cover fr. with 50c.+50c. Italian stamps canc. “POSTA MILITARE N.61*7.10.42” to Venezia. C OFFER

5501 FC Italian military PS from Xylocastron 7.7.1973 fr. with 50c. italian stamp canc. “POSTA MILITARE 
N.17*8.7.43”, arr. “SEVERINO MARCHE*15.7.43”.

PS 8

5502 FC Air mail cover fr. with 2X50c. Italian stamps ovpt “P.M.” canc. “POSTA MILITARE N.25*12.8.43” to 
Milano.

C OFFER

November 1944 - 1945

5503 FC Air letter fr. with 3d. mailed from Greece and canc. “FIELD POST OFFICE-783*22.NOV.44” and British 
cesnor cachet “PASSED BY/CENSOR/4872” to Scotland.

PS 10

5504 FC Postage free cover canc. “91..-ΑΠΟΣΤΟΛΗ*3.I.45” to Thessaloniki. Cachet “457 ΤΑΓΜΑ ΔΙΑΒΙΒΑΣΕ-
ΩΝ” and handwritten “Ελογοκρίθη”, arr. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*4.I.45”. Filehole on cover.

C OFFER

5505 FC Printed matter canc. “FIELD POST OFFICE*15.JA.45” to England. British censor. cachet “PASSED BY/
CENSOR/No.231”.

PS 10

5506 FC Military cover mailed from Greece and canc. “FIELD POST OFFICE-264*20.JA.45” and British cesnor 
cachet “PASSED BY/CENSOR/5060” to England.

C 10

5507 FC Cover fr. with 5dr 1944 New Currency and 20dr 1945 Glory canc. “ΧΙΟΣ*18.ΙΟΥΝ.45” to Egypt. Censor 
tape “ΗΝΟΙΧΘΗ ΥΠΟ ΤΟΥ ΕΞΕΤΑΣΤΟΥ” and cachets “GREEK CENSOR”, “M52” and triangular “15”, 
arr. “ALEXANDRIA”.

C OFFER

5508 FC Airmail cover fr. with 3d. and canc. “FIELD POST OFFICE-141*7.JU.45” with British, Egyptian and 
Greek cesnor cachets to Greece.

C 10

5509 FC Cover canc. “CAPE TOWN*10.VII.45” to Piraeus. On arr. “GREEK CESNOR/PASSED”. C OFFER

5510 FC Military cover mailed from Greece and canc. “FIELD POST OFFICE-783*16.SP.45” to England”. C OFFER

5511 FC Cover fr. with chains surcharges stamps canc. “ATHINAI*12.IV.46” to Wien. Censor tape and cachet 
“Alliierte Zensurstelle*1” on arrival.

C OFFER

5512 FC Cover mailed from Greece/”13 Inf. Div.” and canc. “FIELD POST OFFICE-783*5.AU.46” to England. C 10

5513 FC Cover canc. “FIELD POST OFFICE*24.OC.46” to England. C 10

5514 FC Illustrated envelope letter-card fr. with 10dr/10dr+20dr/50dr 1946 Chains surcharges and 3dr King 
George II canc. “ΣΤΡΑΤ. ΤΑΧ. ΓΡΑΦΕΙΟΝ*916Γ”.

PS OFFER

FISCALS AND REVENUES

5515 FC Artwork for 2 designs for 40l. and 50l. plus “ΔΡΑ_ΜΑΙ” consular revenues in blue ink on very thin 
transparent paper submitted by J.Hewett, designer of Egyptian stamps, of the Survey Office in Cairo.

E 100

5516 FC 1939 700dr fiscal with Arms of Monarchy ovpt “ΑΚΥΡΟΝ”. S 80

5517 FC 25l. 1913 Campaign stamp ovpt “Χαρτόσημον/Δικαστικόν/Λεπτών 10” (judicial fiscal), var different “Λ” 
on “ΛΕΠΤΩΝ”. R. (Cat No:182var).

(*) 10

5518 FC 25l. 1913 Campaign stamp ovpt “Χαρτόσημον/Δικαστικόν/Λεπτών 10” (judicial fiscal) with full original 
gum, var double ovpt one inverted (Cat No:182b).

* 30

5519 FC 2X30l. 1913 Campaign stamps ovpt “Χαρτόσημον/Δικαστικόν/Λεπτών 50” (judicial fiscal), on one fallen 
“Χ”. (Cat. Nos:185+185var).

o 10
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5520 FC 2X30l. 1913 Campaign stamps ovpt “Χαρτόσημον/Δικαστικόν/Λεπτών 50” (judicial fiscal), on one fallen 
“Χ”. (Cat. Nos:185+185var).

* 10

5521 FC 10l., 50l. and 1dr 1917 Provision Government issue ovpt “Χαρτόσημον” (=fiscal), var open “Χ” on all 
fiscals. (Cat No:200var+201var+202var).

o 15

5522 FC 50l. and 2dr 1917 Provision Government issue ovpt “Χαρτόσημον” (=fiscal), var ovpt reading donw on 
both. (Cat No:201var+203var).

(*) 15

5523 FC 2X10l. and 2X1dr 1917 Provision Government issue ovpt “Χαρτόσημον/Δικαστικόν” (=judicial 
fiscal+new value). On one 10l. and on one 1dr small and large “Χ”. (cat no: 206+206var+207+207var).

o 10

5524 FC 50l./1dr 1917 Provision Government issue ovpt “Χαρτόσημον/Δικαστικόν”, var small “5” in “50”. (Cat 
No:207var).

o 10

5525 FC (1927) “ΕΝΣΗΜΟΝ ΠΡΟΣΘΕΡΩΝ”. 10l. mng, VF. (*) 30

5526 FC “ΕΙΔΙΚΟΝ ΤΑΜΕΙΟΝ ΑΝΕΓΕΡΣΕΩΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕΓΑΡΩΝ ΚΑΙ ΦΥΛΑΚΩΝ ΖΑΚΥΝΘΟΥ” 3dr, 5dr and 
10dr.

* OFFER

MISCELLANEOUS LOTS & ACCUMULATIONS

5527 FC 30 8βρίου 1829. Νο.194 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ” document, seal “ΚΥΒΕΡΝΗΤΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”, sign. 
“Ι.ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ”. VF and RRR document.

Doc 800

5528 FC Circular issued by “ΔΙΕΥΘΥΝΣΙΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΤΜΟΠΛΟΙΑΣ” Νο.440/27-07-1880. VF. Doc 30

5529 FC 25 covers/PS’s from 1906 to 1947. All mailed. Nice accumulation. C/PS 15

5530 FC Telegramm canc. “ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΝ*18.ΑΥΓ.20”. Doc OFFER

5531 FC Cover printed “ΣΩΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ” with the same cachet in red. C OFFER

5532 FC Cover fr. with 1.50F Dahomey stamps canc. “PAQUEBOT” and “MARSEILLE-GARE*1.III.1937”, via 
“ΕΙΔΟΜΕΝΗ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 1Α*4.III.37” (railroad canc.), arr. “ΑΘΗΝΑΙ*5.III.37”.

C OFFER

5533 FC “Greece mourn for her thousands of children abducted by communists into enemy countries” b&w PPC 
with mech. canc. “Η ΕΛΛΑΣ ΘΡΗΝΕΙ/ΤΑ ΑΠΑΧΘΕΝΤΑ/ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ/ΑΘΗΝΑΙ*29.XII.49”.

PPS OFFER

5534 FC “Η ΚΡΗΤΙΚΗ ΨΥΧΗ -ΔΙΑΛΕΞΙΣ” 48-page book by “ΙΩ.Δ.ΜΟΥΡΕΛΛΟΣ”. Doc 10

5535 FC “Η ΔΑΣΙΚΗ ΕΞΕΛΙΞΗΣ ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΑΙΩΝΑ ΤΗΣ ΠΑΛΙΓΓΕΝΕΣΙΑΣ” 210-page hardcover book by “Κ.ΔΑ-
ΜΙΑΝΟΥ & Ν.Ι.ΛΑΖΟΥ”. On pages 2 and 4, the canc. “ΔΑΣΑΡΧΕΙΟΝ ΒΟΛΟΥ-ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑ-
ΔΟΣ” and “ΔΑΣΑΡΧΕΙΟΝ ΑΓΥΙΑΣ” can be found.

Doc 10

5536 FC Two covers from 1968 and 1971 with 2 different slogans, “ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΙΣ σημαίνει Το κράτος κοντά 
στον πολίτη” and “ΖΗΤΩ Η ΕΙΡΗΝΙΚΗ ΜΑΧΗ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ ΜΑΣ”.

C OFFER

5537 FC “ΕΚΘΕΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΩΝ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ/ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ*7-15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ’87”: 4 
different coloured labels in unused sheetlets of 4.

** 10

5538 FC “Εκθεση Γραμματοσήμου/Θάλασσα και Φιλοτελισμός/ΑΘΗΝΑΙ 8-16 Μαρτίου 1996” Label, unused. ** OFFER

FOREIGN COUNTRIES

BELGIUM

5539 1941 Chapelle Musicale de la Reine Elisabeth. Two m/s one perf. 11 1/2 and the other imperforate, u/m. 
(Mi. Bl.13/Bl.14-18E).

** OFFER

5540 FC 1951 Medical Foundation of Queen Elisabeth,compl.set of 5 values in bl.4,u/m. (Yv.863/867 - 400 E). ** 45

BULGARIA

5541 FC (1913) ‘End of Balkan Wars’ issue, complete set of 7 in u. bl.4. (Mi. 93/99) o OFFER

5542 FC Six fragments bearing Bulgarian stamps with different cancellations , all used between 1916 and 1918. Δ OFFER

5543 FC Romanian occupation: “Portul Cavarna” b&w PPC fr. with 2X3Lei Romanian stamps and canc. 
“CAVARNA*5.JAN.1929”. RRR.

PPC 30
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CZECHOSLOVAKIA (FORMER)

5544 FC PPC “Jaegerndorf.Bahnhof” colour.(Reinicke & Rubin) fr.pair 25 Cesko-Slovenska to Lyon (France). PPC OFFER

5545 FC Nice PPC “Olomouc-Terezska ulice” colour.(Bartove 1650) canc.”OLOMOUC-1*30-VI-13”. PPC OFFER

5546 FC Nice PPC “Pozsony.Varosi szinhaz” (corrected by pencil to Bratislava) sepia,pu.1919 canc.”POZSONY-
1*......919”.

PPC OFFER

5547 FC 1950 PRAGA in se-tenant bl.4 & 1955 Cities in compl.set of 5 u/m val.(Mi.630/3+894/8-135MM) ** 6

FRANCE

5548 FC 1c.olive 1853/1860 Napoleon III (Empire),imperfor.,mng.One corner touched. (Yv.11 - 60 E). (*) OFFER

5549 FC 2x1c.olive+1c.bronze 1862 Napoleon III EMPIRE (perfor.),u. (Yv.19+19a). o 140

5550 FC 3x80c.rose+80c.deep rose 1862 Napoleon III EMPIRE (perfor.),u. (Yv.24+24a). o 60

5551 FC 1863 Commercial EL from “LILLE*18.MARS.63” fr. with 4X20c. Empire (danteles 14X13 1/2) tied with 
“2046” dotted canc., boxed “PD” in red,  to Londres.VF

EL 20

5552 FC 5c.yellow-green/bluish 1871/5 Ceres (III Republic),perforat.,m. (Yv.53- 200 E). * 18

5553 FC 2c.Napoleon III laure 1863/1870 EMPIRE (perforated),u/m. (Yv.261). ** 150

5554 FC 3c.bistre/yellow 1877/1880 Sage (typ.II),m. (Yv.86). * 10

5555 1902 Mouchon,compl.set of 5 values,u. (Yv.124/128). o OFFER

5556 FC 1914 5c.+10c.red Red-Cross & 10c.+5c.red Red Cross,m. (Yv.146+147). * 8

5557 FC 1917 15c.+5c.Red Cross & 1919 1/2c./1c.grey-black,m. (Yv.156+157). * 40

5558 FC 1924-29 3 compl.sets (Yv.209+243+257-55FF) 243 m. **/* OFFER

5559 FC 50c. Paix 1932, u/m. (Yv. 283d-155E). ** 12

5560 FC 1933 90c.rose-lilac & 1933 Personalities,compl.set of 3 values,m. (Yv.290+291/293). * OFFER

5561 FC 1.50Fr 1934 Passenger ship “Normandie”, trip to India in 2 used copies, u. (Yv.300). o OFFER

5562 FC 1943 personalities, complete set of 6 values in marginal pairs, u/m. (Yv.587/592). ** 9

5563 1949 Professions,compl.set of 4 values. (Yv.823/826 - 3 E). **/* OFFER

5564 FC 12f. 1951 Hommage a la medecine veterinaire in imperforate copy, u/m. (Yv.897a-46E). ** 5

5565 1961 compl.year consisting of 31 stamps,u/m.Three sets missing (Yv.1288/1291+1308+1311/1318). (Y
v.1281/1287+1292/1307+1309/1310+1319/1324).

** 4

5566 FC 1975, 16 First Day Covers (14 differents). (Yv. 1846/1847+1849/55+1858/1862). FDC OFFER

5567 Lot including 118 u/m in complete sets mainly from 1960’s. Cat. value = 61 Euros. ** OFFER

5568 FC Carnet with 20 stamps 1.30fr Sabine. Code postal, gomme mate- conf.8. (Yv. 2059C4a). ** 35

5569 FC Carnet with 10 stamps 1.30fr Sabine. Code postal, gomme brillante- conf. 8, dated. VF. (Yv. 2059C2). ** 6

5570 FC Carnet with 10 stamps 1.30fr Sabine. Code postal, gomme mate- conf. 7. (Yv. 2059C2a). ** 18

5571 FC Carnet with 20 stamps 1.30fr Sabine. Code postal, gomme mate- conf.8. (Yv. 2059C4a). ** 35

5572 FC Carnet with 20 stamps 1,20fr Sabine. Code postal, gomme brillante- conf.8. (Yv. 2101C1). ** 8

5573 FC Carnet with 20 stamps 1,20fr Sabine. Code postal, gomme brillante- conf.8. (Yv. 2101C1). ** 8

5574 FC Carnet with 20 stamps 1,20fr Sabine. Code postal, gomme mate- conf.8. (Yv. 2101C1a). ** 16

5575 FC Carnet with 5 stamps 1.40fr Sabine. Code postal, gomme brillante- sans No. (Yv. 2102C1). ** 8

5576 FC Carnet with 5 stamps 1.40fr Sabine. Code postal, gomme brillante- sans No. (Yv. 2102C1). ** 8

5577 FC Carnet with 5 stamps 1.40fr Sabine. Code postal, gomme brillante- sans No. (Yv. 2102C1). ** 8

5578 FC Carnet with 10 stamps 1.40fr Sabine. Code postal, gomme brillante- conf. 7. (Yv. 2102C3). ** 6

5579 FC Carnet with 10 stamps 1.40fr Sabine. Code postal, gomme mate- conf. 4. (Yv. 2102C3a). ** 11

5580 FC Carnet with 10 stamps 1.40fr Sabine. Code postal, gomme mate- conf. 4. (Yv. 2102C3a). ** 11

5581 FC Carnet with 20 stamps 1.40fr Sabine. Code postal, gomme brillante- conf. 8. (Yv. 2102C7). ** 11

5582 FC Carnet with 20 stamps 1.40fr Sabine. Code postal, gomme brillante- conf. 8. (Yv. 2102C7). ** 11

5583 FC Carnet with 20 stamps 1.40fr Sabine. Code postal, gomme mate- conf. 8. Dated. (Yv. 2102C7a). ** 18

5584 FC Carnet with 20 stamps 1.40fr Sabine. Code postal, gomme mate- conf. 8. (Yv. 2102C7a). ** 18

5585 FC Carnet with 20 stamps 1.40fr Sabine. Philexfrance’82, gomme brillante- conf. 8. VF. (Yv. 2154C1). ** 11
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5586 FC Carnet with 20 stamps 1.40fr Sabine. Philexfrance’82, gomme mate- conf. 8. VF. (Yv. 2154C1a). ** 16

5587 FC Carnet with 5 stamps 1.60fr Sabine. Philexfrance’82, gomme brillante- sans No. (Yv. 2155C1). ** 6

5588 FC Carnet with 5 stamps 1.60fr Sabine. Philexfrance’82, gomme mate- sans No. (Yv. 2155C1a). ** 8

5589 FC Carnet with 10 stamps 1.60fr Sabine. Philexfrance’82, gomme brillante- conf. 7. (Yv. 2155C2). ** 5

5590 FC Carnet with 10 stamps 1.60fr Sabine. Philexfrance’82, gomme mate- conf. 6. (Yv. 2155C2a). ** 8

5591 FC Carnet with 20 stamps 1.60fr Sabine. Philexfrance’82, gomme brillante- conf. 8. VF. (Yv. 2155C4). ** 10

5592 FC Carnet with 20 stamps 1.60fr Sabine. Philexfrance’82, gomme mate- conf. 8. VF. (Yv. 2155C4a). ** 13

5593 FC Carnet with 10 stamps 1.60fr Liberte. Philexfrance- conf. 9. (Yv. 2187C3). ** 8

5594 FC Carnet with 20 stamps 1fr Sabine. Code postal, gomme brillante- conf.8. (Yv. 1973C1). ** 11

5595 FC Carnet with 20 stamps 1fr Sabine. Code postal, gomme brillante- conf.8. (Yv. 1973C1). ** 11

5596 FC Carnet with 5 stamps 1.20fr Sabine. Code postal, gomme brillante- sans No. (Yv. 1974C1). ** 4

5597 FC Carnet with 10 stamps 1.20fr Sabine. Code postal, gomme brillante- conf.4. (Yv. 1974C2). ** 6

5598 FC Carnet with 20 stamps 1,10fr Sabine. Code postal, gomme brillante- sans No. Dated. (Yv. 2058C1). ** 11

5599 FC Carnet with 20 stamps 1,10fr Sabine. Code postal, gomme mate- conf.8. (Yv. 2058C1a). ** 30

5600 FC Carnet with 20 stamps 1,10fr Sabine. Code postal, gomme mate- conf.8. Dated. (Yv. 2058C1a). ** 30

5601 FC Carnet with 5 stamps 1.30fr Sabine. Code postal, gomme mate sans No. (Yv. 2059C1a). ** 12

5602 FC Carnet with 5 stamps 1.30fr Sabine. Code postal, gomme mate sans No. (Yv. 2059C1a). ** 12

5603 FC Carnet with 5 stamps 1.30fr Sabine. Code postal, gomme mate sans No. (Yv. 2059C1a). ** 12

5604 FC Ceres: 20c. black 1849 issue and 40c. orange 1870 Bordeaux issue, both used. (Yv. 3+48-190E). o 20

5605 FC 3FR 1929-31 Monuments, var ogive intacte, 3 et F separes, lignes du bas continue, u/m. (Yv. 259c-
135E).

** 12

5606 France 1986, 58 values (missing 2410 and 2427), u/m. (Yv.2393/2451-97E). ** 8

5607 France 1989, 55 values, u/m. (Yv.2560/2614+2583A/2605A-100E). ** 10

5608 France 1990, 60 values, u/m. (Yv.2615/2628+2630/2675-96E). ** 10

5609 France 1991, 60 values, u/m. (Yv.2676/2735-100E). ** 10

5610 France 1992, 49 values, u/m. (Yv.2736/2784-90E). ** 10

5611 1965-1971 in 5 differ.sets of 1 value each,u/m. (Yv.42/46). ** OFFER

GERMANY (REICH-WEST-EAST-BERLIN)

5612 FC BADEN: 1 kreuzer black 1851 on small fragment,u. (Mi.5).  Δ 10

5613 FC WURTTEMBERG: PPC “Aus der Spinnstube.Hauensteiner und Neustadter Tracht” color.early (No.3) 
fr.10pfg.rose 1875 (Mi.46) canc.21 AUG.01,arr.LAUSANNE*22-VIII-01 (Switzerland). VF.

PPC OFFER

5614 FC “Heidelberg.Mensur auf der Hirschgasse” colour.(Koenig,Heidelberg 385) fr.pair 5pfg.Germania canc.
MANNHEIM-1*17-6-06,arr.TOURS (France). F.

PPC OFFER

5615 FC Deutsches Reich: 1930 “IPOSTA” miniature-sheet of 4 values,u/m. (Mi.Block 1 - 1.500 E).Rare item. MS 150

5616 FC Cov.posted with 15pf.&10pf. Adler pair canc.Berlin(28.9.31) with pmk.”Mit Luftpost befordert” C 15

5617 FC Deutsche Bundespost: 4 different u/m stamps (30+10pfg stamp in 3 copies) between 1949 and 1953, 
all high values of their sets. (Hellas 76+78+45+62-480E).

** 70

5618 Cover fr.vertical pair 25pf.DEUTSCHE POST ovpt.”Sowjetische/Besatzungs/Zone” (Yv.17) canc.”(19) 
DESSAU-y*29-3-49”,arr.machine “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*10-V-49” & “28” (postman-seal).

C OFFER

5619 FC BERLIN: 1949 block of 4 (Mi.63-400) o OFFER

5620 BERLIN: 1949 (Mi.57x4+Mi.58x5+Mi.59x1+Mi.60x5),u. o OFFER

5621 Berlin: Personalities,compl.set of 10 values,u.(Mi.91/100-150 MM) o OFFER

5622 Berlin: 12 values in compl.sets,u.(Mi.112/125 less 120-172 MM) o OFFER

5623 Berlin: 27 values in compl.sets,u.(Vl.132/158-251 MM) o OFFER

5624 FC Berlin: 20+10pfg.1954 Berlin (Mi.120) on special PS card  canc.FRANKFURT-INTERNATIONALE 
FRANKFURTER MESSE*10-3-55.

PS OFFER

5625 FC Berlin: 1955 Bistums,compl.set of 3 val.on illustr.cover canc.BERLIN-CHARLOTTENBURG*26-11-55 
(First Day of Issue)(Mi.132/134-50MM)

FDC OFFER

5626 Berlin: Collection 1956-1959 in compl.u/m sets (Mi.155/190 less  Mi.187-148 MM) ** OFFER

5627 FC Deutche Bundespost: 30pf 1953 J.Liebig, u/m. (Yv.52-58E). ** OFFER
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5628 FC 1953 International Stamp Exhibition (IFRABA),set of 2 values,marginal,u/m. (Yv.57/58 - 75 E). ** OFFER

5629 FC 1953 IFRABA,set of 2 values on cover canc.commemor.”FRANKFURT (MAIN)*8-7-54” to Baden. 
(Mi.171/172).

C OFFER

5630 FC BUND: 1955 compl.set of 4 val.on cov.canc.INTERNATIONALE         FRANKFURTER MESSE 9-3-55 
(Mi.200/03-150MM)

C OFFER

5631 FC Bund: 1955 Helfer Der Menschheit,compl.set of 4 val.on 2 illustr.covers canc.WENDING*15-11-55,arr.
BURSA (Turkey) (Mi.222/225-270M)

FDC OFFER

5632 Bund: 1955 Lufthansa,compl.set of 4 values,u/m.Lack of gum on part of 20pfg.(Mi.205/208-100 MM) ** OFFER

5633 FC 20pfg.1956 DEUTSCHE BUNDESPOST u/m. (Yv.104-8 E). ** OFFER

5634 FC Bund: 1956 3 differ.FDCs (H.Heine 17-2-56,Kriegsgraberfursorge 17-11-56 & Tag der Briefmarke 27-
28/10/56) (Mi.85 MM)

FDC OFFER

5635 FC 1956 PS from Germany to Brigitte Bardot in Paris. PS OFFER

5636 FC 1956 Cover from Germany to Brigitte Bardot. C OFFER

5637 FC Cover from Germany to Brigitte Bardot in Paris. C OFFER

5638 FC 1957 Cover from Germany to Brigitte Bardot. C OFFER

5639 FC 1957 Cover from Germany to Brigitte Bardot in Paris. C OFFER

5640 FC 1957 Cover from Germany to Brigitte Bardot in Paris. C OFFER

5641 FC Cover from Germany to Brigitte Bardot in Paris. C OFFER

5642 FC 1957 Cover from Germany to Brigitte Bardot in Paris. C OFFER

5643 FC Cover from Germany to Brigitte Bardot in Paris. C OFFER

5644 FC Cover from Germany to Brigitte Bardot in Paris. C OFFER

5645 FC Cover from Germany to Brigitte Bardot in Paris. C OFFER

5646 FC Cover from Germany to Brigitte Bardot in Paris. C OFFER

5647 FC Cover from Germany to Brigitte Bardot in Paris. C OFFER

5648 FC Cover from Germany to Brigitte Bardot in Paris. C OFFER

5649 FC Cover from Germany to Brigitte Bardot in Paris. C OFFER

5650 Bund: Complete years 1956+1957+1958 in sets  (Mi.285 missing) (Mi.421,50 MM) o OFFER

5651 FC 1959 Beethoven MS, 4 out of 5 differ.values  in multiple.A total of 16 stamps (Vl.315,316,318,319). * OFFER

5652 FC 1959 Beethoven, u. se-tennant. (Mi.316+318). o OFFER

5653 FC 10+15pfg.& 15+25pfg.1959 Beethoven (se-tenant)(Mi.315+316 & 316+ 318-82MM). o OFFER

5654 FC Bund: 25pfg.,u.One short perfor.(Mi.186y) o OFFER

5655 Definit.set of 9 values (Castles) in margin.bl.10 (Bogen,2x5)(Mi.in pairs 60MMx5=300 MM) ** OFFER

5656 Nice lot of tete-beche pairs,se-tenant pairs,gutter pairs,etc.of definit.issues of Berlin & Bund.All different 
(Mi.95 MM)

** OFFER

5657 Bund: Stock of better sets (mainly 1970’s).Face value 162,50 DEM (about 28.000drs.).Very high 
catalogue.

** OFFER

5658 Bund: 1975 Definit.in 19 compl.sets (Mi.846/859).Face value 290.-DEM (=about 50.000 drs.) ** OFFER

5659 1987-1990 complete years in ERSTTAGSBLATT. FDC OFFER

5660 1991 complete year in ERSTTAGSBLATT. FDC OFFER

5661 1992 complete year in ERSTTAGSBLATT. FDC OFFER

5662 1994 complete year in ERSTTAGSBLATT. FDC OFFER

5663 1995 complete year in ERSTTAGSBLATT. FDC OFFER

5664 1996 complete year in ERSTTAGSBLATT. FDC OFFER

5665 1997 complete year in ERSTTAGSBLATT. FDC OFFER

5666 DDR: Lot including 46 u/m stamps in complete sets from 1966 to 1969. Michel catalog value = 33E). ** OFFER

5667 FC Cover from Germany to Brigitte Bardot in Paris. C OFFER

5668 FC 1958 Cover from Germany to Brigitte Bardot in Paris. C OFFER

GREAT BRITAIN

5669 FC Isle of Man: 1982 75 years Tourist Trophy, complete set of 5 values on official maximum cards canc. 
“DOUGLAS*1 JUNE 1982*FIRST DAY OF ISSUE”. (Mi. 208/212).

FDC OFFER
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5670 Lot including 42 stamps in complete sets from 1966 to 1968. Michel catalog value = 17E). ** OFFER

5671 FC 1971 Christmas 8 u/m complete sets and 1973 Christmas 15 u/m sets of 6 (mostly on blocks and strips) 
(Mi. 587/589+639/644).

** OFFER

5672 FC 15xBF London 1980, face value 9GBP each. ** 5

HUNGARY

5673 FC PPC “Udvozlet Szegedrol” (3 views) color.early Gruss aus (Jmre 1049) fr.2hel.1898 canc.SZEGED*16 
APR.899,arr.VERSECZ (Hungary). F.

PPC OFFER

5674 FC 1934 Budapest Philat.Exposition 20F.(the stamp of the MS) (Mi.516). * OFFER

5675 FC 1950 UPU u/m. perf.&imperf. (Mi.1111A+1111B) ** OFFER

5676 Lot including 57 u/m stamps + 2 m/s in complete sets from 1959 to 1969. Michel catalog value = 55E. ** OFFER

ICELAND

5677 FC 1934 Air-Mail,compl.set of 6 values,u/m. (Yv.A15/A20 - 110 E). ** 19

ITALY

5678 FC Nice PPC “R.MARINA ITALIANA-R.N.Etruria” b&w early fr.2c.Italian canc.square “TAR...*10 FEBR.04” to 
Roma (postman seal “69”).

PPC OFFER

LIECHTENSTEIN

5679 Lot including 6 u/m complete sets from 1962 to 1967. (Mi. 420/423+465/468+470/473+475/477+480
+481+465-13E).

** OFFER

5680 FC Liechtenstein, 80rp. John Paul II in sheetlet of 8, u/m. (Mi.830). ** OFFER

LUXEMBOURG

5681 FC Luxembourg: Collection from 1945 to 2000 on leuchtturm album. Catalog value (Michel) over 6000 
Euros, u/m.

** 850

5682 1939 Independence centenary, complete set of 10 values, u/m. (Mi. 321/330-11E). ** OFFER

5683 FC 1949 30 year of Grand Ducess Charlotte MS on registered Air-Mail cover canc. commemorat. 
“LUXEMBOURG*8.JAN.1949”(First Day of Isuue), arr. “HILDESHEIM*13-1-48”.(Mi.Bl.7-600E).

C 30

5684 FC 1952 Stamp Centenary compl.u.set of 5 val. with First Day Cancellation (Mi.490/494) o OFFER

5685 FC 1954 Charity (Clay censer & whistle),compl.set of 6 values,u/m. (Yv.484/489-40 E). ** OFFER

5686 1957,1958,1959 & 1960 Caritas,compl.sets of 6 val.each,all in u/m pairs (1959 in 2 singles)(Mi.575/580
+595/600+612/7+631/6)

** OFFER

5687 Lot including u/m stamps from 1965 to 1968 (1966+1967+1968 complete years but one stamp). (Mi. 
710/713+715/776+778/784-30E).

** OFFER

MALTA

5688 FC 1937 KG VI and QE coronation, complete set of 3 values on cover canc. “MALTA*1?.JY.1937”, arr. 
“ATHINAI*19.VII.37”. (Mi.173/175).

C OFFER

5689 FC 1964 Compl.set of 6 u/m.val.(Yv.294/99-140FF) ** OFFER

5690 FC 1964 Compl.set of 6 u/m.val.(Yv.294/99-140FF) ** OFFER

5691 FC Malta: complete u/m sets between 1975 and 1980, some of them in complete sheets. Catalogue 
value=205E. (Michel 2005)

** 15
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MONACO

5692 1946-57 postage due stamps, 7 complete sets of 12 values, u/m. (Yv. 29/39-567E). ** 45

5693 1922/23 Prince Albert 1st and views, complete set of 11 values in sheetlets of 25, u/m. (Yv. 54/64-
4000E).

** 320

5694 1920-21 Prince Albert 1st, 2 sets of 3 values (5f. violet high value ommited), u/m. (Yv. 44/45+47-210E). ** 15

5695 1924/33 coat of arms, Louis II and landscapes, 54 complete sets of 33 values plus many multiples, u/m. 
(Yv. 73/103-10260E+).

** 800

5696 1926-1931 stamps of 1924-1929 surcharged with 2 line invalidation of former value, 6 complete sets of 
7 values, u/m. (Yv. 104/110-354E).

** 25

5697 21X1,10f+26X3f+21X5f+21X10f 1924 /33 coat of arms, Louis II and landscapes, the high values of the 
set, u/m. (Yv. 97+101/103-3383E).

** 250

5698 4X50c./1.10f 1926-1931, stamp of 1924-1929 surcharged with 2 line invalidation of former value, the 
high value of the set, u/m. (Yv. 107-120E).

** 10

5699 1928 International Philatelic Exhibition of Monte-Carlo, 3 complete sets of 3 values, u/m. (Yv. 111/113-
59E).

** 5

5700 1933-1937 landsapes, 3 sets of 12 values up to 5fr (1.75fr rose-carmine, 2fr+3fr ommited), u/m. (Yv. 
119/128+130+132-794E).

** 60

5701 1fr+1,25fr+1,75fr+5fr 1933-1937 landsapes, u/m. (Yv. 126+127+128A+132-181E). ** 10

5702 FC 1937/8 Definit.(ovpt.POSTES & new values on Post.Dues),compl.set of 14 values in marginal bl.4,u/m. 
(Yv.140/153 - 760 E).

** 60

5703 1937, 1924-32 postage due stamps surcharches, 3 complete sets of 14 values, u/m. (Yv. 140/153-
600E).

** 45

5704 1937-37 Prince Louis II advent 15th anniversary, 9 complete sets of 14 values, u/m. (Yv. 154/166-
1458E).

** 115

5705 16X2.50f and 17X5fr 1939/41 views, the high values of the set, u/m. (Yv. 179A+181-1034E). ** 75

5706 1939/41 views, 38 complete sets of 20 values plus many multiples, u/m. (Yv. 169/183-3458E+). ** 275

5707 1943 views (types of 1939/41) and portrait, 15 complete sets of 7 values, u/m. (Yv. 249/264-105E). ** 8

5708 1946 views, 89 complete sets of 5 values, u/m. (Yv. 275/280-1023E). ** 80

5709 FC 1948/9,four compl.sets of 10 values (mostly in bl.4),u/m. (Yv.302/306, 4 x 44 E = 176 E). ** 20

5710 1951 seal of Prince, 16 complete sets of 5 values, u/m. (Yv. 371/375-1072E). ** 85

5711 1951 tribute to president D.Roosevelt airpost stamps, complete set of 3 values in bl.10, u/m. (Yv. A19/
A21-50E).

** 5

5712 Six u/m complete sets from 1959 to 1966, u/m. (Yv. 514/522+708/721+734+735+742+743-45E). ** OFFER

5713 1966-71 princely couple airpost stamps, 2 sets of 4 values up to 10fr, u/m. (Yv. A87/A90-31E). ** OFFER

5714 4χ50f+5X100f 1946-57 postage due stamps, the high values of the set, u/m. (Yv. 38A+39-324E). ** 25

5715 1943-51 timbres preobliteres, 3 sets of 9 values (12f ommited), u/m. (Yv. 1/5+7/10-545E). ** 40

NETHERLANDS

5716 FC Collection of Queen Julian, Queen Beatrix and “Ziffern” stamps between 1953 and 1991. Including one 
and two sides imperforate stamps, mixed value pairs ect. Total 153 items (with multiples), u/m. Catalog 
value approx.=165 Euros.

** 12

5717 Lot including 86 u/m stamps in complete sets from 1959 to 1969. Michel catalog value = 64E. ** OFFER

POLAND

5718 Six u/m complete sets from 1966 to 1967. (Mi. 1696/1704+1718/1726+1727/1729+1748/1756+1770/1
775+1781/1789-35E).

** OFFER

ROMANIA

5719 Seven u/m complete sets from 1958 to 1967. (Mi.1721/1730+1927/1933+2442/2451+2500/2507+252
5/2532+2553/2558+2568/2575-77E).

** 5
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RUSSIA (Former U.S.S.R.)

5720 Lot including 91 u/m stamps from 1959 to 1969 (very fiew complete sets). Michel catalog value = 72E. ** OFFER

SPAIN

5721 Lot including 58 u/m stamps in complete sets from 1963 to 1969. Michel catalog value = 19E). ** OFFER

5722 FC 8x3.60e Spanish post (personal) in corner marginal, u/m. ** 25

SWEDEN

5723 FC Small collection including official postal cards in 11 different types from 1872 to 1921, service postal 
cards in 2 different types (1885-1910 & 1910-1920), military postal cards in 2 different types (1929) 
and printed envelopes in 5 different types. Total 45 items (11 used)-multiples included. Interesting lots. 
Some minor faults.

PS 10

5724 FC (Mi.125A+131A+135A+136A) on grey-greenish paper u/m.Variety mentioned in Swedish catalogue. ** OFFER

5725 FC 1935 u/m. (Mi.221/6+221B/223B-367.50MM) ** 15

5726 1941 Skansen 50 years, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 283A+283Dl+283Dr+284A-30E). ** OFFER

5727 FC 1939 200 years Academy, 6 values on cover canc. “STOCKHOLM*2.6.39”, arr. “NORWALK*13.
JUN.1939” and 1941 A.I.Hazelius, complete set of 4 values on cover canc. “STOCKHOLM*30.8.41” 
(first day of issue for both sets). (Mi.272A/275A+272B/273B+286A+286Dl+286Dr+287A).

FDC 5

5728 FC 1939-1967: 33 out of 34 stamps of Michel bk type (2kr 1969 stamp is missing). 3 low values with light 
hinge, u/m. (Mi.265/271+335/337+354/355+361/362+365+373/375+401+475+492/494+525/528+5
38/539+570/572- 58E).

** OFFER

5729 FC Six different booklets from 1966 to 1972. (Mi.HB35+759+HB63+HB67+892+HB72-17E). ** OFFER

SWITZERLAND

5730 Collection from 1938 to 1975 placed on album. 144 complete sets (regular, airpost and servise-stamps. 
Three sets hinged, the rest u/m. Yvert catalog value=513 euros.

**/* 36

5731 1881 ‘Helvetia’ set of 9 values, m. A couple of low values with part of gum. Included 2 u/m. strips of 
3x5c. & 3x25c. The 50c. & 1Fr. with faults. (Mi. 36/44)

* OFFER

5732 FC 75c/50c 1938 airpost stamp on cover canc. “SION*22.V.38” (first day of issue), arr. “LAUSANNE 
2*31.V.38”. (Mi.325).

FDC OFFER

5733 1945 “Pro Juventute” M/S, u/m. (Mi. Bl.12) * 30

5734 Lot including 77 u/m stamps in complete sets and 1 m/s from 1960 to 1969. Michel catalog value = 120 
Euros.

** 8

TURKEY

5735 Lot including 52 u/m stamps in complete sets between 1964 and 1969. Michel catalog value=56E. ** OFFER

YUGOSLAVIA (Former)

5736 FC 1951 Medieval printers, complete set of 3 values in bl.4, u/m. (Yv. 582/584-92E). ** 7

5737 FC 1952 Tito’s birthday, complete set of 3 values in corner bl.4, u/m. (Yv. 607/609-230E). ** 18

5738 FC 1966 10d.(Mi.1178) in 4 MSs (Mi.Bl.11x4-24MM),u/m. MS OFFER

5739 Nine u/m complete sets from 1963 to 1969. (Mi. 1046/1048+1118/1123+1158/1163+1191/1196+1188/
1190+1200/1205+1257/1261+1290/1295+1330/1335-33E).

** OFFER
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SAN MARINO

5740 Lot including 36 u/m stamps in complete sets from 1959 to 1967. Michel catalog value = 20E). ** OFFER

ASIA ( Except Middle East)

5741 FC JAPAN: (1899-1900) ‘Imperial’ definitive issue, 3sen, 5sen, 25sen and 1yen values mng. and 1.5sen, 
4sen, 8sen, 10sen, 20sen and 50sen m. (Mi.: 78,79b,80/82,84/88).

(*)/* 300

5742 Japan: 33 u/m stamps from 1960’s in complete sets. Michel catalog value = 42 Euros. ** OFFER

5743 South Korea: 3 u/m complete sets. (Mi. 520/522+534/536+567/569-40E). ** OFFER

5744 FC South Korea: 1968 Olympic Games, complete set of 8 values in 4 pairs, u/m. (Mi. 638/635-200E). ** 15

5745 North Korea: butterflies, complete set of 3 values, u/m. (Mi. 639/641-75E). ** 5

5746 FC North Korea: 7 u/m complete sets. (Mi. 621/626+642/646+647/650+662/665+660/661+695/699+805
/808-120E).

** 8

5747 Laos: 5 u/m complete sets mainly from 60’s. (Mi. 97/102+124/127+178/181+200/203+235/239-39E). ** OFFER

5748 FC Macau: 1953 flowers, complete set of 10 values, u/m. (Mi. 394/403-100E). ** 7

5749 Malayisan States: 1965 complete set of 7 values from Johore, Kedah, Kelandan, Malacca, Negri 
Sembilan, Pahang, Penang, Perak, Perlis, Sabah, Selagor and Trengganu, all sets u/m. Michel Catalog 
value = 88 Euros.

** 6

5750 Mongolia: 2 u/m complete sets from 1966 to 1967, u/m. (Mi.435/442+460/467-15E). ** OFFER

5751 North Vietnam: 3 u/m complete sets (one set twice) from 1965 to 1966. (Mi. 
379/384+405/410+485/490-62E).

** OFFER

MIDDLE EAST

5752 FC Abu Bhabi: 1966 issue, complete set of 11 values, u/m. (Mi. 15/25-280E). ** 20

5753 Aden (Kathiri State of Seiyun): 1966 Olympic set, complete set of 9 values, u/m. (Mi.68/76-15E). ** OFFER

5754 FC Dubai: 2 u/m complete sets. (Mi. 1/17+D1/D9-110E). ** 8

5755 Iraq: 1969 animals, complete set of 5 values, u/m. (Mi. 566/570-15E). ** OFFER

5756 Israel: 2 u/m stamps from 1966 and 1969. (Mi. 371/376+433/435-22E). ** OFFER

5757 FC Qatar: 1965 fishes, complete set of 17 values, u/m. (Mi.72A/88A-120E). ** 8

5758 FC Perfin “A.P.C.” on 6 Palestine stamps. o OFFER

5759 Sharjah: fishes, complete set of 17 values, u/m. (Mi. 229/245-50E). ** OFFER

5760 Sharjah (KHOR FAKKAN): 5 u/m complete sets. (Mi. 1/6+9/14+19/21+22/24+60/76-63E). ** OFFER

5761 Umm al Qiwain: fishes, set of 26 values (Mi. No.182 missing), u/m. (Mi. 171-181+183/197-24E). ** OFFER

AMERICA

5762 Cuba: 1964 Christmas and 1969 Paintings Napoleon Museum (2 issues), u/m. Michel catalog value = 
34 Euros.

** OFFER

5763 Cuba: 1965 Christmas, complete set of 15 values in 3 se-tenant bl.6 (one label each), u/m. 
(Mi.1088/1102-46E).

** OFFER

5764 FC Pre-printed cover “THE NATIONAL BANK OF NEW YORK/HAVANA CUBA”.On cover 2c stamp  with 
perfin “NCB”.Scarce

C OFFER

5765 FC Cuba: 1967 Salon de Mayo exhibition, complete set of 45 values, u/m. (Mi.1319/1343-100E). ** 7

5766 Cuba: 5 u/m complete sets. (Mi. 1010/1013+1201/1207+1272/1276+1295/1301+1485/1489-40E). ** OFFER

5767 Guatamala: 2 u/m complete sets from 1967 and 1968. (Mi. 773/776+844/848-17E). ** OFFER

5768 Guyana: 2 u/m complete sets. (Mi. 294/297+301/315-19E). ** OFFER

5769 FC Commercial reply cover pre-print “R.G. Dun & Cia/MEXICO, D.F.”  fr. with 5c stamp with perfin “DUN”, 
unused.VF and R.

C OFFER

5770 FC Norfolk Islands: 1960 views, surcharged 1953 stamps, complete set of 3 values, u/m. (Yv. 45/47-55E). ** OFFER

5771 Panama: 2 complete u/m sets. (Mi. 1063/1068+1070/1075-16E). ** OFFER
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5772 St. Lucia: 5 u/m complete sets from 1967 to 1969. (Mi. 219/220+223/226+233/236+237/240+249/25
2-10E).

** OFFER

5773 FC USA: 4c. 1901 Panamerican Exhibition, m. (Mi. 134-80E). * OFFER

5774 FC USA: 1938 Presidents, 26 out of 32 values of the set (1/2c, 1 1/2c, 3c, 4 1/2c, 24c and 2d missing). 22c. 
value creased, u/m. (Michel catalog value=160E).

** OFFER

5775 USA: lot including commemorative issues and airmail stamps from 1944 to 1968, total 158 u/m stamps. 
Nice lot.

** OFFER

AUSTRALIA - OCEANIA

5776 FC 1970 Personalities, complete set of 4 values in bl.6 (from booklets), u/m. (Yv.426/429-60E). ** OFFER

5777 FC 1959/1961 Australian Antarctic Territory,set of 5 values,u/m. (Yv.2/5+6 38 E). ** OFFER

5778 FC Australian Antarctic Territory: Collection from 1957 to 1973 placed on “KA-BE” sheets (illustrated), u/m. 
(Mi. 1/34- 116E).

** 10

5779 Australian Antarctic Territory: 1966 issue, complete set of 11 values, u/m. (Mi. 8/9-75E). ** 5

5780 FC 13 complete u/m sets from N.Zealand (11 sets between 1935 and 1952) and one u/m set from Australia 
(S.G. 196/199). Total catalogue value (S.G.)=70E.

** 30

5781 FC Nouvelle Caledonie: 3 u/m complete sets from 1966 to 1968. (Mi. 423/426+448/454+458/461-135E). ** 10

5782 Papua & N.Guinea: Six u/m complete sets from 1966 to 1967. (Mi. 102/105+111/114+123/126+131/13
4+139/153+161/164-44E).

** OFFER

5783 Polynesie Francaise. Small collection with catalogue value over 1000 Euros. ** 100

5784 FC Samoa: 4 u/m complete sets from 1965 to 1969. (Mi. 135/136+145+152/161+192/200-140E). ** 10

5785 TAAF: 1955 ovpt on 15F Madagascar stamp, u/m. Yv. cat. value = 20 Euros. ** OFFER

5786 TAAF: 1966 5F Grand Baleine Bleue, u/m. Yv. cat. value = 32 Euros. ** OFFER

5787 FC TAAF: 1963 20F Annee Interanationale du soleil calme, u/m. Yv. cat. value = 112 Euros. ** 8

5788 FC TAAF: 1966 20F Albatros. The key value of TAAF stamps, u/m. Yv. cat. value = 550 Euros. ** 50

5789 FC TAAF: 1968 50F Port Aux-Francais, Iles Kerguelen air stamp, u/m. Yv. cat. value = 245 Euros. ** 25

5790 Wallis & Futuna: 30.4.1969 issue, complete set of 6 values, u/m. (Mi.220/225-42E). ** OFFER

AFRICA

5791 FC Cote Francaise des Somalis: 4 u/m complete sets from 1966. (Yv. 325/327+328+A47+A49/A57-103E). ** 7

5792 Gabon: 2 u/m complete sets from 1968 and 1969. (Mi. 308/311+341/345-14E). ** OFFER

5793 Ghana: 4 u/m complete sets from 1964 to 1969. (Mi. 198/205+313/318+326/329+351/354-52E). ** OFFER

5794 Guinea: 1968 Olympic Games, complete set of 10 values, u/m. (Mi. 512/521-15E). ** OFFER

5795 Dahomey: 8 u/m complete sets from 1966 to 1969. (Mi. 278/279+293/295+298/303+369/373+324+37
7/378+360/363+383/385-84E).

** 5

5796 Egypt: 3 u/m complete sets. (Mi. 315+317/320+327/331-30E). ** OFFER

5797 Ehiopia: 2 u/m complete sets. (Mi. 479/482+524/528-16E). ** OFFER

5798 Haute Volta: 1969 fishes, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 263/266-11E). ** OFFER

5799 Kenya: 2 u/m complete sets. (Mi. 20/33+34/35-47E). ** OFFER

5800 FC Maldives Islands: 2 u/m complete sets from 1966 to 1967, u/m. (Mi. 172/176+217/223-120E). ** 9

5801 FC Malawi: 5 u/m complete sets from 1967 to 1969, u/m. (Mi. 67/71+80/83+88/91+92/105+110/113-
135E).

** 9

5802 Maroc: 1967 fishes, complete set of 3 values in tete-beche pairs, u/m. (Mi.577/579-12E). ** OFFER

5803 Mauritania: 4 u/m complete sets from 1963 to 1969, u/m. (Mi. D26/D41+282/287+323/324+364/368-
38E).

** OFFER

5804 Niger: 4 u/m complete sets from 1962 to 1968. (Mi. 21/22+170/171+186+189/192-20E). ** OFFER

5805 Rio Muni: 6 u/m complete sets from 1961 to 1967. (Mi. 25/28+45/47+69/71+72/75+76/79+80/82-
11E).

** OFFER

5806 Rwanda: 2 complete sets and 1 m/s from 1966 to 1968, u/m. (Mi. 201A/208A+282A/287A+Bl.6A-18E). ** OFFER

5807 Senegal: 3 u/m complete sets from 1966 to 1968. (Mi. 338/341+D37/D42+385/388-14E). ** OFFER

5808 Somalia: 4 u/m complete sets from 1965 to 1969. (Mi. 79/83+84/88+114/117+145/148-24E). ** OFFER
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5809 Tanzania: 2 u/m complete sets from 1965 and 1967. (Mi. 19/34+D1/D8-44E). ** OFFER

5810 FC Tchad: 7 u/m complete sets from 1966 to 1969. (Mi. 163/165+171/172+179/182+195/196+201/202+2
07/210+271/274-90E).

** 6

5811 Togo: 5 u/m complete sets from 1966 and 1968. (Mi. 500/506+594/597+597/605+635/640+661/66
1-30E).

** OFFER

5812 Tunisia: 3 u/m complete sets from 1966 and 1967. (Mi. 655/668+670/674+681/685-35E). ** OFFER

UNITED NATIONS (U.N.)

5813 FC UNTEA (overprint on stamps of Netherlands New Guinea): West Irian (1962) [United Nations Temporary 
Executive Authority]. Complete set of 19 values, u/m. (Mi. 1/19).

** 10

BRITISH COMMONWEALTH

5814 Falkland islands: 3 u/m complete sets. (Mi.34/37+161/174+175/178-107E). ** 7

5815 Fiji: 3 u/m complete sets. (Mi. 205/207+208/211+229/231-9E). ** OFFER

FIRST DAY COVER

MAXIMUM CARDS

5816 FC . FDC OFFER

5817 FC . FDC OFFER

5818 FC . FDC OFFER

5819 FC . FDC OFFER

5820 FC . FDC OFFER

5821 FC . FDC OFFER

5822 FC . FDC OFFER

5823 FC . FDC OFFER

5824 FC . FDC OFFER

5825 FC Romania.Bears, 2X3L on two different maxima cards. FDC OFFER

5826 FC Bulgaria.Bears, set of four on five different maxima cards. FDC OFFER

5827 FC . FDC OFFER

5828 FC . FDC OFFER

5829 FC Ascension.Frigate birds, set of two on maxima cards. FDC OFFER

5830 FC British Virgin Islands.Pelican, set of two on three maxima cards. FDC OFFER

5831 FC Christmass island, birds, set of two on maxima cards. FDC OFFER

5832 FC Madeira.Birds, set of four on maxima cards. FDC OFFER

5833 FC Bulgaria.Birds, set of two on maxima cards. FDC OFFER

5834 FC Sierra Leone.Chimpanzee, set of two on maxima cards. FDC OFFER

5835 FC Cameroun.Drills, set of three on maxima cards. FDC OFFER

5836 FC Indonesia.Orangutan, set of three on maxima cards. FDC OFFER

5837 FC Honduras.Spider Monkey, set of three on maxima cards. FDC OFFER

5838 FC Honduras.Spider Monkey, set of four on maxima cards. FDC OFFER

5839 FC Algerie.Macaque, set of four on five maxima cards. FDC OFFER

5840 FC Bhutan.Golden Langur, set of four on five maxima cards. FDC OFFER

5841 FC St.Kitts.Green Monkey, set of two on maxima cards. FDC OFFER

5842 FC . FDC OFFER

5843 FC . FDC OFFER
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5844 FC . FDC OFFER

5845 FC . FDC OFFER

5846 FC . FDC OFFER

5847 FC . FDC OFFER

5848 FC . FDC OFFER

5849 FC . FDC OFFER

5850 FC . FDC OFFER

5851 FC . FDC OFFER

5852 FC . FDC OFFER

5853 FC . FDC OFFER

5854 FC . FDC OFFER

5855 FC . FDC OFFER

5856 FC . FDC OFFER

5857 FC . FDC OFFER

5858 FC . FDC OFFER

5859 FC . FDC OFFER

5860 FC . FDC OFFER

5861 FC . FDC OFFER

5862 FC . FDC OFFER

5863 FC . FDC OFFER

5864 FC . FDC OFFER

5865 FC . FDC OFFER

5866 FC . FDC OFFER

5867 FC . FDC OFFER

5868 FC . FDC OFFER

5869 FC . FDC OFFER

5870 FC . FDC OFFER

5871 FC . FDC OFFER

5872 FC . FDC OFFER

5873 FC . FDC OFFER

5874 FC . FDC OFFER

5875 FC . FDC OFFER

5876 FC . FDC OFFER

5877 FC . FDC OFFER

5878 FC . FDC OFFER

5879 FC . FDC OFFER

5880 FC . FDC OFFER

5881 FC . FDC OFFER

5882 FC . FDC OFFER

5883 FC . FDC OFFER

5884 FC . FDC OFFER

5885 FC . FDC OFFER

5886 FC . FDC OFFER

5887 FC . FDC OFFER

5888 FC . FDC OFFER

5889 FC . FDC OFFER

5890 FC . FDC OFFER

5891 FC . FDC OFFER

5892 FC . FDC OFFER

5893 FC . FDC OFFER
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5894 FC . FDC OFFER

5895 FC . FDC OFFER

5896 FC . FDC OFFER

5897 FC Liechtenstein 1984, compl. set of 2 values on maxima cards.(Yv.802/803). FDC OFFER

5898 FC . FDC OFFER

5899 FC . FDC OFFER

5900 FC . FDC OFFER

5901 FC . FDC OFFER

5902 FC . FDC OFFER

5903 FC . FDC OFFER

5904 FC . FDC OFFER

5905 FC . FDC OFFER

5906 FC . FDC OFFER

5907 FC . FDC OFFER

5908 FC . FDC OFFER

5909 FC . FDC OFFER

5910 FC . FDC OFFER

5911 FC . 1 OFFER

5912 FC . FDC OFFER

5913 FC . FDC OFFER

5914 FC . FDC OFFER

5915 FC . FDC OFFER

5916 FC . FDC OFFER

5917 FC . FDC OFFER

5918 FC . FDC OFFER

5919 FC . FDC OFFER

5920 FC . FDC OFFER

5921 FC . FDC OFFER

5922 FC . FDC OFFER

5923 FC . FDC OFFER

5924 FC . FDC OFFER

5925 FC . FDC OFFER

5926 FC . FDC OFFER

5927 FC . FDC OFFER

5928 FC . FDC OFFER

5929 FC . FDC OFFER

5930 FC . FDC OFFER

5931 FC . FDC OFFER

5932 FC . FDC OFFER

5933 FC . FDC OFFER

5934 FC . FDC OFFER

5935 FC . FDC OFFER

5936 FC . FDC OFFER

5937 FC . FDC OFFER

5938 FC . FDC OFFER

5939 FC . FDC OFFER

5940 FC . FDC OFFER
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POSTAL HISTORY & RATES

5941 FC Greece Postal Rates: Collection of 320 covers on ehxibition sheets with text in German. Ex Tiberius. 
Very nice lot.

o OFFER

PICTURE POSTCARDS

ATHENS & AREA

5942 FC “ATHENES. Vue generale d’ Athenes.” b&w PPC (J.N. Alexakis No. 2550). unused. VF. PPC 15

5943 FC “Les progres de la Grece moderne” (general title) 20 differ.b&w cards in 10 double sets (Office 
Hellenique du Tourisme,Athenes,No.I to X),unused.Very rare & VF.

PPC 135

5944 FC “Souvenir d’Athenes. Ville d’Athenes et l’Acropole” early b&w PPC (B.A.Cocota), unused. VF. PPC 12

5945 FC “Souvenier de GRECE. Athen von Pnyx.” early color PPC (No. 39) unused. F-VF. PPC 15

5946 FC “Panorama d’Athenes” coloured PPC (Farazis & Michalopoulos No.59856), unused. VF. PPC 10

5947 FC “Vue d’Athenes” coloured PPC (I.Razis No.69320), unused. Creased corner. PPC 10

5948 FC “Athenes” booklet of 12 b&w real photo PPC (Delta), unused. F-VF. PPC 45

5949 FC “Souvenir d’ Athenes” color PPC (No. 11), unused. VF. PPC 15

5950 FC “Acropole” Early b&w 2-fold with colored map of Athens at the interior PPC (A.B. Paschas No.260), pu. 
VF

PPC 30

5951 FC “Souvenir d’Athenes. ACROPOLE AVEC LE THEATRE DE HERODE ATTICUS.” early b&w PPC (Pallis & 
Kotzias), pu. F-VF.

PPC 9

5952 FC “ACROPOLE (OUEST).” early b&w PPC, pu. Creased lower left corner and slightly creased upper ones. PPC 9

5953 FC “Souvenir d’Athenes. Acropole & Temple de Jupiter” Early colored PPC (Pallis & Cotzias No.994), 
unused. VF

PPC 15

5954 FC “Athenes.L’Acropole (vue de Zappion)” Early colored PPC (C.Eleftheroudakis No.63), pu.VF. PPC 15

5955 FC “Le Parhtenon” b&w PPC(Theo), pu.VF PPC 20

5956 FC “Temple du Thesee” b&w PPC(Newspaper ΜΕΤΑΝΑΣΤΗΣ, Boston), unused.VF PPC 12

5957 FC “Athens. Pnyx”. b&w PPC (Metanastis). unused. VF. PPC 10

5958 FC “Dionysos Theatre” b&w PPC(Newspaper ΜΕΤΑΝΑΣΤΗΣ, Boston), unused.VF PPC 12

5959 FC “Les Caryatides” early brownish PPC in twofold (1895), unused. VF. PPC 30

5960 FC “SOUVENIR D’ATHENES. ARC D’ARIEN.” early b&w PPC, pu. VF. PPC 9

5961 FC “Le Temple de la Victoire Aptere” early b&w PPC in (separated) twofold (1894), unused. One corner cut. PPC 30

5962 FC “Athens. The Southern Portico of the Erechtheum” brownish stereoscopic PPC, unused. VF PPC 12

5963 FC “Bibliotheque d’Hadrien” b&w PPC on yellowish paper (Eleftheroudakis & Bart No.34), unused. VF PPC 15

5964 FC “SOUVENIR D’ATHENES. Molosse.” early b&w PPC (Kokota), pu. F. PPC 9

5965 FC “Grece. Athenes - Stadion” Early colored PPC (C. Eleftheroudakis No.74), pu. VF PPC 25

5966 FC “Athenes. Stadion” colored PPC (Racopoulo Freres No.25), u. VF PPC 9

5967 FC “Gymnastique des Ecoliers.” animated b&w PPC (Athanassiadis Freres), pu. VF. PPC 18

5968 FC “Stade Olympique” b&w PPC, unused. VF PPC 10

5969 FC “Eglise de Sts. Theodores” Early colored PPC (Hestia), u.VF. PPC 6

5970 FC “Athenes.Metropole” Early b&w PPC (No.1), unused.VF. PPC 9

5971 FC “Athenes.Eglise Byzantine (Saint Eleuthere)” colored PPC (Th.Sacellaridis), unused.VF. PPC 7

5972 FC “Athenes.Eglise Byzantine St. Eleutherius” Early colored PPC (C.Eleftheroudakis No.14), unused.VF. PPC 7

5973 FC “Athenes. Eglise Byzantine de Dafni” b&w PPC (Pallis & Cotzias No.1192), pu. VF PPC 6

5974 FC “Athenes. Eglise Katholique.” color PPC. unused. VF. PPC 15

5975 FC “Palais Royal.” color PPC (Athanasiades Freres No.2835). unused. VF. PPC 6

5976 FC PPC “Athenes-LE PALAIS” (b&w, early, P&C, N.80), pu. PPC 20

5977 FC “Athenes. Palais du Prince Royal” (b&w, P&C, No.125), unused. PPC 15
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5978 FC “Athenes. -Palais de duchesse Plaisance” early b&w PPC, (Edit. C. Eleftheroudakis, Athenes, No 139), 
unused, VF.

PPC 11

5979 FC “Athenes - La Chambre” colored PPC (M.N. Michalopoulou No.72), unused. VF PPC 15

5980 FC “Athenes. La Chambre des Deputes” Early b&w PPC (P&C No.199), pu. VF PPC 10

5981 FC “La Chambre des deputes a l’occasion du retour du Roi, decoree” b&w PPC (A. Pallis & Cie), unused. 
VF

PPC 25

5982 FC “ATHENES. Musee Archeologique.” color PPC (Delta). u. minor faults. PPC 6

5983 FC “Academie” b&w PPC (Κ. Μπονατσος), unused. VF. PPC 7

5984 FC “Bibliotheque Nationale-Athenes” coloured PPC (No.69350), unused. VF. PPC 10

5985 FC “ATHENES. Universite.” yellow green PPC (Delta No. 56). unused. VF. PPC 10

5986 FC “Universite.” early b&w PPC. u. minor faults. PPC 12

5987 FC “ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΝ” brownish PPC, unused. VF. PPC 15

5988 FC “Ecole des Sciences Politiques (Pantios). High School of Political Sciences (Pantios).” b&w PPC, 
unused. VF.

PPC 12

5989 FC “Athenes Maraslion(Ecole normale) aus depenses de Mr.Gr.Marasli”  Early b&w PPC(P&C No.788), 
pu.VF

PPC 20

5990 FC “Athenes - Ecole Francaise d’Archeologie” Early b&w PPC (A. Breger Freres), pu. VF PPC 12

5991 FC “Rue d’Eole avec le Palais des Postes, Athenes” coloured b&w PPC, pu.VF PPC 20

5992 FC “Athenes, La Banque Nationale” Early b&w PPC(P & C No.114), unused.VF PPC 9

5993 FC “Legation de France a Athenes” b&w PPC (A. Pallis & Cie), unused. VF PPC 10

5994 FC “Palais de l’Exposition Zappion, Athenes” coloured PPC (I.Gryponisiotis No.69414), u. Slightly creased 
corner.

PPC 12

5995 FC “Palais de l’Exposition Zappion, Athenes” coloured PPC (No.69316), u. VF. PPC 12

5996 FC “Athenes - Le Zappion” colored PPC (A.B. Paschas), u. VF PPC 10

5997 FC “ATHENES - Vue du Palais Zappeion” (real photo, Delta, No.739), unused. VF. PPC 12

5998 FC “Athenes. Theatre Municipal” early color PPC (C.Eleftheroudakis No.35) unused. VF. PPC 20

5999 FC “Αθήναι.Νοσοκομείον παίδων” colour.in frame (A.Paschas,Athens-Patras),pu.1917 in French. PPC 30

6000 FC “Αθήναι. Συγγρού Νοσοκομείον Μεταδοτικών νοσημάτων” color PPC (in greek only and in frame) 
(A.B.Paschas) u. VF.

PPC 30

6001 FC “Athenes. L’ Hopital <<Evangelismos>>” early b&w PPC, (Edit. Union universelle des Postes, No 46), 
unused, VF.

PPC 9

6002 FC “Hopital de la Croix Rouge Hellenique-Athenes” b&w PPC (Lycides No.680), unused. VF PPC 9

6003 FC “Athenes. -Ecole Hippique Militaire” early b&w PPC, (Edit. P & C, Athenes, No 195), u. VF. PPC 11

6004 FC “Hotel De La Grand Bretagne” early b&w PPC (No.47) pu. Creased corner. PPC 15

6005 FC “Tourist’s Hotel. Athenes, Grece (Pension depuis 10 Fcs)” b&w PPC (Pallis & Cotzias No.1152), 
unused. VF

PPC 20

6006 FC “Statue Varvaky au Jardin Zappion - Athenes” colored PPC (No.32), u. VF PPC 10

6007 FC “ATHENS. Theseus monument.” b&w PPC (KOGEVINAS). unused. VF. PPC 7

6008 FC “Athenes - Statue de Paul Mela” colored PPC (M.N. Michalopoulou No.165), unused. VF PPC 11

6009 FC “Athenes. La Statue du Roi Constantin.” b&w PPC (Couvo). unused. VF. PPC 12

6010 FC “ATHENES-Jardin des Muses” b&w PPC (Delta No.701) pu. VF. PPC 10

6011 FC “Jardin Royal - Athenes” colored PPC, unused. VF PPC 15

6012 FC “Ilissos.” early color PPC (C.Eleftheroudakis No.43) unused. VF. PPC 18

6013 FC “Boulevard Amelie” colored PPC (Athanasiades Freres No.2831), pu. VF PPC 18

6014 FC “Athenes: Boulevard Reine Amelie” Early colored PPC (C. Eleftheroudakis No.26), unused. VF PPC 25

6015 FC “Avenue de le Reine Amelie” b&w PPC (G. Aspioti), u. VF PPC 15

6016 FC “Athenes.-La rue d’Eole” b&w PPC (A.B. Pascas), unused. F-VF. PPC 7

6017 FC “Athenes. La rue d’Eole” b&w PPC (A. Palli & Cie), u. VF. PPC 9

6018 FC “Athenes.Place de Ludovicou” colour.,animated (Farazis & Michalopoulos,Athenes No.71462),pu.1913 
(AΘΗΝΑΙ) to Paris.

PPC 48

6019 FC “Αθήναι.Λεωφόρος Συγγρού” greenish-grey early,animated (P.& C.Athenes No.618),unused. PPC 30

6020 FC “Athnes. Rue Philellenes” colored PPC (M.N. Michalopoulou No.142), u. slightly creased corner PPC 20

6021 FC “SOUVENIR D’ ATHENES. RUE DES PHILHELLENES.” b&w PPC (Pallis & Gotzias). unused. VF. PPC 9
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6022 FC “Rue de Philellenes” Early b&w PPC (No.64), unused. VF PPC 18

6023 FC “Athenes. Rue du 3 September” Early b&w PPC (P&C No.567), pu. VF PPC 15

6024 FC “Athenes - Rue Tositsa” b&w real photo PPC (No.22), unused. VF PPC 12

6025 FC “Athenes. Rue de Venizelos” b&w real photo, unused. VF. PPC 9

6026 FC “Athenes-Rue Minerve” color PPC (Φαραζή & Μιχαλοπούλου), u. VF. PPC 9

6027 FC “ΟΔΟΣ ΑΘΗΝΑΣ.” early animated color PPC in greek only, pu. written on the front side. PPC 12

6028 FC “Athenes. Rue de Patissia” b&w on dark paper (A.Pallis & Cie) unused. VF. PPC 18

6029 FC “Athenes. Boulevard de Kifissia” Early colored PPC (P&C No.503), pu. VF PPC 12

6030 FC “Athenes. Boulevard de Kifissia” b&w PPC (Pallis & Cotzias No.1141), u. VF PPC 12

6031 FC “Boulevard Olga” Early colored PPC (Pallis & Cotzias No.693), unused.VF. PPC 7

6032 FC “Boulevard Olga & l’Acropole” b&w PPC (Panopoulos), unused.VF. PPC 6

6033 FC “PLACE CANINGOS - ATHENES” (real photo, Lykides, No.599), used. PPC 10

6034 FC “Rue Koray et d’ Universite, Athenes” color PPC (No. 24), unused. VF. PPC 10

6035 FC “Boulevard de l’Univerite” Early colored PPC (Constantinos Carellas), pu. VF PPC 9

6036 FC “Rue d’Hermes.Athenes” colored PPC(No.36), unused.VF PPC 7

6037 FC “Athenes. Rue d Hermes” color PPC (Pallis & Cotzias No. 23), u. VF. PPC 12

6038 FC “Athenes. Rue de Stade” color PPC (M.N.Michalopoulos No.146) u. VF. PPC 48

6039 FC “Athenes. Rue du Stade” colored PPC (Pallis & Cotzias No.12), u. VF PPC 25

6040 FC “Place de la Constitution, Athenes” colored PPC (Farazi et Michalopoulou No.70), unused. VF PPC 15

6041 FC “Place de la Constitution, Athenes” color PPC, unused. VF. PPC 15

6042 FC “Place de la Concorde, Athenes” colored PPC (Pallis & Cotzias No.7), pu.VF. PPC 7

6043 FC “Place de la Concorde” Early colored PPC, in Greek only (MS No.4223), unused.creased corner. PPC 6

6044 FC “Athenes - Alissida” color PPC (M.N.Michalopoulos No.180) pu. VF and EXTREMELY rare. PPC 300

6045 FC “ΑΘΗΝΑΙ.’Αποψις Σταθμού Καλογραίζης (ή Νέα Αλεξάνδρεια) οικοπέδων Χαροκόπου.” 
colour.,animated (M.Michalopoulos,Athenes No.249),pu.1915 in French.

PPC 36

6046 FC “Σιδηροδρ.Σταθμός Κηφισιάς” olive-grey,very animated (Pallis & Cotzias,Athenes No.198),unused. PPC 45

6047 FC “Piree. Gare du Chemin de fer Piree-Athenes” b&w PPC (G.N. Alexaki), u. VF PPC 18

6048 FC “Athenes. Gare de Thesee” color. early (P & C, No 620), pu.1908 (ΑΘΗΝΑΙ). VF. PPC 15

6049 FC “Vue du Piree” colored PPC (No.43), u. VF PPC 18

6050 FC “Panorama du Piree” Early b&w PPC(P & C No.105), pu.VF PPC 20

6051 FC “VUE DE PIREE” early b&w PPC, unused. VF. PPC 21

6052 FC “Le Piree Ergostassia Batiments de fabriques” colored PPC(Michalopoulos), unused.VF PPC 12

6053 FC “Piree-Hopital Russe” colored PPC(M.N.Michalopoulou No.202), unused.diagonal crease PPC 6

6054 FC “Nouveau Phalere” b&w PPC(Beck et Barth No.17), unused.VF PPC 12

6055 FC “Hotel de Phalere” Early b&w PPC, unused.VF PPC 7

6056 FC “Το Εκκλησιαστικόν Ορφανοτροφείον εν Βουλιαγμένη” b&w on yellow paper, u. One corner cut, one 
creased.

PPC 54

6057 FC “Athenes. Place de Kephissia” color PPC (Pallis & Cotzias No. 856), u. With big crease on the left upper 
corner.

PPC 12

6058 FC “Αθήναι.Κηφισσός ποταμός” colour.in frame,animated (A.Paschas,Athenes-Patras),pu.1916 in French. PPC 36

6059 FC “Grece. Amaroussion, La Gare” early b&w PPC (C.Eleftheroudakis No.326) pu. VF. PPC 36

6060 FC “Η Θαυμασία Ρεματιά Χαλανδρίου” b&w PPC (G.N.Alexakis) unused. VF. PPC 24

6061 FC “Athenes-Psychico.Le college americain” b&w PPC(No.341), unused.VF PPC 15

6062 FC “Athens. Psihiko’s Arsakion” b&w PPC, in greek only, unused, VF. PPC 15

6063 FC “Σπυρος Μερκουρης. Δημαρχος Αθηναιων” Early b&w PPC, pu. VF PPC 18

6064 FC “ΠΟΛΥΒΙΟΣ Γ.ΛΑΓΟΠΑΤΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ” b&w political PPC, unused. With faults. PPC OFFER

6065 FC “Athenes. Vendeur de salep” Early b&w PPC (No.70), pu.VF PPC 21

6066 FC “Athenes. Un rapieceur” Early b&w PPC (No.72), pu.creased corner PPC 18

6067 FC “Athenes. Vendeur de marrons” Early b&w PPC (No.66), u.VF PPC 21

6068 FC “Athenes, Les decrotteurs” early b/w PPC (Eleftheroudakis 194), unused & VF. PPC 30

6069 FC “Athenes. Vendeur des fruits” early b&w PPC (C.Eleftheroudakis No.142) pu. Stamp removed. VF. PPC 51
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6070 FC “Athenes. Petit marchand” Early b&w PPC (C. Eleftheroudakis No.141), unused. brown spots PPC 35

6071 FC “Αθήναι.Oμάς Απόλλωνoς-Σμύρνης 1924” brownish-grey,very animated (Γιάγκιογλου),umused. PPC 24

6072 FC “Αθήναι.Ποδοσφαιρική ομάς Απόλλων” brownish-grey,very animated (Γιάγκιογλου),umused. PPC 24

6073 FC “Athenes 10/02/1924.Apollo VS Panionios” b&w PPC(Giagoglou), unused. VF PPC 18

6074 FC “Athenes. Out of the office of P.A.O. at St. George. Kokkinia” real photo PPC, unused. Faults but very 
rare PPC.

PPC 3

AEGEAN ISLANDS (NORTH AND EAST)

6075 FC “Metelin. Fortress” (Greek only) b&w real photo., unused. VF. PPC 11

6076 FC “Φυκιότρυπα Μυτιλήνης” violet-grey (Αδ.Χουτζαίου,Αγ.Ειρήνη-Μυτιλήνη),unused. PP 15

6077 FC “Μυτιλήνη: Πέτρα” violet-grey,animated (Αδελφοί Χουτζαίου,Μυτιλήνη),unused. PPC 12

6078 FC “Mυτιλήνη.Το χωριό Πέτρα” violet-grey,animated (Tchivogloy Fr.,Metelin),unused. PPC 24

6079 FC “Μυτιλήνη.Η Εκκλησία του Αγίου Θεράποντος” brownish-grey early (G.Papadopoulos,Metelin),unused. PPC 24

6080 FC “Λιμήν και Τελωνείον Μυτιλήνης” colour.,animated (many sailboats) (Lalelis Fr.& Cie,Metelin 
No.7759),pu.1916 (Mytilene) to Montpellier,France in French.

PPC 27

6081 FC “Γενική άποψις της Μυτιλήνης” brownish-grey,extremely animated (many full boats) 
(V.Pantellides,Metelin No.7767) in 1889 (Turkish period),unused.

PPC 27

6082 FC “Le vieux Port du Nord, Metelin.” grey&white PPC (S.Sarantopoulos), u. VF. PPC 24

6083 FC “Mitylene.Les Pins” sepia (D.Houdjeos Fr.,Mitylene No.25),unused. PPC 12

6084 FC “Panorama de Metelin” b&w PPC, unused. VF. PPC 18

6085 FC “Grand Panorama de Metelin” b&w PPC (Tchivoglou), unused. VF PPC 24

6086 FC “Μέγα Πανόραμα Μυτιλήνης” brownish-grey (Tchivoglou Fr.,Metelin),unused. PPC 21

6087 FC “Quai des consulats a Vathij-Samos.” early animated greenish PPC (M.Crolla), unused. minor stains on 
the front side.

PPC 24

6088 FC “Souvenir de Samos Monastere de Cotrica” grey&white PPC (Emmanuel Rigenou), u. VF. PPC 45

6089 FC “Monastere Zoodochos Pigi Samos.” color PPC (Jannoulopoulos & H’Georgiou), unused. VF. PPC 24

6090 FC “Couvent de “Zoodohas Pygi”-SAMOS” color PPC (C.Hadjigeorgiou), pu. VF. PPC 18

6091 FC “Port et ville de Tigani-Samos.” grey&white PPC (C.Hadjigeorgiou Freres), u. VF. PPC 21

6092 FC “Carlovassia (Samos)” grey&white PPC (Emmanuel Rigenou), u. VF. PPC 24

6093 FC “DONNA DI CASTELLO.” animated b&w real photo PPC, u. VF. PPC 9

6094 FC “Τα γεγονότα της Σάμου τον Οκτώβριο 1912.Η είσοδος του κ.Σοφούλη στο Διοικητήριο επι κεφαλής 
των επαναστατών μετά την αποχώρηση των Τουρκικών στρατευμάτων” brownish-grey,extremely 
animated (editor unknown),unused.

PPC 39

6095 FC “Βαθύ,πρωτεύουσα της Σάμου.Καθολική Αποστολή της Σάμου” bluish-grey early,very animated 
(M.Crolla,Maastricht No.5210),pu.1905 (VATHY French Levant),trans.”SMYRNE-TURQUIE D’ASIE” to 
France.

PPC 24

6096 FC “Samos. Panorama II” early b&w on blue paper, pu. Stamp removed. PPC 18

6097 FC “Souvenir de Samos Spatharei (Samos)” early animated grey&white PPC (C.Hadjigeorgiou Freres), pu. 
minor stains on the front side.

PPC 24

6098 FC “Port de Vathy” Early b&w PPC, pu.part of corner missing. PPC 4

6099 FC “Αποψις Λεπροκομειου Χιου” colored PPC, unused. minor faults & card sheet separated PPC 6

6100 FC “Chios - Vue Partielle du Port” b&w PPC (N.Kourtides No.589) unused. VF. PPC 15

6101 FC “Chios - Vue Partielle du port” b&w PPC (N.Kourtides No.570) unused. Vertical crease. PPC 9

6102 FC “Cafe de Vounaki, Chio” b&w PPC (N.Kouzouloudis No.30) pu. Stamp removed. PPC 24

6103 FC “Chio, Le club des Quais, jour de Carnaval” early b&w PPC (A.J.Palios) pu. VF. PPC 30

6104 FC “Chios - Vue Partielle du Port” b&w PPC (N.Kourtides No.570) unused. VF. PPC 24

6105 FC “Le Couvent de Saint Minas a Chio - Chio” b&w PPC, unused. VF. PPC 24

6106 FC “Moulin de Moudros” b&w PPC, unused. spots PPC 7

6107 FC “Πέτρα του Ομήρου” color PPC (P.A.Jatridou) u. VF. PPC 24
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THESSALY

6108 FC “Orthodox church” b&w real photo PPC, u. VF. PPC 7

6109 FC “ΧΟΡΕΥΤΟ (Ζαγοράς - Πηλίου)” b&w real photo PPC, u. Slight burn mark on one corner. PPC 25

6110 FC “Zagora(Pelion), Chapelle de St. Kiriaki” b&w PPC,in Greek only, u.VF PPC 6

6111 FC “Le Pelion sous la neige.Makrinitsa” greenish PPC(N.Stournaras), unused.pin holes PPC 6

6112 FC “Haut-Volo-Sainte Trinite” color PPC (Stef.Stournaras No.174), u. VF. PPC 24

6113 FC “Volos, le quai” color PPC (G.Aspioti No.363), unused. VF. PPC 45

6114 FC “VOLO (GRECE)-LE QUARTIER DU PORT” grey&white PPC (No.104), unused. VF. PPC 15

6115 FC “BOLO (GRECE) - LE QUAI DES ARGONAUTES” b&w PPC (No.12) unused. VF. PPC 15

6116 FC “VOLO (GRECE)- VUE GENERALE” grey&white PPC (No.105), unused. VF. PPC 15

6117 FC “Pharsale” early b&w PPC, unused. VF. PPC 30

6118 FC “ΘΕΣΣΑΛΙΑ ΦΑΡΣΑΛΑ Pharsala” color PPC (St.Stournaras No.121) u. VF. PPC 24

6119 FC “Karditsa” b&w real photo, used. VF. PPC 12

6120 FC “THESSALIE - Vue generale d’Elassona” b&w PPC (No.128) unused. VF. PPC 15

6121 FC “Calabaca” colour.(St.Stournaras,Volos No.130-13934),unused. PPC 21

6122 FC “Meteora.Rocher et couvent Varlaam” b&w PPC (Zaimi fr. No.322-12), u.VF. PPC 10

6123 FC “Ascent in Meteora rocks” b&w PPC, unused.A brown spot. PPC 10

6124 FC “Meteora.Rocher et couvent de Ste Trinite” b&w PPC (Delta No.316-6), u.VF. PPC 10

6125 FC “Meteores (Ascension a la corde).” animated color PPC (Stef.Stournaras No.65), unused. VF. PPC 18

6126 FC “Paysans de Thessalie” earlu animated grey&white PPC (Stef.Stournaras No.1), u. VF. PPC 18

6127 FC “Τέμπη Μπαμπάς” olive-grey early,animated (St.Stournaras,Volos No.15),unused. PPC 21

6128 FC “ΝΕΑ ΕΥΞΕΙΝΟΥΠΟΛΙΣ” color PPC in greek only (Stef.Stournaras No.238), u. slightly creased corners. PPC 36

6129 FC “L’ile Skiathos” color PPC in frame (St.Stournaras No.375) pu. VF. PPC 18

6130 FC “Thessalie-Vue du village Lechinia sur le Mt. Pelion” print 5l.+10l. Fl.Mercury No.90 green, pu 1901(?), 
arr. TOULON.19.?.01.VF

PPC 20

6131 FC “Thessalie-La Vallee de Tempe” print 10l.+10l. Fl.Mercury No.91 green, pu 1902(ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ) ti Chio.VF PPC 20

6132 FC “Thessalie-Vue de Volo prise de la mer” print 10l.+10l. Fl.Mercury No.73 green, nused.VF PPC 25

6133 FC “Thessalie-Vue du village St.George sur le Mt.Pelion” print 5l.+10l. Fl.Mercury No.74 green, unused.VF PPC 40

6134 FC “Paysans de Thessalie” print 5l.+10l. Fl.Mercury No.36 black, unused.VF PPC 50

6135 FC “Thessalie Meteores-Couvent de la Sainte Trinite” print 5l.+10l. Fl.Mercury No.38 black, pu 
1902(ΑΘΗΝΑΙ-5), arr.?ARAU.23.II.02.VF

PPC 30

6136 FC “Thessalie-Vue de Zagora sur le Mt.Pelion” print 10l.+10l. Fl.Mercury No.71 green, pu 1902(ΑΘΗΝΑΙ-5), 
arr.CHARLEROI*18.OCT.02.corner light bent

PPC 60

ATHOS MOUNTAIN (MT.ATHOS)

6137 FC “St.Andre (Sarai)” (Μονή) olive-grey early (Max Fruchtermann,Constantinople),unused. PPC 12

6138 FC “Salut de Salonique Le couvent “Zographe” et sa chapelle a Mont Athos” color PPC (H.Vassif et Nafiz), 
pu. stamp removed on the backside.

PPC 30

6139 FC “Le Couvent de Vatopede (Mont Athos)” color PPC, (Λ. Σερομονάκος & Λυνοδια), pu. with crease on 
the left upper corner.

PPC 40

6140 FC “La Cime du Mont Athos” color PPC, (Λ. Σερομονάκος & Λυνοδια), unused, VF. PPC 45

6141 FC “Vue d’une partie du Mont-Athos et le monastere Uatopedi” olive-grey early (L.Molho & 
Co.,Salonique),unused.

PPC 35

6142 FC “Mont Athos-Couvent Pantokratoros” color PPC (Stef.Stournaras No.88), u. VF. PPC 30

6143 FC “Mont Athos-Couvent St.Andre” color PPC (Stef.Stournaras No.95), u. minor stains on the front side. PPC 30

6144 FC “La Cime du Mont Athos” animated color PPC (Lavvas Seromonakos & Linodia), u. VF. PPC 24

6145 FC “Le Couvent de Vatopede (Mont Athos)” animated color PPC (Lavvas Seromonakos &Linodia), u. VF. PPC 18

6146 FC “Mont Athos-Couvent Vatopediou” color PPC (Stef.Stournaras No.97), u. faults on the front side. PPC 12

6147 FC “Mont Athos-Le port Daphni” color PPC (Stef.Stournaras No.80), unused. faults on the front side and on 
the back side.

PPC 9
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DODECANESE ISLANDS

6148 FC “Rodi-Panorama and Piazza Coubounou” b&w PPC(No.4379), unused.VF PPC 18

6149 FC “Rhodes.Vue generale” coloured PPC, pu. creased corner PPC 5

6150 FC “RHODES View of the Mandrachi” b&w PPC (Maggafa), unused.VF PPC 12

6151 FC “Rhodes. Vue general” b&w PPC, in Greek only (Nimorakiotakis), pu. VF. PPC 10

6152 FC “Rhodes. Vue generale.” early b&w PPC. unused. VF. PPC 10

6153 FC “Rhodes-Vue de mer” b&w PPC, unused. VF PPC 18

6154 FC “Rhodes.L’Entree du Port” b&w PPC, pu. 4o REGGIMENTO BERSALIERI COMANDO canc. VF PPC 20

6155 FC “Souvenir de Rhodes. Panorama de la ville.” early b&w PPC. unused. VF. PPC 10

6156 FC “Rhodes.” early b&w PPC. pu. VF. PPC 15

6157 FC “RHODES.-Le Mandraki.” early b&w PPC. pu. VF. PPC 12

6158 FC “Rhodes. Panorama II” early color PPC, pu. VF. PPC 15

6159 FC “Rhodes. Quartier Europeen.” b&w PPC. unused. VF. PPC 15

6160 FC “Rhodes- Tour de l’horloge et ecol Suleimante.” b&w PPC (K.M.Anastasiades No.19410). unused. VF. PPC 12

6161 FC “Rhodes-Vue du Marache” b&w PPC, unused. VF. PPC 16

6162 FC “RHODES.General View” b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 10

6163 FC “Rhodes Tour de la forteresse” b&w PPC, unused. VF PPC 15

6164 FC “RHODES. ENTRANCE IN KASTELLO” b&w PPC, u. VF. PPC 10

6165 FC “Rhodes.La Tour noire” coloured PPC, unused. VF PPC 18

6166 FC “Rhodes- Tour des anges.” b&w PPC (VAT No.19413). unused. VF. PPC 8

6167 FC “Rhodes. Interieur de la Forteresse, cote Nord.” color PPC. unused. VF. PPC 12

6168 FC “Rodi - Nell’Arsenale dei Cavalieri” b&w PPC (E.Ragozino No.36464), unused. VF PPC 15

6169 FC “Ancien chateau-fort des chevaliers” Early b&w PPC, unused. VF PPC 15

6170 FC “Rhodes-Phare du port St.Nicolas” b&w PPC, unused. VF PPC 16

6171 FC “Rhodes.Forification du cote du Grand-Maitre” b&w PPC (J & I Menasche), unused.VF PPC 10

6172 FC “Rodi- Veduta del Molo S.Nicola.” yellow-black PPC (Ed. C. Cotini No.19106). unused. VF. PPC 15

6173 FC “RHODES.- Fort St Nicole.” early b&w PPC. pu. slightly creased. PPC 15

6174 FC “Rhodes.Palace of the Knights” b&w PPC(Kozas), u.VF PPC 10

6175 FC “Rodi - L’Ospedale dei Cavalieri al tempo della dominazione turca” brownish PPC (K.M. Anastassiadis 
No.80548), unused. VF

PPC 15

6176 FC “RODI- Ospedale dei Cavalieri e Museo Cortile dei Magazzini.” yellow-black PPC (Alfieri & Lacroix). 
unused. VF.

PPC 8

6177 FC “RODI- Porta della Marina.” b&w PPC. pu. VF. PPC 10

6178 FC “Rhodes. Porte rouge du chateau.” b&w PPC. pu. VF. PPC 12

6179 FC “Rhodes. Porte du Chateau, cote Nord.” color PPC. unused. minor stain on the backside. PPC 16

6180 FC “Porte du chateau (cote nord)” Early b&w PPC, unused. VF PPC 15

6181 FC “Panorama II. Rhodes” b&w PPC, unused. VF PPC 18

6182 FC “Rhodes.Jardin des Sultans” b&w on yellowish PPC, unused. VF PPC 18

6183 FC “Rhodes. Rue des chevaliers.” b&w PPC. unused. VF. PPC 10

6184 FC “RODI- L’Albergo della Lingua di Franchi.” b&w PPC. pu. VF. PPC 10

6185 FC “Isola di Rodi-Ingresso del Castello di Lindo” b&w PPC, unused.VF PPC 15

6186 FC “Isola di Rodi-Veduta del porto di Rodi e della Porta d’Aubusson” b&w PPC, unused.VF PPC 15

6187 FC “Isola di Rodi-Castello di Lindo” b&w PPC, pu.a yellow spot PPC 15

6188 FC “Rhodes- Rue des Chevaliers.” early b&w PPC. u. VF. PPC 12

6189 FC “Rodi - Piazza Coubounou” b&w PPC (K.M. Anastasiades No.53945), unused. VF PPC 20

6190 FC “RHODES (Turquie). COLLEGE SAINT-JEAN-BAPTISTE. Dirige par les Freres des Ecoles Chretiennes.” 
early b&w PPC. pu. VF.

PPC 20

6191 FC “Rhodes. Quartiers de moulins.” b&w PPC. pu. VF. PPC 10

6192 FC “Rodi.Porto Commerciale et panorama citta antica” b&w on yellowih PPC (Pizzi & Pizio), unused.VF PPC 18
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6193 FC “Rhodes. Tour de l’horloge de l’Eglise St. Jean.” b&w PPC. unused. VF. PPC 10

6194 FC “Rodi-Ufficio telegrafico” b&w PPC (No.4381), unused.VF PPC 20

6195 FC “Rodi-Circolo Italia” b&w PPC(M.S.Modiano No.89929), unused.VF PPC 12

6196 FC “RODI- Scuole Femminili.” b&w PPC (VTE No.3). unused. minor faults. PPC 10

6197 FC “Rhodes-New Market” b&w PPC(Maggafas), unused.VF PPC 10

6198 FC “Rhodes. Ruines de Lindos.” b&w PPC. pu. VF. PPC 15

6199 FC “RODI. Il Grande Albergo delle Rose.” yellow-black PPC (VTE No. 10). unused. minor stains. PPC 10

6200 FC “Rodi.Grande Albergo delle Rose” b&w PPC, pu.VF. PPC 15

6201 FC “Rodi-L’Esedra del Grande Albergo delle Rose” b&w PPC(Dragonetti No.77), unused.VF PPC 12

6202 FC “Rhodes.Prophete Elie” b&w PPC, unused.VF. PPC 10

6203 FC “OCCUPATION DE RHODES.- VUE PRISE DU HAUT D’UNE TERASSE PENDANT LE 
BOMBARDEMENT DU 4 MAI. A 2 HEURES APRES-MIDI.- AU LOIN LES BATEAYX ITALIENS QUI 
BOMBARDENT.” color PPC (Cliches H.Masse No.5). unused. VF.

PPC 35

6204 FC “OCCUPATION DE RHODES. DEBARQUEMENT DES MARINS ITALIENS VENANT PRENDRE 
POSSESSION DE LA VILLE LE DIMANCHE 5 MAI A MIDI.” color PPC (Cliches H.Masse No.8). pu. 
minor faults.

PPC 35

6205 FC “OCCUPATION DE RHODES. PONT FAIT PAR LES ITALIENS POUR LE DEBARQUEMENT DU 
MATERIEL.” color PPC (Cliches H.Masse No. 19). pu. slightly creased corner.

PPC 30

6206 FC “OCCUPATION DE RHODES.- DEBARQUEMENT DU MATERIEL.” color PPC Cliches H.Masse No.23). 
u. VF.

PPC 35

6207 FC “OCCUPATION DE RHODES. ARRIVEE DES BERSAGLIERI VENANT DE KHALITHIES LE 5 MAI.” color 
PPC (Cliches H.Masse No.16). unused. VF.

PPC 30

6208 FC “Generale Ameglio.Il Condottiero della battaglia di Rodi e delle Due Palme” b&w PPC, pu.light diagonal 
crease

PPC 20

6209 FC “Rodi-In attesa dei prigioneriTurchi” b&w PPC (No.4383), unused.VF PPC 25

6210 FC “RHODES.- GARDE DU GENERAL AMEGLIO A SON ARRIVEE LE 5 MAI DEVANT LE PALAIS DU 
GOUVERNEUR.” color PPC (Cliches H.Masse No. 13). u. VF.

PPC 40

6211 FC “OCCUPATION DE RHODES. LE VICE-AMIRAL THAON DE REVEL, LORSQU’IL EST DESCENDU 
A TERRE LE DIMANCHE 5 MAI POUR PRENDRE POSSESSION DE LA VILLE.” color PPC (Cliches 
H.Masse No.9). unused. VF.

PPC 35

6212 FC “OCCUPATION DE RHODES. PATROUILLES SE RENDANT A LA GARDE DES CONSULATS LE JOUR 
DE L’OCCUPATION.” color PPC (Cliches H.Masse No. 10). unused. VF.

PPC 40

6213 FC “ARRIVEE DU GENERAL AMEGLIO LE JOUR DE L’OCCUPATION DE RHODES, VENANT AU 
QUARTIER GENERAL DE KHALITHIES, (LIEU DU PREMIER DEBARQUEMENT), ACCOMPAGNE DE SA 
GARDE,LE DIMANCHE 5 MAI.” color PPC (Cliches H.Masse No. 11). u. VF.

PPC 30

6214 FC “FUNARAILLES DU PREMIE(...)ITALIEN A RHODES A LA BATAILLE DE KHALITIES.” color PPC 
(Cliches H.Masse). unused. faults.

PPC 20

6215 FC “RHODES.- LE PALAIS DU GOUVERNEMENT ITALIEN LE JOUR DE LA FETE DELLO STATUTO.” color 
PPC (Husni No.29). unused. VF.

PPC 20

6216 FC “RHODES.- PORTE STE CATHERINE.” color PPC (Husni No. 33). u. VF. PPC 25

6217 FC “RHODES.- PLACE MANDRAKI.- PROMENADE DES MARINS ITALINES.” color PPC (Husni No.41). u. 
VF.

PPC 25

6218 FC “RHODES.- BIBLIOTHEQUE & MOSQUEE SULEIMANIE.” color PPC (Husni No.40). u. VF. PPC 30

6219 FC “Rodi-La casa del GeneraleAmeglio e il Monopolio di tabacchi Italiani” b&w PPC (No.4391), unused.VF PPC 25

6220 FC “Rodi-Quartiere Greco S.Anastasia” b&w PPC (No.4376), unused.VF PPC 15

6221 FC “Rodi.Circolo Militare Italia” coloured PPC (Anastasiades), unused.VF PPC 25

6222 FC “34o Reggimento Fanteria(Corpo d’occupazione dell’Egeo)” coloured PPC, pu.VF PPC 40

6223 FC “Map of Dodecanese and South West Asia” color PPC, unused. VF. PPC 21

6224 FC “Cos-Panorama della citta” b&w PPC (Menache L.Touriel No.40021), unused. VF PPC 7

6225 FC “Coo (Egeo)-Palazzo del Governo” b&w PPC(Figli P.Tripoliti), u.VF PPC 7

6226 FC “Kos-Rovine del tempio di Esculapio” b&w PPC (No.19555), unused. VF PPC 15

6227 FC “Cos.The propylaea of Asclipieion” b&w PPC(E.Mouzourakis No.9), pu.VF PPC 4

6228 FC “PANORAMA DELL’ISOLA CALCHI.” color PPC (No. 126309) unused. Very slightly creased lower left 
corner.

PPC 48

6229 FC “PONTAMOS DELL’ISOLA CALCHI.” color PPC (No. 126307) unused. Very slightly damaged or 
creased corners.

PPC 48
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6230 FC “Simi” b&w PPC (Catsaras), unused.correction fluid on card. PPC 9

6231 FC “Πετριδειον Ωρολογιον Συμη (Προ του λιμενος)” colored PPC, pu. VF PPC 7

6232 FC “STAMPALIA-CASTELLO DEI QUERINI.” sepia PPC, unused. written on the front side. PPC 12

6233 FC “Stampalia-Porto di “Scala” grey&white PPC (K.M.Anastasiades), pu. VF. PPC 15

6234 FC “Saluti da Stampalia” b&w PPC (Cibrario), unused. VF. one small picture with the description “La Valle 
di Livadia.” above and one with the description “Una Via di Stampalia” below on the front side.

PPC 9

6235 FC “Caso (Egeo). (Greek: Κάσος (Αιγαίον).Πανόραμα της Πόλης)” bistre-brown (Emiri No.0236),unused. PPC 15

6236 FC “Vue de Castellorizo.Souvenir de l”Ocupation Francaise” b&w on red paper PPC (Alexakis), u. small 
nick on the upper left corner

PPC 25

6237 FC “Castellorizo. (Greek: Καστελλόριζο,πολλά καίκια)” violet-grey (K.Anastasiades,Rodi 
No.40382),pu.1916 (Castelorizo) in French.

PPC 24

6238 FC “Castellorizo. (Greek:Πανόραμα Καστελλόριζου)” violet-grey (K.Anastasiades,Rodi No.40381),unused. PPC 27

6239 FC “Le volcan et les sources de Nissyros d’ou proviennent les sources thermales du Dr. pantelides a 
palousse Nissyros” coloured PPC. pu. VF

PPC 24

6240 FC “Nissiros-Egeo-Bagni Termali” brownish PPC, u. VF. PPC 9

6241 FC “STABILIMENTI TERMALI DI MANDRACCHIO NISIRO (EGEO)” b&w real photo PPC, u. VF. PPC 9

6242 FC “NISIRO (Egeo)-Porto Vecchio e Monastero Spiliani” b&w PPC, u. F-VF. PPC 9

6243 FC “Porto di Patmos (Egeo).” b&w PPC, unused. VF. PPC 30

6244 FC “Patmos Le Couvent” early grey&white PPC, unused. VF. PPC 15

6245 FC “PATMOS (Egeo)-Convento di S.Giovanni” sepia PPC (A.Ragazzi), unused. VF. PPC 6

6246 FC “Patmo(Egeo)-Sacro Lavaggio Giovedi Santo” greenish PPC(Fokaris No.78368), unused.VF PPC 9

6247 FC “Calimno - Panorama” b&w PPC (Ettore De Luca No.26128), u. VF PPC 7

6248 FC “Calino-Isola di Tenedo” b&w PPC(E de Luca No.26146), unused.VF PPC 7

6249 FC “CALINO-Municipio” green PPC, fr. with 20c. RODI. PPC 15

6250 FC “CALYMNO” blueish PPC, unused. VF. PPC 24

6251 FC “Leros-Panorama” grey&white PPC, pu. canc. “POSTE ITALIANE STAMPALIA (Egeo) 31 OTT.1912”. 
creased corner.

PPC 12

6252 FC “ISOLA DI LERO. Veduta della Citta” (brownish black, Fiorillo, No.65), postal used. PPC 7

6253 FC “ISOLA DI LERO-Veduta di Lero” greenish PPC (Garioni), unused. minor stains on the front side. 0 25

6254 FC “Panorama di Santa Marina Lero(Egeo)” green PPC (Corafiti No.829), pu.VF PPC 7

6255 FC “Ricordo del Castelo dei Cavalieri-Lero” b&w PPC (S. Barba), unused. VF PPC 5

SMYRNE, CONSTANTINOPLE, ASIA MINOR

6256 FC “Pompiers courant a l’incendie.Constantinople” coloured PPC (No.12587), unused. VF PPC 7

6257 FC “Souvenir de Constantinople” folder with illustrated maron hard cover and 24 pages, the first five with 
a panoramic view of the city and the rest with various views of town & monuments, all in continental 
postcard size. On the inside back cover a lithographed map of Constantinople and the Bosphorus. 
German edition in excellent condition.

B 90

6258 FC “Constantinople. Costumes” b&w early (Jacques ludwigsohn, No 21), unused. Creased at the bottom. PPC 15

6259 FC “CONSTANTINOPLE- Yildiz- Kiosque.” color PPC (Visto Rev. Stampa No 8086). u. VF. PPC 6

6260 FC “Constantinople. Route du bois de Belgrade”. b&w PPC (Au Bon Marche No. 128). u. VF. PPC 6

6261 FC “Salut de Constantinople. Mlle Cleopatra (beaute 1er prix).” early color PPC. u. VF. PPC 7

6262 FC “Salut de Constantinople. Quai de Bujukdere.” early b&w PPC. unused. VF. PPC 6

6263 FC “Constantinople. Summer Palace Hotel, Therapia.” early b&w PPC. u. minor faults. PPC 6

6264 FC “Constantinople.Stamboul et le nouveau Pont” olive-sepia (E.Rechat,Constantinople No.1215),unused. PPC 6

6265 FC “Cosntantinople. Mosquee de la Sultan Valide a Stamboul” b&w PPC (Au Bon Marche No.198), pu. VF PPC 12

6266 FC “Constantinople. Scutari et Haidar Pascha” colored PPC, unused. VF PPC 10

6267 FC “Constantinople. Ste Sophie et L’Hippodrome” colored PPC, unused. VF PPC 10

6268 FC “Constantinople. Phare d’Ahis-Capou.” animated reddish PPC (J.P.), u. F-VF. PPC 3

6269 FC “Constantinople.Tour de Galata” brown-red (J.P.),unused. PPC 3

6270 FC “Constantinople. Palais de Dolma Bagtche.” reddish PPC (J.P.), unused. VF. PPC 6
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6271 FC “Souvenir de Constantinople” b&w PPC (Cav. Calisto Valpreda e Figli), unused. VF PPC 10

6272 FC “Constantinople. Mosquee Ahmed et L’Hyppodrome” b&w PPC (J. Ludwigsohn), pu. VF PPC 12

6273 FC “CONSTANTINOPLE. Grande rue de Pera.” b&w PPC (No. 110). u. minor stain on the back side. PPC 6

6274 FC “Constantinople. Mosquee Valide” b&w PPC in frame, unused. F-VF. PPC 3

6275 FC “Souvenir de SMYRNE.” early color PPC (Ottmar Zieher), unused. Slightly damaged top horizontal and 
right vertical side otherwise F.

PPC 50

6276 FC “Souvenir de Smyrne Les Quais” coloured PPC.(O.Zieher), pu.creased corner PPC 30

6277 FC “Smyrne-Les Quais et mouve,ent du port” Early b&w PPC (P.L.Dermont No.217) Unused,missing part of 
lower left corner and upper left corner creased

PPC 20

6278 FC “Smyrne. Vue Generale” early color PPC, (An Bon Marche), pu. VF. PPC 15

6279 FC “Smyrne.-Bains de Diane” b&w PPC (No.11), unused.VF PPC 25

6280 FC “Bains de Cordelio.Smyrne” Early b&w PPC, unused.Stained on left PPC 18

6281 FC “Smyrne.Campement de chameaux” olive-brown early,very animated (O.P.F.),unused. PPC 3

6282 FC “Smyrne Jour ferie a Tourbali” early animated b&w PPC, pu. creased corners. PPC 21

6283 FC “SMYRNE Grece._Ecole Italienne” animated b&w PPC (Padova Freres), unused. VF. PPC 18

6284 FC “Quartier turc-Station d’omnibus” early b&w PPC (S.J.Daponte) pu. VF. PPC 18

6285 FC “Smyrne.Marechat ferrant a son oeuvre” Early b&w PPC(No.8), pu.creased corner. PPC 12

6286 FC “Caravane de chameaux transportant des tapis turcs de la Maison P. de ANDRIA & Cie” b&w PPC 
(P.L.Dermond No.210) unused. VF.

PPC 6

6287 FC “Smyrne. Mouvement du Bazar Turque” b&w PPC, (J. Molko), unused. VF. PPC 9

6288 FC “Place du Conak” b&w PPC (Zachariou & Koury) unused. VF. PPC 25

6289 FC “SOUVENIR DE SMYRNE” b&w PPC (Padova Freres), unused. VF. PPC 40

6290 FC “Izmir: Hisar camii ici” sepia PPC (No.13) pu. VF. PPC 10

6291 FC “Smyrne.Le Clocher de l’Eglise Ste Photinie” coloured PPC, unused. part of lower right corner missing PPC 15

6292 FC “Vue generale.Smyrne” Early b&w PPC. Unused. small part of card sheet missing on upper left corner PPC 18

6293 FC “Smyrne. Quartier turc au pied du Mont Pagus” color PPC, pu. VF. PPC 11

6294 FC “Smyrne. Danse des Zeibecs” early b&w PPC, unused. Card sheets separated. F-VF. PPC 15

6295 FC “Smyrne. Cafe turc” early blueish PPC, (P. L. Dermond), pu. VF. PPC 12

6296 FC “Smyrne. Fontaine d’ Ali Pacha dans les Bazars” early blueish PPC, pu. VF. PPC 6

6297 FC “Faubourgs de SMYRNE. Cordelio.” animated b&w PPC (Decipris Trade Markt Smyrna No.1), unused. 
minor faults on the front side.

PPC 12

6298 FC “Marchands de chapelets” early b&w PPC (Fruchtermann No.1059), unused. creased corner PPC 9

6299 FC “Smyrne. Portefaix Turc.” animated b&w PPC (C DECIPRIS S EDITION DEPARTMENT No.143), unused. 
VF.

PPC 12

6300 FC “Le jour de l’an en Turquie.Le Bairam” coloured  PPC, unused. VF PPC 6

TRANSPORTATION

6301 FC “TUNNEL DE BRALO (2X10m)” b&w PPC, u. F-VF. PPC 24

6302 FC “ANKARA: ISTASYON” (b&w, No106), unused. VF. PPC 18

6303 FC “Panormos Railway Station” b&w PPC, unused. VF PPC 20

6304 FC “Gare Tepekioi” b&w PPC (Alepantos & Kotsifas), unused. VF PPC 27

6305 FC “Reparation des rails de chemin de fer” b&w PPC (Alepantos & Kotsifas), unused. VF PPC 30

6306 FC “Le Chemin de fer Salonique-Brallo-Athenes” b&w on greenish PPC (Alexakis), unused. VF PPC 40

6307 FC “PANORMOS” b&w PPC, unused. VF. PPC 20

6308 FC “Salut de Cospoli” color PPC, unused. VF. PPC 25

6309 FC Color advertisement in twofold about the railroad to Vezuvius volcano, unused. VF. PPC 40

6310 FC “Gare de chemin de fer a Elvanar” b&w PPC (Alepantos & Kotsifas), unused. corner slightly bent PPC 50

6311 FC “Reparation du chemin de fer detruit par les inondations du Merghemtsai.Nazli” b&w PPC, pu. faults 
but R

PPC 60

6312 FC “Smyrne-Station de Mersinli” coloured PPC (Sabetay J. Cohen), unused. VF PPC 40
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IONIAN ISLANDS

6313 FC “Souvenir de Corfu” Early coloured PPC (Kunzli freres No.995), pu. VF PPC 12

6314 FC “Souvenir de corfu-La Forteresse” Early b&w PPC, unused. VF PPC 9

6315 FC “Paysannes de Corfu” coloured PPC (aspiotis fr No.307), pu. VF PPC 9

6316 FC “Souvenir de Corfu La Citadelle” Early coloured PPC (A.Farrougia No.1229), pu. VF PPC 35

6317 FC “Corfou.Aerodrome” (yellowish-brown, No.53), unused. Creased corner. PPC 7

6318 FC “Souvenir de Corfu.Costume de paysan” Early b&w PPC, pu. right lower corned just nicked PPC 11

6319 FC “CORFOU. Grand Hotel d’Angleterre & Belle Venise” (b&w), postal used. VF. PPC 7

6320 FC “Ville Royale Mon - Repos, Corfou” coloured PPC (Aspiotis), pu. VF. PPC 10

6321 FC “Corfou. Vue Panoramique” early coloured PPC (Purger & Co. No.2864), pu. Creased corner. PPC 8

6322 FC “Port of Corfou” b&w PPC, pu. VF. PPC 8

6323 FC “Paysans de Corfou dansant” coloured PPC (Aspiotis No.113), pu. Minor imperfections. PPC 8

6324 FC “Corfou.Peristyle de Spianada” (yellowish-brown, No.20), unused. VF. PPC 15

6325 FC “Corfou. Le Village Pelekas.” color PPC in frame (Ad. Hanos). unused. minor fault on the backside. PPC 10

6326 FC “CORFOU. PROCESSION AU VILLAGE VIRO.” color PPC (No. 351). u. faults on the backside. PPC 18

6327 FC “Zanthe - La Rue Krioneriou” b&w PPC (N.Courtides No.765) unused. VF. PPC 27

6328 FC “SOuvenir de Zante.Le clocher de Saint-Denis” coloured PPC (Samaras No.14817), unused. VF PPC 24

6329 FC “Souvenir de Zante.Boulevard d’Olga” coloured PPC, unused. VF PPC 21

6330 FC “Souvenir de Zante.La colline Pohalis” coloured PPC (Samaras No14820), unused. VF PPC 21

6331 FC Argostoli-Famille de l’Amiral Anglais Sr Domwill” Early coloured PPC (Alterocca No.5431), pu. VF PPC 18

6332 FC “(Vue of Zakynthos town)” (in Greek only) grey,animated (D.Samaras),unused. PPC 18

6333 FC “ZANTE PARTIAL VIEW” b&w real photo PPC (D.Feradouros No.66) unused. VF. PPC 12

6334 FC “ZANTE ST.DIONYSOS ILLUMINATED” b&w real photo PPC (D.Feradouros) u. VF. PPC 12

6335 FC “TREMBLEMENTS de TERRE de ZANTE JANNVIER 1912” color PPC in frame (D.Samaras) u. With 
creases.

PPC 15

6336 FC “Souvenir de Zante.Place Salomos” coloured PPC, unused. VF PPC 21

6337 FC “Souvenir de Zante” coloured PPC (Samaras No.14814), pu. creased PPC 9

6338 FC “Souvenir de Zante.La coline Poholis” b&w PPC, unused. VF PPC 11

6339 FC “Zanthe - Vue generale de la Ville de Zanthe” b&w PPC (N.Courtides No.771) unused. VF. PPC 24

6340 FC “UNE VUE DE ZANTE” (colour, Δ.ΣΑΜΑΡΑΣ), used. PPC 6

6341 FC “ZANTE.SAINT-DENIS” (colour, Δ.ΣΑΜΑΡΑΣ), unused. PPC 12

6342 FC “Cerigo, Village Katouni” early b&w PPC (C.Eleftheroudakis No.352), pu.VF. PPC 9

6343 FC “Kythira-Monastery Saint Monis” (real photo, Φωτο Φατσέας), used. PPC 9

6344 FC “Αποψις ποταμού-Κύθηρα” (real photo), used. Creased corner. PPC OFFER

6345 FC “AΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ-Οδός Λάσσης” color PPC (Φαραζή καί Μιχαλοπούλου), u. VF. PPC 12

6346 FC “Golf of Argostoli” b&w PPC, u. VF PPC 12

6347 FC “Cephalonie. Hospice de vieillards d’Argostoli” animated grey&white PPC (N.Nicolatos), unused. 
slightly creased corners.

PPC 15

6348 FC “Cephalonia(Greece) P.Vagliano’s Hospital,Argostoli” b&w PPC (Kalogeratos), pu. creased PPC 15

6349 FC “Courcoumelata de Cephalonie” b&w PPC (No.12), unused. VF PPC 9

6350 FC “Coyrcoumelata de Cephalonie” b&w PPC (No.14), u. VF PPC 9

6351 FC “Ι.Ν. Υπ.Θεοτόκου Κουρκουμελάτων-Κεφαλληνίας” b&w PPC, unused. VF PPC 9

6352 FC “Ithaki-Vathy” b&w PPC (Meletzi), unused. corner creased PPC 6

6353 FC “Paxo(Corfu)-L’Entree du Port” b&w PPC (J.Zorbas), unused. VF PPC 12

CRETE

6354 FC “Place d’armes et vue des montagnes neigees.La Canee” b&w PPC(A.Cavalliero), u.few yellow spots PPC 3

6355 FC “La Canee-Le Palais de S.A.R. a Halepa” early animated b&w real photo PPC, (E-A. Cavaliero). pu. VF. PPC 12
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6356 FC “La Canee. Vue de halepa.” early b&w PPC (E.A. Cavaliero), pu. stamp removed. PPC 12

6357 FC “Divers types Cretais” early b&w PPC (E.A.Cavaliero), pu. VF. small pictures on the front side. PPC 35

6358 FC “Souvenir de Crete.” early b&w PPC (E.A.Cavaliero), unused. VF. small pictures on the front side. PPC 18

PELOPONESE

6359 FC “Patras-Port” animated color PPC (Petros Sinadinos No.4), pu. slightly creased corners. PPC 25

6360 FC “Patras.-Place Georges A’.” animated color PPC (P.D.Sinadinos), pu. VF. PPC 30

6361 FC “Patras.Mole St.Nicolas” colour.,very animated (N.Katsantonis,Patras No.2),unused. PPC 42

6362 FC “Castle of Methoni-Bourtzi” grey-black (N.Stournaras,Athens No.C.451),unused. PPC 7

6363 FC “Nauplie. Palamedeion vu de l’Acronauplie” b&w real photo (1562-7), pu.1939 (ΝΑΥΠΛΙΟΝ). F. PPC 7

6364 FC “Μπούρτζι.Ναυπλίου”  b&w PPC. pu. creased corner PPC 5

6365 FC “Ναύπλιον Τάφος Υψηλάντου and Ενετικός στρατών” early b&w PPC, pu. VF PPC 11

6366 FC “Kolocotronis Grece” b&w PPC, u. VF PPC 11

6367 FC “Monument des phillellenes a Nauplie” b&w PPC (Klissiounis No.5), unused. VF PPC 6

6368 FC “Nauplie,Route a Epidaure” b&w PPC (Eleftheroudakis No.210), unused. VF PPC 15

6369 FC “Epidaurus.The Theatre” grey-black,very animated (N.Stournaras,Athens No.W.231),unused. PPC 6

6370 FC “Methana.Mineral Springs” (administr.belongs to Piraeus) lavender-grey,animated (“ΑΘΗΝΑ”).unused. PPC 7

6371 FC “Λουτράκι” b&w real photo PCP, pu. VF. PPC 12

6372 FC “Πλατεία Λουτρακίου” b&w PPC, u. vertical crease PPC 6

6373 FC “Loutraki-Vue des nouveaux bains” coloured PPC (Michalopoulos No.15), pu. VF PPC 18

6374 FC “Aeghion-Le monument des Heros” b&w PPC(Zanglifas & freres No.926), pu.VF PPC 12

6375 FC “Ηρώον Αγ. Λαύρας” b&w PPC, unused. VF PPC 6

6376 FC “Sainte Lavra.L’Eglise Historique” b&w PPC, unused. VF PPC 6

6377 FC “Monastere de la Ciande Grotte-Calavryta” coloured PPC (G.Aspioti Fr.), pu. corner bent PPC 6

6378 FC “Xylokastron” b&w real photo (F.S. No 160), unused. VF. PPC 7

6379 FC “Δημητσάνα. Ανδριάς Π.Π. Γερμανού” b&w real photo (Photo-Panagopoulos), unused. F. PPC 9

6380 FC “Tripolis. A family” b&w real photo (D. Salapatas), unused. VF. PPC 9

6381 FC “Methana. Hotel Aithra” b&w PPC on yellowish paper  (A.Gkinakou-G.Margariti No.19), pu. faults PPC 6

6382 FC “Αργος. Η Μητροπολις. Αγ.Πετρος” b&w real photo PPC, unused. VF PPC 6

6383 FC “OLYMPIA. Lighting ceremony of the Olympian Flame” (real photo, N.Stournaras, No. W280), used. VF. PPC 6

6384 FC “Σπέτσαι. Του Δασκαλάκη” coloured PPC (Pasamitros), u. VF PPC 24

6385 FC “Pyrcos. Le monument aux Heros.” b&w PPC, unused. stain at the up right corner. slightly creased. PPC 12

6386 FC “Στεμνίτσα (Τριπόλεως).Γενική άποψις” colour.(M.Παναγόπουλος,Δημητσάνα),unused. PPC 30

6387 FC “HOTEL GRANDE BRETAGNE CORINTHE (Grece) Propr.Pelopides” early b&w on dark yellow paper 
(K.GRUNDMAN). Slight corner crease.

PPC 72

6388 FC “Corinthe-Canal Remorque de voilier” coloured PPC (Michalopoulos No.9), u. VF PPC 12

6389 FC “Corinthe-Debarcadere de Loutraki” coloured PPC (Farazis & Michalopoulos), u. VF PPC 11

6390 FC “Corinthe-Vue generale prise des Bains  Loutraki” coloured PPC (Farazis & Michalopoulos), u. VF PPC 11

6391 FC “Le Canal de Corinthe” coloured PPC (Farazis & Michalopoulos No.20), pu. VF PPC 5

6392 FC “Canal de Corinthe” grey&white PPC (P.K.Panopoulos No.53), u. minor stains on the front side. PPC 5

6393 FC “Corinthe-Vue generale de Corinthe” Early b&w PPC (Michalopoulos No.3), pu. few yellow spots PPC 7

6394 FC “Corinthe-Vue generale” coloured PPC (Michalopoulos No.1), u. VF PPC 11

6395 FC “Corinthe:Rue centrale” coloured PPC, (Colorshop No.6), unused.VF PPC 6

6396 FC “Sparti.Amalias Avenue” violet-grey,animated (Georgiadis,Sparti),unused. PPC 11

6397 FC “Calamata.Hotel *Panhellinion*” colour.,very animated (several types) (Maninos & Veniopoulos 
No.797),pu.1908 (ΚΑΛΑΜΑΙ) to Gytheion.

PPC 48

6398 FC “(Zacharo)” (no description,just photo) lavender-grey,pu.1957 in Greek. PPC 30
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GLAMOUR

6399 FC “ΜΙΣ ΕΛΛΑΣ 1931” b&w PPC (C.Christides) unused. VF. PPC 6

COMIC - SATIRICAL

6400 FC “ΤΟ ΔΙΚΑΙΟΝ ΤΟΥ ΑΝΔΡΟΣ” color PPC, u. F-VF. PPC 6

GREETINGS CARDS

6401 FC “Bonne annee” colored PPC (No.159), u. VF PPC OFFER

6402 FC “Bonne et heureuse Annee” colored PPC (DOL No.196), u. VF PPC OFFER

TRANSPORTATION

6403 FC “Nauolie-La gare” b&w PPC (N.Christopoulos), unused.VF. PPC 7

6404 FC “Vue du chemin de fer Hamidie de Hedjaz” Early b&w PPC, unused.Stained. PPC 3

6405 FC “SOUVENIR DE GRECE. Le Chemin de fer Brallo - Salonique. La gare Thives pres de Brallo” (greyish 
black, Γ.Ν. Αλεξάκης), unused.

PPC 11

6406 FC “Rayak (Syrie)-Vue generale de la Station” yellowish PPC (Au bon marche du Liban), unused.VF. PPC 6

EPIRUS

6407 FC “Liberation de l’Epire” b&w PPC in Greek only (D.Sonides), u.VF. PPC 18

6408 FC “Dodone” b&w PPC(Jean P.St Joannides), pu.creased corner PPC 9

6409 FC “Cotsilio village-Epirus” coloured PPC, unused.VF PPC 15

ROYALTY

6410 FC “La famille royale.” b&w PPC (G.M.K No.3623). b&w PPC. unused. VF. PPC 18

6411 FC “Ο Βασιλιάς Παύλος ο Α’, σε πανηγυρική τελετή ενώπιον της Δ’αναθεωρητικής Βουλής των Ελλήνων, 
υπογράφει το νόμο που όριζε την προσάρτηση της Δωδ/σου στην Ελλάδα.” real photo b&w PPC. u. 
VF.

PPC 15

6412 FC “Olga, reine de Grece, Georges A:Roi de Grece” colored PPCFarazis-Michaloroulos), pu.VF PPC 18

6413 FC “S.A.R. la Princesse Marie.” early b&w PPC (M.I.S.). u. minor faults. PPC 10

6414 FC “S.A.R. Le Princesse Helene” grey-black early (Eleftheroudakis, No 293), pu.1905 (ΑΘΗΝΑΙ). Creased 
corners.

PPC 12

6415 FC “S.A.R. La Princesse Marie” color. (A.L. Fd.146), pu.1913 (ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ). VF. PPC 12

6416 FC “Return of the king Constantine” b&w PPC (A.Boucouris), u.creased. PPC 7

6417 FC “Les Funerailles du Roi Georges de Grece.Defile des Princes” b&w PPC(C.Carabelas), unused.VF PPC 9

6418 FC “S.M. la Reine avec S.A.R. la Princesse Marie de Grece” b&w PPC (Pallis & Cotzias No.1100) unused. 
VF.

PPC 7

6419 FC “H Α.Υ. Πριγκήπισσα της Ρουμανίας Ελισσάβετ” b&w PPC, unused. VF PPC 10

6420 FC “La funeralite de Roi Constantin.” real photo. u. faults. PPC 10

6421 FC “Το προσκύνιμα των μαθητών του Δραγατσείου εις τον τάφον του Βασιλέων τη 31η Μαρτίου 1913” 
b&w PPC, u. VF.

PPC 45

6422 FC “TRANSPORT DE LA DEPUILLE ROYALE DU ROI GEORGES I” (b&w, G.CARABELAS), postal used. VF. PPC 12

6423 FC “Η Α.Μ. Ο ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α” (greyish black, Μ.Ν.Μιχαλόπουλος), postal used. PPC 12

6424 FC “Souvenir de Grece. Roi de Grece” Early colored PPC, pu. VF PPC 11

6425 FC “Η Α.Μ.η Βασίλισσα Νικασία της Ελλάδος (Οίκου των Λασκάρεων)” grey-black (Jalon 
Angel,Zaragoza),unused.

PPC 12
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6426 FC “Η Α.Β.Υ.ο Πρίγκηψ Θεόδωρος Λάσκαρις,Διάδοχος της Ελλάδος” violet-grey (Jalon 
Angel,Zaragoza),unused.

PPC 12

6427 FC “S.A.R. le Prince Royal de Grece” early b&w PPC, unused. Creased corner. PPC 15

6428 FC “Le 3 Septembre 1843, ou la Proclamation de la Constitution de la Grece.” animated color PPC, 
unused. creased corner.

PPC 21

6429 FC “Promenade du Roi Othon et Amalie avec leur cortege” early color PPC, unused. With some faults. PPC 15

6430 FC “King Constantine A” b&w PPC, u. VF PPC 15

6431 FC “King of Greece” b&w PPC (Rotary Ph.Series No.25), unused. VF PPC 10

6432 FC “L’entree du roi Othon a Nauplie” coloured PPC (Typados No.10278), pu. upper left corner repaired PPC 12

6433 FC “HYMNE NATIONAL HELLENIQUE” early b&w PPC (A.Farrugia) pu. VF. PPC 30

6434 FC “LE 3 SEPTEMBRE 1843 ou LA PROCLAMATION DE LA CONSTITUTION DE LA GRECE” color PPC 
(M.N.Michalopoulos No.60) unused. VF.

PPC 21

6435 FC “Les enfants du Prince Heritier” early b&w PPC (C.Eleftheroudakis No.338) unused. VF. PPC 18

6436 FC “Corfu.Lunch offert par le Roi Georges a l’Empereur Guilaume au village Peleka” Early coloured PPC 
(AAK No.4324), unused. VF

PPC 12

6437 FC “L.M. les Rois de la Grande Bretagne et de Grece avec leur suite” early b&w PPC (Pallis & Cotzias 
No.830), unused. Moisture stain on right side of card.

PPC 25

6438 FC “RECEPTION DU ROI CONSTANTIN XII” b&w PPC, unused. VF. PPC 60

6439 FC “The Greek Prince Christoforos plus a Greek flag & a Coat of Arms” in grey-black (No.4321),pu.1968 
(AΘΗΝΑΙ) to “In Town”.

PPC 12

6440 FC “H.M.the Queen of Greece waring national costume” colour.(Macedonian Corner,Salonica),unused. PPC 12

6441 FC “Η Α.Μ.Ευγένιος Α! Λάσκαρις,Βασιλεύς των Ελλήνων” lavender-grey (Jalon Angel,Zaragoza),unused. PPC 12

6442 FC “Muzaffer ed-Din-Shac di Persia” Early b&w PPC (SEC), unused.VF. PPC 10

STAMP & COIN CARDS

6443 FC “Creta stamps”  color PPC (No.61) u. VF. PPC 20

6444 FC “Olympics and Tax” color PPC (No.87) unused. VF. PPC 20

6445 FC “Fl.Mercury and A.M. stamps” Early colored PPC (O.Zieber), pu. VF. PPC 15

6446 FC “Fl.Mercury and A.M. stamps” Early colored PPC (O.Zieber), u. VF. PPC 15

6447 FC “La Grece.” early color PPC. u. minor faults. PPC 10

6448 FC “Coins of Greece, King George I” colored, with coins figures embossed, PPC (Walter Erhard), unused.
VF.

PPC 15

6449 FC “Coins of Greece, King George I” colored, with coins figures embossed, PPC (D.R.G.M. No.218054), 
unused. VF

PPC 15

6450 FC “La Poste en Grece” Early colored PPC (K.F.), unused. VF PPC 10

6451 FC “Monnaies anciennes Grecques” early b&w PPC, in Greek only (Pallis & Cotzias), unused. VF. PPC 15

6452 FC “Monnaies anciennes Grecques” early b&w PPC, in Greek only (Pallis & Cotzias), unused. VF. PPC 15

6453 FC “Monnaies anciennes Grecques” early b&w PPC, in Greek only (Pallis & Cotzias), unused. VF. PPC 15

6454 FC “Monnaies anciennes Grecques” early b&w PPC, in Greek only (Pallis & Cotzias), unused. VF. PPC 15

6455 FC “Monnaies anciennes Grecques” early b&w PPC, in Greek only (Pallis & Cotzias), unused. VF. PPC 15

6456 FC “Monnaies anciennes Grecques” early b&w PPC, in Greek only (Pallis & Cotzias), unused. VF. PPC 15

6457 FC “Monnaies anciennes Grecques de Sicelie” early b&w PPC, in Greek only (Pallis & Cotzias), unused. 
VF.

PPC 15

6458 FC “Monnaies anciennes d’ Athenes” early b&w PPC, in Greek only (Pallis & Cotzias), unused. VF. PPC 15

6459 FC “Monnaies anciennes Grecques d’ Alexandre le Grande” early b&w PPC, in Greek only (Pallis & 
Cotzias), unused. VF.

PPC 15

6460 FC “Athens. Greek ancient coins from Sicely” early b&w PPC (Pallis & Cotzias), pu. VF. PPC 15

MAP CARDS

6461 FC “Peninsule des Balkans” coloured PPC (Jeheber), unused. VF. PPC 35

6462 FC “LLOYD TRIESTINO-SERVIZI DEL MEDITERRANEO” b&w PPC, unused. With faults. PPC 10
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6463 FC “Map of the Balkans” color PPC, unused. VF. PPC 30

6464 FC “La valeur strategique de la victoire de Monastir.Vers la liberation Serbe:Le reprise de Monastir” grey 
(Aurran,Marseille),pu.1918 in French.

PPC 30

PERSONALITIES

6465 FC “To my Athens friends. Greta Garbo.” b&w PPC. unused. VF. PPC 10

CHOCOLATE CARDS

6466 FC “Exposition Universelle de 1900.” early color PPC. u. VF. PPC 20

6467 FC “Vero Estratto di Carene LIEBIG.” color advertising card. VF. PPC 5

6468 FC “Chocolat Poulain” coloured advertising PPC, unused. VF PPC 4

ADVERTISING-POSTERS

6469 FC “Alexandrie. Publicite des cigarettes “Douras”. b&w PPC. pu. VF. PPC 20

6470 FC “Alexandrie. Publicite des cigarettes “Douras”. b&w PPC. pu. VF. PPC 20

6471 FC “Alexandrie. Publicite des cigarettes “Douras”. b&w PPC. pu. VF. PPC 20

6472 FC “ΑΔφοι Μπαρμπαρέσου.Κονιάκ.Εν Πειραιεί” colored advertising PPC(Aspiotis fr), pu(arr.”ΣΟΥΦΛΙΟΝ*7.
ΙΑΝ.25”).VF

PPC 50

6473 FC “ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΩΝ ΑΡΧΩΝ” b&w PPC on green paper, unused. VF. PPC 15

6474 FC (Advertising card for *DEMESTIKA* Claus wine of Achaia,Patras) (no description) violet-grey (editor 
unknown),unused.Rare.

PPC 36

6475 FC “Αγγ. Στεφανιδης” b&w PPC, unused. With big faults. PPC 15

6476 FC “ΙΣΑΑΚ Μ. ΜΠΕΝΒΕΝΙΣΤΕ κ ΣΙΑ” b&w PPC, unused. VF. PPC 20

6477 FC “Ξενοδοχείον Εxcelsior,Πανεπιστημίου 60,Αθήναι,Λογιοτάτου-Λουκόπουλος & Cie” grey-brown in 
frame,animated (Aspioti-ELKA),unused.

PPC 24

6478 FC “ΤΟΥΒΙΤ-ΦΟΡ” (advertisement of German factory against stain) violet-grey,animated market-place in 
Athens,unused.

PPC 9

6479 FC “ΔΥΝΑΜΙΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗ” (Marsall Plan) with group of women of North Greece 
dancing with national costumes (editor unknown),unused.

PPC 18

6480 FC “Assicurazioni Generali - Trieste” yellowish-black (No 3), unused. VF. PPC 6

6481 FC “Assicurazioni Generali - Ferrara” yellowish-black (No 24), unused. VF. PPC 6

6482 FC “Assicurazioni Generali - Paris” yellowish-black (No 26), unused. VF. PPC 6

6483 FC “Assicurazioni Generali - Wien” yellowish-black (No 30), unused. VF. PPC 6

6484 FC “Assicurazioni Generali - Graz” yellowish-black (No 35), unused. VF. PPC 6

6485 FC “Assicurazioni Generali - Graz” yellowish-black (No 36), unused. VF. PPC 6

6486 FC “Assicurazioni Generali - Salzburg” yellowish-black (No 37), unused. VF. PPC 6

6487 FC “Assicurazioni Generali - Tunis” yellowish-black (No 48), unused. VF. PPC 6

CYCLADES

6488 FC “Hospice des pauvres, Syra” Early b&w PPC (Kyriazopoulos), pu.VF PPC 15

6489 FC “Syra. Hotel Palais des Cyclades” b&w PPC (Caloutas & Tsiropinas No.539), unused. VF PPC 7

6490 FC “Syra. Moulins” b&w PPC (Caloutas & Tsiropinas No.364), u. VF PPC 7

6491 FC “Syra. Saint-Demetre” b&w PPC (Eleuthere Fr. Caloutas No.101), unused. VF PPC 4

6492 FC “Syra. La place et la mairie” colored PPC (Eleuthere Fr. Caloutas No.108), unused. VF PPC 5

6493 FC “Syra. Place Miaoulis” b&w PPC (Caloutas & Tsiropinas), pu. slightly creased corner PPC 7

6494 FC “Mairie de Syra avec le statue de l’Amiral Miaooli” animated color PPC (Elia Kyriazopoulos), unused. 
Creased at the top. Creased corners.

PPC 6
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6495 FC “Syra. Place Miaouli” b&w PPC (Francois Caloutas No.9), unused. VF PPC 6

6496 FC “Vue de Syra.” b&w real photo PPC in frame (Caloutas & Tsiropinas No.119), unused. Two small pin 
holes.

PPC 5

6497 FC “Syra. Vue generale” b&w PPC (Eleuthere Fr. Caloutas No.131), unused. VF PPC 5

6498 FC “Syra. Vue partielle” b&w PPC (Eleuthere Fr. Caloutas No.111), unused. VF PPC 5

6499 FC “Vue generale de Syra” Early b&w PPC (F. Calouta), unused. VF PPC 6

6500 FC “Syra. Dellagrazia” b&w PPC (Eleuthere Fr. Caloutas No.127), unused. VF PPC 6

6501 FC “Syra. Vue generale” b&w PPC (Eleuthere Fr. Caloutas No.100), unused. VF PPC 5

6502 FC “Syra. Vue generale” b&w real photo PPC (Caloutas No 0437-21), unused. VF PPC 4

6503 FC “Syra” b&w PPC, (PVK-Z, No 12036), pu. VF. PPC 5

6504 FC “Andros.Une vue avec Nimporio” b&w PPC (Delta No.40-20), unused. VF PPC 5

6505 FC “Ανδρος-Υψηλού” greenish PPC, unused. With perforation. PPC 7

6506 FC “Aνδρος-Συνετίον” brownish PPC, unused. With perforation. PPC 7

6507 FC “ΑΝΔΡΟΣ” b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 5

6508 FC “Paros. Vue d’Ecatontapyliani” b&w PPC, unused. VF. PPC 4

6509 FC “Paros. Ecatontapyliani” b&w real photo PPC (I. Argyropoulou No.9), unused. VF PPC 4

6510 FC “Paros. L’eglise Hecatontapyliani” b&w PPC (I. Rozakea), u. creased corner PPC 3

6511 FC “Grece - Ile de Paros - Eglise de Panaghia Hecatontapyliani” b&w PPC (N. Zographos), unused. VF PPC 6

6512 FC “Grece - Ile de Paros - Eglise de Panaghia Hecatontapyliani” b&w PPC (N. Zographos), unused. VF PPC 4

6513 FC “Interieur de l’Eglise Ecatontapiliani a Paros” b&w PPC (F. Caloutas No.16), u. VF PPC 6

6514 FC “Kimolos. Vue partielle” b&w PPC (No.3), unused. VF PPC 4

6515 FC “Kimolos. Vue partielle” b&w real photo PPC (No.2), unused. VF PPC 5

6516 FC “Tinos.L’Eglise de la Vierge” b&w PPC (No.5), unused. VF PPC 4

6517 FC “TINOS. Vers l’Eglise de l’Annonciation” animated b&w real photo PPC (Delta No.1501-15), unused. VF. PPC 5

6518 FC “Tinos” colored PPC (Purger & Co. No.5955), u. faults PPC 3

6519 FC “Tinos. Komi” colored PPC (A. Krikelli), unused. faults PPC 4

6520 FC “Tinos. Xinara” colored PPC (A.B. Paschas), u. minor faults PPC 6

6521 FC “Milos” b&w photocard, u.minor imperfections. PPC 7

6522 FC “Milos. Triobassalos” b&w PPC (E. Deligiannaki No.40), unused. VF PPC 5

6523 FC “Milos. Plaka” b&w real photo PPC (E. Deligiannaki No.34), unused. small cut at the right part PPC 5

THESSALONIKI (SALONICA)

6524 FC “Gruss aus Salonich (Turkei)” colour.early drawing (White Tower,St.Sophie & Bahnhof) very decorated 
(K.Schwidernoch,Wien),pu.1899 (Turkish),arr.”LUGANO” (Switzerland).

PPC 90

6525 FC “Souvenir de Salonique.” early grey&white PPC (G.Bader), pu. stamp removed. PPC 27

6526 FC “Salut de Salonique Avenue de la Tour Blanche a Salonique” early grey&white real photo PPC (H.Vassif 
No.3), unused. VF.

PPC 21

6527 FC “Vue Panoramique de la Ville de Salonique” early color PPC (J.Varsano) unused. VF. PPC 24

6528 FC “Rue du quai au delta de la Tour blanche” early color PPC (J.Varsano) unused. VF. PPC 24

6529 FC “Salonique - Panorama” color PPC, (J. S. Menahem & Sevy), unused, F-VF. PPC 9

6530 FC “Le couche du soleil a Salonique” b&w PPC(Lycides No.45), u.VF PPC 20

6531 FC “Salonique.Le quai” b&w PPC, u.VF PPC 15

6532 FC “Souvenir de Salonique. Quai Messageries” Early b&w PPC (G. Bader), u. VF PPC 15

6533 FC “Manifestation des Francs-Macons sur les quais de Salonique” grey,extremely animated (tram close-
up) (editor unknown),unused.

PPC 120

6534 FC “Souvenir du port de Salonique” color PPC (D.Sonides) unused. VF. PPC 21

6535 FC “Vue de la Tour Blanche a Salonique” color PPC (D.Sonides) pu. VF. PPC 24

6536 FC “Panorame general de Salonique” color PPC (D.Sonides) pu. Stamp removed. Creased corner. PPC 21

6537 FC “Salonique. Allee de la grande Rue” color. early (J.S.Varsano, No 5321), used. F. PPC 21
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6538 FC “Macedonia.Salonique-Marechalat et Tribunal militaire” colour.,animated (St.Stournaras,Volos No.152-
13966),pu.1915 (French T&P*908).

PPC 48

6539 FC “Place de la Porte de la Marine a Salonique” Early b&w PPC (H. Vassif No.12), pu. VF PPC 20

6540 FC “Salonica. Liberty square and Venizelos’ street” b&w (Baudiniere, No.1), unused. VF. PPC 8

6541 FC “L’Inauguration du Nouvel Hotel de la Banque Imperiale Ottomane” early animated b&w (D.M.Assael) 
unused. VF.

PPC 21

6542 FC “Salonica.Gen.Sarrail during a concert in Liberty Square” colour.,very animated (IPA/CT No.113,Han.
Naar,Salonique),unused.

PPC 12

6543 FC “Rue parallele au Quai, Allee Ste.Sophie” early color PPC (J.Varsano) unused. VF. PPC 21

6544 FC “Vue generale a Salonique” b&w PPC (D.Sonides) unused. VF. PPC 18

6545 FC “Place de la Tour Blanche a Salonique” color PPC (D.Sonides) unused. VF. PPC 27

6546 FC “Place de la Tour Blanche a Salonique” color PPC (D.Sonides) unused. VF. PPC 24

6547 FC “Place de la porte du Vardar” color PPC (D.Sonides No.217) unused. VF. PPC 30

6548 FC (Central street of Salonica) (no descriptions) blackish-brown,very animated (editor unknown),unused. PPC 18

6549 FC “La tour-Blanche de Salonique” color PPC (D.Sonides) u. Slightly creased. PPC 24

6550 FC “Place de la Tour blanche a Salonique” color PPC (D.Sonides No.207) unusee. VF. PPC 30

6551 FC “Tour blanche a Salonique” b&w PPC (D.Sonides) unused. VF. PPC 12

6552 FC “Quai de Salonique du cote de la Tour Blanche” brownish-grey early,animated (N.Vicopoulos,Salonique 
No.10255),unused.

PPC 24

6553 FC “Salonique.” early b&w PPC, pu. Slightly damaged lower corners and slightly torn left vertical side. PPC 18

6554 FC “Turquie-Salonique. Une rue venant des campagnes a Salonique” Early colored PPC (G. Bader 
No.204), pu. faults

PPC 15

6555 FC “Cimetiere Israelite de Salonique. Turquie” colored PPC (G. Bader No.206), u. pinholes PPC 16

6556 FC “Salut de Salonique Place de la Porte de Kalamaria a Salonique” early grey&white  PPC (H.Vassif 
No.13), unused. VF.

PPC 18

6557 FC “Souvenir de Salonique Vue du Boulevard Hamidie” coloured PPC -multi fold with city’s views included, 
u. VF and rare

PPC 30

6558 FC “Bains sulfureaux de SEDES” b&w PPC (No.12) pu. VF. PPC 12

6559 FC “Salonica.Ruins of the Cinema Pathe” brownish-grey,animated (Ch.Collas & Cie,Cognac 
No.32),pu.1925 (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) in Italian to Vicenza.

PPC 7

6560 FC “Salonique” brownish-grey early,animated (schoolboys) (A.Paschas,Patras No.117),pu.1916 
(Salonique) to Paris.

PPC 21

6561 FC “Villa d’Abdoul Hamid a Salonique” color PPC (D.Sonides) unused. VF. PPC 21

6562 FC “Mosquee Kassimie Rue Michat Pacha Aghios Demetrios” color PPC, unused. VF. PPC 15

6563 FC “Salonique.Mediterranean Palace” b&w PPC (Photoelectrique), unused.VF PPC 30

6564 FC “Macedonia.Salonique-Hopital Ottoman” colour.(St.Stournaras,Volos No.155-13972),pu.in French to 
Toulon-France.

PPC 48

6565 FC “Macedonia.Salonique-Metrolole” colour.(St.Stournaras,Volos No.156-13969),pu.1915 (Salonique) to 
Chios.

PPC 45

6566 FC “Macedonia.Salonique.Temple des Cavirs” colour.(St.Stournaras,Volos No.149-13963),unused. PPC 45

6567 FC “Moulin Allatini” early on dark yellow paper (A.Zouzakides) pu. Cut corner. PPC 18

6568 FC “Cote d’Est de l’arc de Triomphe a Salonique” color PPC (D.Sonides No.210) u. VF. PPC 21

6569 FC “Reception de S.M. le Roi Serbie a Salonique” early b&w (H.Vassif No.15) unused. VF. PPC 50

6570 FC “(The victorious on Bulgarians officers of the 8th Regiment with the warrior Archimandrite 
Panteleimon Fostini on the borders of old Bulgarian)” (in Greek only) brownish-grey,very animated 
(G.Alexakis,Piraeus No.600),pu.1918 (Bralos).

PPC 30

6571 FC “AA.RR.le Diadoque et les Princes de Grece a la Villa Hadji-Lazare a Salonique” colour.,animated 
(D.Assael,Salonique No.85),unused.

PPC 30

6572 FC “War 1914/5 in the Balkans.Zeitinlic Camp.General Sarrail talks with two colonels” olive-grey (more 
riders present) (E.L.D.,Paris.Vise Paris No.1326),unused.

PPC 12

6573 FC “Salonica.Homeless citizens looking at their ruined houses” olive-grey,very animated (C.Collas & Cie 
No.36),pu.1920 (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ),arr.”CRAIOVA” (Romania).

PPC 15

6574 FC (Extremely crowded Rue Venizelos of Salonica by Military musique band plus very large number of 
soldiers & civilians) grey-brown (editor unknown),pu.1916 in French.

PPC 50

6575 FC “Salonique.L’equipage du Zeppelin abattu sur le Vardar” black-green,animated (IPA/CT 
No.3487),pu.1917 (French milit.”518”) in French.

PPC 12
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6576 FC “Salonique.Musique dans le Campement Francais” colour.,very animated (IPA/CT No.149),unused. PPC 12

6577 FC “Salonica.General Sarrail with St.George’s Order.Indian Troops at Salonica” colour.,very animated (IPA/
CT No.170,Henri Manuel 1917),unused.

PPC 18

6578 FC “Salonica.While disjointing the Zeppelin” colour.,very animated (IPA/CT No.227,B.R.D.,Henri 
Manuel),unused.

PPC 15

6579 FC “Salonique,vue prise du cote des Campagnes & Artillerie Ottomane (2 pictures)” colour.early,animated 
(Librairie Italienne,Salonique No.1027),pu.1908 (SALONIQUE) to Toulouse-France.

PPC 39

6580 FC “Entree du Palais (Villa Hadji Lazaro) du Roi Georges de Grece,Salonique” grey-blac,animated 
(D.Sonides,Salonique),pu.1918 to France.

PPC 45

6581 FC “LA REDDITION DE SALONIQU A’TOPSIN” b&w PPC (D.Sonides) u. VF. PPC 39

6582 FC “Souvenir de la grorieuse reoccupation de Salonique” b&w PPC (D.Sonides) u. VF. PPC 24

6583 FC “Souvenir de Salonique. Les Princes de Grece” b&w PPC (D.Sonides) unused. VF. PPC 27

6584 FC “Gare des Orientaux a Salonique” brownish-grey (many waggons) (Benroubi,Pessah & 
Cohen,Salonica),pu.1916 (French T&P*505) to France.

PPC 12

6585 FC “La Gare des Orientaux” early greenish on yellow paper (A.Zouzakides) unused. VF. PPC 24

6586 FC “Θεσσαλονίκη.Μετά την πυρκαγιά της 18 Αυγ.1917 ευρίσκοντας νερό ανάμεσα στα ερείπια” grey-
black,very animated (αληθινή φωτογραφία τυπωμένη στην Αγγλία),unused.

PPC 15

6587 FC “Salonica.Fire of 18-19-20 August 1917.The town in flames,Vue of Custom-House Camp” grey-black 
(Parisiana,Paris No.4),unused.

PPC 9

6588 FC “SALONIQUE” b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 30

6589 FC “Types Bulgares” early b&w on dark yellow paper (A.Zouzakides) unused. VF. PPC 24

6590 FC “Quelques costumes Israelites de Salonique,Turquie” colour.early,animated (G.Bader,Salonique 
No.209),unused.

PPC 24

6591 FC “Salonique,Turquie.Fruitiers Israelites” colour.early,animated (G.Bader,Salonique No.196),pu.1906 
(Austrian SALONIQUE),arr.”PALERMO” (Italy).

PPC 24

6592 FC “Vue de Salonique. Grece Les deux nains” early animated color PPC (G.Bader No.212), u. creased up 
left corner.

PPC 36

CENTRAL GREECE

6593 FC “HOTEL “CASTALIA” blueish PPC (P.N.Couroumali), unused. VF. PPC 15

6594 FC “Le Simplon Orient-Express traversant le viaduc de Gorgopotamos” brownish PPC (C.E.H.), unused. 
VF

PPC 15

6595 FC “Delphi-Source Castalie” coloured PPC(A.B.Paschas), unused.VF PPC 4

6596 FC “ΜΟΝΗ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ-ΣΤΕΜΝΗΤΣΑ” b&w real photo PPC (Georgios P.Kobocholis), unused. VF. 
perforated all around.

PPC 12

6597 FC “Delphes. Greek costume” b&w PPC (Ginakos Margaritis), pu. VF. PPC 11

6598 FC “Musse de Delphes,.L’Aurige” b&w(Les Belles Lettres), unused. VF PPC 11

6599 FC “Delphes, Sanctuaire d’Athena Pronaia” b&w(Les Belles Lettres), unused. VF PPC 11

6600 FC “ΘΗΒΑΙ Μερική άποψης” color PPC, u. With small crease on the right lower corner. PPC 18

6601 FC “Fetes de Delphes - Danse Pyrrhique” b&w PPC (Nelly No.16), unused. VF PPC 6

6602 FC “Danse Hellenique” b&w PPC, pu. F PPC 9

6603 FC “Pont de Calkis” Early b&w PPC(Kokotas), unused.VF PPC 15

6604 FC “Le pont de Chalkis” b&w PPC,in Greek only, (Baferos), pu.VF PPC 15

6605 FC “Chalkis” b&w PPC, pu.VF PPC 9

6606 FC “Xerochorion - Grande Place” color PPC (St.Stournaras No.55) u. Slightly creased corner. PPC 48

6607 FC “Αποψις Καρύστου” (real photo, Γρ. Μούτση), postal used. VF. PPC 25

6608 FC “Kimi-Vue partielle” b&w PPC, in Greek only (I.Kallianos), u.minor imperfections. PPC 4

6609 FC “Vue d’Edipsos”  b&w PPC, (No.18), pu.VF PPC 7

6610 FC “Aedipsos springs. The sea-shore in the morning” b&w real photo (N. Stournaras, No W.301), unused. PPC 6

6611 FC “ΛΟΥΤΡΑ-ΑΙΔΗΨΟΥ” b&w PPC on blue paper, u. With faults. PPC 5

6612 FC “Λουτρά Υπάτης” b&w real photo PPC, u.1935. VF. PPC 6

6613 FC “Delfes La gorgo de Castalie” b&w PPC(Pallis & Cotzias No.772), unused.VF PPC 3
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CYPRUS

6614 FC “Precious Antique Bibles and Cross, Kykko Monastery (Cyprus)” b&w PPC (Mangoian Bros No.6), 
unused. VF

PPC 10

AVIATION (AIRCRAFT-ZEPPELIN-CREWS-VIEWS)

6615 FC “Aeroplani e idrovolanti italiani in formazioni serrate “ brown PPC(Tumminelli), u.small tear on right PPC 15

6616 FC “Aviazione militare Italiana.La partenza di un nostro cacciatore” b&w PPC(Fologno), pu.VF PPC 20

6617 FC “Giornata dell’Ala 1932-X” brown PPC(Tumminelli), u.creased corner PPC 675

6618 FC “Giornata dell’Ala(1932)-Apparecchi in formazione che iniziano una gran volta inverso” b&w PPC(L.
Mancini), unused.few yellow spots

PPC 15

6619 FC “Idrovolante” b&w PPC(Del Para), unused.VF PPC 10

6620 FC “Aviorimessa” greenish PPC, unused.imperfections PPC 15

6621 FC “Idrovolante Dornier Wal Bimotore in volo” greenish-black PPC(Novara), pu.few soft yellow spots PPC 20

6622 FC “Boeing 727-200 of Olympic Airways” colour.(Athanassiadis Bros.Athens),unused. PPC 5

6623 FC “Douglas D.C.4. -En service sur les lignes long-courriers. Air France” color PPC, unused, VF. PPC 10

6624 FC “Circuit de l’Est-Legagneux sur Biplan R.Sommer” b&w PPCNo.126), unused.VF PPC 15

6625 FC “Accademia Aeronautica” coloured PPC, unused.VF PPC 15

6626 FC “R.a Aeronautica” coloured PPC, unused.VF PPC 10

6627 FC “Gli Aeromobili dell’Ala Littoria Idrovolante rapido Cant Z/506 “ b&w PPC, pu.corner slightly bent PPC 20

6628 FC “Lampafarmida Squadriglia falle “ b&w PPC(A.Covre & F. No.31501), used.minor imperfections PPC 20

6629 FC “1o Dedennale della fondazione della R.Aeronavtica 28 Marzo” coloured PPC, pu.stained lightly PPC 25

6630 FC “Idro S.55 P.” brown PPC(Societa Aere Mediterranea), unused.VF PPC 20

6631 FC “Avio linee Italiane S.A.” brown PPC, unused.light crease PPC 15

6632 FC “La squadriglia La Disperata in volo nel cielo Eritreo” coloured PPC (V.E.Boeri), pu.VF PPC 15

6633 FC “Lido di Roma-Idropsealo” b&w PPC(Cardi Pietro), pu.spots PPC 15

6634 FC “Idrovolante Savoia Marchetti S/66” b&w PPC, unused.VF PPC 15

6635 FC “Aeronautica” b&w PPC (V.E.Boeri), unused.VF PPC 10

6636 FC “Arma Aeronautica” coloured PPC (V.E.Boeri), pu.VF PPC 20

6637 FC “Avizione Militare Italiania.Unita nemica che colpita da un siluro italiano si inabissa” b&w PPC (Foligno), 
unused.small tear at top

PPC 15

6638 FC “Avizione Militare Italiania.Un bombardiere in pieno volo” b&w PPC (Foligno), unused.VF PPC 20

6639 FC “Avizione Militare Italiania.Un nostro Aerosilurante in volo di guerra” b&w PPC (Foligno), unused.VF PPC 15

6640 FC “Avizione Militare Italiania.Partenza di un nostro caccia” b&w PPC (Foligno), unused.VF PPC 15

6641 FC “Avizione Militare Italiania.Bombardiere in pieno volo” b&w PPC (Foligno), unused.light diagonal crease PPC 15

6642 FC “Avizione Militare Italiania.Gli ulimi preparativi di una importante azione de compiere” b&w PPC 
(Foligno), unused.VF

PPC 15

6643 FC “Avizione Militare Italiania.Bombardieri a tuffo in volo di guerra” b&w PPC (Foligno), unused.VF PPC 15

6644 FC “Attivita di Picchiateli sul Mediterraneo” b&w PPC, pu.yellow spots PPC 15

6645 FC “Aeroplano reduce da una ricognizione” colored PPC (V.E. Boeri), pu. VF PPC 15

6646 FC “Saluti dall’Aeroporto” b&w PPC, unused. VF PPC 15

6647 FC “Aviazione Militaire Italiana” b&w PPC, unused. VF PPC 20

6648 FC “Inseguimento di un velivolo memico” brownish PPC, pu. VF PPC 12

6649 FC “Un Saluto dall’ Aviatore” colored PPC, unused. VF PPC 10

SHIPPING (VESSELS,PORTS,CANALS,ETC.)

6650 FC “Norddeutscher Lloyd, Bremen.Neapel” colored PPC, unused.VF. PPC 9

6651 FC “Greece.*PSARA*.5.000 tons” colour.(editor unknown),pu.1905 (BORDON CAMP) to Isle of Wight 
(England).

PPC 40
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6652 FC “HYDRA (Grece)” color PPC, unused. VF. PPC 50

6653 FC “ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΘΩΡΙΚΤΟΝ ΣΠΕΤΣΑΙ” color PPC in greek only,unused. VF. PPC 24

6654 FC “Le nouveau Cuirasse GEORGES AVEROF” color PPC (Γ. Ασπιώτη Νο. 207), unused. VF. PPC 12

6655 FC “Grece - Croiseur Miaouli” colored PPC (Farazi et Michalopoulou No.33), u. VF PPC 24

6656 FC “Grece.-Croiseur Miaouli” colored PPC (Farazi et Michalopoulou No.36), unused.VF PPC 20

6657 FC “Grece.-La Corvette a vapeur Achelloos” colored PPC (Farazi et Michalopoulou No.38), unused.VF PPC 35

6658 FC “(Our battleship *Kilkis*)” (in Greek only) colour.(editor unknown),unused. PPC 20

6659 FC “Grece.A bord du cuirassier *Psara*” violet-grey early,animated (C.Eleftheroudakis,Athenes 
No.98),pu.1906 (ΑΘΗΝΑΙ) to Padova,Italy.

PPC 30

6660 FC “Le croiseur cuirasse *Averof*” olive-grey,animated (N.Alikiotis,Candie No.304-3978),unused. PPC 25

6661 FC “Grece.Arsenal de Salamis” olive-grey early (C.Eleftheroudakis,Athenes No.193),unused.Minor faults 
on backside.

PPC 30

6662 FC “M/n Barletta Linea Trieste-Venezia-Dalmazia-Grecia” coloured PPC, unused.VF PPC 10

6663 FC “M/n Rodi-Citta di Bari, Egeo-Egitto” yellow-brownish PPC, unused.corner creased and some yellow 
spots

PPC 20

6664 FC “Transatlantic liner KING ALEXANDER twin screw, 30.000T gross” b&w PPC, unused.VF PPC 20

6665 FC “Transatlantic liner MEGALI HELLAS twin screw, 18.000T gross” b&w PPC, unused.VF PPC 20

6666 FC “SALONIQUE. -Bateau Hopital <<Dugay-Tronin>>” b&w PPC, (No 191), unused, VF. PPC 15

6667 FC “LLOYD Triestino, T. N. ESPERIA” coloured PPC (Italia Cosulich), u. On reverse cachet “Agenzia di 
Salonicco”. Card cut.

PPC 12

6668 FC “P.fi  Contr Rosso-Conte Verde” coloured PPC(Barabino & Graeve), unused.VF PPC 10

6669 FC “T.S.S.Olympia” colour.passenger ship of Greek Line (Schenone),pu.1953 (in sailing) to Piraeus. PPC 15

6670 FC Wishing card with real photo of “ΑΝΤΙΤΟΡΠΙΛΛΙΚΟΝ ΑΕΤΟΣ” sent from the ship. PPC 20

6671 FC “The Mts ORPHEUS” (colour, Aspioti-Elka), unused. VF. PPC 10

6672 FC “EPIROTIKI LINES:Mts Jupiter, Mts Orpheus, TTS Atlas and mv Neptune” four coloured PPC(Aspioti-
Elka), unused. VF

PPC 25

6673 FC “The New Elegant Cruise Ship, Mts Jupiter-Maiden Voyage April 19th 1971” coloured PPC(Aspioti-
Elka), unused. creased slightly corner

PPC 6

6674 FC “Το φορτηγό πλοίο ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΗΡΑΚΛΗΣ-ΟΛΥΜΠΟΣ στην Αγρια-Βόλου. PHENEUS.” color PPC. 
unused. VF.

PPC 10

6675 FC “Canadian Pacific S.S. Duchess of Richmond” b&w PPC, u. faults PPC 5

6676 FC “M/S Bretagne (passenger ship),Oslo” grey-brown,animated (Cokkinakis),unused.Faulty. PPC 15

6677 FC “Γαλλική Υπερωκεάνειος Ατμοπλοϊα” brownish PPC, unused. creased corner but rare PPC 24

6678 FC “Argrgno-Il C.3 ritorna alla superficie dai 412 metri” b&w PPC(R.Valsacchi-Lecco), unused.VF PPC 20

6679 FC (Company of 6 joung people,probably marines,on an open car) (no description) grey-brown in 
oval,unused.

PPC 15

ART

6680 FC “Venus de Milo MUSEE DU LOUVRE” b&w PPC (B.C.), unused. VF. PPC 3

6681 FC “Ο Ερμης του Πραξιτελους” Early b&w PPC (Th. Aginora), pu. VF PPC 15

6682 FC “Benaki Museum. Ceramic collection” 3 different color. cards (Aspiotis-Elka), unused. VF. PPC 9

6683 FC “Benaki Museum. Ceramic collection” 4 different color. cards (Aspiotis-Elka), unused. VF. PPC 12

6684 FC “Benaki Museum. Ceramic collection” 8 different color. cards (Aspiotis-Elka), unused. VF. PPC 24

6685 FC “Benaki Museum. Ceramic collection” 16 different color. cards (Aspiotis-Elka), unused. VF. PPC 48

6686 FC “Pavillon de Grece.Souvenir de l’Exposition Universelle de 1900, Paris” Early coloured PPC, unused.VF PPC 10

6687 FC “Greece” coloured PPC(E.O.Powers N.Y.), unused.pinholes PPC 18

6688 FC Small collection of 10 color PPC of “Painting”, unused. VF. PPC 80

6689 FC “Παγκόσμιον Πάνθεον Κυριωτέρων Διασήμων Προσωπικοτήτων” colour.early drawing,very animated 
(editor unknown),unused.

PPC 40

6690 FC “Η αρπαγή της Ελένης” colour.painting,animated (editor unknown),unused. PPC 25

6691 FC “La Veuve (Ralli)” colored PPC (G. Aspioti No.146), unused. VF PPC 15

6692 FC “L’Encens (Ralli)” colored PPC (G. Aspioti No.148), unused. VF PPC 12
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6693 FC “Grece Danse d’Evzones” colored PPC (C.Eleftheroudakis No.3960), pu.VF. PPC 15

6694 FC “Dancing Bear.Colombo” b&w PPC (Sadoon No.109), pu. VF PPC 30

6695 FC “Drawing of a woman bathing her legs” Early coloured PPC (G.Fexis no.151), unused. VF PPC 25

6696 FC “Drawing of a workman stare a young lady during rain” Early coloured PPC (G.Fexis no.193), unused. 
soft spot on left upper corner

PPC 20

6697 FC “Marthe Brandes Societaire de la Comedie Francaise” b&w PPC, commemorative canc. “Theatre et 
Jardin Municipal des Petits Champs*Direction Stavro Papadopoulo” on Ottoman stamp. VF

PPC 20

6698 FC “Λουτρον Μαυριτανικον (Εργον Θ. Ραλλη)” colored PPC (G. Aspioti No.237), unused. VF PPC 15

6699 FC “Movie Cards” colored PPC of 10 different Movies, unused. VF PPC OFFER

MILITARY - WARS

6700 FC “Mausolee des Heros de la Revolution Grecque” b&w PPC (D. Papadimitriou), unused. faults PPC 6

6701 FC “Mauromichalis et les Mainotes sont vainquers a Varga” b&w PPC (Max Fruchtemaun), unused. VF. PPC 30

6702 FC “Massacre de 400 hommes du bataillon sacre a Dragaizani” b&w PPC (Max Fruchtemaun), unused. 
With minor faults.

PPC 15

6703 FC “J. Tombasis brulant un vaisseau de ligne turc” b&w PPC (Max Fruchtemaun), unused. VF. PPC 30

6704 FC “Rigas animant les Gres pour la liberte” b&w PPC (Max Fruchtemaun), u. VF. PPC 25

6705 FC “Georgakis se fait sauter dans le couvent de Sekko avec quatre de ses compagnons” b&w PPC (Max 
Fruchtemaun), u. VF.

PPC 30

6706 FC “Panurious s’ empare d’ Acrocorinthe” b&w PPC (Max Fruchtemaun), unused. VF. PPC 30

6707 FC “Burgas. Greece Committee revolutionary movement ΠΡΟΟΔΟΣ” early b&w PPC, unused. Very rare. PPC 35

6708 FC “P. Mauromichalis soulevant la Messenie” b&w PPC (Max Fruchtemaun), unused. VF. PPC 30

6709 FC “A. Miaulis bat la flotte turque a Kos” b&w PPC (Max Fruchtemaun), u. VF. PPC 30

6710 FC “Mausolee des Heros de la Revolution Grecque / L’ Heros Athanase Diakos” poster type patriotic b/w 
PPC, unused, VF & rare.

PPC 50

6711 FC “ΣΤΑΙΚΟΠΟΥΛΟΣ” color PPC (M.N. Mιχαλακοπούλου No. 14), u. With some faults on the corners. PPC 20

6712 FC “H ΚΑΤΑΛΗΨΙΣ ΤΩΝ ΠΑΤΡΩΝ” color PPC (M.N. Μιχαλακοπούλου Νo. 17), unused. With some faults 
on the corners.

PPC 20

6713 FC “Souvenir de la Campagne de 1921.” b&w PPC (Edition du Service Cartographique Militaire). unused. 
VF.

PPC 20

6714 FC “Νικηφόρος. Αρχηγός Ελληνομακεδονικού Σώματος” (colour, Antoine Cocondinis), unused. PPC 25

6715 FC “L’ACTION DE L’AVEROF PENDANT LE COMBAT NAVAL” b&w PPC, unused. VF. PPC 30

6716 FC (“Athenes.Great military exercises of 1904.Booth of Divisional Commander Vasos”) (in Greek only) 
violet-grey early,animated (P & C,Athenes No.517),unused.

PPC 30

6717 FC “Le general Raiko Dimitrieph a la bataille de Tsataltza le 6 novembre de 1912.” color PPC (No. 6). u. VF. PPC 15

6718 FC “Officiers et soldats se divertissant le jour des Paques” b&w PPC (Alepantos & Kotsifas) unused. VF. PPC 11

6719 FC “Les soldats tuant les agneaux pasquaux” b&w PPC (Alepantos & Kotsifas) unused. VF. PPC 12

6720 FC “Preparation des agneaux des Paques” b&w PPC (Alepantos & Kotsifas) unused. VF. PPC 12

6721 FC “Easter on the front” b&w PPC, unused. VF. PPC 6

6722 FC “A l’occasion de la ceremonie de Pacques le Chirurgien fait dans son hopital une messe de requiem a 
la memoire du Roi Georges A” b&w PPC, unused. VF

PPC 42

6723 FC “Volontaires Grecques” colored PPC (A.B. Paschas), pu. creased corner PPC 18

6724 FC “Guerre Greco-bulgare 1913.Debarquement d’Arme a Salonique” colored PPC in Greek only (Atlantis 
New York), unused.VF.

PPC 18

6725 FC “Battle ship Averof” b&w PPC (Alexakis), unused.faults. PPC 9

6726 FC “Jeux de Tir Internationaux militaires en Crete, 17/29 et 18/30 Mai 1908” b&w PPC (Perakis No.235) pu. 
Creased.

PPC 27

6727 FC “Jeux de Tir Internationaux militaires en Crete, 17/29 et 18/30 Mai 1908” b&w PPC (Perakis No.234) 
unused. With faults.

PPC 36

6728 FC “Jeux de Tir Internationaux militaires en Crete, 17/29 et 18/30 Mai 1908” b&w PPC (Perakis No.231) 
unused. Slightly creased.

PPC 39

6729 FC “Sed-dul-Bahr:Ruins of the Fort, May 1915” b&w PPC (ELD-Vise Paris 1306), unused.VF PPC 10

6730 FC “Ναυτοπαιδες” early b&w PPC (C.Eleftheroudakis No.392) unused. VF. PPC 35
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6731 FC “Insurgents Grecs” early b&w stereoscopic PPC (ELEFTHEROUDAKIS No. 232), unused. F-VF. PPC 30

6732 FC “Grece. Danse d’Evzones” early b&w PPC (C.Eleftheroudakis No.414) unused. VF. PPC 30

6733 FC “G.f.Soldat euzone” b&w PPC, unused. VF. PPC 15

6734 FC “H Ελλάς είναι η πηγή και ο φρουρός της ανθρωπίνης Τιμής και Αξιοπρεπείας” color PPC, unused. VF. PPC 15

6735 FC “Grece-Soldats grecs” coloured PPC(farazis & Michalopoulos No.57), pu.creased PPC 20

6736 FC “Greek Soldier” early b&w PPC (M.I.S.) pu. VF. PPC 6

6737 FC “GRECE-Soldat Grec” color PPC (Farazis & Michalopoulos No.58) unused. VF. PPC 6

6738 FC “Chef de bandes Tsegos” b&w PPC(Pallis & Cotzias No.1114), unused.VF PPC 6

6739 FC “ΥΠΟΠΛΟΙΑΡΧΟΣ Ν.ΒΟΤΣΗΣ Τορπιλλήσας εν Θεσσαλονίκη τό Τουρκικόν θωρηκτόν “Καλή Νίκη!” 
animated color PPC in greek only (No.136), u. creased corner.

PPC 27

6740 FC “Entree de la 3e Division Hellenique a Pirot (Serbie) Octobre 1918” b&w PPC (A.Pallis), unused. VF PPC 18

6741 FC “DANS LES BALKANS” b&w PPC (E.Le Deley) unused. VF. PPC 12

6742 FC “Macedonia.The call in a hospital at the Front” brownish-grey,very animated (No.134),unused. PPC 15

6743 FC “L’heros chef de bande Grecque Macris qui a joue un role preponderant dans la region de Monastir” 
grey-brown (D.Sonides,Salonique),unused.

PPC 30

6744 FC “Les chefs de bande Grecque Karavitis,Balanis et Macris” grey-brown (D.Sonides,Salonique),unused. PPC 27

6745 FC “(Captain Savvas from Lamia operated in Monastir of Macedonia)” (in handwritten Greek) in grey-black 
(editor unknown),pu.in Greek.

PPC 24

6746 FC “A la frontiere Serbe-Canon grec - Au centre General Baumann, Officiers Anglais et Francais” b&w PPC 
(E.Le Deley) u. VF.

PPC 12

6747 FC “A bord de.. Une vue gaillard d’avant la Mafalda” b&w PPC (E.Le Deley) unused. VF. PPC 9

6748 FC “Service de la Croix Rouge et Blesses” colour.,animated (green Aspiotis Fr.,Corfou No.249),unused. PPC 11

6749 FC “Ελληνο-Τουρκικός πόλεμος 1912-1913 Φυγή συμμορίας Μπεκήρ αγά μετά την πυρπόλησιν των Γρε-
βενών” animated color PPC in greek only (No.185), u. VF.

PPC 30

6750 FC “Η ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΤΗΕ ΚΟΖΑΝΗΣ Επέλασις Ιππικού” animated color PPC in greek only (No.115), pu. 
stains on the front side.

PPC 18

6751 FC “ΠΡΟ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΕΩΣ ΤΩΝ ΜΩΑΜΕΘΑΝΩΝ Γενιτσά 20-21 Οκτωβρίου 1912” animated color PPC 
(D.Apaliras No.134), pu. VF.

PPC 18

6752 FC “Το ΑΚΡΑΙΟΝ ύψωμα του ΚΑΛΕ-ΚΡΟΤΤΟ” (μετά μεγάλη μάχη στη Μικρά Ασία) violet-grey,animated 
(editor unknown),unused.

PPC 18

6753 FC Struggle for Macedonia: “L’HEROS DE MACEDOINE COSTAS GAREFIS DE PILION. Tombe 
heroiquement a Bahovo en Macedoine le 6. Aout 1906, apres avoir tue de sa propre main les plus 
grands chefs Bulgares Lucas et Caratassios) (inscription in Greek & French) b/w PPC (Ed. D.Sonides). 
Unused, VF & Very Rare.

PPC 80

6754 FC Struggle for Macedonia: “Chieftains Tiannis & Skotidas with their guerillas and lieutenant Serafim in the 
prefecture of Naoussa” b&w PPC (D.Sonides) unused. VF.

PPC 50

6755 FC Struggle for Macedonia: “Chieftain Palamidis” (inscription in Greek only), b/w PPC, unused. VF & 
scarce.

PPC 40

6756 FC Struggle for Macedonia: “Chieftain Stathis from Siatista of Macedonia” (inscription in Greek only) b/w 
PPC (Ed. D.Sonides). Small crease on lower right corner. Unused & Very Rare.

PPC 75

6757 FC “Grece Salonique Vue partielle du Zepellin” greenish PPC, u. slightly creased down left corner. PPC 12

6758 FC “Nos Marins(Serie de Guerre)L’Arraisonnement” coloured PPC(Raffaelli No.67), unused.VF PPC 18

6759 FC “Japanese Torpedoes attack Russian Fleet at Port Arthur, 8th February 1904” Early coloured PPC, pu.VF PPC 20

6760 FC “General Todorow,Fuhrer der siegreichen Bulgarischen Sudarmee” blackish-brown (G.Liersch & 
Co.,Berlin No.7570),pu.1919 to Wien,Austria.

PPC 10

6761 FC “A bordo di nostro velivoli in volo di guerra” b&w PPC(Fologno), pu.VF PPC 20

6762 FC “Chapel of Bones(french) on the Callipoli Battlefield” b&w PPC(No.53), unused.VF PPC 10

6763 FC “Saluti dall’ Aviere” colored PPC, unused. VF PPC 10

6764 FC “Nightly bombardement of an industrial Centre (Aeroplani Caproni)” colored PPC (Bestetti e 
Tumminelli), pu. VF

PPC 15

6765 FC “L’intero esercito comandato dal Negus e in fuga. Grandi masse di aviazione stanno mitragliando e 
bombardando non plu un esercito, ma una fiumana disordinata di gente sconfitta” b&w PPC, unused. 
VF

PPC 10

6766 FC “Soldats Algeriens.” b&w PPC. u. some faults. PPC 20
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COMIC - SATIRICAL

6767 FC (Satirical grey card with a pair in erotic relations & recommend) (editor unknown),unused. PPC 15

6768 FC Coloured comic PPC “We’d one drought last summer, may we have umpteen big draughts this!” 
(Bamforth Co. No.2038), minor imperfections

PPC 10

6769 FC Disney color PPC with cartoon characters, unused. VF. PPC 15

6770 FC Disney color PPC with cartoon characters, unused. VF. PPC 15

6771 FC “Satirical coloured PPC painted with poem (fortyfive people named John have brains equivalent to a 
Rooster’s)” (Papademetriou No.16), unused. satin spots

PPC 20

6772 FC “Satirical coloured PPC painted with poem (politician promises to raise madhouses in Athens)” 
(Papademetriou No.25), unused. VF

PPC 25

6773 FC “Satirical Coloured PPC painted with poem (happy birthday and wishes for a groom like him for you)” 
(Papademetriou No.22), unused. VF

PPC 15

6774 FC (Satirical colour.card with a bridegroom having donkey head” (“DELTA”,Athenes No.21),unused. PPC 15

6775 FC (Satirical colour.card with 2 drunk men) (“DELTA”,Athenes No.5),unused. PPC 15

6776 FC (Satirical colour.card with a fat man wishing *many years*) (Foto-Extra No.K.22) with note in Greek. PPC 10

6777 FC (Satirical colour.card with a pair drinking) (“DELTA” No.1011 Italian),unused. PPC 15

6778 FC “(So as to look to you)” (in Greek only) lake-brown (“DELTA” No.913 in Italy),unused. PPC 15

6779 FC (Satirical grey card with a brave man like dog) (No.D.202),pu.1935 (Pire) in Turkish. PPC 15

6780 FC (Satirical violet-grey card of a large monkey looking to a mirros) (editor unknown),unused. PPC 15

6781 FC (Satirical colour.card with a man selling amphoras (αγγειοπώλης) (green Aspiotis Fr.,Corfou),unused. PPC 20

6782 FC “Bergers Grecs” colour.drawing (4 persons) (green Aspiotis,Corfou),unused. PPC 20

6783 FC “Marchand de limonade” colour.drawing (3 persons) (green Aspiotis,Corfou),unused. PPC 20

6784 FC “Gendarmes Cretois et Evzone en tenue de Campagne” colour.drawing (green 
Aspiotis,Corfou),unused.

PPC 20

6785 FC “Cireur de souliers” colour.drawing (green Aspiotis Fr.,Corfou),unused. PPC 20

6786 FC “Machand de lait” colour.drawing,animated (green Aspiotis Fr.,Corfou),unused. PPC 20

6787 FC “Salonique.Turkish dance” colour.drawing (Edition Parisiana,Paris No.260),unused. PPC 20

6788 FC “Diogenes.Instead of one,I’ve found two (modern girls)” colour.(M.Toubis,Athenes No.47),unused. PPC 15

6789 FC “Greek Mythology:Demiter,the Goddess of agriculture” colour.,offering a lot of products 
(S.Toumpis,Athens No.3),unused.

PPC 15

6790 FC “Pan.A tragic dilemma” colour.,admiring a modern girl.(M.Toumbis,Athnes No.52),unused. PPC 15

6791 FC (Satirical colour.card with a brave man like dog) (“DELTA”,Athenes No.19),unused. PPC 15

6792 FC (Satirical colour.card with a man like a pig) (“DELTA”,Athenes No.13) with note in Greek. PPC 15

6793 FC (Satirical colour.card with a man feeling rooster) (“DELTA”,Athenes No.33),unused. PPC 15

6794 FC (Satirical colour.card with 45 Johns on one balance) (“DELTA”,Athenes No.3),pu.1925 in Greek but with 
heavy faults.

PPC 10

6795 FC (Satirical colour card with a young boy digging his pants) (No.19),unused. PPC 15

6796 FC (Satirical colour card with a kiosk pulling a man & animals) (“DELTA”,Athenes No.38),unused. PPC 20

6797 FC (Satirical colour.card with a recently married couple & a bad old woman),pu.1931 (Athens) to “In Town”. PPC 25

6798 FC (Satirical colour.card with a woman-mad piano-player & the friends fleeing) (G.Christides,Athenes 
No.19),unused.

PPC 20

6799 FC (Satirical grey card with a young boy digging his pants) (copy of DELTA No.911) (editor 
unknown),unused.

PPC 15

6800 FC (Satirical grey card with a man & a young boy) (editor unknown),unused. PPC 15

6801 FC (Satirical colour.card with a stingy person in Greek) (“DELTA”,Athenes No.111),unused. PPC 15

6802 FC (Satirical colour.card with a father & his baby) (No.19),unused. PPC 15

6803 FC (Satirical colour.card with old fat man & young beautiful girl) (No.3),unused. PPC 15

6804 FC (Satirical colour.card with a man like monkey) (“DELTA”,Athenes No.19),unused. PPC 15

6805 FC (Satirical colour.card with a man instead of charmer remains a bottle) (No.1),unused but faulty. PPC 10

6806 FC (Satirical colour.card with a man trying to feel courtship) (“DELTA”,Athenes No.30),unused. PPC 15

6807 FC (Satirical colour.card with a woman feeling a bitch) (“DELTA”,Athenes No.15),unused. PPC 15

6808 FC (Satirical grey card with a woman feeling a female-ass) (editor unknown),unused. PPC 15
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6809 FC (Satirical colour.card with a stingy person in Greek) (“DELTA”,Athenes No.40),unused. PPC 15

6810 FC (Satirical colour.card with a man feeling a jackass) (L.& P.No.2429),pu.1937 in Greek note. PPC 15

6811 FC (Satirical colour.card with an elegant man looking for dowry) (“DELTA”,Athenes No.22). PPC 15

6812 FC “Satirical coloured PPC pained with poem(kissing couple while husband’s sleeping)” (Papademetriou 
No.11), unused. VF

PPC 9

6813 FC “Satirical coloured PPC painted with poem (fruit-seller flirting a young lady)”(Papademetriou No.1), 
unused. VF

PPC 15

6814 FC “Satirical coloured PPC painted with poem (young men flirting women married to older men)” 
(Papademetriou No.10), unused. VF

PPC 12

6815 FC “Satirical coloured PPC painted with poem (coustomer giving instructions to his barber)” 
(Papademetriou No.4), unused. VF

PPC 12

6816 FC “Satirical coloured PPC painted with poem (man making fool of his wife for yelling at him)” 
(Papademetriou No.9), unused. minor imperfections

PPC 9

6817 FC “Satirical coloured PPC painted with (poem mother in law hazard)” (Papademetriou No.21), unused. VF PPC 12

6818 FC “Satirical coloured PPC painted with poem (a monk admiring a group of swiming girls and calling to his 
monastery)” (Papademetriou No.17), unused.VF

PPC 15

6819 FC “Satirical coloured PPC painted with poem (boss begging his secretary)” (Papademetriou No.18, 
unused. VF

PPC 12

6820 FC “Satirical coloured PPC painted with poem (Greek soldier grabs and kisses a beatuful young girl ...for 
Easter)” (HK No.2), unused. VF

PPC 15

6821 FC “Satirical coloured PPC painted with poem (nowadays if the groom wants to be sure he must take the 
bride out of an egg), (HK No.3), unused. VF

PPC 12

6822 FC “Satirical coloured PPC painted with poem (compliment to a middle aged gentleman for his 
appearence)” (Papademetriou No.2), unused. VF

PPC 15

6823 FC “Satirical coloured PPC painted with poem (husband is roasting the meet while his wife kissing her 
boyfriend)” (HK No.4), unused. VF

PPC 12

6824 FC “Ο κ.Βδελλοπουλος” color PPC, u. VF. PPC 15

6825 FC Disney color PPC with cartoon characters, unused. VF. PPC 9

6826 FC Disney color PPC with cartoon characters, unused. VF. PPC 9

6827 FC “ΝΤΟΥΤΣΕ, ΣΟΥ ΦΕΡΝΩ ΓΙΑ ΤΟΝ ΝΕΟΝ ΕΤΟΣ ΜΕΡΙΚΟΥΣ ΚΟΥΡΑΜΠΙΕΔΕΣ” satyrical color drawing, 
pu. VF.

PPC 18

6828 FC “Δεκα καθρεφτες ελυωσες αλλα τι περιμενεις...κολοκυθα ησουνα και...κολοκυθα μενεις..!” color PPC, 
unused. VF.

PPC 9

6829 FC “Καλεε.. αντες” color PPC, unused. VF. PPC 9

6830 FC “Αυτια εχει ο κοσμος!” color PPC, unused. VF. PPC 9

6831 FC “Θηλυκο σαν δης κοντα σου...” color PPC, u. VF. PPC 9

6832 FC “Ευτυχως.. κοιμαται το χρυσο μου” color twofold, unused. VF. PPC 9

6833 FC “Να φας μεζε, να πιης κρασι..” color PPC, u. VF. PPC 12

6834 FC “Ω Αθηναιοι.. βγαλτε με και θα περνατε φινα!” color PPC, unused. Very creased. PPC 12

6835 FC “-Mme Sousou: Poor fellow!” color PPC, u. VF. PPC 15

6836 FC “Satirical coloured PPC painted with poem (mother complaining to her child for not wanting her brest 
so she will give it to the soldier who is starying at her)” (Papademetriou No.12), unused. VF

PPC 15

6837 FC “A Athenes” early color PPC, pu stamp removed. VF and rare. PPC 90

6838 FC (Satirical colour.card with a fat ancient God striking his drink with a naked girl) (J.Kuhn-Regnier 
VI),unused.

PPC 9

6839 FC (Satirical colour.card with a hunt & a naked girl) (J.Kuhn-Regnier VI),unused. PPC 7

6840 FC “L’Armee Grecque a Salonique.Vaine resistance” black & brownish-grey 
(G.Carabelas,Athenes),unused.

PPC 18

6841 FC (Satirical colour.card with the capture of Island Gaidaros in Dodecanese by Greek Doctor Verghis) 
(“Astir”,Athenes 1941 No.11),unused.

PPC 18

6842 FC (Satirical colour.card with “Madam Sousou” crying “poor Italian fellow”) (“Astir”,Athenes 1941 
No.6),unused.

PPC 18

6843 FC (Satirical colour.card with St.Basel offering on a disc some Italian soldiers to Mussolini as non 
combattant) (“ΑΣΠΙΩΤΗ-ΕΛΚΑ”),unused.

PPC 18

6844 FC Satirical coloured PPC(Christides No.14).Two ladies gossiping, unused.minor imperfections PPC 12
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6845 FC 11 different postcards concerning events of the Greek-Italian War of 1940/1941,mainly brownish-grey 
colour.in Greek text,pu.1941 (January) to within Greek.

PPC 750

GREETINGS CARDS

6846 FC “Satirical coloured PPC (happy Easter)” (HK No.1), u. VF PPC 6

6847 FC “1913. Ευτυχης ολος ο χρονος” colored PPC (A.B. Paschas), u. VF PPC 10

6848 FC “L’Ecole Technique Publique Livitanidios vous presente ses meilleurs voeux de prosperite pour la 
Nouvelle Annee 1940” 2 b&w PPC (DAG-FILM), unused. VF

PPC 10

SPORTS, OLYMPICS, etc.

6849 FC “George,the Greek.Middleweight Champion Wrestler.Union Hotel,Bonham Town,N.J.” (U.S.A.) 
brownish-black (editor unknown),unused.Rare but very faulty.

PPC 20

6850 FC (Foot-ball team of 12 young men-Ποδοσφαιρική ομάδα 12 νέων ατόμων) (no descriptions) sepia (ΤΑ-
ΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΣ-ΦΟΥΝΤΟΥΛΗΣ),unused.

PPC 15

6851 FC “Foot-ball. (Greek: H Bρεττανική ομάδα νικητές στο ποδόσφαιρο της ομάδος Αργοστολίου)” 
(handwritten) violet-grey,animated (E.Kalogeratos,Argostoli No.9154),unused.

PPC 40

PERSONALITIES

6852 FC “ΟΙ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΙ ΣΤΗ ΦΥΛΑΚΗ” b&w PPC, unused. VF. PPC 30

6853 FC “Οι Μητροπολίται Παλαιάς και Νέας Ελλάδος εν τη Ακροπόλει Αθηνών” b&w PPC (Alexakis), unused. 
faulty

PPC 12

6854 FC “MOORAT-Fondateur du College Armenien de Venise” b&w PPC, unused. VF. PPC 12

6855 FC “Θεόφιλος Καίρης”. b&w PPC (No. 20266). unused. faults. PPC 12

6856 FC “ZO-ZO HOMME CHIEN” early b&w PPC (N.Forster) unused. VF. PPC 60

6857 FC “Dr. I. Dragasis Palaiologos” b&w PPC, unused. torn corner PPC 50

6858 FC “Alfred de Musset” Early b&w PPC(P&C No.633), pu.VF PPC 15

6859 FC “Η μεγάλη καλλιτέχνις Κα Ρεζάν” early b&w PPC (C. ELETHEROUDAKIS), u. VF. PPC 20

6860 FC “Assasination of prime Minister Deligiannis 31/05/1905” Early b&w PPC (Giannopoulos), pu. VF PPC 20

6861 FC “C.Caramanlis 1961” b&w PPC, unused.light diagonal crease PPC 10

6862 FC “D.SOlomo & N.Manzaro”b&w PPC, unused. VF PPC 30

6863 FC “Nicko Zachariades” the leader of Communist Party of Greece (1931-1956) on a Soviet b&w on yellow 
paper PPC, unused. VF

PPC 9

PROPAGANDA CARDS

6864 FC “CYPRUS” color PPC, unused. VF. PPC 15

6865 FC “Middle East Oil Symphony” color PPC, unused. VF. PPC 15

6866 FC “Washington, Lord Byron and Joan of Arc: Was everything for nothing?” color PPC, unused. VF. PPC 15

6867 FC “CYPRUS: If it’s just a question of colour?” color PPC, unused. VF. PPC 15

6868 FC “CYPRUS TOO MR.DULLES: Tell me sir! Where is Liberty?” unused. VF. PPC 15

GREEK HISTORY

6869 FC “L’Exode de Missolonghi” b&w PPC (Anagnostopoulos No.52), u. VF. PPC 20

6870 FC “La Renaissance de la Grece 15 Aout 1909” colored PPC, pu. VF PPC 40

6871 FC “Grece” Early colored PPC, unused. VF PPC 15

6872 FC “Griechenland” Early colored PPC (Verlag von Paul Kohl No.11), unused. VF PPC 15
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ANCIENT GREECE

6873 FC “Greece” smaller color PPC, unused. VF. PPC 6

6874 FC “Combat des Hellenes et des Troyens autour du corps de Patrocle” (colour, Fexis,N.37), unused. PPC 15

6875 FC “Ulysse, Ajax et Phoenix tentent de flechir de colere d’Achille” Early coloured PPC (G.Fexis No.67), 
unused. corner creased

PPC 30

6876 FC “Mercure ordonne a Calypso de renvoyer Ulysse a Itaque” (colour, Fexis, N.59), unused. PPC 15

6877 FC “Ulysse donne la mort aux poursuivants” (colour, Fexis, N.60), unused. PPC 15

6878 FC “Ulysse s’attendrit au recit du siege de Troye, que chante l’aveugle Demodocus” (colour, Fexis, N.62), 
unused.

PPC 15

6879 FC “Ulysse chez les Pheaciens fait le recit de ses aventures” (colour, Fexis, N.63), unused. PPC 15

6880 FC “Homere invoque sa muse” (colour, Fexis, N.64), unused. PPC 15

6881 FC “Circe se rend le ord de la mer pour y recevoir Ulysse” (colour, Fexis, N.65), unused. PPC 15

6882 FC “Euriclee reconnait Ulysse a la cicatrice d’une il avait a la jambe” (colour, Fexis, N.66), unused. PPC 15

6883 FC “Ulisse, Ajax et Phoenix tentent de flechir la colere d’Achille” (colour, Fexis, N.67), unused. PPC 15

6884 FC “Diomede protege par Minerve blessee le dieu Mars” (colour, Fexis, N.68), unused. PPC 15

6885 FC “Venus introduit Helene chez Paris” (colour, Fexis, N.69), unused. PPC 15

6886 FC “Ajax repousse les Troyens qui cherchent a incendier les vaisseaux des Hellenes” (colour, Fexis, N.70), 
unused.

PPC 15

6887 FC “Minerve arrete le courroux d’Achille” (colour, Fexis, N.71), unused. PPC 15

6888 FC “Ulysse endormi, est depose a terre par les Pheaciens, sur le rivage d’Itaque” (colour, Fexis, N.72), 
unused.

PPC 15

6889 FC “Funerailles d’Hectora” (colour, Fexis, N.43), unused. PPC 15

6890 FC “Penelope reconnait Olysse” (colour, Fexis, N.45), unused. PPC 15

6891 FC “Vulcain demande a Thetis les motif de sa tristesse” (colour, Fexis, N.46), unused. PPC 15

6892 FC “Ulysse descent aux enters, pour y consulter l’ombre de Tiresias” (coloue, Fexis, N.47), unused. PPC 15

6893 FC “Ulysse sous les traits d’un vieillard s’entretient avec Eumec” (colour, Fexis, N.48), unused. PPC 15

6894 FC “Penelope porte a ses pretendants l’arc d’Ulysse” (colour, Fexis, N.49), unused. PPC 15

6895 FC “Les domestiques des poursuivants ramenent Irus an combat contre Ulysse” (colour, Fexis, N.50), 
unused.

PPC 15

6896 FC “Ulysse supplie Circe de rendre ses compagnons a leur premier forme” (colour, Fexis, N.51), unused. PPC 15

6897 FC “Ulysse enivre le cyclope Polypheme” (colour, Fexis, N.52), unused. PPC 15

6898 FC “Les Sirenes cherchent par leurs chants a attirer Ulysse” (colour, Fexis, N.53), unused. PPC 15

6899 FC “Mars, enchaine, est garde par Othus et Ephialte” (colour, Fexis, N.54), unused. PPC 15

6900 FC “Andromaque tombe evanouie a la vue du corps d’Hector” (colour, Fexis, N.55), unused. PPC 15

6901 FC “Minerve et Junon vont au secours des Hellenes” (colour, Fexis, N.57), unused. PPC 15

6902 FC “Venus, sous le traits d’une servante, annonce a Helene l’arrivee prochaine de Paris” (colour, Fexis, 
N.58), unused.

PPC 15

6903 FC “Hector ordonne aux chefs des Troyens de descendre de leurs chars” (colour, Fexis, N.40), unused. PPC 15

6904 FC “Apollon couvre de son egide le corps d’Hector” (colour, Fexis, N.41), unused. PPC 15

6905 FC “Minerve touche Ulysse avec une bagnette, qui lui rend ses premiers traits” (colour, Fexis, N.42), 
unused.

PPC 15

CEREMONIES

6906 FC “Panorama de Syra” animated color PPC, pu. creased corners. stamp removed. PPC 45

6907 FC “Vue Generale de Syra.” animated b&w real photo PPC (Caloutas & Tsiropinas No.41), pu. stamp 
removed.

PPC 18

6908 FC “Argostoli,Epiphany’s Day.” animated sepia PPC (D.Vretos No.9), unused. VF. PPC 24

6909 FC “Από τόν ωραίο Βόλο” animated b&w real photo PPC in grek only (K.Stournaras), u. creased corner. 
slightly creased in the middle.

PPC 21

6910 FC “LARISSA (Grece) Vue Generale du Pont du fleuve Penee” animated b&w PPC (P&C No.380), pu. VF. PPC 30
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COSTUMES

6911 FC “Costumes Grecques” colored PPC, u.VF PPC 20

6912 FC “Costumes National Helleniques” colored PPC (No.11141), unused.R. PPC 50

6913 FC “Grece.Paysans du pays d’Homere” Early b&w stereoscopic PPC (C.Eleftheroudakis No.282), unused.
Diagonal crease

PPC 20

6914 FC “Paysanne Grecque” colored PPC (Antoine Cocondinis), pu. VF PPC 12

6915 FC “Soldats Efzones” color PPC (Georges Razis), unused. VF. PPC 20

6916 FC “Soldat grecque avec sa femme” color PPC, u. VF. PPC 18

6917 FC “Costums Grecs” b&w PPC, unused. F-VF. PPC 15

6918 FC “Traditional costumes” b&w PPC, (Union postale universelle), unused, VF. PPC 15

6919 FC “La Grece pittoresque-Interieur” violet-grey,animated (N.Zographos,Athenes 1930),unused. PPC 20

6920 FC “Athenes.Evzones” grey,animated (“COUVO” No.41),pu.1949 (Athens) to Michigan,U.S.A. PPC 12

6921 FC “Ενδυμασία Κιλκίς” grey (K.B.Bazar Militaire),pu.1916 (TRESOR ET POSTES*502) to France. PPC 18

6922 FC “Grece. Paysanne de Poros” early b&w PPC (C.Eleftheroudakis No.136) unused. VF. PPC 18

6923 FC “Costume Greck” b&w PPC, unused. Slightly creased corner. PPC 8

6924 FC “Grece, paysanne avec grenouille” early b&w PPC (C.Eleftheroudakis No.304) unused. VF. PPC 30

6925 FC “Grece - Costume grecque” (colour, Φαραζή και Μιχαλοπούλου, No.23), postal used. PPC 20

6926 FC Grece - SoldatEvsone” (colour, Antoine Cocondinis), postal used. PPC 20

6927 FC “Costume Grec” (colour, George Razis, No.2211), postal used. PPC 20

6928 FC “Soldats Efzones” colored PPC (George I. Razis), unused. VF PPC 20

6929 FC “Evzones” b&w PPC (A. Gkinakou - G. Margariti), pu. VF PPC 15

6930 FC “COSTUMES DE DIVERS VILLAGES ET ILES DE GRECE” color PPC (G.Aspiotis freres No.302) 
unused. VF.

PPC 5

6931 FC “Greek Costume” early b&w PPC, pu. VF. PPC 4

6932 FC “ATHENES. Costume Grec.” color PPC (Athanasiades No.1), unused. VF. PPC 9

6933 FC “COSTUMES GRECS. Attique.” b&w PPC (Delta No. 1466). unused. VF. PPC 10

6934 FC “SOLDATS GRECS.” early b&w PPC. pu. minor faults. PPC 15

6935 FC “Petit grec en costume traditionel.” b&w PPC. unused. VF. PPC 10

6936 FC “Jeunes filles grecques.” real photo PPC. u. minor faults on reverse. PPC 5

6937 FC “Μακεδονικη Ενδυμασια” b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 15

6938 FC “Μακεδονικη Ενδυμασια” b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 15

6939 FC “Μακεδονικη Ενδυμασια” b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 15

6940 FC “Pelerinage” colored PPC (G. Aspioti No.160), unused. VF PPC 12

6941 FC “Odalisque” colored PPC (G. Aspioti No.308), unused. VF PPC 12

6942 FC “Moreote” coloured PPC (Aspiotis No.177), unused. VF PPC 12

6943 FC “COSTUMES GRECS. EPIRE ZAGORIA.” color PPC (G.Aspiotis No.328). pu (one stamp torn). VF. PPC 10

6944 FC “Les Refugies” colored PPC (G. Aspioti No.147), unused. VF PPC 12

6945 FC “ΝΗΣΙΩΤΗΣ ΝΑΥΤΗΣ” early color PPC, unused, F-VF. PPC 30

6946 FC “Souvenir de Grece” Early coloured PPC(Roufagalis), pu.minor faults PPC 20

6947 FC “Shepherd girl from Northern Greece-Epirus” (Greek: Βοσκοπούλα Βορειοηπειρώτισσα) colour.drawing 
(editor:The American friends of Greece),unused.

PPC 15

6948 FC “(Greek girl dancing)” (no description) colour.,drawing (L.B.),unused.Size 7 x 10 cent. PPC 11

6949 FC “(Greek girl spinning)” (no description) colour.,drawing in gold frame (Cybate),unused.Size 10 x 13 
cent.

PPC 6

6950 FC “(Greek costume.Evzon)” (no description) colour.drawing (“Nellys”),unused.Size 10 x 7 cent. PPC 9

6951 FC “COSTUMES GRECS ASTYPALOEA” animated color PPC (Freres G.Aspioti No.327), unused. VF. PPC 11

6952 FC “The every day dress-peasant woman of Megara” coloured PPc (the American friends of Greece), 
unused. VF

PPC 9

6953 FC “SHEPHERD BOY OF NORTHERN-GREECE-EPIRUS” color drawing PPC, unused. VF. PPC 15
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6954 FC “Peasant from Thrace” coloured PPC (the American Friends of Greece), unused. VF PPC 9

6955 FC “Greek refugee from Pontus-Asia Minor” coloured PPC (The American friends of Greece), unused. VF PPC 9

6956 FC “Costume” color drawing, unused. VF. PPC 9

6957 FC “Costumes Grecs Epire Zagoria” coloured PPC(Aspioti freres No.328), unused.VF PPC 18

6958 FC “Costumes Grecs Athenes sous Regne Amelie” coloured PPC(Aspioti freres No.330), unused.VF PPC 18

6959 FC “Costumes Grecs Corfou paysanne” coloured PPC(Aspioti freres No.324), unused.VF PPC 18

6960 FC “Costumes Grecs Mytilene” coloured PPC(Aspioti freres No.332), unused.VF PPC 18

6961 FC “Costumes Grecs Epire Paramythia” coloured PPC(Aspioti freres No.329), unused.VF PPC 18

6962 FC “Ελληνική ενδυμασία Μυτιλήνης” colour.drawing (green Aspiotis Fr.,Corfou No.332),pu.1943. PPC 12

6963 FC “COSTUMES GRECS. MACEDOINE.” color PPC (No. 326). u. minor faults. PPC 10

6964 FC “Panathinea 1963-64.Costumes” coloured PPC (Makris), unused. VF PPC 15

6965 FC “Costumes grecs - Macedoine” colored PPC (G. Aspioti No.317), pu. VF PPC 10

6966 FC “Greek refugee from Bulgaria” colored PPC, unused. VF PPC 15

IMVROS - TENEDOS

6967 FC “Port de Tenedos” animated grey&white PPC, u. minor stains on the front side. PPC 18

6968 FC “Port et forteresse de Tenedos” b&w PPC, u. VF. PPC 18

6969 FC “Vue de la ville Tenedos.” grey&white PPC, u. VF. PPC 24

6970 FC “Vue de Tenedos.” grey&white PPC (A.Pallis & Cie), u. VF. PPC 21

6971 FC “Port de Tenedos.” grey&white PPC (A.Pallis & Cie), u. VF. PPC 15

6972 FC “Port de Tenedos” grey&white PPC (X.), u. minor stains on the front side. PPC 18

6973 FC “Vue de Tenedos” b&w PPC, u. VF. PPC 25

6974 FC “Tenedos Le Vieux Fort et le Port” sepia PPC (Paris No.32), unused. VF. PPC 24

6975 FC “Vue de la ville de Tenedos Forteresse” color PPC (Michail Spatharis No.3), unused. faults on the up left 
corner.

PPC 12

6976 FC “Forteresse de Tenedos.” grey&white PPC, unused. VF. PPC 24

6977 FC “Vue de Tenedos” color PPC, u. minor stains on the front side. canc. “MENTON ASSOCIATION DES 
DAMES FRANCAISES/ VAGUEMESTRE HOPITAL AUXILIAIRE No 222”.

PPC 30

6978 FC “Tenedos Une rue de la Ville avec quelques Sujets Turcs” animated sepia PPC (Paris No.49), unused. 
VF.

PPC 30

BLACK SEA - PONTUS

6979 FC “Eregli” b&w real photo (No 5), unused. VF. PPC 9

6980 FC “Bafra. Vue generale” b&w real photo (Foto-Mumin), Used. F. PPC 6

6981 FC “Bartin. Vue generale” b&w real photo, unused. VF. PPC 6

6982 FC “Bitlis. Kalesi ve ulu cami” b&w real photo (Satis Yeri, No 24), unused. F. PPC 6

6983 FC “Trabzon. Ataturk kusku” b&w real photo, used. PPC 6

6984 FC “Ordu” b&w PPC , unused. VF PPC 9

6985 FC “Souvenir de Trapezonde. Vue generale de Deirmen-Dere” blueish PPC (H. Tcholakian), u. VF. PPC 15

6986 FC “Souvenir de Trapezonde. Vue du port de Deirmen-dere” color PPC (O. Nouri No. 143), unused. With 
some faults on the corners.

PPC 15

6987 FC “Trebizonde” b&w PPC, u.VF PPC 9

6988 FC “Amassia.Spiegelgrab und Felsengraber” Early b&w PPC (Louis Hoelzer No.8350), u. stain spots PPC 4

JUDAICA

6989 FC “Losengrand.The Jewish Market street” b&w PPC(Kirk-Kilisse or 40 Εκκλησίες- Ανατ.Θράκης in Greek), 
unused.VF & R

PPC 40

6990 FC “Juifs commentant le Talmud” Early b&w PPC (No.4) unused. VF PPC 15
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6991 FC “Monastir-Portefaix Juif” b&w PPC (R.Gay No.11) unused. VF PPC 18

6992 FC “Andre Soriac” b&w PPC, pu. VF PPC 12

6993 FC “Eretz Israel” b&w PPC, unused. upper part of card creased PPC 18

6994 FC “Der alte Judische Friedhof zu Prag” b&w PPC. unused. VF PPC 12

6995 FC “Nordhausen.Judentrum.Volksschule” Coloured PPC (Ottmar Zieher) unused. Creased corner PPC 12

6996 FC “Jew Hospital,Cincinati,Ohio” Coloured PPC (International Fine Art Co No915), unused. faulty cornes PPC 12

6997 FC “Libau.Die Synagoge” Coloured PPC. u. VF PPC 15

6998 FC “New Jewish Temple,Alexandria,La” coloured PPC (30946) pu. VF PPC 15

6999 FC “Trieste-Tempio Israelitico”b&w PPC, pu. Verrtically creased PPC 15

7000 FC “Tunis-Jeunne Fille Juive” Early b&w PPC (No.132) pu. small tear on left and creased corner PPC 12

7001 FC “Femme Juive” b&w PPC, pu. VF PPC 12

7002 FC “Femme Juive et sa Fille” b&w PPC, unused. VF PPC 15

7003 FC “Grosse Juice” b&w PPC (Photo Garrigues No.192) unused. slightly creased corner PPC 15

7004 FC “Grosse juive” Early b&w PPC (Photo Garrigues No.221) unused. VF PPC 15

7005 FC “Femme Juive(Costume de Ville)” b&w PPC (no.6372) u. VF PPC 12

7006 FC “Vieille Juive” Early coloured PPC (Photo Garrigues No.242)pu. VF PPC 18

7007 FC “Promenade de Juifs”  Coloured PPC (F.Hartmann) unused. VF PPC 12

7008 FC “Changeur Juif” coloured PPC (No.856) u. faulty corner PPC 15

7009 FC “Le vieux rabbin” Coloured PPC (LTL No.682)unused. VF PPC 12

7010 FC “Jew of Jerusalem” coloured PPC, unused. VF PPC 12

7011 FC “Tete de vieux Juif Marocain” b&w PPC, u. VF PPC 12

7012 FC “Maroc-Type de Juif” Brownish PPC (No.12) pu. corner slightly creased PPC 12

7013 FC “Vieux Juif Marocain” b&w on yellowish PPC (No.501) unused. VF PPC 15

7014 FC “Vieux juif” brownish PPC (L&L No.112) pu. VF PPC 12

7015 FC “. Em. Redi Jacod Meir Grand Rabbin de Salonique” b&w PPC (Jacques Saul), u. F-VF. PPC 50

7016 FC “Herzliche/Gluckwunsche zum Neuen Jahre” colored wishing PPC (No.2436), pu.slightly cresed corner PPC 10

ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ - ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ
END OF SALE - THANK YOU
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